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Agenda 
                      des Ventes Rops en 2024 :
 

du jeudi 1 février au dimanche 11 février

du jeudi 28 mars au dimanche 7 avril

du jeudi 23 mai au dimanche 2 juin

du jeudi 25 juillet au dimanche 4 août

du jeudi 26 septembre au dimanche 6 octobre

du jeudi 28 novembre au dimanche 8 décembre

Lot 7829 

Série de 12 assiettes en porcelaine 
par Pierre Fornesetti (Ø 23,5cm)

600  / 800 € 

  

 Lot 10645 

Luc GENOT (1943-1995) "Masque de 
Venise" en bronze signé 

300  / 400 € 
  



Closing of the auction 
Sluiting van de veiling  

Clôture des enchères 
entre 
9h et 23h

 
Catégories Lots

Lu.11 Bijoux & Mode 
Vins, Timbres
Livres

1 - 999 
1000 - 1423
1430 - 1558 

Ma.12 Meubles 1700 - 3200 

Me.13 Meubles 3201 - 4295

Je.14 Peintures 4900 - 6591

Ve.15 Peintures  
Bronzes, Collections, Varia

6593 - 6845
7000 - 8403

Sa.16 Bronzes, Collections, Varia 8405 - 10368

Di.17 Bronzes, Collections, Varia 
Bandes Dessinées 
Lustres 
Tapis 

10369 - 10815
11400 - 11979
12100 - 12226
12230 - 12539 

Vu les délais d’impression, quelques lots ne sont pas repris ici dans 
ce catalogue papier. Veuillez consulter notre catalogue de vente en 
ligne sur www.rops-online.be pour découvrir leur descriptif et leur 
estimation.

Vente uniquement sur / only on / alleen op 

 www.rops-online.be
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Lot 5517

Mignon A. 1640-1679, Peinture ancienne 
signée, huile sur panneau 'Vierge à l'enfant 
entourée d'une guirlande de fleurs' (64x49)

                                   2 000 / 3 000 €       



Lot 5065

Huile sur toile 18ème 
"Moïse sauvé des eaux" 

(80 x 110cm) 

800 / 1 200 €       

Lot 4991

Huile sur toile 
"Animaux à l'étable" signée 
Eugène Verboeckhoven 
(66X60cm)

  1 500 / 2 600 €      

Lot 42

Broche barette art déco en platine et or jaune 18 
carats sertie de trois diamants brillants taille ancienne 

entrecoupés de plaques d'onyx et d'un pavage de 
diamants taille ancienne en serti grain (diamant central 

0,5ct et 0,25ct pour les 2 autres diamants) longueur 
totale 9cm. Travail français vers 1920 

2 000 / 3 000 €

Lot 7206

Peinture "Vierge à l'enfant" école 
anversoise vers 1520, huile sur panneau 

(30,3x15,8cm), cintré dans le haut 

 3 000 / 4 000 €       
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Lot 7120

Service Art Déco 
en argent 
  
800 / 1 200 €  

Lot 7111

Ménagère de couverts en argent
118 couverts (8.3kg) + 48 couteaux

2 400 / 3 000 €       
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Lot 7082

Grand candélabre 
en argent anglais 

(H55cm, 3230g)

  

1 200 / 1 600 €    

07 › 17 DÉCEMBRE 2023   7



Lot 11635

Carte de vœux Tintin Nöel à Moulinsart 
1987 (20X29cm)

 

60 / 80 € 

Lot 11737

Figurine 'Tintin-Tournesol-Haddock et 
Milou' assis sur un banc

Leblon Delienne

 

2 000 / 3 000 € 
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Lot 2493

Important cartel d'époque 18e estampillé JME GENDE 
(cassure au pied arrière gauche) H97cm

 

2 000 / 3 000 € 



Lot 579

Montre Vacheron et Constantin 
en or blanc 18 carats
  

  2 000 / 3 000 €    

Lot 72

Bague Art Déco 
en platine à décor ajouré

 
2 000 / 3 000 €     
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Lot 330

Bague en or jaune 
18 carats sertie de 2 rubis

 
  1 400 / 1 800 €   

Lot 506

Bague grenouille 
en or rose 

18 carats signée Stenzhorn 
sertie de diamants

 

6 000 / 8 000 €    

Lot 331

Pendentif en or jaune 18 carats 
centré d'un saphir taille cœur
 

  4 000 / 6 000 €    
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Lot 8071

Coupe en cristal Val St Lambert 
modèle Zorba (H36cm)

 

600 / 800 € 

Lot 7529

Jockey en pâte de verre signée et 
numérotée Daum France 836/1000, 
dans sa boîte d'origine (H24cm)

 

800 / 1000 € 
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Lot 1292

Vieil Armagnac Sempé Aignan 1968
2,5 litres

 

800 / 1 200 € 
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Lot 7404

José Vermeersch
Sculpture en céramique 
'Chien assis' (H25cm)
restauration à la queue + 2 livres

  
 
2 600 / 3 600 € 

Lot 1935

Commode en marqueterie décor floral 
(H90X125X60cm)  

500 / 700 € 
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Lot 2015

Commode d'époque Louis XV tombeau en 
placage de palissandre, estampillée Delaitre, 

4 tiroirs, pieds courbés et dessus marbre 
d'Alep

   

4 000 / 6 000 €
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Lot 8629

Cartel 18e en bois de Spa 
Mouvement Hubert Sarton 
à Liège (H40cm)
 

  4 000 / 6 000 €    

Lot 2083

Lampe 'Hollywood Regency' style Jansen 
(H150cm)

   

1 500 / 2 000 €
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Lot 2122

Lampe palmier Marion Jansen 
(H85cm), une feuille à refixer
 

  600 / 800 €    

Lot 2077

Importante lampe design 
(H172cm)

 
  200 / 300 €    
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Lot 1248

Domaine de la Grange des 
Pères 2007 Laurent Vaillé 
Pays d'Hérault 
 
   

200 / 300 €

Lot 1386

Album timbres Belgique 
(nombreux non oblitérés, belles séries)

 
  

800 / 1 200 €    
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LUNDI 
11 DÉCEMBRE 2023 

Bijoux & Mode
Vins & Timbres

Lot 1329 

Bolgheri Sassicaia 1997, Tenuta San Guido 

  160 / 200  €

Scannez ce QRCODE 
avec un smartphone 
Tous les lots en ligne
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1 Bague Toi & Moi en or jaune 18 carats sertie d'un dia-
mant taille ancienne et d'une perle probablement fine 
tout deux épaulés de diamants, travail 19è des Pays-Bas, 
poinçon feuille de chêne dans un écrin de La Haye

400 € 600 € 400 €

2 Broche en or jaune 18 carats représentant un insecte 
serti de demi-perles et d'une pierre rouge (accident) 

100 € 160 € 80 €

3 Bague Toi & Moi en or gris 14 carats ornée de perles de 
culture et de diamants

240 € 300 € 240 €

4 Collier de 164 perles fines en chute agrémenté d'un fer-
moir 1900 en or blanc 18 carats serti d'un saphir carré et 
de diamants tailles rose (certificat LFG juin 2023 attes-
tant perles fines naturelles eau de mer sans traitement)

800 € 1200 € 600 €

5 Bague en or blanc 18 carats sertie d'une perle blanche 
dans un entourage de diamants taille brillant et ba-
guette

1000 € 1600 € 1000 €

6 Collier de perles anciennes 300 € 400 € 300 €

7 Pendentif en or blanc 18 carats serti d'une perle et d'un 
petit brillant

140 € 200 € 140 €

8 Bague toi & moi en or blanc 18 carats sertie d'une perle 
de culture blanche et d'une perle de Tahiti épaulées de 
petits diamants 

600 € 800 € 500 €

9 Bracelet souple, 2 rangs de perles akoya, les intercalaires 
sertis de petits rubis, fermoir or 14 carats serti de rubis

850 € 1000 € 850 €

10 Bague en or blanc 18 carats sertie de 3 perles et dia-
mants

400 € 600 € 400 €

11 Collier de perles (L50cm, Ø7.7mm), fermeture et 8 an-
neaux en or 18 carats

200 € 300 € 160 €

12 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats serties de 
perles et diamants

200 € 300 € 200 €

13 Bague ancienne en or jaune 18 carats sertie d'une perle 
et de diamants taille rose

300 € 400 € 300 €

14 Petit clip de corsage 1900 en or jaune 18 carats serti 
d'une demi-perle et d'une pierre verte 

160 € 240 € 160 €

15 Sautoir en or jaune 18 carats sertie de perles 300 € 400 € 300 €

16 Pendentif en or jaune 18 carats retenant une perle de 
Tahiti 

80 € 120 € 80 €

17 Collier de perles de culture, fermoir or blanc 18 carats 200 € 300 € 200 €

18 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats sertie 
d'une perle de Tahiti ronde et d'une pierre rose facettée 

300 € 400 € 240 €

19 Bague ancienne et or et argent sertie de diamants taille 
rose, de quatre perles et d'un saphir

200 € 300 € 200 €

20 Sautoir de perles avec fermoir sertie de rubis 200 € 300 € 200 €

21 Collier perles chutes akoya, fermoir or blanc 18 carats, 
serti d'une émeraude et de petits brillants, certificat 

1100 € 1300 € 1100 €

22 Bague ancienne en or jaune 18 carats centrée d'une 
perle et diamants taille rose 

300 € 400 € 140 €

23 Bague pompon serti, sertie de perle, or jaune 14 carats 220 € 400 € 220 €
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24 Bague en or jaune 18 carats centrée d'une perle de Tahiti 
épaulée de diamants taille brillant

400 € 600 € 400 €

25 Bague en or blanc 18 carats sertie de perles de culture 300 € 400 € 280 €

26 Pendentif en or jaune 18 carats en forme de feuille rete-
nant une perle de Tahiti 

160 € 240 € 160 €

27 Bague en or jaune 18 carats centrée d'une perle bordée 
de saphirs ronds et de diamants 

300 € 400 € 240 €

28 Bague en or jaune 18 carats centrée d'une perle ronde 
dans un entourage de rubis ronds , travail français

300 € 400 € 300 €

29 Double rangs de perles (Ø8,7mm). Le fermoir serti 
Ø25mm de petits brillants & saphirs centré d'une perle, 
or blanc 14 carats

550 € 750 € 550 €

30 Paire de boucles d'oreilles en or 18 carats et perles 140 € 200 € 140 €

31 Sautoir de perles blanches et noires avec fermoir en or 
blanc 18 carats serti de diamants

500 € 700 € 500 €

32 Collier de perles de culture avec fermoir or 18 carats 100 € 160 € 100 €

33 Bague en or jaune 18 carats centrée d'une perle ronde 
épaulée de pierres blanches taille brillant

200 € 300 € 200 €

34 Bague en or jaune 18 carats centrée d'une perle ronde 200 € 300 € 160 €

35 Pendentif en or jaune 18 carats serti d'une perle et d'un 
diamant

160 € 240 € 120 €

36 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une demi perle 80 € 120 € 80 €

37 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats sertie 
d'une perle

100 € 160 € 100 €

38 Bague ancienne en or blanc 18 carats sertie d'une perle 
de Mabe

200 € 300 € 140 €

39 Bague 1900 en or jaune 18 carats sertie d'une perle 
probablement fine dans un entourage de diamants taille 
rose

600 € 800 € 600 €

40 Bague ancienne en platine sertie d'une perle de culture 
et de diamants ronds

200 € 300 € 200 €

41 Bague Mauboussin en or blanc 18 carats sertie d'une 
perle, diamant et saphir

800 € 1200 € 800 €

42 Paire de clips d'oreilles des années 70 en or jaune 18 
carats sertis d'une perle mabe et turquoise

600 € 800 € 600 €

43 Collier de perles avec fermoir en or blanc 18 carats serti 
de 2 petits rubis

200 € 300 € 200 €

44 Paire de boucles d'oreilles 1900 en or jaune 18 carats 
serties de diamants taille ancienne et perles

800 € 1200 € 700 €

45 Collier pendentif serti de 3 brillants, une perle poire en 
pampille, or 14 carats

600 € 800 € 600 €

46 Collier de perles à restaurer 200 € 300 € 200 €

47 Collier de perles en chute fermoir en platine à décor 
géométrique serti de diamants taille 8\8

300 € 400 € 200 €

48 Bague en platine sertie de diamant taille brillant 300 € 400 € 300 €

22    07 › 17 DÉCEMBRE 2023 



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
LU

N
D

I 1
1 

D
ÉC

EM
BR

E 
20

23

49 Pendentif en or et argent serti de roses de diamants et 
perles

200 € 300 € 160 €

50 Pendentif en or blanc 18 carats serti d'une perle poire 140 € 200 € 100 €

51 Pendentif en or jaune 14 carats ornée de deux lignes de 
perles de culture et un chrysoprase en cabochon. Mar-
qué ‘H’ pour Hamers, periode 1952-1964

360 € 400 € 360 €

52 Pendentif en or blanc 18 carats serti de perles et dia-
mants

300 € 400 € 300 €

53 Bague ancienne en or rose 18 carats sertie de petites 
perles et de petits diamants 

100 € 160 € 100 €

54 Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18 carats serties 
de perles grises

160 € 240 € 160 €

55 Paire de clous d'oreille en or jaune 18 carats sertie d'un 
perle de culture ronde

80 € 120 € 80 €

56 Bague en or blanc 18 carats sertie de perles et diamants 140 € 200 € 140 €

57 Perles à l'oreille, or 18 carats, poussettes en argent 100 € 200 € 100 €

58 Bague ancienne sertie de diamants taille ancienne et 
d'une perle ronde, manques diamants

200 € 300 € 200 €

59 Paire de dormeuses or jaune 18 carats en forme de fleurs 
serties de diamants et de perles 

300 € 400 € 300 €

60 Broche en or jaune 18 carats sertie de perles, rubis et 
diamants

200 € 300 € 200 €

61 Bague en or blanc 18 carats et platine centrée d'un dia-
mant taille ancienne épaulé de saphirs taille triangle

600 € 800 € 500 €

62 Bague ancienne en or jaune 18 carats centrée d'une 
améthyste bordée de diamants taille rose

200 € 300 € 200 €

63 Paire de boucles d'oreilles Napoléon III en or jaune 18 
carats serties de plaques d'onyx centrées de diamants 
taille ancienne

300 € 400 € 260 €

64 Bague ancienne en or jaune 18 carats sertie de trois 
pierres bleues dans un entourage de diamants taille rose

400 € 500 € 300 €

65 Broche en or jaune 18 carats sertie d'un cristal anglais 
représentant un teckel 

400 € 600 € 360 €

66 Broche en or 18carats en forme de cor de chasse sertie 
de cristal anglais

300 € 400 € 300 €

67 Pendentif belle époque en or et argent sertis de rose de 
diamants et perles fine 

600 € 800 € 500 €

68 Broche ancienne en or et argent sertie de diamants taille 
rose et rubis

500 € 700 € 500 €

69 Bague Art Déco platine sertis de diamants retenant 1 
diamant central de +/- 0,50 carats

2000 € 3000 € 800 €

70 Bague 19e en or jaune 18 carats centrée d'un rubis rond 
épaulé de deux diamants taille ancienne dans un décor 
ajouré ponctué de diamants taille rose 

600 € 800 € 600 €

71 Bague entourage ancienne sertie d'une améthyste reflet 
parme, rosé et de diamants taille rose, or jaune 18 carats, 
écrin

1000 € 1200 € 1000 €
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72 Bague Art Déco en platine à décor ajouré, sertie de dia-
mants taille 8/8 et de brillants

2000 € 3000 € 2000 €

73 Pendentif 1900 en or jaune 18 carats représentant le 
nombre "13" serti de rubis calibrés et de diamants taille 
rose

200 € 300 € 160 €

74 Broche ancienne en or sertie d'un cabochon de pierre 
bleue et de diamants taille rose

400 € 600 € 300 €

75 Bague 19è en or jaune 18 carats et argent sertie de dia-
mants taille rose

200 € 300 € 140 €

76 Broche 1900 en or rose 18 carats sertie de rubis et perles 
représentant un papillon

600 € 800 € 500 €

77 Broche médaillon 1900 en or et argent sertie de dia-
mants taille rose et perles fines

400 € 600 € 400 €

78 Broche 1900 en or et argent sertie de diamants taille rose 400 € 600 € 400 €

79 Broche trèfle 19e en argent sertie de grenat 80 € 120 € 60 €

80 Bague en or jaune 18 carats en forme de fleur, le pistil 
formé par une perle blanche 

160 € 240 € 100 €

81 Bague en or blanc sertie d'un saphir entouré de brillants 
taille ancienne et diamants taille rose

400 € 600 € 400 €

82 Broche de style  Napoléon III en or jaune 14 carats 140 € 200 € 140 €

83 Bague en or 14 carats avec pierre rouge 120 € 140 € 100 €

84 Broche aigle bicéphale en or 9 carats sertie d'une perle 200 € 300 € 200 €

85 Bague Toi & Moi en or jaune 18 carats sertie d'une perle 
et d'un saphir bordés par deux petits diamants taille rose

300 € 400 € 240 €

86 Bague en argent sertie d'une pierre blanche 80 € 120 € 50 €

87 Petit clip de corsage 1900 en or jaune 18 carats serti 
d'une demi-perle 

80 € 120 € 60 €

88 Pendentif or et argent bijoux flamand 19è 500 € 700 € 500 €

89 Pendentif/broche 19è or & argent serti de diamants taille 
rose & rubis

800 € 1000 € 600 €

90 Pendentif ancien or (et argent?), brillants & taille rose 1500 € 1800 € 1300 €

91 Bracelet en or 18 carats et argent composé d'un élément 
ancien serti de diamants taille rose et d 'une chaine en or 
blanc 18 carats 

1000 € 1600 € 800 €

92 Petite broche en argent à deux fleurs sertie de pierres 
blanches taille rose

100 € 160 € 50 €

93 Bague en or blanc et diamants, années 40-50 300 € 400 € 300 €

94 Epingle à cravate Napoléon III en or jaune, comaline et 1 
rubis

200 € 300 € 200 €

95 Pendentif ancien en or jaune 18 carats serti de diamants 
taille rose

200 € 300 € 160 €

96 Deux broches avec miniatures (6,5X4cm,Ø3,5cm) 60 € 80 € 20 €

97 Broche 19e en or jaune 18 carats sertie de diamants et 
perles

400 € 600 € 400 €
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98 Bague ancienne en or jaune 18 carats sertie de roses de 
diamants

200 € 300 € 200 €

99 Bague ancienne en or jaune 18 carats sertie de roses et 
d'une perle

100 € 160 € 100 €

100 Croix ancienne en or jaune 18 carats sertie de demi 
perles

200 € 300 € 200 €

101 Pendentif 1900 en or jaune 18 carats et platine à décor de 
noeuds sertie de perles et diamants taille rose (1 man-
quant)

300 € 400 € 240 €

102 Bague en or blanc et or jaune 18 carats sertie de dia-
mants taille rose 

300 € 400 € 300 €

103 2 pendentifs en or 18 carats , avec une perle et des dia-
mants taille rose

160 € 240 € 100 €

104 Boucles d'oreilles, une perle akoja entourée de brillants 
pour +/- 1 carat, or blanc 18 carats

1300 € 1500 € 1300 €

105 Collier et pendentif trilobé en or jaune et blanc 18 carats 
pavé de diamants centré d'une perle de Tahiti 

500 € 700 € 400 €

106 Bague en or jaune 18 carats formée de deux enroule-
ments supportant un passant en platine, sertie de dia-
mants taille ancienne (poinçon de maitre H. Vicon)

800 € 1200 € 600 €

107 Bague ancienne en or jaune 18 carats sertie de petites 
perles probablement fines, manque

100 € 160 € 100 €

108 Bague ancienne en or jaune 18 carats sertie de petites 
perles rondes et d'un petit rubis

160 € 200 € 260 €

109 Pendentif broche Art Nouveau en or jaune 18 carats à 
décor ajouré 

200 € 300 € 160 €

110 Bague ancienne en or blanc et rose 18 carats à table 
circulaire sertie de diamants taille rose

160 € 240 € 90 €

111 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un diamant 0,5 
carats

200 € 300 € 200 €

112 Pendentif années 50 en or jaune 18 carats sertie de dia-
mants taille roses

300 € 400 € 300 €

113 Broche ancienne en argent et métal sertie de diamants 
Taille Rose

70 € 90 € 70 €

114 Boucles d'oreilles, 3 saphirs, 1 perle, or 14carats, pous-
settes en argent

100 € 200 € 100 €

115 Paire de boucles d'oreilles en or b 18 carats serti d'une 
perle

100 € 160 € 100 €

116 Chaine et pendentif en or jaune 18 carats serti de trois 
émeraudes cabochons terminées par une perle de 
culture, la bélière sertie de diamants 

400 € 600 € 330 €

117 Pendentif souvenir 19è en onyx et or jaune 18 carats 
sertis de perles 

200 € 300 € 160 €

118 Croix en or jaune 18 carats sertie de perles et d'un dia-
mant

200 € 300 € 140 €

119 Bague en or blanc 18 carats ornée d'un diamant taille 
brillant d'environ 0,4ct

500 € 600 € 430 €
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120 Bague en or jaune 18 carats ornée d'un pont en platine 
pavé de diamants 8/8 centré d'un diamant taille brillant

600 € 800 € 400 €

121 Bague en or jaune et gris 18 carats sertie de diamants 
brillantés

800 € 1200 € 800 €

122 Bague dôme en or jaune 14 carats ornée d’un motif de 
diamants en brillants pour un total de plus ou moins 2 
carats

1200 € 1500 € 1200 €

123 Broche en or gris 18 carats sertie de diamants de diffe-
rentes tailles en forme de bouquet de fleurs

1500 € 2000 € 1500 €

124 Bague de forme marquise en or gris 18 carats sertie de 
diamants de taille brillant

1600 € 1800 € 1600 €

125 Bague en or jaune 14 carats ornée d’un pavage de dia-
mants de forme brillants et baguette pour un total de 
0,72 carats

600 € 800 € 600 €

126 Bague or jaune, entournée taille roses et 1 brillant taille 
ancienne

600 € 800 € 500 €

127 Bague or blanc ancienne +/- 1,30cts 1500 € 1800 € 1400 €

128 Bague or blanc, brillant 600 € 800 € 500 €

129 Bague ancienne platine brillant TP 0,93 CT et 6 ba-
guettes

2600 € 3000 € 2300 €

130 Bracelet articulé en or gris 18 carats la partie centrale 
ornée de diamants taille brillant pour un totale de 1,5 ct.

1800 € 2200 € 1800 €

131 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un diamant fancy 
yellow d'environ 0,70ct taille radiant entouré de dia-
mants taille brillant

1400 € 2000 € 1200 €

132 Bague en or blanc 18 carats centré d'un diamant taille 
brillant d'environ 1,4 carats dans un entourage de dia-
mants taille navettes et baguettes

2000 € 3000 € 2000 €

133 Bague bandeau en or jaune 18 carats à décor ajouré et 
ciselé figurant deux éléphants le tout rehaussé de dia-
mants taille brillant

600 € 800 € 500 €

134 Bague solitaire en or jaune 18 carats centrée d'un dia-
mant taille brillant de 1,67ct en serti clos (H - Si2)

3000 € 4000 € 3000 €

135 Broche en or blanc 18 carats sertie de diiamants taille 
brillant et taille princesse 

400 € 600 € 400 €

136 Bague en or jaune 18 carats stylisant une fleur ajourée 
centrée d'un diamant rond

400 € 600 € 400 €

137 Bague solitaire sertie d'un diamant taille brillant d'envi-
ron 1,20 carats, inclusion

600 € 800 € 500 €

138 Bague or jaune ancienne, 8 diamants et 1 brillant +/- 1,10 
ct

1600 € 1800 € 1500 €

139 Bague art déco en or jaune 18 carats sertie de diamants 
taille rose et émeraude calibrée

400 € 600 € 400 €

140 Bague en or jaune 14 carats sertie de nombreux dia-
mants taille brillant

500 € 600 € 500 €

141 Alliance américaine 3/4 en or blanc 18 carats sertie de 
diamants taille brillant, travail italien récent

400 € 600 € 400 €
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142 Bracelet en platine et brillants, ancienne monture de 
montre

2200 € 2800 € 1800 €

143 Bracelet en or jaune 18 carats serti de diamants taille en 
brillant

1500 € 2000 € 1500 €

144 Collier et pendentif en or blanc 18 carats en forme de 
coeur serti de diamants

300 € 400 € 300 €

145 Bague en or jaune 18carats sertie de 4 brillants 300 € 400 € 240 €

146 Bague sertie de brillants , or blanc 18 carats 600 € 800 € 600 €

147 Bague en or jaune 18 carats sertie de pierres blanches 200 € 300 € 200 €

148 Bague en or blanc 18 carats à décor godronné sertie de 
diamants 

400 € 600 € 330 €

149 Bague en or blanc 18 carats et platine centrée d'un 
diamant taille brillant souligné de lignes de diamants et 
épaulé de boules en chute 

500 € 600 € 400 €

150 Alliance américaine en platine sertie d'une ligne de dia-
mants 8/8 en serti clos

300 € 400 € 240 €

151 Bague en or blanc 18 carats et platine sertie de diamants 
taillés en brillants 

400 € 600 € 360 €

152 Bague en or jaune et blanc 18 carats sertis de diamants 300 € 400 € 160 €

153 Demi alliance américaine en or blanc et 14 brillants 240 € 300 € 200 €

154 Boucles d'oreilles en or blanc et jaune avec brillants 
(H2cm)

400 € 600 € 360 €

155 Broche en or blanc 18 carats sertie de diamants taille 8x8 
et centrée d'un diamant brillant d'environ 0,30ct

400 € 600 € 330 €

156 Bague en or jaune 18 carats pavée de diamants taillés en 
brillants 

300 € 400 € 160 €

157 Bague jonc en or blanc 18 carats sertie de 4 rangées de 
diamants taille brillant

800 € 1200 € 700 €

158 Paire de puces d'oreilles en or blanc 18 carats serties d'un 
diamant taillé en brillant

160 € 240 € 100 €

159 Alliance américaine en or blanc 18 carats sertie de pierres 
blanches

100 € 160 € 100 €

160 Bague or jaune,solitaire 0,80 ct, brillant 1600 € 1800 € 1500 €

161 Bague en or gris 18 carats sertie d'un diamant princesse 
d'environ 0,25ct 

200 € 300 € 200 €

162 Pendentif en or jaune 18 carats serti d'un diamant co-
gnac taille poire d'environ 1,20ct

1000 € 1600 € 1000 €

163 Bague en platine sertie de diamants taille ancienne 
(travail années 1940)

300 € 400 € 260 €

164 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants taille 
brillant dont deux plus importants au centre

400 € 600 € 400 €

165 Bague sertie de brillants +/- 1.15 carats, or blanc 14carats 1000 € 1300 € 1000 €

166 Bague sertie de brillants, or blanc 18 carats 1000 € 1200 € 1000 €

167 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats serties de 
diamants

400 € 600 € 400 €
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168 Bague en or jaune et blanc 18 carats composée de deux 
anneaux croisés dont un pavé de diamants et centrés 
d'un diamant en serti clos

400 € 600 € 330 €

169 Bague en or jaune 18 carats ornée de trois ligne de dia-
mants taille princesse pour2,5 ct de diamants

2000 € 3000 € 2000 €

170 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un diamant taille 
brillant en serti rail et griffe épaulé de diamants taille 
brillant, travail français

500 € 600 € 400 €

171 Solitaire en or blanc 18 carats centrée d'un diamant +/- 
0.2 carat taillé en brillant

300 € 400 € 260 €

172 Alliance américaine en platine sertie d'une ligne de dia-
mants 8/8 en serti clos

400 € 600 € 300 €

173 Pendentif en or blanc 18 carats sertis de diamants 600 € 800 € 400 €

174 Alliance américaine en platine sertie de diamants 8/8 300 € 400 € 140 €

175 Bague solitaire en or blanc 18 carats centrée d'un dia-
mant brillant taille ancienne (environ 0,45ct)

400 € 600 € 330 €

176 Bague jonc en or jaune 18 carats sertie de diamants 8/8 200 € 300 € 160 €

177 Croix avec chaîne en or blanc 18 carats sertie de dia-
mants

500 € 700 € 500 €

178 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants taille en 
brillant

800 € 1200 € 800 €

179 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants 400 € 600 € 400 €

180 Bague en or jaune et blanc 18 carats sertie de diamants 200 € 300 € 180 €

181 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants ba-
guettes et brillants

300 € 400 € 260 €

182 Bague solitaire en or blanc 18 carats sertie d'une dia-
mant taille brillant d'environ 0,35ct

400 € 600 € 330 €

183 Bague dôme en or blanc 18 carats centrée d'un diamant 
taillé brillant dans un entourage de diamants taille rose

200 € 300 € 160 €

184 Bague solitaire en or gris 18 carats sertie d’un diamants 
jaune

400 € 600 € 400 €

185 Bague Marquise en or jaune 18 carats ornée d’un double 
motif de losange affronté sertie de diamants TDD 53

360 € 400 € 360 €

186 Bague solitaire en or blanc 18 carats sertie d'un petit 
diamants taille ancienne 

200 € 300 € 120 €

187 Bracelet ancien en or rose 14 carats serti de diamants 
jaune taillé en rose

300 € 360 € 300 €

188 Collier en or gris 18 Carats orné d’un motif avec des 
diamants

400 € 500 € 400 €

189 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 14 carats en forme 
de fleurs, le centre serti de petites pierres blanches 

300 € 400 € 220 €

190 Paire de clous d’oreilles en or jaune 18 carats ornés de 
diamants taille brillant

300 € 360 € 300 €

191 Paire de créoles en or blanc 18 carats pavées de dia-
mants taille brillant

600 € 800 € 500 €
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192 Bague chevalière en or blanc 18 carats sertie d'un dia-
mant taille brillant d'environ 0,25ct

400 € 600 € 300 €

193 Pendentif en or jaune 14 carats en forme de fleur ornée 
de diamants en brillant pour 0,75 ct

400 € 500 € 400 €

194 Bague en or blanc sertie d'1 diamant 0.37 carat 300 € 400 € 240 €

195 Bague jonc en or blanc 18 carats sertie de diamants en 
serti clos 

300 € 400 € 200 €

196 Petit solitaire or blanc 18 carats serti d'un diamant 100 € 160 € 100 €

197 Bague en or blanc 18 carats sertie de pierres blanches 100 € 160 € 100 €

198 Bague en platine sertie de diamants, accidents et res-
taurations

200 € 300 € 200 €

199 Bague marquise en or jaune et platine entièrement 
pavée de diamants taille brillant épaulé de chaque côté 
par un diamant

600 € 800 € 500 €

200 Bague en or jaune 14 carats en forme de fleur stylisée 
sertie de diamants taille brillant.

400 € 600 € 400 €

201 Collier en or gris 18 carats ornée d’un pendentif de forme 
ronde ornée de diamants

400 € 500 € 400 €

202 Broche en or jaune 18 carats sertie de diamants, années 
50

600 € 800 € 600 €

203 Pendentif en or 18 carats serti d'un brillant 200 € 300 € 180 €

204 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un diamant taille 
princesse 

400 € 600 € 300 €

205 Bague marquise ancienne en or jaune 18 carats et 
argent centrée de 3 diamants taille ancienne dans un 
pavage de diamants taille rose

600 € 800 € 500 €

206 Collier en or gris 14 carats avec pendentif en forme de 
fleur ornée de diamants taille brillant pour plus ou moins 
0,5 ct. Longueur 42 cm

600 € 800 € 600 €

207 Bague solitaire en or blanc 18 carats sertie d'un diamant 
taillé brillant dans un panier à motifs de fleurs

200 € 300 € 160 €

208 Broche en or jaune et blanc 18 carats sertie de brillants 500 € 600 € 500 €

209 Alliance américaine en or blanc 18 carats sertie de dia-
mants taille brillant 

200 € 300 € 200 €

210 Bracelet en or blanc 18 carats et diamants 600 € 800 € 460 €

211 Bague marquise en or jaune 18 carats sertie de diamants 
taille brillant 

300 € 400 € 240 €

212 Bague marguerite sertie de brillants, or blanc 14 carats 700 € 900 € 700 €

213 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants 1200 € 1600 € 1200 €

214 Paire de pendants d'oreilles en or 18 carats serties de 
diamants

300 € 400 € 260 €

215 Paire de boucles d'oreilles en or 18 carats serties de 
diamants

300 € 400 € 260 €
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216 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 14 carats de forme 
ovale, serties de deux lignes de diamants taille brillant en 
serti rail

400 € 600 € 300 €

217 Bague solitaire en or blanc 18 carats sertie d'un diamant 
rond taille ancienne d'environ 0,45ct

500 € 600 € 430 €

218 Alliance américaine en platine sertie d'une ligne de dia-
mants 8/8 en serti clos

300 € 400 € 240 €

219 Bague jonc, or jaune, poinçons de titre français et de 
maître, sertie de brillants Jvvs

1300 € 1500 € 1300 €

220 Bague toi & moi sertie de deux diamants taille rose, or 
jaune 18 carats

900 € 1100 € 900 €

221 Bracelet asymmentrique en or jaune 18 carats ornée de 
diamants taille brillant

1000 € 1200 € 1000 €

222 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats serties de 
diamants taille poire de +/- 0.60 carat

2000 € 2600 € 1800 €

223 Demi alliance américaine en or gris 18 carats sertie de 
diamants taille brillants

200 € 300 € 200 €

224 Alliance américaine en platine sertie de diamants ba-
guettes

500 € 600 € 200 €

225 Bracelet maillons or blanc et jaune, 14 carats serti de 
brillant pour +/-2.20 carats

1400 € 1600 € 1400 €

226 Bague solitaire en platine sertie d'un diamant taillé bril-
lant d'environ 0,2ct

300 € 400 € 240 €

227 Bague en or jaune 18 carats ornée de saphirs et de dia-
mants

280 € 330 € 280 €

228 Bague en or gris 18 carats , motif central avec émeraude 
de forme de poire dans un double entourage de dia-
mant brillant

800 € 1200 € 800 €

229 Bague or, ancienne platine et or blanc Art Déco 3000 € 4000 € 2800 €

230 Bague en or gris 14 carats sertie d’une pierre fine de 
couleur verte dans un entourage de diamants brillantés 
pour +/- 0,5 carat

360 € 400 € 360 €

231 Bague en or jaune 18 carats ornée d’une ligne de rubis 
traités taille ovale entre deux lignes de diamants en 
brillants

600 € 800 € 600 €

232 Bague en or gris 18 carats d'une émeraude rectangulaire 
à pans coupés entourée de diamants taille brillant

360 € 400 € 360 €

233 Bague en or gris 18 carats ornée d’un saphir de forme 
ovale dans un double entourage de diamants en bril-
lants

1200 € 1500 € 1200 €

234 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats serties de 
saphirs navettes et de diamants 

100 € 160 € 80 €

235 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats serties 
d'un saphir taille ovale entouré de pierres blanches 
rondes

140 € 200 € 100 €

236 Pendentif en or blanc 18 carats serti d'une émeraude et 
de diamants

300 € 400 € 300 €

237 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants et d'un 
saphir

500 € 700 € 500 €
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238 Bracelet ouvrant en or jaune 18 carats ornée de motif de 
saphirs calibrés et de diamants brillantés

1200 € 1500 € 1200 €

239 Bracelet en or jaune 18 carats sertie d’un pavage de dia-
mants, saphirs, émeraudes et rubis calibrés

1600 € 1800 € 1600 €

240 Bague en or gris 18 carats ornée d’une saphir synthé-
tique taille ovale dans un entourage de diamants en 
brillants

400 € 500 € 400 €

241 Bague en or jaune 18 carats dans le genre de Pomellato 
orné d’émeraudes, saphirs, rubis et diamants de tailles 
divers navettes, coeurs, rondes,… Etat neuf TDD 55

360 € 460 € 360 €

242 Bague en or gris 14 carats ornée d’un rubis synthétique 
de forme ovale, dans un entourage de diamants de dif-
férentes tailles; brillant, baguette,.. pour un total de +/- 1 
carat

700 € 900 € 700 €

243 Collier en or jaune 18 carats serti d'un saphir taille poire 
et de diamants taille brillant + certificat IGI attestant 
saphir sans modification thermique

5000 € 7000 € 4000 €

244 Bague entourage une émeraude entourée de brillants or 
blanc, 18 carats

1200 € 1400 € 1200 €

245 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un cabochon 
d'émeraude en serti clos épaulé de petites diamants 
taille brillant disposés en gradins

400 € 600 € 330 €

246 Bague jonc en or jaune 18 carats centrée d'une ligne 
de diamants taille brillant et de saphirs calibrés (travail 
français)

400 € 600 € 300 €

247 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants et de 
saphirs ronds

300 € 400 € 300 €

248 Alliance américaine en or jaune 18 carats ornée de rubis 
rond (travail français)

300 € 400 € 240 €

249 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un rubis taille ova-
le d'environ 1,2ct dans un entourage de diamants taille 
brillant (travail français avec carte d'identification)

1000 € 1200 € 1000 €

250 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un saphir entouré 
de diamants 

300 € 400 € 240 €

251 Bague toi et moi en or jaune 18 carats ornée d'un saphir 
et d'un diamant épaulés de petits diamants taillés en 
brillants 

400 € 600 € 300 €

252 Bague or jaune 18 carats sertie de nacre et d'un saphir 
entourée de brillants

400 € 600 € 400 €

253 Bague en or blanc 18 carats centrée d'une émeraude 
taille ovale entourée de quatre diamants taille rose 

400 € 600 € 330 €

254 Bague toi et moi en or blanc 18 carats sertie de deux 
saphirs taille brillant dans un épaulement de diamants 
taillés en brillants

300 € 400 € 200 €

255 Bague bandeau en or jaune 18 carats ornée de saphirs 
calibrés intercalés de petits diamants 8/8

400 € 600 € 360 €

256 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un saphir taille 
navette épaulé de diamants 

200 € 300 € 140 €

257 Bague Toi & Moi en or jaune et blanc, 18 carats centrée 
d'une émeraude ronde, d'un diamant taille brillant et les 
montants sont réhaussés de petits diamants brillants 

400 € 600 € 330 €
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258 Bague en or jaune 18 carats centrée d'une émeraude 
ovale épaulée de part et d'autre par trois diamants taille 
brillant 

300 € 400 € 300 €

259 Bague marquis ancienne sertie de brillants +/-1.15 carats 
et de 7 saphirs bleu intense non chauffé, or18 carats

1700 € 1900 € 1700 €

260 Bague année 1950, une double corolle or blanc 18 carats 
patiné sertie de brillants centrée d'un rubis fin, beau 
travail de corde sur l'anneau

1500 € 1700 € 1500 €

261 Bague en or jaune 18 carats à décor de chaîne rigide 
centrée d'un saphir cabochon bordé de diamants taille 
brillant 

600 € 800 € 600 €

262 Bague duchesse en or blanc 18 carats centrée d'une 
émeraude de 0,37ct bordée de diamants taille brillant 

600 € 800 € 500 €

263 Bague en or blanc 18 carats centrée d'un saphir ovale 
sertie par 4 griffes ponctuées de diamants taille brillants 

300 € 400 € 300 €

264 Pendentif en or jaune 18 carats serti de saphirs ovales et 
de diamants

300 € 400 € 200 €

265 Bague saphir de Ceylan 5 carats entourée de brillants, G, 
VS

4000 € 4300 € 4000 €

266 Bague en or blanc 18 carats sertie d'une émeraude taille 
ovale dans un double entourage de diamants

550 € 850 € 550 €

267 Bague mouvementée en or blanc 18 carats sertie de 
saphirs taille navette et de diamants taille brillant 

600 € 800 € 400 €

268 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats serties de 
rubis taille navette

100 € 160 € 100 €

269 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un saphir taille 
marquise entouré de diamants 

300 € 400 € 260 €

270 Bague en or blanc et jaune 18 carats centrée d'un saphir 
ovale sur un plateau ajouré ponctué de diamants (travail 
français)

800 € 1200 € 600 €

271 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un saphir taille cous-
sin et diamants

1000 € 1500 € 1000 €

272 Bague Toi & Moi en or jaune 18 carats sertie de deux 
saphirs ronds épaulés par des petits diamants taillés 
brillants

300 € 400 € 200 €

273 Bague en or jaune 18 carats serti d'un saphir et diamants 200 € 300 € 160 €

274 Bague en or jaune 18 carats mouvementée sertie d'un 
rubis ovale épaulé de diamants

600 € 800 € 600 €

275 Bague en or jaune 18 carats serti d'un saphir et diamants 400 € 600 € 260 €

276 Bague bandeau en or jaune 18 carats sertie d'une ligne 
de diamants taille baguette entre deux lignes de saphirs 
ronds facettés

600 € 800 € 600 €

277 Bague sinueuse en or jaune sertie de diamants ronds 240 € 300 € 200 €

278 Bague en or jaune 18 carats ‘palette de peintre’ ornée 
d’un diamant taille brillant et de deux émeraudes taille 
ronde et poire.

700 € 900 € 700 €

279 Bague jonc en or jaune 18 carats sertie d'une ligne de 
saphirs calibrés bordés de diamants taille brillant

600 € 800 € 500 €
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280 Pendentif en or jaune 18 carats ornée d’un saphir naturel 
de 2,8 ct taille ovale dans un entourage de diamants en 
brillant

600 € 700 € 600 €

281 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants et éme-
raude

200 € 300 € 200 €

282 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un saphir ovale 
épaulé de diamants taille brillant 

200 € 300 € 200 €

283 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un saphir ovale (tra-
vail français)

200 € 300 € 200 €

284 Bracelet en or jaune 14 carats serti de cabochons de 
pierre dure et pierres précieuses alternées de diamants 
8x8

1200 € 1600 € 1200 €

285 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un rubis dans un 
pavage de diamants taille brillant

400 € 600 € 400 €

286 Bracelet en or jaune 18 carats de beau qualité, ornée de 
saphirs, rubis et émeraudes ’intérieur gravé d’un decor 
floral 

2000 € 3000 € 2000 €

287 Bague jonc ajourée en or jaune 18 carats ornée de sa-
phirs ronds et ponctuée de diamants 8/8 (poinçon Gay 
Frères)

300 € 400 € 260 €

288 Bague en or 18 carats sertie d'un petit brillant et un rubis 120 € 180 € 100 €

289 Bague entournage un saphir entouré de brillants 
+/-1.20carats, or blanc 18carats

1100 € 1300 € 1100 €

290 Collier en or jaune 18 carats retenant trois petits saphirs 
ronds facettés

200 € 300 € 140 €

291 Paire de demi créoles en or jaune 18 carats sertie de 
rubis, émeraudes, diamants et saphirs

360 € 400 € 360 €

292 Bague ancienne en or rose 18 carats et platine ornée 
d'un diamant taille rose en serti griffe

240 € 300 € 200 €

293 Bague ancienne et or et argent sertie de diamants taille 
rose et d'un saphir rond

200 € 300 € 200 €

294 Bague en or blanc 18 carats, brillants et rubis taille ovale 300 € 400 € 300 €

295 Bracelet composé de 5 motifs saphir central +/- 4,30 
carats entourés de brillants +/- 2,20 carats, or blanc 18 
carats

2200 € 2400 € 2200 €

296 Paire de clips d'oreilles en or jaune 18 carats serties de 
cabochons de saphirs rehaussés de diamants taille 
brillant

800 € 1200 € 800 €

297 Bague en or 18 carats avec saphir 400 € 600 € 400 €

298 Bague en or jaune et or blanc 18 carats sertie d'une éme-
raude taille poire surmontée de 3 diamants taille poire

800 € 1200 € 800 €

299 Bague en or jaune 14 carats sertie d'un diamant dans un 
entourage de saphirs roses

300 € 400 € 240 €

300 Bague en or 500/1000 avec pierre blanche et bleue 120 € 140 € 100 €

301 Bague en or jaune 18 carats dans le goût de Van Cleef & 
Arpels, sertie de rubis calibrés en 'serti mystérieux’ avec 
un pavage de 108 diamants en brillants de part et d’autre 
pour un total de 2,16 ct.

1800 € 2200 € 1800 €
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302 Bague en or sertie de 4 pierres bleues 120 € 180 € 100 €

303 Demi alliance en or jaune 18 carats sertie de rubis ronds 200 € 300 € 200 €

304 Bague en or jaune 18 carats centrée de trois saphirs 
ronds bordés de diamants 

300 € 400 € 240 €

305 Bague sertie d'une émeraude taillée en goutte et de 2 
brillants, or blanc, 18 carats

1100 € 1300 € 1100 €

306 Bague en or jaune 18 carats sertie de deux saphirs ronds 
et de diamants 

200 € 300 € 200 €

307 Bague fleur en or blanc 18 carats sertie d'un diamant 
taille brillant dans un entourage d'émeraudes rondes 
facettées

300 € 400 € 300 €

308 Bague en or 18 carats sertie d'une pierre rouge 100 € 160 € 80 €

309 Bague en or jaune 18 carats à décor de volutes ajourées 
serties d'un rubis, d'un saphir et d'une émeraude

200 € 300 € 180 €

310 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats serties 
de diamants et retenant des saphirs de couleur taillés en 
briolette

600 € 800 € 500 €

311 Bague jonc en or jaune 18 carats composée d'un motif 
central bombé pavé de diamants bordés de deux lignes 
de saphirs calibrés

600 € 800 € 500 €

312 Bague ancienne et or et argent sertie de diamants taille 
rose et d'un saphir rond

200 € 300 € 160 €

313 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un rubis rond 100 € 160 € 100 €

314 Bague en or jaune 18 carats à motif végétal pavé de 
diamants 8/8 et centré d'un saphir rond, travail français 
vers 1900

500 € 600 € 400 €

315 Bague fleur en or jaune et blanc 18 carats sertie d'un 
saphir ovale entouré de diamants 

300 € 400 € 240 €

316 Bague hexagonale en or blanc 18 carats centrée d'une 
émeraude ronde dans un entourage étoilé de diamants 
taille brillant (travail français)

600 € 800 € 300 €

317 Pendentif Art Déco en or jaune serti de diamants, sa-
phirs et rubis

1000 € 1200 € 1000 €

318 Bague en or jaune 18 carats avec émeraude et brillant 600 € 700 € 400 €

319 Bague en or jaune 18 carats à décor de chaîne rigide 
centrée d'un rubis cabochon bordé de diamants taille 
brillant 

600 € 800 € 600 €

320 Bague en or blanc 18 carats serties d'un saphir taille 
navette et diamants

500 € 700 € 500 €

321 Bague en or jaune 18 carats sertie de 3 rubis ronds et de 
petits diamants 

200 € 300 € 200 €

322 Bague en or jaune 18 carats centré d'un diamant taille 
ovale d'environ 0,5ct bordé d'une ligne de rubis calibré 
dans un entourage de diamants taille brillant 

1000 € 1600 € 800 €

323 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un saphir et de 
pierres blanches 

200 € 300 € 200 €

324 Collier en or jaune 18 carats serti de 6 rubis taille navette 
dont deux en pampilles 

300 € 400 € 300 €
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325 Pendentif en or jaune 18 carats retenant une émeraude 
mobile et serti de petits diamants (H2cm)

200 € 300 € 160 €

326 Boucles d'oreilles or blanc, 14 carats brillants, émeraude 400 € 600 € 400 €

327 Bague ancienne en or jaune 18 carats sertie de 2 saphirs 
ronds et de 3 demie perles

300 € 400 € 200 €

328 Bague tank en or jaune et blanc 18 carats centrée de 6 
rubis carrés dans un entourage de diamants taille bril-
lant, le corps de bague serti de diamants 8x8

1000 € 1600 € 1000 €

329 Collier en or blanc 18 carats serti d'un saphir taille ovale 
et de diamants taillés en brillants

2000 € 3000 € 2000 €

330 Bague en or jaune 18carats sertie de 2 rubis taille poire et 
de 6 diamants taille marquise

1400 € 1800 € 1400 €

331 Pendentif en or jaune 18 carats centré d'un saphir taille 
coeur d'environ 3,00ct dans un pavage de diamants taille 
brillant + certificat IGI attestant saphir non chauffé

4000 € 6000 € 3000 €

332 Alliance américaine en or blanc 18 carats sertie de pierres 
blanches 

200 € 300 € 160 €

333 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un saphir ovale 
épaulé de saphirs calibrés et de diamants taille brillant 

300 € 400 € 240 €

334 Alliance américaine en platine sertie d'une ligne de dia-
mants dans un motif d'entrelacé

400 € 600 € 300 €

341 Bague bandeau en or jaune 18 carats centrée d'une 
topaze ovale épaulée de 6 améthystes calibrées 

400 € 600 € 400 €

342 Bague sertie d'une aigue marine d'un bleu intense, natu-
relle pour +/- 8,60 carats et de brillants, or jaune 18 carats 
et pt.

2200 € 2400 € 2200 €

343 Bague ancienne panier ouvragé sertie d'une importante 
aigue marine de +/- 11,5 carats, or jaune et blanc 14 carats

1100 € 1300 € 1100 €

344 Bague ancienne sertie d'un cabochon d'opale austra-
lienne de 14X8,5mm entourée de petits brillants, or jaune 
et blanc 14 carats

1500 € 1800 € 1500 €

345 Chaine + pendentif or blanc 18 carats et tourmalines 240 € 360 € 200 €

346 Boucles d'oreilles, un motif serti d'un cabochon de tur-
quoise entourés de brillants surmontés d'un brillant

850 € 1000 € 850 €

347 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un cabochon de 
turquoise dans une monture à motif de cordages 

300 € 400 € 240 €

348 Bague en or blanc 18 carats centrée d'une topaze taillée 
en briolette rehaussée de petits diamants

300 € 400 € 200 €

349 Bracelet et bague en or 18 carats et turquoise 2000 € 2600 € 2000 €

350 Pendentif croix en or jaune 18 carats serti de pierres semi 
précieuses taille ovale

200 € 300 € 140 €

351 Pendentif en or blanc 18 carats serti d'un quartz vert 
(Prasiolite) taille coussin retenu par 4 griffes serties de 
petits diamants brillantés

300 € 400 € 260 €

352 Bague en or 18 carats avec améthyste (15X15mm) 400 € 600 € 400 €

353 Broche "Bouquet de violette" en or jaune 18 carats sertie 
d'améthyste, jaspe et diamants

500 € 700 € 500 €
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354 Pendentif en or blanc serti d'une topaze ovale surmon-
tée de petits diamants 

160 € 240 € 140 €

355 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un péridot bordé de 
deux diamants taille brillant

400 € 600 € 400 €

356 Bague en or rose 18 carats centrée d'une tourmaline rose 
ovale épaulée de diamants cognacs taillés en brillants 

600 € 800 € 600 €

357 Bague en or rose 18 carats ornée d’un quartz rose clair de 
forme ronde facetté dans un entourage de diamants en 
brillants

500 € 700 € 500 €

358 Bague Toi & Moi en or jaune 18 carats ornée de deux 
améthystes taille princesse

360 € 400 € 360 €

359 Bague en or jaune 14 carats sertie de deux citrines en 
poire

500 € 600 € 500 €

360 Bague en or jaune 18 carats ornée d’une importante 
citrine ronde facettée

400 € 600 € 400 €

361 Paire de boucles d'oreilles en argent doré serties de dia-
mants, de topazes et d'opales

160 € 200 € 140 €

362 Bracelet en or jaune 18 carats serti de citrines 600 € 800 € 600 €

363 Pendentif en or jaune 18carats avec un saphir synthé-
tique

100 € 120 € 80 €

364 Bague des années '70 en or blanc 18 carats sertie de 
diamants et d'1 cabochon d'émeraude

1500 € 2000 € 1500 €

365 Bague en or jaune 18 carats ornée d’une citrine orangée 
en serti griffe TDD 51

260 € 300 € 260 €

366 Bracelet en or rose 14 carats sertie d’une serie de pierres 
fines de couleur violette en très bel état

1000 € 1200 € 1000 €

367 Bague en or rose 18 carats de Marque Criso, le centre 
orné de quartz rose et d’améthystes de différentes tailles 
TDD 52 

600 € 800 € 600 €

368 Bague en or 18 carats dessinant des fils d’or sertis de 
saphirs de différentes couleurs taille ovale

400 € 500 € 400 €

369 Bague en or jaune 18 carats ornées d’un important 
quartz fumé taille rond TDD 57

360 € 460 € 360 €

370 Collier de perles d'hématite fermoir or jaune 18 carats 200 € 300 € 200 €

371 Collier en or jaune 14 carats sertie d'une opale taille 
cabochon, surmontée d'un diamant taille ronde

1200 € 1600 € 1200 €

372 Bracelet en céramique noire en or blanc 18carats et 
diamants

200 € 300 € 200 €

373 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats sertie 
d'une améthyste taillée et ciselée en forme de feuille 

300 € 400 € 300 €

374 Paire de boucles d'oreilles modernistes en or jaune 18 
carats serties de lapis lazulli

300 € 400 € 300 €

375 Boucles d'oreilles, or blanc 18 carats (1,7X1,4) serties 
d'opales de feu, taille émeraude, entourées de brillants

1000 € 1200 € 1000 €

376 Bague centrée d'une tourmaline pourpre de 0,7ct épau-
lée de diamants taille brillant et taille baguette 

400 € 600 € 400 €
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377 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 14 carats sertie 
d'une pierre verte cabochon

80 € 120 € 80 €

378 Bague en or jaune 18 carats ornée d’une améthyste 
ronde, épaulée de deux lignes de diamants brillantés

1000 € 1200 € 1000 €

379 Bague en or gris 14 carats ornée d’une importante opale 
de couleur bleue dans un entourage de diamants bril-
lantés

800 € 1200 € 800 €

380 Bague en argent doré sertie de diamants, d'une opaline, 
d'émeraudes et de rubis

300 € 400 € 240 €

381 Bague en or jaune 18 carats ornée d’une importante 
Citrine ovale facettée en serti griffe

400 € 500 € 400 €

382 Bague en or jaune 18 carats sertie d’une aigue-marine de 
forme ronde

200 € 300 € 200 €

383 Boucles d'oreilles 'coeur' en or avec tourmaline 80 € 120 € 80 €

384 Collier cocktail en or jaune 14 carats orné d’un important 
quartz rutile et de tanzanites taille rondes

1400 € 1800 € 1400 €

385 Bague en or gris 18 carats ornée d’un péridot de forme 
ovale sur des épaulements verts de diamants TDD 56

360 € 400 € 360 €

386 Bague en or jaune 18 carats ornée d’un améthyste 300 € 400 € 300 €

387 Bracelet en or jaune 18 carats sertie de tourmalines taille 
princesses en arc en ciel 

1800 € 2200 € 1800 €

388 Bracelet en or 14 carats ornée de citrines et de tourma-
lines roses, taille ovale

800 € 1200 € 800 €

389 Bague en argent doré sertie d'une améthyste facetté et 
bordé de diamants taille rose

240 € 300 € 240 €

390 Bague en or gris 18 carats ornée d’une aigue-marine rec-
tangulaire à pans coupés épaulée de diamants de part 
et d’autre TDD 54

700 € 900 € 700 €

391 Boucles d'oreilles diamant cognac, cornaline gravée en 
pampille, or jaune 14 carats

550 € 750 € 550 €

392 Bague en or sertie d'une pierre jaune 120 € 180 € 100 €

393 Bague en or blanc 18 carats centrée d'une pierre Péridot, 
taille coussin de 3,69ct épaulé de diamants taille ba-
guette 

1000 € 1600 € 1000 €

394 Bague en or gris 18 carats ornée d’un important saphir 
synthétique orange dans un entourage de diamants 
brillantés

1200 € 1500 € 1200 €

395 Bague en or blanc 18 carats sertie d'une améthyste et 
pierre blanche

200 € 300 € 200 €

396 Bague en or rose 18 carats sertie d'un calcedoine et de 
diamants noir et blanc

1000 € 1500 € 1000 €

397 Bague en or jaune 18 carats serti d’une améthyste 300 € 400 € 300 €

398 Bague en or jaune ornée d’une améthyste de taille ovale 
épaulée par deux péridots taille poires 

500 € 600 € 500 €

399 Chaine et pendentif en or jaune 18 carats sertie de 
pierres blanches taillées en brillants

300 € 400 € 260 €
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400 Bracelet articulé à ruban en or jaune 18 carats ponctué 
de citrines rondes facettées en serti griffe. Fermoir à 
cliquet, chainette de sécurité

1000 € 1200 € 1000 €

401 Bague en or jaune 18 carat ornée d’un citrine rectangu-
laire à pans coupés TDD 56

360 € 460 € 360 €

402 Bague en or jaune 14 carats sertie d'une améthyste 
facettée en serti clos

200 € 300 € 200 €

403 Collier billes de entisoprone, fermoir serti de 3 éme-
raudes, or jaune 14 carats

550 € 750 € 550 €

404 Bague de marque Mauboussin en or gris 18 carats ornée 
d’une améthyste de forme ronde taillée dans un entou-
rage de brillants

600 € 800 € 600 €

405 Bague en or jaune 18 carats serti d’une quartz fumé taille 
émeraude, la monture martelé TDD 55 

400 € 600 € 400 €

406 Bague en or rose 18 carats ornée d’un cabochon de 
pierre dure dans un entourage de diamants en brillants

600 € 800 € 600 €

407 Bague en or jaune 18 carats ornée d’améthystes en 
forme de coeur, avec inscription ‘I Love You’ petit acci-
dent

100 € 160 € 100 €

408 Bague en or jaune 18 carats ornées d’une citrine de 
forme ronde

240 € 300 € 240 €

409 Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18 carats serties 
d'un cabochon et d'une goutte de jadéite (L5,3cm)

400 € 600 € 300 €

410 Broche moderniste en or jaune 18 carats sertie de citrine, 
améthyste et diamants

800 € 1200 € 700 €

411 Bague en or jaune 18 carats ornée d’une citrine impor-
tante de forme carrée facettée en serti griffe TDD 52

360 € 460 € 360 €

412 Bague de forme marquise en or jaune 18 carats ornée 
d’améthystes

400 € 600 € 400 €

413 Collier avec pendentif en or jaune 18 carats, le pendentif 
orné de tourmalines roses de forme goutte et de dia-
mants en brillant

1500 € 2000 € 1500 €

414 Bague Chevalier en or jaune 14 carats d’une pierre fine 
de forme rectangulaire à pans coupés de couleur violet

360 € 400 € 360 €

415 Broche en or 18 carats pierres, brillants 500 € 700 € 500 €

416 Paire de boucles d’oreilles en or gris 18 carats ornée d’ai-
gues marines

100 € 160 € 100 €

417 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une importante 
citrine

500 € 700 € 500 €

418 Bague en or blanc 18 carats centrée d'une pierre bleue 
taille ovale dans un entourage de diamants taille brillant 
(pierre bleue accidentée)

300 € 400 € 300 €

419 Bague en or 14 carats 120 € 140 € 100 €

420 Bague en or jaune 18 carats ornée d’une citrine carrée en 
sertie rail épaulée de deux diamants taillés en brillant

260 € 300 € 260 €

421 Bague en or jaune 18 carats ornée d’une aigue-marine 
de forme o

1800 € 2200 € 1800 €
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422 Collier avec pendentif en or jaune 18 carats serti d’une 
quartz fumé taille rectangulaire à pans coupés, la mon-
ture du pendentif martelé 

700 € 900 € 700 €

423 Bague en or rose 18 carats ornée d’un saphir naturel en 
cabochon couleur brun/orange de 11,1 ct dans un entou-
rage de diamants en brillant pour un total de 1,1 ct.

1500 € 2000 € 1500 €

424 Bague en or jaune 14 carats ornée d’une spinelle bleu 
rectangulaire à pans coupés, épaulée de diamants de 
part et d’autre

500 € 600 € 500 €

425 Bague centrée d'une améthyste de 1,25ct dans un entou-
rage de diamants taille brillant et taille baguette 

400 € 600 € 360 €

426 Bague en or 18 carats ornée d’un saphir jaune de forme 
ovale épaulée de saphirs verts taille ronde de chaque 
côté

500 € 600 € 500 €

427 Bague en or jaune 18 carats à motif de cordages rete-
nant une citrine taille émeraude

300 € 400 € 200 €

428 Opulente bague sertie d'une prasiolite, famille des 
quartz, améthyste et.. Le corps serti de pésidots 

1500 € 1800 € 1500 €

429 Bague ancienne poinçon autrichien Aa d'un spinelle, or 
jaune 14 carats

360 € 500 € 360 €

430 Bague en or 18 carats serti d’une améthyste rectangu-
laire à pans coupé

200 € 300 € 200 €

431 Bague dans le goût de Pomellato en or rose 14 carats 
orné d’un important quartz fumé facetté de 33,2 ct. Dans 
un entourage de diamants en brillants pour 1,6 ct

1200 € 1500 € 1200 €

432 Bague en or jaune 18 carats ornée d’une aigue-marine 
rectangulaire à pans coupés

100 € 160 € 100 €

433 Pendentif en or jaune 18 carats serti d’une aigue-marine 
taille ronde

160 € 200 € 160 €

434 Pendentif en or jaune 18 carats ornée d’un quartz fumé 
rectangulaire à pans coupé en serti griffe

300 € 400 € 300 €

435 Paire de pendants d’oreille en or jaune 18 carats sertie 
de pierres fines de différentes couleurs et tailles et de 
diamants en brillants

1000 € 1200 € 1000 €

436 Bague en or jaune 18 carats serti d’un opale blanc de 
forme ovale

500 € 700 € 500 €

437 Bague en or jaune 18 carats ornée d’une citrine de forme 
rectangulaire

360 € 460 € 360 €

438 Paire de pendants d'oreilles en or blanc, 18 carats sertis 
de topazes et d'une pierre rose

300 € 400 € 300 €

439 Chaine et son pendentif en or gris 18 carats, le pendentif 
orné d’un diamant de plus ou moins 0,5 carat, tour de 
cou 38 cm

700 € 900 € 700 €

440 Pendentif Bouddha en jade et or jaune 18 carats 200 € 300 € 200 €

441 Broche en or jaune 14 carats ornée de pierres fines: tour-
malines melon, citrine, péridot, quartz fumé,..( Ø4 cm)

900 € 1100 € 900 €

442 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un onyx et de dia-
mants

1000 € 1500 € 1000 €
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443 Bracelet en or jaune 18 carats serti de pierres multico-
lores taille ovale

300 € 400 € 240 €

444 Bracelet 1ère moitié 19è, composé de maillons sertis de 
plaque de malachite, or 18carats

1200 € 1400 € 1200 €

445 Pendentif en or blanc 18 carats serti d'une améthyste et 
petit brillant

140 € 200 € 140 €

446 Bracelet en or 18 carats diamant et pierres 1500 € 2000 € 1500 €

447 Bague cocktail en or jaune 18 carats centrée d'une im-
portante améthyste ovale facettée dans une monture à 
motif de cordage 

400 € 600 € 300 €

448 Important pendentif représentant un cabochon d'oeil de 
tigre avec une monture en or jaune 18 carats (H5,5cm)

300 € 400 € 200 €

449 Paire de clips d’oreille en or jaune 14 carats ornée des 
pierres fines de forme carré à pans coupés

200 € 300 € 200 €

450 Paire de pendants d’oreille en or jaune 18 carats ornées 
d’améthystes

100 € 160 € 100 €

451 Bague en or jaune 14 carats ornée d’une topaze Sky 
bleu en forme de coeur dans un double entourage de 
diamants en forme brillants

600 € 700 € 600 €

452 Bague en or gris 18 carats ornée d’une pierre fine de cou-
leur bleue de forme rectangulaire à pans coupé, épaulée 
de diamants de part et d’autre

600 € 800 € 600 €

453 Bague en or jaune 14 carats ornée d’une améthyste rec-
tangulaire à pans coupé,épaulée de chaque côté d’une 
ligne de perles

500 € 600 € 500 €

454 Paire de boucles d’oreilles en or gris 18 carats ornées de 
saphirs ronds

100 € 160 € 100 €

455 Bague en or jaune 18 carats, ornée d’une citrine ovale 
épaulements pavés de diamants ronds taille brillant TDD 
58 

1800 € 2200 € 1800 €

456 Paire de clous d’oreille en or jaune 18 carats serti de 
pierres fines de couleur rose taille ronde

100 € 160 € 100 €

457 Bague en or jaune 18 carats ornée de quatre pierres 
fines de différentes formes: béryls, améthyste, citrine et 
péridot TDD 55

700 € 900 € 700 €

458 Paire de boucles d’oreille en or rose 18 carats ornée de 
perles mobile 

200 € 300 € 200 €

459 Bague stylisée en or jaune 18 carats sertie d'une topaze 
en forme de coeur

200 € 300 € 140 €

460 Bague en or jaune 18 carats ornées d’un cabochon de 
quarts épaulé par deux lignes de saphirs de part et 
d’autre TDD 54

300 € 360 € 300 €

461 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats serties de 
diamants et d'opales 

300 € 400 € 300 €

462 Pendentif en or jaune 14 carats orné d’un importante 
citrine ovale facettée en serti griffe

160 € 200 € 160 €

463 Bague en or jaune 18 carats sertie d’une améthyste de 
forme ovale

300 € 400 € 300 €
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464 Bague en or jaune 14 carats ornée de trois améthystes 
de forme ovale

300 € 400 € 300 €

465 Bague en or blanc 18 carats sertie d'une topaze? 400 € 600 € 400 €

466 Paire de pendants d’oreilles en or jaune 18 carats ornés 
d’améthystes en poire en serti clos (H3,5 cm)

400 € 500 € 400 €

467 Chaine avec pendentif en or 18 carats orné d’un dia-
mants jaune de forme navette de +/- 1,1 carat

500 € 700 € 500 €

468 Bague en or jaune 18 carats ornée d’une améthyste 300 € 360 € 300 €

469 Paire de demi créoles en or jaune 18 carats serti d’ai-
gues-marines calibrés 

200 € 300 € 200 €

470 Bague en or jaune 14 carats orné d’une pierre synthé-
tique rectangulaire à pans coupés épaulé d’une diamant 
de part et d’autre

300 € 400 € 300 €

471 Bague en or gris 18 carats ornée d’une turquoise en 
cabochon dans un entourage de diamants en brillants et 
baguettes

500 € 700 € 500 €

472 Bracelet en argent, diamants taille rose et opales 600 € 800 € 600 €

473 Bracelet jonc ouvrant en or jaune 18 carats, fermoir cli-
quet avec huit de sécurité, état neuf

400 € 600 € 400 €

474 Bague '3 ors' 18carats 120 € 180 € 100 €

475 Bracelet en or jaune 18 carats de marque Christofle état 
neuf

1400 € 1600 € 1400 €

476 Parure en or 14 carats (collier et bague) et perles en verre 
rouge + un bracelet en pomponne 

140 € 200 € 100 €

477 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une pierre bleue 
facettée 

200 € 300 € 160 €

480 Montre à gousset double parois en or 400 € 600 € 400 €

481 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats stylisant 
une feuille dans un motif d'enroulements et de torsades 
(H3,5cm)

600 € 800 € 430 €

482 Paire de boucles d'oreilles pendantes en or trois couleurs 
en forme de rubans torsadés

200 € 300 € 160 €

483 Paire de créoles en or jaune 18 carats à décor ciselé 160 € 240 € 160 €

484 Paire de créoles torsadées en or jaune 18 carats 60 € 80 € 60 €

485 Bracelet en or blanc 14 carats 700 € 800 € 700 €

486 Sautoir grosse en or jaune 18 carats 400 € 600 € 400 €

487 Bracelet articulé en or jaune 18 carats à motif de carrés 900 € 1100 € 900 €

488 Paire de créoles en or jaune 18 carats 300 € 400 € 300 €

489 Bracelet ouvrant en or jaune 14 carats à motif de 
grecque ajouré. Fermoir cliquet et huit de sécurité, neuf. 

800 € 1200 € 800 €

490 Parure en or 18carats et corail rouge, collier et paire de 
boucles d'oreilles

400 € 600 € 400 €

491 Chaine avec pendentif en or jaune 18 carats, le pendentif 
en forme de croix

300 € 360 € 300 €
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492 Deux alliances en or blanc et jaune 18 carats à décor de 
bambou

400 € 600 € 400 €

493 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats 100 € 160 € 100 €

494 Pendentif Mezouzah en or 18 carats (3gr) 100 € 140 € 80 €

495 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats 160 € 240 € 160 €

496 Sautoir en or jaune 18 carats sertie de 12 citrines taille 
rondes, marqué pour Lyppens, Amsterdam (L65 cm)

2000 € 3000 € 2000 €

497 Collier et pendentif centrée d'une citrine taille fantaisie 
retenue par 4 griffes' la bélière serties de diamants, mo-
nogrammée AK pour Kurz

600 € 800 € 500 €

498 Pendentif en or serti d'une pièce antique à l'effi-
gied'Alexandre Legrand, poids 12,7gr (Lg.4cm)

600 € 800 € 500 €

499 Bracelet en or blanc 18 carats en forme de cordage 
(poids 30gr)

1000 € 1200 € 900 €

500 Paire de petites créoles 3 ors 18 carats 160 € 240 € 120 €

501 Bracelet de marque Tiffany & Co en or jaune 18 carats 1400 € 1800 € 1400 €

502 Paire de boucles d'oreilles Gucci en or jaune 18 carats 
serties de turquoise et diamants

600 € 800 € 600 €

503 Bracelet Gucci en or blanc 18 carats serti de diamants 
avec boîte

1000 € 1500 € 1000 €

504 Paire de boucles d'oreilles Gucci en or jaune 18 carats 
serties de turquoise et diamants

600 € 800 € 600 €

505 Bracelet Gucci en or jaune 18 carats serti de diamants 
avec boîte

800 € 1200 € 800 €

506 Bague grenouille en or rose 18 carats signée Stenzhorn 
sertie de diamants, de saphirs roses et de deux tsavorites 
pour les yeux, signée dans l'anneau

6000 € 8000 € 6000 €

507 Bague Bucherer en or rose 18 carats sertie de diamants 
et d'une améthyste avec écrin

500 € 700 € 400 €

508 Bague Chanel modèle Camélia en or blanc 18 carats 
sertie de diamants

4000 € 6000 € 4000 €

509 Bague cocktail en or jaune 18 carats centrée d'une citrine 
taille fantaisie retenue par 4 griffes dont deux sont ser-
ties de diamants, monogrammée AK pour Kurz

600 € 800 € 500 €

510 Bracelet Dinh Van en or blanc modèle lame de rasoir 500 € 700 € 500 €

511 Bague Guy Laroche en or blanc 18 carats sertie de dia-
mants

800 € 1200 € 800 €

512 Bracelet Trianon en tourmaline et peridot sur or blanc 18 
carats

800 € 1200 € 800 €

513 Bracelet Trianon en tourmaline et peridot sur or blanc 18 
carats

800 € 1200 € 800 €

514 Paire de boucles d'oreilles Antonini serties de diamants 800 € 1200 € 800 €

515 Bague Cartier modèle Trinity en or 18 carats 600 € 800 € 430 €

516 Bague Pasquale Bruni en or rose 18 carats sertie de dia-
mants et d'une améthyste taille fleur

1400 € 1600 € 1400 €
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517 Bague en or 18 carats 400 € 600 € 300 €

518 Bague Boucheron en or jaune 18 carats sertie de dia-
mants taille brillant et d'émeraudes rondes (signée et 
poinçon de maître)

800 € 1200 € 600 €

519 Collier Bulgari en or 18 carats et acier 800 € 1200 € 600 €

520 Bague Pasqual Bruni en or rose 18 carats sertie de dia-
mants et d'un quartz rose taille fleur

1400 € 1600 € 1400 €

521 Miniature ancienne sur métal cerclée d'or, dans son écrin 2000 € 3000 € 2000 €

522 Bague de marque Mauboussin en or gris 18 carat, ornée 
d’une améthyste ronde épaulée de deux améthystes 
trapèzes, dans son écrin

800 € 1200 € 800 €

523 Pendentif raquette de tennis en or 18 carats avec un 
brillant

60 € 80 € 60 €

524 Lot de 2 lorgnettes: 1 en or 14 carats et 1 en plaqué 160 € 240 € 120 €

525 Deux bracelets Pippo Perez en nylon et or blanc 18 carats 
serties de diamants, de tsavorites, de saphirs de couleurs 
et de rubis

1400 € 2000 € 1400 €

526 Bracelet Gucci en or jaune 18 carats avec boîte 600 € 800 € 600 €

527 Bracelet Fred en or jaune 18 carats (L18cm) 2000 € 3000 € 2000 €

528 Sautoir et bracelet Dinh Van en argent avec pochon 500 € 700 € 500 €

529 Bracelet Gucci en or jaune 18 carats serti de diamants 
avec boîte

1000 € 1500 € 1000 €

530 Bracelet Gucci en or jaune 18 carats avec boîte 500 € 700 € 500 €

531 Montre Certina en acier, mouvement automatique avec 
date et boîte (fonctionne)

100 € 160 € 100 €

532 Montre Hamilton en acier, mouvement quartz 100 € 160 € 100 €

533 Montre Rolex des années 40, référence 12325, mouve-
ment mécanique à remontage manuel (fonctionne)

600 € 800 € 500 €

534 Montre Edox "Delfin the water champion" en métal doré 
et acier, quartz (fonctionne)

200 € 300 € 100 €

535 Montre Jaeger LeCoultre en or et acier, mouvement 
quartz (fonctionne)

200 € 300 € 200 €

536 Montre Baume & Mercier model Catwalk en acier 300 € 400 € 300 €

537 Montre en or 18 carats de marque Stowa, sertie de bril-
lants

1200 € 1500 € 1200 €

538 Montre de dame marque Jaerger Lecoultre en or jaune 
18 carats, nouveau bracelet en cuir bleu

1000 € 1200 € 1000 €

539 Montre Raymond Weil en métal doré, index diamantés, 
modèle "Amadeus 200", mouvement quartz (pile neuve) 

100 € 160 € 80 €

540 Montre Gucci métal doré, mouvement quartz (pile neuve 
et verre cassé) 

60 € 80 € 10 €

541 Montre 'Must de Cartier' modèle "Tank" en vermeil, ca-
dran noir, mouvement mécanique à remontage manuel, 
bracelet et boucle déployante signés, fonctionne

1400 € 2000 € 1000 €
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542 Montre Art Déco en platine et diamants 800 € 1200 € 600 €

543 Montre Must de Cartier tank quartz en argent plaqué or 
(Réparation nécessaire + changement de pile)

60 € 80 € 10 €

544 Montre longines de dame en métal doré, mécanique 
manuel, fonctionne

60 € 80 € 20 €

545 Montre Zenith en métal doré, mouvement quartz, fonc-
tionne

60 € 80 € 60 €

546 Montre Piaget de dame en acier mouvement méca-
nique à remontage manuel 

400 € 600 € 160 €

547 Montre de dame de marque Cartier model Panthère 
Ruban en acier, vient d’être nettoyée chez le bijoutier

800 € 1200 € 800 €

548 Montre Hermes, heure H ronde, mouvement quartz 1000 € 1500 € 700 €

549 Montre Gucci en métal doré modèle n°4500, boucle, 
boîte et certificat d'authenticité d'origine 

300 € 400 € 100 €

550 Montre Rado en céramique et métal doré sertie de dia-
mants avec sa boite (Fonctionne)

300 € 400 € 300 €

551 Montre de dame Pierre Balmain en métal doré, mouve-
ment quartz  (pile neuve) 

40 € 60 € 10 €

552 Montre de dame Olivier strelli, mouvement quartz (pile 
neuve)

40 € 60 € 10 €

553 Montre Dupont en métal doré et laque noire, mouve-
ment quartz (pile neuve) 

60 € 80 € 50 €

554 Montre Hermès "Heure H" en métal doré, fond rouge, 
mouvement quartz (pile neuve) boucle et bracelet 
signés

800 € 1200 € 700 €

555 Montre Rolex de dame Oyster Date en acier mouvement 
automatique (fonctionne)

1200 € 1600 € 1200 €

556 Montre 'Must de Cartier' Vendôme en vermeil, mouve-
ment quartz, avec boite, fonctionne

400 € 600 € 400 €

557 Montre Gucci de dame en métal doré avec boite et 
certificat

200 € 300 € 180 €

558 Montre Chopard Happy Sport en acie, sertie de diamants 
et cabochons de saphirs, mouvement quartz, bracelet 
complet 

4000 € 6000 € 3300 €

559 Montre Art Déco en platine et diamants 400 € 600 € 300 €

560 Montre en or jaune 18 carats de marque Ebel 1000 € 1400 € 1000 €

561 Lot de 2 montres mécaniques (1 Ebel et 1 Olna) fonc-
tionnent

40 € 60 € 30 €

562 Montre Pierre Balmain en métal doré, mouvement 
quartz (fonctionne) 

60 € 80 € 50 €

563 Montre Omega de dame cosmic 2000 en acier mouve-
ment automatique (fonctionne)

200 € 300 € 160 €

564 Montre Baume & Mercier Hampton en acier, mouve-
ment quartz

100 € 160 € 80 €

565 Montre Baume & Mercier modèle "Hampton" en acier, 
mouvement automatique (révision récente) boucle dé-
ployante signée bracelet neuf

300 € 400 € 300 €
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566 Montre Omega de dame, mouvement mécanique ma-
nuel 

60 € 80 € 50 €

567 Montre de dame Louis Vuitton modèle "Tambour" en 
acier, mouvement quartz (fonctionne)

400 € 600 € 400 €

568 Montre Gucci de dame en métal doré bracelet double 
tour avec boite et papier, mouvement quartz, pile neuve

160 € 240 € 120 €

569 Montre de dame de marque Breitling model Lady J, en 
acier, lunette tournante en or jaune 18 carats émaillée 
bleu

800 € 1200 € 800 €

570 Montre Hermès en or jaune 18 carats sertie de diamants 
taillés en brillant, boîte et papier

2600 € 3000 € 2400 €

571 Montre Bulgari modèle tettangolo en acier, mouvement 
quartz, avec boîte

300 € 400 € 160 €

572 Montre Cartier Santos ronde en or et acier, mouvement 
quartz

1000 € 1500 € 900 €

573 Montre Hermes Cape Cod petit modele avec bracelet 
double tour en serpent rapporté dans sa boite+ 1 brace-
let signé 

800 € 1200 € 800 €

574 Montre Cartier modèle Pasha Seatimer (ref 3025) boîtier 
en acier, bracelet en silicone blanc, mécanisme à quartz, 
diamètre du boîtier 33 mm dans sa boîte d'origine et 
manuel

2000 € 3000 € 1500 €

575 Montre Tissot en acier mouvement automatique PR516 
(fonctionne)

80 € 120 € 60 €

576 Montre d’homme en acier et or de marque Jaeger Le-
coultre

600 € 800 € 600 €

577 Montre Breitling chronographe en acier, mouvement 
quartz avec boite et certificat

1000 € 1600 € 1000 €

578 Montre Longines Quartz en acier, date et fonctionnelle, 
dans sa boîte

200 € 300 € 160 €

579 Montre Vacheron et Constantin en or blanc 18 carats, 
mouvement mécanique manuel, bracelet or non signé

2000 € 3000 € 2000 €

580 Montre Breitling Avenger Seawolf en 2 Axes, mouvement 
automatique, bracelet complet, boite, surboite, certificat 
et mode d'emploi

2000 € 3000 € 2000 €

581 Montre Seiko 17 jewels-vintage dans sa boite 60 € 80 € 60 €

582 Montre acier Pierre Balmain 80 € 120 € 60 €

583 Montre Tissot chronographe automatique en or et acier 
avec date, boîte et papier

400 € 600 € 330 €

584 Montre Hamilton Khaki X-Wind en acier, mouvement 
automatique, date jour, bracelet d'origine avec boite et 
papiers (fonctionne et très bon état) 

400 € 600 € 300 €

585 Montre chronographe Pequignet, mouvement quartz 
avec boîte, certificat et révision récente (juin 2023)

600 € 800 € 460 €

586 Montre Omega constellation automatique en or jaune 18 
carats (Chronomètre officiallt certified)

1400 € 1600 € 1300 €

587 Montre Bell & Ross BR01-92 vers 2009 automatique dans 
sa boite avec tous ses accessoires, fonctionne 

1600 € 2000 € 1200 €
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588 Montre Lusina Genève en or jaune 18 carats . Chrono-
graphe et date complète, mouvement mécanique

600 € 800 € 600 €

589 Montre chronographe calibre 7750, boitier acier 400 € 600 € 330 €

590 Montre Baune & Mercier en métal doré mouvement 
mécanique automatique

100 € 160 € 100 €

591 Chronographe Universal Genève cal 287 en or jaune 18 
carats (fonctionne)

3000 € 4000 € 3000 €

592 Montre homme Jaeger Lecoultre en or jaune 18 carats 300 € 400 € 280 €

593 Montre-bracelet de marque Titus Genève avec chrono-
mètre, boîtier or 18 carats

300 € 400 € 300 €

594 Montre IWC plaquée or 80 microns cal 852, mouvement 
automatique, fontionne

600 € 800 € 600 €

595 Montre Tissot en or jaune 18 carats mouvement méca-
nique manuel

600 € 800 € 500 €

596 Montre Tissot seastar PR 516 pour homme dans une 
boîte Oméga, fonctionne

80 € 120 € 80 €

597 Montre Omega seamaster pour homme dans sa boite 80 € 120 € 80 €

598 Montre Omega automatic Genève dans sa boite 400 € 600 € 300 €

599 Montre Omega seamaster pour homme dans sa boite, à 
réviser

160 € 240 € 120 €

600 Montre Omega en or jaune et blanc 18 carats Seamaster 
automatique cal 562 (fonctionne)

1500 € 2000 € 1200 €

601 Montre Fresard en acier, mouvement mécanique ma-
nuel (Etat neuf, fonctionne)

160 € 240 € 120 €

602 Montre Pontiac en acier, mouvement mécanique ma-
nuel (fonctionne) dans sa boîte

160 € 240 € 100 €

603 Montre tissot en métal doré, mouvement quartz (pile 
neuve, 250 ans de Nagelmackers)

80 € 120 € 60 €

604 Montre d’homme de marque Breitling en acier fond 
bleu, état de fonctionnement, presque nouveau. Avec 
boite et papier d’origine et deux éléments de reserves 
pour le bracelet

1800 € 2200 € 1800 €

605 Montre Raymond Weil, modèle 1980 160 € 240 € 160 €

606 Montre militaire Alpina en acier et métal chromé, mou-
vement manuel Cal 592 pour luftwaffe vers 1940

200 € 300 € 160 €

607 Montre Tissot Seastar en acier, mouvement automa-
tique, cadran rouge avec dateur et bracelet en acier à 
boucle déployante

100 € 160 € 80 €

608 Montre Omega "Megaquartz" en acier, fond bleu date et 
jour (à réviser)

100 € 160 € 100 €

609 Montre chronographe Longines Master Collection en 
acier mouvement automatique, fonction calendrier 
complet et phases de lune, boucle signée, dans sa boite, 
fonctionne

2400 € 3000 € 1800 €

610 Montre homme en or 14carats et Olma, mécanique en 
état de marche

240 € 360 € 200 €

611 Montre Pequignet en métal doré, extra plate, verre sa-
phir et mouvement quartz (pile neuve) 

100 € 160 € 80 €
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612 Lot de 3 montres digital années 1970 de la marque Buler 
et Essex, mouvement mécanique (fonctionnent)

80 € 120 € 60 €

613 Montre d’homme de marque Breitling en acier, le fond 
orange, nouveau bracelet en cuir orange

1000 € 1200 € 1000 €

614 Montre Davosa en or et acier, mouvement automatique, 
boîte et papier

400 € 600 € 200 €

615 Montre Sicura chronographe en acier (fonctionne) 300 € 400 € 260 €

616 Montre chronographe Telstar Valjoux 7733, en acier 
(fonctionne)

200 € 300 € 160 €

617 Montre Poljot chronographe en acier, mouvement mé-
canique

100 € 160 € 100 €

618 Montre homme de la marque CREHOR automatique à 
restaurer 

20 € 40 € 10 €

619 Montre Plymouth chronographe plaquée or, Landeron 
148 manuel avec date

100 € 160 € 100 €

620 Montre Heuer en acier, chronographe à quartz avec date 
(fonctionne)

400 € 600 € 300 €

621 Lot de 5 montres dont 1 Omega de dame et 1 Tissot 100 € 160 € 100 €

622 Montre de poche Longines (fonctionne) 60 € 80 € 60 €

623 Montre de poche Zenith (fonctionne) 60 € 80 € 60 €

624 Montre gousset en argent , Angleterre 18ème, double 
boîtier (mouvement à restaurer)

300 € 400 € 300 €

625 Montre à gousset oméga, à reviser 80 € 120 € 50 €

626 Montre Unitas en acier, mouvement quartz (pile neuve) 60 € 80 € 10 €

627 Lot de 10 montres d'homme, mouvements automatique, 
mécanique et quartz

160 € 240 € 140 €

628 Montre à gousset Hebdomas 8 jours (fonctionne) 100 € 160 € 80 €

629 Lot de 5 montres en acier et céramique (2 Tissot, Enicar, 
Cimer et Mirexal) mouvement mécanique et quartz (à 
réviser)

100 € 160 € 80 €

630 Montre Tintin, 'Citime' Moulinsart, mouvement quartz, 
avec certificat

60 € 80 € 20 €

631 Montre Raymond Weil, Genève, quartz, plaquée or et 
strass

160 € 240 € 100 €

632 Montre Louis Erard 'L'esprit du temps' en acier, mouve-
ment automatique, boucle déployante signée, fonc-
tionne, avec boite et document d'origine

400 € 600 € 300 €

633 Montre Bering, quartz céramique, couleur or rose et 
brillant

60 € 80 € 40 €

634 Pendulette Hermès en acier 'Heures du Monde' révisée, 
avec certificat 

600 € 800 € 600 €

635 Stylo plume Montblanc hommage à "Greta Garbo" (état 
impeccable)

300 € 400 € 300 €

636 Stylo à plume Montblanc en bakélite bordeaux, plume 
en or 

200 € 300 € 100 €

637 Stylo bille Montblanc en résine noire et attributs dorés 160 € 240 € 140 €
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638 Portemine Montblanc en bakélite noire et métal doré 160 € 240 € 100 €

639 Stylo bille Montblanc Starwalker en silicone et attributs 
palladiés, problème de mecanisme

80 € 120 € 60 €

640 Stylo plume Montblanc en bakélite noire et métal doré 200 € 300 € 80 €

641 Stylo et stylo à bille Montblanc 100 € 160 € 80 €

642 Stylo plume Montblanc en bakélite noire et métal doré 200 € 300 € 120 €

643 Deux stylos de marque Pélikan 80 € 120 € 60 €

644 Stylo en argent de marque Dupont 80 € 120 € 60 €

645 Stylo Dupont en vermeil et laque verte, plume en or 18 
carats, dans sa boîte

80 € 120 € 70 €

646 Deux paires de boucles de ceinture chinoise en argent 40 € 60 € 10 €

647 Lot de bijoux anciens en argent et autres 80 € 120 € 10 €

648 Porte-plume en nacre avec plume en or 60 € 80 € 50 €

649 Collier miroirs en résine de Talosel dans le goût de Line 
Vautrin 1913-1997 (L50cm)

100 € 160 € 100 €

650 Quatre stylos de marque Waterman 60 € 80 € 40 €

651 Lot de 7 bijoux en argent 80 € 120 € 50 €

652 Collier Hermes 80 € 120 € 60 €

653 Stylo bille Dupont en argent, dans sa boîte 80 € 120 € 60 €

654 Stylo plume Cartier modèle panthère avec écrin (état 
neuf)

300 € 400 € 300 €

655 Stylo Gatsby bille or et argent de marque Dupont avec 
boite et papier

60 € 80 € 40 €

656 Stylo bille plaqué or de marque Dupont avec boite et 
papier

40 € 60 € 30 €

657 Bracelet et collier en argent (Poids: 225gr) 160 € 240 € 100 €

658 Paire de boucles d'oreilles Chanel double C en métal 
perles et strass

300 € 400 € 300 €

659 Broche Christian Dior, dorée avec strass 80 € 120 € 80 €

660 Sautoir Chanel en métal doré et émail orange, état neuf 1000 € 1600 € 800 €

661 Lot de 2 colliers en perles de culture 40 € 60 € 10 €

662 Anneau de foulard Hermès en métal doré 60 € 80 € 50 €

663 Miniature 18è dans un médaillon en argent 60 € 80 € 60 €

664 Bracelet Hermes en métal argenté et émail noir, H pivo-
tant sur eux-mêmes 

200 € 300 € 200 €

665 Lot de 2 colliers fantaisie 40 € 60 € 10 €

666 Lot de bijoux en argent 60 € 80 € 40 €

667 Bracelet Delvaux en métal argenté et cuir bordeaux 80 € 120 € 60 €

668 Bracelet Louis Vuitton en toile damier, édition limitée 
pour l'ouverture du magasin de New Delhi en 2003

200 € 300 € 160 €

669 Collier Hermes chaine d'encre avec cordon et argent 160 € 240 € 160 €
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670 Bracelet double tours Lancel en cuir jaune et boucle en 
métal palladié

60 € 80 € 40 €

671 Broche Chanel double C en métal sertie de strass 400 € 600 € 300 €

672 Bracelet tennis Swarovski en métal rhodié et cristaux 
roses

60 € 80 € 40 €

673 Paire de clips d'oreilles Hermès en métal doré et émail 
représentant un dauphin + boîte d'origine

200 € 300 € 200 €

674 Bracelet serti de zircons 40 € 60 € 10 €

675 Bracelet serti de zircons 40 € 60 € 10 €

676 Lot de bijoux fantaisie 20 € 40 € 10 €

677 Lot de 12 bagues en argent et strass 100 € 160 € 80 €

678 Lot de 12 bagues en argent et strass 100 € 160 € 80 €

679 Paire de dormeuses en métal doré de fantaisie 40 € 60 € 10 €

680 Paire de boucles d'oreilles Hermes en corne et argent 200 € 300 € 200 €

681 Paire de boucles d'oreilles Louis Feraud en métal doré et 
bakélite orange

40 € 60 € 10 €

682 Bracelet rivière en argent serti de pierres de couleurs 
(probablement synthétiques) taillées en brillants

80 € 120 € 60 €

683 Broche en métal 'Chat' signé Jean Cocteau 80 € 120 € 60 €

684 Paire de boucles d'oreilles et bague de fantaisie 40 € 60 € 10 €

685 Collier en argent Yves Saint Laurent avec strass bleu, 
motif coeur

60 € 80 € 60 €

686 Bracelet en métal doré 40 € 60 € 10 €

687 Collier sautoir Daum 40 € 60 € 10 €

688 Bracelet rivière en argent serti de saphir noirs 80 € 120 € 60 €

689 Paire de boucles d'oreilles clips, dorées, strass bleu, Yves 
Saint Laurent, motif coeur

60 € 80 € 60 €

690 Paire de boucles d'oreilles Chanel modèle "double C" en 
métal et strass 

300 € 400 € 300 €

691 Bracelet en argent de marque Christofle , vient d’être 
renettoyé chez le bijoutier

160 € 200 € 160 €

692 Bague jonc en argent massif reproduction d'un bracelet 
antique. Poinçon de la Maison Arthus-Bertrand

80 € 120 € 60 €

693 Bracelet rivière en argent serti d'oxydes de zirconium 80 € 120 € 60 €

694 Collier Baccarat en cristal rouge 80 € 120 € 80 €

695 Bague Pianegonda en argent rhodié avec un quartz 
fumé

80 € 120 € 60 €

696 Collier de perles de corail (L64cm) 60 € 80 € 40 €

697 Paire de boutons de manchette signés Georg Jensen en 
argent sertis d'un capochon de lapis lazuli, Danemark

200 € 300 € 120 €

698 Paire de boucles d'oreille en argent 925 design Bjorn 
Weckstrom (Lapponia vers 1970)

80 € 120 € 60 €

699 Ensemble de 4 camées coquillages 19ème 60 € 80 € 10 €
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700 Bracelet jonc Chanel en métal palladié et strass 600 € 800 € 600 €

701 Collier sautoir Pesavento 'Polvere di sogni' argent doré 100 € 160 € 80 €

702 Paire de boucles d'oreilles Pesavento 'Polvere di sogni' 
argent doré

80 € 120 € 60 €

703 Paire de lunettes Cartier en métal doré 100 € 160 € 90 €

704 Paire de boucles d'oreilles Chanel bleues double C ser-
ties de perles fantaisie 

300 € 400 € 300 €

705 Paire de cilps d'oreilles Christian Dior en métal doré 60 € 80 € 40 €

706 Bracelet Hermès en métal doré et cuir courchevel, mo-
dèle Médor

160 € 240 € 100 €

707 Bracelet jonc en argent massif dit "Bracelet aux bouque-
tins" reproduction d'un bracelet antique. Poinçon de la 
Maison Arthus-Bertrand 

100 € 160 € 80 €

708 Bracelet signé Pentti Sarpaneva en bronze retenant une 
tranche d'agate, travail Finlandais des années 1970

100 € 160 € 80 €

709 Bracelet Montblanc en cuir tressé et acier 160 € 240 € 100 €

710 Paire de boucles d'oreilles Langani en métal doré et pâte 
de verre

40 € 60 € 10 €

711 Broche Chanel en métal doré et effet cuir noir 400 € 600 € 400 €

712 Anneau de foulard Hermes en métal doré et cuir 80 € 120 € 60 €

713 Anneau de foulard Hermes Chaîne d'ancre en émail noir 80 € 120 € 80 €

714 Collier signé Pentti Sarpaneva en bronze retenant une 
tranche d'agate, travail Finlandais des années 1970

160 € 240 € 120 €

715 Broche Chanel double C en métal sertie de perles 400 € 600 € 400 €

716 Bracelet Hermes en argent avec écrin 800 € 1200 € 800 €

717 Broche "Abeille" Christian Dior en métal doré 60 € 80 € 60 €

718 Bague en argent 925 design Bjorn Weckström (Lapponia 
vers 1970)

80 € 120 € 60 €

719 Collier Christian Dior, doré avec strass et perle 160 € 240 € 160 €

720 Broche Chanel en métal doré et perles de fantaisie 400 € 600 € 400 €

721 Anneau de foulard Hermes Chaîne d'ancre en émail 
pourpre

80 € 120 € 80 €

722 Broche Chanel double C à décor ciselé épaulé de strass 400 € 600 € 400 €

723 Bracelet Hermes en métal émaillé 200 € 300 € 200 €

724 Paire de boucles d'oreilles Chanel en métal, résine et 
strass

400 € 600 € 400 €

725 Bracelet Hermes en métal émaillé 200 € 300 € 200 €

726 Collier asiatique en argent et émail 40 € 60 € 10 €

727 Broche panthère en métal doré strass et laque noire, 
signé 

60 € 80 € 10 €

728 Bracelet clic clac Hermes en émail bordeaux 400 € 600 € 400 €
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729 Paire de boucles d'oreilles Hermes en argent 100 € 160 € 100 €

730 Pochette Delvaux en crocodile brun 80 € 120 € 80 €

731 Porte-carte Delvaux en lézard bleu 160 € 240 € 160 €

732 Portefeuille Delvaux en lézard gris 500 € 700 € 500 €

733 Sac Louis Vuitton en cuir épis rouge 400 € 600 € 400 €

734 Porte-clef Louis Vuitton en toile monogramme 40 € 60 € 10 €

735 Pochette Louis Vuitton en toile monogramme 300 € 400 € 300 €

736 Sac Louis Vuitton Alma en toile monogramme 700 € 800 € 600 €

737 Sac Louis Vuitton en cuir épis noir vernis 400 € 600 € 400 €

738 Portefeuille Louis Vuitton en cuir épi noir 100 € 160 € 80 €

739 Sac Delvaux modèle pin en cuir tressé 1000 € 1500 € 1000 €

740 Portefeuille Gucci en toile et cuir vintage, usures 40 € 60 € 10 €

741 Collier pompon Hermes 80 € 120 € 60 €

742 Bijou de sac Louis Vuitton en cuir vernis 200 € 300 € 200 €

743 Sac Chanel Chevron en cuir rouge sur palladium 2000 € 2600 € 2000 €

744 Sac Chanel en cuir caviar brun 1000 € 1500 € 1000 €

745 Foulard Hermès en soie "Tigre royal" avec boite 200 € 300 € 200 €

746 Sac Delvaux à bandoulière en cuir noir 300 € 400 € 300 €

747 Sac Delvaux en cuir tressé 200 € 300 € 200 €

748 Grand portefeuille Delvaux en cuir Box rouge 300 € 400 € 300 €

749 Porte-clef Delvaux, collection Magritte 200 € 300 € 200 €

750 Ceinture Chanel en cuir sertie de plaques et retenant 
des breloques en métal doré (taille 75cm),très bon état, 
modèle de 1996

400 € 600 € 400 €

751 Petit porte-photo de marque Cartier (8x7cm) 100 € 160 € 50 €

752 Ceinture Versace en cuir bleu, taille 80 60 € 80 € 10 €

753 Sac bandoulière Gucci en toile GG 300 € 400 € 300 €

754 Sac Delvaux modèle Louis en cuir couleur Étoupe 500 € 700 € 500 €

755 Foulard Hermès en soie "Tropiques" 200 € 300 € 200 €

756 Porte-carte Delvaux, collection Magritte en crocodile 
bleu, édition limitée

300 € 400 € 300 €

757 Sac Delvaux en cuir couleur crème 200 € 300 € 200 €

758 Porte post-it Hermes en cuir rouge 40 € 60 € 10 €

759 Sac Delvaux vintage en cuir bleu marine 100 € 160 € 100 €

760 Foulard Hermès en soie "Chasse en Inde" avec boite 200 € 300 € 200 €

761 Petit sac Chanel en tweed noir 1500 € 2000 € 1400 €

762 Sac louis Vuitton 300 € 400 € 300 €

763 Pochette Gucci en cuir rose 300 € 400 € 300 €
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764 Foulard Hermès "Brides de Gala" avec boîte 80 € 120 € 60 €

765 Grand portefeuille Prada avec boîte 100 € 160 € 100 €

766 Sac Hermes en crocodile brun foncé (avec boîte) 500 € 700 € 500 €

767 Sac Gucci en toile GG, usure à la doublure 80 € 120 € 80 €

768 Foulard Chanel en soie 200 € 300 € 140 €

769 Sac Louis Vuitton édition limitée en collaboration avec 
Madonna

800 € 1200 € 800 €

770 Foulard Hermès en soie "Les artificiers" dans sa boite 200 € 300 € 140 €

771 Foulard Hermes en soie "Early América" avec boite 160 € 240 € 160 €

772 Bracelet Delvaux en argent et cuir avec boite, certificat 
et pochette 

50 € 70 € 50 €

773 Sac Louis Vuitton Speedy en toile damier ébène 800 € 1200 € 700 €

774 Sac Kenzo 80 € 120 € 50 €

775 Sac Hermes modèle Jypsière en cuir taurion bleu avec 
housse

4000 € 6000 € 4000 €

776 Portefeuille Delvaux en cuir gris 200 € 300 € 200 €

777 Sac Hermes Kelly en cuir Epson de couleur gold sur mé-
tal doré, année 1995

5000 € 6000 € 5000 €

778 Sac Delvaux Gin Fizz en cuir bleu 400 € 600 € 400 €

779 Pochette Delvaux en cuir lisse, fermoir à revoir 30 € 50 € 10 €

780 Sac brillant Christian Dior en cuir vernis 140 € 200 € 140 €

781 Portefeuille Louis Vuitton en toile monogramme 160 € 240 € 100 €

782 Collier pompon Hermes en soie 80 € 120 € 60 €

783 Collier pompon Hermes 80 € 120 € 60 €

784 Sac Longchamp en cuir beige et velours multicolore 100 € 160 € 60 €

785 Sac Longchamp et porte monnaie en cuir chocolat et 
toile lignée multicolore

100 € 160 € 60 €

786 Foulard Hermès en soie "Les perles de Turkana" dans sa 
boite 

200 € 300 € 180 €

787 Foulard Hermès en soie "Circus" dans sa boite 200 € 300 € 200 €

788 Foulard Hermès en soie "Carpe Diem" dans sa boite 200 € 300 € 200 €

789 Sac Longchamp en cuir noir et velours multicolore 100 € 160 € 60 €

790 Sac de marque Longchamps 20 € 40 € 10 €

791 Briquet Dupont en métal doré dans sa boite avec certi-
ficat

60 € 80 € 40 €

792 Collier sautoir Hermes en corne avec boîte 600 € 700 € 500 €

793 Sac Delvaux modèle brillant en cuir noir (manque la 
bandoulière)

1000 € 1500 € 1000 €

794 Collier pompon Hermes 80 € 120 € 60 €

795 Collier pompon Hermes en soie 80 € 120 € 60 €
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796 Collier Tiffany & Co en argent et perles d'hematite 80 € 120 € 80 €

797 Sac Tod's en python 200 € 300 € 200 €

798 Sac en toile Gucci (Ht.30cm) 200 € 300 € 160 €

799 Foulard en soie Patek Philippe à décors de fleurs dans sa 
boite 

60 € 80 € 60 €

800 Sac bandoulière en cuir noir de la marque Louise Fon-
taine, inspiration Constance

80 € 120 € 60 €

801 Foulard Christian Dior en soie à décor de Tigre 100 € 160 € 100 €

802 Foulard Hermès en soie brochée "Plumes et Grelots" 
dans sa boite 

200 € 300 € 140 €

803 Sac Cartier à bandoulière bordeaux 60 € 80 € 60 €

804 Briquet Dupont + carnet d'adresses Cartier 40 € 60 € 20 €

805 Sac Lancel en cuir bleu foncé et bordeaux, très bon état 
avec sa bandoulière

80 € 120 € 70 €

806 Briquet Dunhill en vermeil, neuf dans sa boite 300 € 400 € 300 €

807 Pochette en cuir 'Cartier' (28X18cm) 40 € 60 € 30 €

808 Pochette Delvaux en cuir bleu marine 160 € 240 € 160 €

809 Pochette Gucci en toile GG 200 € 300 € 200 €

810 Sac à dos Delvaux en cuir rouge 200 € 300 € 160 €

811 Echarpe Hermes en cachemire bleu à décor de boucles 
et fermetures de ceinture

400 € 600 € 400 €

812 Sac en cuir Longchamp, usures 20 € 30 € 10 €

813 Foulard Hermes en soie "Jungle Love" 200 € 300 € 200 €

814 Bandoulière Delvaux en renard vert 400 € 600 € 400 €

815 Sac Delvaux porté épaule en cuir grainé noir et métal 
doré 

200 € 300 € 140 €

816 Sac de marque Tod's en cuir 60 € 80 € 40 €

817 Sac Tod's en cuir gris et marron 160 € 240 € 120 €

818 Sac Delvaux en nubuck brun clair 400 € 600 € 400 €

819 Sac en toile enduite Louis Vuitton (H28cm) 400 € 600 € 240 €

820 Sac Delvaux (usures) 60 € 80 € 50 €

821 Briquet ST  Dupont en laque de Chine noire avec pochon 40 € 60 € 10 €

822 Foulard Hermès en soie "Les Haras nationaux" dans sa 
boite

160 € 240 € 160 €

823 Sac Delvaux en cuir de couleur crème 200 € 300 € 200 €

824 Briquet St Dupont en métal doré 40 € 60 € 10 €

825 Briquet ST Dupont en métal argenté 40 € 60 € 10 €

826 Briquet Dupont en métal doré avec boîte et papiers 60 € 80 € 40 €

827 Sac Delvaux, modèle Benjamin en nubuc avec miroir et 
housse

200 € 300 € 200 €
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828 Foulard Hermès en soie "L'or des Incas" avec boite 200 € 300 € 160 €

829 Sac vintage Delvaux en cuir brun 80 € 120 € 40 €

830 Sac ceinture Delvaux en cuir grainé camel 100 € 160 € 100 €

831 Sac Delvaux bandoulière Vintage tressé 200 € 300 € 160 €

832 Pochette Delvaux en cuir grainé et cuir tressé 60 € 80 € 10 €

833 Porte-carte Delvaux 40 € 60 € 10 €

834 Sac pochette Delvaux collection brillant en cuir de 
chèvre noir

400 € 600 € 400 €

835 Foulard Hermès en soie "Chevaux de trait" 160 € 240 € 120 €

836 Lot de 3 paires de boucles d'oreille POCCI Paris 60 € 80 € 60 €

837 Montre Festina en acier, mouvement quartz avec boite, 
papiers et bracelet cuir neuf

80 € 120 € 60 €

838 Sac Longchamp en cuir couleur taupe avec un porte-
feuille

100 € 160 € 80 €

839 Foulard Hermès en soie "Fleurs de Lotus " dans sa boite 200 € 300 € 140 €

840 Collier fantaisie année 80 60 € 80 € 60 €

841 Stylo plume Waterman en bakelite et métal doré, boite 
et papiers

80 € 120 € 60 €

842 Sac Delvaux à bandoulière en cuir grainé 60 € 80 € 40 €

843 Sac Delvaux en cuir rouge, modèle Givry Sport 600 € 800 € 600 €

844 Sac à main Louis Vuitton 300 € 400 € 300 €

845 Montre Tissot PRS 516 en acier, mouvement automa-
tique avec 2 bracelets en acier + autre 

60 € 80 € 60 €

846 Foulard Hermès en soie "La Mare aux Canards" dans sa 
boite

160 € 240 € 160 €

847 Sac en toile enduite Tartan Burberry (Ht.22cm) 160 € 200 € 80 €

848 Montre Tissot en acier mouvement quartz, boucle signée 
avec boite et papiers, fonctionne

160 € 240 € 100 €

849 Foulard Hermès en soie "Springs " dans sa boite 200 € 300 € 140 €

850 Sac Delvaux Madame en cuir noir et rose 600 € 800 € 600 €

851 Sac à dos Delvaux en cuir bleu marine 100 € 160 € 100 €

852 Sac Dior en cuir noir impression logo 200 € 300 € 200 €

853 Sac Louis Vuitton 400 € 600 € 400 €

854 Sac Delvaux en cuir noir avec bandoulière (Usures) 80 € 120 € 50 €

855 Bandoulière Delvaux 100 € 160 € 100 €

856 Sac à dos Louis Vuitton modèle marin en toile mono-
gramme et cuir naturel avec son dustbag 

300 € 400 € 240 €

857 Foulard Hermès en soie "Les pivoines" 100 € 160 € 100 €

858 Sac Delvaux en cuir noir 80 € 120 € 60 €

859 Sac Gucci en crocodile bleu (prix neuf 22000€) 1000 € 1500 € 1000 €
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860 Deux bracelets en cuivre rouge et jaune, année 1980 30 € 40 € 10 €

861 Foulard Cartier en soie "Emeraudes" 80 € 120 € 80 €

862 Sac Delvaux vintage brillant, en cuir, box, bordeaux 600 € 800 € 500 €

863 Lot de deux montres 60 € 80 € 60 €

864 Pochette Louis Vuitton en toile monogramme 200 € 300 € 160 €

865 Foulard Hermes, grande livrée 60 € 80 € 40 €

866 Foulard Céline en soie dans les tons rose 60 € 80 € 40 €

867 Sac à main "Lady Dior" de la marque Christian Dior, 
usure et toile collante

300 € 400 € 300 €

868 Sac Delvaux 'Satan' en cuir noir 100 € 160 € 100 €

869 Montre Jean Jacques quartz avec lunettes interchan-
geables

60 € 80 € 40 €

870 Foulard Cartier en soie " Saphirs" dans sa boite 100 € 160 € 100 €

871 Foulard Hermès en soie "Musée" 140 € 200 € 120 €

872 Sac Delvaux bandoulière en cuir grainé bleu marine 300 € 400 € 240 €

873 Foulard Cartier en soie brochée pour le "150é anniver-
saire de Cartier" dans sa boite 

100 € 160 € 100 €

874 Anneau de foulard Hermes Chaîne d'ancre en émail rose 80 € 120 € 80 €

875 Demi parure Swarovski en métal rhodié sertie de cris-
taux roses et blancs

80 € 120 € 60 €

876 Sac Delvaux en cuir brun, très bon état 500 € 700 € 500 €

877 Sac mini Moncler en toile et cuir 200 € 300 € 200 €

878 Collier fontaine retenant une fleur en nacre 140 € 200 € 120 €

879 Petit sac Hermes en serpent (H13X25X10cm) 200 € 300 € 160 €

880 Lot de boucles d'oreilles + lot de bagues 40 € 60 € 40 €

881 Lot de 2 colliers en métal argenté Monet 40 € 60 € 40 €

882 Lot divers de bijoux 10 € 20 € 10 €

883 Ensemble avec bouton de manchette + 1 pince à cravate 
+ 1 briquet Dupont en métal doré avec écrin

200 € 300 € 200 €

884 Collier décoratif à 8 rangs de marque Nanni, Milano 80 € 120 € 30 €

885 Sac Delvaux en cuir vernis crème 80 € 120 € 60 €

886 Lot de bijoux de fantaisie 30 € 40 € 30 €

887 Collier avec pendentif en argent roumain 140 € 200 € 120 €

888 Lot de montres de marques diverses, mouvements mé-
canique et quartz

100 € 160 € 100 €

889 Sac en cuir de marque Delvaux avec sa housse, usure 300 € 500 € 280 €

890 Pendule Luxor wolfers (H18cm), traces d'humidité de la 
pile qui aurait coulé

60 € 80 € 20 €

891 Sac Delvaux en cuir bleu marine 200 € 300 € 80 €

892 Sac serviette Delvaux en toile et cuir 200 € 300 € 200 €
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893 Sac Chloé en cuir multicolore 200 € 300 € 200 €

894 Collier Swarovski en métal rhodié serti de cristaux dans 
son écrin 

80 € 120 € 60 €

895 Châle Gucci (état neuf) 300 € 400 € 300 €

896 Châle Gucci (état neuf) 300 € 400 € 300 €

897 Foulard Hermès en soie "Les tambours" 160 € 240 € 120 €

898 Foulard Hermès "La promenade du matin" avec boite 160 € 240 € 140 €

899 Chopard Réveil 'Happy Day' 300 € 400 € 300 €

900 Bracelet Hermes, métal doré et émail 140 € 200 € 140 €

901 Sac Delvaux en cuir noir 500 € 700 € 500 €

902 Foulard Hermes 'Brides de Gala' 80 € 120 € 60 €

903 Stylo et bic Montblanc avec papier et boite 160 € 180 € 140 €

904 Lot de 3 foulards dont un Rodier 60 € 80 € 40 €

905 Foulard Hermes " Animaux de la forêt" 160 € 200 € 100 €

906 Foulard Hermes 'Cliquetis' 80 € 120 € 60 €

907 Stylo Mont blanc avec boite et papiers 100 € 160 € 80 €

908 Fine écharpe marron en laine Gucci, état neuf 200 € 300 € 100 €

909 Foulard Hermès "La promenade de Longchamps", 
tâches

70 € 90 € 60 €

910 Lot de +/- 35 bagues en argent et autre 40 € 60 € 10 €

911 Collier fantaisie Monet 40 € 60 € 40 €

912 Lot de 3 foulards en soie:2 Titto + 1 Jacques Fath 60 € 80 € 40 €

913 Lot de bijoux fantaisie 80 € 120 € 80 €

914 Lot de bijoux fantaisie 80 € 120 € 80 €

915 Sac Delvaux modèle 'arlequin' en cuir 200 € 300 € 200 €

916 2 cabas en toile blanche et toile noire Lacoste (Ht.20 et 
36cm)

60 € 100 € 10 €

917 Lot de 2 foulards Christian Dior 100 € 160 € 100 €

918 Réveil Cartier laqué rouge, numéroté 7509/07391 100 € 160 € 100 €

919 Foulard Hermes 'Piqué de Provence' dans sa boite 140 € 200 € 100 €

920 Foulard en soie Patek Philippe "les Métiers d'Art" (petites 
taches)

40 € 60 € 40 €

921 Bracelet jonc Michaela Frey émaillé, usures 40 € 50 € 10 €

922 Echarpe Burberry 80 € 120 € 10 €

923 Foulard Hermès en soie "Le quai aux fleurs" 80 € 120 € 60 €
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924 Lot de 6 broches anciennes en argent 40 € 60 € 10 €

925 Foulard Hermes 'Au gré du vent' 80 € 120 € 60 €

926 Lot de bijoux fantaisie 60 € 80 € 20 €

927 Foulard Burberry 20 € 40 € 20 €

928 Foulard Hermes " Parfum" 100 € 160 € 100 €

929 Foulard en mousseline de soie Ferragamo 100 € 160 € 40 €

930 Lot de bijoux en argent (500gr) 160 € 240 € 140 €

931 Carré Hermès "Promenade de Longchamps" (90x90cm) 80 € 120 € 80 €

932 Carré Hermès "Etriers" (90x90cm) 80 € 120 € 80 €

933 Foulard Hermès en soie "Reprise", taches 100 € 160 € 100 €

934 Carré Hermès "Voitures à transformation" (90x90cm) 80 € 120 € 80 €

935 Lot fantaisie comprenant 7 colliers de perles dans une 
boite (dont 2 colliers de perles de culture avec fermoir en 
argent )

60 € 80 € 20 €

936 Lot de 3 foulards Yves Saint Laurent et 2 Pierre Cardin 60 € 80 € 40 €

937 Lot de bijoux anciens en argent et autre 40 € 60 € 10 €

938 Foulard Cartier en soie 60 € 80 € 10 €

939 Lot de divers bijoux 30 € 40 € 30 €

940 Lot de divers bijoux 30 € 40 € 30 €

941 Bijoux argent et autre 60 € 80 € 50 €

942 Lot de boucles d'oreilles fantaisie 60 € 80 € 60 €

943 Lot de bijoux ethniques 40 € 60 € 10 €

944 Important lot de pendentifs ethniques en argent et 
autres sertis de pierres dures

200 € 300 € 200 €

945 Couverture de cahier Delvaux en cuir noir 80 € 120 € 60 €

946 Lot de 20 montres de dame (acier, argent et métal doré), 
mouvements quartz et mécanique

200 € 300 € 200 €

947 Sac Gucci en croco, modèle Jockey 160 € 240 € 160 €

948 Etole en cashemire (200X105cm), provenance Radjastan 40 € 60 € 20 €

949 Echarpe Olivier Strelli, rouge et vert 60 € 80 € 40 €

950 Châle Yves Saint Laurent 40 € 60 € 10 €

951 Collier de fantaisie serti de zircon et autre 40 € 60 € 10 €

952 Parure "fleur" de fantaisie sertie de zircons 40 € 60 € 10 €

953 Demi parure fantaisie en bakélite et métal doré 40 € 60 € 10 €

954 Lot de 3 paires de boucles d'oreilles fantaisies 40 € 60 € 10 €

955 Lot fantaisie comprenant 10 paires de boucles d'oreille et 
1 collier (certaines en argent )

40 € 60 € 10 €
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956 Lot fantaisie composé de 3 bagues en argent, 2 broches 
et 2 paires boucles d’oreilles clips 

80 € 120 € 60 €

957 Châle Gucci (état neuf) 300 € 400 € 300 €

958 Châle Louis Vuitton de couleur crème 300 € 400 € 300 €

959 Echarpe Olivier Strelli 60 € 80 € 40 €

960 Echarpe Olivier Strelli 60 € 80 € 40 €

961 Echarpe Olivier Strelli, bleue 60 € 80 € 40 €

962 Echarpe Olivier Strelli, brune et ocre 60 € 80 € 40 €

963 Lot de bijoux de fantaisie 40 € 60 € 10 €

964 Deux colliers ethniques en pierre dure 40 € 60 € 10 €

965 Lot de 4 paires de boucles d'oreilles fantaisies 40 € 60 € 10 €

966 Collier "Coeur" serti de zircon 40 € 60 € 10 €

967 Lot fantaisie comprenant des colliers, des broches et des 
boucles d'oreilles métal doré (9 pièces)

60 € 80 € 30 €

968 Echarpe Olivier Strelli 60 € 80 € 40 €

969 Echarpe Gucci (état neuf) 200 € 300 € 200 €

970 Châle Gucci (état neuf) 300 € 400 € 300 €

971 Lot de 2 écharpes Olivier Strelli 40 € 60 € 40 €

972 Valise Louis Vuitton en toile monogramme 600 € 800 € 500 €

973 Sac de voyage Louis Vuitton keepall en toile mono-
gramme

500 € 600 € 500 €

974 Toge d'avocat 80 € 120 € 20 €

975 Lot de cravates de marques dont une Hermes 60 € 80 € 40 €

976 Flacon de parfum factice (H14cm) 30 € 50 € 10 €

977 Lot de nécessaire à parfum, 3 pièces en opaline + 2 bou-
teilles parfum factice 

60 € 80 € 50 €

978 Chausse-pied escarpin 'Manolo blahnik' (20X25cm) 40 € 60 € 40 €

979 Sac Cartier de voyage en cuir noir vintage 200 € 300 € 140 €

980 Parapluie Dior 20 € 30 € 20 €

981 Attaché case Delvaux en cuir noir 100 € 160 € 80 €

982 Sac avec monture en argent 20 € 30 € 10 €

983 Chapeau buse et autre 40 € 60 € 10 €

984 Lot de 5 porte-perruques en bois (H20 à 50cm) 20 € 40 € 10 €

985 Lot de 5 chapeaux de marques 60 € 80 € 40 €

986 Boite à chapeau en cuir 20 € 40 € 10 €

987 Lot de 6 châles + 1 chapeau en fourrure 20 € 40 € 10 €

988 Mannequin ancien pied en fonte (H16cm) 80 € 120 € 60 €
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989 Mannequin de magasin habillé des années 80 200 € 300 € 200 €

990 Etole de fourrure de vison brun 60 € 80 € 10 €

991 Sac bandouillère 100% soie, Espagne 60 € 80 € 50 €

992 Mannequin de couture sur pied (H160cm) 30 € 40 € 30 €

993 Veste Hermes réversible, taille 44 200 € 300 € 200 €

994 Manteau en vison bleu mauve Jl Jacquel 300 € 400 € 300 €

995 Veste Beaulieu en vison horizontal gris beige 600 € 800 € 600 €

996 Etole en vison 80 € 120 € 10 €

997 Sac Delvaux modèle pin de couleur camel (état neuf) 2000 € 2600 € 2000 €

998 Onze montres Rodania quartz et mécaniques avec éti-
quette de prix

80 € 120 € 60 €

999 Sac Hermès vintage en cuir box et métal doré 400 € 600 € 200 €

1000 Alcool ancien; 6 bouteilles: 1 V. Sattui Winery Madeira. Ca-
lifornia, USA,1 Brambuie Prince Charles, 1 Marie Brizard, 3 
Portos Tawny

100 € 160 € 10 €

1001 Alcool ancien: 1 Chartreuse verte, 2 cognac R. Martin fine 
champagne, 1 Chivas Regal 12 ans, magnum Grappa 
Casa Farnese 

160 € 240 € 10 €

1002 Lot d'alcools (+/-14) 100 € 160 € 10 €

1003 Trois Porto 1980-1964,20ans d'âge + Xérès 80 € 120 € 10 €

1004 Lot de 2 whisky Chivas Regal et JB 40 € 60 € 20 €

1005 Cognac Chabasse + Armagnac + Marc de Bourgogne + 
Ypocras "Hostellerie du Vieux Perouge

100 € 160 € 80 €

1006 Lot de 10 bouteilles d'alcool 40 € 60 € 20 €

1007 Lot de 18 bouteilles d'alcool divers 60 € 80 € 40 €

1008 4 Armagnac (2 du château Pierron ,Saint Vivant, de 
Pouyet)

80 € 120 € 10 €

1009 3 Armagnac dont 1/2 Hors d'âge 80 € 120 € 10 €

1010 5 Porto (2 de 10 ans , 1 de 40ans , 2 Ruby) 80 € 120 € 10 €

1011 Lot d'alcools et apéritifs (+/-26) 80 € 120 € 10 €

1012 Lot d'alcools et apéritifs (Coffrets Eau de Villée, Whisky,...) 80 € 120 € 10 €

1013 Alcools et Apéritifs (9) Cognac Louis Royer + Bas Arma-
gnac Dartigalongue + 2 Pineau des Charentes + divers

100 € 160 € 10 €

1014 9 Bordeaux Liquoreux (6 Sainte-Croix-du-Mont (5x1967+ 
1995) +3 Sauternes)

80 € 120 € 10 €

1015 9 château Labarde 1993 Haut Médoc 120 € 160 € 10 €
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1016 11 Saint Emilion (5 La Caze Bellevue 1990 + 2 château 
Joly+ 3 château Hautes Versannes 90 + château Tour 
Peyronneau 1989) 

80 € 120 € 10 €

1017 Cinq Collioure 2008 Domaine Berta-Maillol 120 € 160 € 120 €

1018 10 Bourgogne (5x2008;1x1993;4x1997) Rossignol 80 € 120 € 20 €

1019 10 Bourgueil (6x2005;4x2008) 60 € 80 € 120 €

1020 6 Bordeaux : 3 Marquise de Bellevue 2003 Graves + 1 
Château Godeau Ducarpe 2004 Saint Emilion GC +  1 les 
Fiefs de Lagrange 1999 Saint Julien + 1 Château Paveil de 
Luze 2000 Margaux 

160 € 200 € 10 €

1021 11 Bordeaux : 3 La Grange Domaine Edmond de Ro-
thschild Haut Médoc + 3 Château Lousteau neuf 1996 
Médoc + 2 château Puy Castéras 1996 Haut Médoc + 1 
Croix des Sablons 2000 Haut Médoc + 1 Château Bar-
reyres 2019 Haut-Médoc + 1 Château Julien 1998 Haut 
Médoc 

100 € 160 € 10 €

1022 Lot de 12 bouteilles vin rouge divers 60 € 80 € 40 €

1023 Lot de 7 bouteilles vin blanc Chablis 1991 40 € 60 € 20 €

1024 Lot de 11 bouteilles de Bourgogne Chardonnay cuvée des 
ormes 1993

30 € 50 € 10 €

1025 3 Riesling Geiberg Kientzler 2004 60 € 90 € 50 €

1026 Cinq Barolo 1974 Camerano 80 € 120 € 70 €

1027 Cinq Barolo 1974 Camerano 80 € 120 € 70 €

1028 12 Château Lamothe Belair 2009 Bergerac  80 € 120 € 10 €

1029 11 Pariéto 1985 Montepulciano, Italie 60 € 100 € 10 €

1030 12 vins étrangers 60 € 100 € 10 €

1031 17 bouteilles : 8 Côtes de Roussillon 2009 + 7  Côtes de 
Castillon 2000 + 2 Mairan 1997

100 € 160 € 10 €

1032 11 vins rouges divers 60 € 100 € 10 €

1033 6 château Mancèdre 1999 CBO + 6 château Haut Gardère 
1996 blanc + 2 domaine de la Grâce d'Ornon 1990 blanc

60 € 100 € 10 €

1034 Vin, 12 demi Sancerre, 6 de 2012 et 6 de 2015 60 € 80 € 40 €

1035 Lot de 7 demi-bouteilles: 2 vieux Château Certan 76 + 5 
Château Coufran 1985 Ht Medoc

80 € 120 € 40 €

1036 Lot de 6 bouteilles: 3 château Mayne 1990 Barsac + 3 
demi Chablis 1986

60 € 80 € 40 €

1037 Neuf château Arnauton 1996, 1997 Fronsac 80 € 120 € 10 €

1038 Lot de 9 Bordeaux: 5 château Laroze Labatisse 1975 Haut 
médoc+ 3 château Malescasse 1964 Haut Médoc + 1 châ-
teau la Roque de by 2009 Médoc

160 € 200 € 10 €

1039 6 bouteilles : 3 Madiran Montus (2x1990,1x1991) + 3 'L' de 
La Louvière 1995

100 € 160 € 100 €
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1040 Trois Bordeaux: château Petit Clos du Roy 2002 + Berge-
rac 2004 + Graves 2001

60 € 80 € 20 €

1041 3 blancs domaine Bellivière 2009 Les Rosiers L'Effraie 80 € 120 € 60 €

1042 3 Saumur blanc domaine du collier2015  Antoine Fou-
cault

180 € 220 € 160 €

1043 6 champagne (3 Patrick Richard à Fontaine + 3 Blanc de 
Blancs Jean Paul Morel)

100 € 160 € 10 €

1044 7 champagne de Venoge Brut Cordon Bleu 180 € 220 € 10 €

1045 5 champagne : Veuve Clicquot 'La Grande Dame' 1990 + 
Moët et Chandon 1er Cru+ Jean-Yves de Carlini + Bouzy 
Jean Vesselle + Lanson Black Label

160 € 180 € 160 €

1046 6 champagne: 3 Moët & Chandon + 2 Taittinger + 1 
Mumm

120 € 160 € 10 €

1047 8 Champagne Besserat de Bellefon 100 € 160 € 10 €

1048 Lot de 8 bouteilles de mousseux muscat Raymond-Bré-
ban

30 € 50 € 10 €

1049 15 vins pétillants dont 2 champagne et 1 magnum 80 € 120 € 10 €

1050 Deux Bourgogne blanc + 3 Champagne 60 € 100 € 10 €

1051 6 Champagne Dumont & Fils 100 € 160 € 10 €

1052 9 champagne: 7 Blanc de Blancs J.P. Morel + 2 Jean 
Vesselle

100 € 160 € 10 €

1053 4 champagne Ruinart (3x1993 + 1 sans millésime) 160 € 200 € 10 €

1054 3 champagne Ruinart 1993 160 € 200 € 10 €

1055 3 Champagne Ruinart Brut 1995 en coffret 260 € 360 € 10 €

1056 3 Champagne Ruinart Brut 1995 en coffret 260 € 360 € 10 €

1057 6 Champagne Ruinart 200 € 300 € 10 €

1058 6 champagne Taittinger 160 € 260 € 10 €

1059 10 Champagne (7 Moët&Chandon + 3 Laurent Perrier (2 
Brut et 1 demi sec)

120 € 160 € 10 €

1060 5 champagne Gobillard Blanc de blancs 1er cru 80 € 120 € 10 €

1061 7 Champagne: 4 Devaux Grande Réserve + 3 Besserat 
Bellefon

100 € 160 € 10 €

1062 13 champagne: 1 des Princes de Vénoge 1976  niveau bas 
+ 3 Pommery + 2 Moët & Chandon+ Demoiselle de Vran-
ken + 2 Germain + Jean Maire + Pannier+ Ruinart+Ve-
noge

100 € 160 € 10 €

1063 10 champagne : 7 ‘Nominé Renard’ + 3 ‘Besserat de 
Bellefon’

80 € 120 € 10 €

1064 4 Champagne: 1 Louis Roederer Brut Premier + 3 Besse-
rat de Bellefon

60 € 80 € 10 €

1065 6 bouteilles: 3 Champagne Dumont + 3 châteauneuf-du-
Pape 95

60 € 80 € 10 €

1066 12 champagne divers 160 € 260 € 10 €
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1067 8 Champagne (3 La Demoiselle (dont 1 Magnum) +Louis 
de Roederer Brut Premier + 2 Esterlin + Charles de Mar-
cey+ G. Billard)

100 € 160 € 10 €

1068 9 Champagne Nominé-Renard 100 € 160 € 10 €

1069 9 champagne: Canard Duchêne, Laurent Perrier , 3 
Claude Carré, 2 Billard, Gosset Rosé, Jean Vesselle

100 € 160 € 10 €

1070 6 Champagne Chassenay d'Arce cuvée première 120 € 160 € 10 €

1071 6 Champagne Taittinger Brut Réserve 180 € 220 € 10 €

1072 6 champagne Charles de Cazanove 80 € 120 € 10 €

1073 6 Champagne Gardet 80 € 120 € 10 €

1074 6 champagne Chassenay d'Arce cuvée première 100 € 160 € 10 €

1075 6 champagne R&L Legras Cuvée Saint Vincent 1990 
Blanc de Blancs

300 € 360 € 10 €

1076 5 champagne Veuve Clicquot 80 € 120 € 10 €

1077 6 champagne Dumont Brut 100 € 160 € 10 €

1078 6 Champagne Pommery 200 € 300 € 10 €

1079 8 Champagne Pommery 120 € 160 € 10 €

1080 4 Champagne Taittinger Brut réserve 140 € 200 € 10 €

1081 6 champagne Louis Roederer Brut Premier 160 € 200 € 10 €

1082 6 bouteilles : 2 Domaine de l'homme Gris 1970 + 3 Do-
maine de la Vierge 1967 + Pisse Dru 1967

60 € 80 € 10 €

1083 6 bouteilles : 4 Beaujolais 67 + "Vin du Pays de Vaucluse 
01 + 1 Vin Corse "Comte Peraldi" 1987 

40 € 60 € 10 €

1084 Vin, 6 Muscat d'Alsace grand cru 2004 60 € 80 € 10 €

1085 Lot de 11 bouteilles "Château Laujac Haut-Médoc" Mise 
Cruze (7 de1957 + 4 de 1969)

70 € 90 € 60 €

1086 12 Bordeaux Supérieurs , non millésimés 60 € 80 € 20 €

1087 Vin, 7 bouteilles Riesling Alsace grand cru 2002 80 € 120 € 40 €

1088 Douze vins rouges italiens 100 € 160 € 10 €

1089 11 vins rouges italiens : 6 Bianchi + 5 Primitivo 100 € 160 € 10 €

1090 Quatorze vins italiens  : 12 blancs + 2 Rosé 80 € 120 € 10 €

1091 Vin 7 bouteilles Riesling Alsace grand cru 2003 80 € 120 € 40 €

1092 12 Domaine de la Réméjeanne 1998 Côtes du Rhône 80 € 120 € 80 €

1093 Huit bouteilles Vin Jaune Henri Maire 1976 180 € 220 € 180 €

1094 Lot de 7 Bourgogne: 5 Ladoix 1996+ 1 Bourgogne Hautes 
côtes de Baume 1996+ 1 côte de Beaune Village 1972

160 € 200 € 10 €

1095 Lot de 8 vins de Loire: 5 Sancerre vlanc 1997,1999+ 2 San-
cerre rouge 2006+ 1 Chinon rougez 1997

100 € 160 € 10 €

1096 Lot de 12 vins rouges: 5 côtes de Roussillon 2012+ 4 Saint 
Amour 2006+ 3 Beaujolais Villages 2011

160 € 200 € 10 €
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1097 Lot de 10 vins blancs divers 60 € 100 € 10 €

1098 12 bouteilles: 1 Sancerre 2005 + 11 Vouvray (4x1978,1988, 
2x1989,1990, 2x1995,2000)

80 € 120 € 10 €

1099 11 Côtes du Rhône : 2 Châteauneuf-du-Pape 1994, 2000 + 
Vacqueyras 2001 + 8  autres

80 € 120 € 10 €

1100 Six bouteilles : Condrieu 1997 Delas + Côte-Rotie 2004 
+ Beaume de Venise 2004+ Rivesaltes Tuilé 1982 + 2 
Banuyls 1985

80 € 120 € 10 €

1101 Sept bouteilles: 6 Allemands 1975 + 1 Alsace 60 € 80 € 20 €

1102 12 bouteilles : 5 Chardonnay + 2 Rosés + 1 Anjou + 2 Vins 
Pétillants + 2 "La Vieille Prune" 

40 € 60 € 10 €

1103 Lot de 15 bouteilles de vin blanc, divers 40 € 60 € 10 €

1104 14 blancs divers 60 € 100 € 10 €

1105 Lot de 23 vins étrangers : Chili, Allemagne, Hongrie, Italie, 
Espagne

100 € 160 € 10 €

1106 Dix vins d'Alsace Becher: 2 rouge "F" 1999 + 2 Gewurztra-
miner 1997 +  3 Tokay-Pinot gris 2000 + 3 Pinot noir 2001

60 € 100 € 10 €

1107 Onze vins rouge : 7 Collioure 1989, 1992 + 4 Corbières 
2005, 2006

80 € 120 € 10 €

1108 Treize vins rouges divers 60 € 100 € 10 €

1109 Lot de 10 cuvée Prestige E. Van Pottelbergh 1995 Bor-
deaux

60 € 100 € 10 €

1110 Lot de 12 côtes de Bourg: 4 château Laurensanne 1979+ 
4 châteaux Les hommes Cheval Blanc 1979+ 2 château 
Plaisane 1999+ 1 château La Tour Seguy 1975+ 1 Côtes de 
Bourg 1979

160 € 200 € 10 €

1111 Lot de 9 Dutruch Grand Poujeaux 1979 Moulis en Médoc 200 € 300 € 10 €

1112 Lot de 8 Dutruch Grand Poujeaux 1979 Moulis en Médoc 200 € 300 € 10 €

1113 Lot de 12 vins rouges: 4 château du Gazin 1977+ 3 château 
de Brest 1977 Lason Fronsac+ 2 château de l'Ille 1993+ 3 
château Montauriol 1995 Côtes du Frontonnais

80 € 120 € 10 €

1114 Lot de 16 château Haut Redon 1999 Bordeaux 100 € 160 € 10 €

1115 16 bouteilles de vins divers : Faugères, Chinon, Pays D'Oc, 
Pic St Loup etc..

80 € 120 € 10 €

1116 13 vins hors France (Italie, Espagne ...) 60 € 80 € 10 €

1117 11 bouteilles : Château La Louvière 1996 Pessac + Château 
Marbuzet 75 St Estèphe + Château Deyrem Valentin 05 
Margaux + Château Despagnet 2015 St Emilion + Châ-
teau d'Arsac 2000 Margaux + Château Andron-Blanquet 
08 St Estèphe + Château Grand Rousseau 13 Bordeaux 
+ Château Coucheroy 1994 Pessac Blanc + 3 Madiran 1999

100 € 160 € 10 €

1118 13 Saint-Estèphe (8 Prieur du château Meyney+ 3 château 
Balangé(er) (79+2x1966) + 2 château Andron Blanquet 
1980)

160 € 200 € 10 €

1119 17 Btes (Médoc et Moulis) 100 € 160 € 10 €

1120 8 château Grand-Barrailh 1989 Montagne Saint Emilion 100 € 160 € 10 €
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1121 10 btes(2 château Laroze 1980 Saint Emilion Grand Cru 
Classé + château Franc Grâce-Dieu 1980 Saint Emilion 
Grand Cru + château Puy Blanquet 82 Saint Emilion 
Grand Cru + château Rocher Bellevue Figeac 70 Saint 
Emilion Grand Cru + 2 Margaux (95;99)+2 château Milon 
82 Pauillac (1sans étiquette)+ Moulis en Médoc 82)

100 € 160 € 10 €

1122 13 Graves (3 château de Marc 1982 + 4 La Parde de Haut 
Bailly 80 + château Latour Léognan 82 +5 château Che-
ret-Pitres 76)

100 € 160 € 10 €

1123 17 Bordeaux (3 Mouton Cadet 1979 + Domaine de Philip-
pon 75+3 château Fontenac 1981 + Corbière 1988 + Buzet 
2000;Saint Julien 90 + 2 Clos du Notaire + 4 chateau de 
Lidonne 85+ bordeaux 02)

100 € 160 € 10 €

1124 11 côtes du Rhône: 3 côte-Rôtie 2x1990, 1x2007 + 2 Châ-
teauneuf-du-Pape 95 + 6 Château du Grand Moulas 2002

140 € 200 € 10 €

1125 18 vins divers: 5 Fendant Suisse+ 1 Saumur Champigny 93 
+ 1 Sancerre 94 + 2 côteau du Layon 09 + Sèvre et Maine 
02+ 3 Clos des Fées 2003 + 3 côteaux du Languedoc 01+ 
Saint Chinian 2013 + Languedoc 2014)

80 € 120 € 10 €

1126 10 Côtes du Rhône : 3 Gigondas 2011 + 2 Beaume de Ve-
nise 2015 + 2 Rasteau 2006 + 1 Côtes du Rhône Valréas + 1 
Côtes du Rhône 1985 + 1 Magnum 2006

60 € 100 € 10 €

1127 10 ‘Domaine des Rochers 1985 Côtes de Castillon’ 100 € 160 € 10 €

1128 Douze Beaujolais : 8 Juliénas 2000 + 2 Beaujolais-village 
2001 + 1 Saint Amour 2007 + 1 Beaujolais nouveau 2022

80 € 120 € 10 €

1129 Sept "Réserve des Cardinaux du Prieuré" 60 € 80 € 10 €

1130 8 vins d'Alsace (2 demi Gewurztraminer 01,03 + Ven-
danges Tardives 01 + 2 Gewurztraminer (85 ,96) +3 Tokay-
Pinot-Gris 98)

80 € 120 € 10 €

1131 9 Bouteilles (Savigny Les Beaune 1er Cru Les Lavières + 
Macon Blanc 96 + Chassagne Montrachet Champ Gains 
2000 Morin + 3 Bourgogne (2x84,1985) + Gevrey Cham-
bertin 76+ Mercurey  84  Brintet + château de Breuil 1922)

100 € 160 € 10 €

1132 11 bouteilles : 3 Graves 1996, 2x2002 + Saint Emilion 89 + 
1ère Côtes  99 + Faugères 2000 + Bordeaux 2002 + 2 Saint 
Emilion 1990 + Graves Blanc 03 + Potensac sans étiquette

80 € 120 € 10 €

1133 12 Collioure 1994 Cellier des Templiers 80 € 120 € 10 €

1134 11 Collioure 1995 Cellier des Templiers 80 € 120 € 10 €

1135 18 Domaine du Roumani 1992 Collioure 160 € 200 € 10 €

1136 Six Bordeaux Château La Fleur Moulineau 2020 40 € 60 € 10 €

1137 12 Château Pibarnon 1987 "Somville" 220 € 280 € 220 €

1138 18 Cangrande: 17 de 2016 Colli del Limbara, Italie 200 € 260 € 10 €

1139 27 Gulfi 2020, Italie : 21 Terre siciliane blanc + 6 Elora rosé 160 € 200 € 10 €

1140 12 Château Lamanieu 2012 Graves 100 € 160 € 10 €

1141 12 château La Caze Bellevue 1995 Saint Emilion 80 € 120 € 10 €

1142 12 Château Haut Pomarede 1991, Graves (2 CBO) 100 € 160 € 10 €
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1143 12 Château Perenne 1989 1ère cotes de Blaye (2 CBO) 100 € 160 € 10 €

1144 8 Château la Croix du Casse 1985, Pomerol, 3 sans éti-
quettes

100 € 160 € 10 €

1145 Lot de 7  bouteilles (3 Château Durand-La plage 85 
Puisseguin St Emilion + Château de Lussoc 1986 Lussac 
St Emilion + Château du Glana 71 St Julien + Château 
d'Angludet 86 Margaux + Château Les Grandes Murailles 
66 St Emilion Grand Cru classé)

60 € 80 € 40 €

1146 11 bouteilles: 6 Malartic- Lagravière, 3x1998 + 3x1992, 5 
Bordeaux : 3x1996 + 2002 + 1995

60 € 80 € 10 €

1147 7 Pessac-Léognan: 3 Château Lafont Menaut 1998 + 4 
Château lafont 2000

100 € 160 € 10 €

1148 Lot de 9 Côtes Rocheuses: 1 Saint Emilion 1969+ 1 Saint 
Emilion 1971+ 1 Saint Emilion 1972+ 6 Saint Emilion Grand 
Cru 1996

80 € 120 € 10 €

1149 7 bouteilles: Château d'Arsy 1969+ château La Roche 1971 
+ 2 château de Parenchère 1970+ 3 château "Le Caillou 
Rouge 1969

80 € 120 € 40 €

1150 7 Château Sociando- Mallet Haut Médoc : 2 de 1983 et 5 
de 1988

200 € 260 € 10 €

1151 16 Château Gloria Saint Julien : 8 de 1988 + 5 de 1985 et 3 
sans étiquettes 

300 € 400 € 80 €

1152 8 Bordeaux : 3 Château Larmande 1985, 1986 + 5 Château 
de Marbuzet St. Estèphe 1986

80 € 120 € 10 €

1153 6 Margaux : 5 Labégorce Zédé 1986,1988 + 1 La Tour de 
Mons 1988

160 € 200 € 10 €

1154 8 bouteilles: 4 Château La Duchesse 1964 Fronsac + 4 
Château Moncheret 1969

80 € 120 € 40 €

1155 10 Bordeaux divers 100 € 160 € 10 €

1156 11 Bordeaux : 4 Château Fleur de Gadras 2004 + 4 Châ-
teau La Croix d’Hourquet 1998 + 3 Château Bourdicotte 
1986

100 € 160 € 10 €

1157 8 Bordeaux :  4 Château Baudan 2002 Haut Médoc + 1 
Château Guitignan 2001 Moulis en Médoc + 1 Château 
Baudens 2002 Médoc + 2 Médoc, étiquettes abîmées

100 € 160 € 10 €

1158 12 Bordeaux Supérieurs:  6 Château Brandeau 1985 + 
3 Vieux Vaure 1996 +  2 Château Lafite Monteil 1999 + 1 
Château Lafite Monteil 2003

160 € 200 € 10 €

1159 6 Château Simone 1986, 1989 Palette Blanc 100 € 160 € 10 €

1160 Lot de 10 Château La Commanderie Pomerol 1994, 2010 160 € 200 € 10 €

1161 Lot de 8 Pomerol: 5 Château Bourgneuf-Vayron 1975 + 2 
Clos des moines 1973 + 1 Château de sales 1977 Pomerol 

200 € 260 € 10 €

1162 8 Saint Emilion Grand Cru (3 château Trottevieille 93 + 5 
château Boutisse 1989)

100 € 160 € 10 €

1163 7 Saint Emilion Grand Cru (3 château Haute Nauve 1995 
+ Domaine du Haut Parabet 90 +Clos de l'Oratoire 93+ 
Château Canon Pourret 90 + Guadet Saint Julien 92

160 € 200 € 10 €
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1164 Lot de 12 Bordeaux: 3 Mouton Cadet 1995+ 4 Château 
Jalousie-Beaulieu 1998+ 2 Château La Croisière 1973+ 1 
Château Labory de Beythies + 1 Château Les Cambro-
chets 1990 + 1 Domaine de Marges 1973

100 € 160 € 10 €

1165 Lot de 3 Sauternes '96 + 5 Saussignac '97 + 1 Cadillac '96 + 
2 coteaux du Layon 2014

80 € 120 € 60 €

1166 10 Bordeaux : 2 Château Patache d'Aux 1983 Médoc, 
4 Roc de Cambes 1995 Côtes de Bourg , 4 Château la 
Falotte 1996

100 € 160 € 10 €

1167 10 Bordeaux: 4  La Croix 1983 Saint Julien + 2 Château 
Hanteillan 1985 Haut Médoc + 2 grands vins du Château 
Bernadotte 2000 Haut Médoc + 1 Château Micalet 2000 
Haut Médoc + 1 Château Croque-Michotte St Emilion GC, 
étiquette abimée

160 € 200 € 10 €

1168 Mas Jullien côteaux du languedoc: 3 bouteilles, 2 de 2005 
et 1 de 2010 + 1 Mas de Daumas Gassac 2014 + 1 Château 
Liquière cuvée Cistus 1999 + 1 Arbois Trousseau 2014, 
domaine F. Lornet 

160 € 240 € 10 €

1169 16 Château Potensac 1982 + 1983 Médoc 200 € 300 € 80 €

1170 12 Château Labégorce Zédé, Margaux: 10 de 1988 + 1 de 
1983 + sans étiquette

180 € 220 € 60 €

1171 6 Gaillac, sans étiquettes + 5 Bergerac 2009 80 € 120 € 10 €

1172 12 Bordeaux: 5 Domaine du Haut-Mirail 1990 Graves + 
4 Château Larrivet Haut-Brion 1970 Graves + 2 Château 
de Marbuzet 1986 St. Estèphe + 1 Château La Croix 1975 
Pomerol 

200 € 260 € 10 €

1173 Lot 5 Château Taillefer 1969 Pomerol 160 € 200 € 10 €

1174 Neuf château Behere 2005 Pauillac 160 € 200 € 40 €

1175 13 Château Matras 1989 Saint Emilion GC, étiquettes 
abimées

100 € 160 € 10 €

1176 23 bordeaux divers 100 € 160 € 10 €

1177 6 Château Simone Palette , blanc (2013,3x2014,2x2016) 280 € 330 € 200 €

1178 8 Château Haut-Coteau 1996, St.Estèphe 60 € 100 € 10 €

1179 13 Bourgogne Jaboulet-Vercherre: 5 Ruchottes Chamber-
tin 1971 + 3 Gevrey-Chambertin 1969 + 2 Beaune-Grève 
1969 + 3 Latricières-Chambertin 1966 

300 € 400 € 60 €

1180 Lot de 8 Saint Emilion: 5 Château Moulin de Pierrefitte 
1975+ 3 Château La Rose Pourret 1974

160 € 200 € 10 €

1181 Lot de 9 Saint Emilion: 5 Château Pontet-Clauzure 1977+ 
2 Château Fonplegade 1970+ 1 Château Boutisse 1995+ 1 
Château Destieux 1969

160 € 200 € 10 €

1182 Neuf château Haut Moulin 2005, Médoc 60 € 100 € 10 €

1183 Cinq Château Mascard 2005 Haut Médoc 60 € 100 € 10 €

1184 10 Château Cadet Soutard 195 St.Emilion GC 160 € 200 € 10 €

1185 11 Château de Rochemorin (8x1995 3x1990), Pessac Léo-
gnan

100 € 160 € 10 €
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1186 8 bouteilles :2 La Bastide Dauzac 1994 Margaux+ Château 
d'Angludet 1993 Margaux+ Château Cordet 1995 Margaux 
+ 2 Clos Yon-Figeac 1994 Saint EMilion Grand Cru+ 2 
château Grand Corbin Despagne 74  Saint Emilion Grand 
Cru

120 € 160 € 10 €

1187 12 bouteilles: 9 Château Tour Peyronneau 1989 Saint Emi-
lion+ 3 Château Saint Paul 1986

80 € 120 € 10 €

1188 10 Château de Guérin 1990 Bordeaux 60 € 80 € 10 €

1189 10 Saint Emilion: 6 château Saint Brice Saint Emilion 
Grand Cru+ Château Corbin 97 Montagne Saint Emilion + 
2 Château de Rochemorin 95 Pessac + Château du Raux 
2000

100 € 160 € 10 €

1190 10 bouteilles : 9 Montepulciano d'Abruzzo Italie+ 1 Crianza 
2000 Espagne

80 € 120 € 10 €

1191 12 vins italiens 60 € 80 € 10 €

1192 14 Bourgogne rouge: 6 Côte de Beaune villages 90 + 4 
mercurey 95+ Vosne Romanée 2000 Mugneret + 2 Chas-
sagne Monrachet 1er Cru 2000 et1987  + Bourgogne 1999

160 € 200 € 10 €

1193 12 Beaujolais (73,75,78,86,85) 40 € 60 € 10 €

1194 10 Bourgogne Blanc : 2 Rully 1erCru J. Drouhin + 4 Bour-
gogne Aligoté Bouzeron 1995 + Rully 95 + Pouilly Fuissé 
95 + 2 Chablis 90 et 99

100 € 160 € 10 €

1195 9 côtes du Rhône: 2 côte-Rotie 96,07 + 3 Crozes-Hermi-
tage '90 et 2x'92 +4 Châteauneuf-du-Pape(2x'75,'70,'90)

100 € 160 € 10 €

1196 6 Bordeaux (2 château Trotte Vieille 1994 Saint Emilion 
Grand Cru Classé + Clos du Marquis 1976 Saint julien + 
château Latour Pomerol 1977 + château Croizet Bages 71 
Pauillac+ château Lanessan 1974 Médoc)

100 € 160 € 10 €

1197 10 Bordeaux (4 Pauillac :(3 château Baronne Philippe 88 
+ Lynch Bages 92) ; 4 Margaux :(Bastide Dauzac 94 + châ-
teau Desmirail 97 + Dauzac 88 + château d'Angludet 99) ; 
château Branaire 98 Saint Julien ; Saint Estèphe 94)

200 € 260 € 10 €

1198 13 Bourgogne :  3 Hautes Côtes de Beaune 1994 + 5 Bour-
gogne Passetoutgrains 1999 + 1 Hautes Côtes de  Beaune 
1994 + 1 Chorey-les-Beaune + 1 Ladoix 1996 + 1 Mâcon 
supérieur 1985 + 1 Morgon 2007

160 € 200 € 10 €

1199 5 Beaune1er cru 'Clos des Ursules 2012' Domaine Louis 
Jadot CBO + 1 Gevrey Chambertin 'Les Seuvrées' Do-
maine Hubert Lignier 2014 

300 € 400 € 200 €

1200 5 Château Pavie Macquin 2010,St Emilion  premier grand 
cru classé, CBO + 1 bouteille Château Duluc de Braine - 
Ducru 2011 Saint Julien 

400 € 500 € 300 €

1201 12 Clos René 1996 Pomerol CBO 400 € 600 € 10 €

1202 Magnum Pommard 2012 Milan + Magnum Bourgueil + 3 
Château Franc Jaugue Blanc 2011 St Emilion Grand Cru 
CBO 

80 € 120 € 10 €

1203 10 Château Poujeaux 1995 Moulis CBO 260 € 300 € 260 €

1204 6 Château Poujeaux 07 Moulis CBO 80 € 120 € 10 €

1205 Six Fitou Caisse en bois 1996 60 € 80 € 60 €

1206 12 Château de Sales 1988 Pomerol CBO 200 € 300 € 10 €
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1207 12 bouteilles: 6 Château Graves de Fontanelle 96 Saint 
Estèphe CBO+ 6 Château Durand-Laplagne 1988 Puisse-
guin Saint Emilion CBO

120 € 180 € 10 €

1208 Double magnum Le Monrachet 1976 Bourgogne Do-
maine Barton Thénard

60 € 80 € 10 €

1209 Jéroboam (5 L) Château La Rose Picot 1996 Médoc 120 € 160 € 10 €

1210 12 château La Clusière 1989 Saint Emilion Grand Cru 
Classé CBO

200 € 300 € 10 €

1211 6 Château Martet 1999 Sainte-Foy, côtes de Bordeaux 
CBO

180 € 220 € 10 €

1212 12 Bordeaux CBO: 6 Château La Haute Rouchonne 2014 
St. Emilion GC + 6 Château Vieux Barrail 2002 Puisseguin 
St. Emilion

100 € 160 € 10 €

1213 6 Château Petit Val 1995 Saint Emilion Grand Cru CBO 200 € 300 € 10 €

1214 4 Bouteilles: Château Larmande 1985 St Emilion Grand 
Cru+ Château La Fleur Becade 1981 Ht Médoc+ Château 
Maillard + Marquis de Saint Estèphe 1970)

80 € 120 € 60 €

1215 Sept Château La Commanderie 1978 Pomerol 80 € 120 € 70 €

1216 4 Château La Pointe 1967, Pomerol, étiquettes abimées 80 € 120 € 10 €

1217 7 Château Puy Blanquet 1982 Saint Emilion Grand Cru 180 € 220 € 10 €

1218 8 Château Clinet 1985, Pomerol, 3 sans étiquettes 100 € 160 € 100 €

1219 5 Margaux : 3 Château Prieuré-Lichine 1984 + 1 Château la 
Tour de Mons 1988 + 1 Château Larruau 2002

80 € 120 € 10 €

1220 Lot de 7 Bordeaux: 2 Château Rauzan-Gassies 1962 
Margaux+ 1 Saint Emilion 1962+ 1 Château Houissart 1964 
Saint-Estèphe+ 1 Château de Moulin de Lavaud 1964 
Lalande de Pomerol + 1 Saint Estèphe 1964 + 1 Château 
Jean Voisin 1964 Saint Emilion Grand Cru 

200 € 300 € 10 €

1221 8 Château Giscours 1970 Margaux, étiquettes abimées 600 € 700 € 80 €

1222 6 Château Giscours Margaux : 2 de1967 + 4 de 1988 200 € 300 € 60 €

1223 2 Château La Louvière 1994 + 1 Château de Fieuzal 1988 + 
1 Château Lafont Menaut 1998

60 € 100 € 10 €

1224 4 Clos René 1970, Pomerol 80 € 120 € 10 €

1225 Lot de 7 bouteilles Saint Emilion Grand Cru (2 château 
Teyssier 79 + 3 Château Matras (2x 76,80) + 2 Château La 
Chapelle-Lescours)

80 € 120 € 40 €

1226 10 Bordeaux: 5 château Martinet 1985 Saint Emilion + 2 
château La Truffe 1985 + 3 Château Pierrefitte 93 Lalande 
de Pomerol

120 € 160 € 10 €

1227 5 Château Nénin, Pomerol : 2 de 1967, 2 de 1985 , 1 sans 
étiquette

100 € 160 € 10 €

1228 4 grands vins du Château Léoville Las Cases, Saint Julien, 
sans étiquettes

80 € 120 € 10 €

1229 6 Château Haut-Bages Averous 1983, Pauillac 100 € 160 € 10 €

1230 6 Château Chasse-spleen : 2 de 83, 3 de 86 et 1  sans éti-
quette Moulin en Médoc 

160 € 200 € 10 €

1231 6 château Gloria 1979 Saint julien 100 € 160 € 10 €
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1232 Lot de 4 Château Poujeaux 2004 Moulis-en-Médoc 100 € 160 € 10 €

1233 5 château Beychevelle 1969, Saint Julien 160 € 200 € 100 €

1234 Lot de 12 Château Trimoulet 1970, Saint Emilion Grand 
Cru

200 € 260 € 10 €

1235 7 Château de Fieuzal Pessac-Léognan : 5 de 1986 et 2 de 
1988

200 € 260 € 10 €

1236 Quatre Château Montrose 1975 Saint Estèphe, étiquettes 
abimées

300 € 400 € 80 €

1237 Quatre Château Nenin 1982, Pomerol 300 € 400 € 80 €

1238 Quatre Château Nenin 1982, Pomerol 300 € 400 € 80 €

1239 Quatre Saint Estèphe :  3 château Beau site 1961 + 1 châ-
teau Marbouzet 1986

100 € 160 € 10 €

1240 6 btes (4 château La Truffe 1985 Pomerol + 2 château 
Pierrefitte 1993 Lalande de Pomerol)

120 € 160 € 10 €

1241 Quatre Château Raymond Lafon 1991 Sauternes 200 € 300 € 10 €

1242 8 Pouilly-Fumé 2017 Dom. La Grappe d'Or 100 € 160 € 10 €

1243 6 Crozes- Hermitage domaine Bernard Ange 2008 60 € 100 € 10 €

1244 6 Bourgogne Jaboulet-Vercherre :  4 Bonnes-Mares 1966 
+ 2 Beaune-Grèves 1969

160 € 200 € 30 €

1245 6 Pommard 1966 Albert Guichard 80 € 120 € 60 €

1246 4 Meursault: 3 Château de Meursault 1998 + 1 Chanson 
1996

100 € 160 € 10 €

1247 Six Chablis 1er cru 1984 Joseph Drouhin 200 € 300 € 10 €

1248 6 Bourgogne Hautes Côtes de Beaune 1987 Blanc 100 € 160 € 10 €

1249 3 Condrieu 1990 Barge + 3 Chablis 1982 Joseph Drouhin 120 € 160 € 120 €

1250 7 Bourgogne Blanc: 2 Puligny-Montrachet 76 + Meur-
sault 76 + Rully 95 + 2 Chablis 1er Cru 19995 1er Cru Four-
chaume+ Bourgogne Faiveley 82)

100 € 160 € 10 €

1251 6 Bourgogne : 3 Clos de la Commaraine 1969 Pommard, 1 
Givry 1er cru 1996 , 1 Pernand-Vergelesses 2001 , 1 Fixin La 
Mazière 1985

100 € 160 € 10 €

1252 6 Gevrey Chambertin 1erCru Les Estournelles Saint-
Jacques 1993 Magnien

120 € 160 € 120 €

1253 3 Beaune Clos de l'Ecu 1961 + 3 Corton Bressandes 1969 160 € 200 € 10 €

1254 8 Chambolle Musigny 1970, Henri de Villamont 300 € 500 € 10 €

1255 9 Chambolle Musigny 1970, Henri de Villamont 300 € 500 € 10 €

1256 6 bouteilles : 2 Chambolle Musigny 1er cru Les Charmes 
1990 Moillard + 3 Monthélie Les Duresses Comte Laffon 
1993,1994,1995 + Beaune Bressandes 1990 Chanson

180 € 220 € 180 €

1257 Six bouteilles: 3 Volnay Taillepieds 1992 Bouchard + Mazy 
Chambertin Grand cru 1990 Drouhin Laroze+ Pommard 
1993 Roger Sauvestre +Gevrez Chambertin Drouhin-La-
roze 1985)

180 € 220 € 180 €

1258 5 Chambolle Musigny 1970 Henri de Villamont 160 € 260 € 10 €
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1259 8 Bourgognes rouges: 6 Mercurey 1erCru 2014 "Les Crêts" 
Milan + Santenay 1erCru Clos des Mouches 2015 F&D Clair 
+ Savigny-les-Beaune 1erCru Les Vergelesses 2015)

160 € 200 € 10 €

1260 6 Chambolle Musigny 2000 Thibaut Père & Fils 160 € 200 € 150 €

1261 Bourgogne 6 bouteilles : 1 clos Vougeot 1978, domaine 
Jaboulet Verchere + 1 Chambole Musigny 1977 domaine 
Hudelot + 1 Nuit Saint Georges 1955 + 1 Haute côte de 
Nuits le Prieuré 1999 + 1 Pernand-Vergelesses 1er cru 1966 
domaine Rapet + 1 Monthélie 1979 domaine JB Rivot

160 € 240 € 10 €

1262 Bourgogne 6 bouteilles: 3 Chambolle-Musigny 1988 
domaine Michel Magnien + 1 clos de Vougeot 2018 grand 
cru domaine Edouard Delaunay + 1 Aloxe-Carton 1er cru 
'Les Maréchaudes 2003' domaine Carillon +  Morey Saint 
Denis 1993 domaine Georges Lignier

200 € 300 € 100 €

1263 Bourgogne 6 bouteilles : 1 Nuit Saint Georges 1er cru 'Les 
Vignerondes"2009 + 4 Volnay 1er cru 'Les Mitans' 2009 + 1 
Rully 1er cru Champs cloux 2006

160 € 240 € 10 €

1264 4 Chambolle Musigny 2001 Thibaut Père & Fils 100 € 160 € 100 €

1265 7 Gevrey Chambertin Domaine les Perrières (6 1990 1er 
cru "Champerrier"+ 1 1991 1er Cru "Petite Chapelle")

160 € 200 € 10 €

1266 10 Bourgogne rouge: Passe-Tout-Grains 79 Faiveley + 
Mercurey 84  + Nuits Saint Georges 76 Bassot+ Echezeau 
70 Henri de Villamont+ 2 Vosne-Romanée 71 Henri de 
Villamont Niveau bas + 3 Savigny Les Beaune 1er Cru 72 
Henri de Villamont + Irancy 98 Verret)

200 € 300 € 10 €

1267 7 Bourgogne rouge Hautes côtes de Beaune (5x70,2x72) 40 € 60 € 10 €

1268 6 Savigny les Beaune 1995 1erCru "Les Hospices de 
Beaune"  Bichot

160 € 200 € 10 €

1269 Trois Bordeaux : 2 château Léoville Poyferré Saint Julien, 
sans étiquette + 1 château Carbonnieux 1983 Graves

80 € 120 € 10 €

1270 3 Corton Charlemagne 2012 Rapet 400 € 500 € 300 €

1271 3 Crozes Hermitage blanc 2019 Combier 60 € 80 € 40 €

1272 Trois Phélan Ségur 1962 Saint Estèphe Mise négoce 80 € 120 € 80 €

1273 Trois Croze Hermitage (Jaboulet 1990+ Domaine des 
Granges 2012 + Les Pierrelles Belles 1995)

60 € 80 € 60 €

1274 Trois Gevrey Chambertin 2000 Thibaut Père & Fils 100 € 160 € 90 €

1275 Trois Vosne Romanée 2001 Thibaut père & fils 120 € 160 € 120 €

1276 Trois Bourgogne rouges: Volnay 1erCru Fremiet 1990 Mar-
quis d'Angeville + Volnay 2000 + Chorey Les Beaune 2011

160 € 200 € 10 €

1277 3 Bourgogne: 1 Rully 09 blanc Dureuil Janthial + 1 Rully 
07 1erCru rouge Dureuil Janthial + Bâtard Montrachet 
1986 Delagrange Bachelet

80 € 120 € 10 €

1278 3 Bouteilles :Château Haut Batailley 1998 Pauillac + Ré-
serve de la Comtesse 1987 Pauillac + Château Sociando 
Mallet 1993 Haut Médoc

80 € 120 € 10 €

1279 3 bouteilles anciennes : Château La Dominique1960 Saint 
Emilion Grand Cru (bas épaule) + Château La Lagune 
1966 Médoc (mi-épaule)+ Château Haut-Larose 1967 
Pomerol (mi-épaule)

80 € 120 € 10 €
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1280 Trois châteauneuf-du-Pape 1966 60 € 80 € 10 €

1281 Trois Vosne Romanée 1957 Moingeon Frères, niveaux bas 60 € 80 € 40 €

1282 Trois bouteilles de Pomerol (2 Château La Conseillante 
1979+ 1 Château Le Gay 1964)

120 € 180 € 10 €

1283 3 Btes Joseph Drouhin (Bourgogne blanc 2002 Laforet+ 
2 Hospices de Beaune 1961  Niv bas)

80 € 120 € 60 €

1284 Trois Château l' Evangile 1967, Pomerol 300 € 400 € 60 €

1285 Trois Château Larrivet-Haut Brion 1982, Graves 200 € 300 € 60 €

1286 Trois Gevrey-Chambertin Magnien 1x1992 1er cru Les 
Cazetiers + 2x1994

100 € 160 € 60 €

1287 2 Magnums : 1 Rully 2008 Milan + Chassagne-Montrachet 
2011 'Les Chênes' Ph Colin

120 € 180 € 10 €

1288 Magnum de Château Belair 1985 80 € 120 € 60 €

1289 Magnum Beaune Clos des Mouches 99 Joseph Drouhin 
CBO

100 € 160 € 10 €

1290 1 Magnum Volnay Santenots du Milieu 2004 Comtes 
Lafon

160 € 200 € 10 €

1291 Louis Royer Cognac XO 80 € 120 € 80 €

1292 2,5 litres Vieil Armagnac Sempé Aignan 1968 800 € 1200 € 100 €

1293 Armagnac "Croix de salles" 1968 100 € 160 € 10 €

1294 Champagne Jacquesson & Fils Avize Grand Cru 1995 
blanc de blancs

100 € 160 € 10 €

1295 1 Chambertin Clos de Bèze 1974 Drouhin- Laroze 160 € 200 € 80 €

1296 1 Chambertin, Clos de Bèze 1974 Drouhin- Laroze 160 € 200 € 80 €

1297 1 Chambertin, Clos de Bèze 1974 Drouhin- Laroze 160 € 200 € 80 €

1298 Gevrey Chambertin 1er Cru 1983 Jean-Claude Fourrier 80 € 120 € 60 €

1299 Bourgogne rouge 1994 Coche Dury 100 € 160 € 10 €

1300 Château Mouton Rothschild 1986 Pauillac 500 € 700 € 10 €

1301 Château Margaux, grand vin 1er grand cru classé 1988 200 € 300 € 10 €

1302 1 Château Smith Haut Lafitte 1960 Martillac 60 € 80 € 10 €

1303 Château Cheval Blanc 1974 Saint Emilion GC, étiquette 
abimée

200 € 300 € 60 €

1304 Château Cheval Blanc 1974 Saint Emilion GC, étiquette 
abimée

200 € 300 € 60 €

1305 Château Ducru- Beaucaillou 1975 Saint Emilion 60 € 100 € 10 €

1306 Château Petrus 1957 étiquette abimée 500 € 700 € 500 €

1307 Bouteille de Petrus, 1974, Pomerol Grand Cru, La-
coste-Loubat

800 € 1200 € 800 €

1308 Château Angélus 1978 Saint-Emilion Grand Cru 100 € 160 € 10 €

1309 2 Château Duhart-Milon 1998 Pauillac 100 € 160 € 10 €

1310 2 Pauillac : Château Baron Pichon Longueville 1986 + Les 
Tourelles de Longueville 1998

100 € 160 € 10 €
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1311 2 Château Smith Haut Lafitte 1992 Blanc Pessac Léognan 80 € 120 € 10 €

1312 2 Sauternes : Château Guiraud 1973 + Château Lafau-
rie-Peyraguey 1986

80 € 120 € 10 €

1313 2 btes (1 Corton Charlemagne 2008 Laleure Piot+1 Tréval-
lon 1998 Rouge)

260 € 300 € 200 €

1314 2 bouteilles: Château La Conseillante 1970 Niv Bas épaule 
+ Château Pontet Canet 1982  Pauillac

160 € 200 € 10 €

1315 2 château Pontet Canet 1982 Pauillac 200 € 300 € 10 €

1316 Quatre Château La Conseillante 1974 Pomerol 200 € 300 € 40 €

1317 Quatre Château l'Evangile 1967, Pomerol 400 € 500 € 80 €

1318 Trois grand vin de Léoville Las Cases 1975, Saint Julien(  
étiquettes abimées)

260 € 300 € 60 €

1319 Trois Tertre Rotebeoef 1997 Saint Emilion GC, étiquettes 
abimées

200 € 300 € 60 €

1320 Trois Tertre Roteboeuf 1997 Saint Emilion GC, étiquettes 
abimées

200 € 300 € 60 €

1321 2 Château Lynch Bages 1993 Pauillac 200 € 300 € 120 €

1322 Deux Gevrey Chambertin 2000, 1996 Thibaut Père & fils 60 € 80 € 60 €

1323 2 bouteilles :Corton Grand Cru "Le Rognet" 1990 domaine 
Chevalier + Aloxe-Corton 1er Cru 01 Mallard

80 € 120 € 10 €

1324 Château Beychevelle 1977 Saint Julien 80 € 120 € 50 €

1325 Les Forts de Latour 1970 Pauillac 80 € 120 € 80 €

1326 1 Château Gruaud Larose 2000 Saint Julien 60 € 100 € 10 €

1327 Milon Lafite 1929, étiquette abimée ,capsule marquée 80 € 120 € 80 €

1328 Château Giscours 1970, Margaux, étiquette abimée 60 € 100 € 10 €

1329 Bolgheri Sassicaia 1997, Tenuta San Guido 160 € 200 € 10 €

1330 Domaine Trevallon 2001 100 € 160 € 10 €

1331 Château La Conseillante, Pomerol, sans étiquette 80 € 120 € 10 €

1332 Château l'Angelus 1957 mise négoce Saint-Emilion Grand 
Cru Classé 

100 € 160 € 10 €

1333 Château Haut Brion 1981 Pessac Léognan 200 € 300 € 10 €

1334 Châteauneuf-du-Pape 1990 Domaine du Vieux Télé-
graphe

100 € 160 € 10 €

1335 Château d'Yquem 1955 étiquette abimée 400 € 600 € 400 €

1336 Château de Tastes,1er Cru Sainte Croix du Mont 1938 80 € 120 € 60 €

1337 Deux Château Beychevelle 1975 Saint Julien 120 € 160 € 40 €

1338 Deux Château Beychevelle 1975 St.Julien 120 € 160 € 40 €

1339 Deux Château Lascombe 1981 Margaux 160 € 200 € 10 €

1340 2 Saint-Emilion Grand Cru : 1 Château Canon 1971 + 1 Châ-
teau  Troplong Mondot 1967

60 € 80 € 40 €

1341 Deux Château Pape Clément 1974, Graves 80 € 120 € 10 €
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1342 Trois Château Haut Brion 1974, Graves 300 € 400 € 100 €

1343 Trois Château Haut Brion 1974, Graves 300 € 400 € 100 €

1344 Deux Pomerol (château l' Evangile 1974 Pomerol + 1 châ-
teau Clinet 1985 Pomerol)

100 € 160 € 10 €

1345 Deux Château Certan 1971, Pomerol, étiquettes abimées 300 € 400 € 60 €

1346 Trois Château Trotenoy 1970, Pomerol 800 € 1000 € 300 €

1347 Trois Château Trotanoy 1970, Pomerol 800 € 1000 € 300 €

1348 2 Bordeaux : Le Clémentin du Château Pâpe Clément 
1986 Pessac Léognan + Baron Philippe de Rothschild 
2004

20 € 30 € 10 €

1349 Deux Château Corbin 1971 Saint Emilion GC 60 € 100 € 10 €

1350 Deux Château Talbot 1966 Saint Julien  160 € 200 € 10 €

1351 Une bouteille de Château Fronsac 1934 40 € 60 € 20 €

1360 Timbres des Iles Guernsey, Jersey, Aldernley et Féroé du 
début 1969,1983 et 1975 jusque 2000 (5 albums Lindner)

400 € 600 € 300 €

1361 Timbres Belgique: 8 albums Lindner de 1849-201 avec en 
plus des enveloppes du 1er jour

600 € 800 € 400 €

1362 Deux albums Davo timbres Suisse + Italie 100 € 160 € 100 €

1363 Deux albums Davo timbres Grande Bretagne 80 € 120 € 80 €

1364 Lot de 10 albums de timbres tous pays avec thématiques 
+ enveloppes et autres + vatican 

100 € 200 € 80 €

1365 Lot de 4 albums timbres Belgique avec feuillets non 
oblitérés

120 € 160 € 120 €

1366 Album timbres thématique animaux + 2 pochettes 
timbres USA 1972-73

40 € 60 € 40 €

1367 Lot de 15 albums timbres tous pays oblitérés + vrac 80 € 120 € 80 €

1368 Deux albums Davo timbres Pays Bas + Luxembourg 80 € 120 € 80 €

1369 Quatre albums Davo timbres 3 Etats Unis 1847-2013 + 1 
canada

160 € 200 € 120 €

1370 Trois albums Davo timbres Espagne 1854-1990 160 € 200 € 120 €

1371 Deux albums Davo timbres Grèce 1861-2000 100 € 160 € 80 €

1372 Cinq albums Davo timbres Allemagne 1945-2003, Alle-
magne de l'Est, Ouest, Berlin, zones occupation

200 € 300 € 100 €

1373 Deux albums Davo Autriche Pologne 80 € 120 € 60 €

1374 Trois albums Davo, timbres France 1849-2007 200 € 300 € 160 €

1375 Collection de pièces de monnaies de Belgique (1780 à ...) 
et de France (1800 à ...)

120 € 160 € 60 €

1376 Farde avec +/- 60 anciens billets de banque 60 € 80 € 40 €

1377 Lot de pièces de monnaies tous pays 60 € 80 € 30 €

1378 Collection de 5 albums de monnaies tous pays 80 € 140 € 40 €

1379 Lot de 6 albums timbres Belgique dont 1 DAVO + vrac 60 € 80 € 60 €
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1380 Lot de 6 albums: Enveloppes premier jour Belgique, 
timbres premier jour Belgique, feuillets de luxe Belgique 
et vrac

100 € 160 € 100 €

1381 Martinet François-Nicolas 20 gravures d'oiseaux signées 
(25 x 20cm)

400 € 600 € 400 €

1382 Album de cartes postales humoristiques militaires et 
autres

60 € 80 € 30 €

1383 Grande collection d'autocollants des années '70: 
marques de voitures : Lotus, BMW, Alfa, Ford.... essences: 
Fina, Esso, Shell, gulf, grand prix, accessoires autos et 
autres

40 € 80 € 20 €

1384 Album de timbres Belgique + Congo belge 200 € 300 € 10 €

1385 Un album de timbres anciens Allemagne + Allemagne 
occupée + France  (nombreux non oblitérés)

300 € 500 € 10 €

1386 Album timbres Belgique (nombreux non oblitérés, belles 
séries)

800 € 1200 € 10 €

1387 Lot d'albums de timbres tous pays 80 € 120 € 10 €

1388 3 albums de timbres (République du Congo non oblité-
rés + Tous Pays oblitérés et non oblitérés)

100 € 160 € 10 €

1389 Album de timbres anciens Congo non oblitérés +Luxem-
bourg +Pays-Bas+ Suisse+ Angleterre

300 € 500 € 10 €

1390 Album de timbres Belgique nombreux neufs avec char-
nières dont bloc antartica ,BL 6.5f 7.5f 9f

80 € 120 € 50 €

1391 Albums timbres Suisse non oblitérés généralement sans 
charnière (* et **)

100 € 160 € 80 €

1392 F.D.C. et enveloppes tous Pays dont Suisse 60 € 80 € 40 €

1393 Album + 2 boîtes de timbres Tous Pays nombreux non 
oblitérés

100 € 160 € 10 €

1394 5 albums + fardes +2 carnets de timbres (USA et tous 
pays)

200 € 300 € 80 €

1395 Vignettes d'affranchissement 1er jour (cote COB 2017€) 60 € 100 € 50 €

1396 2 albums de timbres anciens Europe 80 € 120 € 10 €

1397 5 albums + vrac de timbres  tous pays 60 € 80 € 10 €

1398 7 classeurs de timbres anciens tous pays nombreux non 
oblitérés

200 € 300 € 100 €

1399 6 albums de timbres tous pays nombreux non oblitérés 100 € 160 € 10 €

1400 4 albums de timbres belges non oblitérés 200 € 300 € 80 €

1401 7 albums de timbres tous pays nombreux non oblitérés 100 € 160 € 10 €

1402 Fardes et albums de timbres tous pays 80 € 120 € 10 €

1403 3 albums de timbres non oblitérés, Suisse 1913->1971 + 
Amérique du Sud + Tous Pays

200 € 300 € 100 €

1404 Albums+ classeurs+ vrac (timbres, FDC,premiers jours) 
Belgique et tous pays

100 € 160 € 10 €

1405 12 albums de timbres non oblitérés tous pays 200 € 300 € 80 €
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1406 7 albums de timbres tous pays (dont 2 albums yougosla-
vie non oblitérés)

100 € 160 € 10 €

1407 9 classeurs de timbres anciens tous pays nombreux non 
oblitérés

200 € 300 € 100 €

1408 Lot de 3 albums de timbres France 70 € 90 € 70 €

1409 Album de timbres neufs (Saint Pierre et Miquelon,Ré-
union,Wallis et Futuna 50 pèces ; France 160 pièces) + 
(Timbres France oblitérés 340 pièces)

40 € 60 € 40 €

1410 Album timbres neufs République Rwandaise et  Congo 
+/- 900 timbres

40 € 60 € 40 €

1411 Album timbres France nombreux N.O. 80 € 120 € 60 €

1412 Album de timbres 1er jour F.D.C. des années 1950 à 2000 40 € 60 € 20 €

1413 9 classeurs de timbres anciens tous pays nombreux non 
oblitérés

200 € 300 € 100 €

1414 Album de 80 cartes postales Poulbot 1 à 80 60 € 80 € 40 €

1415 livre art et style Toulouse Lautrec + autre 60 € 80 € 10 €

1416 Album de 500 cartes postales de Bretagne 140 € 200 € 100 €

1417 Album de 500 cartes postales "Folklore normand" 140 € 200 € 80 €

1418 Album de 500 cartes postales de Cherbourg 140 € 200 € 100 €

1419 Album de 300 cartes postales "Vendée" 100 € 160 € 80 €

1420 Album de 300 cartes postales de Cherbourg 140 € 200 € 80 €

1421 Album de 200 cartes postales "Folklore normand" 100 € 160 € 80 €

1422 Album de 500 cartes postales "Voeux fantaisie" 140 € 200 € 100 €

1423 Album de timbres anciens "Autriche,Bayern,Es-
pagne,Grèce,Italie"

160 € 200 € 10 €

1430 Lot de 2 livres sur la généalogie "Généalogie historique 
de la famille de Schietere" 1847 et "Te Brugge bij de we-
duwe De Moor en zoom" boeldruffers

600 € 800 € 600 €

1431 Collection ou recueil de divers blasons et armoiries, ma-
nuscrit, planches coloriées

500 € 700 € 500 €

1432 Annales Sacri Ordinis Theatrum, 1618 (1 vol.) 80 € 120 € 80 €

1433 Itinéraire de Rome A. Nibby, Rome 1837 (2 tomes en 1vol.) 80 € 120 € 70 €

1434 Histoire de Hollande, M De La Neuville, 1703 (4 tomes en 
2 vol.)

80 € 120 € 80 €

1435 Merveilles de la nature, Brehm (6 vol.) 60 € 80 € 50 €

1436 Preuves généalogiques de la maison de Buisseret, ma-
nuscrit

400 € 600 € 400 €

1437 Topographia Helvetia (+/- 1644) 1500 € 2000 € 1500 €

1438 Manuel de l'artificier 1757 100 € 160 € 100 €

1440 Trois volumes H. M. Stanley (Les Ténèbres de l'Afrique et 
5 années au Congo)

60 € 80 € 40 €

1441 lot de 10 livres sur les gramophones, pianos mécaniques 
et autre

60 € 80 € 30 €
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1442 Lot de 7 livres sur l'orfevrerie 80 € 100 € 80 €

1443 Costumes parisiens 1812-1823, 2 volumes 140 € 200 € 80 €

1444 Armorial Universel Tome 2 + 2 volumes "Monumens des 
grands maîtres de l'ordre de saint Jean de Jérusalem" 
1829

80 € 120 € 30 €

1445 Le Grand livres des peintres ... Gérard de Lairesse, Paris 
1787, 2 vol. in 4°

200 € 300 € 140 €

1446 Livre de 1760 sur Louis Charles de Ghellinck et Coyghem 600 € 800 € 600 €

1447 Petit livret contenant 7 miniatures persanes avec écri-
tures 18-19ème " Scènes de chasses"

600 € 800 € 600 €

1448 Livre "Généalogie en Italie" de 1710, collection Surmont 100 € 160 € 80 €

1449 Lot de deux livres sur l'horlogerie 30 € 40 € 30 €

1450 Missel romain de 1760 80 € 120 € 30 €

1451 Histoire des armes à feu de Merrill Lindsay 20 € 30 € 20 €

1452 Livre: Pierre Paul Rubens 'La Bible' à Sa Majesté le Roi 
des Belges, nombreuses planches

300 € 400 € 200 €

1453 Livre d'Espagne par Théodore Simons, plances 
d'Alexandre Wagner 1881

60 € 80 € 30 €

1454 Livre ancien relié 1700, illustré 'De werken van J.Cats' 240 € 300 € 200 €

1455 Livre "Martyrologe de Malte" de 1654, collection Surmont 700 € 900 € 500 €

1456 Recueil Historique, Généalogique, ... 1826 60 € 80 € 50 €

1457 Livre: "Le chic à cheval", histoire pittoresque de l'équita-
tion par L. Vallet 1891

60 € 80 € 10 €

1458 Recueil généalogique de la famille de Coch par 
M.Stevens 1855

80 € 120 € 50 €

1459 Histoire du Roy Henry Le Grand 1661 60 € 80 € 50 €

1460 Les délices de la Hollande, Amsterdam 1788 (2 vol.) 80 € 120 € 70 €

1461 Dictionnaire bibliographique, historique et critique des 
livres rares, Paris 1791 (3 vol.)

100 € 160 € 100 €

1462 Lot de 10 livres anciens 80 € 120 € 30 €

1463 Lot de 4 livres " Histoire des Pays Bas" imprimé à 
Bruxelles, chez la veuve Foppens, 1743 (16,5 x 10,5cm)

200 € 300 € 200 €

1464 Lot de 2 livres "Si Versailles m'était conté ..." par Sacha 
Guitry, illustrations de Drian et "Si Paris nous était conté 
..."

140 € 200 € 80 €

1465 Livre 'Der Ornamentenschatz' daté 1889 sur les orne-
ments, planches en couleurs

100 € 160 € 100 €

1466 Livre 'L'histoire d'Alsace racontée aux petits enfants' par 
l'oncle Hansi, édité par H. Floury 1912, très bon état

140 € 200 € 140 €

1467 Livre 'Paris qui chante' 1903-1904 100 € 160 € 40 €

1468 Livre d'Henri de Régnier 'La pêcheresse' avec gravures 
1922

40 € 60 € 30 €

1469 Livre 'Rose des bois' par Roësset 1923 40 € 60 € 30 €

1470 Congo -Belge par Carl De Keyser  édité par Lanoo 40 € 60 € 20 €
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1471 La rue du chat qui pêche Johan Földer Gand 1947, illus-
trations de Frans Masereel

60 € 80 € 50 €

1472 "Le mobilier au pays de Liège" recueil édité par la section 
sculpture de l'institut Don Bosco à Liège, 1984

80 € 120 € 20 €

1473 Album de 500 cartes postales anciennes (Bricquebec, 
Coutances, Montebourg, Saint-lo, St Pierre, St Vost et 
Valognes 

140 € 200 € 100 €

1474 Album de 500 cartes postales anciennes de Barfleur 140 € 200 € 100 €

1475 Quatre livres d'art: Delvaux, Huy, Magritte et Dali 1ère 
édition en suédois

80 € 120 € 10 €

1476 Woods's Views in London Westminster (rousseurs) 100 € 160 € 100 €

1477 La Grande chronique ancienne et moderne de Hollande, 
etc ... (2 vol.)

600 € 800 € 600 €

1478 Portrait des hommes célèbres, 4 volumes, collection 
Surmont

600 € 800 € 500 €

1479 Lot de livres anciens 5 vol in 4° et en folio16, 17 et 18è: 
Bible, histoire des juifs, oeuvres de Corneille, Atlas, vis des 
hommes illustres

200 € 300 € 160 €

1480 Les principales aventures de l'admirable Don Quichotte, 
Liège Bassompierre 1776, nombreuses figures, 1 vol in 
folio

160 € 240 € 160 €

1481 Livre avec dessins de Sarazani et gravures (43x30cm) 80 € 100 € 40 €

1482 Livre 'Céramiques de Picasso' 74/156 éditions d'Art Albert 
Skira à Genève 

60 € 80 € 40 €

1483 Album de 300 cartes postales de Barfleur (Phares, trains 
et autres)

80 € 120 € 60 €

1484 Album de 500 cartes postales anciennes Cotentin et Val 
de Saire

140 € 200 € 100 €

1485 Album de 500 cartes postales anciennes "Baigneuses" 140 € 200 € 100 €

1486 Lutrin néogothique en chêne + missel romain 60 € 80 € 40 €

1487 Armonial (partiel) du Languedoc 100 € 160 € 100 €

1488 Album de gravures sur acier, Allemagne 19e (mouillures) 60 € 80 € 60 €

1489 Le Grand théâtre sacré du Duché de Brabant (4 tomes 
en 3 vol.)

1500 € 2000 € 1500 €

1490 Série complète, 4 volumes, sur les poinçons 'Der 
Goldschmide merzeich Frankfurt' de Marc Rosenberg

80 € 100 € 80 €

1491 Livre "Heylen" de 1788, collection Surmont 100 € 160 € 80 €

1492 Preuves de la maison de Bette 1646 100 € 160 € 100 €

1493 Les chroniques et annales de Flandres Anvers, Plantin 
1571

160 € 240 € 160 €

1494 Lot de 6 albums de gravures, Allemagne, Grande Bre-
tagne et autres

100 € 160 € 100 €

1495 Livre 'Campagne des français sous le consulat et l'em-
pire' avec 60 planches de Carl Vernet, Paris vers 1850

140 € 240 € 140 €

1496 Illustrations de la Principauté de Liège (1 volume) 160 € 240 € 160 €
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1497 Livre de généalogie et héraldique de quelques familles 
de Flandre par le Baron Kervyn de Volkaertsbeke, collec-
tion Surmont 1874 
(Boluut, Helias, della Faille, de Neve, Kervyn)

800 € 1200 € 600 €

1498 Les contes de Perrault, compositions de Gustave Doré 300 € 400 € 240 €

1499 Série de 17 dictionnaires universels du XIXè, Pierre La-
rousse + 3 livres de cuisine

60 € 80 € 10 €

1500 Lot de livres divers 80 € 120 € 40 €

1501 Lot de 32 livres " Le correspondant " + divers 60 € 80 € 20 €

1502 Lot d'encyclopédies Britannica + 4 volumes Pirenne his-
toire de Blegique + divers

10 € 20 € 10 €

1503 Lot de livres 100 € 160 € 100 €

1504 Lot de livres divers 60 € 80 € 10 €

1505 Lot de livres "La pléiade" (18 vol.) + agendas 200 € 300 € 180 €

1506 Lot de livres (Oeuvres de Balzac, Shakespeare, Simenon 
et autres) +/- 150 vol.

100 € 160 € 40 €

1507 Lot de livres anciens 80 € 120 € 50 €

1508 Lot de 140 volumes de La Pleïades 600 € 800 € 600 €

1509 Lots de missels 60 € 80 € 10 €

1510 Lot de livres "La pléiade" (43 vol.) 400 € 600 € 360 €

1511 Lot de livres "La pléiade" (40 vol.) 400 € 600 € 360 €

1512 Lot de livres "La pléiade" (47 vol.) 400 € 600 € 360 €

1513 Lot de livres "La pléiade" (42 vol.) 400 € 600 € 360 €

1514 Lot de livres "La pléiade" (44 vol.) 400 € 600 € 360 €

1515 Lot de livres "La pléiade" (44 vol.) 400 € 600 € 360 €

1516 Lot de livres "La pléiade" (47 vol.) 400 € 600 € 360 €

1517 Lot de livres "La pléiade" (42 vol.) 400 € 600 € 360 €

1518 La noblesse belge des années 1920 (28 volumes) 80 € 120 € 40 €

1519 Lot de livres varia 30 € 50 € 10 €

1520 Oeuvres complète de Victor Hugo (18 vol.) 60 € 80 € 20 €

1521 Lot de livres anciens 60 € 80 € 50 €

1522 lot de 12 livres d'art 20 € 40 € 10 €

1523 Lot de 13 livres d'art et autres 20 € 40 € 10 €

1524 Lot de livres anciens 18è, histoire des Egyptiens et autres 160 € 200 € 80 €

1525 Lot de livres anciens reliés 100 € 160 € 10 €

1526 Vingt livres 'Histoire des voyages' du 18è 200 € 400 € 180 €

1527 Dictionnaires Arto Schilders en beeldhouwers Belgium 
1830 à 2000. Edition en néerlandais complet 2 tomes 

80 € 120 € 40 €

1528 Série de livres "Dictionnaire de la conversation"  + 1 autre 
(16 vol)

80 € 120 € 50 €
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1529 Lot de livres reliés anciens (+/- 58) 200 € 300 € 140 €

1530 Lot de livres brochés littérature 100 € 160 € 10 €

1531 Livres lecture pour tous et divers 40 € 60 € 10 €

1532 Rodolphe de Radiguès 2020, line 'Photos d'artiste' 118 
pages

10 € 20 € 10 €

1533 Bande dessinée Tintin au Tibet en esperanto dédicacée 
par le Dalai Lama lors de son passage à Bruxelles en 
2009

400 € 600 € 400 €

1534 Lot de livres, principalement 19è 100 € 160 € 50 €

1535 Pirenne : histoire de Belgique (7 vol.) + oeuvre de Flau-
bert (6 vol.)

60 € 80 € 40 €

1536 Lot de livres ; Fables de la Fontaine, oeuvres de Corneille 
et autre (2 rayons)

60 € 80 € 40 €

1537 Dictionnaire Larousse, 8 volumes 20 € 30 € 10 €

1538 Oeuvres complètes de Buffon, 12 volumes par M. 
Flourens

100 € 160 € 100 €

1539 Lot de livres reliés, géographie 160 € 200 € 10 €

1540 Lot de livres reliés, principalement anciens 400 € 600 € 400 €

1542 Lot de 6 livres sur le thème de l'horlogerie et montres 80 € 120 € 80 €

1545 Ensemble de 27 livres de la littérature française dont 
Balzac, Hugo, Courteline

20 € 30 € 10 €

1546 13 volumes, éditeur André Souret  " Colette, Malraux et 
autre"

40 € 60 € 10 €

1547 Charles de Gaulle " Discours et messages" (6 vol.) 60 € 80 € 10 €

1548 L'ami Magritte, fonds Mercator 20 € 30 € 20 €

1549 Série de 14 livres, oeuvres complètes de Buffon 300 € 400 € 300 €

1550 Livre Grégoire et Wahl, dictionnaire encyclopédique 
d'histoire de biographie de mythologie et de géographie 

60 € 80 € 10 €

1551 Encyclopédie Médico légale 1939, Paris, 9 vol in 4° 60 € 80 € 10 €

1552 Lot de livres d'art. 40 € 60 € 10 €

1553 Lot de lithographies de Ensor à Magritte (44X32cm) 100 € 200 € 100 €

1554 Atlas Ferraris, Racine-Lannoo 2009, neuf 80 € 120 € 50 €

1555 BERTELS Jef  huile sur panneau " Portrait I " 2011 (60 x 
50cm) + livre avec dessin signé

80 € 120 € 50 €

1556 Farde de 8 sérigraphies d'Egon Schiele verlag Galerie 
Welz Salzburg

600 € 800 € 400 €

1557 Grand missel romain (36 x 25cm) 80 € 100 € 40 €

1558 Lot de lithographies, artistes liégeois d'aujourd'hui 
(45X33cm)

100 € 200 € 100 €
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MARDI
12 DÉCEMBRE 2023

Meubles

Lot 1985 

Petite commode d'époque Louis XV en placage 
de violette et palissandre rehaussée de bronze, 
tablette en marbre rouge

  3 600 / 4 000 €

Scannez ce QRCODE 
avec un smartphone 
Tous les lots en ligne
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1700 Cheminée en marbre d'époque Louis XVI 
(H110X145X20cm)

600 € 800 € 400 €

1701 Banc en pierre reconstituée décor aux poissons 
(H80x120x60cm)

100 € 160 € 80 €

1702 Fontaine en pierre reconstituée (H85cm, Ø110cm) 100 € 160 € 80 €

1703 Statue en pierre reconstituée "Couple" 100 € 160 € 100 €

1704 Fontaine en pierre reconstituée "Femme aux 
cruches" (H140cm)

100 € 160 € 100 €

1705 Vasque en pierre reconstituée (Ø80cm) 80 € 120 € 50 €

1706 Paire de cache-pot en pierre reconstituée 100 € 160 € 80 €

1707 Lot de 3 jardinières en pierre reconstituée 100 € 160 € 80 €

1708 Lot de 3 jardinières en pierre reconstituée 100 € 160 € 80 €

1756 Table en bois et pierre bleue (H76 x 260 x 90cm) 300 € 400 € 300 €

1757 Table basse à rabats en bois poli (Ht.36 x 90 x 60cm) 60 € 80 € 30 €

1758 Commode de Herve 18e en chêne sculpté 
(H105x130x60cm)

300 € 400 € 240 €

1759 Horloge gaine ,mouvement signé "Wilhelm Here-
bertus in Aachen 1785 Aix la chapelle"

1200 € 1600 € 1100 €

1760 Horloge gaine en chêne sculpté, mouvement Nico-
las de Beefe à Malines (H260cm)

500 € 700 € 400 €

1761 Marionnette " Vieille femme" 80 € 120 € 40 €

1762 Horloge gaine en chêne 18è (H290cm) 80 € 120 € 70 €

1763 Horloge gaine anglaise (H198cm), mouvement Jean 
Dieudonné à Vierset

80 € 120 € 70 €

1764 Meuble Art Nouveau (Ht.220 x lg.150 x65cm) 200 € 300 € 200 €

1765 Paire de colonnes en marbre et bronze (H133cm) 600 € 800 € 600 €

1766 Lot de 8 vitraux (H200X42cm) 500 € 600 € 500 €

1767 Table en matériau composite 'Faune' dessus verre  
(H77cm, Ø150cm)

900 € 1200 € 850 €

1768 Paire de vasques en fonte sur socles en pierre bleue 
(H totale +/- 210cm)

6000 € 8000 € 6000 €

1769 Table normande 18e en chêne (tiroirs volets sur 1 
face) H80x165x75cm

160 € 240 € 100 €

1770 Traineau en métal et bois peint 200 € 300 € 200 €

1771 Tête naturalisée de Waterbuck africain (H totale 
145cm)

200 € 300 € 120 €

1772 Oeuvre mobile en bois et fer forgé, horloge gaine, 
par Adrien Versaen (L250cm)

200 € 300 € 100 €

1773 Colonne et vase en albâtre (H167cm) 140 € 200 € 120 €

1774 Colonne en acajou avec statue 'L'Angélus' (H totale 
190cm)

800 € 1200 € 800 €

1775 Dressoir espagnol en chêne sculpté (H110X250X-
60cm)

100 € 200 € 100 €
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1776 Armoire liégeoise 18è en chêne sculpté à décor de 
simples moulures, surmontée d'une coquille ajou-
rée, 3 portes (H280X190X50cm)

2000 € 3000 € 1600 €

1777 Dressoir 3 portes, 3 tiroirs de style liégeois en chêne 
(120x215x60cm)

300 € 500 € 260 €

1778 Table à gibier en bois doré (H75x130x80cm) 1600 € 2000 € 1200 €

1779 Commode anglaise 18ème en acajou poli, dessus 
tablette faux marbre (HT.80 x 110 x 57cm)

140 € 200 € 140 €

1781 Commode anglaise 18ème en acajou poli, dessus 
tablette faux marbre (Ht.95 x 115 x 60cm)

140 € 200 € 140 €

1782 Bureau de dame de style Louis XV à cylindre en bois 
poli rehaussé de bronzes (Ht.110 x 75 x 60cm)

300 € 400 € 300 €

1783 Bahut deux portes liégeois finement sculpté en 
chêne démontable, 20è (117X148X56cm)

600 € 800 € 600 €

1784 Armoire 2 portes liégeoises finement sculptée, dé-
montable, 20è, signé Pirnay (208X193X70cm)

800 € 1200 € 800 €

1785 Table flamande en chêne à allonges (H80x150x-
100cm)

200 € 300 € 100 €

1787 Coffre en chêne sculpté (70X135X50cm) 200 € 300 € 200 €

1788 Dresse en chêne (H110x200x53cm) 200 € 300 € 200 €

1789 Dresse italienne (H95x105x45cm) 300 € 400 € 300 €

1790 Banc de hall en chêne sculpté de style renaissance 
(H145X108X45cm)

200 € 300 € 200 €

1791 Deux corps en chêne sculpté 6 portes, dessus vitré 
ou grillagé à prévoir (Ht.255 x 200 x 50cm)

300 € 400 € 300 €

1792 5 bibliothèques à éléments (185x85x40cm) 800 € 1200 € 600 €

1793 Table de salle à manger à rabat en chêne (80X200X-
100cm)

200 € 300 € 200 €

1794 Série de 6 fauteuils en chêne 300 € 400 € 240 €

1795 Canapé Charles X en acajou (L210cm) 140 € 200 € 140 €

1796 Coffre 18è en chêne marqueté (H80 x 135 x 50cm) 140 € 200 € 140 €

1797 Banc coffre en chêne sculpté (200X185X60cm) 300 € 400 € 300 €

1798 Paire de dresses des années 20, marquetées, dessus 
marbre (H112X135X60cm)

100 € 200 € 100 €

1799 Paire de fauteuils + paire de chaises en chêne 50 € 80 € 20 €

1800 Deux corps vitré en chêne sculpté (235 x 115 x 40cm) 200 € 300 € 200 €

1801 Table de style industriel, plateau en chêne (80X280X-
80cm)

400 € 600 € 400 €

1802 Mobilier de salle à manger 1900 en acajou sculpté (11 
pièces)

400 € 600 € 400 €

1803 Meuble en chêne sculpté avec un abattant et 4 
portes (220X190X40cm)

200 € 300 € 180 €

1804 Meule rustique en chêne (160X80X40cm) 80 € 120 € 50 €
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1805 Horloge de parquet Charles X en chêne sculp-
té, mouvement François Dechamp à Warfusée 
(H240cm)

100 € 200 € 100 €

1806 Dressoir flamand 17è en chêne (120X170X60cm) 100 € 160 € 100 €

1807 Vitrine en chêne (H230X150X35cm) 200 € 300 € 200 €

1808 Horloge gaine en chêne (H225cm) 80 € 120 € 50 €

1809 Bibliothèque vitrée en bois peint (235 x 250 x 60cm) 200 € 300 € 200 €

1810 Bar anglais de coin en acajou (H110x160x100cm) 100 € 160 € 100 €

1811 Colonne en marbre rouge et noir (H200cm) 700 € 1000 € 500 €

1812 Pintus statue de jeune femme en plâtre (H220cm), 
éclats à la base

200 € 300 € 160 €

1813 Sculpture contemporaine en pierre bleue (H170cm) 300 € 400 € 300 €

1814 Lot de 3 tables gigognes vintage 80 € 120 € 50 €

1815 Sofa italien des années 60 (L:200cm) 140 € 200 € 100 €

1816 Paire de fauteuils de modèle Club en cuir, années 40 200 € 300 € 200 €

1817 Lot de 3 tables gigognes vintage 80 € 120 € 50 €

1818 Table Art déco en placage avec tirettes (60 x 60 x 
60cm)

200 € 300 € 200 €

1819 Console italienne en bois doré 18è (H92X155X78cm) 2400 € 3000 € 2200 €

1820 Bibliothèque de style Louis XVI en bois poli 
(180x150x40cm)

160 € 240 € 160 €

1821 Bibliothèque anglaise double corps (250x210x50cm) 300 € 400 € 200 €

1822 Table de salon moderne en bambou (H35X110X-
110cm)

60 € 80 € 50 €

1823 Table de salon design (H25X180X180cm), 1 coin 
abimé

200 € 300 € 200 €

1824 Voiture Volkswagen Transporter 2.0L Essence Utili-
taire, année 10/2017, kilométrage 25.355 Km. Véhicule 
équipé pour personne à mobilité réduite, clé et 
document présents (Le véhicule a démarré lors de 
l'inventaire)

10000 € 15000 € 10000 €

1825 Voiture SUZUKI Jimny 1.4 Essence, année 04/2005, 
kilomètrage 59.070 Km, clé et document présents 
(le véhicule a démarré lors de l'inventaire) 

1500 € 2000 € 1500 €

1826 Etagère ouverte en bois poli  (Ht.95 x 95 x 20cm) 80 € 120 € 40 €

1827 Table bureau en chêne, 1 tiroir central (80X120X-
110cm)

100 € 140 € 100 €

1828 Piano 1/4 queue ERARD en palissandre 300 € 400 € 300 €

1829 Paire de cabinets/encoignures en marqueterie de 
placage et ébène, composés de 17 tiroirs et 1 porte, 
travail allemand du 18e (H165x110x75cm)

4000 € 5000 € 4000 €

1830 Paire de bibliothèques Globe Wernicke (H120 x 96 x 
30cm)

600 € 700 € 600 €

1831 Bahut flamand 17ème en chêne sculpté (HT.200 x 
135 x 55cm)

400 € 600 € 400 €
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1832 Table de salle à manger anglaise + 2 allonges 200 € 300 € 200 €

1833 Lot de 10 chaises en acajou 200 € 300 € 200 €

1834 Armoire hollandaise (215x200x80cm) 300 € 500 € 200 €

1835 Dresse-vaisselier en chêne (H240x200x60cm) 200 € 300 € 140 €

1836 Bibliothèque à éléments en chêne (H170X240X-
40cm)

300 € 400 € 300 €

1837 Salon 3 pièces de style Louis XVI 100 € 160 € 80 €

1838 Canapé 2 places en nubuck couleur cognac 'état 
neuf' (L180cm)

100 € 160 € 100 €

1839 Horloge gaine avec des amours sculptée, mouve-
ment signé Gembloux 1786

1200 € 1500 € 1200 €

1840 Deux-corps vitré en acajou (H220x125x50cm) 120 € 200 € 120 €

1841 Coffre en chêne sculpté, daté 1792 (H62X108X56cm) 160 € 240 € 160 €

1842 Deux corps hollandais en acajou (240x155x50cm) 200 € 300 € 200 €

1843 Meuble double corps vitré en acajou (H230 x 135 x 
55cm)

100 € 160 € 100 €

1844 Horloge gaine en chêne (H255cm) 60 € 80 € 50 €

1845 Dresse en chêne (H120x190x65cm) 300 € 400 € 200 €

1846 Table de réunion de style Chippendale, dessus cuir 
(75x230x100cm)

100 € 160 € 100 €

1847 Armoire Liègeoise d'époque Louis XVI en chêne 
(H225X150X60cm)

400 € 600 € 400 €

1848 Série de 6 chaises liégeoises en chêne sculpté 60 € 100 € 10 €

1849 Deux-corps vitré en chêne de style Louis XV 
(260x160x60cm)

160 € 200 € 160 €

1850 Table Louis XIII en chêne torsadé (HT.80 x 125 x 75cm, 
tablette rapportée

300 € 400 € 240 €

1851 Deux corps 19è en chêne vitré et marqueté surmon-
té d'un bouquet (H280X160X55cm)

200 € 300 € 200 €

1852 Deux corps liégeois 18è en chêne sculpté 
(H260x155x60cm)

400 € 500 € 400 €

1853 Bibliothèque double corps en chêne de style renais-
sance (230x195x40cm)

100 € 160 € 100 €

1854 Armoire en chêne sculpté (ht 238x170x55cm) 160 € 240 € 160 €

1855 Fauteuil de Herve en chêne 100 € 160 € 100 €

1856 Horloge gaine en chêne (H:215cm) 60 € 80 € 30 €

1857 Bahut de style renaissance en chêne et ébène 
(195X165X55cm)

200 € 300 € 200 €

1858 Vitrine 18e liégeoise "Aix la Chapelle" (H240x165x50 
cm)

2400 € 3000 € 2400 €

1859 Deux corps vitré en chêne (260x130x45cm) 100 € 160 € 100 €

1860 Table de salle à manger en marbre blanc veiné, an-
nées '70 (196X100cm)

300 € 400 € 300 €
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1861 Fauteuil de Herve 18ème en chêne sculpté( base des 
pieds refaite)

160 € 240 € 140 €

1862 Desserte en métal chromé et verre, Glimminge Ikéa 
1980

60 € 80 € 50 €

1863 Fauteuil à haut dossier en chêne sculpté 80 € 120 € 80 €

1864 Desserte en métal chromé et verre design, 1980 
Glimmince Ikéa  (H80X80X42cm)

50 € 60 € 50 €

1865 Bahut 18è en chêne 4 portes deux tiroirs 600 € 700 € 600 €

1866 Salon 3 + 2 places en cuir de buffle 600 € 800 € 400 €

1869 Méridienne Charles X, marquetée 300 € 500 € 260 €

1870 Deux corps vitré liégeois en chêne sculpté, 18è 
(H245x115x50cm)

200 € 300 € 200 €

1871 Armoire vitrée normande en pin sculpté (H210 x 130 
x 50cm)

100 € 160 € 100 €

1872 Table basse par David Marshall (H45x100x100cm) 200 € 300 € 200 €

1873 Armoire de style renaissance (H190x180x67cm) 300 € 500 € 300 €

1874 Encoignure en chêne sculpté (225X140X70cm) 80 € 120 € 50 €

1875 Dresse en chêne 19è, 3 portes, 3 tiroirs (H117 x 220 x 
54cm)

200 € 300 € 160 €

1876 Lot de 6 chaises liégeoises 18e, en orme 1200 € 1500 € 1200 €

1877 Encoignure vitrée et galbée en chêne sculpté (H240 
x 130 x 80cm)

70 € 90 € 50 €

1878 Horloge gaine Louis XVI en chêne (H255cm) 200 € 300 € 140 €

1879 Paire de bibliothèques vitrées marquetées 
(H220X140x40cm)

1000 € 1500 € 800 €

1881 Console + miroir de style (198X79cm) 80 € 120 € 30 €

1882 Table d'appoint de style Tommaso Barbi (H50x50cm) 40 € 60 € 40 €

1883 Deux socles miroirs (H100 et 60cm) 60 € 80 € 30 €

1884 Lot de 4 tables gigognes Napoléon III à décor 
chinois

80 € 120 € 50 €

1885 Paire de meubles d'appui Napoléon III, dessus 
marbre (110x85x40cm)

600 € 800 € 600 €

1886 Table d'appoint en métal peint "Life style" (H50cm, 
Ø42cm)

40 € 60 € 30 €

1887 Paire de fauteuils Art Déco en bois laqué noir 200 € 300 € 200 €

1888 Vitrine Napoléon III marquetée (158 x 90 x 32cm) 400 € 600 € 400 €

1889 Table de salon de style Louis XVI en bois doré canné 
(H50X100X40cm)

80 € 120 € 50 €

1890 Table de style cabaret estampillé Jansen (L55X40X-
68cm)

200 € 300 € 200 €

1891 Paire de vasques de jardin en fonte (H74cm) 400 € 600 € 400 €

1892 Deux grands chandeliers modernes (H150cm) 300 € 500 € 300 €
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1893 Dresse demi-lune en acajou, dessus marbre 
(120x140x55cm)

60 € 100 € 60 €

1895 Série de 6 chaises en fonte patinée 400 € 600 € 240 €

1896 Guéridon tripode Napoléon III peint à décor fleuri 
(H68cm,Ø70cm)

100 € 160 € 100 €

1897 Bureau 2 corps Napoléon III, dessus vitré, bois peint 
(H totale 183cm)

400 € 600 € 300 €

1898 Bout de canapé en bronze et plateau en malachite 
(44 x 52 x 37cm)

200 € 300 € 200 €

1899 Table à jeux Napoléon III en bois peint 240 € 360 € 200 €

1900 Colonne marbre et bronze XIXè (H118cm) 600 € 800 € 600 €

1901 Fauteuil d'officier de marine en cuir 300 € 400 € 240 €

1902 Table d'appoint anglaise en acajou (H70cm, Ø60cm) 80 € 120 € 50 €

1903 Paire de tabourets en acajou (52X46X36cm) 100 € 120 € 80 €

1904 Paire de fauteuils Chesterfield en cuir brun patiné 800 € 1200 € 600 €

1905 Paire de vasques Médicis en fonte peinte (H45cm) 200 € 300 € 200 €

1906 Console de style empire en acajou, dessus marbre 
(80X125X40cm)

200 € 300 € 200 €

1907 Malle de voyage (60X100X60cm) 100 € 160 € 100 €

1908 Canapé Chesterfield 3 places en cuir brun patiné 1000 € 1400 € 800 €

1909 Tabouret tripode scandinave bois et mouton 
(H50cm)

120 € 140 € 80 €

1910 Table 'Lovo' attribuée à Axel Einar Hjorth (H50cm, 
Ø60cm)

3000 € 4000 € 1000 €

1911 Série de 3 tabourets de bar 'Marbella' par Sergio 
Rodriguez, année '60

200 € 300 € 200 €

1912 Elephant d'Afrique en résine patinée (L90X78cm) 200 € 300 € 200 €

1913 'Coffee Table' de forme libre (L156X35cm) 1000 € 1500 € 600 €

1914 Fauteuil attribué à Viggo Boesen 1907-1985, chêne et 
peau de mouton, circa 1940, édition Slagelse Model 
fabriek (H73X73cm)

6000 € 7000 € 4400 €

1916 Plateau de service sur pied (H75cm) 40 € 60 € 10 €

1918 Lanterne magique (H125cm) 300 € 400 € 300 €

1919 Table à jeux d'échec avec ses pions 80 € 120 € 80 €

1921 Table d'appoint à 1 tiroir (H56x40x30cm) 60 € 80 € 30 €

1922 Cheminée Louis XV en chêne sculpté (245 x 150 x 
40cm)

400 € 600 € 400 €

1923 Paire de pique-cierges en fonte (H43cm) 20 € 30 € 10 €

1924 Foyer en fer forgé 100 € 160 € 100 €

1925 Traîneau/luge ancien en bois 20 € 30 € 20 €

1927 Rocking-chair dans le style Thonet 80 € 120 € 80 €
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1928 Deux corps vitrés en acajou (H115X220X55cm) 120 € 160 € 100 €

1929 Deux tables d'appoint pliantes 40 € 60 € 20 €

1930 Colonne marbre et bronze XIXè (H115cm) 600 € 800 € 600 €

1931 Piedestal console en marbre (H75X65X35cm) 100 € 160 € 100 €

1932 Table marquetée à restaurer (HT.60 x 105 x 75cm) 100 € 160 € 80 €

1933 Tapis d'Oreint ancien (277 x 190cm) 40 € 60 € 40 €

1934 Console italienne en bois doré 18è (H93X162X81cm) 2400 € 3000 € 2200 €

1935 Commode en marqueterie décor floral (H90X125X-
60cm)

500 € 700 € 400 €

1936 Pantalonnière formant dressoir, début 19e en bois de 
placage d'acajou et filet de marqueterie (95x140x-
65cm)

200 € 300 € 100 €

1937 Repose pied Art déco doré (H:35cm et Ø:45cm) 50 € 70 € 50 €

1938 Table de salle à manger en chêne avec incrustations 
de pierres (H85X180X100cm)

300 € 400 € 200 €

1939 Deux corps vitré-bureau de pente anglais en acajou 
poli (H225X110X60cm)

200 € 300 € 160 €

1940 Paire de lanternes (H210cm) 60 € 100 € 60 €

1941 Statue de parc en plomb 'Jeune garçon en hiver' 
(H103cm)

1200 € 1500 € 1000 €

1942 Bureau à caissons Empire (80x162x96) 400 € 600 € 400 €

1943 Salon de style Louis XVI 19è en bois doré, 5 pièces à 
recouvrir

500 € 700 € 500 €

1944 Table guéridon de style Empire (H76X130X120cm) 200 € 300 € 200 €

1946 Canapé Biedermeier en acajou (L260cm) 300 € 400 € 240 €

1947 Malle moderne (29x57x88cm) 200 € 300 € 200 €

1948 Miroir psyché de style empire en acajou (176x87cm) 800 € 1200 € 600 €

1949 Fauteuil en tissu 80 € 120 € 40 €

1950 Bureau plat Louis XVI en marqueterie, dessus cuir 
(78X120X60cm)

200 € 300 € 200 €

1951 Paire de fauteuils club en suédine 200 € 300 € 180 €

1952 Bergère de style Louis XVI 100 € 160 € 100 €

1953 Deux corps vitrés acajou (H210X115X45cm) 40 € 60 € 10 €

1954 Dressoir anglais en acajou 4 portes et 3 tiroirs 
(H86X160X60cm)

100 € 160 € 50 €

1955 Suite de 4 fauteuils de style Louis XVI 140 € 200 € 140 €

1956 Horloge gaine Louis XVI en chêne sculpté (H240cm) 120 € 160 € 100 €

1957 Secrétaire d' époque empire en acajou (H148cm) 80 € 120 € 60 €

1958 Paire de chauffeuses anciennes, couleur 'verte' 60 € 80 € 60 €
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1959 Console de style empire en acajou, dessus marbre 
(90 x 145 x 60cm)

300 € 400 € 300 €

1961 Bureau plat de style 'Retour d'Egypte' en acajou 
rehaussé de bronze (H73x140x80cm)

1200 € 1600 € 800 €

1962 Semainier/bureau abattant Empire en acajou re-
haussé de bronzes, dessus marbre (H155X103X47cm)

200 € 300 € 160 €

1963 Lampadaire palmier de la maison Boulanger 
(H156cm)

80 € 120 € 80 €

1964 Table basse vintage en plexi et verre fumé 
(H40X70X70cm)

80 € 120 € 50 €

1965 Importante buste de jeune dame en marbre blanc 
de Carrare sculpté. Travail non signé datant de la fin 
du 18e / début 19è, période Louis XVI. En belle état. 
(Dim70X55X30cm)

1800 € 2200 € 1800 €

1966 Mortier en marbre (H30cm, Ø42cm) 300 € 400 € 240 €

1967 Vasque en marbre rose (H35cm, Ø45cm) 300 € 400 € 300 €

1968 Paire de fauteuils de style 30 € 50 € 10 €

1969 Bureau de style Louis XV 800 € 1200 € 800 €

1970 Lampadaire en laiton et cristal 140 € 200 € 120 €

1971 Paire de colonnes en marbre (H110cm) 200 € 300 € 200 €

1972 Bergère de style Louis XV 40 € 60 € 10 €

1973 Traîneau polychrome 19e (H125x160x80cm) 300 € 400 € 200 €

1974 Fauteuil style Barcelona blanc 200 € 300 € 120 €

1975 Commode d'époque transition Louis XVI en bois 
de placage à 7 tiroirs, dessus en marbre veiné gris, 
rehaussée de bronze dorés et ciselés à décor de 
feuillage de chêne, travail parisien du 18e (H97x127x-
65cm)

3000 € 4000 € 3000 €

1976 Porte parapluie en tôle publicitaire 'La Gauloise' 60 € 80 € 20 €

1977 Lot de 3 chaises en plexi rose 120 € 160 € 100 €

1978 Horloge gaine en bois peint (H240cm) 200 € 300 € 160 €

1979 Table en bois peint, travail italien, décor aux caria-
tides (80x220x110cm)

1500 € 2000 € 1500 €

1985 Petite commode d'époque Louis XV en placage de 
violette et palissandre rehaussée de bronze, tablette 
en marbre rouge (H80 x 92 x 55cm)

3600 € 4000 € 3300 €

1986 Torchère en bois peint vénitien (H210cm) 600 € 800 € 500 €

1987 Pouf à décor cachemire (H35X55X55cm) 80 € 120 € 50 €

1988 Armoire liégeoise sculptée (H215X170X60cm) 500 € 700 € 500 €

1989 Paire de bergère de style anglais (H102cm) 200 € 300 € 150 €

1990 Paire de fauteuils Louis Philippe en acajou poli 140 € 200 € 80 €

1991 Canapé Louis Philippe en palissandre poli 140 € 200 € 100 €

1992 Banquette en fruitier (Ht.45 x 60 x 60cm) 80 € 120 € 30 €
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1993 Jardinière en bois et cuivre (H43cm) 60 € 80 € 60 €

1994 Garde robe namuroise en chêne sculpté 
(H240X180X65cm)

800 € 1200 € 800 €

1995 Socle en marbre (H39cm, Ø49cm) 60 € 80 € 10 €

1996 Colonne peinte à décor floral (H105cm) 80 € 120 € 50 €

1997 Aigle en bronze ancien, ancienne trace de dorure 
(H59x46cm)

800 € 1200 € 800 €

1998 Commode d'époque Louis XV marquetée à 2 tiroirs, 
dessus marbre recollé (H82X74X36cm)

400 € 600 € 400 €

1999 Table d'appoint de style Louis XV rehaussée de 
bronzes , dessus vert (H73 x 60 x 32cm)

200 € 300 € 200 €

2000 Table à allonges en chêne de style Louis XV 
(80x180x75cm)

100 € 160 € 100 €

2001 Bureau plat en marqueterie hollandaise (80x125x-
82cm)

800 € 1200 € 800 €

2002 Une chaise hollandaise marquée 80 € 120 € 40 €

2003 Table en noyer polychromé avec tiroir, 17è (H75 x 160 
x 80cm)

80 € 120 € 80 €

2004 Guéridon de style Louis XV avec marbre (H:77 et 
Ø:52cm)

60 € 80 € 50 €

2005 Secrétaire (H140x70x43cm) 100 € 160 € 40 €

2006 Commode 4 tiroirs en chêne sculpté (H85X125X-
55cm)

100 € 160 € 80 €

2007 Bureau à cylindre 18ème en acajou poli (Ht.85 x 100 
x 55cm)

600 € 800 € 500 €

2008 Selette Napoleon III noire 80 € 120 € 50 €

2009 Console de style empire 19e (91x122x62cm) 300 € 400 € 300 €

2010 Socle en travertin (45 x 48 x 48cm) 80 € 120 € 30 €

2011 Commode de style en marqueterie et tablette en 
marbre (89X130X51cm)

400 € 600 € 300 €

2012 Paire de vitrines galbées de style Louis XV en bois de 
placage et bronze, dessus marbre rouge (H140X60X-
30cm)

300 € 500 € 200 €

2013 Commode d'époque Louis XV bombée en marque-
terie de bois de rose, rehaussée de bronzes dorés et 
ciselés, dessus marbre. Travail français (H83x140x-
60cm)

4000 € 5000 € 4000 €

2014 Guéridon tripode marqueté Napoléon III (H75x85x-
60cm)

160 € 240 € 140 €

2015 Commode d'époque Louis XV tombeau en placage 
de palissandre, estampillée Delaitre, 4 tiroirs, pieds 
courbés et dessus marbre d'Alep, bronzes dorés 
 

4000 € 6000 € 3800 €

2016 Guéridon octogonal marqueté et rehaussé de 
bronze, dessus étoilé, pivotant (H68cm, Ø77cm)

100 € 200 € 100 €
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2017 Pique-cierge en laiton signé F.Roegiers à Gent 1836 
(H107cm)

60 € 120 € 60 €

2018 Console empire en acajou et bois doré à décor de 
lions, dessus marbre (H95 x 115 x 60cm)

800 € 1200 € 800 €

2019 Guéridon tripode, incrustation de pierres sur tablette 
en marbre (H76cm, Ø45cm)

300 € 500 € 300 €

2022 Deux corps vitré en chêne, mosan 18è (260X180X-
60cm)

300 € 400 € 240 €

2023 Fauteuil empire en acajou poli à décor de dauphins 160 € 240 € 140 €

2025 Tabouret en X, noyer sculpté et pattes de lion 140 € 200 € 80 €

2026 Lot de 8 chaises de style Louis XVI patinées 800 € 1200 € 800 €

2028 Commode en marqueterie 18e (H131X126X60cm) 600 € 800 € 600 €

2029 Bureau à cylindre de style empire en noyer 
(180x130x65cm)

200 € 300 € 200 €

2030 Paire de chaises de style Directoire en acajou 60 € 80 € 10 €

2031 Secrétaire de style Louis XV marqueté (95x75x55cm) 200 € 300 € 160 €

2032 Bergère de style Louis XVI en bois sculpté et peint 140 € 200 € 80 €

2033 Lavabo acajou de style empire 100 € 160 € 100 €

2034 Salon de style Louis XVI en  bois doré 19è, 7 pièces: 
canapé, 4 fauteuils et 2 chaises 

1000 € 1500 € 800 €

2035 Commode en marqueterie et bronzes, clé dispo-
nible, (H97X80X39cm)

120 € 160 € 120 €

2036 Paire de fauteuils de style Louis XVI en bois doré, 
recouvrement récent 

300 € 400 € 240 €

2037 Semainier en acajou et bronze doré dessus marbre 
d'époque empire (137X68X43cm)

400 € 600 € 400 €

2038 Console de style empire en acajou, dessus marbre 
(H95x140x50cm)

200 € 300 € 160 €

2039 Semainier en acajou de style Louis XVI (H129X54X-
39cm)

200 € 300 € 200 €

2040 Bureau de pente marqueté de style Louis XVI 
(H98X85X45cm)

100 € 160 € 100 €

2041 Coussette en marqueterie Napoléon III (75x60x-
45cm)

40 € 60 € 20 €

2042 Table à allonges en acajou (73x160x130cm) 200 € 300 € 100 €

2043 Série de 6 chaises anglaises 140 € 200 € 80 €

2044 Deux-corps hollandais en acajou (H270X180X60cm) 400 € 600 € 400 €

2045 Vitrine de style baroque doré (180X80X40cm) 200 € 300 € 200 €

2046 Chapelle de dévotion 18e siècle en bois peint et doré, 
Vierge à l'enfant en cire avec accessoires en argent 
(H135x75cm)

600 € 800 € 500 €

2047 Importante salle à manger vers 1930 en marqueterie, 
marbre  et bronze doré, 9 pièces 

4000 € 6000 € 3500 €

92    07 › 17 DÉCEMBRE 2023 



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 M

A
R

D
I 1

2 
D

ÉC
EM

BR
E 

20
23

2048 Lot de 3 fauteuils de style empire en acajou 100 € 160 € 100 €

2049 Paire de colonnes torsadées en chêne (H265cm) + 
chapiteaux corinthiens 

300 € 500 € 300 €

2050 Table octogonale en travertin (H75x115x115cm) 60 € 100 € 60 €

2051 Bureau de pente marqueté, à restaurer (110X85X-
45cm)

100 € 160 € 100 €

2052 Bureau à abattants en acajou de style Empire, des-
sus marbre (145X95X40cm)

100 € 160 € 100 €

2053 Lit en acajou et bronze doré d'époque empire 200 € 300 € 200 €

2054 Dresse demi lune en acajou poli (H100x150x60cm) 600 € 800 € 550 €

2055 Table de salon en bois laqué rouge (H35X85X85cm) 60 € 80 € 30 €

2056 Salon empire 1900 se composant d'un canapé 
(172cm) et 3 fauteuils

400 € 500 € 400 €

2058 Vitrine Empire en acajou et bronze doré (159x76x-
45cm)

300 € 400 € 200 €

2059 Console en marbre et bois doré, consoles sculptées 
anciennes (HT.90 x 110 x 32cm. Dessus marbre cassé)

160 € 240 € 80 €

2060 Fauteuil syrien 160 € 240 € 160 €

2061 Table à jeux syrienne marquetée 400 € 600 € 400 €

2063 Paire de fauteuils en inox et cuir blanc, Berloni 100 € 200 € 100 €

2065 Psyché en métal nickelé d'époque Art Déco 80 € 120 € 80 €

2067 Bergère de style Louis XV 100 € 160 € 100 €

2068 Table basse en travertin (H40x65x65cm) 80 € 120 € 50 €

2069 Canapé Charles X en acajou (L180cm) 200 € 300 € 200 €

2070 Table basse en marqueterie de marbre et fer forgé 400 € 600 € 300 €

2071 Bergère de style Louis XVI en hêtre sculpté 50 € 80 € 50 €

2072 Canapé de style Louis XVI 'Confident' 200 € 280 € 180 €

2074 Paire de fauteuils cabriolet en bois patiné de style 
Louis XV

200 € 300 € 160 €

2075 Sellette de style Louis XVI, dessus marbre (H70cm, 
Ø40cm)

80 € 120 € 50 €

2076 Vierge à l'enfant en bois (H78cm) 40 € 60 € 20 €

2077 Importante lampe design (H172cm) 200 € 300 € 100 €

2079 Table de salon ronde de style rocaille en bois argen-
té, dessus marbre vert (H60cm, Ø70cm)

80 € 120 € 50 €

2080 Tabouret à décor floral 40 € 60 € 20 €

2081 Bergère eclatée, 2 parties 160 € 200 € 100 €

2082 Philippe DELSAUT et ARMAN, sculpture moderne 
"Colère de violon" (H40x50x30cm)

300 € 400 € 280 €

2083 Lampe 'Hollywood Regency' style Jansen (H150cm) 1500 € 2000 € 600 €

2084 Table de ferme (80X200X78cm) 200 € 300 € 160 €
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2085 Table de salon en verre, laiton et aluminium  signée 
Heckscher pour Christian Aimé Hecksher (H35x105x-
105cm)

600 € 800 € 600 €

2086 Table de ferme en chêne (78x220x80cm) 200 € 300 € 200 €

2087 Table de salon vintage en fer et laiton (40 x 130 x 
130cm)

100 € 160 € 100 €

2088 Boîte à musique à 12 airs, à réviser 400 € 500 € 300 €

2089 Console Louis XVI d'époque en bois peint et doré, 
dessus marbre  (H80 x 60 x 40cm)

200 € 300 € 200 €

2090 Série de 3 cache-rails en bois doré (L160cm) 100 € 160 € 100 €

2091 Table moderne à double plateau en bois et granite 
(65X70X70cm)

80 € 120 € 50 €

2092 Petite table acajou, dessus marbre gris (H76x80x-
40cm)

100 € 160 € 100 €

2093 Bergère + repose pied de style Louis XVI en bois 
patiné

100 € 160 € 100 €

2094 Canapé corbeille en bois doré de style Louis XV, 
rocaille (L200cm)

300 € 400 € 240 €

2095 Commode en fruitier 18ème (80x130x65cm) 600 € 800 € 600 €

2096 Importante lampe fougère en métal doré par la mai-
son Jansen, sur socle avec miroirs (H200cm)

4000 € 6000 € 4000 €

2097 Socle en plexi (H120cm) 60 € 80 € 50 €

2098 Corten Marcel, sculpture en bois signée, "Nu", 1991 
(H130cm)

100 € 160 € 100 €

2099 Huche en osier ancienne (H60 x 50 x 20cm) 40 € 60 € 20 €

2100 Console + miroir en noyer (220X75X30cm) 80 € 120 € 50 €

2101 Totem de tribu ou de chef, Afrique ancien (H170cm) 200 € 300 € 200 €

2102 Assise de Trône africain Igbo à décor de têtes 
(Ht.57cm)

140 € 200 € 80 €

2103 Fauteuil + Ottoman en cuir noir dans le goût de 
Eames

400 € 600 € 400 €

2105 Table d'appoint Art Déco en noyer poli (H65cm, 
Ø60cm)

80 € 120 € 50 €

2106 Colonne en bois poli (H110cm, Ø30cm) 80 € 120 € 80 €

2107 Table à thé octogonale Afghane (H18X79cm) 60 € 80 € 50 €

2109 Table de salon vintage (H33x54x54cm) 40 € 60 € 40 €

2110 Fauteuil relax en cuir de marque Jori 200 € 300 € 200 €

2111 Paire de fauteuils en velours mauve, vintage 200 € 300 € 200 €

2112 Paire de fauteuils moderne, état neuf 200 € 400 € 200 €

2113 Série de 4 chaises anglo-indonésiennes 300 € 500 € 300 €

2114 Lampadaire à pieds compas (H155cm) 50 € 80 € 50 €
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2115 Table ronde en verre et plexi (H75cm, Ø135cm) 80 € 140 € 50 €

2116 Liseuse (H123cm) 40 € 60 € 20 €

2117 Méridienne style Le Corbusier en métal et peau de 
vache (L160cm)

700 € 900 € 500 €

2118 Gazelle en métal (H125cm) 200 € 300 € 200 €

2119 Tables gigognes G plan 80 € 120 € 50 €

2120 Pouf d'époque Art Déco (Ht.48cm ) 80 € 120 € 80 €

2121 Tables gigognes G plan 80 € 120 € 50 €

2122 lampe palmier Marion Jansen (H85cm), une feuille à 
refixer

600 € 800 € 500 €

2123 Canapé trois places de la marque Ekornes (L230cm) 200 € 300 € 160 €

2124 Table basse brutaliste (H25x73x35cm) 60 € 80 € 40 €

2125 Table basse Design en bois (H43cm, Ø95cm) 200 € 300 € 200 €

2126 Tables gigognes danoises 80 € 120 € 50 €

2128 Bibliothèque tournante (H210cm) 160 € 240 € 120 €

2129 Tables gigognes G plan 80 € 120 € 50 €

2130 Crocodile noir (L150cm) 300 € 400 € 300 €

2131 Fauteuil pliant noir à recouvrir 60 € 80 € 30 €

2132 Bibliothèque anglaise vitrée, 19e (H265 x 185 x 42cm) 100 € 200 € 100 €

2133 Fauteuil 'Emmanuelle' en osier foncé 80 € 120 € 50 €

2134 Table de bibliothèque orientale (H76X120X66cm) 100 € 160 € 100 €

2135 2 tabourets brutalistes 100 € 160 € 100 €

2136 Table de salon en chrome (37x60x60cm), éclats au 
verre

20 € 40 € 10 €

2137 Table de salon moderne en verre, 1 éclat (H35X140X-
70cm)

50 € 100 € 40 €

2138 Club pour enfant en cuir brun, à rafraîchir 60 € 80 € 40 €

2139 Bureau Art déco en loupe de noyer (77x150x80cm) 200 € 300 € 160 €

2140 Fauteuil club pour enfant en simili cuir 60 € 80 € 40 €

2141 Table de salon Art Déco en plaquage (59X59X59cm) 200 € 300 € 140 €

2142 Semainier Empire en acajou à colonnes détachées 
faisant bureau à abattant (H153X105X55cm)

300 € 400 € 200 €

2143 Console anglaise à tiroirs (H95X155X55cm) 60 € 100 € 60 €

2144 Fauteuil de bureau en acajou, 19è 80 € 120 € 60 €

2145 Table en chêne (H77X245X95cm) 300 € 400 € 300 €
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2146 Paire de fauteuils en acajou poli et cuir noir, 19è 60 € 80 € 40 €

2147 Série de 4 fauteuils Empire en acajou poli 600 € 800 € 600 €

2148 Compas de bâteau ancien (H140cm) 400 € 600 € 400 €

2149 Deux corps anglais en acajou (H200X160X40cm) 100 € 160 € 100 €

2150 Vitrine en acajou poli (H125 x 100 x 25cm) 160 € 240 € 100 €

2151 Bureau commode anglais double corps vitré en 
acajou (H225X115X55cm)

100 € 200 € 80 €

2152 Série de 7 chaises + 1 fauteuil de style empire en 
acajou

300 € 400 € 300 €

2153 Table ovale anglaise à allonge intégrée 60 € 120 € 50 €

2154 Bureau à abattant de style Empire (H150X90X45cm) 60 € 80 € 10 €

2155 Paire de fauteuils en acajou poli 200 € 300 € 160 €

2156 Deux corps anglais en acajou 160 € 240 € 100 €

2157 Cinq chaises d'enfant de Alexandre Begge par casa-
lino (H52cm)

120 € 180 € 120 €

2158 Fauteuil en bois et cuir de Sergio Rodrigues 300 € 500 € 260 €

2159 Petit bureau vitré en acajou (H190X60X40cm) 100 € 200 € 50 €

2160 Dresse en chêne sculpté 2 portes 1 tiroir (140 x 145 x 
65cm)

200 € 300 € 160 €

2161 Bibliothèque vitrée anglaise (H210x200x55cm), à 
restaurer

160 € 200 € 100 €

2162 Vaisselier en acajou (175X150X55cm) 100 € 160 € 100 €

2163 Importante vitrine anglaise (238x152x54cm) 400 € 600 € 300 €

2164 Bureau à abattant Louis Philippe en acajou poli des-
sus marbre (H150 x 100 x 40cm)

160 € 240 € 60 €

2165 Secrétaire de pente en acajou (H100cm) 120 € 160 € 100 €

2166 Cabinet en bois de placage (130X115X60cm) 200 € 300 € 140 €

2167 Malle de chevrolet 1930 80 € 120 € 60 €

2169 Commode en acajou (85x135x65cm) 200 € 300 € 100 €

2170 Table basse moderne en bois et granite (40X60X-
60cm)

80 € 120 € 50 €

2171 Coffre bombé en cuir clouté (H40x110x50cm) 80 € 120 € 80 €

2172 Console de style empire en acajou rehaussé de 
bronze, dessus marbre (95X100X50cm)

200 € 300 € 160 €

2173 Vitrine en métal chromé et verre (H150X60X35cm) 160 € 240 € 120 €

2174 Commode à 4 tiroirs de style directoire, dessus 
marbre (100x125x60cm)

100 € 160 € 100 €

2175 Série de 6 chaises en acajou poli 300 € 400 € 240 €

2176 Meuble anglais marqueté 18è (110X210X65cm) 600 € 800 € 600 €
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2177 Chevet de style marqueté 80 € 120 € 50 €

2178 Bureau de pente anglais en acajou (110x100x55cm) 100 € 160 € 100 €

2179 Cabinet secrétaire anglais (165x110x55cm) 200 € 300 € 160 €

2180 Commode de style Louis XVI (80X85X40cm) 100 € 160 € 100 €

2181 Bureau à cylindre Louis Philippe (110x90x56cm) 100 € 160 € 100 €

2182 Bureau de dame en acajou (125x95x60cm) 100 € 160 € 100 €

2183 Pare feu Louis XVI en bois doré (90X60cm) 80 € 120 € 80 €

2184 Paire de chaises patinées d'époque Louis XVI 100 € 160 € 80 €

2185 Table d'appoint à 1 tiroir central à décoration floral 
de style Sheridan (H60x55x55cm)

100 € 160 € 100 €

2186 Paire de fauteuils bergères dorés de style Louis XV 200 € 300 € 100 €

2187 Table à jeux italienne en noyer sculpté et poli 160 € 240 € 100 €

2188 Banquette cannée de style Louis XVI en bois patiné 
(L120cm)

100 € 160 € 100 €

2189 Table anglaise en acajou à rabats et 2 tiroirs 
(H75X100X65cm)

100 € 160 € 80 €

2190 Deux chaises Louis-Philippe acajou 60 € 80 € 20 €

2191 Plateau de service ancien en acajou 60 € 80 € 50 €

2192 Console de style empire, dessus marbre (95x105x-
50cm)

100 € 160 € 100 €

2193 Table de nuit ronde en acajou poli, dessus marbre 
Sainte Anne

140 € 200 € 100 €

2194 Paire de bergères et paire de cabriolets d'époque 
Louis XV peint

750 € 950 € 1000 €

2195 Secrétaire 18e en acajou (H110x115x74cm) 800 € 1200 € 800 €

2196 Commode à 3 tiroirs en marqueterie (H95X85X50cm) 60 € 80 € 60 €

2197 Paire de vitrines en acajou poli (H180 x 160 x 30cm) 140 € 200 € 140 €

2198 Dressoir galbé en marqueterie (90x160x60cm) 360 € 550 € 280 €

2199 Encoignure en acajou du 18è, région de Bruges 
(92x101x66cm) (ancienne restauration) 

100 € 160 € 100 €

2200 Coffre hollandais en acajou à 1 tiroir (H65x105x55cm) 140 € 200 € 100 €

2201 Table en acajou à 4 allonges (H76x205x135cm) al-
longe 50cm

200 € 300 € 200 €

2202 Série de 5 chaises Louis Philippe en acajou poli et 
palissandre (4 + 1)

140 € 200 € 60 €

2203 Armoire pharmacie à suspendre, en acajou de style 
Louis XV (95X60X30cm)

80 € 120 € 50 €

2205 Dresse liégeoise à 2 portes, 2 tiroirs en chêne sculpté 
(125x160x55cm)

400 € 600 € 400 €

2207 Vitrine Régence en chêne sculpté (H225 x 105 x 
45cm)

200 € 300 € 140 €

07 › 17 DÉCEMBRE 2023   97



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 M

A
R

D
I 1

2 
D

ÉC
EM

BR
E 

20
23

2208 Commode de Herve à 4 tiroirs en chêne sculpté (105 
x 125 x 50cm)

300 € 400 € 240 €

2209 Canapé de style Louis XVI peint (HT.100 x 120 x 65cm) 300 € 400 € 300 €

2210 Chaise de bureau recouverte cuir 60 € 80 € 40 €

2211 Paire de chaises en chêne sculpté 80 € 120 € 50 €

2212 Paire de fauteuils Louis XVI en chêne sculpté, recou-
verts de tapisserie

100 € 160 € 100 €

2213 Table espagnole (H70x180x80cm) 300 € 400 € 240 €

2214 Bergère de style Louis XV, tissu vert 80 € 120 € 50 €

2215 Porte-gravures à roulette, anglais en chêne (H110cm) 100 € 160 € 100 €

2216 Série de 6 chaises de style Louis XVI peintes et re-
couvertes de cuir beige, 1 cannage plus clair

400 € 600 € 400 €

2217 Table vintage Ecrol (H79X180X80cm) 160 € 200 € 150 €

2218 Tabouret doré 60 € 80 € 40 €

2219 Table console de style Louis XV en chêne sculpté et 
marbre (80x100x50cm)

100 € 160 € 50 €

2220 Paire de fauteuils Louis XVI 60 € 100 € 60 €

2221 Fauteuil de style Louis XVI peint, cannage à revoir 60 € 80 € 10 €

2222 Bureau de pente de style Louis XVI en chêne (95 x 95 
x 40cm)

60 € 100 € 40 €

2223 Dresse 18è en chêne (H110X150X55cm) 80 € 160 € 60 €

2224 Paire de consoles de coin italiennes 18è (H96X110X-
75cm)

3000 € 4000 € 2800 €

2225 Dresse en chêne sculpté (H120x140x60cm) 50 € 100 € 50 €

2226 Siège de harpiste en noyer (H59cm) 400 € 600 € 400 €

2227 Paire de fauteuils de style directoire en teck, assise 
cannée

140 € 200 € 80 €

2228 Secrétaire en chêne 18è (100X110X60cm) 100 € 140 € 100 €

2229 Commode d'époque Louis XVI en chêne sculpté 
(H100 x 130 x 50cm)

300 € 400 € 200 €

2230 Passet Louis XV en palissandre sculpté 140 € 200 € 80 €

2231 Passet de style Louis XV en noyer sculpté (H16x35x-
25cm)

60 € 80 € 30 €

2233 Série de 4 chaises Louis Philippe peintes, recouvre-
ments différents

140 € 200 € 60 €

2234 Table à allonge de style Louis XV en chêne (80X160X-
100cm)

60 € 80 € 50 €

2235 Horloge de parquet en chêne (Ht.260cm) 140 € 200 € 120 €

2236 Armoire sculptée (H195x140x60cm) 100 € 160 € 100 €

2237 Armoire en chêne sculpté (Ht.190 x 148 x 65cm) 60 € 80 € 10 €

2238 Horloge anglaise en acajou (H200cm) 160 € 240 € 80 €
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2239 Meuble vitré en chêne directoire (H240X140X40cm) 400 € 600 € 360 €

2240 Candélabre 19e (H100cm), à restaurer 140 € 200 € 100 €

2241 Armoire marquetée en chêne (208X205X70cm) 300 € 400 € 300 €

2242 Bibliothèque grillagée de style Louis XV en chêne 
sculpté (HT.240 x 150 x 40cm)

160 € 240 € 120 €

2243 Bibliothèque en chêne sculpté vitrée (200x120x-
45cm)

100 € 160 € 100 €

2244 Deux-corps en chêne à tirette centrale (220x120x-
60cm)

200 € 300 € 200 €

2245 Deux corps vitré en acajou (215X125X45cm) 100 € 160 € 50 €

2246 Armoire régionale en chêne décor losanges 
(H195X120X60cm)

200 € 300 € 100 €

2247 Horloge gaine (H240cm) 50 € 70 € 50 €

2248 Dresse 18e en chêne, nombreux tiroirs à l'intérieur et 
tablette avec lutrin (H:106x140x65cm)

60 € 80 € 10 €

2249 Dressoir 3 portes, 3 tioirs en chêne (H120X190X50cm) 100 € 160 € 100 €

2250 Dresse en chêne à 3 portes (105x180x60cm) 40 € 60 € 40 €

2251 Fauteuil de bureau américain tournant 160 € 240 € 160 €

2252 Table rwandaise en bois sculpté (H45X105X52cm) 40 € 60 € 10 €

2253 Horloge gaine 80 € 120 € 50 €

2254 Horloge gaine Louis XV en chêne sculpté (H240cm) 50 € 70 € 10 €

2255 Bouclier africain, Nigeria (135x50cm) 160 € 240 € 100 €

2256 Table de ferme en chêne (75x180x70cm) 200 € 300 € 160 €

2257 Série de 7 chaises Louis-Philippe en acajou poli 160 € 240 € 140 €

2258 Guéridon Louis Philippe à allonges, sans allonges 
supplémentaires (H75X130X100cm)

100 € 160 € 100 €

2259 Table à rabats à allonges en chêne (H75cm, Ø120cm) 80 € 120 € 50 €

2260 Selle de chameau 60 € 80 € 30 €

2261 Deux sièges africains 60 € 80 € 20 €

2262 Guéridon tripode pied à décor de lions avec marbre 
brèche d'Alep (H73cm, Ø110cm)

300 € 400 € 300 €

2263 Table en acajou (76X137X107cm) 50 € 70 € 10 €

2264 Tam-tam africain (H70cm, Ø40cm) 10 € 20 € 10 €

2265 Table à allonges à 6 pieds fuseaux (H75x138cm) 100 € 200 € 60 €

2266 Série de 5 chaises en acajou de style Empire 200 € 300 € 80 €

2267 Sellette orientale (H97cm, Ø52cm) 70 € 90 € 70 €

2268 Série de 8 chaises de style espagnol paillées 140 € 200 € 80 €

2269 Table Louis-Philippe ovale à allonges en acajou 
(H75x130x100cm) + 7 allonges

200 € 300 € 140 €

2270 Série de 6 chaises directoire en hêtre poli ,fond paille 300 € 400 € 300 €
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2271 Série de 7 chaises Louis-Philippe en acajou 140 € 200 € 120 €

2272 Table en chêne art déco (HT.75 x 130 x 90cm) 80 € 120 € 40 €

2273 Table flamande à allonges, 19e 40 € 60 € 40 €

2274 Série de 10 chaises Henri II en chêne 60 € 100 € 40 €

2275 Table en chêne + 2 allonges (H75X200X80cm) 140 € 200 € 100 €

2276 Canapé 2 + 3 place en imitation daim 30 € 40 € 10 €

2277 Lot de 6 chaises de ferme en chêne et jonc 50 € 80 € 30 €

2278 Table de salon brutaliste en chêne (50X125X75cm) 60 € 80 € 50 €

2279 Table de style espagnole en chêne (75X175X75cm) 200 € 300 € 160 €

2280 Série de 8 chaises de style Louis XV des années 60 60 € 80 € 30 €

2281 Table flamande à allonges en chêne (H78x150x-
100cm)

80 € 120 € 50 €

2282 Meuble espagnol à 2 portes en chêne (160X125X-
40cm)

200 € 300 € 200 €

2283 Table à allonge en chêne de style flamand (75X130X-
90cm)

100 € 160 € 100 €

2284 Petite table basse en chêne (H48X70X45cm) 40 € 60 € 20 €

2285 Coffre en chêne avec marqueterie étoilé (75X140X-
55cm)

100 € 160 € 100 €

2287 Table de ferme en chêne (78X180X75cm) 80 € 120 € 60 €

2288 Paire de balustrade en chêne d'époque Louis XIV 
(85X92cm), avec charnières

400 € 600 € 400 €

2289 Salon Art Déco, 3 pièces 200 € 300 € 200 €

2290 Série de 6 chaises Louis Philippe en hêtre 100 € 160 € 100 €

2291 Table allonge en chêne + 2 allonges (H76cm, 
Ø120cm)

60 € 100 € 30 €

2292 Petit meuble à suspendre 18e en chêne 300 € 400 € 300 €

2293 Horloge murale en tôle émaillée Louis Jaquine 40 € 60 € 20 €

2294 Table de salon de style espagnol 140 € 200 € 100 €

2295 Crédence de style Louis XIII sculptée (170x80x40cm) 200 € 300 € 160 €

2296 Lot de 2 fauteuils de Herve sculptés 140 € 200 € 140 €

2297 Table octogonale en chêne sculpté (H75cm, Ø70cm) 80 € 120 € 50 €

2298 Sculpture " Roue industrielle montée sur socle mé-
tallique (H100cm, Ø70cm)

80 € 120 € 50 €

2300 Guéridon en bois sculpté dessus marbre 19è (H72cm, 
Ø87cm)

300 € 400 € 300 €

2301 Guéridon de style en marqueterie  (H75cm, Ø66cm) 100 € 200 € 100 €

2302 Lampadaire en bronze doré (180cm) 60 € 100 € 40 €

2304 Bouchonneuse en fonte 40 € 60 € 20 €

2305 Ancienne baratte à beurre 60 € 80 € 10 €
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2306 Coffre en fer 18e, 1 latte avant remplacée (H58x92x-
63cm)

400 € 600 € 300 €

2307 Guéridon anglais en acajou à plateau pivotant 
(H70cm, Ø80cm)

80 € 140 € 50 €

2308 Commode régence chêne 18è (H85cm, L108cm) 800 € 1000 € 800 €

2309 Encoignure vitrée en chêne (H108X110X75cm) 200 € 300 € 160 €

2310 Dresse liégeoise en chêne sculpté , 3 portes, 3 tiroirs 
(H115 x 175 x 60cm)

300 € 400 € 200 €

2311 Meuble de style campagnard à 3 portes (H90x160x-
40cm)

50 € 80 € 30 €

2312 Commode 18e en chêne à 4 tiroirs (H90x135x50cm) 200 € 300 € 160 €

2313 Bureau de pente liégeois en chêne (H122X150X64cm) 300 € 500 € 300 €

2314 Dresse espagnole (H112x140x50cm) 80 € 160 € 40 €

2315 Vaisselier en chêne sculpté, régence (210X155X60cm) 140 € 200 € 100 €

2316 Commode galbée de style Louis XV, plateau en 
marbre (87x130x50cm)

300 € 400 € 240 €

2317 Commode 3 tiroirs en chêne (95x120x60cm) 160 € 240 € 140 €

2318 Dresse Mosane 18e en chêne sculpté à 2 portes et 3 
tiroirs (H110x170x58cm)

200 € 300 € 140 €

2319 Commode 5 tiroirs en chêne (H85X95X45cm) 50 € 70 € 50 €

2320 Table en bois exotique sculpté (75X180X110cm) 100 € 160 € 80 €

2321 Série de 4 chaises estampillées De Coene 60 € 80 € 50 €

2322 Console en chêne sculpté de style Louis XV (75x85x-
30cm)

50 € 100 € 10 €

2323 Tam tam africain (H70cm) 40 € 60 € 10 €

2324 Etagère demi-lune en fer forgé peint (125 x 80 x 
40cm)

100 € 160 € 100 €

2326 Bureau en acajou (H75x150x75cm) dessus cuir vert 200 € 300 € 120 €

2327 Dressoir anglais (H88x155x55cm) 400 € 600 € 400 €

2328 Table de style espagnole en chêne (H76x190x82cm) 160 € 240 € 100 €

2329 Encoignure de style Louis XV en chêne 80 € 120 € 50 €

2330 Buffet namurois ou mosan en chêne, 18è (116x166x-
61cm)

300 € 400 € 200 €

2331 Dresse namuroise 18e en chêne sculpté à 2 portes et 
3 tiroirs (H105x170x55cm)

200 € 300 € 160 €

2332 Dresse en chêne sculpté de style (100x150x60cm) 60 € 80 € 10 €

2333 Horloge régulateur à suspendre (H160cm) 200 € 300 € 200 €

2334 Dresse en chêne sculpté de style Louis XVI (97x160x-
50cm)

60 € 80 € 60 €

2335 Crédence en chêne sculpté, Renaissance (130x120x-
50cm)

60 € 80 € 50 €
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2336 Bahut flamand en chêne sculpté daté 1673, 4 portes 
(128x142x62cm)

300 € 400 € 280 €

2337 Commode Louis-Philippe en acajou poli dessus 
marbre (H95X130X60cm)

50 € 70 € 20 €

2338 Bureau en chêne sculpté (H100X120X55cm) 60 € 100 € 60 €

2339 Secrétaire en chêne marqueté (100X125X56cm) 160 € 200 € 160 €

2340 Bureau double corps en chêne, dessus vitré 
(210X100X60cm)

100 € 160 € 40 €

2341 Vaisselier double corps en chêne (210X160X55cm) 100 € 160 € 100 €

2342 Paire de fauteuils à haut dossier de style Louis XV 100 € 160 € 100 €

2343 Paire de consoles balustres en chêne (H64X71cm) 60 € 80 € 60 €

2344 Colonne avec chapiteau corinthien en chêne 
(H135cm)

300 € 400 € 240 €

2345 Bar-faux livres (H105 x 75 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

2346 Tabouret de piano Charles x en acajou 140 € 200 € 80 €

2347 Meuble renaissance flamande 1 porte en chêne et 
bois noirci (Ht.165 x 95 x 50cm)

300 € 400 € 240 €

2348 Table à entretoise en chêne à 3 tiroirs centraux 
(75x195x75cm)

140 € 200 € 140 €

2349 Petit bureau anglais (H77x100x40cm) 40 € 60 € 30 €

2350 Table de style Néogothique en chêne, 1 tiroir central 
(75X120X80cm)

60 € 80 € 10 €

2351 Deux chaises régence anciennes 40 € 60 € 10 €

2352 Série de 6 chaises de style Louis XV en chêne 140 € 200 € 140 €

2353 Table à allonge en chêne sculpté de style Louis XVI 
(75x135x85cm)

60 € 80 € 40 €

2354 Confiturier en chêne panneauté (75X60X35cm) 80 € 120 € 50 €

2355 Guéridon (H77cm, Ø120cm) 100 € 160 € 40 €

2356 Table de salon rustique en chêne (56 x 108 x 54cm) 80 € 120 € 30 €

2357 Petit bureau secrétaire de style (H100 x 107 x 46cm) 20 € 30 € 10 €

2358 Secrétaire en chêne du 18è siècle (106X116X54cm) 40 € 60 € 40 €

2359 Meuble espagnol sculpté  (H90 x 100 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

2361 Table flamande en chêne (H78x150x95cm) 60 € 80 € 20 €

2362 Chevet de style Louis XV en bois poli 80 € 120 € 40 €

2363 Petite console, 3 tiroirs en chêne (H70X50X35cm) 60 € 80 € 40 €

2364 Lot de 6 chaises velours rouge 80 € 120 € 60 €

2365 Table pétrin (80x180x70cm) 80 € 120 € 50 €

2366 Paire de bergères gondoles en acajou 200 € 300 € 160 €

2367 Table rustique en chêne (80X100X68cm) 80 € 120 € 50 €

2368 Coffre en chêne (60x120x60cm) 80 € 120 € 60 €
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2369 Desserte 1900 en chêne (Ht.85 x 120 x 65cm) 60 € 80 € 40 €

2370 Table de style Louis XVI en chêne sculpté (H70X94X-
62cm)

40 € 80 € 10 €

2371 Paire de candélabres 19e (H83cm), à restaurer 140 € 200 € 100 €

2372 Bureau double face Louis Philippe en acajou 
(75X160X100cm)

100 € 160 € 80 €

2373 Escabeau de bibliothèque en acajou et cuir vert 140 € 200 € 80 €

2374 Bureau platLouis XVI en acajou, dessus cuir vert 
(HT.75 x 140 x 80cm)

140 € 200 € 120 €

2375 Bureau design (H73X142X75cm) 40 € 60 € 40 €

2376 Guéridon à allonges en acajou poli, pied central et 2 
pieds pliants (H75x140x120cm)

200 € 300 € 100 €

2377 Série de 8 chaises Louis Philippe en acajou 200 € 300 € 180 €

2378 Bureau plat anglais à caissons XXème, dessus cuir 
(HT.78 x150 x 90cm)

160 € 240 € 120 €

2380 Bureau plat en marqueterie de style Louis XVI, des-
sus cuir (78X140X70cm)

100 € 160 € 100 €

2381 Paire de fauteuils d'époque Louis XVI peints 200 € 300 € 100 €

2382 Bureau anglais à caissons (H77x155x85cm) 160 € 240 € 140 €

2383 Vitrine en acajou poli (H190X110X40cm) 140 € 200 € 80 €

2384 Commode empire en acajou (85x120x55cm) 100 € 200 € 100 €

2385 Table à 1 tiroir dessus marbre (80X99X52cm) 60 € 80 € 50 €

2386 Table à allonges (124X102cm) 100 € 160 € 50 €

2387 Série de 4 chaises en teck de marque Meredew 100 € 160 € 80 €

2388 Dresse galbée en chêne, dessus marbre (100X170X-
60cm)

200 € 300 € 100 €

2389 Semainier en bois fruitier sculpté de style Louis XV 
(150X75X40cm)

200 € 300 € 160 €

2390 Commode en chêne 19e (118x165x60cm) 60 € 80 € 60 €

2391 Commode Louis XVI en chêne sculpté (100X140X-
60cm)

300 € 400 € 240 €

2392 Bahut flamand en chêne 17è, 4 portes (180x135x-
62cm), 2 parties

260 € 300 € 260 €

2393 Dresse 18è en chêne (H90X150X65cm) 100 € 160 € 100 €

2394 Dressoir 2 portes Louis XVI (H105X120X60cm) 30 € 50 € 20 €

2395 Dresse à 2 portes, 3 tiroirs en chêne sculpté 
(105X130X50cm)

100 € 160 € 100 €

2396 Commode galbée en chêne, Louis XV (95X135X70cm) 200 € 300 € 200 €

2397 Bureau de style Louis XV en chêne, dessus vitré 
(200X90X50cm)

80 € 120 € 60 €

2398 Confiturier en chêne sculpté (120x90x55cm) 100 € 160 € 60 €

2399 Commode en chêne 18e (H90x135x60cm) 300 € 400 € 240 €
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2400 Lot de 6 chaises avec pied torsadé peint en noir 80 € 120 € 10 €

2401 Meuble étagère de style espagnole en chêne 
(180X90X40cm)

140 € 200 € 140 €

2402 Armoire flamande en chêne (175X145X62cm) 300 € 400 € 300 €

2403 Commode tombeau, sculptée (H80x85x40cm) 100 € 160 € 10 €

2404 Table à rabat en noyer (H70cm et Ø110cm) 80 € 120 € 50 €

2405 Cartonnier ancien à 16 tiroirs (H185X80X40cm) 140 € 180 € 140 €

2406 Commode louis-Philippe en acajou polis dessus 
marbre (100X125X55cm)

80 € 120 € 50 €

2407 Enfilade 4 portes, 4 tiroirs, dessus marbre (90x210x-
50cm), marbre cassé

100 € 200 € 80 €

2408 Meuble marqueterie et marbre (H80X40X32cm) 60 € 100 € 20 €

2409 Jardinière de style Art Nouveau attribué à Majorelle 
louis

600 € 800 € 600 €

2410 Commode en marqueterie, dessus marbre 
(H100X125X50cm)

200 € 300 € 160 €

2411 Dresse de style transition, dessus marbre 
(H105X100X50cm)

50 € 70 € 50 €

2412 Chambre à coucher 1900 en chêne 100 € 160 € 80 €

2413 Colonne en ronce de noyer (H125cm) 80 € 120 € 50 €

2414 Commode 19e, décor chinois (H83X97X51cm) 400 € 600 € 400 €

2415 Commode dessus marbre, style Louis XV en chêne 
(H75x60x40cm)

80 € 140 € 50 €

2416 Vitrine galbée de style Louis XVI (145X60X35cm) 300 € 400 € 300 €

2417 Vitrine de style Louis XV rehaussée de bronzes (H142 
x 70 x 35cm)

80 € 120 € 10 €

2418 Porte-parapluies en faïence émaillée (H57cm), 2 féles 20 € 30 € 20 €

2419 Bureau à abattant 19è en acajou (H145X95X45cm), 
dessus marbre blanc

140 € 200 € 100 €

2421 Commode Louis XV en marqueterie, Napoléon III 
(H82x125x50cm)

100 € 200 € 100 €

2422 Commode anglaise en acajou (85x95x45cm) 60 € 80 € 60 €

2423 Bureau double face en chêne (80x190x100cm) 100 € 200 € 60 €

2424 Régulateur à 2 poids, Autriche 19è en état de marche 
avec trotteuse (H122cm)

600 € 800 € 400 €

2425 Meuble à partitions en noyer (112X36X47cm) 40 € 60 € 40 €

2426 Coiffeuse Louis XVI en acajou poli (88X98X62cm) 80 € 120 € 80 €

2427 Vitrine anglaise en acajou (H115X85X40cm) 140 € 200 € 80 €

2428 Bureau-lavabo en acajou de style Empire (200x100x-
60cm)

60 € 80 € 60 €

2429 Sellette Art Nouveau (H140cm, Ø50cm) 200 € 300 € 10 €
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2430 Secrétaire en placage style Transition 1900 (127x65x-
35cm)

200 € 300 € 200 €

2432 Semainier empire en acajou poli rehaussé de 
bronzes (H150x95x47cm)

300 € 500 € 200 €

2433 Petite commode Louis XVI en merisier (HT.80 x 70 x 
40cm)

200 € 300 € 160 €

2434 Bureau double corps vitré en acajou, Angleterre 19è 
(H205X90X55cm)

300 € 400 € 240 €

2435 Commode galbée 18ème en noyer poli (H85 x 110 x 
60cm)

140 € 180 € 140 €

2436 Petit vaisselier en acajou XIXè (150x94x48cm) 60 € 100 € 40 €

2437 Secrétaire en acajou (H155X110X55cm) 30 € 50 € 20 €

2438 Taque de cheminée armoiriée en fonte (70x80cm) 160 € 240 € 100 €

2439 Etagère-présentoir en fer forgé, laiton et verre 
(H200x120x40cm)

100 € 200 € 80 €

2440 Bureau plat anglais 19e (H75x110x55cm) 300 € 400 € 240 €

2441 Fauteuil de bureau en cuir (H45X63X50cm) 80 € 120 € 80 €

2442 Table d'appoint en acajou, dessus marbre (H74x50x-
40cm)

80 € 120 € 40 €

2443 Guéridon de style Louis Philippe (H77X130X100cm) 100 € 160 € 100 €

2444 Trois chaises en fruitier sculpté 60 € 80 € 40 €

2445 Série de 8 chaises à pieds parapluies (Dessus abi-
més)

140 € 200 € 140 €

2446 Table ovale en acajou à allonges (H72X130X110cm)+ 
1 allonge

100 € 160 € 20 €

2447 Paire de commode d'appoint de style Empire en 
acajou, dessus marbre (80X60X45cm)

200 € 300 € 160 €

2448 Deux tables de nuit 40 € 60 € 20 €

2449 Dressoir en acajou, dessus marbre (Ht.85 x 185 x 
50cm)

100 € 160 € 80 €

2450 Commode/bureau de style empire (95x115x55cm) 100 € 160 € 70 €

2451 Barre de bateau monté en portemanteau (H95cm) 100 € 160 € 80 €

2452 Fauteuil 19ème en acajou et filet de bois clair 80 € 120 € 40 €

2453 Lot de 2 gramophones 60 € 80 € 10 €

2454 Jardinière directoire 100 € 160 € 100 €

2456 Petite table à couture, marqueterie de fleurs, vers 
1900 (H75cm, Ø30cm)

80 € 120 € 50 €

2457 Table d'appoint en acajou à 2 plateaux (Ht.84cm) 60 € 80 € 30 €

2458 Table d'appoint anglaise marquetée (H70X55X55cm) 80 € 120 € 50 €

2459 Table à allonges + allonges et 4 chaises (H77x102x-
148cm)

200 € 300 € 200 €

2460 Paire de lampadaires de style en métal doré 
(HT.150cm)

100 € 160 € 100 €
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2461 Boîte à musique Clariophon 80 € 120 € 50 €

2462 Commode 18e (H77X57X45cm) 200 € 300 € 200 €

2463 Bibliothèque tournante (H88cm) 100 € 200 € 100 €

2464 Bureau en acajou (H100X115X65cm) 160 € 220 € 120 €

2465 Paire de fauteuils de style Louis XVI en noyer 100 € 160 € 100 €

2466 Commode hollandaise en acajou (85x90x55cm) 80 € 120 € 80 €

2467 Commode de style empire en acajou, dessus marbre 
(80x120x55cm)

100 € 160 € 80 €

2468 Trois tables gigognes en laiton et onyx 40 € 60 € 20 €

2469 Deux corps de maîtrise (70x45x25cm) 80 € 120 € 50 €

2470 Meuble en acajou 19e à 2 portes, 2 tiroirs + 2 petites 
portes latérales, dessus marbre (H90x130x60cm)

100 € 160 € 100 €

2471 Table de salon à rabat en acajou (60X110X50cm) 40 € 60 € 10 €

2472 Bureau liégeois en chêne Louis XIV (H84 x 134 x 
68cm)

100 € 200 € 80 €

2473 Meuble travailleuse en chêne (H78X47X37cm) 40 € 60 € 10 €

2474 Commode arbalète 18e en noyer (78x108x60cm) 800 € 1200 € 800 €

2475 Chevet en bois peint, dessus marbre 40 € 60 € 10 €

2476 Table d'appoint dessus carrelages Delft (H37 x 43 x 
30cm), 1 carrelage cassé

40 € 60 € 10 €

2477 Guéridon Charles X, en acajou poli, dessus marbre 
gris (H74cm, Ø97cm)

200 € 300 € 100 €

2478 Paravent en cuir noir (140x180cm) 60 € 100 € 20 €

2479 Paire de chevets de style (H74cm) 100 € 160 € 40 €

2480 Fauteuil marqueté recouvert de velours bleu 60 € 120 € 60 €

2481 Porte-torchère en bois sculpté, travail italien vers 
1970 (H195cm)

200 € 300 € 200 €

2482 Pied de lampe en bronze (H130cm) 60 € 80 € 40 €

2483 Guéridon marqueté (H65x120x85cm) 40 € 60 € 20 €

2484 Paire de fauteuils crapaud à décor fleuri 80 € 120 € 50 €

2485 Tabouret rose 40 € 60 € 10 €

2486 Guéridon en bois et cornes (H75cm, Ø45cm) 100 € 160 € 100 €

2487 Desserte peinte 60 € 80 € 20 €

2488 Table de style Louis XV en bois peint, dessus marbre 
(75X80X60cm)

60 € 80 € 10 €

2489 Table Gateleg Napoléon III (H60X83X75cm) 80 € 120 € 10 €

2490 Deux fauteuils cabriolet-bergère , tissu vert 80 € 120 € 80 €

2491 Table à jeux demi lune en acajou (H75x100x50cm) 60 € 80 € 60 €

2492 Paire de fauteuils anglais cannés 80 € 120 € 40 €
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2493 Console empire dessus marbre (H83x55x40cm) 80 € 120 € 50 €

2494 Commode hollandaise 19è en ronce de noyer poli 
(H80X100X55cm)

300 € 500 € 200 €

2495 Bibliothèque tournante en chêne (H132cm) 160 € 240 € 100 €

2496 Paire de pique-cierge en laiton, inscription en latin 
sur la base, 19è (H110cm)

80 € 120 € 80 €

2497 Bibliothèque tournante en chêne (H134cm) 140 € 200 € 140 €

2498 Table de salon en bois peint, tablette en marbre 
(H38x105x53cm)

80 € 120 € 30 €

2499 Banquette en noyer sculpté de style Louis XV 80 € 120 € 50 €

2500 Table de salon, dessus pierre peinte à décor de la 
bataille d'Hastings, voir tapisserie de Bayeux, piete-
ment en bronze (Ht.42 x 120 x 50cm)

140 € 200 € 100 €

2501 Lampadaire vintage en métal (H150cm) 100 € 160 € 80 €

2502 Table octogonale en acajou, dessus cuir, faux tiroirs 
(H75cm, Ø100cm)

100 € 160 € 100 €

2503 Bureau de style espagnol + 1 fauteuil et 2 chaises 160 € 240 € 160 €

2504 Paire de lampes en métal argenté vintage (H140cm) 60 € 80 € 60 €

2505 Porte-parapluies en faïence 'Chat' (H73cm), cassé à 
la base

100 € 160 € 80 €

2506 Colonne et vasque en grès signé Dubois (H120cm) 120 € 160 € 120 €

2507 Support de cache pot en grès émaillé, Chine vers 
1900 (Ht.78cm Ø 36cm)

200 € 300 € 160 €

2508 Deux sellettes à plateaux en acajou 80 € 120 € 50 €

2509 Miroir triptyque en bois peint (H190X180cm) 160 € 240 € 120 €

2510 Paire de bergères 20 € 30 € 20 €

2511 Porte CD, meuble tournant (H:100cm et Ø:36cm) 20 € 30 € 10 €

2512 Colonne corinthienne en marbre avec dorure 
(H100cm)

160 € 240 € 160 €

2513 Pare feu en verre 60 € 80 € 40 €

2514 Psyché ancien 1900 (H195 x 57cm) 140 € 160 € 140 €

2515 Encoignure vitrée en chêne (H220X120X80cm) 100 € 200 € 80 €

2516 Console Charles X en acajou (88X125X48cm) 140 € 200 € 140 €

2517 Coffre en cuivre repoussé "Scène de chasse" (55x55x-
40cm)

80 € 120 € 50 €

2518 Colonne en terre de Flandre, terre cuite vernissée 
(H84cm)

60 € 80 € 50 €

2519 Commode acajou Louis-Philippe (100x120x55cm) 40 € 60 € 30 €

2520 Tabouret en X en fer forgé 60 € 80 € 30 €

2521 Commode Louis XVI en acajou poli et filets à 3 tiroirs, 
dessus marbre (H88x128x58cm)

100 € 160 € 100 €

2523 Vitrine à 1 porte en merisier (195 x 105 x 55cm) 100 € 160 € 100 €
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2524 Commode d'époque Louis XVI en merisier marque-
té, dessus marbre (H120X80X60cm)

300 € 400 € 300 €

2525 Cheval de manège en bois (H100x90x30cm) 100 € 200 € 100 €

2526 Bac avec 13 cannes et 5 parapluies 20 € 40 € 10 €

2527 Paire de chevets de style Louis XV 80 € 120 € 50 €

2528 Encoignure vitrée en chêne sculpté (H210 x 95 x 
60cm)

140 € 200 € 120 €

2529 Confiturier en chêne panneauté (100x70x50cm) 80 € 120 € 50 €

2530 Bureau à abattant de style Louis XV en marqueterie, 
dessus marbre (140x75x40cm)

100 € 200 € 60 €

2531 Commode en acajou, dessus marbre (H90X120X-
55cm)

140 € 200 € 80 €

2532 Commode à 3 tiroirs en chêne sculpté d'époque 
Louis XVI (H90X122X52cm)

200 € 300 € 140 €

2533 Wasterlain Georges 1889-1963, sculpture en céra-
mique 'Marins à la dérive' (65X75), +/-30kg

300 € 800 € 200 €

2535 Console 1/2 lune en merisier dessus marbre gris 
(H95X105X50cm)

200 € 300 € 100 €

2536 Sellette lampadaire en acajou poli à 2 lumières 80 € 120 € 50 €

2537 Machine à calculer ancienne Métal 60 € 80 € 20 €

2538 Baromètre en acajou 80 € 120 € 50 €

2539 Console empire en acajou et bronzes (H82X84cm) 200 € 300 € 200 €

2540 Encoignure vitrée anglaise (H190X60X40cm) 80 € 120 € 40 €

2541 Lot de 2 gramophones + disques 80 € 120 € 50 €

2542 Encoignure galbée en acajou, début 20e (H190x90x-
60cm)

160 € 240 € 100 €

2543 Baromètre en bois sculpté forêt noire, mouvement 
Gand (H80 x 60cm), 1 manque

300 € 400 € 300 €

2544 Taque de cheminée datée 1659 (63 x 63cm) 10 € 20 € 10 €

2545 Grand baromètre style forêt noire (H70cm) 40 € 60 € 20 €

2546 Commode de style Louis XV dessus brèche (Ht.90 x 
140 x 55cm)

400 € 600 € 300 €

2547 Série de 4 fauteuils Charles X en acajou poli 200 € 300 € 200 €

2548 Lot de 6 chaises Louis Philippe en acajou 100 € 160 € 80 €

2549 Bureau à caissons anglais en acajou (80x140x80cm) 160 € 240 € 140 €

2550 Table bouillotte de style Louis XVI, dessus marbre et 
galerie (H52cm, Ø45cm)

140 € 200 € 80 €

2556 Plaque en tôle émaillée Coca Cola (138X45cm), pliure 200 € 300 € 200 €

2557 Plinth de gymnastique ancien 100 € 160 € 100 €

2558 Balance d'argentier en fonte et laiton 200 € 300 € 200 €

2559 Banquette d'aéroport Oken (L165cm) 300 € 400 € 300 €
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2560 Bureau Art Déco (H78X60x130cm) 120 € 160 € 120 €

2561 Paires de chevets Art Déco (H52x44x44cm) 80 € 120 € 80 €

2562 Dresse en teck G Plan à 4 portes et 3 tiroirs (85x150x-
45cm)

400 € 600 € 400 €

2563 Meuble pour sono laqué rouge (H88x120x40cm) 30 € 50 € 10 €

2564 Canapé Design 2 places en chrome et tissu KHO 
Liang Le pour Artifort année 60

300 € 500 € 200 €

2566 Armoire de pharmacie en métal peint (170X80X-
40cm)

200 € 300 € 200 €

2567 Console & tables de chevet Eichholtz en cuir de 
buffle clouté vers 2000 (70X160X45cm + 70X65X-
47cm)

400 € 600 € 360 €

2568 Commode vintage 3 tiroirs + 2 petits (H90x90x45cm) 200 € 300 € 120 €

2569 Paire de fauteuils " Klinte" en cuir noir attribué à Tord 
Bjorklund

300 € 400 € 300 €

2570 Meuble miroir (H160x40x60cm) 200 € 300 € 200 €

2571 Lampadaire Guzzini (H150cm) 120 € 160 € 120 €

2572 Paire de fauteuil design 'Pierre Paulin' 160 € 240 € 140 €

2573 Meuble Pierre Vandel à Paris (H70X90X45cm) 160 € 240 € 120 €

2574 Trois tables gigognes modernes (32 à 46cm) 60 € 80 € 60 €

2575 Tabouret vintage 60 € 80 € 40 €

2576 Etagère murale 80 € 120 € 60 €

2577 Meuble vintage par Pastoe (213X180X45cm) 200 € 300 € 200 €

2578 Plaque émaillée "la vraie blanche Hoegaarden" 
(82x45cm)

60 € 80 € 20 €

2579 Tôle émaillée "Bières Grenier à Charleroi" (33x97cm) 60 € 80 € 10 €

2580 Etagère à partition en bois noirci 100 € 160 € 100 €

2581 Table basse vintage en bois laqué signée De Nixo 
(33x130x70cm)

60 € 80 € 10 €

2582 Bout de canapé belgo chrome (H45X60X60cm) 80 € 120 € 60 €

2583 Salon 3 + 2 en simili cuir en l'état 200 € 300 € 100 €

2584 Paire de repose pieds en chrome, recouvrement noir 
(35x50x45cm)

80 € 120 € 60 €

2585 Table de salon en acajou, dessus marbre (50x115x-
50cm)

60 € 80 € 40 €

2586 Table de salon moderne dessus verre (H42 x 125 x 
85cm)

80 € 120 € 50 €

2587 Table de salon en fer forgé, dessus marbre (55x95x-
50cm)

60 € 80 € 40 €

2588 Fauteuil de bureau Herman Miller, usure 100 € 200 € 80 €

2589 Sellette moderne (H60cm,Ø50cm) 20 € 30 € 10 €

2590 Trois tables de salon en travertin 100 € 200 € 100 €
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2591 Desserte attribuée à Jos. Colombo (H78X43,5X40cm) 40 € 60 € 20 €

2592 Paire de fauteuil dans le style Breuer 60 € 80 € 30 €

2593 Paire de fauteuils vintage 100 € 160 € 100 €

2594 Lampadaire vintage (H175cm) 60 € 80 € 50 €

2595 Table basse moderne en métal et verre " Rouage" 
(H45 x 80 x 80cm)

80 € 120 € 10 €

2596 Table basse (H20x120x120cm), accidents 60 € 80 € 10 €

2597 Paire de fauteuil italien 1960 (H85X55cm) 100 € 160 € 100 €

2598 Meuble en verre sur roulettes pour rangement (H60 
x 110 x 45cm)

60 € 80 € 10 €

2599 Table basse carrée design, dessus verre (40x90x-
90cm)

40 € 60 € 10 €

2600 Table de salon vintage noire et dorée, laiton et verre 
fumé (H32X110X110cm)

100 € 200 € 100 €

2601 Desserte Regency, 3 plateaux (H70x80x45cm) 80 € 120 € 80 €

2602 Table ovale moderne, pied métal, dessus verre 
(H74X160X100cm)

60 € 80 € 10 €

2603 Série de 4 chaises modernes 60 € 80 € 10 €

2604 Paire de chaises 'Papillon', design années '70 40 € 60 € 40 €

2605 Lampe en métal chromé des années '70 (H185cm) 100 € 160 € 100 €

2606 Fauteuil en plastique designeur Albert Jacob, usure 80 € 120 € 80 €

2607 Fauteuil de bureau vintage 20 € 30 € 10 €

2608 Table de salon en verre fumé et laiton (H36 x 86cm) 60 € 80 € 40 €

2609 Table de salon moderne (39 x 90 x 90cm) 40 € 60 € 10 €

2610 Lampadaire en métal vers 1960 (H163cm) 40 € 60 € 20 €

2612 Portemanteau Velca " Roberto Lucci and Paolo Or-
landini Legrano, Milan (H190cm)

80 € 100 € 50 €

2613 Table de salon vintage en plexi (H40X92X47cm) 60 € 80 € 40 €

2614 Table d'appoint vintage dorée à 2 planches 
(H70x50x40cm)

60 € 100 € 20 €

2615 Table d'appoint en travertin 40 € 60 € 20 €

2616 Table à allonges en teck G plan (75x130x85cm) 160 € 240 € 120 €

2617 Six chaises vintage des années '60 140 € 160 € 140 €

2618 Table design avec céramique (47 x 114 x 50cm), usure 80 € 120 € 80 €

2619 Chaise Ginger par Patrick Gingembre années '70, 
modèle Paulus

120 € 160 € 70 €

2620 Paire de baffles de marque Vandersteen modèle 2 
numéro 23780 C et 23781 C (H110cm)

200 € 300 € 200 €

2621 Lampe en métal chromé des années '70 (H215cm) 100 € 160 € 100 €

2622 Table en verre, pied chromé  dans l'esprit de Pierre 
Kjaerholm (H65x90x90cm)

140 € 160 € 80 €
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2591 Desserte attribuée à Jos. Colombo (H78X43,5X40cm) 40 € 60 € 20 €

2592 Paire de fauteuil dans le style Breuer 60 € 80 € 30 €

2593 Paire de fauteuils vintage 100 € 160 € 100 €

2594 Lampadaire vintage (H175cm) 60 € 80 € 50 €

2595 Table basse moderne en métal et verre " Rouage" 
(H45 x 80 x 80cm)

80 € 120 € 10 €

2596 Table basse (H20x120x120cm), accidents 60 € 80 € 10 €

2597 Paire de fauteuil italien 1960 (H85X55cm) 100 € 160 € 100 €

2598 Meuble en verre sur roulettes pour rangement (H60 
x 110 x 45cm)

60 € 80 € 10 €

2599 Table basse carrée design, dessus verre (40x90x-
90cm)

40 € 60 € 10 €

2600 Table de salon vintage noire et dorée, laiton et verre 
fumé (H32X110X110cm)

100 € 200 € 100 €

2601 Desserte Regency, 3 plateaux (H70x80x45cm) 80 € 120 € 80 €

2602 Table ovale moderne, pied métal, dessus verre 
(H74X160X100cm)

60 € 80 € 10 €

2603 Série de 4 chaises modernes 60 € 80 € 10 €

2604 Paire de chaises 'Papillon', design années '70 40 € 60 € 40 €

2605 Lampe en métal chromé des années '70 (H185cm) 100 € 160 € 100 €

2606 Fauteuil en plastique designeur Albert Jacob, usure 80 € 120 € 80 €

2607 Fauteuil de bureau vintage 20 € 30 € 10 €

2608 Table de salon en verre fumé et laiton (H36 x 86cm) 60 € 80 € 40 €

2609 Table de salon moderne (39 x 90 x 90cm) 40 € 60 € 10 €

2610 Lampadaire en métal vers 1960 (H163cm) 40 € 60 € 20 €

2612 Portemanteau Velca " Roberto Lucci and Paolo Or-
landini Legrano, Milan (H190cm)

80 € 100 € 50 €

2613 Table de salon vintage en plexi (H40X92X47cm) 60 € 80 € 40 €

2614 Table d'appoint vintage dorée à 2 planches 
(H70x50x40cm)

60 € 100 € 20 €

2615 Table d'appoint en travertin 40 € 60 € 20 €

2616 Table à allonges en teck G plan (75x130x85cm) 160 € 240 € 120 €

2617 Six chaises vintage des années '60 140 € 160 € 140 €

2618 Table design avec céramique (47 x 114 x 50cm), usure 80 € 120 € 80 €

2619 Chaise Ginger par Patrick Gingembre années '70, 
modèle Paulus

120 € 160 € 70 €

2620 Paire de baffles de marque Vandersteen modèle 2 
numéro 23780 C et 23781 C (H110cm)

200 € 300 € 200 €

2621 Lampe en métal chromé des années '70 (H215cm) 100 € 160 € 100 €

2622 Table en verre, pied chromé  dans l'esprit de Pierre 
Kjaerholm (H65x90x90cm)

140 € 160 € 80 €

2623 Six chaises Borsani vintage 20 € 40 € 20 €

2624 Table basse octogonale, attribué à Kimgma (45X90X-
90cm)

200 € 300 € 200 €

2625 Paire de bouts de canapé en métal chromé (H55cm, 
Ø50cm)

200 € 300 € 200 €

2626 Table Art Déco en palissandre à 2 allonges 
(H77X180X100cm)

300 € 400 € 240 €

2627 Chaise ballon Hans Olsen Danemark Lea Design 
Suède 

300 € 500 € 200 €

2628 Table d'appoint Art Déco (H47x49x32cm) 40 € 60 € 20 €

2629 Série de 4 chaises scandinave vintage 60 € 80 € 10 €

2630 Table de salon en bois sculpté et laqué rouge à mo-
tifs de bambou et éléphants (44X109X90cm)

50 € 100 € 50 €

2631 Table basse en carreaux de céramique de Mado 
Jolain et René Legrand, 1960 (H40X114X48cm)

400 € 600 € 360 €

2632 Quatre chaises Ginger par Patrick Gingembre an-
nées '70, modèle Paulus

300 € 400 € 250 €

2633 Table de salon métal et céramique signée C. Desavi-
gny (40X62cm)

100 € 200 € 80 €

2634 Table de salon vintage, dessus marbre et cerclé de 
métal argenté (75x125cm)

80 € 120 € 80 €

2635 Miroir art déco en bois sculpté 80 € 120 € 80 €

2636 Table de salon inox et verre fumé (H35x140x70cm) + 
1 petite

140 € 200 € 100 €

2637 Paire de lampes vintage noires par Pol Lefevre 1942-
2022 (H90cm)

200 € 300 € 200 €

2638 Table basse en laiton dessus verre fumé (40x100x-
50cm)

60 € 80 € 10 €

2639 Fauteuil design Gae Aulenti vers 1964, usure du cuir 200 € 300 € 200 €

2640 Fauteuil de style recouvert de peau d'agneau 80 € 120 € 40 €

2641 Série de 6 chaises Arrt déco 30 € 40 € 20 €

2642 Fauteuil moderne 40 € 60 € 10 €

2643 Six chaises danoises 100 € 160 € 60 €

2644 Bibliothèque tournante (H130X55X55cm) 140 € 200 € 140 €

2645 Table de salle à manger à pans coupé en travertin 
(75x180x90cm)

100 € 160 € 100 €

2646 Balance en fonte de marque Salter 80 € 120 € 50 €

2647 Paire de petites tables laquées (H35X55X55cm) 160 € 200 € 150 €

2648 Fauteuil "Ro Easy", édition Fritz Hansen, recouvre-
ment rose (taches)

300 € 400 € 200 €

2649 Table de salon laquée (H35X130X85cm) 160 € 200 € 150 €

2650 Paire de bout de canapé (H43 x 43 x 37cm) 80 € 120 € 80 €
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2651 Petit meuble d'appoint Art Déco sur roulettes 
(H60x80x40cm)

60 € 80 € 40 €

2652 Porte journaux vintage (1 trou au cannage) 40 € 60 € 10 €

2653 Gramophone "La voix de son maître" (46x40cm) + 50 
vinyles

100 € 160 € 100 €

2654 Pouf vintage en skaï vert (H35cm et Ø50cm) 40 € 60 € 20 €

2655 2 tabourets modernes 60 € 80 € 40 €

2656 Paire de tables d'appoint en laiton (HT.45 x 45 x 
20cm)

80 € 120 € 40 €

2657 Lampadaire Art Déco (H178cm) 80 € 120 € 80 €

2658 Console & tables de chevet Eichholtz, mod aviateur 
vers 2000 (70X160X45cm + 70X65X47xcm)

500 € 700 € 500 €

2659 Fauteuil relax en cuir noir 100 € 140 € 80 €

2660 Table de salon vintage en carreaux peints signé Erpe 
(H44X105X46cm)

80 € 120 € 60 €

2661 Un fauteuil + 1 chaise Jori en cuir et inox, état neuf 200 € 300 € 200 €

2662 Série de 6 chaises de bar design, Pedrali 300 € 400 € 260 €

2663 Table en verre (H73x190x100cm), 1 éclat dans le bas 800 € 1200 € 500 €

2664 Table de salon scandinave en teck et verre (L115cm, 
H50cm)

200 € 300 € 160 €

2665 Quatre chaises vintage noir 100 € 160 € 100 €

2666 Table vintage ronde pied chromé (H74cm, Ø110cm) 100 € 160 € 80 €

2667 Fauteuil club en cuir brun foncé 120 € 160 € 80 €

2668 Fauteuil vintage pivotant en cuir et chrome 100 € 140 € 80 €

2669 Table de salle à manger à pans coupés en travertin 
(75x190x90cm)

140 € 200 € 140 €

2670 Paire de chevets modernes noirs (H42x70x36cm) 30 € 50 € 20 €

2671 Paire de tabourets vintage Velca, Milan 120 € 140 € 120 €

2672 Table de salon en fer forgé et verre (H40x90x90cm) 60 € 80 € 10 €

2673 Table de salon en fer forgé doré (H40x75x45cm) 40 € 60 € 20 €

2674 Série de 6 chaises contemporaines en plexi 500 € 700 € 500 €

2675 Table ronde design en verre opaque et inox (H75cm, 
Ø110cm)

100 € 140 € 20 €

2676 Table de nuit en plastique de Anna Castelli Ferrieri, 
marque Kartell (H58cm)

60 € 80 € 60 €

2677 Série de 6 chaises vintage en bois avec marquage 80 € 120 € 80 €

2678 Table en formica rouge 1950-1960 (H150X70X79cm) 80 € 120 € 40 €

2679 Table basse en fer forgé et verre (H45X110X60cm) 60 € 80 € 40 €

2680 Paire de chaises Calligaris en polypropylène vert fluo 100 € 160 € 100 €

2681 Important meuble de métier double face 
(H155X380X100cm)

200 € 300 € 200 €
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2651 Petit meuble d'appoint Art Déco sur roulettes 
(H60x80x40cm)

60 € 80 € 40 €

2652 Porte journaux vintage (1 trou au cannage) 40 € 60 € 10 €

2653 Gramophone "La voix de son maître" (46x40cm) + 50 
vinyles

100 € 160 € 100 €

2654 Pouf vintage en skaï vert (H35cm et Ø50cm) 40 € 60 € 20 €

2655 2 tabourets modernes 60 € 80 € 40 €

2656 Paire de tables d'appoint en laiton (HT.45 x 45 x 
20cm)

80 € 120 € 40 €

2657 Lampadaire Art Déco (H178cm) 80 € 120 € 80 €

2658 Console & tables de chevet Eichholtz, mod aviateur 
vers 2000 (70X160X45cm + 70X65X47xcm)

500 € 700 € 500 €

2659 Fauteuil relax en cuir noir 100 € 140 € 80 €

2660 Table de salon vintage en carreaux peints signé Erpe 
(H44X105X46cm)

80 € 120 € 60 €

2661 Un fauteuil + 1 chaise Jori en cuir et inox, état neuf 200 € 300 € 200 €

2662 Série de 6 chaises de bar design, Pedrali 300 € 400 € 260 €

2663 Table en verre (H73x190x100cm), 1 éclat dans le bas 800 € 1200 € 500 €

2664 Table de salon scandinave en teck et verre (L115cm, 
H50cm)

200 € 300 € 160 €

2665 Quatre chaises vintage noir 100 € 160 € 100 €

2666 Table vintage ronde pied chromé (H74cm, Ø110cm) 100 € 160 € 80 €

2667 Fauteuil club en cuir brun foncé 120 € 160 € 80 €

2668 Fauteuil vintage pivotant en cuir et chrome 100 € 140 € 80 €

2669 Table de salle à manger à pans coupés en travertin 
(75x190x90cm)

140 € 200 € 140 €

2670 Paire de chevets modernes noirs (H42x70x36cm) 30 € 50 € 20 €

2671 Paire de tabourets vintage Velca, Milan 120 € 140 € 120 €

2672 Table de salon en fer forgé et verre (H40x90x90cm) 60 € 80 € 10 €

2673 Table de salon en fer forgé doré (H40x75x45cm) 40 € 60 € 20 €

2674 Série de 6 chaises contemporaines en plexi 500 € 700 € 500 €

2675 Table ronde design en verre opaque et inox (H75cm, 
Ø110cm)

100 € 140 € 20 €

2676 Table de nuit en plastique de Anna Castelli Ferrieri, 
marque Kartell (H58cm)

60 € 80 € 60 €

2677 Série de 6 chaises vintage en bois avec marquage 80 € 120 € 80 €

2678 Table en formica rouge 1950-1960 (H150X70X79cm) 80 € 120 € 40 €

2679 Table basse en fer forgé et verre (H45X110X60cm) 60 € 80 € 40 €

2680 Paire de chaises Calligaris en polypropylène vert fluo 100 € 160 € 100 €

2681 Important meuble de métier double face 
(H155X380X100cm)

200 € 300 € 200 €

2682 Trois fauteuils par Pierre Paulin Artifort, mod little 
Globe (77X42cm, 81X43cm)

300 € 400 € 260 €

2683 Table basse en travertin (35x115x60) 80 € 100 € 80 €

2685 Table carrelages en céramique signée (55x102x-
64cm)

100 € 160 € 30 €

2686 Chesterfield 3 places en cuir bleu (L200cm) 500 € 700 € 500 €

2687 Bar sur roulette (90x80x40cm) 80 € 120 € 50 €

2688 Paire de chaises design Pedrali 60 € 80 € 60 €

2689 Bibliothèque à module design scandinave des an-
nées '60 (248X155X45cm)

300 € 400 € 300 €

2690 Table basse 1940, signée 120 € 180 € 100 €

2691 Lot de matériel Hifi et matériel de projection (+/- 8 
pièces)

100 € 160 € 100 €

2692 Série de 4 chaises vintage 60 € 80 € 60 €

2693 Bureau vintage Pierre Guariche (H77 x 150 x 78cm) 300 € 400 € 300 €

2694 Fauteuil de bureau, réédition de eames (usures sur 
les côtés)

60 € 80 € 60 €

2695 Série de 4 chaises 'Spaghetti' vintage 40 € 60 € 40 €

2696 Cave à vin Ices (H62x35x50cm), jamais utilisé 80 € 120 € 80 €

2697 Table basse faux croco (H40 x 40 x 40cm) 100 € 120 € 10 €

2698 Paire de tabourets de style asiatique en teck 
(H78cm)

40 € 60 € 10 €

2699 Enfilade vintage (H74 x 152 x 47 cm) 80 € 120 € 80 €

2700 Classeur à volet (H145,5cm) 120 € 160 € 100 €

2701 Paire de fauteuils vintage 100 € 200 € 100 €

2702 Commode à 5 tiroirs vintage (80x50x30cm) 100 € 160 € 100 €

2704 Pouf vintage jaune (H35cm et Ø50cm) 40 € 60 € 20 €

2705 Valet en métal vers 1940 attribué à Marcel-Louis 
Baugniet (H110cm), usure

40 € 60 € 20 €

2706 Lampe de métal chromé des années '70 (H230cm) 100 € 160 € 100 €

2707 Coiffeuse vintage (65x130x45cm) 80 € 120 € 50 €

2708 Luminaire vintage "Exclarares" Made in Spain 1980, 
avec multiprise orange (35x70cm)

80 € 100 € 60 €

2709 Deux tables basses vintage, bois et céramique 
(30x40x40cm et 30x40x25cm)

60 € 80 € 60 €

2710 Lampadaire spot industriel sur pied 100 € 200 € 100 €

2711 Canapé 3 places de style scandinave vintage 160 € 200 € 160 €

2712 Ancien lave tête en laiton chromé (H90cm) 40 € 60 € 20 €

2713 Table d'appoint Fritz Hansen, designer Kasper Salto 
(Ht.72 Ø 44cm) (1300 E nouveau)

140 € 200 € 80 €

2714 Bibliothèque à éléments en acajou (115X240X40cm) 200 € 300 € 200 €
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2715 Miroir sur pied design avec armoire intégrée (H145X-
30cm)

60 € 80 € 60 €

2716 Table basse en verre, modèle de Gae Aulenti, 
(H25X78X60cm)

200 € 300 € 200 €

2717 Fauteuil relax électrique massant en simili cuir 
rouge de marque Niagara, petites griffes

80 € 100 € 40 €

2718 Fauteuil vintage en velours et pied central en inox 200 € 300 € 200 €

2728 Enfilade vintage G plan (H80X205X45cm) 160 € 240 € 140 €

2729 Table avec une allonge intégrée, marque Henders & 
Hazel , modèle Santorini (160x90x77cm) , accidents

200 € 300 € 200 €

2730 Commode en chêne Louis XV, 3 tiroirs (Ht.35 x 55 x 
130cm)

300 € 400 € 200 €

2731 Table de salon vintage (H45X105X60cm) 80 € 120 € 50 €

2732 Paire de fauteuils cabriolet, nouveau garnissage 200 € 300 € 160 €

2733 Série de 4 chaises dans le goût de Marcel Breuer 80 € 120 € 40 €

2734 Fauteuil de style Louis XVI en bois naturel ciré 140 € 200 € 50 €

2735 Enfilade vintage (H75X200X45cm) 140 € 200 € 100 €

2736 Buffet vintage (140x225x45cm) 160 € 220 € 100 €

2737 Fauteuil de style Régence en bois peint, tissu bleu 100 € 200 € 50 €

2738 Secretaire en acajou, dessus marbre (145x100x45cm) 60 € 80 € 40 €

2739 Petite dresse vintage (120x130x40cm) 100 € 160 € 80 €

2740 Enfilade vintage (H80X215X45cm) 140 € 200 € 100 €

2741 Lot de 7 chaises "Marcel Breuer" 160 € 240 € 160 €

2742 Paire de consoles en acajou 19è (88X69cm) 300 € 400 € 300 €

2743 Table de salle à manger (H210 x 100 x 74cm) 40 € 60 € 20 €

2744 Six chaises Louis XIII 20 € 30 € 10 €

2745 Longue vue en laiton anglais + coffret en acajou et 
accessoires

800 € 1200 € 600 €

2746 Souche en bois exotique sculpté décor aux poissons 
(60X110X55cm)

100 € 160 € 100 €

2747 Table basse signée Capron (H33cm, Ø96cm) 200 € 300 € 160 €

2748 Table anglaise à pied central et plateau basculant 
(H72X120X90cm), en acajou + 2 allonges

30 € 50 € 30 €

2749 Enfilade vintage en merisier(H80 x 185 x 47cm) 200 € 300 € 200 €

2750 Série de 6 chaises directoire en merisier, recouvre-
ment à revoir

300 € 400 € 300 €

2751 Table ovale en meurisier avec 4 allonges (H75X120X-
95cm)

120 € 160 € 100 €

2752 Dressoir 4 portes en chêne de style espagnol 
(110X180X35cm)

160 € 240 € 140 €

2753 Fauteuil en bois sculpté d'époque Louis XV 80 € 120 € 80 €

2754 Horloge gaine en chêne (H245cm) 60 € 80 € 10 €
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2715 Miroir sur pied design avec armoire intégrée (H145X-
30cm)

60 € 80 € 60 €

2716 Table basse en verre, modèle de Gae Aulenti, 
(H25X78X60cm)

200 € 300 € 200 €

2717 Fauteuil relax électrique massant en simili cuir 
rouge de marque Niagara, petites griffes

80 € 100 € 40 €

2718 Fauteuil vintage en velours et pied central en inox 200 € 300 € 200 €

2728 Enfilade vintage G plan (H80X205X45cm) 160 € 240 € 140 €

2729 Table avec une allonge intégrée, marque Henders & 
Hazel , modèle Santorini (160x90x77cm) , accidents

200 € 300 € 200 €

2730 Commode en chêne Louis XV, 3 tiroirs (Ht.35 x 55 x 
130cm)

300 € 400 € 200 €

2731 Table de salon vintage (H45X105X60cm) 80 € 120 € 50 €

2732 Paire de fauteuils cabriolet, nouveau garnissage 200 € 300 € 160 €

2733 Série de 4 chaises dans le goût de Marcel Breuer 80 € 120 € 40 €

2734 Fauteuil de style Louis XVI en bois naturel ciré 140 € 200 € 50 €

2735 Enfilade vintage (H75X200X45cm) 140 € 200 € 100 €

2736 Buffet vintage (140x225x45cm) 160 € 220 € 100 €

2737 Fauteuil de style Régence en bois peint, tissu bleu 100 € 200 € 50 €

2738 Secretaire en acajou, dessus marbre (145x100x45cm) 60 € 80 € 40 €

2739 Petite dresse vintage (120x130x40cm) 100 € 160 € 80 €

2740 Enfilade vintage (H80X215X45cm) 140 € 200 € 100 €

2741 Lot de 7 chaises "Marcel Breuer" 160 € 240 € 160 €

2742 Paire de consoles en acajou 19è (88X69cm) 300 € 400 € 300 €

2743 Table de salle à manger (H210 x 100 x 74cm) 40 € 60 € 20 €

2744 Six chaises Louis XIII 20 € 30 € 10 €

2745 Longue vue en laiton anglais + coffret en acajou et 
accessoires

800 € 1200 € 600 €

2746 Souche en bois exotique sculpté décor aux poissons 
(60X110X55cm)

100 € 160 € 100 €

2747 Table basse signée Capron (H33cm, Ø96cm) 200 € 300 € 160 €

2748 Table anglaise à pied central et plateau basculant 
(H72X120X90cm), en acajou + 2 allonges

30 € 50 € 30 €

2749 Enfilade vintage en merisier(H80 x 185 x 47cm) 200 € 300 € 200 €

2750 Série de 6 chaises directoire en merisier, recouvre-
ment à revoir

300 € 400 € 300 €

2751 Table ovale en meurisier avec 4 allonges (H75X120X-
95cm)

120 € 160 € 100 €

2752 Dressoir 4 portes en chêne de style espagnol 
(110X180X35cm)

160 € 240 € 140 €

2753 Fauteuil en bois sculpté d'époque Louis XV 80 € 120 € 80 €

2754 Horloge gaine en chêne (H245cm) 60 € 80 € 10 €

2755 Paire de chaises Design 80 € 120 € 100 €

2756 Fauteuil en cuir brun 140 € 200 € 100 €

2757 Paire de fauteuils scandinaves (A regarnir) 100 € 160 € 100 €

2758 Paire de lampes Guzzini  (H:150cm) 200 € 300 € 200 €

2759 Table Boris Tabacoff (H:71cm et Ø:140cm) 400 € 600 € 400 €

2760 Pique-cierge en bronze (H115cm) 60 € 80 € 30 €

2761 Pique cierge tripode (H140cm) 80 € 120 € 50 €

2762 Table de style Louis XIII en chêne sculpté (72x80x-
50cm)

100 € 160 € 60 €

2763 Prie Dieu en bois de placage (H80cm) 60 € 80 € 40 €

2764 Table à entretoise en chêne (75x100x50cm) 80 € 120 € 60 €

2765 Console-désserte en acajou 19è (H120X100X50cm) 200 € 300 € 200 €

2766 Prie-Dieu 40 € 60 € 20 €

2767 Table gate-leg (H75x220x60cm) 200 € 300 € 100 €

2768 Table de style Louis XV en noyer sculptée (75X95X-
65cm)

80 € 120 € 50 €

2769 Dressoir de style à 3 portes (H125x135x40cm) 100 € 160 € 10 €

2770 Table Gateleg en chêne (75x170x105cm) 80 € 120 € 50 €

2771 Petite table en bois, (H74X76X49cm) 20 € 30 € 20 €

2772 Table de style Louis XV en noyer (75X95X60cm) 80 € 120 € 50 €

2773 Lampadaire décoratif Aan&Vit (H190cm, Ø96cm) 30 € 50 € 20 €

2774 Prie Dieu 18è en noyer sculpté (100X60X70cm) 160 € 240 € 160 €

2775 Armure pour enfant (H140cm) 600 € 800 € 500 €

2776 Dressoir anglais en acajou (95X180X50cm) 100 € 160 € 20 €

2777 Table 18ème en chêne , traverses extérieures (Ht.70 x 
140 x 70 cm)

160 € 240 € 100 €

2778 Table de style Louis XV peinte (H78X140X100cm), 2 
allonges intégrées

30 € 40 € 10 €

2779 Deux corps en noyer verni, le dessus vitré, le bas 
formant commode (H200X130X55cm)

100 € 160 € 30 €

2780 Dresse mosane 18è en chêne mouluré, 3 portes, 3 
tiroirs (H100X200X60cm)

400 € 600 € 300 €

2781 Vitrine médicale des années 50 en métal (H170 x 65 
x 40cm)

200 € 300 € 160 €

2782 Table espagnole en noyer 17ème (HT.75 x 183 x 70cm) 700 € 900 € 700 €

2783 Vitrine Charles X en acajou poli (170x115x35cm) 140 € 200 € 80 €

2784 Table basse en bois et verre avec cannage 
(H40x140x60cm)

40 € 60 € 10 €

2785 Lot de 6 fauteuils, design Boris Tabacoff 600 € 800 € 600 €

2786 Etagère Tomato 40 € 60 € 30 €
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2787 Table danoise en bois et céramique (40x100x84cm) 100 € 160 € 100 €

2788 Lampe Muguet vintage Goffredo Reggiani, pied en 
marbre

140 € 200 € 140 €

2789 Console vintage en laiton et verre  (80x95x40cm) 140 € 200 € 100 €

2790 Etagère Cees Braakman pour Pastoe (202x94x45cm) 200 € 300 € 140 €

2791 Table de salon moderne en mosaïque et miroir 100 € 140 € 80 €

2793 Horloge art déco en chêne (H225cm) 160 € 240 € 120 €

2794 Bureau à abattant vintage (H135x100x45cm) 80 € 120 € 40 €

2795 Bureau vintage en chêne  (H75x145x83cm) 200 € 300 € 200 €

2796 Guéridon en acajou Louis Philippe (75x130x85cm) 80 € 120 € 10 €

2797 Guéridon en acajou, dessus marbre blanc cassé 
(HT.70 Ø 105cm)

100 € 160 € 100 €

2800 Deux luges pour enfants 60 € 80 € 40 €

2801 Lot de 2 luges en métal 80 € 120 € 80 €

2802 Paire de bancs en teck " tour d arbre " 600 € 800 € 500 €

2803 Série de 4 tabourets de bar en hêtre et laiton 
(H82cm)

80 € 120 € 40 €

2804 Table + tabouret en rotin 100 € 160 € 60 €

2805 Banc de jardin (L270cm) 100 € 200 € 100 €

2806 Candélabre mural en fer forgé à 5 bougies (H90x-
70cm)

80 € 120 € 20 €

2807 4 fauteuils en osier ( bon état ) 100 € 140 € 80 €

2816 Paire de fauteuils et 4 chaises en fer forgé et osier + 2 
usagées (restées dehors)

140 € 200 € 60 €

2817 Plaque signalétique 'Banksy' (H75cm) 100 € 140 € 100 €

2818 Chaise longue en teck 80 € 120 € 50 €

2819 Deux tables de bistrot (H70x100x60cm) et (H70x60x-
60cm),important fêle au marbre

80 € 120 € 60 €

2820 Table ovale en teck à allonge incorporée (75X150X-
95cm)

40 € 60 € 10 €

2821 Signori Alain, sculpture en métal de récupération 
'Catreure' (70X67X10cm)

140 € 200 € 80 €

2822 Paire de vasques Médicis en fonte peinte (H75cm) 300 € 400 € 300 €

2823 Cache pot en cuivre sans anses (Ø 34cm) 60 € 80 € 40 €

2824 Banc en fer forgé Arras (L120cm) 600 € 800 € 600 €

2825 Ancienne cage à oiseaux (H50cm) 40 € 60 € 40 €

2826 Table ancienne de boucherie (H124X77X74cm) 200 € 300 € 200 €

2827 Chien assis en pierre reconstituée (H35cm), accident 
à une oreille

80 € 120 € 50 €
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2787 Table danoise en bois et céramique (40x100x84cm) 100 € 160 € 100 €

2788 Lampe Muguet vintage Goffredo Reggiani, pied en 
marbre

140 € 200 € 140 €

2789 Console vintage en laiton et verre  (80x95x40cm) 140 € 200 € 100 €

2790 Etagère Cees Braakman pour Pastoe (202x94x45cm) 200 € 300 € 140 €

2791 Table de salon moderne en mosaïque et miroir 100 € 140 € 80 €

2793 Horloge art déco en chêne (H225cm) 160 € 240 € 120 €

2794 Bureau à abattant vintage (H135x100x45cm) 80 € 120 € 40 €

2795 Bureau vintage en chêne  (H75x145x83cm) 200 € 300 € 200 €

2796 Guéridon en acajou Louis Philippe (75x130x85cm) 80 € 120 € 10 €

2797 Guéridon en acajou, dessus marbre blanc cassé 
(HT.70 Ø 105cm)

100 € 160 € 100 €

2800 Deux luges pour enfants 60 € 80 € 40 €

2801 Lot de 2 luges en métal 80 € 120 € 80 €

2802 Paire de bancs en teck " tour d arbre " 600 € 800 € 500 €

2803 Série de 4 tabourets de bar en hêtre et laiton 
(H82cm)

80 € 120 € 40 €

2804 Table + tabouret en rotin 100 € 160 € 60 €

2805 Banc de jardin (L270cm) 100 € 200 € 100 €

2806 Candélabre mural en fer forgé à 5 bougies (H90x-
70cm)

80 € 120 € 20 €

2807 4 fauteuils en osier ( bon état ) 100 € 140 € 80 €

2816 Paire de fauteuils et 4 chaises en fer forgé et osier + 2 
usagées (restées dehors)

140 € 200 € 60 €

2817 Plaque signalétique 'Banksy' (H75cm) 100 € 140 € 100 €

2818 Chaise longue en teck 80 € 120 € 50 €

2819 Deux tables de bistrot (H70x100x60cm) et (H70x60x-
60cm),important fêle au marbre

80 € 120 € 60 €

2820 Table ovale en teck à allonge incorporée (75X150X-
95cm)

40 € 60 € 10 €

2821 Signori Alain, sculpture en métal de récupération 
'Catreure' (70X67X10cm)

140 € 200 € 80 €

2822 Paire de vasques Médicis en fonte peinte (H75cm) 300 € 400 € 300 €

2823 Cache pot en cuivre sans anses (Ø 34cm) 60 € 80 € 40 €

2824 Banc en fer forgé Arras (L120cm) 600 € 800 € 600 €

2825 Ancienne cage à oiseaux (H50cm) 40 € 60 € 40 €

2826 Table ancienne de boucherie (H124X77X74cm) 200 € 300 € 200 €

2827 Chien assis en pierre reconstituée (H35cm), accident 
à une oreille

80 € 120 € 50 €

2828 Citrouille + panier garni en pierre reconstituée 80 € 120 € 40 €

2829 Cage à oiseaux en bois (100x100cm) 80 € 120 € 60 €

2830 Table de bistro ovale en fonte et marbre 60 € 80 € 60 €

2831 Lot de 3 vasques de jardin en composite (H75cm) 200 € 300 € 160 €

2832 Femme au coquillage en pierre reconstituée, en état 
(H140cm)

100 € 160 € 100 €

2833 Banc de jardin en fonte d'aluminium peint (L100cm) 160 € 240 € 160 €

2834 Enseigne au néon " Gancia" (L134cm) 40 € 60 € 20 €

2835 Porte-plantes en métal 60 € 80 € 10 €

2836 Banc de jardin en fonte et bois peint en blanc 200 € 300 € 160 €

2837 Grille en fer forgé (162X70cm) 20 € 40 € 10 €

2838 Tablette de marbre, sainte Anne (91 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

2839 Ensemble en teck comprenant 1 table à allonge 
(70X180X100cm), 3 fauteuils, 3 chaises

300 € 400 € 300 €

2840 Sellette en fer forgé peinte (H35cm) 60 € 80 € 20 €

2841 Cadran solaire en bronze 140 € 200 € 80 €

2842 Ensemble de table en mosaïque et 6 chaises en fer 
forgé ( bon état, 3 éclats) 

800 € 1200 € 600 €

2843 Lion en pierre reconstituée (H40cm) 60 € 80 € 20 €

2844 Chien assis 'Bouledogue' en pierre reconstituée 
(H40cm)

100 € 160 € 100 €

2845 Porte-parapluie en fonte peinte (55x60x20cm) 80 € 120 € 50 €

2846 Bassin/bénitier sur socle en marbre (H105cm) 1800 € 2200 € 1800 €

2847 Cage à oiseaux( 80 x 35 x 20cm) 80 € 120 € 50 €

2848 Salon de jardin en fonte d'aluminium, 5 pièces 160 € 240 € 160 €

2849 Porte-bouteille en fer forgé (100x50x25) 40 € 60 € 20 €

2850 Table de jardin en métal peint (H70cm) 40 € 60 € 10 €

2851 Table en fer forgé, pied pliable 80 € 120 € 40 €

2852 Deux porte-bouteilles en fer forgé (H 200cm et 
H120cm)

80 € 120 € 50 €

2853 Porte-bouteille en fer forgé 'Rigidex' (155X50X25cm) 60 € 80 € 40 €

2854 Paire d'étagères porte-bouteille en fer forgé 
(150x55x25cm)

80 € 120 € 60 €

2855 Desserte roulante en fer forgé peint 40 € 60 € 10 €

2856 Paire de fauteuils de jardin 80 € 120 € 50 €

2862 Table italienne en terre cuite émaillée "Andrea 
Branzi", pied en fer forgé et 4 fauteuils en fer forgé, 
cachet à l arrière de la table 

300 € 360 € 260 €

2863 Valise pique nique, Brexton collection avec service à 
café en faïence, 18 pièces) + thermo et autre

80 € 120 € 50 €
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2864 Série de 5 fauteuils en fer forgé 100 € 160 € 80 €

2865 Cadran solaire en fer forgé, fonte et cuivre à décor de 
personnage

80 € 120 € 80 €

2866 Cadran solaire en fer forgé (H160cm) 600 € 800 € 600 €

2867 Table de jardin en fer forgé et bois (Ø20cm) 80 € 120 € 50 €

2868 Série de 4 fauteuils en fer forgé 60 € 80 € 50 €

2869 Tabouret à 3 pieds, rustique (H49cm) 40 € 60 € 40 €

2870 Paire de vasque en pierre dont 1 accident 60 € 80 € 40 €

2871 Cage à oiseaux ancienne (73 x 60 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

2872 Vasque + colonne en pierre reconstituée 100 € 160 € 100 €

2873 Banquette-étagère en fer forgé peinte (75 x 110 x 
40cm)

100 € 160 € 80 €

2874 Grille art déco à 2 battants en fer forgé (H253x130cm) 400 € 600 € 400 €

2875 Etagère peinte en fer forgé 40 € 60 € 20 €

2876 Banc de jardin en fonte d'aluminium peint (L95cm) 200 € 300 € 200 €

2877 Déco, totem en bois, coffre, dynamite et lampe 
(H250cm)

40 € 60 € 20 €

2878 Cache pot + pomme de pin en terre cuite (H30cm) 80 € 120 € 50 €

2879 Porte-parapluie cuivre et fonte (H66 x 43 x 18cm) 30 € 50 € 20 €

2880 Fauteuil en bois taillé et torsadé avec cousin 60 € 80 € 60 €

2881 Paire de chaiises de jardin en métal peint à bords 
arrondis

80 € 120 € 50 €

2882 Fontaine d'intérieur 'Dyana' en pierre naturelle de 
schiste (150X60X50cm)

200 € 300 € 200 €

2883 Paire de Chenet en bronze (H47cm) 40 € 60 € 40 €

2884 Paire de chenets en fer forgé (H28cm) 20 € 30 € 10 €

2885 Jardinière à poser en marbre (18X40X15cm) 60 € 80 € 30 €

2886 Paire de chenets en bronze (H26cm) 80 € 120 € 30 €

2887 Paire de chenets en bronze de style Louis XV 
(H27cm)

80 € 120 € 50 €

2888 Lot de 2 "poubelles" ou "corbeilles de parc" en fer 
forgé (H80cm)

100 € 200 € 100 €

2889 Pare feu de cheminée, époque Art Déco en fer forgé 
(H57 x 100cm)

10 € 20 € 10 €

2890 Taque en fonte de cheminée (50x50cm) 60 € 80 € 10 €

2891 Réchaud tripode ancien (H68cm) 60 € 80 € 50 €

2892 Partie de girouette (H180cm) 70 € 90 € 70 €

2893 Pique cierge en fer forgé (H115cm) 60 € 80 € 10 €

2894 Poêle en faïence, dessus marbre (85x60x45cm) 100 € 160 € 100 €

2895 Egouttoir à bouteilles (H87cm) 60 € 80 € 40 €
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2864 Série de 5 fauteuils en fer forgé 100 € 160 € 80 €

2865 Cadran solaire en fer forgé, fonte et cuivre à décor de 
personnage

80 € 120 € 80 €

2866 Cadran solaire en fer forgé (H160cm) 600 € 800 € 600 €

2867 Table de jardin en fer forgé et bois (Ø20cm) 80 € 120 € 50 €

2868 Série de 4 fauteuils en fer forgé 60 € 80 € 50 €

2869 Tabouret à 3 pieds, rustique (H49cm) 40 € 60 € 40 €

2870 Paire de vasque en pierre dont 1 accident 60 € 80 € 40 €

2871 Cage à oiseaux ancienne (73 x 60 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

2872 Vasque + colonne en pierre reconstituée 100 € 160 € 100 €

2873 Banquette-étagère en fer forgé peinte (75 x 110 x 
40cm)

100 € 160 € 80 €

2874 Grille art déco à 2 battants en fer forgé (H253x130cm) 400 € 600 € 400 €

2875 Etagère peinte en fer forgé 40 € 60 € 20 €

2876 Banc de jardin en fonte d'aluminium peint (L95cm) 200 € 300 € 200 €

2877 Déco, totem en bois, coffre, dynamite et lampe 
(H250cm)

40 € 60 € 20 €

2878 Cache pot + pomme de pin en terre cuite (H30cm) 80 € 120 € 50 €

2879 Porte-parapluie cuivre et fonte (H66 x 43 x 18cm) 30 € 50 € 20 €

2880 Fauteuil en bois taillé et torsadé avec cousin 60 € 80 € 60 €

2881 Paire de chaiises de jardin en métal peint à bords 
arrondis

80 € 120 € 50 €

2882 Fontaine d'intérieur 'Dyana' en pierre naturelle de 
schiste (150X60X50cm)

200 € 300 € 200 €

2883 Paire de Chenet en bronze (H47cm) 40 € 60 € 40 €

2884 Paire de chenets en fer forgé (H28cm) 20 € 30 € 10 €

2885 Jardinière à poser en marbre (18X40X15cm) 60 € 80 € 30 €

2886 Paire de chenets en bronze (H26cm) 80 € 120 € 30 €

2887 Paire de chenets en bronze de style Louis XV 
(H27cm)

80 € 120 € 50 €

2888 Lot de 2 "poubelles" ou "corbeilles de parc" en fer 
forgé (H80cm)

100 € 200 € 100 €

2889 Pare feu de cheminée, époque Art Déco en fer forgé 
(H57 x 100cm)

10 € 20 € 10 €

2890 Taque en fonte de cheminée (50x50cm) 60 € 80 € 10 €

2891 Réchaud tripode ancien (H68cm) 60 € 80 € 50 €

2892 Partie de girouette (H180cm) 70 € 90 € 70 €

2893 Pique cierge en fer forgé (H115cm) 60 € 80 € 10 €

2894 Poêle en faïence, dessus marbre (85x60x45cm) 100 € 160 € 100 €

2895 Egouttoir à bouteilles (H87cm) 60 € 80 € 40 €

2896 Paire de landiers en fer forgé (H50cm) 40 € 60 € 10 €

2897 Paire de chenets de style Renaissance 100 € 140 € 30 €

2898 Paire de grands chenets en laiton et fer forgé, les 
balustres en laiton du 17e (H53cm)

200 € 300 € 200 €

2899 Paire de chenets en laiton de style Louis XVI, 19è 
(H34cm)

40 € 60 € 20 €

2900 Presse pour livres (30X30cm) 40 € 60 € 20 €

2901 Banc de jardin, pieds en fonte (L180cm) 200 € 300 € 140 €

2902 Paire de chenets en fer forgé (H65x85cm) 30 € 50 € 10 €

2903 Poele à bois/ ou charbon de marque Nestor Martin, 
8kw neuf, jamais été utilisé, en fonte (105X60X40cm), 
emballage d'origine

400 € 600 € 400 €

2904 Poële liégeois en tôle (H100cm) 140 € 200 € 80 €

2905 Paire de chenets en bronze (H18cm) 30 € 50 € 10 €

2906 Paire de chenets en fonte à tête Arabisante, 18x36cm 60 € 80 € 40 €

2907 Jardinière en chêne peint, intérieur en zinc 
(H35X240X35cm)

160 € 260 € 120 €

2908 Porte-parapluies à décor de chien en fonte 60 € 80 € 30 €

2909 Poêle ardennais en fonte à 2 étages (H110cm) 140 € 200 € 140 €

2910 Soufflet ancien 40 € 60 € 10 €

2911 Cuisinière d'enfant en tôle (Ht.53 x 60 x 35cm) 160 € 240 € 160 €

2912 Poêle liégeois (H160cm) 300 € 400 € 240 €

2913 Soufflet armorié 3 clefs en cuivre repoussé 40 € 60 € 10 €

2914 Enseigne actuelle en métal à décor de canard 
(48x62cm)

30 € 50 € 10 €

2915 Poële en fonte 100 € 160 € 100 €

2916 Poêle en fonte émaillé de marque Fobrux (H70cm) 80 € 120 € 10 €

2917 Deux égouttoirs à bouteilles hérissons, (H40cm et 
100cm)

80 € 120 € 60 €

2918 Paire de vitraux (145X60cm) 80 € 120 € 50 €

2919 Croix en fonte (H107cm) 80 € 120 € 80 €

2920 Salon de jardin en teck comprenant une table et 6 
chaises (H75X175X100cm)

200 € 300 € 200 €

2921 Chandelier en fer forgé avec accessoires de feu 
ouvert 17è/18è

100 € 120 € 80 €

2922 Grille à viande en fer forgé (Long 73cm) 80 € 120 € 80 €

2923 Treize carreaux de cheminée en terre cuite 60 € 80 € 10 €

2924 Billot de boucher (H75cm) 40 € 60 € 40 €

2925 Paire de chenêts en laiton et fer forgé (H36cm) 40 € 60 € 20 €

2926 Salon de jardin en rotin de marque Vincent Sheppar, 
5 pièces

200 € 300 € 160 €
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2927 Lanterne de table en bronze (H50cm) 40 € 60 € 30 €

2928 Lot de 2 bouteilles 'Dame Jeanne' (H62cm et 50cm) 40 € 60 € 40 €

2929 Jardinière en fer forgé attribuée à Jean Miche Franck 
1895-1941 (H90cm x58cm)

400 € 500 € 400 €

2930 Lot de 4 chaises pliables en bambou 40 € 60 € 20 €

2931 Lot de 17 volets en bois peint (225x60cm) 60 € 80 € 60 €

2932 Lot de 12 volets en bois blanc peints dont (10 de170x-
63cm) et (2 de 176x63cm), les attaches murales 
accompagnent les volets.

60 € 80 € 60 €

2933 Lot de 2 pieds de banc anciens en fonte, banc 
double

100 € 200 € 100 €

2934 Paire de pied de banc de fonte 60 € 80 € 60 €

2936 Banc en fonte (L120cm) 40 € 60 € 10 €

2937 Banc de jardin peint (L220cm) 100 € 160 € 100 €

2938 Plaque signalétique Banksy (72X72cm) 100 € 140 € 100 €

2939 Porte-journaux vintage en fer forgé (H40X40cm) 40 € 60 € 20 €

2940 Lot de 3 anciens socles en métal sculpté (40x30cm) 120 € 160 € 120 €

2941 Bac en grès brun (H30X100X50cm) 140 € 200 € 80 €

2942 Grande vasque de jardin en fonte + 1 petite en fonte 
(45cm et 30cm)

200 € 300 € 160 €

2948 Paravent Art Nouveau en cuivre repoussé (Ht.170cm 
Lg.140cm)

160 € 240 € 100 €

2949 Socle en pierre (H35cm, Ø30cm) 60 € 80 € 20 €

2950 Tabouret en fer forgé (H75X90X55cm) 80 € 140 € 60 €

2951 Lanterne chinoise en granit 30 € 50 € 20 €

2952 Table en pierre reconstituée (H77 x 70 x 70cm) 20 € 30 € 10 €

2953 Sac de golf Lacoste avec 14 clubs 80 € 120 € 50 €

2954 Balustrade en fer forgé 200 € 300 € 160 €

2955 Quatre jardinières en fonte 200 € 300 € 200 €

2956 Fontaine 'à décor de phoques' à 3 jets d'eau (H140c-
m,Ø100cm) + cache en pierre reconstitué 

100 € 200 € 80 €

2957 Banc de jardin à lattes (1 latte cassée) 140 € 200 € 80 €

2959 Garde corps en fer forgé, rambarde 100 € 200 € 80 €

2960 Paire de landiers en fer forgé (H60cm) 80 € 120 € 40 €

2961 Paire de chenets en laiton (H31cm) 30 € 40 € 20 €

2962 Lot de 4 jardinières en terre cuite + fleurs et buis 
artificiels

80 € 120 € 80 €

2963 Jardinière sur pied en pierre reconstituée (H70c-
m,Ø80cm)

80 € 120 € 60 €

2964 Table bistrot en fonte (H64 x 115 x 60cm) 60 € 80 € 50 €

2965 Quatre jardinières en fonte 160 € 240 € 160 €
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2966 8 balustres en bêton (H60cm) 100 € 160 € 100 €

2967 Poule et coq en fonte (H55cm et H45cm) 100 € 160 € 100 €

2968 Paire de chaises de jardin 60 € 80 € 10 €

2969 Banc de jardin (L198cm) 100 € 160 € 100 €

2970 3 angelots en pierre reconstituée, électricifiés 
(H100cm)

200 € 300 € 160 €

2971 Lot de 8 bacs en éternit 160 € 240 € 100 €

2972 Vierge à l'enfant en plâtre (H110cm) 60 € 80 € 10 €

2973 Deux marbres de consoles 18e (L84 et L51cm) 40 € 60 € 10 €

2974 Putto et son socle en pierre reconstituée (H totale 
120cm)

40 € 60 € 20 €

2975 Vasque + socle en pierre reconstituée (H85cm, 
Ø45cm)

100 € 160 € 100 €

2976 Statue en pierre reconstitué 'Femme élégante' 
(H90cm)

100 € 160 € 80 €

2977 Oiseau posé sur une pierre en pierre reconstituée 
(H73cm)

40 € 60 € 20 €

2979 Paire de charbonnières en fonte 60 € 100 € 30 €

2980 Statue de jardin en pierre reconstituée (H75cm) 60 € 80 € 10 €

2981 Dessus de pilastre en pierre (H70cm) 50 € 70 € 50 €

2982 Bac à oiseaux, en pierre (20X10cm) 50 € 70 € 50 €

2983 Presse à fromage en pierre (H45cm, Ø54cm) 100 € 160 € 100 €

2984 Amphore sur socle en fer forgé (H120cm) 80 € 120 € 80 €

2985 Amphore sur socle en fer forgé (H80cm) 100 € 160 € 60 €

2986 Tuyau en terre cuite peint à décor floral (H55cm) 60 € 80 € 40 €

2987 Paire de vasques en pierre reconstituées (H45cm) 80 € 120 € 50 €

2988 Quatre vasques (H42 à 20cm) 80 € 120 € 80 €

2989 Paire de vasques en fonte, petites différences 
(H47cm)

80 € 120 € 80 €

2990 Paire de vasques de jardin en fonte (H33cm, Ø47cm) 200 € 300 € 160 €

2991 Paire de vasques en fonte (H41cm) 80 € 120 € 80 €

2992 Paire de jardinière en fonte (H32X54X30cm) 160 € 240 € 160 €

2994 Paire de vasques sur socles en fonte (H70cm) 200 € 300 € 160 €

2995 Paire de socles en fonte ancienne (60x30x30cm) 60 € 80 € 50 €

2996 Evier en pierre bleue (80x60cm) 80 € 120 € 50 €

2997 Auge en pierre bleue taillée à l'ancienne (H32x80cm) 40 € 60 € 20 €

3000 Plateau sur tréteau en bois peint (H75X65X50cm) 60 € 80 € 20 €

3001 Paire de pique-cierges en fer forgé 200 € 300 € 200 €

3002 Grille avec miroir (H210X75cm) 80 € 120 € 80 €

3003 Colonne en bois noirci (HT.100cm) 80 € 120 € 80 €
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3004 Encoignure anglaise double corps en acajou 19è, 
dessus vitré (H200 x 77 x 54cm)

100 € 200 € 80 €

3005 Paravent peint à décor d'oiseaux (H125X160cm) 80 € 120 € 40 €

3006 Fauteuil Louis-Philippe en acajou sculpté 40 € 60 € 10 €

3007 Cerf américain naturalisé (H63cm) 60 € 80 € 40 €

3008 Bonnetière en chêne (210x120x70cm) 100 € 160 € 100 €

3009 Lot de 4 chaises de bistrot, étiquettes Thonet 40 € 60 € 10 €

3010 Lampadaire Art Déco 140 € 200 € 80 €

3011 Bureau à caisson en chêne (H80x160x85cm) 80 € 120 € 60 €

3012 Ecran de foyer en acajou poli + porte-journaux 60 € 80 € 20 €

3013 Lit bateau en acajou poli 60 € 80 € 10 €

3014 Trumeau peint (huile sur toile 200x115cm, sans toile) 140 € 200 € 80 €

3015 Lit bateau Charles X marqueté (L130cm) 200 € 300 € 100 €

3017 Table de bridge en acajou (H75X80X80cm) 80 € 120 € 50 €

3018 Paire de divans en tissu et laiton (L160cm) 160 € 240 € 160 €

3019 Boulier en bois (H160 x 58cm) 40 € 60 € 30 €

3020 Commode Louis XVI en chêne sculpté (100x130x-
53cm)

100 € 200 € 100 €

3021 Sellette à plateaux 60 € 80 € 20 €

3022 Sellette en bois sculpté (H116cm) 80 € 120 € 80 €

3023 Deux-corps peint (H170x130x45cm) 500 € 700 € 400 €

3024 Paire de portemanteaux en rotin vintage (H180cm) 100 € 160 € 100 €

3025 Lustre en bronze doré à 8 lumières, ancien (H75cm) 200 € 300 € 200 €

3026 Archelle en chêne (65X152cm) 60 € 80 € 50 €

3027 Lit d'époque empire en noyer poli à décor de caria-
tides (l90cm)

140 € 200 € 60 €

3028 Dresse africaine en bois sculpté (H90X145X55cm) 400 € 500 € 400 €

3029 Paire de fauteuils Louis Philippe en acajou poli 140 € 200 € 80 €

3030 Sac de golf + club 80 € 120 € 10 €

3031 Paravent à 6 feuilles en acajou, montants figurant 
des lances sculptées, travail français fin 18e/début 
19e

100 € 200 € 100 €

3032 Harmonium de marque Spiering (H100x120x55cm) 10 € 20 € 10 €

3033 Lit de style + 1 table de nuit assortie en bois peint 60 € 80 € 10 €

3034 Lit en laiton (L110cm) 50 € 80 € 50 €

3035 Tabouret paillé peint 40 € 60 € 10 €

3036 Tabouret à hauteur réglable 60 € 80 € 40 €

3037 Bureau à cylindre, mod USA cosmos, provenance 
Jacky Ickx

300 € 400 € 260 €
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3038 Petit chevalet régional (H105cm) 80 € 120 € 30 €

3039 Salon anglais, 3 pièces 140 € 200 € 100 €

3040 Herse agricole transformée en lustre (190x140cm) 100 € 200 € 100 €

3041 Meuble écritoire 18è en chêne (H105X80X55cm) 200 € 300 € 100 €

3042 Bureau de pente anglais en chêne (110X90X55cm) 100 € 160 € 100 €

3044 Cheminée en chêne de style Louis XVI (H160x235cm) 200 € 300 € 100 €

3045 Canapé corbeille en bois doré à recouvrir 200 € 300 € 200 €

3046 Fauteuil à décor fleuri 60 € 80 € 30 €

3047 Salon Napoléon III, 3 pièces , à recouvrir 80 € 120 € 50 €

3048 Meuble en chêne (122X64X126cm) 200 € 300 € 200 €

3049 Table de nuit sur pied (H70X30X30cm) 20 € 30 € 10 €

3051 Siège de dentiste itinérant XIXème (H100cm) 50 € 70 € 20 €

3052 Lit capitonné en bois patiné (115X200cm) 60 € 80 € 10 €

3053 Une banquette de style Louis XVI (L165cm) 60 € 80 € 30 €

3054 Paire de chaise + 1 fauteuil de style Louis XVI en bois 
peint

60 € 80 € 20 €

3055 Série de 4 chaises de style Louis XIII en chêne 60 € 80 € 10 €

3056 Meuble espagnol à 1 porte ajourée (H165 x 75 x 
30cm)

100 € 200 € 80 €

3057 Lot de 2 chaises liégeoises sculptées 60 € 80 € 20 €

3058 Série de 4 fauteuils "Art Déco" 50 € 70 € 10 €

3059 Paire de tables avec tablettes en chêne (71x60cm) 60 € 100 € 60 €

3060 Table Art Déco (H63 x 64cm) 40 € 60 € 20 €

3062 Deux fauteuils et une chaise en bois sculpté peint 140 € 200 € 140 €

3063 Banc de jardin en teck (L150cm) 100 € 160 € 50 €

3064 Commode Louis XV de style à 3 tiroirs 20 € 30 € 10 €

3065 Petite vitrine en chêne (H53cm) 40 € 60 € 10 €

3066 Petit meuble 18è, prie Dieu (H85X55X45cm) 200 € 300 € 100 €

3067 Encoignure vitrée en chêne (105X100X65cm) 100 € 160 € 60 €

3068 Tabouret en chêne (H60cm) 80 € 120 € 50 €

3069 Table d'appoint demi-lune en chêne, 1 tiroir central 
(H50cm)

60 € 80 € 30 €

3070 Berceau ancien (100X40cm) 80 € 100 € 20 €

3071 Canapé 3 places de style en hêtre teinté 100 € 160 € 50 €

3072 Série de 8 chaises Louis XVI en acajou 80 € 120 € 60 €

3073 Deux-corps vitré en pin (250x190x60cm) 200 € 300 € 160 €

3074 Buffet 2 portes en merisier (H109 x 160 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

3075 Paire de vitrines en acajou (à restaurer) H140x190x-
47cm

200 € 300 € 160 €
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3076 Confiturier en chêne clair XIXè (H105X70X50cm) 160 € 300 € 150 €

3077 Paire de consoles murales en bois (42x30x14cm) 80 € 120 € 40 €

3078 Joug en bois pour porteur de fromage (L80cm) 20 € 40 € 10 €

3079 Guéridon anglais à allonges en acajou (H75cm, 
Ø110cm) + 2 allonges

100 € 200 € 30 €

3080 Deux fauteuils Louis XV 100 € 160 € 100 €

3081 Dressoir de style anglais (H90X110X30cm) 80 € 120 € 30 €

3082 Etagère miroir de salle de bain (80x104cm) 60 € 80 € 30 €

3083 Porte-bouteilles en bois et fer forgé (H40cm) 120 € 180 € 120 €

3084 Rouet d'enfant (H65cm) 20 € 30 € 10 €

3086 Plat en dinanderie par Philippe Denis 1912-1978 + 3 
pièces

80 € 120 € 80 €

3087 Etagère murale en bois poli (HT.50 x 60 x 14cm) 60 € 80 € 30 €

3088 Horloge murale 'Oeil de boeuf' 40 € 60 € 10 €

3089 Miroir de sécurité (80X95cm) 80 € 120 € 50 €

3090 Trombone Moeremans, Gand, début 20e (115x75cm) 60 € 80 € 40 €

3091 Coussin de dentellière avec accessoires 60 € 80 € 20 €

3092 Tabouret Art Déco ancien 40 € 60 € 10 €

3093 Lot de 19 ramequins en fonte 80 € 120 € 80 €

3094 Panneau aimanté Belgique et Grand Duché de 
Luxembourg (90X123cm)

60 € 80 € 10 €

3095 Table à rabats en acajou à 1 tiroir (H70X70X50cm) 60 € 100 € 20 €

3096 Horloge "Oeil de boeuf" (60x50cm) 40 € 60 € 10 €

3097 Horloge "Oeil de boeuf" Napoléon III (Ø38cm) 60 € 80 € 30 €

3098 Plateau en bois peint (74X47cm) 40 € 60 € 10 €

3100 Pare-feu en acajou 60 € 80 € 30 €

3101 Grande lampe en bronze et métal doré (H100cm) 60 € 100 € 30 €

3102 Robinet industriel monté en lampe 30 € 50 € 20 €

3103 Chapelle pour reliquaires (110X55X15cm) 80 € 120 € 60 €

3104 Commode italienne blanche, 4 tiroirs (70X106X45cm) 100 € 160 € 100 €

3105 Fauteuil canné pliant 60 € 80 € 30 €

3106 Paire de pique-cierge anciens en bronze montés en 
lampe, cassé, a restaurer

80 € 120 € 10 €

3107 Tissu ancien fleuri (260x175cm) 40 € 60 € 40 €

3108 Dressoir acajou à 4 portes (H95x180x55cm) 40 € 60 € 40 €

3109 Fauteuil de bureau anglais canné 60 € 80 € 10 €

3110 Deux fauteuils cannés droits (91X53X46cm) 80 € 140 € 60 €

3111 Série de 6 panneaux néogothiques ajourés (44 x 
34cm)

80 € 120 € 80 €
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3112 Bureau de pente de style Louis XV en chêne 
(90x90x40cm)

100 € 160 € 50 €

3113 Commode hollandaise 18è en noyer poli (H80X95X-
58cm), 1 tiroir abîmé

60 € 80 € 40 €

3114 Paire de fauteuil de style empire en acajou 100 € 160 € 100 €

3115 Commode Louis Philippe en acajou, dessus marbre 
(85X120X55cm)

100 € 160 € 50 €

3116 Renardeau 40 € 60 € 10 €

3117 Table à rabats en acajou 60 € 80 € 40 €

3118 Paire de chaises Napoléon III 60 € 80 € 10 €

3119 Canapé de style Louis XV en hêtre, dossier canné 
(L170cm)

100 € 200 € 100 €

3120 Petit vaisselier en chêne, 3 portes ajourées (H160 x 
80 x 55cm)

100 € 160 € 30 €

3121 Fontaine 3 éléments en étain (H66cm) 100 € 140 € 40 €

3122 Lampe spot Bleriot (Ø 24cm) 60 € 80 € 40 €

3123 Fauteuil de style Louis XV peint recouvert de tapis-
serie

60 € 100 € 30 €

3124 Etabli (80x200x65cm) 200 € 300 € 200 €

3125 Série de 6 chaises en acajou 100 € 160 € 100 €

3126 Canapé Charles X, un pied à refixer 20 € 30 € 10 €

3127 Paire de lampes de bureau réglables, 1 seul support 80 € 120 € 10 €

3128 Fauteuil de bureau Louis Philippe en chêne, assise à 
recouvrir

60 € 100 € 20 €

3129 Meuble de toilette en acajou (H90X65X50cm) 60 € 80 € 10 €

3130 Meuble 1 porte en chêne (H112X70X47cm) 50 € 100 € 50 €

3131 Dresse en chêne à 2 portes (90x140x60cm) 30 € 50 € 30 €

3132 Commode (H75x85x40cm) 60 € 100 € 30 €

3133 Meuble espagnol ajouré (H175 x 95 x 40cm), 1 porte 
abîmée

100 € 160 € 40 €

3134 Fauteuil de bureau en skaï 20 € 30 € 20 €

3135 Semainier en acajou, dessus marbre (135X90X40cm) 60 € 80 € 60 €

3137 Guéridon ovale en noyer poli du 19è, à 1 tiroir 
(70x80x55cm)

60 € 80 € 10 €

3138 Encadrement ovale, vitrine biseautée (Int 
65,5X53,5cm)

100 € 160 € 80 €

3139 Petit meuble écritoire en chêne panneauté (90 x 30 
x 23cm)

60 € 80 € 10 €

3140 Bureau de clerc de notaire en chêne (95x114x59cm) 100 € 200 € 100 €

3141 Dresse en chêne 19e à 4 portes (H100x195x60cm) 100 € 160 € 100 €

3142 Bureau de pente hollandais en noyer poli 
(H100X110X50cm)

160 € 240 € 140 €
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3143 Archelle rustique en chêne (L120cm) 20 € 30 € 10 €

3144 Commode 5 tiroirs galbée en chêne (H90X105X-
50cm)

100 € 160 € 60 €

3145 Guéridon oriental 60 € 80 € 10 €

3147 Sirène décorative sur panneau (H115cm, L160cm) 40 € 60 € 10 €

3148 Chevalet d'atelier 60 € 100 € 40 €

3149 Lavabo d'enfant en fer forgé (H90cm) 60 € 80 € 50 €

3150 Carcasse de canapé Charles X en acajou 100 € 160 € 80 €

3152 Lutrin ancien en bois sculpté 40 € 60 € 40 €

3153 Bureau à abattant empire en noyer poli à colonnes 
détachées, dessus marbre 

100 € 200 € 100 €

3154 Table d'appoint en hêtre (65x50x35cm) 60 € 80 € 30 €

3155 Lampadaire crémaillère en fer forgé (H160cm) 20 € 30 € 20 €

3156 Tabouret d'atelier 60 € 80 € 40 €

3157 Table ovale à allonge en acajou (75X140X110cm) 70 € 90 € 70 €

3158 Archelle de style Louis XV + 1 chaise Louis-Philippe 20 € 30 € 10 €

3159 Bureau de pente anglais en acajou (100x75x45cm) 30 € 50 € 30 €

3160 Bureau double corps vitré en acajou (H200X75X-
45cm)

200 € 300 € 160 €

3161 Paire de table de nuit 60 € 80 € 10 €

3162 Coffre en chêne (H85X140X60cm) 100 € 200 € 80 €

3163 Petite table rectangulaire + table d'appui ovale 30 € 50 € 10 €

3164 Tabouret de Philippe Starck 20 € 40 € 10 €

3165 Berceau Thonet ancien 80 € 120 € 50 €

3166 Deux encoignures en acajou (H105X75X50cm) 200 € 300 € 200 €

3167 Banquette de style Louis XVI (50x78x42cm) 100 € 160 € 50 €

3168 Table à jeux de style anglais 80 € 120 € 50 €

3169 Encoignure empire en acajou (106x70x48cm) 100 € 160 € 80 €

3170 Lustre de style néogothique en métal rouillé 
(L80cm) + autre de coin (90 x 50cm)

80 € 120 € 40 €

3171 Chevalet à manivelle, manquante 140 € 200 € 140 €

3172 Etagère en chêne (125X130X45cm) 80 € 120 € 50 €

3173 Lot de 4 poêlons en cuivre et fonte 60 € 80 € 10 €

3174 Lot de 23 sets de poêle en cuivre 60 € 80 € 60 €

3175 Lot de cuivres + 1 moulin à café et vasque silhouette 60 € 80 € 30 €

3176 Meuble à volet en chêne (H80X65X60cm) 80 € 120 € 50 €

3177 Encoignure en chêne sculpté (H130X100X65cm) 80 € 120 € 60 €

3178 Balance ancienne en fonte (L70cm) 60 € 80 € 10 €

3179 Paire de chaises, époque 18è, (H90cm) 60 € 80 € 40 €
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3180 Paire de tables de nuit en chêne sculpté de style 
Louis XV

100 € 160 € 100 €

3181 Guérdon d'appoint tripode (Ht.52cm Ø 33cm) 10 € 20 € 10 €

3182 Selette tripode en chêne sculpté de style anglais 
(H45cm)

40 € 60 € 30 €

3183 Petite table ronde (H50cm) 30 € 50 € 10 €

3184 Petit banc coffre en chêne (35 x 80 x 30cm) 80 € 120 € 50 €

3185 Fauteuil anglais en chêne 40 € 60 € 10 €

3186 Porte-essuies en bois peint 30 € 50 € 10 €

3187 Petit fauteuil basculant vert 60 € 80 € 50 €

3188 Buffet liégeois en chêne sculpté XVIIIè (H135X170X-
65cm)

400 € 600 € 400 €

3189 Fauteuil Louis XIII en noyer sculpté 60 € 100 € 40 €

3190 Bureau à caisson Louis XV en chêne sculpté 
(80x160x105cm)

80 € 120 € 50 €

3191 Lot de 2 appareils de mesure + 1 autre 60 € 80 € 30 €

3192 Coiffeuse marquetée (75X80X44cm), à restaurer 20 € 40 € 10 €

3193 Horloge murale 'oeil de boeuf' 80 € 120 € 20 €

3194 Fauteuil cabriolet en noyer 60 € 80 € 20 €

3195 Fauteuil de style Louis XVI peint et canné 140 € 200 € 40 €

3196 Commode de style empire en acajou, dessus marbre 
(H90x105x50cm)

40 € 60 € 30 €

3197 Table en sapin teinté (H77X88X86cm) 60 € 80 € 10 €

3198 Table d'appoint ronde (H65cm, Ø58cm) 60 € 80 € 10 €

3199 Commode tombeau 19è en acajou poli à 3 tiroirs 
(H85X110X50cm)

300 € 500 € 300 €

3200 Bonnetière en chêne (155x75x45cm) 80 € 120 € 50 €
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Meubles

Lot 1819

Console italienne en bois doré 18e siècle 
(H92X155X78cm)

  2 400 / 3 000 €

Scannez ce QRCODE 
avec un smartphone 
Tous les lots en ligne
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3201 Cabriolet de style Louis XV 80 € 120 € 50 €

3202 Paire de banquette style rocaille en bois doré (L140cm) 300 € 400 € 240 €

3203 Chaise d'enfant Thonet marquée, pose-pieds abîmé 60 € 80 € 40 €

3204 Deux bancs en chêne (110X130X63cm) 80 € 120 € 50 €

3205 Archelle sculptée en chêne (L95cm) 60 € 80 € 10 €

3206 Deux chaises début XIXè en acajou 40 € 60 € 10 €

3207 Table en chêne Louis XV (75X85X60cm) 60 € 100 € 10 €

3208 Paire de chaises cannées de style Louis XV 40 € 60 € 10 €

3209 Table en chêne style Louis XII (H70X80X60cm) 40 € 60 € 40 €

3210 Bergère de style Louis XVI 100 € 200 € 40 €

3211 Paire de fauteuils paillés à haut dossier 140 € 200 € 80 €

3212 Archelle en chêne 18e 40 € 60 € 10 €

3213 Fauteuil paillé de style Louis XV en hêtre 40 € 60 € 10 €

3214 Coffre en chêne (H55X115X50cm) 60 € 80 € 50 €

3215 Fauteuil dagobert en hêtre 40 € 60 € 10 €

3216 Commode Louis XVI en merisier, dessus marbre 
(H80X110x50cm)

140 € 200 € 80 €

3217 Confiturier de style renaissance en chêne (95X60X-
40cm)

70 € 90 € 70 €

3218 Fauteuil cabriolet de style régence en hêtre sculpté 
recouvert de velours vert usé

80 € 120 € 50 €

3219 Meuble en chêne 18è (H180X130X22cm) 80 € 120 € 80 €

3220 Fauteuil crapaud velours rose 10 € 20 € 10 €

3221 Fauteuil Louis Philippe en acajou 60 € 80 € 20 €

3222 Paire de fauteuils vintage dans le style de Paolo Buffa 140 € 200 € 80 €

3223 Paire de fauteuils cabriolets, Louis XVI 200 € 300 € 160 €

3224 Fauteuil Louis XVI en hêtre sculpté, cannage à refaire 80 € 120 € 40 €

3225 Recamier 19è velours bleu avec franges (L170cm) 50 € 60 € 50 €

3226 Meuble 2 portes de style portugais (160 x 80 x 45cm). 
pas de dos

100 € 160 € 60 €

3227 Série de 12 chaises modernes en métal et cuir taupe 100 € 200 € 80 €

3228 Paire de fauteuils anglais en chêne sculpté 80 € 120 € 20 €

3229 Paire de chaises Napoléon III noires 60 € 80 € 10 €

3230 Table en bois et fer forgé (H77x235x80cm) 140 € 200 € 140 €

3231 Table pétrin en chêne (75X135X65cm) 80 € 120 € 50 €

3232 Table Louis XV en noyer sculpté (75 x 110 x 65cm) 80 € 120 € 50 €

3233 Table basse en pin (45x100x100cm) 60 € 80 € 10 €
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3234 Bureau plat en noyer (H80x130x65cm) 40 € 60 € 10 €

3235 Paire de fauteuils Louis XVI, à restaurer (140X200X-
100cm)

100 € 160 € 40 €

3236 Table gate-leg (H74x128x152cm) 400 € 600 € 400 €

3237 Paire de fauteuils de style Louis XIII en chêne recouvert 
de cuir 

100 € 200 € 60 €

3238 Table basse en chêne (H45x210x45cm) 80 € 120 € 40 €

3239 Ecritoire à poser (20x50x55cm) 60 € 80 € 10 €

3240 Carcasse de canapé en acajou et marqueterie de syco-
more, d'époque Charles X

200 € 300 € 70 €

3241 Rouet ancien 40 € 60 € 10 €

3242 Fauteuil Charles X en acajou, recouvrement récent 80 € 140 € 50 €

3243 Paire de fauteuils Louis-Philippe en acajou 80 € 120 € 20 €

3244 Fauteuil de style Louis XV peint recouvert de tapisserie 80 € 120 € 20 €

3245 Meuble en loupe de noyer (H65x92x52cm) 160 € 240 € 160 €

3246 Table basse, dessus cuir (H45x105x55cm) 40 € 60 € 10 €

3247 Paire de fauteuils en acajou, Charles X 30 € 50 € 30 €

3248 Console Louis XV, peinte (H65X67X42cm) 60 € 80 € 30 €

3249 Semainier anglais en acajou (95X55X40cm) 60 € 80 € 10 €

3251 Table de salon à carreaux de céramique (cassée en 
salle)

80 € 120 € 10 €

3252 Chevalet en bois et stuc, de style Louis XV (H +/- 210cm), 
quelques manques

60 € 80 € 40 €

3253 Lit + 2 tables de nuit 20 € 30 € 10 €

3254 Dresse directoire peinte (H100x145x55cm) 50 € 80 € 50 €

3255 Deux fauteuils de style Louis XV, usés 60 € 80 € 20 €

3256 Lot de boîtes recouvertes de tissu 60 € 80 € 30 €

3258 Pompe ancienne en cuivre, provenance hôtel de 
maître, rue Lelièvre à Namur

80 € 120 € 50 €

3259 Lot de 4 caches radiateurs en fer forgé peint (H80X-
170cm) (H86X103cm)

100 € 160 € 100 €

3260 Fauteuil de style Louis XV en chêne 60 € 80 € 20 €

3261 Paire de bergères de style Louis XVI peintes, recouvre-
ment usagé

100 € 160 € 60 €

3262 Miroir selle de cheval (66X32cm) 40 € 60 € 10 €

3264 Commode liégeoise d'époque Louis XV en chêne clair à 
décor de feuillages et de fleurs (H115x125x60cm)

2000 € 3000 € 1000 €

3265 Meuble téléphone de style (83x95cm) 100 € 160 € 30 €

3266 Valise de médecin en cuir 60 € 80 € 20 €

3267 Bureau américain à volet en chêne (120X120X80cm) 200 € 300 € 200 €

3268 Série de 6 chaises en acajou Louis Philippe, 1 à restaurer 100 € 200 € 60 €
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3269 Poisson, décoration de jardin en polyester (L90cm) 80 € 120 € 30 €

3270 Cinq étagères métal (H68 x 60 x 17cm) 30 € 50 € 10 €

3271 Dresse en chêne de style renaissance à 2 portes 70 € 90 € 70 €

3272 Table d'appoint estampillée Chapuis en acajou 
(H71x45x37cm)

400 € 600 € 400 €

3273 Lot de 2 meubles/étagères médicales en métal et verre 
(130x110x60cm et 85x100x55cm)

100 € 160 € 100 €

3274 Table de chevet rustique (Ht.55 x 35 x 25cm) 20 € 30 € 10 €

3275 Lanterne de procession 20 € 30 € 10 €

3276 Socle en bois peint (H52x60x40cm) 60 € 80 € 10 €

3277 Paire de fauteuils 19e en acajou, à recouvrir 120 € 180 € 120 €

3278 Caisse contenant un lot de pochoirs anciens 30 € 50 € 10 €

3279 Desserte en chêne à roulettes, dessus plateau amovible 200 € 300 € 160 €

3280 Guéridon Louis XVI 18e en bois de placage, tablette en 
marbre gris octogonal (Ø76.5cm)

400 € 500 € 300 €

3281 Meuble de coin en acajou poli (H108X40X40cm) 60 € 80 € 40 €

3282 Lampe bouillotte (H55cm) 60 € 80 € 10 €

3283 Berceau en laiton (140X200X80cm) 100 € 160 € 60 €

3284 Table à allonge en acajou de style Directoire (80X150X-
105cm) pas d'allonges

10 € 20 € 10 €

3285 Meuble moderne 40 € 60 € 10 €

3286 Métier à tisser, rouet ancien (H90X100X25cm) 60 € 80 € 10 €

3287  Paire de fauteuils vintage 'Siesta' de Westnofa Ingmar 500 € 700 € 500 €

3288 Horloge régulateur 1900 40 € 60 € 20 €

3289 Dresse liégeoise en chêne sculpté avec son miroir et 
dessus marbre (H180X125X55cm)

200 € 280 € 140 €

3290 Bassin et son aiguière à décor de dahlia 30 € 50 € 10 €

3291 Cruche en grès 18è (H40cm) 40 € 60 € 20 €

3292 Tour dentaire portatif à pédale vers 1930 (H140cm) 40 € 60 € 30 €

3293 Table gate-leg en acajou à pieds tournés et un tiroir en 
ceinture (89cm)

100 € 200 € 100 €

3294 Paire de fauteuils Louis Philippe 80 € 120 € 10 €

3295 Grand coffre en chêne XVIIIe avec tiroir 100 € 160 € 80 €

3296 Lot de 4 tabourets en bois exotique (H35cm) 100 € 160 € 100 €

3297 Meuble de style marqueté et bronze doré dessus 
marbre (H146X133X40cm)

100 € 160 € 60 €

3298 Paire de fauteuils Empire en acajou poli, tissu ligné 80 € 120 € 80 €

3299 Commode d'époque Louis XVI en acajou poli (H88x97x-
50cm)

200 € 300 € 160 €

3300 Table en teck 100 € 160 € 80 €
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3301 Tire-bouchon de comptoir, vers 1900 60 € 80 € 40 €

3302 Série de 6 chaises de bureau empilable 80 € 120 € 50 €

3303 Landau d'enfant 80 € 120 € 40 €

3304 Armoire en acajou avec dessus marbre (145x130x60cm) 60 € 80 € 10 €

3306 Bureau à abattant en acajou sur roulettes (125x50x-
10cm)

100 € 200 € 60 €

3307 Table ovale à allonge en acajou + 2 allonges (75X110X-
90cm)

80 € 120 € 40 €

3308 Enseigne publicitaire électrique pour Barbier (H70cm) 80 € 120 € 40 €

3309 Fauteuil de style Louis XV recouvert de tapisserie 80 € 120 € 30 €

3310 Fauteuil en acajou de style Restauration, à recouvrir 60 € 100 € 10 €

3311 Deux fauteuils Louis XV 500 € 700 € 500 €

3312 Berceau en pin 40 € 60 € 10 €

3313 Dresse en bois clair (H100x140x50cm) 10 € 30 € 10 €

3314 Berceau Empire en acajou 200 € 300 € 160 €

3315 Canapé Louis-Philippe en acajou (L140cm) 80 € 120 € 50 €

3316 Banc-table (L108cm) 600 € 800 € 600 €

3317 Meuble à encastrer en chêne (H110x80x40cm) 80 € 120 € 50 €

3318 Prie-Dieu en noyer (85X55X60cm) 80 € 120 € 50 €

3319 TV des années 60-70 20 € 30 € 10 €

3320 Commode de style Louis XVI, 3 tiroirs 200 € 300 € 100 €

3321 Table ronde de style Louis XVI, dessus cuir (H70cm, 
Ø140cm)

70 € 100 € 40 €

3322 Fauteuil bergère sculpté 80 € 120 € 80 €

3323 Commode marquetée à restaurer en bois de rose 60 € 80 € 10 €

3324 Lot de 2 bas-reliefs religieux en fonte et pierre reconsti-
tuée (38x70cm)

30 € 50 € 30 €

3325 Lot de 4 chaises Chiavari XIX 40 € 60 € 10 €

3326 Série de 5 fauteuils de style à tapisserie 100 € 200 € 70 €

3327 Commode à 7 tiroirs + 1 tirette en chêne (100x125x-
60cm)

80 € 120 € 50 €

3328 Paire de fauteuils cabriolets de style Louis XV à recou-
vrir 

80 € 120 € 20 €

3329 Paire de fauteuils Art déco 100 € 160 € 100 €

3330 Vitrine de style Louis XV (180x75x35cm) 50 € 70 € 50 €

3331 Lit pour enfant en bambou 60 € 80 € 10 €

3332 Etagère en acajou poli (H90x50x35cm) 100 € 160 € 20 €

3333 Paire de chevets de style en merisier 80 € 120 € 50 €

3334 Table en verre et métal (H73X140X80cm) 80 € 120 € 30 €
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3335 Fauteuil crapaud Napoléon III, velours jaune 40 € 60 € 10 €

3336 Rocking chair suédois Gemla 80 € 120 € 80 €

3337 Petit meuble en chêne (60x65x30cm) 100 € 160 € 100 €

3338 Paire de fauteuils Louis XVI, recouvrement en cuir 
usagé

200 € 300 € 160 €

3339 Fauteuil bergère 80 € 120 € 50 €

3340 Table anglaise d'appoint en acajou à rabats (Ht.65cm) 60 € 80 € 20 €

3341 Desserte 30 € 50 € 10 €

3342 Confiturier en chêne (110 x 75 x 30cm) 80 € 120 € 50 €

3343 Coffre en chêne panneauté 18ème (HT.60 x 100 x 55cm) 140 € 200 € 100 €

3344 Console Ciatti bois, verre et métal (75X77X37cm), 
manque 1 verre

80 € 120 € 60 €

3345 Lot de 4 chaises de style Louis XVI 60 € 80 € 40 €

3346 Bibliothèque en acajou de style Louis XV (H96 x 77 x 
22cm)

80 € 120 € 50 €

3347 Méridienne en acajou d'époque restauration en acajou 
poli 

100 € 160 € 100 €

3348 Dresse en chêne panneauté à 2 portes, 2 tiroirs 
(95X150X60cm)

60 € 80 € 60 €

3349 Paire de chaises Louis Philippe cannées en fruitier 10 € 20 € 10 €

3350 Table à rabats en acajou 80 € 120 € 50 €

3351 Bureau à abattant de style Directoire en acajou, dessus 
marbre avec manque (140X95X40cm)

100 € 160 € 60 €

3352 Tabouret néogothique en pitchpin 60 € 80 € 30 €

3353 Fauteuil d'aisance 18e, cannage à revoir 100 € 160 € 100 €

3354 Trois tabourets en chêne 140 € 200 € 100 €

3355 Lampe en marbre de Sienne (H62cm) 20 € 30 € 10 €

3356 Armoire sculptée 18è (230x150x52cm) 200 € 300 € 200 €

3357 Bonnetière (195x100x65cm) 100 € 160 € 100 €

3358 Bureau de pente en bois sculpté (H100X80X45cm) 50 € 100 € 50 €

3359 Meuble d'appui en bois noirci de style, découpé dans le 
dos, dessus marbre (100X90X50cm)

100 € 160 € 10 €

3360 Trois tables gigognes marquetées 40 € 60 € 20 €

3361 Table à allonge à 6 pieds + 3 allonges (H75cm, Ø120cm) 100 € 160 € 100 €

3362 Salon d'angle en cuir beige, 2 pièces (260x190cm) 200 € 300 € 200 €

3363 Chaise d'enfant espagnole peinte 60 € 80 € 10 €

3365 Petite vitrine à suspendre (53X55cm) 60 € 80 € 40 €

3366 Secrétaire scriban (80 x 53 x 44cm) 80 € 120 € 10 €

3367 Chevet en chêne (H73cm) 60 € 80 € 50 €
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3368 Malle + valise en cuir 80 € 120 € 50 €

3369 Malle en bois noirci (50X80X50cm) 60 € 80 € 30 €

3370 Ancienne malle de voiture (60X105X53cm) 100 € 160 € 50 €

3371 Lampadaire en fer forgé + 2 appliques 20 € 30 € 10 €

3372 Fauteuil Louis XIII à haut dossier 60 € 80 € 30 €

3373 Coffre de voiture Minerva (H55x78x50cm) + 1 phare 
ancien

60 € 80 € 10 €

3374 Meuble à 2 portes en chêne panneauté (140X130X55cm) 80 € 120 € 50 €

3375 Fauteuil cabriolet de style Louis XV à recouvrir 60 € 80 € 10 €

3376 Fauteuil anglais à recouvrir 10 € 20 € 10 €

3377 Petit meuble en chêne (H115 x 90 x 35cm) 100 € 140 € 40 €

3378 Meuble de style espagnol en chêne ajouré et panneau-
té, 4 portes (H162X220X46cm)

160 € 240 € 160 €

3379 Bibliothèque en chêne (105x115x30cm) 80 € 120 € 50 €

3380 Lot de deux tables d'appoint (H65cm) 60 € 80 € 20 €

3381 Bureau de pente en acajou poli (115x95x55cm) (Pieds 
anciens à refaire) 

80 € 120 € 40 €

3382 Plateau de lit en bois avec pieds (H22x75x45cm) 40 € 60 € 20 €

3383 Coffre en chêne (50x95x45cm) 80 € 120 € 50 €

3384 Secrétaire 18e en chêne (H106x120x60cm) 400 € 600 € 400 €

3385 Table à ouvrage en acajou 60 € 80 € 30 €

3386 Lustre à 3 lumières en métal chromé (H35cm, Ø30cm) 60 € 80 € 20 €

3387 Trois tables gigognes en fer forgé + 1 autre avec un plan 
de Bruges

60 € 80 € 30 €

3388 Petit passet + 3 petits tabourets 60 € 80 € 20 €

3389 Guéridon Napoléon III (H76cm,Ø35cm) 120 € 140 € 100 €

3390 Banc coffre Louis XV (L120cm) 160 € 240 € 160 €

3391 Lit de style Louis XV (lg140cm) 60 € 80 € 10 €

3392 Banc d'étude avec deux chaises de style 'Thonet' 80 € 120 € 80 €

3393 Série de 4 tables d'appoint en chêne (H45X35X35cm) 80 € 120 € 40 €

3394 Paire de chaises lorraines en chêne 60 € 80 € 10 €

3395 Fauteuil + tabouret canné 60 € 100 € 40 €

3396 Bureau d' écolier en chêne (L110cm) 80 € 120 € 50 €

3397 Coffre de mariage en chêne (H80X125X63cm) 80 € 120 € 70 €

3398 Rockin chair Thonet 100 € 160 € 100 €

3399 Lampadaire-guéridon 60 € 80 € 30 €

3400 Lit en bois peint avec aigles bicéphales (200x140cm) 100 € 200 € 60 €

3401 Bureau en chêne (90x85x70cm) 60 € 80 € 20 €

3402 Coffre renaissance en chêne (60x104x51cm) 400 € 500 € 400 €
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3403 Dresse en acajou à 2 portes et 1 tiroir (80x95x50cm) 30 € 50 € 10 €

3404 Bergère en hêtre à recouvrir 80 € 120 € 10 €

3405 Baignoire d'enfant en tôle peinte + support 80 € 120 € 50 €

3406 Table ovale Louis Philippe en merisier à 6 pieds 
(H75x120x100cm)

100 € 200 € 50 €

3407 Coffre bombé en chêne (80x140x60cm), poignée pliée, 
clé?

100 € 160 € 100 €

3408 Fauteuil de style Louis XVI peint 40 € 60 € 10 €

3409 Lavabo 3 tiroirs (H90X140X80cm) 20 € 30 € 10 €

3410 Fauteuil anglais en cuir rouge 40 € 60 € 10 €

3411 Table ovale à 1 allonge en acajou(HT.78 x 140 x 100cm) 140 € 200 € 60 €

3412 Bureau empire à abattant en acajou, dessus marbre 100 € 160 € 80 €

3413 Voltaire 20 € 30 € 10 €

3414 Table faisant console (H75x180x90cm), ouverte 80 € 120 € 60 €

3415 Bureau à caisson gueule de lion en chêne sculpté 
(75X160X100cm)

80 € 120 € 50 €

3416 Etagère à pains sur roulette (HT.138 x 108 x 32cm, 1 
barreau cassé)

100 € 160 € 100 €

3417 Table à entretoise en chêne (75X250X90cm) 200 € 300 € 160 €

3418 Présentoir rond à 3 plateaux (H120cm,Ø95cm) 80 € 120 € 50 €

3419 Archelle corne de bovin (L100cm) 40 € 60 € 10 €

3420 Bureau à abattant Charles X 200 € 300 € 140 €

3421 Bureau à caissons double face de style renaissance 
(HT.80 x 150 x 90cm)

160 € 240 € 100 €

3422 Paire de deux corps 'Gueule de lion' en chêne sculpté 
(230X100X50cm)

100 € 160 € 100 €

3423 Un fauteuil + 1 chaise, 19è en bois peint recouverts de 
soie

200 € 280 € 160 €

3424 Fauteuil Louis XVI, repeint et redoré, recouvert de soie 200 € 300 € 200 €

3425 Commode galbée de style en noyer (80x90x45cm) 60 € 80 € 60 €

3426 Fauteuil 19e en acajou poli 80 € 120 € 50 €

3427 Fauteuil cabriolet de syle Louis XV recouvert de tapis-
serie

60 € 80 € 40 €

3429 Desserte métallique 20 € 30 € 10 €

3430 Dresse 18è en merisier à deux portes et un tiroir 
(H110X140X60cm)

80 € 100 € 80 €

3431 Banc de jardin 40 € 120 € 60 €

3432 Lavabo en chêne, 19è 80 € 120 € 50 €

3433 Paire de fauteuils de style Louis XV en acajou poli 20 € 30 € 10 €

3434 Fauteuil cabriolet 20 € 30 € 20 €
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3435 Billiard à bande Art Déco anciennement à bouchon et 
transformé + 2 queues et boules (H83cm, L155cm)

50 € 100 € 50 €

3436 Série de 10 chaises en chêne, fond paille 100 € 160 € 100 €

3437 Table de style Louis XVI en chêne (75X160X125cm) 60 € 80 € 60 €

3438 Paire d'appliques murales ou chapiteaux en bois 
(H40X30X42cm)

80 € 120 € 30 €

3439 Commode peinte à 4 tiroirs (H106X83X52cm) 80 € 120 € 40 €

3440 Paire de fauteuils vintage "en l'état" 80 € 120 € 50 €

3441 Commode de style Louis XV (H87x100x53cm) 70 € 100 € 70 €

3442 Grande table de drapier (H75X250X90cm) 80 € 120 € 60 €

3443 Enfilade en noyer filet d'ivoire, 1930 (229x52x95cm) 300 € 400 € 200 €

3444 Horloge murale ancienne (H50cm) 100 € 160 € 100 €

3445 Garniture de lavabo en faïence de Saint Amand, 6 
pièces

80 € 120 € 70 €

3446 Baratte à fromage 18e (H78cm) 60 € 100 € 30 €

3447 Meuble anglais en acajou (80X65X50cm) 40 € 60 € 30 €

3448 Lot de 3 arrosoirs en zinc anciens 30 € 50 € 10 €

3449 Coffre sculpté (100x125x50cm) 100 € 160 € 100 €

3450 Canapé Charles X en acajou poli 200 € 300 € 160 €

3451 Fauteuil en chêne style Amérique 40 € 60 € 10 €

3452 Etagère en acajou massif (H80x60x20cm) 80 € 120 € 50 €

3453 Dresse en chêne sculpté (H108 x 135 x 55cm) 100 € 140 € 60 €

3454 Petit coffre 18e (H40x50x30cm) 40 € 60 € 40 €

3455 Fauteuil de style Louis XVI tapissé 60 € 80 € 20 €

3456 Table de jardin en fonte sans marbre (H72X120X45cm) 80 € 120 € 80 €

3457 Bureau abattant de style en marqueterie (H115x80x-
40cm)

60 € 80 € 40 €

3458 Piano Görs et Kallemann, manque plaque avant 100 € 200 € 10 €

3459 Commode et deux tables de nuit en rotin 80 € 120 € 60 €

3460 Six chaises anciennes, tissu jaune 30 € 50 € 10 €

3461 Table en fer forgé et verre (H52X75X53cm) 60 € 80 € 20 €

3462 Horloge frisonne (accidents) 80 € 120 € 50 €

3463 Paire de tables d'appoint en chêne (H45X45X35cm) 60 € 80 € 10 €

3464 Commode de Herve 18e en chêne sculpté à 3 tiroirs 
(H94x105x52cm)

300 € 400 € 160 €

3465 Petite console Charles X en acajou, dessus marbre 
(H73x63x41cm)

140 € 200 € 100 €

3466 Canapé et 2 fauteuils de style 160 € 200 € 160 €

3467 Dresse en acajou du 19è, retour d'Egypte (98X127X-
54cm)

140 € 200 € 140 €
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3468 Lot de 11 cartes didactiques d'école anciennes divers 
sujets

80 € 120 € 60 €

3469 Paire de chaises Art Déco 40 € 60 € 10 €

3470 Meuble bar en chêne panneauté de style espagnol 
(H143X146X48cm)

140 € 200 € 80 €

3471 Fauteuil de style Louis XV (A restaurer) 20 € 40 € 10 €

3472 Paire de fauteuils Louis XV recouvert de tapisserie 60 € 80 € 40 €

3473 Canapé en tissu (L200cm) 100 € 200 € 10 €

3474 Pied de table de jardin en fer forgé (H70cm, Ø50cm), 
pas de tablette

30 € 50 € 10 €

3475 Lot de deux suspension et plafonnier en pâte de verre 20 € 30 € 10 €

3476 Canapé moderne en cuir beige 100 € 160 € 60 €

3477 Bureau plat Louis Philippe en acajou poli (H75 x 130 x 
45cm)

160 € 240 € 100 €

3478 Petite commode vintage à 3 tiroirs (H82 x 80 x 45cm) 20 € 30 € 10 €

3479 Divan en tissu imprimé rouge 140 € 200 € 40 €

3480 Table ovale à allonges (H77X160X130cm) + 6 chaises 200 € 300 € 100 €

3481 Banc de hall 18è, en chêne sculpté (L170cm) 200 € 300 € 160 €

3482 Dresse en chêne (H120x150x67cm) 200 € 300 € 160 €

3483 Lot de 3 gramophones 40 € 60 € 10 €

3484 Fauteuil américain en chêne 80 € 120 € 50 €

3486 Petit bureau en pin (H83 x 100 x 54cm) 20 € 30 € 10 €

3487 Table en métal pliable peinte (H70 x 90 x 50cm) 30 € 50 € 20 €

3488 Trophée de chasse "Biche" 40 € 60 € 10 €

3489 Fauteuil à haut dossier 60 € 80 € 30 €

3490 Desserte marquetée 100 € 160 € 100 €

3491 Banquette en noyer à 3 tiroirs (Lg.180cm) 140 € 200 € 80 €

3492 Bergère de style Louis XVI 140 € 200 € 80 €

3493 Massacre de cerf 14 cors 80 € 120 € 80 €

3494 Table desserte en acajou (H70x100x30cm) 60 € 80 € 50 €

3495 Deux tables TV des années 50 , une sur roulettes 30 € 50 € 10 €

3496 Fauteuil américain en chêne 40 € 60 € 10 €

3497 Bergère de style Louis XVI peinte 140 € 200 € 100 €

3498 Cinq chaises d'époque Louis Philippe, manques 40 € 60 € 10 €

3500 Fauteuil de style Louis XV, vers 1800 100 € 160 € 100 €

3501 Dresse 2 portes en chêne (90x140x40cm) 50 € 70 € 50 €

3502 Salon style chesterfield , 3 places + 2 x 1 place 80 € 120 € 70 €

3504 Guéridon en acajou (H75cm, Ø96cm) 160 € 240 € 140 €
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3505 Table guéridon sculpté décor de têtes de chiens 
(H80x130x110cm), à restaurer

200 € 300 € 100 €

3506 Six chaises de jardin 80 € 120 € 40 €

3507 Meuble 6 tiroirs en pitchpin (H115X140X80cm) 200 € 300 € 200 €

3508 Coffre en bois (H48X108X36cm) 30 € 40 € 30 €

3509 Tapisserie 18e (220x130cm) "Personnage casqué" 600 € 800 € 400 €

3510 Meuble flamand à torsades (H100X135X55cm) 80 € 120 € 80 €

3511 Pare feu (H50cm), 1 trou 20 € 30 € 10 €

3512 Fauteuil de style Louis XVI peint 40 € 60 € 20 €

3514 Dresse liégeoise en noyer de style (H105X165cm) 100 € 160 € 40 €

3515 Coffre en chêne (50x115x45cm) 80 € 120 € 50 €

3516 Paire de fauteuils d'époque Louis XVI en bois naturel 
ciré

200 € 300 € 160 €

3517 Table de salon de style Louis XVI en hêtre (H55X90X-
60cm)

40 € 60 € 20 €

3518 Table d'appoint en chêne 18e à entretoise (H67x50x-
45cm)

60 € 100 € 30 €

3519 Guéridon en acajou sculpté dessus marbre, un éclat 
(H75cm, Ø100cm)

60 € 80 € 50 €

3520 Deux tables de nuit 20 € 30 € 10 €

3521 Paire  de chevets de style peints en vert 140 € 200 € 80 €

3522 Divan moderne 10 € 20 € 10 €

3523 Fauteuil de style Louis XV 20 € 30 € 10 €

3525 Piédestal en chêne sculpté (H110cm) 60 € 80 € 40 €

3526 Sac de golf de marque TRUSSARDI (81cm) 200 € 300 € 200 €

3527 Commode 3 tiroirs en acajou (78X110X55cm) 60 € 80 € 50 €

3528 Coiffeuse en chêne sculpté (78X85X45cm) 80 € 120 € 50 €

3529 Meuble bar patiné ancien (HT.140 x 110 x 50cm) 60 € 80 € 50 €

3530 Paire de chevets de style Louis XV peints en blanc 140 € 200 € 100 €

3531 Secrétaire, dessus marbre (155x105x50cm) 100 € 200 € 30 €

3532 Paire de fauteuils de style Louis XIII recouverts de 
tapisserie

160 € 240 € 160 €

3533 Bergère recouverte de tissu 80 € 120 € 60 €

3534 Table ancienne ovale en acajou à allonge, 6 pieds, (di-
mensions fermées 73x107x135cm)

200 € 300 € 100 €

3535 Fauteuil de style Louis XVI en bois sculpté et peint 140 € 200 € 60 €

3536 Fauteuil 17è sculpté 300 € 400 € 300 €

3537 Fauteuil de bureau Louis Philippe en acajou et cuir 80 € 120 € 40 €

3538 Paire de tables de nuit (H37X47X41cm) 20 € 40 € 10 €

3539 Table à jeux en acajou 80 € 120 € 30 €
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3540 Dresse 2 portes, 3 tiroirs en chêne pannauté (100 x 160 
x 55cm)

100 € 160 € 60 €

3541 Console de style Louis XV peinte, dessus marbre cassé 
(H85 x 100 x 50cm)

100 € 200 € 100 €

3542 3 chaises design en métal 60 € 80 € 10 €

3543 Guéridon en hêtre (H75cm, Ø55cm) 40 € 60 € 20 €

3544 Fauteuil de Herve 18e 300 € 400 € 100 €

3545 Desserte barbecue vintage 80 € 120 € 20 €

3546 Pare feu en acajou de style empire (H90 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

3547 Lot de 2 tables d'appoint de style Louis XV en chêne 40 € 60 € 30 €

3548 Trois tables gigognes cannées 30 € 50 € 10 €

3549 Série de 3 chaises de style Empire en acajou rehaussées 
de bronze

60 € 80 € 10 €

3550 Bureau de pente anglais en noyer (110X100X50cm) 200 € 300 € 200 €

3552 Table gateleg 80 € 120 € 50 €

3553 Coffre sculpté (70x130x50cm) 200 € 300 € 200 €

3554 Neuf chaises Max Stacker 60 € 100 € 30 €

3555 Ecran de foyer en acajou poli avec tapisserie à décor 
d'oiseaux 

80 € 120 € 50 €

3556 Guéridon tripode en bois sculpté (H65cm, Ø50cm) 60 € 80 € 30 €

3557 Psyché en acajou sur pied 80 € 120 € 80 €

3558 Bureau de dame de style Louis XVI patiné (112x100x-
60cm)

100 € 160 € 100 €

3559 Cousette Napoléon III en marqueterie (H70 x 55 x 
40cm)

60 € 80 € 40 €

3560 Dresse en chêne de style espagnol panneauté et ajouré 
(H80X98X40cm)

80 € 120 € 50 €

3561 Guéridon d'appoint tripode (H55cm, Ø 32cm) 40 € 60 € 10 €

3562 Tabouret os de mouton 17è, recouvert de cuir rouge 200 € 300 € 160 €

3563 Paire de fauteuils en acajou 19ème 160 € 240 € 120 €

3564 Table de salon 60 € 80 € 30 €

3565 Meuble d'imprimerie à tiroirs (Ht.100 x 78 x 38cm) 100 € 160 € 100 €

3566 Série de 3 chaises d'époque Louis XV, à restaurer 80 € 120 € 80 €

3567 Semainier en acajou 160 € 240 € 100 €

3568 Fauteuil de Herve 18ème en chêne sculpté , assise 
refaite

300 € 400 € 300 €

3569 Table à allonges 'Gueule de lion' en chêne sculpté 
(75X130X95cm)

80 € 120 € 50 €

3570 Fauteuil 2 places Louis XIII en chêne (L110cm) 160 € 240 € 140 €

3571 Coffre de mariage sculpté (H80x110x60cm) 300 € 400 € 240 €

3572 Série de 4 chaises liégeoises en chêne 80 € 120 € 50 €
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3573 Table de salon anglaise en noyer (H60cm, Ø90cm) 80 € 120 € 50 €

3575 Commode en acajou Louis Philippe dessus marbre 
blanc (H85X115X53cm)

60 € 100 € 20 €

3576 Petite commode en chêne à 4 tiroirs (H78x80x42cm) 100 € 160 € 60 €

3577 Meuble de coin 18è chêne (H105X90cm) 100 € 160 € 100 €

3578 Coiffeuse en acajou 80 € 120 € 50 €

3579 Etagère en acajou poli 60 € 80 € 40 €

3580 Dresse liégeoise en chêne mouluré (H108 x 135 x 75cm) 300 € 400 € 200 €

3581 Paire de fauteuils à la Reine en hêtre teinté de style 
Régence

40 € 60 € 20 €

3582 Lot de 2 chaises et 2 tabourets en bois courbé de style 
Thonet, à regarnir

60 € 80 € 10 €

3583 Banc d'église en chêne (L120cm) 40 € 60 € 20 €

3584 Paire de bancs rustiques en chêne (H45 x 140cm) 160 € 240 € 100 €

3585 Pique-cierge en cuivre repoussé monté en lampadaire 80 € 120 € 50 €

3586 Série de 7 chaises alsaciennes en chêne, différents 
dossiers 

140 € 200 € 100 €

3588 Table bureau en chêne (70 x 180 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

3589 Série de 6 chaises Louis-Philippe en acajou 100 € 160 € 100 €

3590 Piano transformé en bureau en noyer (80X150X50cm) 80 € 120 € 50 €

3591 Meuble d'appoint 4 tiroirs en placage (H80 x 50 x 
40cm)

60 € 80 € 40 €

3592 Psyché en acajou (HT.84cm) 80 € 120 € 80 €

3593 Confiturier flamand en chêne sculpté ( Ht.126 x 90 x 
63cm)

200 € 300 € 140 €

3594 Paire de fauteuils style Louis XV 100 € 180 € 80 €

3595 Commode secrétaire Louis XVI en acajou dessus 
marbre (H95 x 125 x 60cm)

300 € 400 € 240 €

3596 Série de 6 chaises de style Louis XVI, peintes 160 € 240 € 160 €

3597 Table flamande en chêne à 2 tiroirs latéraux (H80 x 200 
x 130cm)

160 € 240 € 100 €

3598 Lot de 3 fauteuils d'inspiration "Marco Zanuso" 300 € 400 € 200 €

3599 Chaise d'enfant Thonet 60 € 80 € 40 €

3600 Table en chêne sculpté à 1 tiroir (68x70x95cm) 60 € 80 € 10 €

3601 Console italienne 19e peinte, dessus feutre rouge 
(H90x160x60cm)

200 € 300 € 200 €

3602 Porte manteaux en fer forgé 20 € 30 € 10 €

3603 Meuble à volet en chêne (H120X55X45cm) 100 € 160 € 100 €

3604 Petit bureau d'enfant et sa chaise en formica, à restau-
rer

40 € 60 € 20 €

3605 Ancien banc d'école (82 x 166cm) 200 € 300 € 160 €
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3606 Coffre en chêne à panneaux (70 x 140 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

3607 Pavillon de phonographe à décor floral (Edison) 80 € 120 € 30 €

3608 Salon Louis XV en noyer (5 pièces) 200 € 300 € 200 €

3609 Guéridon en acajou et marbre (H:70 et Ø:95cm) 160 € 240 € 160 €

3610 Imposant bureau à caissons double face, dessus rap-
porté en chêne parqueté (H80x200x100cm)

160 € 240 € 80 €

3611 Table de style Louis XVI en chêne sculpté (75X100X-
80cm)

80 € 120 € 50 €

3612 Coffre en chêne (50x120x60cm) 100 € 160 € 80 €

3613 Commode Louis-Philippe en acajou, dessus marbre 
(100x140x60cm)

80 € 120 € 50 €

3614 Gramophone à pavillon 40 € 60 € 10 €

3615 Commode Louis-Philippe en chêne (110x80x60cm) 100 € 160 € 80 €

3616 Paire de chaises d'époque Henri II en noyer 80 € 120 € 20 €

3617 Guéridon tripode à 4 allonges (Ø116cm) 100 € 160 € 40 €

3618 Fauteuil anglais en acajou 60 € 80 € 40 €

3619 Meuble d'appui en acajou poli dessus marbre (H135 x 
100 x 50cm)

60 € 80 € 40 €

3620 Traîneau 18e polychrome (182x69x76cm) 1500 € 2000 € 1000 €

3621 Dressoir en chêne sculpté (120x195x54cm) 80 € 120 € 50 €

3622 Horloge pointeuse Lambert (H:120cm) 100 € 160 € 100 €

3623 Banc ancien (L232cm) 60 € 80 € 50 €

3624 Table de salle à manger avec allonges (H77 x 150 x 
86cm)

20 € 30 € 10 €

3625 Série de 6 chaises en chêne de style renaissance 60 € 80 € 10 €

3626 Canapé de style Louis XVI 19è (L170cm) 120 € 180 € 80 €

3628 Ensemble de mobilier de jardin en métal 200 € 300 € 200 €

3629 Dresse namuroise 18ème en chêne sculpté (Ht.110 x 195 
x 65cm)

400 € 600 € 300 €

3630 Banc de jardin (L160cm) 60 € 80 € 60 €

3631 Série de 6 chaises en chêne 100 € 160 € 100 €

3632 3 bancs (L270cm) 140 € 200 € 100 €

3633 Pancarte double face (L100cm) 100 € 160 € 80 €

3634 Série de 6 chaises paillées en chêne rustique 80 € 120 € 10 €

3635 Lot de livres divers (Faune et flore" 10 € 20 € 10 €

3636 Commode en chêne 18ème (HT.90 x 135 x 60cm) 300 € 400 € 200 €

3637 Plante artificielle dans son pot 120 € 140 € 100 €

3638 Série de 6 chaises en rotin 40 € 60 € 40 €

3639 Commode dessus marbre (88x110x50cm) 80 € 120 € 50 €
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3640 Armoire à glace de style Napoléon III (225x100x47cm) 80 € 120 € 50 €

3641 Salon 6 pièces en rotin 100 € 160 € 100 €

3642 Coffre bombé en bois et ferrures (H60x72x46cm) 60 € 80 € 60 €

3643 Table de salon moderne en bois (45x120x120cm) 80 € 120 € 70 €

3644 Chevet en fruitier, dessus marbre 60 € 80 € 40 €

3645 Porte-journaux des années 60+ table d'appoint 20 € 80 € 10 €

3646 Fauteuil à haut dossier en chêne sculpté 80 € 120 € 50 €

3647 Bureau à caissons (H75x125x75cm) 60 € 80 € 30 €

3648 Commode anglaise en acajou poli (105x105x52cm) 140 € 200 € 100 €

3649 Deux chaises liégeoises 60 € 80 € 30 €

3650 fauteuil de bureau Art Nouveau 40 € 60 € 30 €

3651 Série de 10 chaises 100 € 160 € 100 €

3653 Table d'appoint pliante 40 € 60 € 10 €

3655 Bureau d'époque Napoléon III (HT.75 x 150 x 80cm) 80 € 120 € 50 €

3657 Paire de chaises d'époque Louis XIII en noyer à haut 
dossier

80 € 120 € 40 €

3658 Table à jeux 60 € 80 € 40 €

3659 Coffre en chêne sculpté (65x120x60cm) 100 € 160 € 80 €

3661 Table d'appoint en chêne à tiroir central (100x50x50cm) 40 € 60 € 10 €

3662 Chambre à coucher de style Louis XV en acajou 80 € 120 € 50 €

3663 Horloge double face à suspendre 60 € 80 € 10 €

3664 Fauteuil de bureau tournant années 30 en cuir fauve 
(Réglable en hauteur et inclinaison)

80 € 120 € 80 €

3665 Coffre en chêne (65X120X60cm) 100 € 160 € 100 €

3666 Parc pour enfant en bois (L:120cm) 20 € 40 € 10 €

3667 Fauteuil bureau en acajou et cuir 80 € 120 € 50 €

3668 Chaise d'enfant en hêtre 30 € 50 € 10 €

3669 Bureau anglais en bois de placage, dessus cuir estam-
pié Waring & Gillow (78X110X65cm)

100 € 160 € 100 €

3670 Semainier Louis Philippe en acajou poli dessus marbre 
(H146X96X47cm)

70 € 90 € 70 €

3671 Canapé corbeille peint 140 € 200 € 140 €

3672 Canapé hollandais 2 places (placage abimé) 100 € 160 € 100 €

3673 Quatre chaises de jardin pliantes 60 € 80 € 20 €

3675 Chaise d'enfant Thonet 60 € 80 € 40 €

3676 Paire de fauteuils flamand (HT.132cm) 100 € 160 € 100 €

3677 Confiturier flamand en chêne sculpté (Ht.112 x 87 x 
60cm)

200 € 300 € 140 €

3678 Table flamande en chêne (HT.77 x 120 x 80cm) 80 € 120 € 60 €
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3679 Table de style Louis XV à allonges (H78x195x90cm) 40 € 60 € 10 €

3680 Bibliothèque en chêne composée de 10 éléments 100 € 160 € 100 €

3681 Dresse galbée en chêne sculpté (H95X175X60cm) 160 € 240 € 100 €

3682 Petit bureau de style en marqueterie Louis XV (75x80x-
50cm)

80 € 120 € 60 €

3683 Fauteuil, cannage patiné 60 € 80 € 40 €

3684 Etagère en métal (H170 x 96 x 43cm) 140 € 160 € 140 €

3685 Série de 6 chaises flamande 80 € 120 € 50 €

3686 Banc de jardin en bois peint (L200cm) 80 € 120 € 50 €

3687 Portemanteau mural Art déco en fer forgé (HT.65 x 
115cm)

160 € 240 € 160 €

3688 Régulateur mural - enregisteur à carte cisaillée, sys-
tème Lambert, Seine inférieure (H135cm) clé au bureau

200 € 300 € 140 €

3689 Paire de fauteuils Louis XV 60 € 80 € 40 €

3690 Vitrine Art Déco (H155x75x40cm) 100 € 160 € 100 €

3691 Horloge gaine en chêne sculpté (H250cm) 100 € 160 € 100 €

3692 Meuble de bureau à portes coulissantes (Ht.110 x 20 x 
47cm)

80 € 120 € 60 €

3693 Encoignure anglaise (H168x85cm) 600 € 800 € 600 €

3694 Série de 5 chaises de style Empire en acajou 80 € 120 € 80 €

3695 Machine à coudre 40 € 60 € 10 €

3696 Coffre en chêne (55x105x50cm) 80 € 120 € 50 €

3697 Lot de 4 valises de marque Samsonite 80 € 120 € 50 €

3698 Vitrine Louis Philippe en acajou (H97X90X40cm) 140 € 200 € 60 €

3699 Petite vitrine murale en acajou (70 x 60cm) 20 € 30 € 10 €

3700 Coffre en bois (H57 x 102 x 60cm) 40 € 60 € 20 €

3701 Table de salon de style Louis XV en chêne sculpté 
(HT.70 x 125 x 90cm)

140 € 200 € 100 €

3702 Bureau de pente de style Louis XV en chêne (HT.95 x 95 
x 50cm)

80 € 120 € 50 €

3703 Tête naturalisée éthiopienne (H80cm) 140 € 200 € 80 €

3704 Bâton Touareg (H130cm) 80 € 120 € 30 €

3706 Chaise Dagobert en bois et cuir 30 € 40 € 10 €

3707 Commode de style en fruitier (H80X95X50cm) 80 € 120 € 40 €

3708 Petit meuble de rangement peint à 11 tiroirs (Ht.100 x 
40 x 32cm)

60 € 80 € 20 €

3709 Lot de vynils 60 € 80 € 30 €

3710 Miroir de Venise (107 x 67cm) 80 € 120 € 50 €

3711 Lot de 3 miroirs Henri II en chêne (H160cm) 140 € 200 € 80 €

3712 Fauteuil cabriolet de style Louis XV 60 € 80 € 20 €
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3713 Miroir en stuc (H160x90cm) 40 € 60 € 10 €

3714 Porte-parapluies en laiton (H65cm) 80 € 120 € 50 €

3715 Porte-parapluie en fonte (H55cm) 60 € 80 € 10 €

3716 Bahut 18è en chêne 2 portes deux tiroirs (H195X190X-
70cm)

500 € 600 € 500 €

3717 Bibliothèque vitrée (H240X65X35cm) 500 € 700 € 500 €

3718 Lot de livres 40 € 60 € 10 €

3719 Meuble pays de Liège 18e (H235x130x60cm) 1000 € 1500 € 1000 €

3720 Armoire en chêne panneauté (230X180X55cm) 100 € 160 € 100 €

3721 Paire de grands pique-cierge en laiton, marqués PLLC, 
19e (H102cm)

100 € 200 € 100 €

3722 Meuble de métier en bois (H190X125X40cm) 200 € 300 € 200 €

3723 Huit cuivres anciens 60 € 80 € 30 €

3724 Table de salon en merisier (45x120x60cm) 60 € 80 € 10 €

3725 Applique en fer forgé (H55x35cm) 30 € 50 € 10 €

3727 Deux lanternes de fiacre 30 € 50 € 10 €

3728 Porte parapluie en cuivre repoussé 50 € 80 € 10 €

3729 Bassinoire en laiton 18e 60 € 100 € 30 €

3730 Bureau vintage en noyer, provenant de Finlande 
(75X190X90cm)

80 € 120 € 80 €

3731 Paire de chaises Louis-Philippe blanches 10 € 20 € 10 €

3732 Paravent ancien en noyer sculpté, tissu et verre biseau-
té (H151cm, L totale 146cm)

100 € 160 € 100 €

3733 Balustrade en bois peint (L220cm) 60 € 100 € 40 €

3734 Malle ancienne 40 € 60 € 30 €

3735 Meuble de coin en chêne 18è (H100X120X90cm) 100 € 200 € 100 €

3736 Calendreuse 19ème en fonte (HT.150 x 120 x 60cm) 140 € 200 € 80 €

3737 Portemanteau Thonet en bois courbé (Ht.200cm) 80 € 120 € 80 €

3738 Paire de fauteuils 19ème en acajou 300 € 400 € 200 €

3739 Jardinière en bois sculpté (H53x50x50cm) 100 € 160 € 100 €

3740 Bureau de pente en chêne, 18è (100x90x50cm) 100 € 160 € 100 €

3741 Chaudron et autre en cuivre jaune 60 € 80 € 50 €

3742 Cruche en cuivre (H40cm) 20 € 40 € 10 €

3743 Bassinoire en cuivre repoussé, 18è 60 € 80 € 10 €

3744 Ancienne cruche à lait + 1 bassine en cuivre (H53X22cm) 60 € 80 € 10 €

3746 Lot de cuivres anciens (Casserole, bassine à confiture et 
autres)

60 € 80 € 10 €

3747 Lot de 2 bouilloires en cuivre (H40cm, H28cm) 40 € 60 € 20 €
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3748 Table à allonges en pitchpin (H80x135x85cm) 60 € 80 € 40 €

3749 Bureau à caissons en chêne (H80x150x87cm) 60 € 80 € 40 €

3750 Deux chaudrons en cuivre jaune 60 € 80 € 40 €

3751 Chaudron + casserole en cuivre étamé 60 € 80 € 30 €

3752 Chaudron + bassine à confitures 80 € 120 € 50 €

3753 Fauteuil de style renaissance en chêne et cuir 100 € 160 € 80 €

3754 Série de 4 chaises de prieuses, Eglise St Nicolas à 
Bruges 

40 € 60 € 10 €

3755 Porte-assiettes ou disques en métal (Lg.65cm) 20 € 30 € 10 €

3756 Lot d'étains (20kg) 160 € 240 € 160 €

3757 Lot de 4 appliques flamandes (H40cm) 40 € 60 € 10 €

3758 Table basse anglaise en acajou, dessus cuir (55X100X-
45cm)

60 € 80 € 10 €

3759 Chaise de nourrice peinte, provenance Argenteuil 60 € 80 € 20 €

3760 Sept valises anciennes 80 € 120 € 30 €

3761 Coffre en chêne (60x125x57cm) 100 € 160 € 100 €

3762 Lot de vynils et CD 60 € 80 € 40 €

3763 Horloge gaine en chêne (H225cm) 100 € 160 € 100 €

3764 Pèse personnes Seca 60 € 80 € 40 €

3765 Balance Seca 60 € 80 € 50 €

3766 Trois vitraux (80 x 56cm) + morceaux 60 € 80 € 20 €

3767 Guéridon peint noir, marbre fêlé (H70cm,Ø110cm) 100 € 160 € 30 €

3768 Petite baignoire sur pieds (H40X80cm) 60 € 80 € 40 €

3769 Table gate-leg en chêne avec tiroir (H74x94cm) 20 € 40 € 20 €

3770 Série de 6 chaises 300 € 400 € 200 €

3771 Lustre à pampilles (Ø75cm, H96cm) 80 € 120 € 60 €

3772 Table ronde en chêne (H75cm, Ø115cm), 1 allonge inté-
rieure

80 € 120 € 50 €

3773 Série de 6 chaises paillées 80 € 120 € 60 €

3774 Armoire 18ème en chêne sculpté (Ht.230 x 180 x 55cm) 
+ dessus d'horloge (vide)

400 € 600 € 400 €

3775 Selle de cheval 60 € 80 € 10 €

3776 Soufflet de forge (170x90cm) 80 € 120 € 50 €

3777 Paire de chaises cannées de style Louis XV en noyer 60 € 80 € 20 €

3778 Armoire de style espagnol en sapin teinté (H220X240X-
45cm)

140 € 200 € 80 €

3779 Série de 4 chaises à bandeaux en acajou 60 € 100 € 30 €

3780 Garde-robe à 5 portes (H190x275x65) 40 € 60 € 10 €

3781 Banquette + 2 fauteuils de style Art Nouveau 60 € 80 € 40 €
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3782 Série de 4 fauteuils empire 400 € 600 € 400 €

3783 Meuble de style Serrury Bouvy (H220X140X60cm) 300 € 400 € 300 €

3784 Table basse en chêne (HT.48 x 122 x 54cm) 40 € 60 € 40 €

3785 Armoire à glaces de Style XV en noyer sculpté 
(240x220x60cm)

200 € 300 € 100 €

3786 Table à abattant en loupe de noyer 19è (72X90X58cm) 140 € 200 € 140 €

3787 Fauteuil de Herve en chêne sculpté 100 € 160 € 100 €

3788 Six chaises Louis Philippe en acajou 200 € 300 € 160 €

3789 Colonne en marbre (H110cm), manque le plateau tour-
nant

30 € 50 € 10 €

3790 Paire de table basse Art Déco ronde (H50cm, Ø60cm) 80 € 120 € 80 €

3791 Table de salon en chêne (55x90x60cm) 60 € 80 € 50 €

3792 Lampadaire Art Déco en bois (H145cm) + abat jour 60 € 80 € 60 €

3793 Lampadaire en bois patiné doré (H168cm) 80 € 120 € 50 €

3794 Lampadaire en métal peint, ancien pique-cierge 40 € 60 € 20 €

3795 Petite table à piètement pliant en bois de rose, repolie 
(71X80X49cm)

100 € 160 € 50 €

3796 3 petites tables d'appoint vintage (Ht.36 et 40cm) 60 € 80 € 20 €

3797 Coffre en chêne sculpté (50 x 135 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

3798 Lot d'étain (+/- 15 pièces) 60 € 80 € 30 €

3799 Paire de fauteuils crapaud 80 € 120 € 10 €

3800 Lampadaire en fer forgé Art Déco à décor de feuil-
lage(H160cm)

100 € 200 € 100 €

3801 Lampe en cuivre de style Louis XVI 60 € 100 € 20 €

3802 Pique-cierge en bronze monté en lampe (H totale 
150cm)

80 € 120 € 40 €

3803 Panneau en bois " Appartement à louer" (42 x 66cm) 20 € 40 € 10 €

3804 Lampadaire en métal doré (H150cm) 80 € 120 € 50 €

3805 lampadaire en bois peint 19è (H140cm) 50 € 70 € 50 €

3806 Bibliothèque ouverte en chêne (195X160X30cm) 100 € 160 € 100 €

3807 Pique-cierge 18e en bois sculpté monté en lampe (H 
totale 148cm)

100 € 160 € 80 €

3808 Lampadaire en cuivre ancien (Ht.180cm) 10 € 20 € 10 €

3809 Pique-cierge en bronze, Italie (H82cm) 60 € 80 € 30 €

3810 Pique cierge en bronze (H80cm) 60 € 80 € 20 €

3811 Hallogène 40 € 60 € 10 €

3812 Petit meuble asiatqiue (Ht.62 x 56 x 38cm) 60 € 80 € 20 €

3813 Confiturier en marqueterie italienne (H94X67X48cm) 160 € 240 € 120 €

3814 Deux corps vitré en acajou (250X165X55cm) 100 € 160 € 100 €
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3815 Lot d'appareils photos 60 € 80 € 40 €

3816 Coffre en chêne 19ème (Ht.65 x 115 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

3817 Ecran de cheminée en acajou 19e 80 € 120 € 60 €

3818 Lingère de style Louis XV en noyer (260X110X45cm) 100 € 160 € 100 €

3819 Deux corps bureau vitré en acajou poli (H220 x 115 x 
52cm)

80 € 120 € 70 €

3820 Lot d'éléments en bronze doré pour pendule + socle en 
acajou

60 € 80 € 40 €

3821 Table anglaise à rabats (H75 x 175 x 115cm), ouverte 40 € 80 € 10 €

3822 Fauteuil d'époque Louis XIII à haut dossier 300 € 400 € 240 €

3823 Paire de lits en bois peint (200X100cm) 60 € 80 € 10 €

3825 Fauteuil canné de style Régence en hêtre naturel 140 € 200 € 80 €

3826 Table à écrire 18è en chêne, dessus peint en noir 
(H70X70X60cm)

200 € 300 € 100 €

3827 Tapisserie décorative (170x215cm) 80 € 120 € 60 €

3828 Panneau richement sculpté (dessus de coffre) 
(60x160cm)

100 € 160 € 100 €

3829 Porte avec vitrail (Ht 220 x 110cm) 80 € 120 € 60 €

3830 Deux-corps hollandais (H250x135x60cm) 300 € 400 € 300 €

3831 Lot de 10 chaises anglaises (6+4) 140 € 200 € 100 €

3832 Lit de style Empire (H160X200X150cm) 60 € 80 € 10 €

3834 Massacre de Waterbuck africain (lg aux cornes 54cm) 140 € 200 € 80 €

3835 Fauteuil Napoléon III, recouvert de tapisserie en état 40 € 60 € 10 €

3836 Table flamande en chêne sculpté (Ht.76 x 135 x 94cm) 80 € 120 € 80 €

3837 Lot de 4 chaises sculptées ,dépareillées 20 € 30 € 10 €

3838 Bergère de style Louis XV 80 € 120 € 50 €

3839 Fauteuil ancien à haut dossier en chêne 140 € 200 € 80 €

3840 Bureau plat à caissons en acajou, deess cuir rouge 
(H75X130X67cm)

70 € 90 € 50 €

3841 Table à jeux marqueté, avec jeu à l'intérieur (H78x82x-
70cm)

60 € 80 € 50 €

3842 Applique murale en bronze et cristal (H125cm) 200 € 300 € 200 €

3843 Deux-corps de style Art Déco en pin (190X125X50cm) 200 € 300 € 200 €

3844 Fauteuil de style Régence en noyer sculpté recouvert 
de velours vert 

80 € 140 € 30 €

3845 Paire de fauteuil de style Louis XIII en chêne 60 € 80 € 10 €

3846 Table à jeux Charles X en acajou poli 80 € 120 € 40 €

3847 Guéridon Louis-Philippe en acajou sculpté 40 € 60 € 10 €

3848 Table en chêne de style Louis XVI (75x110x90cm) 40 € 60 € 10 €
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3849 Paire de meubles en marqueterie dessus marbre vers 
1900 (135X71X43cm)

100 € 200 € 100 €

3850 Fauteuil de style Louis XIII en hêtre sculpté 60 € 80 € 10 €

3851 Table 18è en chêne à entretoise et 1 tiroir (H72X130X-
77cm)

140 € 200 € 80 €

3852 Table 18è (70x100x70cm) 80 € 120 € 50 €

3853 Table parquetée en chêne (80x90x90cm) 100 € 160 € 60 €

3854 Paire de fauteuils de style Louis XVI peints, recouverts 
de tapisserie fleurie

100 € 160 € 90 €

3855 Seau en bois 18e (H35cm, Ø45cm) 80 € 120 € 50 €

3856 Salon de style Louis XV en noyer sculpté (7 pièces) 300 € 400 € 200 €

3857 Fontaine en étain (H107cm) 100 € 160 € 60 €

3858 Chevalet ancien 60 € 80 € 50 €

3859 Bibliothèque vitrée en acajou 100 € 160 € 60 €

3860 Lot de mouvements d'horloges + accessoires 100 € 160 € 100 €

3861 Vitrine en chêne (110x155x55cm) 80 € 120 € 20 €

3862 Commode (H85x110x45) 40 € 60 € 10 €

3863 Une table de nuit de style Louis XV en acajou 60 € 80 € 20 €

3864 Bureau de pente hollandais 18è en chêne (H115 x 115 x 
50cm)

70 € 90 € 70 €

3865 Presse 18è (150x70x55cm) 100 € 160 € 100 €

3866 Bonnetière namuroise en chêne sculpté (225x180x-
80cm)

600 € 800 € 400 €

3867 Fauteuil anglais 60 € 80 € 40 €

3868 Coffre en chêne (65X130X55cm) 60 € 80 € 50 €

3869 Lot de 2 fauteuils anglais 80 € 120 € 50 €

3870 Guéridon ovale en acajou d'époque Empire à 2 tirettes 
(72X63X46cm)

80 € 120 € 50 €

3871 Armoire Louis Philippe en acajou poli, provenance 
Argenteuil (HT.215 x 150 x 55cm)

140 € 200 € 50 €

3872 Armoire Louis Philippe en acajou poli, provenance 
Argenteuil (Ht.220 x 155 x 60cm)

140 € 200 € 50 €

3873 Armoire en chêne sculpté 18è (H220X150X55cm) 300 € 400 € 240 €

3874 Bibliothèque de style (Ht.180 x 160 x 40cm) 300 € 500 € 300 €

3875 Portemanteau/vestiaire en acajou (210X110cm) 100 € 160 € 100 €

3876 Armoire à glaces de style empire (H245X140X60cm) 180 € 220 € 100 €

3877 Valise de voyage pour voiture (H65 x 95 x 20cm) 60 € 80 € 20 €

3878 Bibliothèque de style Louis XV (Ht.180 x 205 x 55cm) 300 € 500 € 300 €

3879 Bureau à abattant vintage (130X75X40cm) 80 € 120 € 60 €

3880 Console de style en bois sculpté et patiné, dessus 
marbre (H78x136x43cm)

200 € 300 € 200 €
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3881 Console doré Louis XV (H70x65x35cm) 100 € 200 € 100 €

3882 Chaise d'aisance 19e 60 € 80 € 30 €

3883 Chevet Louis XV en chêne, 1 tiroir central 80 € 120 € 50 €

3884 Seau de pompier armorié (H50cm) 60 € 80 € 20 €

3885 Mouvement d'horloge 60 € 80 € 40 €

3887 Meuble vitré en chêne vers 1900 (193x80x40cm) 80 € 120 € 50 €

3888 Armoire vitrée 18e en chêne, placard (H270x150x45cm) 300 € 400 € 240 €

3889 Lit à baldaquin en chêne 140 € 200 € 100 €

3890 Deux corps normand en chêne sculpté à décor d'un 
rapace et de sa proie (H228X150X60cm)

200 € 400 € 200 €

3891 Deux corps en chêne 18è (H:250x170x60) 200 € 300 € 160 €

3892 Armoire 2 portes en chêne panneauté (215x140x55cm) 80 € 120 € 50 €

3895 Deux-corps hollandais en chêne (250x170x60cm) 140 € 200 € 140 €

3896 Lingère (H170x105x55cm) 60 € 80 € 30 €

3897 Panneau néogothique en chêne sculpté (HT.90 x 97cm) 80 € 120 € 80 €

3898 Lit historique 100 € 200 € 100 €

3899 Table à rabats avec 3 allonges (H75x120x65cm) 60 € 80 € 50 €

3902 Canapé-lit blanc (abîmé) 30 € 50 € 10 €

3903 Lit en chêne sculpté (L200 X130cm) 100 € 200 € 100 €

3904 Table à allonge Louis Philippe en acajou (75X120X-
100cm)

60 € 80 € 10 €

3905 Paire de fauteuils de style régence en chêne blond 
sculpté, soie des accoudoirs usée

300 € 400 € 240 €

3906 Table à allonges 6 pieds à rabats (H70cm, Ø130cm) 60 € 80 € 40 €

3908 Table de style Louis XV en chêne (70X90X70cm) 60 € 100 € 30 €

3912 Armoire flamande en chêne sculpté (H180X155X50cm) 300 € 400 € 240 €

3913 Meuble XIII, 1 porte (60x75x30cm) 140 € 200 € 80 €

3914 Secrétaire à abattant de style Louis XVI en acajou et 
laiton (H135X65X38cm), manque marbre

40 € 60 € 30 €

3915 Vitrine des années '50 (H165X120X25cm) 40 € 60 € 10 €

3916 Banc-coffre de style Louis XV en chêne sculpté 
(H210x140x50cm)

160 € 240 € 120 €

3917 Meuble Napoléon III à partitions en bois noirci (127x50x-
33cm)

60 € 80 € 60 €

3918 Table ovale à allonges Louis XVI à 8 pieds fuseaux en 
acajou poi (Ht.75 x 140 x 105cm + 2 allonges)

300 € 400 € 240 €

3919 Table à allonge (H75x180x100cm) 100 € 160 € 60 €

3920 Table à rabat (H:60cm) 60 € 80 € 50 €

3922 Fauteuil gondole Louis-Philippe en acajou (petits acci-
dents)

60 € 80 € 60 €
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3923 Chesterfield en cuir beige, 3 places 160 € 200 € 160 €

3924 Bibliothèque tournante 80 € 120 € 50 €

3925 Deux-corps vitré en chêne de style Louis XVI (220x140x-
65cm)

140 € 200 € 140 €

3926 Fauteuil pliant canné 80 € 120 € 30 €

3927 Rocking chair et balancelle en bois courbé de style 
Thonet non marqué

140 € 200 € 140 €

3928 Série de 12 chaises en noyer et cuir brun à haut dossier, 
19è

60 € 80 € 10 €

3929 Voltaire Louis Philippe en merisier 80 € 120 € 10 €

3930 Fauteuil de Herve en chêne 60 € 80 € 30 €

3931 Fauteuil à bascule anglais 300 € 400 € 300 €

3932 Bergère de style Louis XVI 60 € 80 € 40 €

3933 Plafonnier en cristal (Ø50cm) 80 € 120 € 30 €

3934 Paire de fauteuils Napoléon III noirs recouverts de tissu 
rouge

100 € 160 € 50 €

3935 Meuble à abattant (108x70x43cm) 30 € 40 € 10 €

3936 Armoire deux portes en acajou (180X10X50cm) 60 € 80 € 10 €

3937 Meuble hollandais en chêne sculpté 18e (220x190x-
70cm)

400 € 600 € 400 €

3938 Garde robe en chêne sculpté (H210 x 140 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

3939 Lot de livres divers 60 € 80 € 10 €

3940 Paire de bibliothèques peintes ouvertes (HT.200 x 105 x 
30cm)

160 € 240 € 100 €

3941 Penderie de style Empire en acajou (200x130x60cm) 80 € 120 € 60 €

3942 Armoire 18è en chêne sculpté (H240X140X55cm) 300 € 400 € 300 €

3943 Meuble en chêne à 3 tiroirs et 2 portes (H95x150x50cm) 40 € 60 € 10 €

3944 Meuble en chêne à 2 portes (H100x130x50cm) 40 € 60 € 10 €

3945 Table de salon/lit asiatique en bambou (H45x170x95cm) 200 € 300 € 200 €

3946 Deux-corps en pin (H220x130x60cm) 60 € 80 € 50 €

3947 Bonnetière (220x100x55cm) 200 € 300 € 160 €

3948 Armoire en chêne panneauté (250X200X60cm) 60 € 80 € 60 €

3949 Lingère Louis Philippe en acajou, 2 portes (185x120x-
45cm)

60 € 80 € 10 €

3950 Armoire namuroise en chêne sculpté 18e (H240x200x-
75cm)

600 € 800 € 300 €

3951 Double corps gueule de lion en chêne sculpté 
(240X150X55cm)

100 € 160 € 100 €

3952 Deux corps Louis Philippe 19è (240x140x60cm) 160 € 240 € 160 €

3953 Meuble à volets et à abattant (H160x140x60cm) 80 € 120 € 40 €

3955 Armoire en chêne (230x160x60cm) 100 € 160 € 100 €
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3956 Fauteuil Louis XIII 60 € 80 € 10 €

3958 Porte-livres en hêtre 10 € 20 € 10 €

3959 Petite commode 3 tiroirs (H77 x 87 x 45cm) 20 € 30 € 10 €

3960 Bureau à caissons dessus cuir (H75X140X65cm) 140 € 200 € 80 €

3961 Fauteuil 19è en acajou 100 € 160 € 60 €

3962 Bureau plat en acajou (75x140x75cm) 140 € 200 € 80 €

3963 Fauteuil relax électrique 80 € 120 € 40 €

3964 Fauteuil de style Louis XIII 60 € 80 € 10 €

3965 Série de 6 chaises Louis Philippe en acajou 100 € 160 € 100 €

3966 Fauteuil à haut dossier 30 € 50 € 10 €

3967 Table en chêne (H70x65x65cm) 40 € 60 € 10 €

3968 Table à ouvrage 60 € 80 € 20 €

3969 Série de 6 chaises cannées 20 € 30 € 10 €

3970 Console Louis XVI en acajou, dessus marbre à 1 tiroir 
(H65x90x45cm)

140 € 200 € 80 €

3971 Dresse en pin (95x115x45cm) 60 € 80 € 30 €

3973 Table à jeux 40 € 60 € 20 €

3974 Fauteuil 19e en acajou poli 140 € 200 € 80 €

3975 Fauteuil et 2 chaises 18ème liégeois en frêne 80 € 120 € 40 €

3976 Canapé de style empire en acajou (L175cm) 140 € 200 € 140 €

3977 Fauteuil anglais 80 € 120 € 30 €

3978 Série de 4 chaises en acajou, 1 restauration 60 € 80 € 60 €

3979 Bureau pupitre en orme (Ht.90 x 74 x 66cm) 60 € 80 € 40 €

3980 Vitrine en acajou poli dessus marbre blanc (H145X95X-
45cm), manque 1 vitre

140 € 200 € 80 €

3981 Commode de style hollandaise en bois poli (85X90X-
55cm)

80 € 120 € 60 €

3982 Coffre en rotin 60 € 80 € 20 €

3983 Vitrine de style (H150 x 118 x 41cm) 20 € 30 € 10 €

3984 Série de 4 chaises Louis Philippe en acajou 80 € 120 € 10 €

3985 Table chevet chêne 18è (H85X52cm) 80 € 120 € 80 €

3986 Soufflet de forge transformé en table basse 100 € 160 € 60 €

3987 Table ovale à allonges à 8 pieds en chêne (H75x120x-
100cm)

100 € 200 € 60 €

3988 Paire de fauteuils cabriolets de style Louis XV, à recou-
vrir

50 € 70 € 50 €

3989 Paire  fauteuils de style Louis XVi 300 € 400 € 200 €

3990 Table d'appoint Louis XVI en chêne sculpté (H70 x 75 x 
50cm)

100 € 160 € 80 €
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3991 Guéridon empire en acajou, dessus marbre cassé 400 € 600 € 300 €

3992 Table à ouvrage Charles X 80 € 120 € 50 €

3993 Table de salon ronde en chêne, pied griffe (Ø80cm) 60 € 80 € 40 €

3994 Guéridon marqueté (H70, Ø105cm) 100 € 140 € 60 €

3995 Table ovale de style Louis Philippe en acajou (75X120X-
100cm)

80 € 120 € 50 €

3996 Fauteuil d'époque Régence en bois ciré, cannage de 
l'assise à revoir 

140 € 200 € 80 €

3997 Encoignure (H85X90X55cm) 60 € 80 € 10 €

3998 Horloge gaine en bois placage, mouvement Leplan 160 € 240 € 100 €

3999 Lit de repos en chêne 160 € 240 € 100 €

4000 Fauteuil Art Déco en chêne 60 € 80 € 20 €

4001 Console demi lune en acajou (H70x90x45cm) 120 € 160 € 100 €

4002 Malle de voyage (H108x55x55cm) 30 € 50 € 30 €

4003 Chaise Louis XVI liégeoise en frêne sculpté 60 € 80 € 30 €

4004 Rocking chair moderne 40 € 60 € 10 €

4005 Coffre panneauté en chêne 18ème (Ht.60 x 110 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

4006 Archelle en bois tourné, début 20e (H93x120cm) 30 € 50 € 10 €

4007 Fauteuil à haut dossier de style Louis XIII 80 € 120 € 40 €

4008 Armoire sculptée 18è (230x150x52cm) 200 € 300 € 200 €

4009 Mobilier design en laque d'ambre, 3 éclats 140 € 200 € 80 €

4010 Fauteuil de bureau de style Louis XVI en noyer sculpté, 
à recouvrir

60 € 100 € 10 €

4011 Egouttoir en chêne (H200X160X45cm) 60 € 80 € 50 €

4012 Desserte en bois (H:80cm) 20 € 40 € 10 €

4013 Lit pour enfant en fer forgé 80 € 120 € 10 €

4014 Paire de fauteuils de style Louis XVI, verts 140 € 200 € 80 €

4015 Paire de fauteuils liégeois en orme 18e 1800 € 2200 € 1800 €

4016 Table de salle à manger gueule de Lion (H73 x 127 x 
99cm)

20 € 30 € 10 €

4017 Lit d'enfant en fer forgé (95X50cm) 60 € 80 € 40 €

4018 Bureau à cylindres en acajou poli Louis XVI, dessus 
marbre, galerie en laiton (H125 x 140 x 75cm)

300 € 400 € 200 €

4019 Armoire française en noyer à 2 portes (230x150x65cm) 60 € 80 € 10 €

4020 Armoire en chêne (120x130x60cm) 40 € 60 € 10 €

4021 Canapé + fauteuils, 3 pièces 100 € 160 € 40 €

4022 Meuble en chêne de style espagnol panneauté 
(H187X180X60cm)

200 € 300 € 100 €

4023 Armoire en pin à 2 portes 100 € 160 € 80 €
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3991 Guéridon empire en acajou, dessus marbre cassé 400 € 600 € 300 €

3992 Table à ouvrage Charles X 80 € 120 € 50 €

3993 Table de salon ronde en chêne, pied griffe (Ø80cm) 60 € 80 € 40 €

3994 Guéridon marqueté (H70, Ø105cm) 100 € 140 € 60 €

3995 Table ovale de style Louis Philippe en acajou (75X120X-
100cm)

80 € 120 € 50 €

3996 Fauteuil d'époque Régence en bois ciré, cannage de 
l'assise à revoir 

140 € 200 € 80 €

3997 Encoignure (H85X90X55cm) 60 € 80 € 10 €

3998 Horloge gaine en bois placage, mouvement Leplan 160 € 240 € 100 €

3999 Lit de repos en chêne 160 € 240 € 100 €

4000 Fauteuil Art Déco en chêne 60 € 80 € 20 €

4001 Console demi lune en acajou (H70x90x45cm) 120 € 160 € 100 €

4002 Malle de voyage (H108x55x55cm) 30 € 50 € 30 €

4003 Chaise Louis XVI liégeoise en frêne sculpté 60 € 80 € 30 €

4004 Rocking chair moderne 40 € 60 € 10 €

4005 Coffre panneauté en chêne 18ème (Ht.60 x 110 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

4006 Archelle en bois tourné, début 20e (H93x120cm) 30 € 50 € 10 €

4007 Fauteuil à haut dossier de style Louis XIII 80 € 120 € 40 €

4008 Armoire sculptée 18è (230x150x52cm) 200 € 300 € 200 €

4009 Mobilier design en laque d'ambre, 3 éclats 140 € 200 € 80 €

4010 Fauteuil de bureau de style Louis XVI en noyer sculpté, 
à recouvrir

60 € 100 € 10 €

4011 Egouttoir en chêne (H200X160X45cm) 60 € 80 € 50 €

4012 Desserte en bois (H:80cm) 20 € 40 € 10 €

4013 Lit pour enfant en fer forgé 80 € 120 € 10 €

4014 Paire de fauteuils de style Louis XVI, verts 140 € 200 € 80 €

4015 Paire de fauteuils liégeois en orme 18e 1800 € 2200 € 1800 €

4016 Table de salle à manger gueule de Lion (H73 x 127 x 
99cm)

20 € 30 € 10 €

4017 Lit d'enfant en fer forgé (95X50cm) 60 € 80 € 40 €

4018 Bureau à cylindres en acajou poli Louis XVI, dessus 
marbre, galerie en laiton (H125 x 140 x 75cm)

300 € 400 € 200 €

4019 Armoire française en noyer à 2 portes (230x150x65cm) 60 € 80 € 10 €

4020 Armoire en chêne (120x130x60cm) 40 € 60 € 10 €

4021 Canapé + fauteuils, 3 pièces 100 € 160 € 40 €

4022 Meuble en chêne de style espagnol panneauté 
(H187X180X60cm)

200 € 300 € 100 €

4023 Armoire en pin à 2 portes 100 € 160 € 80 €

4024 Armoire en orme 19e à deux portes (H195x120x60cm) 160 € 240 € 80 €

4025 Console murale de coin (H50X80cm) 30 € 50 € 10 €

4026 Meuble d'horloger vers 1900, partie supérieure vitrée 
(217X110X36cm)

300 € 400 € 300 €

4027 Armoire namuroise sculptée en chêne 18è (250x180x-
60cm)

200 € 300 € 160 €

4028 Deux corps Louis XIII en chêne (200x90x55cm) 200 € 300 € 200 €

4029 Deux-corps anglais en acajou, dessus vitré (210x130x-
50cm)

70 € 90 € 70 €

4030 Armoire en chêne, 18è (200x160x55cm) 100 € 160 € 100 €

4031 Armoire Meurop Pierre Guariche (H175x100x55cm) 200 € 300 € 100 €

4033 Garde robe en chêne sculpté (230X150X50cm) 80 € 120 € 50 €

4034 Meuble breton (H195x105x45cm) 100 € 200 € 100 €

4035 Armoire en chêne panneauté à 2 portes (190x145x-
60cm)

100 € 160 € 100 €

4036 Meuble TV en merisier (170x115x55cm) 60 € 80 € 10 €

4037 Paire de chauffeuses Napoléon III 80 € 120 € 60 €

4038 Série de 4 chaises de style Louis XIII en chêne 60 € 80 € 10 €

4039 Secrétaire de pente anglais en acajou poli (H105x100x-
55cm)

80 € 140 € 60 €

4040 Canapé en chêne (L200cm) 30 € 50 € 10 €

4041 Paire de canapés (L170cm) 40 € 60 € 10 €

4042 Salon moderne, deux pièces, recouvert de tissu 60 € 80 € 40 €

4043 Fauteuil Henri II + 4 chaises 100 € 160 € 10 €

4044 Fauteuil de style Louis XV en hêtre 30 € 50 € 10 €

4045 Bureau de pente 18e en fruitier (H110x190x60cm) 100 € 160 € 100 €

4046 Fauteuil de style Louis XIII 40 € 60 € 40 €

4047 Canapé 2 places 60 € 80 € 10 €

4048 Canapé de style peint en noir 80 € 120 € 60 €

4049 Bureau à abattant en chêne (105X95X55) 60 € 80 € 50 €

4051 Console Charles X en acajou poli (H90x110x45cm) 300 € 400 € 240 €

4052 Commode en chêne 19è (H95X120X50cm) 100 € 200 € 40 €

4053 Petit comptoir en chêne (104X88X62cm) 140 € 200 € 100 €

4054 Paire de lits bateau en acajou (L160x100cm) 80 € 120 € 50 €

4055 Commode liégeoise (H100x125x65cm) 800 € 1200 € 800 €

4056 Table de salon en fer forgé et chêne (H50X110X47cm) 80 € 120 € 30 €

4057 Lit directoire de style (largeur 160cm) 40 € 60 € 10 €

4058 Enfilade vintage de Sergio Longoni (H75x235x50cm) 100 € 160 € 100 €

4059 Valise en cuir (H36X63cm) 40 € 60 € 10 €
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4060 Meuble en pin moderne à 5 tiroirs (120x70x40cm) 40 € 60 € 20 €

4061 Bureau à abattant Louis XVI en marqueterie, dessus 
marbre (140X85X40cm)

200 € 300 € 200 €

4062 Commode de style (H85x105x45cm) 60 € 80 € 40 €

4063 Deux corps vitré en acajou, commode dans le bas (160 
x 90 x 50cm)

100 € 160 € 50 €

4064 Bureau plat en acajou poli de style Louis XVI (H75x135x-
75cm),manque 1 poignée

160 € 240 € 100 €

4065 Porte-vélos en bois vers 1900 (H105x125x60cm) 80 € 120 € 40 €

4066 Serviteur muet 40 € 60 € 10 €

4067 Bureau à abattant en noyer (1 pied vermoulu) 60 € 80 € 30 €

4069 Bureau de pente en chêne sculpté (120x120x60cm) 60 € 80 € 60 €

4070 Bibliothèque en pin (H270x300x55cm) 400 € 600 € 400 €

4071 Table à rabats en chêne à allonges (H70 x 100 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

4074 Armoire Louis XIII en chêne (190x150x50cm) 200 € 300 € 200 €

4075 Bureau Louis-Philippe à abattant  en acajou poli 
(H145x105x45cm)

100 € 160 € 80 €

4076 Dresse 2 portes , 2 tiroirs en chêne panneauté (105 x 130 
x 60cm)

80 € 120 € 30 €

4078 Table Napoléon III (H75X130X75cm), à restaurer 200 € 300 € 200 €

4079 Ancien lit en fer forgé (L145cm) 60 € 80 € 10 €

4080 Ancien lit en fer forgé 60 € 80 € 10 €

4081 Bonheur du jour (145X115X50cm) 40 € 60 € 10 €

4082 Fauteuil droit à tapisserie 60 € 80 € 40 €

4083 Paire de fauteuils de style Louis XVI 30 € 40 € 10 €

4084 Paire de fauteuils à haut dossier 100 € 200 € 60 €

4085 Table de salon à carrelages (H40x195x95cm) 100 € 160 € 60 €

4086 Paire de fauteuils de style Louis XVI 160 € 240 € 160 €

4087 Fauteuil en noyer sculpté à têtes de béliers et de per-
sonnages

80 € 120 € 10 €

4088 Armoire 19e en chêne (H250x160x55cm) 80 € 120 € 30 €

4089 Armoire flamande 18ème, dessus arrondi (240x180x-
60cm)

200 € 300 € 140 €

4090 Deux-corps 18e en chêne (H240x140x60cm) 300 € 400 € 300 €

4091 Armoire 18è (230x150x55cm) 80 € 120 € 50 €

4092 Dressoir en chêne 4 portes (Ht.200 x 145 x 65cm) 160 € 240 € 100 €

4093 Bonnetière Louis XIII en chêne (205x90x60cm) 160 € 240 € 160 €

4095 Horloge gaine en chêne sculpté (H240cm) 100 € 160 € 100 €

4097 Armoire Louis XIV en chêne, 2 portes (210x160x55cm) 200 € 300 € 140 €

4098 Deux corps en chêne sculpté (H220 x 120 x 55cm) 60 € 80 € 50 €
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4060 Meuble en pin moderne à 5 tiroirs (120x70x40cm) 40 € 60 € 20 €

4061 Bureau à abattant Louis XVI en marqueterie, dessus 
marbre (140X85X40cm)

200 € 300 € 200 €

4062 Commode de style (H85x105x45cm) 60 € 80 € 40 €

4063 Deux corps vitré en acajou, commode dans le bas (160 
x 90 x 50cm)

100 € 160 € 50 €

4064 Bureau plat en acajou poli de style Louis XVI (H75x135x-
75cm),manque 1 poignée

160 € 240 € 100 €

4065 Porte-vélos en bois vers 1900 (H105x125x60cm) 80 € 120 € 40 €

4066 Serviteur muet 40 € 60 € 10 €

4067 Bureau à abattant en noyer (1 pied vermoulu) 60 € 80 € 30 €

4069 Bureau de pente en chêne sculpté (120x120x60cm) 60 € 80 € 60 €

4070 Bibliothèque en pin (H270x300x55cm) 400 € 600 € 400 €

4071 Table à rabats en chêne à allonges (H70 x 100 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

4074 Armoire Louis XIII en chêne (190x150x50cm) 200 € 300 € 200 €

4075 Bureau Louis-Philippe à abattant  en acajou poli 
(H145x105x45cm)

100 € 160 € 80 €

4076 Dresse 2 portes , 2 tiroirs en chêne panneauté (105 x 130 
x 60cm)

80 € 120 € 30 €

4078 Table Napoléon III (H75X130X75cm), à restaurer 200 € 300 € 200 €

4079 Ancien lit en fer forgé (L145cm) 60 € 80 € 10 €

4080 Ancien lit en fer forgé 60 € 80 € 10 €

4081 Bonheur du jour (145X115X50cm) 40 € 60 € 10 €

4082 Fauteuil droit à tapisserie 60 € 80 € 40 €

4083 Paire de fauteuils de style Louis XVI 30 € 40 € 10 €

4084 Paire de fauteuils à haut dossier 100 € 200 € 60 €

4085 Table de salon à carrelages (H40x195x95cm) 100 € 160 € 60 €

4086 Paire de fauteuils de style Louis XVI 160 € 240 € 160 €

4087 Fauteuil en noyer sculpté à têtes de béliers et de per-
sonnages

80 € 120 € 10 €

4088 Armoire 19e en chêne (H250x160x55cm) 80 € 120 € 30 €

4089 Armoire flamande 18ème, dessus arrondi (240x180x-
60cm)

200 € 300 € 140 €

4090 Deux-corps 18e en chêne (H240x140x60cm) 300 € 400 € 300 €

4091 Armoire 18è (230x150x55cm) 80 € 120 € 50 €

4092 Dressoir en chêne 4 portes (Ht.200 x 145 x 65cm) 160 € 240 € 100 €

4093 Bonnetière Louis XIII en chêne (205x90x60cm) 160 € 240 € 160 €

4095 Horloge gaine en chêne sculpté (H240cm) 100 € 160 € 100 €

4097 Armoire Louis XIV en chêne, 2 portes (210x160x55cm) 200 € 300 € 140 €

4098 Deux corps en chêne sculpté (H220 x 120 x 55cm) 60 € 80 € 50 €

4099 Deux corps sculpté (HT.200 x 155 x 60cm) 140 € 200 € 140 €

4100 Deux corps 19è en acajou poli (H240 x 140 x 55cm) 160 € 240 € 100 €

4101 Lot divers (matériel de radio, photo et cylindre) 60 € 80 € 10 €

4102 Meuble anglais en acajou,19e (H180x114x55cm) 100 € 160 € 40 €

4103 Paire de fauteuils d'époque Louis XIII 400 € 600 € 300 €

4105 Deux-corps liégeois en chêne 18e (H250x135x50cm) 200 € 300 € 160 €

4106 Vitrine double corps de style (210X93X39cm) 100 € 160 € 20 €

4107 Banc ancien en chêne sculpté 100 € 160 € 80 €

4108 Dresse Louis XVI en chêne (H100x120x55cm) 80 € 120 € 30 €

4109 Lavabo en chêne de style Néogothique, dessus marbre 
(80X120X50cm)

60 € 80 € 40 €

4111 Chaise en contreplaqué (Plywood) SB02 Cees Braak-
man pour Pastoe, Pays-Bas, fin des années 50

40 € 60 € 40 €

4112 Bibliothèque vitrée (180x107x45cm) 80 € 120 € 80 €

4113 Dresse 2 portes et 3 tiroirs sculptés (H110 x 130 x 55cm) 80 € 120 € 60 €

4114 Commode à 3 tiroirs de style Louis XVI, dessus marbre 
(85X80X40cm)

60 € 80 € 60 €

4115 Petite bibliothèque ouverte en chêne (Ht.100 x 90 x 
25cm)

80 € 120 € 40 €

4116 Petite commode en pin, 2 tiroirs, 2 portes 20 € 30 € 10 €

4117 Bureau de pente 19è en acajou poli (H105X100X50cm) 40 € 60 € 40 €

4118 Commode à 4 tiroirs en acajou (85 x 100 x 50cm) 60 € 100 € 30 €

4120 Table en style Louis XV en chêne (65X80X60cm) 80 € 120 € 10 €

4121 Encoignure en chêne (H102 x 88cm) 60 € 80 € 30 €

4122 Bureau à abattants en acajou 'en l'état' (145X80X45cm) 60 € 80 € 10 €

4123 Malle de voyage (100x55x55cm) 140 € 200 € 80 €

4124 Lot de 2 canapés en cuir, 1 trou dans un accoudoir 100 € 160 € 50 €

4125 Dresse en chêne (H106 x 130 x 50cm) 80 € 120 € 20 €

4126 Valise de voyage en cuir (L75 x43 x 27cm) 40 € 60 € 20 €

4127 Commode de style Louis XV en chêne sculpté à arba-
lète, 3 tiroirs (Ht.x 115 x 50cm)85

200 € 300 € 200 €

4130 Table à allonge en chêne (Ht.70 x 130 x 95cm) 80 € 120 € 50 €

4131 Commode empire en acajou, dessus marbre Sainte 
Anne, manque bronzes (H90x115x58cm)

80 € 120 € 30 €

4132 Paire de repose-pieds 40 € 60 € 10 €

4133 Dresse en chêne 19e (H110x190x50cm) 100 € 160 € 100 €

4134 Important deux-corps vitré en noyer (H255x350x55cm) 300 € 500 € 300 €

4135 Paire de chevets (H60cm) 40 € 60 € 10 €

4136 Colonne et lampe en albâtre (H colonne 85cm, H totale 
130cm)

60 € 80 € 50 €
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4137 Bureau de pente de style Louis XV (100X100X45cm) 100 € 160 € 50 €

4139 Série de 3 chaises Louis Philippe en acajou 60 € 80 € 10 €

4140 Dresse en acajou, dessus simili cuir noir (H110x120x-
50cm)

60 € 80 € 10 €

4141 Etagère de style 20 € 30 € 10 €

4142 Armoire 18è (190x140x60cm) 80 € 120 € 50 €

4144 Armoire Louis XIII, pointes de diamants (205x155x65cm) 300 € 400 € 240 €

4145 Bureau à abattant Louis-Philippe en chêne (155x110x-
50cm)

80 € 120 € 50 €

4146 Bahut de style Renaissance en chêne (155X130X50cm) 100 € 160 € 60 €

4147 Garde robe à 2 portes, 2 tiroirs en chêne panneauté 
(210X175X65cm)

120 € 160 € 120 €

4148 Deux corps mosan 18è en chêne (H220 x 140 x 58cm) 300 € 400 € 300 €

4150 Lot d'horloges "Coucou" (7 pièces) 60 € 80 € 10 €

4152 Grand meuble anglais (H210x235x65cm) 100 € 200 € 70 €

4153 Bonnetière en noyer,1 tiroir dans le bas (H225 x 125 x 
65cm)

160 € 220 € 160 €

4154 Armoire namuroise 18ème en chêne (Ht.225 x 170 x 
55cm)

200 € 300 € 160 €

4155 Armoire 19e en chêne couvinoise (H260x175x60cm) 200 € 300 € 160 €

4156 Armoire namuroise 18è en chêne sculpté à décor de 
coeur (H240X160X60cm)

300 € 400 € 140 €

4157 Deux-corps vitré acajou (225x115x45cm) 100 € 160 € 60 €

4158 Armoire mosane en chêne sculpté 18e (H220x200x-
70cm)

600 € 800 € 600 €

4160 Fauteuil à haut dossier de style, à restaurer 80 € 120 € 10 €

4161 Table à opium thaïlandaise (Ht: 42x220x180cm) 19ème 1500 € 2000 € 1500 €

4162 Deux corps Normand 19è, en chêne sculpté 
(H220X130X50cm)

200 € 300 € 100 €

4164 Bureau de style Louis XV en chêne sculpté, dessus vitré 
(220x120x55cm)

100 € 160 € 10 €

4165 Deux-corps en acajou (H200x140x60cm) 80 € 120 € 10 €

4166 Meuble de rangement, bureau (HT.214 x 170 x 45cm) 20 € 30 € 10 €

4167 Vitrail ancien (H75X57cm) 60 € 80 € 10 €

4168 Module de meuble de rangement et son bureau 
(Lg.352cm)

40 € 60 € 40 €

4169 Lot de livres et brochures de documentations sur diffé-
rents peintres 

10 € 20 € 10 €

4170 Série de 4 fauteuils cabriolets 18e en bois ciré, recouvre-
ment récent

400 € 600 € 400 €

4171 Service Boch rose, liseret argent 20 € 40 € 20 €

4172 Série de 6 appliques en bronze doré (H30cm) 400 € 600 € 300 €
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4137 Bureau de pente de style Louis XV (100X100X45cm) 100 € 160 € 50 €

4139 Série de 3 chaises Louis Philippe en acajou 60 € 80 € 10 €

4140 Dresse en acajou, dessus simili cuir noir (H110x120x-
50cm)

60 € 80 € 10 €

4141 Etagère de style 20 € 30 € 10 €

4142 Armoire 18è (190x140x60cm) 80 € 120 € 50 €

4144 Armoire Louis XIII, pointes de diamants (205x155x65cm) 300 € 400 € 240 €

4145 Bureau à abattant Louis-Philippe en chêne (155x110x-
50cm)

80 € 120 € 50 €

4146 Bahut de style Renaissance en chêne (155X130X50cm) 100 € 160 € 60 €

4147 Garde robe à 2 portes, 2 tiroirs en chêne panneauté 
(210X175X65cm)

120 € 160 € 120 €

4148 Deux corps mosan 18è en chêne (H220 x 140 x 58cm) 300 € 400 € 300 €

4150 Lot d'horloges "Coucou" (7 pièces) 60 € 80 € 10 €

4152 Grand meuble anglais (H210x235x65cm) 100 € 200 € 70 €

4153 Bonnetière en noyer,1 tiroir dans le bas (H225 x 125 x 
65cm)

160 € 220 € 160 €

4154 Armoire namuroise 18ème en chêne (Ht.225 x 170 x 
55cm)

200 € 300 € 160 €

4155 Armoire 19e en chêne couvinoise (H260x175x60cm) 200 € 300 € 160 €

4156 Armoire namuroise 18è en chêne sculpté à décor de 
coeur (H240X160X60cm)

300 € 400 € 140 €

4157 Deux-corps vitré acajou (225x115x45cm) 100 € 160 € 60 €

4158 Armoire mosane en chêne sculpté 18e (H220x200x-
70cm)

600 € 800 € 600 €

4160 Fauteuil à haut dossier de style, à restaurer 80 € 120 € 10 €

4161 Table à opium thaïlandaise (Ht: 42x220x180cm) 19ème 1500 € 2000 € 1500 €

4162 Deux corps Normand 19è, en chêne sculpté 
(H220X130X50cm)

200 € 300 € 100 €

4164 Bureau de style Louis XV en chêne sculpté, dessus vitré 
(220x120x55cm)

100 € 160 € 10 €

4165 Deux-corps en acajou (H200x140x60cm) 80 € 120 € 10 €

4166 Meuble de rangement, bureau (HT.214 x 170 x 45cm) 20 € 30 € 10 €

4167 Vitrail ancien (H75X57cm) 60 € 80 € 10 €

4168 Module de meuble de rangement et son bureau 
(Lg.352cm)

40 € 60 € 40 €

4169 Lot de livres et brochures de documentations sur diffé-
rents peintres 

10 € 20 € 10 €

4170 Série de 4 fauteuils cabriolets 18e en bois ciré, recouvre-
ment récent

400 € 600 € 400 €

4171 Service Boch rose, liseret argent 20 € 40 € 20 €

4172 Série de 6 appliques en bronze doré (H30cm) 400 € 600 € 300 €

4173 Table en bois laquée Roche Bobois, vers 1980 par Mau-
rice Villency (H77 x 200 x 100cm), manque le carreau

60 € 80 € 40 €

4174 Deux tables de nuit en rotin (H47cm) 20 € 40 € 10 €

4175 Paire de tables d'appoint en fer forgé et tomettes en 
terre cuite

140 € 200 € 80 €

4177 Grande lampe industrielle (H75cm, Ø40cm) 80 € 120 € 30 €

4178 Table de salon moderne, dessus verre (35X140X75cm) 40 € 60 € 30 €

4179 Table de salon 'Tigre' vers 1980 (H42 X130cm) 100 € 160 € 100 €

4181 Table de salon italienne en matériau composite 
(H38x137x85cm)

80 € 120 € 10 €

4183 Meuble bar des années 60 80 € 120 € 20 €

4184 Paire de porte-manteaux chromés Tubax (H160cm) 50 € 70 € 50 €

4185 Lot de 3 fauteuils vintage en skaï blanc et chrome 120 € 200 € 120 €

4186 Paire de fauteuils vintage 80 € 120 € 30 €

4187 Fauteuil en cuir, usé 20 € 30 € 10 €

4188 Fauteuil de bureau vitra en cuir noir, accoudoir droit 
usé

20 € 40 € 20 €

4189 Trois tables en verre et pieds laiton (H40cm) 80 € 120 € 80 €

4190 Lot de matériel Hifi 80 € 120 € 50 €

4191 Table de massage pliante 40 € 60 € 10 €

4192 Table de salon signée De Nisco (40x110x50cm) 100 € 160 € 60 €

4193 Miroir biseauté ((85x50cm), bout cassé 40 € 60 € 10 €

4194 Table basse Belgo chrome (40x120x60) 80 € 120 € 40 €

4195 Table de salon en céramique et fer forgé (49x83x42cm) 60 € 80 € 20 €

4196 Garde-robe en chêne et acajou (H220x180x75cm) 40 € 60 € 30 €

4197 Fauteuil relax en cuir brun avec son ottoman 80 € 120 € 40 €

4198 Fauteuil vintage + son ottoman 80 € 120 € 40 €

4199 Publicité tabacofina (H52x60x22cm) 100 € 160 € 60 €

4200 Paire de fauteuils en skaï noir modernes 80 € 120 € 10 €

4201 Fauteuil design Bretz 60 € 80 € 60 €

4203 Lustre cage en bronze doré et pampilles, fin 19è 
(H70cm)

80 € 120 € 80 €

4204 Série de 6 fauteuils modernes de bar (H70cm) 60 € 80 € 30 €

4205 Série de 10 fauteuils en fer forgé, accoudoirs en bois 200 € 300 € 160 €

4207 Table de salle à manger, hexagonale en travertin 
(H70cm, Ø145cm)

100 € 160 € 60 €

4209 Série de 4 chaises pour enfants Pagwood Pagholz 60 € 80 € 60 €

4210 2 chaises Ligne Roset 50 € 70 € 30 €

4211 Paire de coins de feu argentés 30 € 50 € 30 €
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4212 Lot de 3 fauteuils vintage recouvrement cordes ( à 
restaurer)

60 € 80 € 40 €

4213 Matériel pour la photographie 80 € 120 € 50 €

4214 Paire de chaise vintage 40 € 60 € 10 €

4216 Panneau publicitaire Carlsberg (45x150cm) 80 € 120 € 50 €

4217 Commode de Herve en chêne sculpté 18e (H100x125x-
50cm)

300 € 400 € 200 €

4226 Miroir de cheminée Louis-Philippe patiné (1 coup dans 
le miroir) H172x107cm

60 € 80 € 60 €

4227 Miroir en bois sculpté (Ht.110 x 90cm) 140 € 200 € 80 €

4228 Miroir biseauté de style Louis XV 100 € 140 € 80 €

4229 Miroir biseauté de style Louis XV 80 € 120 € 60 €

4230 Cache-pot en pierre reconstituée à décor de person-
nages (H25cm, Ø30cm)

80 € 120 € 50 €

4231 Miroir Napoléon III doré (H180 x 110cm) 200 € 300 € 200 €

4232 Miroir de hall à parecloses, 20è (197 x 112cm) 140 € 200 € 140 €

4233 Miroir19e en chêne sculpté à pareclose (H96x80cm) 100 € 160 € 100 €

4234 Grand miroir de cheminée Napoléon III (1870) à fronton 
noir et doré richement sculpté de feuillages, d'oiseaux 
et de perles dorées (190x100cm)

300 € 400 € 300 €

4235 Miroir doré (115x78cm) 100 € 160 € 100 €

4237 Miroir biseauté en chêne sculpté (H140x110cm) 50 € 70 € 50 €

4238 Trumeau Art Déco 'Scène de guerre' signé Edgar Des-
marez (H200X140cm)

300 € 400 € 300 €

4239 Lot de 2 portes + haut vitré (215x85cm + 210x80cm) 80 € 120 € 10 €

4240 Miroir de style Louis XV en chêne sculpté (H160x100cm) 80 € 120 € 30 €

4241 Miroir en chêne sculpté à décor de ruban croisé 
(80x64cm)

60 € 80 € 40 €

4242 Miroir en  bois cérusé et sculpté (70x70cm) 80 € 120 € 50 €

4243 Miroir en chêne sculpté début XXè (91X61cm) 20 € 30 € 10 €

4244 Encadrement doré (intérieur 119 x 91cm, petits 
manques)

30 € 50 € 10 €

4245 Lampadaire en bronze de style bambou (HT.170cm) 80 € 120 € 40 €

4246 Trois miroirs de Venise et Art Déco 80 € 140 € 40 €

4248 Armoire en chêne (H260x180x70cm) 400 € 600 € 300 €

4249 Armoire 3 portes en chêne (230x240x50cm) 200 € 300 € 160 €

4250 Paire de lits bateaux en acajou poli 60 € 80 € 60 €

4251 Lot de 10 portes peintes, mesures diverses 50 € 70 € 10 €

4252 Bureau à abattant Louis-Philippe en acajou, dessus 
marbre

50 € 70 € 10 €

4253 Plaque émaillée publicitaire bière Helles XL (148X46cm) 60 € 80 € 60 €
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4212 Lot de 3 fauteuils vintage recouvrement cordes ( à 
restaurer)

60 € 80 € 40 €

4213 Matériel pour la photographie 80 € 120 € 50 €

4214 Paire de chaise vintage 40 € 60 € 10 €

4216 Panneau publicitaire Carlsberg (45x150cm) 80 € 120 € 50 €

4217 Commode de Herve en chêne sculpté 18e (H100x125x-
50cm)

300 € 400 € 200 €

4226 Miroir de cheminée Louis-Philippe patiné (1 coup dans 
le miroir) H172x107cm

60 € 80 € 60 €

4227 Miroir en bois sculpté (Ht.110 x 90cm) 140 € 200 € 80 €

4228 Miroir biseauté de style Louis XV 100 € 140 € 80 €

4229 Miroir biseauté de style Louis XV 80 € 120 € 60 €

4230 Cache-pot en pierre reconstituée à décor de person-
nages (H25cm, Ø30cm)

80 € 120 € 50 €

4231 Miroir Napoléon III doré (H180 x 110cm) 200 € 300 € 200 €

4232 Miroir de hall à parecloses, 20è (197 x 112cm) 140 € 200 € 140 €

4233 Miroir19e en chêne sculpté à pareclose (H96x80cm) 100 € 160 € 100 €

4234 Grand miroir de cheminée Napoléon III (1870) à fronton 
noir et doré richement sculpté de feuillages, d'oiseaux 
et de perles dorées (190x100cm)

300 € 400 € 300 €

4235 Miroir doré (115x78cm) 100 € 160 € 100 €

4237 Miroir biseauté en chêne sculpté (H140x110cm) 50 € 70 € 50 €

4238 Trumeau Art Déco 'Scène de guerre' signé Edgar Des-
marez (H200X140cm)

300 € 400 € 300 €

4239 Lot de 2 portes + haut vitré (215x85cm + 210x80cm) 80 € 120 € 10 €

4240 Miroir de style Louis XV en chêne sculpté (H160x100cm) 80 € 120 € 30 €

4241 Miroir en chêne sculpté à décor de ruban croisé 
(80x64cm)

60 € 80 € 40 €

4242 Miroir en  bois cérusé et sculpté (70x70cm) 80 € 120 € 50 €

4243 Miroir en chêne sculpté début XXè (91X61cm) 20 € 30 € 10 €

4244 Encadrement doré (intérieur 119 x 91cm, petits 
manques)

30 € 50 € 10 €

4245 Lampadaire en bronze de style bambou (HT.170cm) 80 € 120 € 40 €

4246 Trois miroirs de Venise et Art Déco 80 € 140 € 40 €

4248 Armoire en chêne (H260x180x70cm) 400 € 600 € 300 €

4249 Armoire 3 portes en chêne (230x240x50cm) 200 € 300 € 160 €

4250 Paire de lits bateaux en acajou poli 60 € 80 € 60 €

4251 Lot de 10 portes peintes, mesures diverses 50 € 70 € 10 €

4252 Bureau à abattant Louis-Philippe en acajou, dessus 
marbre

50 € 70 € 10 €

4253 Plaque émaillée publicitaire bière Helles XL (148X46cm) 60 € 80 € 60 €

4254 Garde-robe en chêne à 2 portes, ancienne 400 € 600 € 400 €

4255 Trio de grandes portes (300x80cm) 100 € 160 € 100 €

4256 Barrière en fer forgé (225x100cm) 100 € 160 € 80 €

4258 Porte 18è en chêne (H177X86cm) 80 € 120 € 20 €

4259 Grande porte en bois peinte et vitrée (330x110cm) 80 € 120 € 70 €

4260 Paire de portes en bois et fer forgé (280x68cm) 100 € 160 € 80 €

4261 Miroir néogothique (H130X90cm) 40 € 60 € 40 €

4262 Trumeau en chêne à décor d'une tapisserie romantique 
(H180X140cm)

120 € 180 € 70 €

4263 Chambre à coucher de style Louis XVI en chêne (2 lits + 
2 tables de nuit + lavabo + garde-robe H240x160x60cm)

300 € 400 € 240 €

4264 Trumeau en bois peint aux attributs du jardin 
(245x110cm)

200 € 300 € 200 €

4265 Paire de portes en chêne sculpté (183x52cm) 80 € 120 € 10 €

4266 Miroir en noyer marqueté vers 1920 à décor de Sphynx, 
création De Coene à Courtrai (H100X130cm)

80 € 120 € 80 €

4267 Miroir en palissandre (103x75cm) 60 € 80 € 30 €

4268 Important miroir en bois et stuck doré (230X132cm) 800 € 1200 € 700 €

4269 Armoire anglaise à croisillons provenant café de la paix 
Paris (H220X110X50cm)

300 € 400 € 300 €

4270 Porte peinte et son encadrement (200x100cm) 30 € 50 € 30 €

4271 Balance industrielle "Dalimier-Sclessin, JUMO" 
(Ht180x60x80cm)

200 € 300 € 200 €

4272 Lampadaire en bois (H bois seul 60cm) 30 € 50 € 30 €

4273 Mortier en pierre XVIII (H19cm, Ø23cm) 20 € 40 € 10 €

4274 Lampe médicale sur roulettes Paul Rimé 100 € 160 € 100 €

4275 Paire de jardinière en marbre (H45X70X70cm) 200 € 300 € 200 €

4276 Balance industrielle (H205X80X120cm) 200 € 300 € 200 €

4277 Paire de fauteuil à haut dossier, pied 05 de mouton 80 € 120 € 60 €

4278 Garde robe en chêne panneauté 100 € 160 € 100 €

4279 Devanture de foyer en métal peint (95X110cm) 60 € 80 € 10 €

4280 Table en chêne à entretoise (75x170x75cm) 140 € 200 € 80 €

4281 Salle à manger art déco, 9 pièces (1 vitrine + 1 dresse + 1 
table pied marbre + 6 chaises)

500 € 700 € 400 €

4283 Deux corps en chêne mouluré, 4 portes intérieur peint 
18è (240x140x55cm)

400 € 600 € 360 €

4286 Miroir ancien au mercure sans encadrement (220 x 
120cm)

80 € 120 € 20 €

4288 Porte-double + encadrement (235x150cm) 60 € 80 € 50 €

4289 Grand miroir indonésien (155x220cm) 100 € 160 € 10 €
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4290 Miroir de style Empire en bois stuqué (250x140cm), 
accidents

400 € 550 € 400 €

4291 Grande table basse en pin (H25x360x50cm) 200 € 300 € 200 €

4292 Miroir en bois et stuck doré (115X100cm) 100 € 160 € 100 €

4293 Deux portes en chêne sculpté 18è (H177cm, l120cm) 100 € 140 € 40 €

4294 Table vitré en laiton et miroir 60 € 80 € 40 €

4295 Lampe de lecture anglaise (H120cm) 40 € 60 € 40 €

162    07 › 17 DÉCEMBRE 2023 



JEUDI
14 DÉCEMBRE 2023

Peintures

Lot 5476 

Gustaaf De Bruyne 1914-1981
"Eve" huile sur panneau signée et datée 1947 
(45x30cm)

  3 000 / 4 000 €

Scannez ce QRCODE 
avec un smartphone 
Tous les lots en ligne
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4900 Pyro Géo, paire de peintures 'Scènes romantiques', 
huiles sur panneau (80x100cm)

300 € 400 € 300 €

4901 Colignon Eugène 1876-1961, 'Vallée de la Meuse à Beez', 
huile sur toile (102x66cm)

200 € 300 € 160 €

4902 Colignon Eugène 1876-1961, huile sur panneau "Bateaux 
en Meuse"  (70x9cm)

200 € 300 € 160 €

4903 Faucon Jean-Claude, huile sur toile signée Faucon 
"Spiral"  (80x80cm)

140 € 200 € 100 €

4904 Delvaux P, eau forte sur Japon "La visiteuse" édition sur 
75n, signée, timbre sec en bas à droite (61x79cm)

800 € 1200 € 800 €

4905 Noël Géa 1893-1969, huile sur toile 'Midi chez l'ouvrier' 
signée et datée 1928 (80X150cm)

600 € 800 € 500 €

4906 Composition technique mixte signée Humblet 
(72X54cm)

60 € 160 € 40 €

4907 Peinture 'Corrida moderne', huile sur toile (135x85cm) 300 € 400 € 240 €

4908 Bouffartigue J., huile sur panneau signature au dos 
"demi nue"  datée 1968 (120x75cm)

160 € 240 € 140 €

4909 Downing Jo 1925-2007, gouache sur papier signée 
'composition' 

800 € 1200 € 800 €

4910 Delporte Charles (1928-2012), huile sur panneau "Por-
trait de femme" signée (60x50cm)

200 € 300 € 160 €

4911 Paire de portraits, huile sur toile (100X80cm) 300 € 400 € 240 €

4912 Portrait d'homme, huile sur toile (100X80cm) 160 € 240 € 120 €

4913 Van de Sande R., 'Paysage hivernal' huile sur toile si-
gnée(75x80cm)

160 € 240 € 160 €

4914 Van de Sande R., 'Vue d'église' huile sur toile signée 
(85x75cm)

160 € 240 € 160 €

4915 Van de Sande R., huile sur toile "Nature morte aux 
fleurs" signée (85x75cm)

100 € 160 € 100 €

4916 Van de Sande R., huile sur toile "Bouquet de fleurs" 
signée (75x60cm)

100 € 160 € 100 €

4917 Van de Sande R., huile sur toile "Paysage aux meules" 
signée (75x90cm)

160 € 240 € 160 €

4918 Van de Sande R.1889-1946, "Paysage" huile sur toile 
signée (70x80cm)

160 € 240 € 100 €

4919 Ecole hollandaise fin 17e, huile sur toile "Paysage 
italianisant animé d'un troupeau traversant la rivière" 
(112x91.5cm)

1500 € 2000 € 1500 €

4920 Vandercam Serge, aquarelle signée (109X71cm) 500 € 700 € 500 €

4921 Gilbault Eugène 1866, huile sur toile 'Tableau de fleurs' 
(160x120)

1900 € 2400 € 1900 €

4922 Affiche "Nationale Tombola" (95x62cm) 60 € 80 € 20 €

4923 Affiche par Pierre PAULUS "Association nationale des 
industriels et commerçants pour la réparation des 
dommages de guerre" (100x66cm)

80 € 120 € 40 €

4924 Affiche "Jeu de Mons et du Borinage 1948" par Louis 
Van de Spiegele (100x60cm)

60 € 80 € 40 €
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4925 Affiche d'art Léon Clément à Bruxelles Film "Le Rappel" 
Jackie Coogan (73x57cm)

60 € 80 € 30 €

4926 Affiche "Carnaval de Binche" (100x60cm) 80 € 120 € 50 €

4927 Thisens Robert 'Vive la mariée', dessin et pastel 
(74X51cm)

80 € 120 € 40 €

4928 Affiche "Goutez les cafés de marque à Erque-
linnes-Gare" (90x60cm)

60 € 80 € 20 €

4929 Thisens Robert, huile sur papier avec alu et acrylique 
"Composition" (70x100cm)

60 € 80 € 50 €

4931 Lithographie signée "L'Absence" (27x34cm) 60 € 80 € 10 €

4932 Aquarelle signée Yves RHAYÉ, datée 1962 "Sensations 
épouvantables" (62x77cm)

80 € 120 € 30 €

4933 Composition moderne (48x48cm) 60 € 80 € 10 €

4934 Plan manuscrit et coupe d'architecte, fin 19e/début 20e 
(66x98.5cm)

100 € 180 € 90 €

4935 Déco western, ancienne carte officiel des Etats Unis en 
1886 (100 x 138cm)

40 € 60 € 40 €

4936 Gravure à l'eau forte en couleur de Jean BRULLER (dit 
VERCORS) "Les Explorateurs ou La peu merveilleuse" 
(52x45cm)

40 € 60 € 20 €

4938 Carte ancienne (38x50cm) 60 € 80 € 40 €

4939 Photo de Picasso 1953, United Press Photos (23X17cm) 80 € 120 € 50 €

4940 TOBIE René 1920-1957, deux dessins au crayon " Buste 
de Michel-Ange" (57 x 38cm) + " 1 oeil" (68 x 44cm) 

40 € 50 € 30 €

4941 Huile sur carton, Nature morte aux fleurs, déchirure 
(73X77cm)

60 € 80 € 20 €

4942 Dessin/aquarelle sur papier signée "Composition" 
(55x35cm)

80 € 120 € 30 €

4943 Aquarelle signée J. GHOBERT et datée 1955 "Balade sur 
la plage" (37x56cm)

100 € 160 € 50 €

4944 Aquarelle signée "Paysage de campagne" (37x56cm) 80 € 120 € 30 €

4945 Peinture sur papier "Paysage de coucher de soleil" 
(46x61cm)

60 € 80 € 10 €

4946 Petite affiche de cinéma avec Louis de Funès "Mon-
sieur Jo" (36x54cm)

60 € 80 € 10 €

4947 Lithographie signée Berts datée 1966 "Religieuse" 
(18x13cm)

60 € 80 € 10 €

4948 Pastel signé David daté 2003 "Portrait d'homme" 
(55x46cm)

30 € 50 € 10 €

4949 René MELS (1909-1977) 50x65cm 60 € 80 € 60 €

4950 Mels René 1909-1977 (50x65cm) 60 € 80 € 60 €

4951 Lot de 2 aquarelles 'Paysages' (22x30cm et 32x18cm) 30 € 50 € 10 €

4952 Carte de Flandres, Artois et autre (28x32cm) 60 € 80 € 30 €
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4925 Affiche d'art Léon Clément à Bruxelles Film "Le Rappel" 
Jackie Coogan (73x57cm)

60 € 80 € 30 €

4926 Affiche "Carnaval de Binche" (100x60cm) 80 € 120 € 50 €

4927 Thisens Robert 'Vive la mariée', dessin et pastel 
(74X51cm)

80 € 120 € 40 €

4928 Affiche "Goutez les cafés de marque à Erque-
linnes-Gare" (90x60cm)

60 € 80 € 20 €

4929 Thisens Robert, huile sur papier avec alu et acrylique 
"Composition" (70x100cm)

60 € 80 € 50 €

4931 Lithographie signée "L'Absence" (27x34cm) 60 € 80 € 10 €

4932 Aquarelle signée Yves RHAYÉ, datée 1962 "Sensations 
épouvantables" (62x77cm)

80 € 120 € 30 €

4933 Composition moderne (48x48cm) 60 € 80 € 10 €

4934 Plan manuscrit et coupe d'architecte, fin 19e/début 20e 
(66x98.5cm)

100 € 180 € 90 €

4935 Déco western, ancienne carte officiel des Etats Unis en 
1886 (100 x 138cm)

40 € 60 € 40 €

4936 Gravure à l'eau forte en couleur de Jean BRULLER (dit 
VERCORS) "Les Explorateurs ou La peu merveilleuse" 
(52x45cm)

40 € 60 € 20 €

4938 Carte ancienne (38x50cm) 60 € 80 € 40 €

4939 Photo de Picasso 1953, United Press Photos (23X17cm) 80 € 120 € 50 €

4940 TOBIE René 1920-1957, deux dessins au crayon " Buste 
de Michel-Ange" (57 x 38cm) + " 1 oeil" (68 x 44cm) 

40 € 50 € 30 €

4941 Huile sur carton, Nature morte aux fleurs, déchirure 
(73X77cm)

60 € 80 € 20 €

4942 Dessin/aquarelle sur papier signée "Composition" 
(55x35cm)

80 € 120 € 30 €

4943 Aquarelle signée J. GHOBERT et datée 1955 "Balade sur 
la plage" (37x56cm)

100 € 160 € 50 €

4944 Aquarelle signée "Paysage de campagne" (37x56cm) 80 € 120 € 30 €

4945 Peinture sur papier "Paysage de coucher de soleil" 
(46x61cm)

60 € 80 € 10 €

4946 Petite affiche de cinéma avec Louis de Funès "Mon-
sieur Jo" (36x54cm)

60 € 80 € 10 €

4947 Lithographie signée Berts datée 1966 "Religieuse" 
(18x13cm)

60 € 80 € 10 €

4948 Pastel signé David daté 2003 "Portrait d'homme" 
(55x46cm)

30 € 50 € 10 €

4949 René MELS (1909-1977) 50x65cm 60 € 80 € 60 €

4950 Mels René 1909-1977 (50x65cm) 60 € 80 € 60 €

4951 Lot de 2 aquarelles 'Paysages' (22x30cm et 32x18cm) 30 € 50 € 10 €

4952 Carte de Flandres, Artois et autre (28x32cm) 60 € 80 € 30 €

4953 TOBIE René 1920-1957 deux dessins au crayon (100 x 
70cm)

80 € 90 € 60 €

4954 Bogaert Gaston, lithographie " Les portiques" numéro-
tée 19/150 (40 x 30cm)

30 € 50 € 30 €

4955 Dessin signé Brumiaux "Homme assis" (55x73cm) 30 € 50 € 10 €

4958 Trumeau en bois peint avec peinture ancienne (H200X-
140cm)

700 € 800 € 700 €

4959 CREYTENS Julien 1897-1972 huile sur toile " Nature 
morte" 1939 

200 € 300 € 160 €

4960 Liang Kho huile sur toile '4 garçons en hiver'' 
(200X80cm)

100 € 140 € 80 €

4961 Miroir de Venise 19e (manques) 125x72cm 140 € 200 € 140 €

4962 Technique mixte 'Nu féminin', signé Patricia Concina 
1970 (165X127cm)

300 € 400 € 300 €

4963 Miroir des années 50 de style rocaille en résine dorée 
(Ht.110 x 7cm)

80 € 120 € 40 €

4964 Scoriel Jean-Baptiste, huile sur toile "Vue hivernale 
d'Aiseau"  (155x190cm)

1500 € 2000 € 1500 €

4965 Massonet Armand, huile sur toile 'Fiesta espagnol' 
signée (100X150cm)

600 € 800 € 600 €

4966 Miroir de style Louis XV en chêne sculpté (150X85cm) 160 € 240 € 140 €

4967 Lahaut Pierre, gouache sur papier 'Abstraction' 
(150X120cm), signée

300 € 400 € 300 €

4968 Huile sur toile 'Ruelle du vieux Bruges' attribuée à Fer-
nand Basecq 1886-1961 (120X100cm), non signée

40 € 60 € 30 €

4969 Huile sur toile 'Chinoiseries' attribuée à Fernand Basecq 
1886-1961 (120X100cm), non signée

80 € 120 € 80 €

4970 Simon Van Gelderen,  huile sur toile signée "Nature 
morte au champagne" (80x100cm)

200 € 300 € 200 €

4971 Anna De Barsy, huile sur toile "La fileuse" (120x95cm)) 300 € 400 € 300 €

4972 Huile sur toile 'Pop Art' signée au dos Boogaert 
(200X158cm)

80 € 120 € 20 €

4973 Arthur BESENGEZ 1913, huile sur toile signée "Portrait 
de jeune aristocrate" (170x100cm)

800 € 1200 € 800 €

4974 Huile sur toile 'Pop Art' signée au dos Boogaert 
(200X158cm)

80 € 120 € 20 €

4975 Huile sur toile 'Le grand-place de Bruxelles' signée 
Simon Van Gelderen (87X117cm)

400 € 600 € 360 €

4976 Paire de gravures "Vue de contrée" (50x80cm) 80 € 120 € 60 €

4977 Paire de peintures de fleurs, huile sur toile (31 x 27cm) 140 € 200 € 120 €

4978 Tapisserie décorative "Gentilhomme", huile sur toile 
peinte (240x102cm)

140 € 200 € 80 €

4979 Kaisin Luc 1902-1963, huile sur toile "Mer du Nord, forte 
marée sur l'Estacade"

400 € 500 € 200 €
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4980 Colpaert Prosper 1923-1990, huile sur toile " Paysage 
hivernal" (60 x 80cm) + livre

140 € 200 € 80 €

4981 Aquarelle sur papier 'Fruits' signé et daté '75 (50X75cm) 60 € 80 € 30 €

4982 Abeloos, huile sur toile signée, "Nature morte" 
(65x80cm)

60 € 80 € 50 €

4983 Ghobert Jules 1881-1971, huile sur toile "Baignade dans 
la Semois au bas du rocher de la Dampirée entre 
Mortehan et Dohan"

160 € 240 € 60 €

4984 Heijkoop Willem, huile sur toile "Rue de ville animée" 
(60x90cm)

600 € 800 € 600 €

4985 Heymans Adrien-Joseph 1839-1921 , huile sur toile si-
gnée 'Coucher de soleil en campine'(65X100cm)

400 € 600 € 400 €

4986 Huile sur toile 'Paysage animé' signée (70x92cm) 100 € 160 € 40 €

4987 Maurus Hans, huile sur toile "Zillertal Tyrol" (60x80cm) 600 € 800 € 500 €

4988 Brasseur Christian, huile sur toile 'Poupehan, le vieux 
pont et le village'(70x90cm)

200 € 300 € 100 €

4989 Peinture de fleurs signée Christian Brasseur 1977, huile 
sur toile (80X100cm)

140 € 200 € 50 €

4990 Huile sur toile signée "Fleurs" (70 x 60cm) 140 € 200 € 80 €

4991 Huile sur toile 'Animaux à l'étable' signée Eugène Ver-
boeckhoven (66X60cm)

1500 € 2600 € 1400 €

4992 Van Gelderen Simon  huile sur toile " Les oeufs sur le 
plat" (80 x 100ccm)

200 € 300 € 160 €

4993 Peinture école flamande 19e "Perroquet" (huile sur toile 
35x45cm)

400 € 600 € 400 €

4995 Tapisserie (140x110cm) 60 € 80 € 40 €

4996 Tapisserie romantique (150X102cm) 30 € 40 € 10 €

4997 PIRE Marcel 1913-1981 huile sur toile " Nature morte aux 
canards" 1943 (140 x 170cm)

500 € 700 € 500 €

4999 Plan de Gand, reproduction sur toile (135x170cm) 100 € 160 € 100 €

5000 Paire de cadres dorés début 20e signés Landeick frères 
R. Royal à Bruxelles (33x22cm)

200 € 300 € 50 €

5001 Cadre copie 16e, Schleiper (Int 36x27cm) 10 € 20 € 10 €

5002 Cadre doré Louis-Philippe 19e. montage à clés 
(52x41cm)

200 € 300 € 100 €

5003 Encadrement en stuc doré (75x60cm), accidents 60 € 80 € 40 €

5004 Encadrement doré (50X71cm) 60 € 80 € 10 €

5005 Encadrement doré (71X90cm) 60 € 80 € 60 €

5006 Encadrement de style empire doré 80 € 120 € 60 €

5007 Cadre doré et stuqué, transition 19e. montage à clés 
(50x72cm)

160 € 240 € 40 €

5008 Encadrement doré, éclats (H65X105cm) 60 € 80 € 40 €

5009 Tapisserie flamande 17ème (290 x 280cm) 3000 € 4000 € 3000 €
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4980 Colpaert Prosper 1923-1990, huile sur toile " Paysage 
hivernal" (60 x 80cm) + livre

140 € 200 € 80 €

4981 Aquarelle sur papier 'Fruits' signé et daté '75 (50X75cm) 60 € 80 € 30 €

4982 Abeloos, huile sur toile signée, "Nature morte" 
(65x80cm)

60 € 80 € 50 €

4983 Ghobert Jules 1881-1971, huile sur toile "Baignade dans 
la Semois au bas du rocher de la Dampirée entre 
Mortehan et Dohan"

160 € 240 € 60 €

4984 Heijkoop Willem, huile sur toile "Rue de ville animée" 
(60x90cm)

600 € 800 € 600 €

4985 Heymans Adrien-Joseph 1839-1921 , huile sur toile si-
gnée 'Coucher de soleil en campine'(65X100cm)

400 € 600 € 400 €

4986 Huile sur toile 'Paysage animé' signée (70x92cm) 100 € 160 € 40 €

4987 Maurus Hans, huile sur toile "Zillertal Tyrol" (60x80cm) 600 € 800 € 500 €

4988 Brasseur Christian, huile sur toile 'Poupehan, le vieux 
pont et le village'(70x90cm)

200 € 300 € 100 €

4989 Peinture de fleurs signée Christian Brasseur 1977, huile 
sur toile (80X100cm)

140 € 200 € 50 €

4990 Huile sur toile signée "Fleurs" (70 x 60cm) 140 € 200 € 80 €

4991 Huile sur toile 'Animaux à l'étable' signée Eugène Ver-
boeckhoven (66X60cm)

1500 € 2600 € 1400 €

4992 Van Gelderen Simon  huile sur toile " Les oeufs sur le 
plat" (80 x 100ccm)

200 € 300 € 160 €

4993 Peinture école flamande 19e "Perroquet" (huile sur toile 
35x45cm)

400 € 600 € 400 €

4995 Tapisserie (140x110cm) 60 € 80 € 40 €

4996 Tapisserie romantique (150X102cm) 30 € 40 € 10 €

4997 PIRE Marcel 1913-1981 huile sur toile " Nature morte aux 
canards" 1943 (140 x 170cm)

500 € 700 € 500 €

4999 Plan de Gand, reproduction sur toile (135x170cm) 100 € 160 € 100 €

5000 Paire de cadres dorés début 20e signés Landeick frères 
R. Royal à Bruxelles (33x22cm)

200 € 300 € 50 €

5001 Cadre copie 16e, Schleiper (Int 36x27cm) 10 € 20 € 10 €

5002 Cadre doré Louis-Philippe 19e. montage à clés 
(52x41cm)

200 € 300 € 100 €

5003 Encadrement en stuc doré (75x60cm), accidents 60 € 80 € 40 €

5004 Encadrement doré (50X71cm) 60 € 80 € 10 €

5005 Encadrement doré (71X90cm) 60 € 80 € 60 €

5006 Encadrement de style empire doré 80 € 120 € 60 €

5007 Cadre doré et stuqué, transition 19e. montage à clés 
(50x72cm)

160 € 240 € 40 €

5008 Encadrement doré, éclats (H65X105cm) 60 € 80 € 40 €

5009 Tapisserie flamande 17ème (290 x 280cm) 3000 € 4000 € 3000 €

5010 Encadrement doré XXè (intérieur 95X75cm) 60 € 80 € 30 €

5011 Brasseur Christian, huile sur toile "Laforêt-sur-Semois 
sous la neige" (65x80cm)

300 € 400 € 200 €

5012 Miroir en bois doré italien de style rocaille 20ème (Ht.75 
x 55cm)

80 € 120 € 60 €

5013 Encadrement ancien, réargenté (dim int 82X66cm et 
ext 104X89cm)

40 € 60 € 40 €

5014 Madiol Jakob, huile sur toile "Sous bois" signée, 1900 
(80x110cm)

160 € 240 € 120 €

5016 Anthonis, huile sur toile signée et datée 1851 " Les 
joueurs de cartes" copie du tableau de Théodore Rom-
bouts (77 x 95cm)

300 € 400 € 200 €

5017 Huile sur toile " Diane se reposant après le bain" (155 x 
135cm)

300 € 400 € 240 €

5019 Miroir doré de style Louis XV en résine dorée (H110X-
60cm)

60 € 80 € 20 €

5020 Tapisserie 17è 'Paysage animé' (92X72cm) 1600 € 1900 € 1500 €

5021 Encadrement doré de style Louis XVI (mesures inté-
rieures 82 x 66cm)

20 € 40 € 10 €

5022 Cadre ovale en stuck doré (Intérieur 100x80cm) 50 € 80 € 10 €

5025 Petite tapisserie (H170x120cm) 800 € 1200 € 800 €

5027 Encadrement doré ancien (88X100cm) 80 € 120 € 60 €

5028 Encadrement en bois stuqué (H90X95cm) 80 € 120 € 40 €

5029 Encadrement doré (120x64cm) 80 € 120 € 80 €

5030 Encadrement doré (136x74cm) 100 € 160 € 100 €

5031 Encadrement doré (intérieur 100 x 90cm) 80 € 120 € 60 €

5032 Encadrement en stuc doré (110x80cm), accidents 80 € 120 € 80 €

5033 Encadrement doré (Int 82X62cm) 80 € 120 € 50 €

5034 Encadrement doré ancien (88X102cm) 80 € 120 € 60 €

5035 Lammers emile, huile sur toile "Vue de canal" signée 
(100x160cm)

120 € 160 € 100 €

5036 Encadrement en bois sculpté et stuqué (93 x 118cm) 100 € 160 € 100 €

5037 Encadrement doré Van thienen (122x93cm) 140 € 240 € 140 €

5038 Massi Massa, huile sur papier signée "Fleurs" (55x75cm) 30 € 60 € 10 €

5039 Christophe 'Anne de Rouge Cloître', huile sur toile 
(100X100cm)

200 € 300 € 120 €

5040 Regnart Victor1886-1964, huile sur panneau signée  
"Saint Sébastien" (64 x 62cm)

200 € 400 € 200 €

5041 Regnart Victor 1886-1964 paire de peintures " Les ar-
chers"  huile sur panneau signées (63 x 40cm)

400 € 600 € 400 €

5042 Tapisserie de style Louis XVI (180x252cm) 500 € 700 € 500 €
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5043 Van Ham Eugénie, huile sur toile signée " Maréchal des 
logis équipages automobiles" datée 1920 (135 x 77cm) à 
restaurer

200 € 400 € 120 €

5044 Miroir italien peint 19è (92X76cm) 300 € 400 € 200 €

5045 Van Ham Eugénie, huile sur toile signée "Deux bons 
amis" (60 x 50cm), ancienne restauration

400 € 600 € 330 €

5046 Trois gravures humoristiques d'Harry Eliott 1882-1959 
(21X21 et 21X31cm)

40 € 60 € 40 €

5047 Paire, huiles sur toile XIX 'Marine' (H30X41cm) 400 € 600 € 400 €

5048 Simonin Victor 1877-1946, huile sur toile 'Le vase vert' 
(76x90cm) Exposée à la rétrospective du peintre d'Avril 
1977 au centre culturel d'Auderghem

400 € 500 € 180 €

5050 Vuidar J., huile sur toile "Vue de Liège, Boulevard de la 
Sauvenière et bas du Mont Saint Martin" (52x66cm)

160 € 240 € 100 €

5051 Van Ypersele , aquarelle de fleurs signée (55X70cm) 40 € 60 € 30 €

5052 Huile sur toile "Nature morte au citron", école flamande 
17è (46x60cm), réentoilée

800 € 1200 € 800 €

5057 Huile sur panneau 'Vase aux fleurs' signée Constant 
Montald 1862-1944 (45X37cm)

700 € 900 € 700 €

5058 Huile sur panneau 'Printemps' signée Marcel Delmotte 
(60X80cm)

800 € 1200 € 800 €

5059 Peinture 19e "Paysage animé" (huile sur panneau 
60x80cm)

400 € 600 € 400 €

5060 Huile sur toile, école flamande 18è " La chasse aux ca-
nards" (82 x 110cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5061 Peinture par un suiveur de Nicolas Berchem, huile sur 
panneau "L'arrêt au point d'eau" signée à gauche sur 
un rocher (62.5x83cm)

1200 € 1700 € 1200 €

5062 Huile sur toile 'L'Allée verte à Bruxelles en 1845', signée 
H. Vandenbossche, accidents visibles, déchirures 
(90X120cm)

400 € 500 € 400 €

5063 Huile sur toile 'Campement militaire' Ecole flamande 
17è (75X107cm)

1500 € 2000 € 1500 €

5064 Huile sur toile 'Scène de jeu' école flamande 18è 
(65X115cm)

400 € 600 € 300 €

5065 Huile sur toile 18ème " Moïse sauvé des eaux" (80 x 
110cm)

800 € 1200 € 800 €

5066 Huile sur toile 'Paysage aux paysans' (95X115cm) 140 € 200 € 140 €

5067 Peinture 18e "Paysage animé" (huile sur toile 80x112cm) 1000 € 1500 € 1000 €

5068 Brueghel Jan II 1601-1678 et VAN KESSEL Jan I 1626-
1679, huile sur toile attribuée à Jan II Brueghel et Jan I 
Van Kessel "Allégorie de l'eau" ( 62 x 95cm), réentoilée

18000 
€

22000 € 16000 
€

5069 Huile sur toile 'Nu académique' signée au dos Van Dyck 
V 1862-1943 et situé à Paris 1882-1885 (80X40cm)

200 € 300 € 200 €

5070 Huile sur toile 'Homme debout' de Van Dyck V 
(125X54cm), accros

100 € 160 € 60 €
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5043 Van Ham Eugénie, huile sur toile signée " Maréchal des 
logis équipages automobiles" datée 1920 (135 x 77cm) à 
restaurer

200 € 400 € 120 €

5044 Miroir italien peint 19è (92X76cm) 300 € 400 € 200 €

5045 Van Ham Eugénie, huile sur toile signée "Deux bons 
amis" (60 x 50cm), ancienne restauration

400 € 600 € 330 €

5046 Trois gravures humoristiques d'Harry Eliott 1882-1959 
(21X21 et 21X31cm)

40 € 60 € 40 €

5047 Paire, huiles sur toile XIX 'Marine' (H30X41cm) 400 € 600 € 400 €

5048 Simonin Victor 1877-1946, huile sur toile 'Le vase vert' 
(76x90cm) Exposée à la rétrospective du peintre d'Avril 
1977 au centre culturel d'Auderghem

400 € 500 € 180 €

5050 Vuidar J., huile sur toile "Vue de Liège, Boulevard de la 
Sauvenière et bas du Mont Saint Martin" (52x66cm)

160 € 240 € 100 €

5051 Van Ypersele , aquarelle de fleurs signée (55X70cm) 40 € 60 € 30 €

5052 Huile sur toile "Nature morte au citron", école flamande 
17è (46x60cm), réentoilée

800 € 1200 € 800 €

5057 Huile sur panneau 'Vase aux fleurs' signée Constant 
Montald 1862-1944 (45X37cm)

700 € 900 € 700 €

5058 Huile sur panneau 'Printemps' signée Marcel Delmotte 
(60X80cm)

800 € 1200 € 800 €

5059 Peinture 19e "Paysage animé" (huile sur panneau 
60x80cm)

400 € 600 € 400 €

5060 Huile sur toile, école flamande 18è " La chasse aux ca-
nards" (82 x 110cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5061 Peinture par un suiveur de Nicolas Berchem, huile sur 
panneau "L'arrêt au point d'eau" signée à gauche sur 
un rocher (62.5x83cm)

1200 € 1700 € 1200 €

5062 Huile sur toile 'L'Allée verte à Bruxelles en 1845', signée 
H. Vandenbossche, accidents visibles, déchirures 
(90X120cm)

400 € 500 € 400 €

5063 Huile sur toile 'Campement militaire' Ecole flamande 
17è (75X107cm)

1500 € 2000 € 1500 €

5064 Huile sur toile 'Scène de jeu' école flamande 18è 
(65X115cm)

400 € 600 € 300 €

5065 Huile sur toile 18ème " Moïse sauvé des eaux" (80 x 
110cm)

800 € 1200 € 800 €

5066 Huile sur toile 'Paysage aux paysans' (95X115cm) 140 € 200 € 140 €

5067 Peinture 18e "Paysage animé" (huile sur toile 80x112cm) 1000 € 1500 € 1000 €

5068 Brueghel Jan II 1601-1678 et VAN KESSEL Jan I 1626-
1679, huile sur toile attribuée à Jan II Brueghel et Jan I 
Van Kessel "Allégorie de l'eau" ( 62 x 95cm), réentoilée

18000 
€

22000 € 16000 
€

5069 Huile sur toile 'Nu académique' signée au dos Van Dyck 
V 1862-1943 et situé à Paris 1882-1885 (80X40cm)

200 € 300 € 200 €

5070 Huile sur toile 'Homme debout' de Van Dyck V 
(125X54cm), accros

100 € 160 € 60 €

5071 Paire d'huiles sur toile 'Chevaux' signées Renato De-
giorgis 1923-2009 (96X136cm)

2400 € 3000 € 2000 €

5072 Miroir soleil (Ø100cm) 200 € 300 € 200 €

5073 Huile sur toile 'Jumens Cecil Rhode' signé François 
Duyk (75X100cm), ancienne restauration

600 € 800 € 500 €

5074 Henri Baert 1889-1943, huile sur panneau signée 
"Chiots" (40x30cm)

200 € 300 € 140 €

5075 Miroir patiné de style Louis XVI (87X54cm) 60 € 80 € 40 €

5076 Peinture "Vierge à l'enfant" ancienne école flamande 
(39 x 22cm)

5000 € 7000 € 5000 €

5077 4 dessins représentant des oiseaux, 18è 200 € 300 € 200 €

5078 Huile sur toile 'Guerrier de dos' de Van Dyck V 
(92X58cm), accros

100 € 160 € 80 €

5079 Huile sur toile 'Homme de dos' de Van Dyck V 
(97X74cm)

100 € 160 € 60 €

5080 Apol Armand 1879-1950, huile sur toile 'Cour de ferme 
animée' (100X120cm), trouée

240 € 300 € 240 €

5081 Van Lier F  'Couple de paysans dans l'âtre', 1811, huile sur 
toile (80X100), bel encadrement doré

240 € 300 € 180 €

5082 Huile sur toile signée Keelhof 'Moulin à eau' (80x108cm) 3000 € 4000 € 3000 €

5083 Miroir en bois stuqué doré (205x125cm) 200 € 300 € 160 €

5084 Miroir en bois stuqué doré (125 x 115cm) 160 € 240 € 100 €

5085 Miroir en chêne (H145X145cm) 80 € 120 € 20 €

5086 Miroir en bois et stuck doré (184X95cm) 100 € 160 € 80 €

5087 Miroir en chêne (H210x105cm) 100 € 160 € 80 €

5088 Miroir en bois peint (175x100cm) 80 € 120 € 60 €

5090 Miroir ancien en bois doré (H90x50cm) 140 € 240 € 90 €

5091 Miroir époque Empire (46X38cm) 70 € 120 € 70 €

5092 Miroir en bois doré de style Louis XV (80X40cm) 60 € 80 € 40 €

5093 Miroir à pare close laiton repoussé (H130X80cm) 300 € 400 € 300 €

5094 Miroir de style Louis XV peint (H80X170cm) 200 € 300 € 140 €

5095 Louis Reilly,  huile sur toile signée "Portrait d'enfant" 
(45x37cm)

140 € 240 € 100 €

5096 Paire de portraits 19è, huile sur toile (100X75cm) 300 € 460 € 300 €

5098 Huile sur toile "Portrait d'homme" (84x64cm), à restau-
rer

140 € 200 € 40 €

5099 Huile sur toile 'Memento Mori', 19è (82X66cm) 200 € 300 € 200 €

5100 Huile 'Portrait d'homme' signé Emile Motte (68X58cm) 300 € 400 € 200 €

5101 Huile sur toile marouflé sur panneau 'Portrait' signé 
Van Dyck V (50X27cm)

20 € 40 € 10 €

5102 Huile sur toile 'Aristocrate avec cuirasse' (73x59cm) 2400 € 3000 € 2400 €
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5103 Huile sur toile "Portrait d'homme" (57x47cm), à restau-
rer

60 € 80 € 30 €

5104 WN Hendrikse Fevri, huile sur toile, portrait d'ancêtre 
signé 1900 (H70X50cm)

120 € 160 € 100 €

5105 Peinture ancienne "Paysage champêtre animé", huile 
sur panneau (28x26cm)

140 € 200 € 80 €

5106 Huile sur panneau, jeune joueur de mandoline 19è 
(22X10cm)

80 € 120 € 60 €

5107 Peinture "Portrait d'homme 19e", huile sur toile 
(55x45cm), 1 trou

160 € 240 € 160 €

5108 Huile sur toile 'Joueur de mandoline' signé J.Impens 
(70X55cm)

300 € 400 € 200 €

5109 Valkenburg Dirk 1675-1721, école hollandaise, huile sur 
toile signée 'Portrait de gentilhomme' (85x67cm)

2400 € 3000 € 2200 €

5110 Huile sur toile, portrait de gentilhomme 18è (58X50cm), 
avec cadre d'origine

600 € 800 € 600 €

5111 Miroir cadre doré (H totale 59X33cm) 160 € 180 € 140 €

5112 Huile sur toile "Portrait d'homme" 19è (60x48cm) 300 € 400 € 300 €

5113 Dumoulin Roméo 1883-1944, technique mixte sur pa-
pier  'Le campement' (60x54cm)

200 € 300 € 200 €

5114 Peinture, huile sur toile marouflée 'Tête de Christ' 
(29X22cm)

80 € 120 € 60 €

5115 Huile sur toile 'Portrait de dame' 19è signée et datée 
1858 (75X60cm)

100 € 160 € 100 €

5116 Peinture école de Teniers, huile sur panneau "Scène de 
taverne"  (62.5x45cm)

300 € 400 € 200 €

5117 Reynolds Josuha 1723-1792, huile sur toile 'Portrait 
d'homme' (92X76)

1000 € 1500 € 1000 €

5118 Navez Auguste 1854-1878, 'Jeune joueur de pipeau 
(55x35)

200 € 300 € 160 €

5119 Huile sur toile 'Nu' (70X58cm), à restaurer 80 € 120 € 80 €

5120 Peinture attribuée à Peeters Bonaventura 17e "Nau-
frage",  huile sur panneau de chêne ancien (63x92cm)

3000 € 5000 € 1200 €

5121 Paire de peintures anciennes 'Saint Jean d'après Louis 
Carrachi' et 'Ste Madeleine', huile sur cuivre (30X25m)

400 € 600 € 400 €

5122 Huile sur toile, Ecole Française 'Jeune Fille à la basse 
cour' réentoilée (105X80cm)

400 € 600 € 400 €

5123 Ecole flamande du 17e, peinture d'Adriaen de Grueff 
"Scène de marché aux légumes" signée (58x80cm)

1500 € 2000 € 1500 €

5124 Ecole flamande du 17e, huile sur toile "Scène de chasse 
à courre au daim" (82x97.5cm)

600 € 800 € 600 €

5125 Miroir en bois sculpté et doré de style Louis XVI 
(105X90cm)

200 € 300 € 200 €

5126 Huile sur toile, étude de drapé, dans la suite de Rem-
brandt, école hollandaise du 18e (90.5x68.5cm)

400 € 600 € 400 €
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5103 Huile sur toile "Portrait d'homme" (57x47cm), à restau-
rer

60 € 80 € 30 €

5104 WN Hendrikse Fevri, huile sur toile, portrait d'ancêtre 
signé 1900 (H70X50cm)

120 € 160 € 100 €

5105 Peinture ancienne "Paysage champêtre animé", huile 
sur panneau (28x26cm)

140 € 200 € 80 €

5106 Huile sur panneau, jeune joueur de mandoline 19è 
(22X10cm)

80 € 120 € 60 €

5107 Peinture "Portrait d'homme 19e", huile sur toile 
(55x45cm), 1 trou

160 € 240 € 160 €

5108 Huile sur toile 'Joueur de mandoline' signé J.Impens 
(70X55cm)

300 € 400 € 200 €

5109 Valkenburg Dirk 1675-1721, école hollandaise, huile sur 
toile signée 'Portrait de gentilhomme' (85x67cm)

2400 € 3000 € 2200 €

5110 Huile sur toile, portrait de gentilhomme 18è (58X50cm), 
avec cadre d'origine

600 € 800 € 600 €

5111 Miroir cadre doré (H totale 59X33cm) 160 € 180 € 140 €

5112 Huile sur toile "Portrait d'homme" 19è (60x48cm) 300 € 400 € 300 €

5113 Dumoulin Roméo 1883-1944, technique mixte sur pa-
pier  'Le campement' (60x54cm)

200 € 300 € 200 €

5114 Peinture, huile sur toile marouflée 'Tête de Christ' 
(29X22cm)

80 € 120 € 60 €

5115 Huile sur toile 'Portrait de dame' 19è signée et datée 
1858 (75X60cm)

100 € 160 € 100 €

5116 Peinture école de Teniers, huile sur panneau "Scène de 
taverne"  (62.5x45cm)

300 € 400 € 200 €

5117 Reynolds Josuha 1723-1792, huile sur toile 'Portrait 
d'homme' (92X76)

1000 € 1500 € 1000 €

5118 Navez Auguste 1854-1878, 'Jeune joueur de pipeau 
(55x35)

200 € 300 € 160 €

5119 Huile sur toile 'Nu' (70X58cm), à restaurer 80 € 120 € 80 €

5120 Peinture attribuée à Peeters Bonaventura 17e "Nau-
frage",  huile sur panneau de chêne ancien (63x92cm)

3000 € 5000 € 1200 €

5121 Paire de peintures anciennes 'Saint Jean d'après Louis 
Carrachi' et 'Ste Madeleine', huile sur cuivre (30X25m)

400 € 600 € 400 €

5122 Huile sur toile, Ecole Française 'Jeune Fille à la basse 
cour' réentoilée (105X80cm)

400 € 600 € 400 €

5123 Ecole flamande du 17e, peinture d'Adriaen de Grueff 
"Scène de marché aux légumes" signée (58x80cm)

1500 € 2000 € 1500 €

5124 Ecole flamande du 17e, huile sur toile "Scène de chasse 
à courre au daim" (82x97.5cm)

600 € 800 € 600 €

5125 Miroir en bois sculpté et doré de style Louis XVI 
(105X90cm)

200 € 300 € 200 €

5126 Huile sur toile, étude de drapé, dans la suite de Rem-
brandt, école hollandaise du 18e (90.5x68.5cm)

400 € 600 € 400 €

5127 Huile sur toile 'Vierge à l'enfant' école du Sud 17è 
(47X35cm)

700 € 800 € 700 €

5128 Peinture, huile sur toile 'L'Adoration de veau d'or' 17è 
(70X91cm)

1200 € 1800 € 1000 €

5129 Ecole flamande 18e, huile sur toile "Paysage animé 
d'une bergère et ses moutons" (68x84cm)

400 € 600 € 400 €

5130 Schouten Henry 1957-1927, 'Le troupeau à la mare', huile 
sur toile (75X100cm)

300 € 400 € 200 €

5131 Schouten P, huile sur toile, vaches et son veau 
(100X70cm)

400 € 500 € 300 €

5132 Bas relief en bois sculpté (90x40cm) 160 € 240 € 160 €

5133 Miroir de style Régence en résine dorée (145X95cm) 160 € 240 € 120 €

5134 Paire de portraits ovales 19è, huile sur toile (75X60cm) 300 € 400 € 240 €

5135 Portrait d'homme XIXè, huile sur toile (75X60) 100 € 180 € 70 €

5136 Notherman, huile sur toile 'Scène d'intérieur avec 
chiens' signé (65X80)

700 € 950 € 700 €

5137 Huile sur toile signée T. Harnus? " Scène pastorale 1840 
" (48 x 64cm)

300 € 400 € 240 €

5138 Huile sur toile 19e "Portrait d'ancêtre 19e", à restaurer 
(73x57cm)

100 € 160 € 100 €

5139 Huile sur toile 'Enfant d'époque empire' (61x49cm) 800 € 1200 € 800 €

5140 Herbo Léon, huile sur toile 'Portrait armorié de Turc' 
datée 1905 (100x74cm)

500 € 650 € 460 €

5141 Léon Herbo 1850-1907, huile sur toile signée et datée 
1900 "Portrait de Louise Jacquier de Rosée" (72x58cm)

200 € 300 € 200 €

5142 De Bourtyoff Sophie, huile sur toile "Portrait d'un vieux 
Juif" (55x45cm)

140 € 240 € 120 €

5143 Peinture 18e, huile sur toile "Scène champêtre" 
(54x45cm)

1200 € 1600 € 1000 €

5144 Pastel 'Portrait de femme' signée Liberty V, à Paris 
(59X48cm)

100 € 160 € 60 €

5145 Pastel anonyme sur papier marouflé sur toile 19e "Les 
deux soeurs" (58x47cm)

60 € 80 € 60 €

5146 Pastel signé V. Liberty à Paris vers 1900 "Portrait d'une 
élégante" (58x48cm)

60 € 80 € 50 €

5147 Tableau 'Scène historique' (65x55cm) avec palque F. De 
Brackeleer (1847)

1200 € 1500 € 1200 €

5148 Peinture du 18e, réentoilée et agrandie au 19e, "Portrait 
d'un gentilhomme", huile sur toile (80x64cm)

100 € 160 € 100 €

5149 Huile sur toile ovale, copie du 19e "Portrait de Madame 
Maintenon" (90x70cm)

100 € 160 € 100 €

5150 Huile sur toile portrait ovale de dame (73 x 60cm) 160 € 240 € 120 €

5151 Huile sur toile XVIIème (H72x96cm) 200 € 300 € 200 €

5152 Miroir de style rocaille en résine dorée (142X96cm) 60 € 80 € 50 €

07 › 17 DÉCEMBRE 2023   173



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 J

EU
D

I 1
4 

D
ÉC

EM
BR

E 
20

23

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 J

EU
D

I 1
4 

D
ÉC

EM
BR

E 
20

23

5153 Portrait de femme (117X73cm) 200 € 300 € 200 €

5154 Anna De Barsy, vers 1900, huile sur toile ovale "Dame au 
chapeau, Thérèse Willems" (83x73cm)

300 € 400 € 240 €

5155 Huile sur toile "Portrait d'homme de lettres" daté 1765 
(115x85cm)

400 € 600 € 400 €

5156 Huile sur toile, portrait ovale "Marquis de Courtebonne, 
Calonne Charles" (75x58cm)

800 € 1200 € 800 €

5157 Peinture 18e "Fête animée", huile sur toile (88x78cm) 1000 € 1500 € 1000 €

5158 Huile sur toile marouflée d'après Rubens (67x82cm) 280 € 460 € 260 €

5159 Peinture huile sur toile 'Portrait de Mademoiselle Mai-
gret de Priches' vers 1830 (71X69cm)

1000 € 1500 € 800 €

5160 Paire de médaillons 18è en bois peint 1700 € 2400 € 950 €

5161 Miroir Napoléon III ovale à décor d'angelot (HT.150 x 
90cm)

300 € 400 € 300 €

5162 Ecole hollandaise seconde moitié du 17e, huile sur toile 
"Paysage avec ruines d'un temple et scène pastorale" 
(81x56cm)

2000 € 3000 € 2000 €

5163 Huile sur toile ' Femme serpent' d'après de Moor 
(120X95cm)

300 € 400 € 300 €

5164 Abraham Willaerts 1603-1669, non signée, huile sur 
panneau 'Scène portuaire'(42x57cm)

7000 € 9000 € 7000 €

5165 Huile sur toile "Nature morte aux légumes" signée Sain-
tonge C. école française 1880 (70 x 90cm)

460 € 650 € 460 €

5166 Schouten Henry, huile sur toile 'Chevaux rentrant à 
l'écurie' (75x100cm)

400 € 600 € 400 €

5167 Haut relief en bois 'Vierge à l'enfant' (H75cm) 1900 € 2400 € 1700 €

5168 Huile sur panneau peinture romantique à l'italienne 
(110 x 145cm)

80 € 100 € 50 €

5169 Gravure " Vues d'Italie " 60 € 80 € 40 €

5172 Miroir Louis XVI en bois doré (135X55cm) 70 € 90 € 70 €

5173 Miroir en bois sculpté doré d'époque régence (H77cm) 160 € 240 € 160 €

5174 Boudry Robert 1878-1961, huile sur toile (80X60cm) 
'Jeune homme sur son âne''

300 € 400 € 300 €

5175 Van Looy Jan, huile sur toile "Nature morte au lièvre" 
(65x50cm)

140 € 240 € 140 €

5176 Gosselin H, portrait d'homme, huile sur toile signé 
(71X50)

400 € 600 € 400 €

5177 Delbeke, huile sur toile signée, 'Fleurs" (H70x100) 260 € 360 € 200 €

5178 Geleedts Valérie 'Bouquet de fleurs', huile sur toile 
(55X90cm)

300 € 400 € 300 €

5179 Paire de miroir trumeau doré de style rocaille Louis XV 
(175X55cm)

100 € 160 € 100 €

5180 Huile sur toile "Scène de sacrifice à l'antique" 
(97x200cm)

160 € 200 € 140 €
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5153 Portrait de femme (117X73cm) 200 € 300 € 200 €

5154 Anna De Barsy, vers 1900, huile sur toile ovale "Dame au 
chapeau, Thérèse Willems" (83x73cm)

300 € 400 € 240 €

5155 Huile sur toile "Portrait d'homme de lettres" daté 1765 
(115x85cm)

400 € 600 € 400 €

5156 Huile sur toile, portrait ovale "Marquis de Courtebonne, 
Calonne Charles" (75x58cm)

800 € 1200 € 800 €

5157 Peinture 18e "Fête animée", huile sur toile (88x78cm) 1000 € 1500 € 1000 €

5158 Huile sur toile marouflée d'après Rubens (67x82cm) 280 € 460 € 260 €

5159 Peinture huile sur toile 'Portrait de Mademoiselle Mai-
gret de Priches' vers 1830 (71X69cm)

1000 € 1500 € 800 €

5160 Paire de médaillons 18è en bois peint 1700 € 2400 € 950 €

5161 Miroir Napoléon III ovale à décor d'angelot (HT.150 x 
90cm)

300 € 400 € 300 €

5162 Ecole hollandaise seconde moitié du 17e, huile sur toile 
"Paysage avec ruines d'un temple et scène pastorale" 
(81x56cm)

2000 € 3000 € 2000 €

5163 Huile sur toile ' Femme serpent' d'après de Moor 
(120X95cm)

300 € 400 € 300 €

5164 Abraham Willaerts 1603-1669, non signée, huile sur 
panneau 'Scène portuaire'(42x57cm)

7000 € 9000 € 7000 €

5165 Huile sur toile "Nature morte aux légumes" signée Sain-
tonge C. école française 1880 (70 x 90cm)

460 € 650 € 460 €

5166 Schouten Henry, huile sur toile 'Chevaux rentrant à 
l'écurie' (75x100cm)

400 € 600 € 400 €

5167 Haut relief en bois 'Vierge à l'enfant' (H75cm) 1900 € 2400 € 1700 €

5168 Huile sur panneau peinture romantique à l'italienne 
(110 x 145cm)

80 € 100 € 50 €

5169 Gravure " Vues d'Italie " 60 € 80 € 40 €

5172 Miroir Louis XVI en bois doré (135X55cm) 70 € 90 € 70 €

5173 Miroir en bois sculpté doré d'époque régence (H77cm) 160 € 240 € 160 €

5174 Boudry Robert 1878-1961, huile sur toile (80X60cm) 
'Jeune homme sur son âne''

300 € 400 € 300 €

5175 Van Looy Jan, huile sur toile "Nature morte au lièvre" 
(65x50cm)

140 € 240 € 140 €

5176 Gosselin H, portrait d'homme, huile sur toile signé 
(71X50)

400 € 600 € 400 €

5177 Delbeke, huile sur toile signée, 'Fleurs" (H70x100) 260 € 360 € 200 €

5178 Geleedts Valérie 'Bouquet de fleurs', huile sur toile 
(55X90cm)

300 € 400 € 300 €

5179 Paire de miroir trumeau doré de style rocaille Louis XV 
(175X55cm)

100 € 160 € 100 €

5180 Huile sur toile "Scène de sacrifice à l'antique" 
(97x200cm)

160 € 200 € 140 €

5181 Clays Albert huile sur toile signée ' Bouquet de fleurs'  
(88X123cm)

500 € 700 € 500 €

5182 Trumeau en bois et stuck doré (H145 x 72cm) 80 € 120 € 50 €

5183 Huile sur toile attribuée à Rops 650 € 950 € 650 €

5184 Huile sur toile 'Bord de mer agitée' (61X66cm) 300 € 460 € 300 €

5185 Saverijs, huile sur toile signée "Vue de port" (90x120cm) 1700 € 2400 € 1200 €

5186 Permeke Henri Louis 1849-1912, huile sur toile " Pay-
sage animé " signé et daté 1873 d'après une oeuvre de 
Roelofs W.

2000 € 3000 € 1400 €

5187 Miroir vénitien (95x75cm) 60 € 80 € 10 €

5188 Scauflaire Edgard 1890-1960, huile sur toile "Nature 
morte aux fruits" (100x76cm)

2400 € 3000 € 2400 €

5189 Miroir ovale doré (80 x 70cm) 140 € 200 € 100 €

5190 Paire de pastels italiens (50x70cm) 1600 € 1800 € 1600 €

5191 Huile sur toile 'corbeille de fleurs' signée M. Carlier 
(77X118cm)

600 € 800 € 600 €

5192 Huile sur toile 'Canard Colvert' signée Paul Klein 
(100X50cm)

160 € 240 € 100 €

5193 Marine signée, huile sur carton (26X32cm) 80 € 120 € 50 €

5194 Bernard A 'Portrait d'homme', huile sur toile (27X22cm) 60 € 80 € 30 €

5195 Huile sur panneau, "Paysage animé" (18.5x23.5cm) 100 € 160 € 50 €

5196 Trois dessins de chats de Mellery Xavier (25cm, 12cm et 
10cm)

200 € 240 € 180 €

5197 Gravure 'Portrait d'Emil Claus signé Jenny Montigny 
(23X19cm)

60 € 80 € 40 €

5198 Peinture "Portrait de Mademoiselle Stas de Richelle", 
huile sur toile (29x23cm)

200 € 300 € 140 €

5199 Jef Louis Van Leemputten1867-1948 'Berger et ses mou-
tons', huile sur toile (23X35cm)

140 € 200 € 80 €

5200 Peinture école hollandaise fin 17e/début 18e "Scène 
animée sur un embarcadaire"

60 € 80 € 50 €

5201 Art Righetti, pastel portrait (Ø31cm) 80 € 120 € 80 €

5202 Ecole hollandaise, huile sur panneau représentant un 
fumeur" (28x22cm)

200 € 300 € 200 €

5203 Moll Evert 1878-1955 "Extacada', huile sur toile 
(20X30cm)

140 € 200 € 80 €

5204 Paire de portraits anciens, suiveur d'Anthony Van Dijck, 
huile sur cuivre (19X14cm), beaux cadres dorés

300 € 400 € 240 €

5205 Dessin à la plume et lavis 'choc de cavalerie', 18è, 
quelques rousseurs (20X31cm)

200 € 300 € 200 €

5206 'Taureau', huile sur papier (26X36cm), anonyme 60 € 80 € 20 €

5208 Huile sur panneau "Portrait de dame 19e" (21x17cm) 80 € 120 € 80 €

5209 Petit tableau sur papier "Portrait d'homme" (H20x-
14cm)

20 € 40 € 10 €
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5210 Pieter Hendrik Lodewijk Jonxis 1815-1852 'Paysage 
hivernal animé avec tour et barque'', huile sur panneau 
(19 x 22)

360 € 500 € 300 €

5211 Peinture d'après BROUWERS "Scène de cabaret" , huile 
sur panneau (16x19cm)

70 € 100 € 50 €

5212 Peinture ancienne "Couple dans un intérieur", huile sur 
panneau (28x24cm)

200 € 300 € 160 €

5213 Portrait ancien de jeune dame, huile sur toile (27X21cm) 140 € 200 € 80 €

5214 Peinture "Portrait de jeune dame en noir", huile sur 
panneau signée (22x17cm)

400 € 600 € 300 €

5215 Ecole hollandaise du 17e, huile sur panneau "Scène 
d'intérieur animée, maternité" (31x21.5cm)

200 € 300 € 200 €

5216 Scheurer Julius, huile sur panneau signée  " Scène de 
basse cour" (18X24cm), bel encadrement doré

200 € 300 € 160 €

5217 Dessin signé (24X34cm) 10 € 20 € 10 €

5218 Schutz G, huile sur panneau (21x29cm) 300 € 400 € 240 €

5219 Peinture "Portrait" signée et datée 1839, doublée et 
restaurée (40x32cm)

60 € 80 € 60 €

5220 Huile sur toile "Portrait de dame" (21x18cm) 300 € 400 € 240 €

5221 Huile sur panneau d'après Pourbus 'Scène biblique' 
(32x24cm)

1200 € 1500 € 1000 €

5222 Van de Sande R., huile sur toile "Couturière" signée 
(35x23cm)

60 € 80 € 40 €

5223 Huile sur toile marouflée sur bois 19è signé 'l'homme à 
la barbe' d'après rembrandt (24X18cm)

100 € 160 € 100 €

5224 Huile sur toile, 3 peintures de fleurs (30 x 40cm) 60 € 80 € 10 €

5225 Permeke P, huile sur panneau 'Paysage', signée et 
datée 84 (80X150)

400 € 600 € 400 €

5226 Huile sur toile, Grisaile (110 x 72 cm) 70 € 120 € 70 €

5227 Jespers Eglomisé "Nature Morte" signé (29x23cm) 80 € 100 € 80 €

5228 Huile sur panneau 'Paysage en bord de mer' (20X25) 60 € 80 € 40 €

5229 Huile sur toile ovale signée "Fleurs" (18cm), avec cadre 
30cm

40 € 60 € 40 €

5230 Renée Prinz, huile sur panneau signée "Rue de la cita-
delle de Namur" (23x28cm)

40 € 60 € 40 €

5231 Pastel 'fleurs mauves' (26x40cm) 40 € 60 € 10 €

5232 Huile sur métal signée " Scène de marché" (18 x 24cm) 60 € 80 € 20 €

5233 Henry Verbeeck 1817-1863, huile sur panneau signée  
"Paysage animé" (37x47cm)

400 € 600 € 400 €

5234 Huile sur panneau " Château de Ternière, propriété de 
Buisseret" (37X52cm)

200 € 300 € 140 €

5235 Paire de marines signées (huiles sur panneau 14x18cm) 80 € 120 € 50 €

5236 De la Mar David, tableau 'Les lavandières' (19X15cm) 160 € 200 € 140 €
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5210 Pieter Hendrik Lodewijk Jonxis 1815-1852 'Paysage 
hivernal animé avec tour et barque'', huile sur panneau 
(19 x 22)

360 € 500 € 300 €

5211 Peinture d'après BROUWERS "Scène de cabaret" , huile 
sur panneau (16x19cm)

70 € 100 € 50 €

5212 Peinture ancienne "Couple dans un intérieur", huile sur 
panneau (28x24cm)

200 € 300 € 160 €

5213 Portrait ancien de jeune dame, huile sur toile (27X21cm) 140 € 200 € 80 €

5214 Peinture "Portrait de jeune dame en noir", huile sur 
panneau signée (22x17cm)

400 € 600 € 300 €

5215 Ecole hollandaise du 17e, huile sur panneau "Scène 
d'intérieur animée, maternité" (31x21.5cm)

200 € 300 € 200 €

5216 Scheurer Julius, huile sur panneau signée  " Scène de 
basse cour" (18X24cm), bel encadrement doré

200 € 300 € 160 €

5217 Dessin signé (24X34cm) 10 € 20 € 10 €

5218 Schutz G, huile sur panneau (21x29cm) 300 € 400 € 240 €

5219 Peinture "Portrait" signée et datée 1839, doublée et 
restaurée (40x32cm)

60 € 80 € 60 €

5220 Huile sur toile "Portrait de dame" (21x18cm) 300 € 400 € 240 €

5221 Huile sur panneau d'après Pourbus 'Scène biblique' 
(32x24cm)

1200 € 1500 € 1000 €

5222 Van de Sande R., huile sur toile "Couturière" signée 
(35x23cm)

60 € 80 € 40 €

5223 Huile sur toile marouflée sur bois 19è signé 'l'homme à 
la barbe' d'après rembrandt (24X18cm)

100 € 160 € 100 €

5224 Huile sur toile, 3 peintures de fleurs (30 x 40cm) 60 € 80 € 10 €

5225 Permeke P, huile sur panneau 'Paysage', signée et 
datée 84 (80X150)

400 € 600 € 400 €

5226 Huile sur toile, Grisaile (110 x 72 cm) 70 € 120 € 70 €

5227 Jespers Eglomisé "Nature Morte" signé (29x23cm) 80 € 100 € 80 €

5228 Huile sur panneau 'Paysage en bord de mer' (20X25) 60 € 80 € 40 €

5229 Huile sur toile ovale signée "Fleurs" (18cm), avec cadre 
30cm

40 € 60 € 40 €

5230 Renée Prinz, huile sur panneau signée "Rue de la cita-
delle de Namur" (23x28cm)

40 € 60 € 40 €

5231 Pastel 'fleurs mauves' (26x40cm) 40 € 60 € 10 €

5232 Huile sur métal signée " Scène de marché" (18 x 24cm) 60 € 80 € 20 €

5233 Henry Verbeeck 1817-1863, huile sur panneau signée  
"Paysage animé" (37x47cm)

400 € 600 € 400 €

5234 Huile sur panneau " Château de Ternière, propriété de 
Buisseret" (37X52cm)

200 € 300 € 140 €

5235 Paire de marines signées (huiles sur panneau 14x18cm) 80 € 120 € 50 €

5236 De la Mar David, tableau 'Les lavandières' (19X15cm) 160 € 200 € 140 €

5237 Huile sur panneau 'Paysage scène fluviale' étiquette M. 
Donat (17x23cm)

90 € 180 € 90 €

5238 Portrait daté 1847, aquarelle (26X20,5cm),signée Vla-
dimir Ivanovie Gau, miniaturiste de la cour de Russie 
1816-1895 'Madame Bartholomé' 

950 € 1400 € 800 €

5239 Huile sur panneau 'Vue de la Mer du Nord' signé Jean 
Léon Gouweloos 1868-1943 (24X36cm)

300 € 400 € 300 €

5240 Technique Mixte. Composition (16x11cm) 10 € 20 € 10 €

5241 Gouache sur papier 'Vue d'une place' signée Dandoy 
Albert (14X9cm)

20 € 40 € 10 €

5242 Paire d'huiles sur panneau 'Paysage' monogrammé 
J.C.(13x10)

90 € 180 € 90 €

5243 Huile sur toile 'Paysage animé', école hollandaise 17è, 
18è (50X40cm), restaurations et petits manques de 
peinture

300 € 400 € 300 €

5244 Van Leemputten Jef, huile sur panneau signée 'Vue de 
ferme' (29X25cm)

80 € 120 € 80 €

5245 Huile sur panneau 'Automn' signé L. Van Tint (22X18cm) 60 € 80 € 50 €

5246 Huile sur toile marouflée sur panneau signé François 
Musin 1820-1888, (35X25cm)

300 € 400 € 300 €

5247 Peinture 'Bord de rivière en forêt', huile sur panneau 
(24X18cm)

60 € 80 € 30 €

5248 Peinture 18e "Paysage", huile sur panneau (30x40cm) 300 € 400 € 300 €

5249 Peinture ancienne 'Paysage arboré', huile sur panneau 
(27X48cm)

60 € 80 € 20 €

5250 Huile sur panneau 'Vue de port' signée (16X22cm) 100 € 180 € 60 €

5251 Huile sur toile, Italie 17e, anonyme 'vue de port'   
(21x28cm)

30 € 40 € 30 €

5252 Huile sur panneau 'Paysage animé' signé (25X19cm) 70 € 100 € 20 €

5253 Huile sur toile 'Marine animée' école hollandaise du 19è 
(30X24cm)

80 € 120 € 80 €

5255 Capacci Bruno 1906-1996, huile sur panneau 'Vue de 
Venise' signée (98X164cm)

300 € 400 € 200 €

5256 Suzanne Fabry 1904-1985, huile sur toile attribuée à 
Fabry Suzanne 'Nu féminin', avec indications au dos 
(100x70cm) 

200 € 300 € 200 €

5257 Peinture huile sur cuivre ' Portrait de la femme de Ru-
bens' (25X19cm)

240 € 360 € 200 €

5258 Huile sur papier, "Abstraction", signée et datée '59 
(16x19cm)

20 € 40 € 10 €

5259 Huile sur toile 'Marché aux fleurs à Bruxelles' signée 
Hermans A (26X30cm)

20 € 40 € 10 €

5260 Lempereur Jules 1902-1985, huile sur toile 'Jeunesse' 
signée (H26X21cm)

60 € 80 € 40 €

5261 Huile sur toile 'Le grand restaurant' signé Seutin Phi-
lippe (40X30cm)

100 € 200 € 80 €
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5262 Portrait ancien de Marie Anne d'Autriche ou autre 
grande Dame, huile sur toile (35X29cm)

300 € 400 € 200 €

5263 Peinture "Intérieur d'église", huile sur panneau 
(32x26cm)

200 € 300 € 140 €

5264 Dessin 'Ténèbres' signé Marcel Marien (26X35cm) 100 € 200 € 100 €

5265 Paire de tableaux 'Marine' du 19è signée (18X35cm), à 
restaurer

120 € 180 € 100 €

5266 Theunissen Charles 1871-1948 'Rue à Liège avec cheval 
et carriole, huile sur toile (26X38cm)

140 € 200 € 80 €

5267 Miniature représentant un portrait de jeune fille, école 
française ou italienne du 18e

200 € 300 € 200 €

5268 Huile sur panneau 'Cour de ferme' signé Navez 
(32X40cm)

70 € 100 € 70 €

5269 Ecole hollandaise du 17e, huile sur panneau "Paysage 
d'hiver avec patineurs" (18x23.5cm)

300 € 400 € 300 €

5270 Lot de 8 gravures signée Callot Jacques "Scènes de vie" 
(8x6cm et 21x14cm)

80 € 120 € 40 €

5271 Aquarelle signée G. vogels "Paysage enneigé"  
(18x25cm)

200 € 300 € 200 €

5272 Juliette Wytsman, aquarelle signée "Paysage" 
(24x33cm)

300 € 500 € 300 €

5273 Pastel signé De Weert "Vue du Sud" (19x27cm) 200 € 300 € 200 €

5274 Huile sur panneau, "Moutons", signée (21.5x27.5cm) 200 € 300 € 100 €

5275 Huile sur panneau 'Portrait du peintre' signée Philibert 
Cocks (23X20cm)

100 € 200 € 80 €

5276 Musin Auguste, tableau 'vue de port à Weymouth' 
(25X35cm)

300 € 400 € 300 €

5277 Huile sur toile 'Nature morte aux fleurs' signée C. Van 
Wilde, 1 trou (40X30cm)

40 € 60 € 20 €

5278 Pieter Jansz. Saenredam 1565-1607 " Scène de fête en 
été"  (30 x 40cm)

800 € 1200 € 600 €

5279 Huile sur toile signée "Marine" (18x26cm) 20 € 40 € 20 €

5280 Peinture 'Paysage' anonyme, huile sur panneau chêne 
(17 x 24)

60 € 90 € 40 €

5281 Bodemann Willem 1806-1880, huile sur panneau signée 
' Paysage fluvial animé sous fond de ruines' (15X21cm)

300 € 400 € 260 €

5282 Soie asiatique encadrée (60X10cm) 40 € 60 € 20 €

5283 E DE TOMBAY, huile sur toile signée "Charme fleuri" 200 € 300 € 200 €

5284 Roidot Henri 1877-1960, "Paysage", (80x120cm) 300 € 400 € 240 €

5285 Peinture huile sur panneau 'Intérieur d'église' signée 
Emile De Cauwer (20X17cm)

240 € 360 € 200 €

5286 Spitsaert Henri 1928-1974, huile sur panneau 'Le calvaire 
de Montignies' signée (22X29cm)

40 € 60 € 10 €

5287 Huile sur panneau 'Vue de port' signée De Looz Block 
(17X23cm)

100 € 200 € 60 €
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5262 Portrait ancien de Marie Anne d'Autriche ou autre 
grande Dame, huile sur toile (35X29cm)

300 € 400 € 200 €

5263 Peinture "Intérieur d'église", huile sur panneau 
(32x26cm)

200 € 300 € 140 €

5264 Dessin 'Ténèbres' signé Marcel Marien (26X35cm) 100 € 200 € 100 €

5265 Paire de tableaux 'Marine' du 19è signée (18X35cm), à 
restaurer

120 € 180 € 100 €

5266 Theunissen Charles 1871-1948 'Rue à Liège avec cheval 
et carriole, huile sur toile (26X38cm)

140 € 200 € 80 €

5267 Miniature représentant un portrait de jeune fille, école 
française ou italienne du 18e

200 € 300 € 200 €

5268 Huile sur panneau 'Cour de ferme' signé Navez 
(32X40cm)

70 € 100 € 70 €

5269 Ecole hollandaise du 17e, huile sur panneau "Paysage 
d'hiver avec patineurs" (18x23.5cm)

300 € 400 € 300 €

5270 Lot de 8 gravures signée Callot Jacques "Scènes de vie" 
(8x6cm et 21x14cm)

80 € 120 € 40 €

5271 Aquarelle signée G. vogels "Paysage enneigé"  
(18x25cm)

200 € 300 € 200 €

5272 Juliette Wytsman, aquarelle signée "Paysage" 
(24x33cm)

300 € 500 € 300 €

5273 Pastel signé De Weert "Vue du Sud" (19x27cm) 200 € 300 € 200 €

5274 Huile sur panneau, "Moutons", signée (21.5x27.5cm) 200 € 300 € 100 €

5275 Huile sur panneau 'Portrait du peintre' signée Philibert 
Cocks (23X20cm)

100 € 200 € 80 €

5276 Musin Auguste, tableau 'vue de port à Weymouth' 
(25X35cm)

300 € 400 € 300 €

5277 Huile sur toile 'Nature morte aux fleurs' signée C. Van 
Wilde, 1 trou (40X30cm)

40 € 60 € 20 €

5278 Pieter Jansz. Saenredam 1565-1607 " Scène de fête en 
été"  (30 x 40cm)

800 € 1200 € 600 €

5279 Huile sur toile signée "Marine" (18x26cm) 20 € 40 € 20 €

5280 Peinture 'Paysage' anonyme, huile sur panneau chêne 
(17 x 24)

60 € 90 € 40 €

5281 Bodemann Willem 1806-1880, huile sur panneau signée 
' Paysage fluvial animé sous fond de ruines' (15X21cm)

300 € 400 € 260 €

5282 Soie asiatique encadrée (60X10cm) 40 € 60 € 20 €

5283 E DE TOMBAY, huile sur toile signée "Charme fleuri" 200 € 300 € 200 €

5284 Roidot Henri 1877-1960, "Paysage", (80x120cm) 300 € 400 € 240 €

5285 Peinture huile sur panneau 'Intérieur d'église' signée 
Emile De Cauwer (20X17cm)

240 € 360 € 200 €

5286 Spitsaert Henri 1928-1974, huile sur panneau 'Le calvaire 
de Montignies' signée (22X29cm)

40 € 60 € 10 €

5287 Huile sur panneau 'Vue de port' signée De Looz Block 
(17X23cm)

100 € 200 € 60 €

5288 Saint Sorny Pierre 1914-2010, huile sur toile façon 17e  
'Vase de fleurs sur un entablement' (40x30cm)

80 € 120 € 50 €

5289 Leemans 'Fermette blanche fleurie', huile sur panneau 
(28X35cm)

60 € 80 € 20 €

5290 Peinture 17e école flamande, "Travail aux champs", 
(27x37cm), légers décollages 

300 € 400 € 300 €

5291 Van Ham Eugénie, huile sur panneau signée (21 x 15cm) 100 € 200 € 80 €

5292 Peinture signée Plessy 'Le peintre à l'oeuvre', huile sur 
panneau (35X35cm)

140 € 200 € 50 €

5293 Ecole caravagesque du 17e, huile sur panneau "Sainte 
Famille" (29x41.5cm)

600 € 800 € 600 €

5294 Ecole flamande de la seconde moitié du 17e, huile sur 
panneau "Paysage italianisant" (30x37.5cm)

200 € 300 € 200 €

5295 Georges Lemmen 1865-1916, aquarelle sur papier 'Jeune 
femme dans un fauteuil' (22X26cm)

80 € 120 € 30 €

5296 Peinture 'La laitière de Vermeer' (32X21cm) 60 € 80 € 30 €

5297 Aquarelle monogrammée et datée 1833 'Paysage ani-
mé avec moulin à vent' (13x22cm)

240 € 300 € 180 €

5298 Erick Wegner 1899-1980, technique mixte sur papier 
(21X18cm)

200 € 300 € 160 €

5299 Van Beers Jan, peinture 'La baignade', huile sur pan-
neau signée (10X14cm), beau cadre doré

140 € 200 € 100 €

5300 Janssen Ludovic (1888-1954), huile sur panneau 'Pay-
sage de Meuse' (13x20cm)

70 € 90 € 50 €

5301 Kips, dessin signé "marins au port" (26x34cm) 50 € 70 € 30 €

5302 Nihoul, gouache géométrique signée  (23x45cm) 40 € 60 € 30 €

5303 Huile sur toile 'Vue de Venise' (7X45cm) 80 € 120 € 40 €

5304 Permeke Paul 1918-1990 'Paysage hivernal' 1965, huile 
sur panneau (25X35cm)

300 € 400 € 240 €

5305 Erick Wegner 1899-1980, technique mixte sur papier 
(29X19cm)

200 € 300 € 160 €

5306 Peinture huile sur panneau 'Sous bois' signée Dandoy 
Auguste (26X35cm)

80 € 120 € 40 €

5307 Vandenbranden Guy 1926-2014, gouache "Composition 
géométrique"(34x23cm)

800 € 1200 € 600 €

5308 Huile sur toile 'En Flandre' signé et daté 1925, Georges 
Frédéric 1925, 1900-1981 (26X34cm)

140 € 200 € 140 €

5309 Ecole de Jordaens, école flamande 17e, huile sur pan-
neau "Tête d'enfant", dans un encadrement d'époque 
restauration (22.5x21.5cm)

600 € 800 € 600 €

5310 Peinture, huile sur panneau 'Oiseau' signé Jean Bosco 
Kamba (33X42cm)

1500 € 2000 € 1200 €

5311 Kho Khiem-Bing 1917  huile sur toile " Rue animée" (37 x 
46cm), trou

200 € 300 € 200 €

5312 Miroir ovale en bois dioré (Ht.100 x 60cm) 140 € 200 € 80 €
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5313 Peinture Huile sur toile 'Marine' signé Rein Miedema 
(60X100cm)

200 € 300 € 200 €

5314 Dresse jean-claude, huile sur panneau "Le gardien des 
traditions" signée (80x76cm)

600 € 800 € 400 €

5315 Huile sur panneau 'Composition planétaire et céleste 
électronique' (152x105cm)

60 € 80 € 10 €

5316 Deux posters 'Neslé' (H70X50cm et 40X30cm) 30 € 50 € 10 €

5317 Cadre 'Tableau généalogique de Rois de France' 
(98X70cm)

60 € 80 € 30 €

5318 Gravure 'Brevet de campagnonnage' (80X60cm) 120 € 180 € 100 €

5319 Carte ancienne de l'Eveché de Liège (85x60cm) 80 € 120 € 50 €

5320 De Vlaminck, Affiche lithographique 1956, "L'oeuvre de 
Vlaminck, du fauvisme à nos jours", Paris (69x59cm)

30 € 40 € 30 €

5321 Paire de gravures 'Scène d'après guerre' (60X80cm) 80 € 120 € 50 €

5322 Caron J. huile sur toile signée " Paysage Woluwé 
st.Lambert" (65 x 45cm)

70 € 140 € 10 €

5323 Strobbaerts P.1865-1948, huile sur toile 'Intérieur de 
bistrot' (95 x 80cm)

180 € 240 € 180 €

5324 Peinture en relief signée 'Paysage industriel du Pays de 
Charleroi', huile sur panneau (60X100cm)

160 € 240 € 100 €

5325 Plan de la ville de Tournai (90 x 120cm) 60 € 80 € 20 €

5328 Rocher Ernest 1872-1938, 'Nature morte à la volaille', 
huile sur toile (70X98)

70 € 100 € 40 €

5329 Anna S., huile sur toile signée "Jeunes femmes et en-
fants dans un verger fleuri" (40x50cm)

80 € 120 € 50 €

5330 Spitsaert H, 64 monotyme (50X63cm) 60 € 80 € 60 €

5331 Peinture huile sur toile 'Scène de port' signée 
(49X63cm)

100 € 160 € 80 €

5332 Finez Grégoire Nicolas, huile sur toile, 'Le jardin' 
(45X37cm)

240 € 280 € 200 €

5333 Albert DANDOY (1885-1977) huile sur toile "Synthèse 
sur la ville de Dinant" 1962 (120x90cm) pièce rare de 
collection

600 € 800 € 500 €

5334 Trois aquarelles signées Scoriel A 'Paysages' (20X30cm) 140 € 200 € 60 €

5335 Dandoy Albert 1885-1977,  huile sur toile  "Bateau de-
vant les rochers", Haute Meuse (33x23cm)

300 € 500 € 200 €

5336 Peinture huile sur toile 'Les rochers de Marche les 
Dames', signé Dandoy A 1928 (29X40cm)

140 € 200 € 80 €

5337 Albert Dandoy, peinture signée et datée 1943 "Le mar-
ché aux légumes", huile sur panneau (28x40cm)

200 € 300 € 160 €

5338 Dandoy Albert 'Coin de la rue de l'Ange et de la rue 
haute Marcelle', dessin couleur (50X38cm)

100 € 160 € 100 €

5339 Scoriel A 'Eglise St Joseph rue de fer' (40X30cm) 60 € 80 € 20 €
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5340 Scoriel Jean-Baptiste 1883-1956, huile sur toile  'La 
Sambre, après-midi d'automne à Tamines en 1935' 
(50x40cm)

100 € 180 € 100 €

5341 Huile sur toile, Raty, Vresse sur Semois 1963 (40X66cm) 700 € 900 € 500 €

5342 Clesse Louis, huile sur panneau signée 'Chemin en 
forêt' (45x55cm)

80 € 120 € 10 €

5343 Huile sur toile 'Vue de Namur en 1955' d'après Dandoy 
A, signé Paul Duruisseau (58X64cm)

200 € 300 € 160 €

5344 Gailliard Frans 1861-1932, huile sur toile "Chapeau de 
cardinal" (54x65cm)

140 € 200 € 140 €

5345 Aimée Martin 1899-1995, huile sur toile 'Ma chambre à 
Elsenborn' signée (72X60cm)

100 € 160 € 80 €

5346 Gouache sur panneau signée A. Dandoy "Ruelle de 
Namur" (39x25cm)

140 € 200 € 120 €

5347 Dandoy Albert 'Rue du Président à Namur', dessin 
couleur (48X34)

100 € 160 € 100 €

5348 Gouache napolitaine 19è (32 x 46cm) 300 € 400 € 300 €

5349 Raty, technique mixte, Pont Saint Lambert à Vresse sur 
Semois (36X46cm)

200 € 300 € 150 €

5350 Dandoy A, huile sur toile signée "Fête foraine à Funes" 
datée 1969 (56x70cm)

300 € 500 € 280 €

5351 Kunkulu Victor huile sur toile " Poissons"  (50 x 75cm) 700 € 1000 € 700 €

5352 Blomme Alfons, Huile sur panneau signée 'Procession 
en Bretagne' (67X76cm)

240 € 300 € 220 €

5354 Vue de Nice, huile sur toile signée Calot (40X50cm) 80 € 100 € 30 €

5355 Huile sur toile 'Baigneuses' signée Allard l'Olivier Fer-
nand 1883-1933 (75X60cm)

300 € 400 € 300 €

5356 Carpentier Félix, huile sur toile "Paysage de campagne" 
(55x65cm)

140 € 240 € 140 €

5357 Huile sur panneau 'Boulevard parisien animé' signé 
(45X35cm)

20 € 40 € 20 €

5358 Renée Prinz, huile sur toile signée "Nature morte aux 
légumes" (40x50cm)

80 € 120 € 50 €

5359 J. Bisschops, huile sur panneau "Vue de Marakech"(30x-
38cm)

80 € 120 € 50 €

5360 Huile sur panneau 'Rue de porte' signé Paul Surtel 
(37X44cm)

100 € 160 € 100 €

5361 Slabbinck Rik 1914-1991, huile sur toile 'Sous-bois' 1938 
(65x50cm)

300 € 400 € 300 €

5362 Huile sur panneau 'Nature morte aux fleurs' signé Al-
fons Blomme 1889-1979 (64X60cm)

100 € 160 € 100 €

5363 Huile sur panneau 'Vue de village' signé Alfons Blomme 
1889-1979 (40X50cm)

100 € 160 € 100 €

5364 Huile sur panneau, "Intérieur de café", signée Wage-
maekers Victor (40x50cm)

100 € 160 € 80 €
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5365 Miroir en verre de Venise, fin 19è, pointe cassée 
(H94cm)

140 € 200 € 140 €

5366 Felix Jean-Pierre, "L'homme et l'arbre" (43.5x41cm) 4000 € 5000 € 4000 €

5367 Wolvens Henri Victor gouache signée " Nu" (36 x 26cm) 200 € 300 € 200 €

5368 Felix Jean-Pierre 2023, "Le Chant" (38x28cm) 800 € 1200 € 800 €

5369 Wery Ferdinand, huile sur toile marouflée signée " Nu" 
( 41 x 30cm)

400 € 600 € 400 €

5370 Huile sur toile, Composition aux fleurs", signée H. Jehin 
(110x80cm)

100 € 160 € 100 €

5371 Gouache napolitaine "Volcan en éruption" (50x73cm) 600 € 800 € 600 €

5372 Maertens Médard, huile sur toile signée " Portrait de 
femme" (58 x 43cm)

400 € 600 € 400 €

5373 Huile sur toile L Frank, paysage d'hiver (43X30cm), 
cadre en bois sculpté

400 € 500 € 300 €

5374 Frechkop Leonid 1897-1982 'Femme assise', huile sur 
toile (70X50cm)

140 € 200 € 100 €

5375 E. DE TOMBAY 1969, huile sur toile signée "Marietta" 
(60x43cm)

200 € 300 € 200 €

5376 Haine Désiré 1900-1989,  huile sur panneau datée 1945 
"intérieur de l'église Saint Jean à Namur" (70x60cm)

40 € 60 € 30 €

5377 Huile sur panneau de Fernand Vetcour 'La ferme du 
Neumoulin à Bertrix' (58.5x78cm)

300 € 400 € 300 €

5378 Bauduin Raphael 1870-1956, huile sur toile 'Vue de val-
lée avec rivière' (65x80cm)

200 € 300 € 200 €

5379 Leduc Paul 'Barque au bord de canal' (80X80cm) 600 € 800 € 600 €

5380 Peinture attribuée à de Gouves de Nuncques 'Materni-
té', huile sur toile (88X124cm), petite déchirure

800 € 1200 € 600 €

5381 Ghobert Jules 1881-1978, huile sur toile 'Vue d'intérieur' 
signée et datée 1961 (70X80cm)

200 € 300 € 100 €

5382 Jacobs D. peinture huile sur bois (H75X115cm) 60 € 80 € 40 €

5383 Mathieu Paul 1872-1932, huile sur toile "le pêcheur" 
(60x80cm)

2000 € 3000 € 2000 €

5385 Misonne Léonard photo signée et datée 1942 "Dans le 
pré" (29 x 39cm)

800 € 1200 € 800 €

5386 Miroir à parcloses en bois sculpté de style Louis XVI 
(94x50cm),1 cassure

90 € 140 € 90 €

5387 Huile sur panneau 'Ombre' signée Gaston Bogaert 
(41X33cm)

2000 € 3000 € 2000 €

5388 Frison Jehan huile sur panneau " Intérieur avec com-
mode et vierge" (45 x 35cm)

140 € 200 € 100 €

5389 Miroir de style Louis XV en bois patiné (75X60cm) 60 € 80 € 30 €

5390 Miroir en stuc doré (100x75cm) 100 € 160 € 100 €

5391 Peinture ancienne "Jeune femme à la bougie, chien à 
ses pieds", huile sur panneau (30x23cm)

200 € 300 € 160 €
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5365 Miroir en verre de Venise, fin 19è, pointe cassée 
(H94cm)

140 € 200 € 140 €

5366 Felix Jean-Pierre, "L'homme et l'arbre" (43.5x41cm) 4000 € 5000 € 4000 €

5367 Wolvens Henri Victor gouache signée " Nu" (36 x 26cm) 200 € 300 € 200 €

5368 Felix Jean-Pierre 2023, "Le Chant" (38x28cm) 800 € 1200 € 800 €

5369 Wery Ferdinand, huile sur toile marouflée signée " Nu" 
( 41 x 30cm)

400 € 600 € 400 €

5370 Huile sur toile, Composition aux fleurs", signée H. Jehin 
(110x80cm)

100 € 160 € 100 €

5371 Gouache napolitaine "Volcan en éruption" (50x73cm) 600 € 800 € 600 €

5372 Maertens Médard, huile sur toile signée " Portrait de 
femme" (58 x 43cm)

400 € 600 € 400 €

5373 Huile sur toile L Frank, paysage d'hiver (43X30cm), 
cadre en bois sculpté

400 € 500 € 300 €

5374 Frechkop Leonid 1897-1982 'Femme assise', huile sur 
toile (70X50cm)

140 € 200 € 100 €

5375 E. DE TOMBAY 1969, huile sur toile signée "Marietta" 
(60x43cm)

200 € 300 € 200 €

5376 Haine Désiré 1900-1989,  huile sur panneau datée 1945 
"intérieur de l'église Saint Jean à Namur" (70x60cm)

40 € 60 € 30 €

5377 Huile sur panneau de Fernand Vetcour 'La ferme du 
Neumoulin à Bertrix' (58.5x78cm)

300 € 400 € 300 €

5378 Bauduin Raphael 1870-1956, huile sur toile 'Vue de val-
lée avec rivière' (65x80cm)

200 € 300 € 200 €

5379 Leduc Paul 'Barque au bord de canal' (80X80cm) 600 € 800 € 600 €

5380 Peinture attribuée à de Gouves de Nuncques 'Materni-
té', huile sur toile (88X124cm), petite déchirure

800 € 1200 € 600 €

5381 Ghobert Jules 1881-1978, huile sur toile 'Vue d'intérieur' 
signée et datée 1961 (70X80cm)

200 € 300 € 100 €

5382 Jacobs D. peinture huile sur bois (H75X115cm) 60 € 80 € 40 €

5383 Mathieu Paul 1872-1932, huile sur toile "le pêcheur" 
(60x80cm)

2000 € 3000 € 2000 €

5385 Misonne Léonard photo signée et datée 1942 "Dans le 
pré" (29 x 39cm)

800 € 1200 € 800 €

5386 Miroir à parcloses en bois sculpté de style Louis XVI 
(94x50cm),1 cassure

90 € 140 € 90 €

5387 Huile sur panneau 'Ombre' signée Gaston Bogaert 
(41X33cm)

2000 € 3000 € 2000 €

5388 Frison Jehan huile sur panneau " Intérieur avec com-
mode et vierge" (45 x 35cm)

140 € 200 € 100 €

5389 Miroir de style Louis XV en bois patiné (75X60cm) 60 € 80 € 30 €

5390 Miroir en stuc doré (100x75cm) 100 € 160 € 100 €

5391 Peinture ancienne "Jeune femme à la bougie, chien à 
ses pieds", huile sur panneau (30x23cm)

200 € 300 € 160 €

5392 Timmermans Henri 1858-1942, huile sur panneau "Un 
moment de repos" (24x18cm)

140 € 240 € 140 €

5393 Zinsel Georges Frédéric 1755-1809, huile sur toile, 'Bou-
quet de fleurs' (36X29cm)

2000 € 2600 € 1800 €

5394 Calame Alexandre 1810-1864, huile sur toile "Berger et 
son troupeau" (38x46cm)

600 € 800 € 500 €

5395 René Stevens, huile sur toile "Sous-bois" (60x57cm) 60 € 80 € 50 €

5396 Haustraete Gaston 1879-1949, huile sur toile "Ruelle de 
Bruxelles animée" (66x81cm)

400 € 600 € 200 €

5397 Huile sur toile signée 'Portait de jeune fille' (45X37cm) 100 € 160 € 50 €

5398 J. Henrotte, huile sur panneau signée "Nature morte" 60 € 80 € 30 €

5399 Valter, huile sur toile signée 'Tableau paysage canaux' 
(60x38)

180 € 240 € 180 €

5400 Huile sur toile 'Portrait de dame' 19è (56X42cm) 70 € 90 € 70 €

5401 Huile sur panneau "Paysage animé" , panneau fendu 
(31x47cm)

300 € 400 € 300 €

5402 Huile sur panneau 'Intérieur d'église' signé au dos J. 
Nicolie (30X38cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5403 Peinture ancienne, huile sur toile 'Scène de cabaret' 
attribuée à Van Apshoven Thomas 1622-1664 (38X50) 

460 € 650 € 400 €

5404 Huile sur toile marouflée sur panneau 'Belle orientale' 
signée Lionel Baes (40X50cm)

200 € 300 € 200 €

5405 Ecole de Wouwerman, huile sur panneau "Scène avec 
cheval blanc et cavalière ayant chuté" (32x36cm)

1000 € 1500 € 900 €

5406 Paire huile sur toile 'Fumeur de pipe' signé Kuhlmann 
(40X33cm)

400 € 600 € 400 €

5407 Peinture "Scène de bataille", huile sur panneau 
(36x33cm)

600 € 800 € 600 €

5408 Peinture XXè 'Scène de paysage hivernal animé' signée, 
huile sur panneau (40X50cm)

140 € 200 € 80 €

5409 Peinture par Louis Dubois 'Nature morte au gibier', 
huile sur toile (42x50cm), 1 trou

80 € 120 € 80 €

5411 Peinture de fleurs signée Van Aeken et datée 1889, 
huile sur toile (29X35cm)

100 € 160 € 100 €

5412 Coosemans Joseph, tableau 'Paysage de campagne' 
(22X35cm)

300 € 400 € 300 €

5413 Peinture école hollandaise ancienne , huile sur toile 
"Les fumeurs de pipe" (50x40cm)

80 € 120 € 10 €

5414 Huile sur panneau 'Portrait de famille' signée Johann 
Bernhard Wittkamp (55X42cm)

300 € 400 € 300 €

5415 Moreau, peinture du 20e signée 'Nature morte aux 
raisins', huile sur panneau (40x30cm)

80 € 120 € 50 €

5416 Peinture "Bouquet de fleurs en trompe l'oeil" grande 
qualité, 19e, huile sur toile (47x35cm)

800 € 1200 € 600 €

5417 Pelyt Oscar 'Nature morte aux fruits', huile sur toile 
(46X56cm)

90 € 140 € 50 €
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5418 Léon Delderenne 1864-1921, huile sur panneau "Vue de 
campine" (35x50cm)

160 € 240 € 100 €

5419 Huile sur toile ancienne "Joueurs de cartes" (50x70cm) 650 € 950 € 550 €

5421 Bas relief en marbre 'Femme' signé Mergen (40X30cm) 100 € 160 € 100 €

5422 Miroir en cuivre repoussé (65X35cm), accident sur un 
côté

80 € 120 € 50 €

5423 Huile sur toile 'Homme avec encrier' (48x44cm) 800 € 1200 € 800 €

5424 Huile sur panneau "Moutons" (12x18cm) 100 € 160 € 100 €

5425 Coomans A, huile sur panneau signée 'Moutons' 
(23x32cm)

300 € 400 € 280 €

5426 Coumont Charles 1822-1889, huile sur panneau 'La 
moisson' (23X33cm)

200 € 300 € 180 €

5427 Huile sur toile 'Poules à la ferme' signée (32X42cm) 40 € 60 € 20 €

5428 Huile sur toile marouflée 'Vaches en prairie' (30x40cm) 30 € 50 € 30 €

5429 Jacques,  huile sur panneau signée 'Mouton et son 
agneau' (22x30cm)

80 € 120 € 40 €

5430 Van der Poorten, huile sur panneau signée "Paysage 
champêtre avec vaches" (35x40cm)

400 € 600 € 360 €

5431 Peinture Huile sur panneau 'Scène pastorale' signée 
Wilcock 6B, 1839 (26X37cm)

160 € 260 € 140 €

5432 Ecole de Rembrandt seconde moitié du 17e, huile sur 
toile "Vieille femme comptant son argent" (34.5x29cm)

400 € 600 € 400 €

5433 Huile sur panneau signée Oosterhof (26x33cm) 900 € 1300 € 900 €

5434 Huile sur toile, école hollandaise 17è 'Paysage italien, 
scène pastorale devant une ville fortifiée'(47x38cm)

600 € 700 € 400 €

5435 L. Muller, huile sur toile "Bergère et son troupeau" 
signée, datée 1848 (51.5x62.5cm)

300 € 400 € 300 €

5436 Lanoux B, huile sur toile "Chiens de chasse" signée(66x-
53cm)

100 € 200 € 100 €

5437 Ecole française fin 18e, huile sur toile "Paysage avec 
scène pastorale et chevaux" signée en bas à gauche 
(54x45cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5438 Horemans Jean Joseph (1682-1752), Paire de peintures, 1 
signée, huile sur toile 'Scène de cuisine' (40X32cm)

1700 € 2400 € 1700 €

5439 Huile sur toile marouflée sur panneau fin 18è, début 
19è "Scène champêtre" , école anglaise (46 x 78cm), 
ancienne resrtauration

300 € 400 € 300 €

5440 De Cock Xavier, huile sur panneau signée " Paysage 
animé" (50 x 63cm)

1500 € 2000 € 1500 €

5441 Huile sur toile signée 'Poules' (30x40cm) 400 € 600 € 400 €

5442 Miroir en chêne (100X25cm) 60 € 80 € 20 €

5443 Coenraets P, huile sur toile signée 'Paysage avec arbres' 
(60x80cm)

100 € 160 € 80 €

5444 HALLET André 1890-1959 huile sur toile datée 1922 " 
Paysage hivernal" (100 x 80cm)

500 € 700 € 500 €
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5418 Léon Delderenne 1864-1921, huile sur panneau "Vue de 
campine" (35x50cm)

160 € 240 € 100 €

5419 Huile sur toile ancienne "Joueurs de cartes" (50x70cm) 650 € 950 € 550 €

5421 Bas relief en marbre 'Femme' signé Mergen (40X30cm) 100 € 160 € 100 €

5422 Miroir en cuivre repoussé (65X35cm), accident sur un 
côté

80 € 120 € 50 €

5423 Huile sur toile 'Homme avec encrier' (48x44cm) 800 € 1200 € 800 €

5424 Huile sur panneau "Moutons" (12x18cm) 100 € 160 € 100 €

5425 Coomans A, huile sur panneau signée 'Moutons' 
(23x32cm)

300 € 400 € 280 €

5426 Coumont Charles 1822-1889, huile sur panneau 'La 
moisson' (23X33cm)

200 € 300 € 180 €

5427 Huile sur toile 'Poules à la ferme' signée (32X42cm) 40 € 60 € 20 €

5428 Huile sur toile marouflée 'Vaches en prairie' (30x40cm) 30 € 50 € 30 €

5429 Jacques,  huile sur panneau signée 'Mouton et son 
agneau' (22x30cm)

80 € 120 € 40 €

5430 Van der Poorten, huile sur panneau signée "Paysage 
champêtre avec vaches" (35x40cm)

400 € 600 € 360 €

5431 Peinture Huile sur panneau 'Scène pastorale' signée 
Wilcock 6B, 1839 (26X37cm)

160 € 260 € 140 €

5432 Ecole de Rembrandt seconde moitié du 17e, huile sur 
toile "Vieille femme comptant son argent" (34.5x29cm)

400 € 600 € 400 €

5433 Huile sur panneau signée Oosterhof (26x33cm) 900 € 1300 € 900 €

5434 Huile sur toile, école hollandaise 17è 'Paysage italien, 
scène pastorale devant une ville fortifiée'(47x38cm)

600 € 700 € 400 €

5435 L. Muller, huile sur toile "Bergère et son troupeau" 
signée, datée 1848 (51.5x62.5cm)

300 € 400 € 300 €

5436 Lanoux B, huile sur toile "Chiens de chasse" signée(66x-
53cm)

100 € 200 € 100 €

5437 Ecole française fin 18e, huile sur toile "Paysage avec 
scène pastorale et chevaux" signée en bas à gauche 
(54x45cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5438 Horemans Jean Joseph (1682-1752), Paire de peintures, 1 
signée, huile sur toile 'Scène de cuisine' (40X32cm)

1700 € 2400 € 1700 €

5439 Huile sur toile marouflée sur panneau fin 18è, début 
19è "Scène champêtre" , école anglaise (46 x 78cm), 
ancienne resrtauration

300 € 400 € 300 €

5440 De Cock Xavier, huile sur panneau signée " Paysage 
animé" (50 x 63cm)

1500 € 2000 € 1500 €

5441 Huile sur toile signée 'Poules' (30x40cm) 400 € 600 € 400 €

5442 Miroir en chêne (100X25cm) 60 € 80 € 20 €

5443 Coenraets P, huile sur toile signée 'Paysage avec arbres' 
(60x80cm)

100 € 160 € 80 €

5444 HALLET André 1890-1959 huile sur toile datée 1922 " 
Paysage hivernal" (100 x 80cm)

500 € 700 € 500 €

5445 Lozano Arias, tabeau signé "Troupeau de bovins espa-
gnols" (65x105cm)

300 € 400 € 300 €

5446 Balenghien Gustave, huile sur toile 'Nu' signée  
(80x130cm)

400 € 600 € 360 €

5447 Miroir en bois patiné (Ø70cm) 40 € 60 € 10 €

5448 Peinture de fleurs ovale 19e , huile sur toile (80x60cm) 300 € 400 € 200 €

5449 Alphonse PROOST, huile sur toile "Jeune dame, Ghis-
laine Delbecque" (80x65cm)

160 € 240 € 160 €

5450 Huile sur toile 'Portrait de jeune fille' signé E.Motte 
(50X40cm)

300 € 400 € 300 €

5451 Cambier Guy, 'Jeune joueuse de flûte' (60x38cm) 140 € 200 € 80 €

5452 Albert François Mathys, école Belge 1885-1956, huile sur 
toile, Portrait de Christine Decoeur (75X55cm), signé

100 € 160 € 50 €

5453 Huile sur toile 'Poire et verre' signée Walter Vaes 
(50X45cm)

500 € 700 € 400 €

5454 Huile sur toile, école française XVIII, scène érotique 
(55X40cm), réentoilé, cadre en bois d'époque

1500 € 2000 € 1500 €

5455 Baltus Georges, "Portrait de jeune fille" (40x33) 60 € 80 € 40 €

5456 Stobbaerts Marcel 1899-1979 'La place du Musée', huile 
sur toile (54X64cm)

300 € 400 € 240 €

5457 MAHEY Jean-Claude, miroir octogonal vintage des 
années 70, cachet (110x90cm)

200 € 300 € 200 €

5458 Peinture 18e "Cupidon", huile sur toile (53x46cm) 200 € 300 € 200 €

5459 Ecole de Rembrandt, huile sur panneau "Adoration des 
mages" 17e (46x50.3cm)

1200 € 1500 € 1200 €

5460 Gillis Van Valckenborchhuile sur panneau d'après " Le 
festin de Balthazar " (69 x 101cm, panneau fendu et 
petits manques)

1900 € 2400 € 1900 €

5461 J.Tossyn, huile sur toile signée et datée 1872 "Portrait de 
dame" (86x72cm)

140 € 200 € 140 €

5462 Huile sur toile 'Portrait d'Homme' signé Edouard Van 
Esbroeck 1869-1949 et daté 1889 (108X77cm), déchirure 
au niveau de la tête

100 € 160 € 80 €

5463 Mellaerts J., "Nature morte aux fruits ", huile sur toile 
(H42x60cm)

100 € 160 € 100 €

5464 Portrait de dame, huile sur toile (45X37cm) 140 € 200 € 100 €

5465 Peinture attribuée à Marchand 'La prière à l'église', 
huile sur toile

800 € 1200 € 800 €

5466 Ecole flamande, huile sur panneau "Bouquet de fleurs" 
(49x39cm)

600 € 800 € 600 €

5467 Peinture, huile sur toile d'après Greuze 'Le Guitariste' 
l'original se trouve au musée de Varsovie 

800 € 1200 € 800 €

5468 Huile sur panneau "Paysage oriental avec chameau" 
(40x50cm)

400 € 550 € 300 €
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5469 Peinture attribuée à Steen Jan 1626-1679, "Scène 
mythologique", huile sur panneau et avec cachet de 
collection (50x38cm)

400 € 600 € 300 €

5470 Huile sur toile, "Berger et son troupeau au pâturage", 
19e (25x32cm)

80 € 120 € 80 €

5471 Huile sur panneau 'Portrait d'homme' monogrammée 
et datée DI 1834 (35x30cm)

140 € 240 € 140 €

5472 Joseph Stallaert, huile sur toile signée et datée "Graziel-
la" 1894 (60x48cm)

600 € 800 € 600 €

5473 Huile sur toile 'Portrait d'homme' signé Karel De Bauw 
1909-2002 et daté 1955 (65X50cm)

50 € 70 € 40 €

5474 Genoudsky, huile sur panneau "La laitière" (44x35cm) 800 € 1200 € 800 €

5475 Luminais EV, huile sur panneau 'Scène de recueille-
ment' signée 'Scène de recueillement'

400 € 500 € 360 €

5476 Gustaaf De Bruyne 1914-1981, huile sur panneau signée 
et datée 1947 "Eve" (45x30cm)

3000 € 4000 € 3000 €

5477 Huile sur toile 'Portrait d'homme' (62X50cm), accident 50 € 70 € 30 €

5478 Peinture, huile sur panneau 'Marine', 19è (18x27cm) 140 € 200 € 100 €

5479 Srevens, huile sur toile 'Chérubin' (106x75cm) 550 € 850 € 400 €

5480 Huile sur toile 'Scène campagnarde avec des poules' 
(50X85cm), signé

80 € 120 € 60 €

5481 Melikoff Charles, huile sur panneau "Chargement de 
bateaux  à Martigues" (71x101cm)

200 € 300 € 100 €

5482 Huile sur panneau "Putti" (65x80cm) 140 € 200 € 80 €

5483 Tableau signé Jean Boeyens 1901-1987 'Marins Hollan-
dais' (H40X35cm), déchirure

300 € 400 € 300 €

5484 Miroir en résine dorée (H162X62cm) 60 € 80 € 50 €

5485 Ecole flamande du 18e, huile sur panneau "Ruines ani-
mées" (26x33cm), accident

60 € 80 € 60 €

5486 Peinture 'Mère et enfant', huile sur panneau (38X36cm), 
éclats dans la peinture

160 € 240 € 140 €

5487 Tableau religieux, huile sur toile (77X59), à restaurer 240 € 300 € 240 €

5488 R. Servaes, huile sur toile signée "Scène d'intérieur" 
(40x50cm)

400 € 600 € 300 €

5489 Miroir en bois doré italien à parcloses, 20ème (Ht.105 x 
65cm)

140 € 200 € 60 €

5490 Huile sur toile "Portrait de vieil homme" (62x52cm) 80 € 120 € 50 €

5491 Van Lerberghe, huile sur toile signée 'Beguinage' 
(80x100cm)

140 € 240 € 100 €

5492 Ecole de Rubens, huile sur toile représentant le Christ 
ressuscité (60.5x35cm)

400 € 650 € 400 €

5493 Pastel "Portrait d'homme" (56x43cm) 50 € 80 € 20 €

5494 "Portrait de dame", 19e, huile sur toile (94x72cm) 160 € 240 € 100 €

186    07 › 17 DÉCEMBRE 2023 



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 J

EU
D

I 1
4 

D
ÉC

EM
BR

E 
20

23

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 J

EU
D

I 1
4 

D
ÉC

EM
BR

E 
20

23

5469 Peinture attribuée à Steen Jan 1626-1679, "Scène 
mythologique", huile sur panneau et avec cachet de 
collection (50x38cm)

400 € 600 € 300 €

5470 Huile sur toile, "Berger et son troupeau au pâturage", 
19e (25x32cm)

80 € 120 € 80 €

5471 Huile sur panneau 'Portrait d'homme' monogrammée 
et datée DI 1834 (35x30cm)

140 € 240 € 140 €

5472 Joseph Stallaert, huile sur toile signée et datée "Graziel-
la" 1894 (60x48cm)

600 € 800 € 600 €

5473 Huile sur toile 'Portrait d'homme' signé Karel De Bauw 
1909-2002 et daté 1955 (65X50cm)

50 € 70 € 40 €

5474 Genoudsky, huile sur panneau "La laitière" (44x35cm) 800 € 1200 € 800 €

5475 Luminais EV, huile sur panneau 'Scène de recueille-
ment' signée 'Scène de recueillement'

400 € 500 € 360 €

5476 Gustaaf De Bruyne 1914-1981, huile sur panneau signée 
et datée 1947 "Eve" (45x30cm)

3000 € 4000 € 3000 €

5477 Huile sur toile 'Portrait d'homme' (62X50cm), accident 50 € 70 € 30 €

5478 Peinture, huile sur panneau 'Marine', 19è (18x27cm) 140 € 200 € 100 €

5479 Srevens, huile sur toile 'Chérubin' (106x75cm) 550 € 850 € 400 €

5480 Huile sur toile 'Scène campagnarde avec des poules' 
(50X85cm), signé

80 € 120 € 60 €

5481 Melikoff Charles, huile sur panneau "Chargement de 
bateaux  à Martigues" (71x101cm)

200 € 300 € 100 €

5482 Huile sur panneau "Putti" (65x80cm) 140 € 200 € 80 €

5483 Tableau signé Jean Boeyens 1901-1987 'Marins Hollan-
dais' (H40X35cm), déchirure

300 € 400 € 300 €

5484 Miroir en résine dorée (H162X62cm) 60 € 80 € 50 €

5485 Ecole flamande du 18e, huile sur panneau "Ruines ani-
mées" (26x33cm), accident

60 € 80 € 60 €

5486 Peinture 'Mère et enfant', huile sur panneau (38X36cm), 
éclats dans la peinture

160 € 240 € 140 €

5487 Tableau religieux, huile sur toile (77X59), à restaurer 240 € 300 € 240 €

5488 R. Servaes, huile sur toile signée "Scène d'intérieur" 
(40x50cm)

400 € 600 € 300 €

5489 Miroir en bois doré italien à parcloses, 20ème (Ht.105 x 
65cm)

140 € 200 € 60 €

5490 Huile sur toile "Portrait de vieil homme" (62x52cm) 80 € 120 € 50 €

5491 Van Lerberghe, huile sur toile signée 'Beguinage' 
(80x100cm)

140 € 240 € 100 €

5492 Ecole de Rubens, huile sur toile représentant le Christ 
ressuscité (60.5x35cm)

400 € 650 € 400 €

5493 Pastel "Portrait d'homme" (56x43cm) 50 € 80 € 20 €

5494 "Portrait de dame", 19e, huile sur toile (94x72cm) 160 € 240 € 100 €

5495 Peinture 17è 'lavement des mains' scène mythologique, 
huile su panneau (66X50cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5496 Huile sur panneau ancienne 'Vierge à l'enfant' 
(42X27cm)

100 € 160 € 80 €

5497 Peinture ancienne, huile sur toile ' Le botaniste' 
(43X35cm)

100 € 160 € 70 €

5498 Tableau 19è 'L'Annonciation', huile sur toile (H60X50cm), 
signée Van Hamme

300 € 400 € 300 €

5499 Peinture ancienne, huile sur panneau 'Les enfants de 
choeur' (46X36)

300 € 460 € 300 €

5500 Huile sur panneau 'Sujet religieux St Jean Baptiste', 17è 
(48X37cm), à restaurer

80 € 120 € 80 €

5501 Huile sur panneau "la Vierge couronnée" 18è (H37x-
50cm)

400 € 600 € 300 €

5502 Huile sur toile réentoilé " Scène de décapitation" reprise 
du 19è, d'un tableau plus ancien (96 x 70cm)

140 € 200 € 140 €

5503 Huile sur toile 'Mère et sa fille à la lecture' (H64X48cm) 600 € 800 € 600 €

5504 Vitrail de fenêtre polychrome  représentant l'adoration 
des mages, Italie ou Flandres début XVIIIè (58X45cm)

800 € 1000 € 800 €

5505 Huile sur toile 'Mendiantes', 19è (55X65cm) 160 € 200 € 160 €

5506 Huile sur toile 19è " Mère et enfant" (60 x 48cm) 240 € 360 € 200 €

5507 Ecole flamande du 17e, huile sur toile 'Saint Marc' 
(70x58cm)

300 € 460 € 300 €

5508 Pastel d'époque Empire "Portrait de dame" (36x28cm) 160 € 240 € 160 €

5509 Bastin, huile sur toile "Moines" (70x55cm) 80 € 120 € 30 €

5510 Huile sur toile 'Portrait d'une religieuse de 44 ans', 19è 
(72X52cm)

80 € 120 € 80 €

5511 Baltus Georges Marie, 1874-1976, "Madone" (72x62cm) 200 € 300 € 140 €

5512 Huile sur toile 'Femme à la prière', signée et datée 1736 
(91X73cm)

120 € 160 € 120 €

5513 Huile sur toile "Portrait ancien d'homme d'église" 
(75x57cm)

300 € 400 € 240 €

5514 Huile sur toile 17è " Tête de Christ vue de profil" (43 x 
36cm), quelques restaurations

300 € 400 € 240 €

5515 Portrait religieux, huile sur toile (50X40cm) 80 € 120 € 50 €

5516 Huile sur panneau 'Christ et les anges' (77x107cm) fin 
16è début 17è (trône de la grâce)

650 € 850 € 650 €

5517 Mignon A.1640-1679, Peinture ancienne signée, huile 
sur panneau 'Vierge à l'enfant entourée d'une guir-
lande de fleurs' (64x49)

2000 € 3000 € 1500 €

5518 Peinture 19è 'Vierge à l'enfant', huile sur toile (36X31cm) 140 € 200 € 140 €

5519 Peinture d'après Raphaël "La Vierge à l'enfant", huile 
sur toile (75x75cm)

300 € 460 € 260 €

5520 Somville lithographie signée " Visage" (55 x 75cm) 100 € 160 € 100 €
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5521 Pastel 'Demoiselle" signé Roger Somville 1970 
(108X71cm)

2000 € 2600 € 1500 €

5522 Gijsels Peeter 1621-1690, huile sur toile attribuée à Pee-
ter Gijsels "Paysage animé" (27 x 35cm)

8000 € 10000 € 6000 €

5523 Schelfhout Andreas 1787-1870, huile sur toile signée 
"Paysage hollandais au moulin" (29 x 45cm)

3000 € 4000 € 2000 €

5524 Gravure anglaise "Scène de chasse" (60 x 90cm) 60 € 80 € 30 €

5525 Huile sur panneau signée Léon de Smet (1881-1966) 
"Pont de Moret-sur-Loing" (60x78cm)

3000 € 4000 € 2400 €

5526 Tableau portant la signature d'Hendrik Willem Mesdag 
(huile sut toile 77x127cm) à restaurer

4000 € 5000 € 4000 €

5527 Chavepeyer Albert 1899-1986, huile sur toile 'Scène de 
Carnaval' signée (155X126cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5528 Huile sur toile de H. De Belie, Fleurs (110 X 80cm) 100 € 200 € 70 €

5550 Miroir biseauté (55x75cm) avec son cadre en bois doré 
(90x110cm)

200 € 300 € 150 €

5551 LAUDY Jean 1877-1956 " Portrait d'homme au livre"  (82 
x 30cm)

140 € 200 € 100 €

5552 Huile sur panneau 'La lisseuse' vers 1900 (40X28cm) 80 € 120 € 60 €

5553 Van den Bossche H, huile sur panneau 'Rue' (40X32) 50 € 80 € 10 €

5554 Huile sur panneau 'Clown' signé R. Colot (40X30cm) 20 € 40 € 10 €

5555 Weytens J., Huile sur toile, "Fête de village", (40x36cm) 40 € 60 € 40 €

5556 Gravure humoristique Thor "Vive le sport" (40x56cm), 
vitre cassée

60 € 80 € 10 €

5557 DUBIGEON Loïc 1934-2003 aquarelle signée datée 92 " 
Vénitien" (32 x 46cm)

80 € 120 € 50 €

5558 Huile sur toile 'Le jeu de billes' signée Georges Vanden-
bosch 1912-1981 et daté 1945 (36X42cm)

60 € 80 € 50 €

5559 Degreef J.,  huile sur toile signée et datée 1958  " Nature 
morte aux fleurs" (40 x 55cm)

60 € 80 € 10 €

5560 Rambo Jules 1896-1974  'Garçons et leur chien', huile sur 
toile (60X50cm)

140 € 200 € 80 €

5561 Carnot-utz Mich, gouache, "Fleurs", signée (45x35cm) 60 € 80 € 60 €

5562 Peinture, huile sur toile 'Entrée de maison' (49X39cm) 60 € 80 € 10 €

5563 Jamar Armand, huile sur toile 'Paysage' signée et datée 
1938 (48X40cm)

80 € 120 € 80 €

5564 Huile sur toile attribuée à Capart F. 'Nature morte, pla-
teau d'huitres et crabes' (45x35cm)

140 € 180 € 100 €

5565 Tableau 'Paysage' Van De Venne (H30X37cm) 100 € 160 € 100 €

5566 Dandoy Albert 1885-1977, huile sur toile  "La Lesse à 
Han-sur-Lesse" 1940 (51x33cm)

180 € 260 € 140 €

5567 Huile sur toile signée "Intérieur de bergerie" (33x41cm) 80 € 120 € 50 €

5568 Rouge-gorge en tissu brodé (38X47cm), sous plexi, 
signé Geneviève Masoin

60 € 80 € 40 €
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5521 Pastel 'Demoiselle" signé Roger Somville 1970 
(108X71cm)

2000 € 2600 € 1500 €

5522 Gijsels Peeter 1621-1690, huile sur toile attribuée à Pee-
ter Gijsels "Paysage animé" (27 x 35cm)

8000 € 10000 € 6000 €

5523 Schelfhout Andreas 1787-1870, huile sur toile signée 
"Paysage hollandais au moulin" (29 x 45cm)

3000 € 4000 € 2000 €

5524 Gravure anglaise "Scène de chasse" (60 x 90cm) 60 € 80 € 30 €

5525 Huile sur panneau signée Léon de Smet (1881-1966) 
"Pont de Moret-sur-Loing" (60x78cm)

3000 € 4000 € 2400 €

5526 Tableau portant la signature d'Hendrik Willem Mesdag 
(huile sut toile 77x127cm) à restaurer

4000 € 5000 € 4000 €

5527 Chavepeyer Albert 1899-1986, huile sur toile 'Scène de 
Carnaval' signée (155X126cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5528 Huile sur toile de H. De Belie, Fleurs (110 X 80cm) 100 € 200 € 70 €

5550 Miroir biseauté (55x75cm) avec son cadre en bois doré 
(90x110cm)

200 € 300 € 150 €

5551 LAUDY Jean 1877-1956 " Portrait d'homme au livre"  (82 
x 30cm)

140 € 200 € 100 €

5552 Huile sur panneau 'La lisseuse' vers 1900 (40X28cm) 80 € 120 € 60 €

5553 Van den Bossche H, huile sur panneau 'Rue' (40X32) 50 € 80 € 10 €

5554 Huile sur panneau 'Clown' signé R. Colot (40X30cm) 20 € 40 € 10 €

5555 Weytens J., Huile sur toile, "Fête de village", (40x36cm) 40 € 60 € 40 €

5556 Gravure humoristique Thor "Vive le sport" (40x56cm), 
vitre cassée

60 € 80 € 10 €

5557 DUBIGEON Loïc 1934-2003 aquarelle signée datée 92 " 
Vénitien" (32 x 46cm)

80 € 120 € 50 €

5558 Huile sur toile 'Le jeu de billes' signée Georges Vanden-
bosch 1912-1981 et daté 1945 (36X42cm)

60 € 80 € 50 €

5559 Degreef J.,  huile sur toile signée et datée 1958  " Nature 
morte aux fleurs" (40 x 55cm)

60 € 80 € 10 €

5560 Rambo Jules 1896-1974  'Garçons et leur chien', huile sur 
toile (60X50cm)

140 € 200 € 80 €

5561 Carnot-utz Mich, gouache, "Fleurs", signée (45x35cm) 60 € 80 € 60 €

5562 Peinture, huile sur toile 'Entrée de maison' (49X39cm) 60 € 80 € 10 €

5563 Jamar Armand, huile sur toile 'Paysage' signée et datée 
1938 (48X40cm)

80 € 120 € 80 €

5564 Huile sur toile attribuée à Capart F. 'Nature morte, pla-
teau d'huitres et crabes' (45x35cm)

140 € 180 € 100 €

5565 Tableau 'Paysage' Van De Venne (H30X37cm) 100 € 160 € 100 €

5566 Dandoy Albert 1885-1977, huile sur toile  "La Lesse à 
Han-sur-Lesse" 1940 (51x33cm)

180 € 260 € 140 €

5567 Huile sur toile signée "Intérieur de bergerie" (33x41cm) 80 € 120 € 50 €

5568 Rouge-gorge en tissu brodé (38X47cm), sous plexi, 
signé Geneviève Masoin

60 € 80 € 40 €

5569 R. Bressy, huile sur panneau "Village" (50x40cm) 80 € 120 € 40 €

5570 Huile sur toile 'Vue de ferme' signée Jean Vancleemput 
1881-1953 (50X40cm)

30 € 40 € 30 €

5571 Huile sur toile 'Paysage' signée Jef Dutillien (40X50cm) 80 € 120 € 80 €

5572 De Mulder, huile sur toile "Paysage avec cheval et car-
riole" (38x46cm)

80 € 120 € 50 €

5573 Huile sur panneau M. Bolle, Eglise de Bruxelles 
(30X40cm)

200 € 300 € 140 €

5574 Van Moer Jean 'Vue de Biot' 1957 (50X38cm) 60 € 80 € 10 €

5575 Peinture "Portrait de dame" (huile sur toile 57x46cm) 140 € 200 € 80 €

5576 Paire huile sur panneau 'Vues de rues animées', école 
XXè, signé Beekhout J (40X30cm)

200 € 300 € 200 €

5577 Huile sur toile 'Moulin' signé Claes (48X38cm) 60 € 80 € 20 €

5578 Huile sur toile 'Paysage' signée (50X61cm) 40 € 60 € 10 €

5579 Huile sur panneau 'Paysage' signé (32X40cm) 20 € 40 € 10 €

5580 Adrien, peinture signée "La cueillette", huile sur toile 
(46x55cm)

80 € 120 € 50 €

5581 Huile sur panneau 'l'Homme martyre' signée Pol Ver-
meren (40X56cm)

40 € 60 € 10 €

5582 Spitsaert Henri 1928-1974, huile sur toile 'Le canal en 
hiver', signée (40X50cm)

60 € 80 € 40 €

5583 Stevens René 1858-1937 'Sous bois', huile sur toile 
(40X50cm)

140 € 240 € 100 €

5584 Schakevits F, huile sur toile 'Brume matinal' (50X42) 60 € 80 € 50 €

5585 Aquarelle sur papier 'Nature morte' signée Jef De Pauw 
(42X52cm)

100 € 160 € 50 €

5586 Huile sur panneau 'Nature morte' signée Capacci 
(36X50cm)

100 € 160 € 50 €

5587 Perin Yvonne 'La Meuse et ses rochers', huile sur toile 
(50X60cm)

80 € 120 € 50 €

5588 Peinture signée ? 'Marine' (40x35cm) 60 € 80 € 10 €

5589 Lot de 2 oeuvres sur papier 'L'Astronome' et 'Portrait 
de jeune femme' signées Jean Droit (35X25cm et 
44X32cm)

100 € 160 € 100 €

5591 Carion J 1946, huile sur toile 'Paysage arboré' 90 € 140 € 70 €

5592 Huile sur toile, "Paysage lacustre", signée (39x54cm) 100 € 160 € 50 €

5593 Leclaire, huile sur toile signée, "Femme au jardin", école 
impressionniste (53x64cm)

200 € 300 € 200 €

5594 Camus Gustave, lithographie "Vue de port" Société 
belge des peintres de la mer1958 (43x53cm)

40 € 60 € 20 €

5595 Bevettere Jean, huile sur toile 'Paysage avec étang et 
saules' (60x70cm)

80 € 120 € 20 €

5596 Gomzé, huile sur toile 'Verre vers l'église' signé (65X70) 140 € 240 € 90 €
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5597 Vander Mean R peintre 'Nature morte aux raisins', huile 
sur toile (28X38cm)

60 € 80 € 30 €

5598 Huile sur toile 'Vue sur les dunes'  (40x30cm) 40 € 60 € 40 €

5599 Peinture "Paysage avec maison et étang", huile sur toile 
(32x40cm)

40 € 60 € 10 €

5600 Marthe Van de Poel, huile sur panneau 'Bouquet dans 
un vase blanc' (38.5x44.5cm)

100 € 160 € 100 €

5601 Peinture "Militaire et jeune femme dans un paysage", 
huile sur panneau (35x27cm)

100 € 160 € 80 €

5602 Peinture huile sur toile 'Voiliers' signée Lebeau Luc 
(46X36cm)

80 € 140 € 40 €

5603 Huile sur panneau 'Vue de rue animée' signée E. Cano 
(30X23cm)

200 € 300 € 200 €

5604 Huile sur toile 'Les fagoteuses' signée (46X38cm) 100 € 160 € 100 €

5605 Boulez R, huile sur toile 'Paysage' (40x50cm) 60 € 80 € 10 €

5606 Huile sur toile 'Fermière nourrissant la basse-cour' 
signé (45X60cm), repeint et à restaurer

20 € 40 € 20 €

5607 Cazeau P huile sur panneau signée (30 x 40cm) 80 € 90 € 20 €

5608 Colin M.1925 Huile sur carton signée " Vue sur le port"  
(21X15cm)

30 € 40 € 20 €

5609 Huile sur panneau scène d'intérieur animée signée De 
Greef (25X20cm)

100 € 160 € 50 €

5610 Peinture signée Kurt Peiser 47 'Deux jeunes hommes 
en bord de mer', huile sur toile (26X30cm)

140 € 200 € 80 €

5611 Peinture signée "Sous-bois automnal", huile sur pan-
neau (37x26cm)

60 € 80 € 10 €

5612 Huile sur toile' Femme à la lecture' (60x40cm) 60 € 80 € 10 €

5613 Cambier Louis Gustave 1874-1949 ' Portrait de Stendhal 
1783-1842, huile sur panneau (50X40cm) daté 1949 et 
dédicacée 

140 € 200 € 80 €

5614 Peinture d'Adriaan Van de Velde 1636-1672, huile sur 
toile "Bataille de boules de neige" monogrammé en 
bas à droite (31x38.5cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5615 Peinture de fleurs, signée, huile sur panneau (85 x 105) 80 € 120 € 30 €

5616 RETMEA, huile sur toile signée "Paysan et ses poules" 
(55x45cm)

60 € 80 € 60 €

5617 Balenghien Gustave, huile sur panneau "Faneur" signée 
(38x45cm)

80 € 120 € 60 €

5618 Huile sur carton signée " Meuse à Profondeville en 
automne" (38x28cm)

30 € 40 € 20 €

5619 Maas E, huile sur toile, peinture signée 'Paysage animé 
avec barque' (40X50)

70 € 100 € 50 €

5620 Van den Berghe R 'Paysage hivernal', huile sur toile 
(40X60cm)

60 € 80 € 20 €

5621 Balenghien Gustave, huile sur panneau "Vase fleuri" 
signée (42x36cm)

80 € 120 € 60 €
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5597 Vander Mean R peintre 'Nature morte aux raisins', huile 
sur toile (28X38cm)

60 € 80 € 30 €

5598 Huile sur toile 'Vue sur les dunes'  (40x30cm) 40 € 60 € 40 €

5599 Peinture "Paysage avec maison et étang", huile sur toile 
(32x40cm)

40 € 60 € 10 €

5600 Marthe Van de Poel, huile sur panneau 'Bouquet dans 
un vase blanc' (38.5x44.5cm)

100 € 160 € 100 €

5601 Peinture "Militaire et jeune femme dans un paysage", 
huile sur panneau (35x27cm)

100 € 160 € 80 €

5602 Peinture huile sur toile 'Voiliers' signée Lebeau Luc 
(46X36cm)

80 € 140 € 40 €

5603 Huile sur panneau 'Vue de rue animée' signée E. Cano 
(30X23cm)

200 € 300 € 200 €

5604 Huile sur toile 'Les fagoteuses' signée (46X38cm) 100 € 160 € 100 €

5605 Boulez R, huile sur toile 'Paysage' (40x50cm) 60 € 80 € 10 €

5606 Huile sur toile 'Fermière nourrissant la basse-cour' 
signé (45X60cm), repeint et à restaurer

20 € 40 € 20 €

5607 Cazeau P huile sur panneau signée (30 x 40cm) 80 € 90 € 20 €

5608 Colin M.1925 Huile sur carton signée " Vue sur le port"  
(21X15cm)

30 € 40 € 20 €

5609 Huile sur panneau scène d'intérieur animée signée De 
Greef (25X20cm)

100 € 160 € 50 €

5610 Peinture signée Kurt Peiser 47 'Deux jeunes hommes 
en bord de mer', huile sur toile (26X30cm)

140 € 200 € 80 €

5611 Peinture signée "Sous-bois automnal", huile sur pan-
neau (37x26cm)

60 € 80 € 10 €

5612 Huile sur toile' Femme à la lecture' (60x40cm) 60 € 80 € 10 €

5613 Cambier Louis Gustave 1874-1949 ' Portrait de Stendhal 
1783-1842, huile sur panneau (50X40cm) daté 1949 et 
dédicacée 

140 € 200 € 80 €

5614 Peinture d'Adriaan Van de Velde 1636-1672, huile sur 
toile "Bataille de boules de neige" monogrammé en 
bas à droite (31x38.5cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5615 Peinture de fleurs, signée, huile sur panneau (85 x 105) 80 € 120 € 30 €

5616 RETMEA, huile sur toile signée "Paysan et ses poules" 
(55x45cm)

60 € 80 € 60 €

5617 Balenghien Gustave, huile sur panneau "Faneur" signée 
(38x45cm)

80 € 120 € 60 €

5618 Huile sur carton signée " Meuse à Profondeville en 
automne" (38x28cm)

30 € 40 € 20 €

5619 Maas E, huile sur toile, peinture signée 'Paysage animé 
avec barque' (40X50)

70 € 100 € 50 €

5620 Van den Berghe R 'Paysage hivernal', huile sur toile 
(40X60cm)

60 € 80 € 20 €

5621 Balenghien Gustave, huile sur panneau "Vase fleuri" 
signée (42x36cm)

80 € 120 € 60 €

5622 Mahieu André 80, huile sur toile 'Fleurs' (50x40cm) 80 € 120 € 50 €

5623 Van Lint Louis, peinture, huile sur panneau signée 'Pay-
sage' (23X32cm)

40 € 60 € 40 €

5624 Stappers Julien, huile sur toile 'Vue sur Mer' signée 
(41X33cm)

40 € 60 € 40 €

5625 Van Belleghem Aimé, huile sur toile signée (24X30cm) 40 € 60 € 40 €

5626 Houwaert, huile sur panneau 'Bord de rivière' (30x40) 40 € 90 € 40 €

5627 Clesse Louis 1889-1961 'Paysage boisé', huile sur pan-
neau (35X45cm)

160 € 240 € 80 €

5628 Cox G, pastel sur papier 'Maison sous bois' signé (30X40) 80 € 120 € 40 €

5629 Bruyere M 1932, huile sur panneau 'Paysage hivernal 
avec fagoteuse' (30x40)

60 € 80 € 40 €

5630 Potil J, huile sur panneau 'Femme au chat' signée 
(27X20)

100 € 160 € 80 €

5631 Pauwels, paire de peintures signées (35X25cm) 80 € 120 € 50 €

5632 Anto Carte, lithographie signée (18X24cm) 40 € 60 € 40 €

5633 Seroy?, huile sur panneau, 'Au bord du lac' (20x30) 70 € 100 € 70 €

5634 Huile sur panneau 'Paysage lacustre et montagneux' 
(20x30cm)

30 € 50 € 10 €

5635 Peinture, huile sur panneau 'Vue de Bruges' (25X35cm) 50 € 80 € 20 €

5636 Huile sur panneau, 'discussion en colline' (30X40) 100 € 160 € 60 €

5637 Peinture signée "Paysage animé", huile sur panneau 
(36x30cm)

10 € 20 € 10 €

5638 Morren Georges, huile sur panneau signée " Fleurs" (50 
x 58cm)

1500 € 2000 € 1500 €

5639 Houssard Charles (1884-1958) "Paysage arboré" (huile 
sur toile 50x60cm)

60 € 80 € 40 €

5640 Deux peintures, huile sur toile 'Vue de Naples et Amalfi' 
(24X47cm et 30X40cm)

120 € 160 € 100 €

5641 Bosschops J, huile sur toile signée  'Place Saint Denis à 
Liège en hiver' (50X60)

70 € 90 € 70 €

5642 Thisens Robert 'Arlequin fleuri', huile sur panneau 
(60X38cm)

80 € 120 € 80 €

5643 Carte de la Belgique 'Anvers' d'après Ferraris (47X61cm) 100 € 160 € 100 €

5644 Ancienne carte de Namur (H110X88cm) 500 € 700 € 300 €

5645 Paire de gravures de Cecil Aldin "Scènes de chasse à 
courre" (38x102cm)

160 € 240 € 160 €

5646 Huile sur panneau 'Paysage' signée Adrien Wernaers 
(60X80cm)

80 € 120 € 20 €

5647 Huile sur toile 'Sous bois' signée Joseph Caron 
(42X82cm)

100 € 200 € 80 €

5649 Huile sur panneau 'La danse', marquée ISA à l'arrière, 
(70x92cm)

40 € 60 € 30 €

5650 Huile sur toile signée 'Danseuses balinaises' (59x76cm) 10 € 20 € 10 €
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5651 Huile sur panneau 'Vue de château fort' signée E. Hau-
ville (30X45cm)

100 € 160 € 100 €

5652 Rem 1904-1974, huile sur toile "Composition architectu-
rale" (40x54cm), petits éclats

200 € 300 € 80 €

5653 Huile sur carton "Maison rouge" signée PM (42x60cm) 60 € 80 € 10 €

5654 Daxhelet, technique mixte, 'africain' (52X37cm) 60 € 80 € 60 €

5655 Corben, huile sur panneau 'Scène de guerre orientale' 
signée (20x40cm)

140 € 200 € 140 €

5656 Huile sur toile 'Paysage animé' signée (35x48cm) 200 € 300 € 100 €

5657 Huile sur toile 'Buste de femme africaine' signée 
(85X56cm)

20 € 40 € 10 €

5658 Bogaert Agnès 1985, aquarelle signée 'Vue de place' 
(H21x28cm)

160 € 200 € 160 €

5659 Schouten Paul, huile sur toile 'Chien de chasse aux 
aguets'(52x72cm)

200 € 300 € 60 €

5660 Peinture 19e "La halte", huile sur toile (57x73cm), petits 
manques

300 € 400 € 300 €

5662 Aquarelle signée Montagné 'Intérieur d'église' (70X50) 30 € 50 € 10 €

5663 Aquarelle 'Vue de Venise' (55X80cm) 160 € 240 € 160 €

5664 Peinture "Africaines" signée, huile sur panneau 
(79x70cm)

300 € 400 € 200 €

5665 Aquarelle orientale 'Porteuse de bois', signée C. Bri-
chaux '97 (55X75cm)

80 € 120 € 30 €

5666 Tableau africain intuitif (45x80cm) 60 € 80 € 40 €

5667 Huile sur toile 'Personnage oriental' de Van Dyck V 
(86X41cm)

100 € 160 € 60 €

5668 Sturbelle Irène, lot de 2 dessins signés 'Danseuses' 
(18x12cm)

80 € 120 € 10 €

5669 Paire d'aquarelles orientales (32x48cm) 80 € 120 € 50 €

5670 Huile sur carton monogrammée 'Femmes arabes 
jouant de la musique' (25x36cm)

30 € 50 € 30 €

5671 Peinture africaine signée "Femmes et enfants", huile 
sur toile (48x30cm)

40 € 60 € 10 €

5672 Paire de dessins 'Portraits arabes' (35x25cm) 50 € 80 € 20 €

5673 Thisens Robert 'Paysage du Sud', huile sur panneau 
(50X60cm)

60 € 80 € 30 €

5674 ROCHE Camille 1894-1948 dessin " Panthère" (26 x 
35cm)

300 € 400 € 300 €

5675 Tytgat Medard 1871-1948, technique mixte "Lion rugis-
sant" (50x60cm) 
Inscription "Plutôt mourir" 1914-18 

50 € 80 € 50 €

5676 Hallet André 1890-1959, huile sur toile 'Paysage 
d'Afrique' (50x60cm)

400 € 600 € 400 €

5678 Dessin au crayon " Chevaux et dromadaires" (33 x 
43cm)

30 € 40 € 20 €
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5651 Huile sur panneau 'Vue de château fort' signée E. Hau-
ville (30X45cm)

100 € 160 € 100 €

5652 Rem 1904-1974, huile sur toile "Composition architectu-
rale" (40x54cm), petits éclats

200 € 300 € 80 €

5653 Huile sur carton "Maison rouge" signée PM (42x60cm) 60 € 80 € 10 €

5654 Daxhelet, technique mixte, 'africain' (52X37cm) 60 € 80 € 60 €

5655 Corben, huile sur panneau 'Scène de guerre orientale' 
signée (20x40cm)

140 € 200 € 140 €

5656 Huile sur toile 'Paysage animé' signée (35x48cm) 200 € 300 € 100 €

5657 Huile sur toile 'Buste de femme africaine' signée 
(85X56cm)

20 € 40 € 10 €

5658 Bogaert Agnès 1985, aquarelle signée 'Vue de place' 
(H21x28cm)

160 € 200 € 160 €

5659 Schouten Paul, huile sur toile 'Chien de chasse aux 
aguets'(52x72cm)

200 € 300 € 60 €

5660 Peinture 19e "La halte", huile sur toile (57x73cm), petits 
manques

300 € 400 € 300 €

5662 Aquarelle signée Montagné 'Intérieur d'église' (70X50) 30 € 50 € 10 €

5663 Aquarelle 'Vue de Venise' (55X80cm) 160 € 240 € 160 €

5664 Peinture "Africaines" signée, huile sur panneau 
(79x70cm)

300 € 400 € 200 €

5665 Aquarelle orientale 'Porteuse de bois', signée C. Bri-
chaux '97 (55X75cm)

80 € 120 € 30 €

5666 Tableau africain intuitif (45x80cm) 60 € 80 € 40 €

5667 Huile sur toile 'Personnage oriental' de Van Dyck V 
(86X41cm)

100 € 160 € 60 €

5668 Sturbelle Irène, lot de 2 dessins signés 'Danseuses' 
(18x12cm)

80 € 120 € 10 €

5669 Paire d'aquarelles orientales (32x48cm) 80 € 120 € 50 €

5670 Huile sur carton monogrammée 'Femmes arabes 
jouant de la musique' (25x36cm)

30 € 50 € 30 €

5671 Peinture africaine signée "Femmes et enfants", huile 
sur toile (48x30cm)

40 € 60 € 10 €

5672 Paire de dessins 'Portraits arabes' (35x25cm) 50 € 80 € 20 €

5673 Thisens Robert 'Paysage du Sud', huile sur panneau 
(50X60cm)

60 € 80 € 30 €

5674 ROCHE Camille 1894-1948 dessin " Panthère" (26 x 
35cm)

300 € 400 € 300 €

5675 Tytgat Medard 1871-1948, technique mixte "Lion rugis-
sant" (50x60cm) 
Inscription "Plutôt mourir" 1914-18 

50 € 80 € 50 €

5676 Hallet André 1890-1959, huile sur toile 'Paysage 
d'Afrique' (50x60cm)

400 € 600 € 400 €

5678 Dessin au crayon " Chevaux et dromadaires" (33 x 
43cm)

30 € 40 € 20 €

5679 Paire de dessins attribués à Constant Permeke "Pay-
sage de campagne avec moulin et fermette" (15x23cm)

70 € 120 € 40 €

5680 Huile sur panneau 'Nature morte aux fruits' signée 
Lucie Bocage (47X27cm)

80 € 120 € 40 €

5681 Guilherme Marques, huile sur panneau signée "Vue de 
village" (35x27cm)

140 € 200 € 120 €

5682 Guilherme Marques, Huile sur panneau signée "Vue 
d'un artisan au Congo"  (35x27cm)

140 € 200 € 120 €

5683 Guilherme Marques, huile sur panneau signée  "Vue de 
bateaux sur le fleuve Congo" (35x27cm)

140 € 200 € 120 €

5684 Ecole africaine illisible, huile sur isorel 'Marché' 
(90x72cm)

10 € 20 € 10 €

5685 Berchere N., dessin 'Troupeau de chameaux' (20x45cm) 100 € 160 € 100 €

5686 Peinture africaine signée 'Porteuses d'eau', huile sur 
toile (32x28cm)

60 € 80 € 10 €

5687 Hagemans Paul 'Scène d'intérieur' (118X90cm) 300 € 400 € 300 €

5688 Bolgiano Ludwig, huile sur toile signé 'Paysage' (60X80) 140 € 240 € 140 €

5689 S. REY, huile sur toile signée "Bataille navale" (40x52cm) 80 € 120 € 50 €

5690 Dessin daté 1764, par les géographes Longchamps et 
Janvier "Sphère céleste"  (30x38cm)

80 € 120 € 50 €

5691 Gravure 'La cour de Bruxelles' sur cuivre de Visseher 17è 
(21X27cm)

80 € 120 € 40 €

5692 Dessin "Istambul" (21x20cm) 100 € 160 € 80 €

5693 Peinture moderne signée et datée, huile sur toile 
(100X90cm)

80 € 120 € 20 €

5694 Vander Elst Jacques 1925-1991, huile sur toile 'Village 
d'Ucimo, Bouillon," toile restaurée (60x70cm)

300 € 400 € 100 €

5695 Gravure "La chasse au renard" (60x75cm) 30 € 50 € 10 €

5696 De Smet Gustave, huile sur toile 1877-1943, 'La mare 
derrière la ferme' (60x75cm)

3000 € 4000 € 3000 €

5697 Abeloos Louis Maris, lithographie "Voiliers"  (47x55cm) 40 € 60 € 10 €

5698 Van Gingelen Jacques, peinture "Le retour des pê-
cheurs au coucher de soleil" signée en bas à gauche 
(34.5x44cm)

800 € 1200 € 800 €

5699 Armand Cornut, huile sur panneau "Paysage" 
(45x60cm)

60 € 80 € 40 €

5700 Legrand P. huile sur toile 'Village de Chassepierre' 
(65X55cm)

60 € 80 € 50 €

5701 Megens J, huile sur toile "Vue d'Anvers" signée 
(100x60cm)

80 € 120 € 50 €

5702 Paire de gravures "Femmes allongées" signées  
(10x17cm)

30 € 40 € 10 €

5703 Gravure de Diest, colorée à la gouache 40 € 60 € 40 €

5704 Bonnet, tableau signé " Masque de Venise" (90X70cm) 40 € 60 € 10 €
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5705 Huile sur toile 'Dame assise' (90x75cm), petit coup 100 € 120 € 100 €

5707 Photo d'une gravure de Huy en 1625 (1969) 40 € 60 € 20 €

5708 J. Moons, huile sur panneau "Chasseurs et chiens proté-
geant son territoire" (74x109cm)

200 € 300 € 100 €

5709 Ragot Jules 1835-1912, école française 'Bouquet de 
fleurs', huile sur toile (50X40cm), bel encadrement

140 € 200 € 80 €

5710 Ecole russe, huile sur toile 'portrait' (55x45cm) 60 € 80 € 40 €

5711 Leruth M, huile sur toile 'Paysage de campine' 
(50x40cm)

60 € 80 € 20 €

5712 Van Houdt Louis , huile sur panneau 'Bastia le vieux 
port' (50x60cm)

140 € 200 € 80 €

5713 Keirpa M., huile sur toile 'Paysage pointiste' (65x50cm) 100 € 160 € 100 €

5714 Alex Louis Martin, huile sur toile 'Jeune maternité' 
(62x53cm)

240 € 300 € 240 €

5715 Wellens Charles 1889-1959, huile sur toile signée 'inté-
rieur de ferme' (80x120cm)

400 € 600 € 400 €

5716 Lambillote, huile sur toile "Paysage" signée (60x70cm) 140 € 200 € 100 €

5717 Deux gravures, cadres de style Louis XVI (36X28cm) 60 € 80 € 20 €

5718 Paulus Pierre, 2 gravures 'Portraits de mineurs' 
(25x20cm)

60 € 80 € 20 €

5719 Technique sur papier "Scène d'hiver" (11x19cm) 60 € 80 € 30 €

5720 Huile sur panneau ancienne 'Bateau, porte d'une ville' 
(37X46cm)

40 € 60 € 30 €

5721 Huile sur panneau "Bateau" (28x20cm) 40 € 60 € 10 €

5722 Pastel sur papier anonyme 'Venise' datant des années 
'50 (25x32cm)

10 € 20 € 10 €

5723 Paire de gouaches sur papier 19e "Vues de lacs de mon-
tagne" (23x29cm)

200 € 300 € 140 €

5724 Aquarelle (26x36cm) 50 € 70 € 50 €

5725 Gravure de 4 bouvreuils perchés (42x29cm) 10 € 20 € 10 €

5726 Quatre gravures de terriers écossais 'Scottish' 80 € 120 € 50 €

5727 Lot de 6 gravures de chevaux (25X30cm) 80 € 120 € 50 €

5728 Série de 17 cartes de France (cadres 20 x 28) 140 € 200 € 80 €

5729 Gravure couleur, "Paysage" (22x34cm) 60 € 80 € 10 €

5730 Deux aquarelles 'Marines' monogrammées François 
Musin (12X23cm)

140 € 200 € 100 €

5731 Carte des Pays Bas (34X44cm), retirage 60 € 80 € 10 €

5732 Gravure 'Vue de Neufvitleg, près de Boschbrug à La 
Haye' (46x32cm)

40 € 60 € 20 €

5733 Paire de cartes, Belgique ancienne (H45X55cm) 40 € 60 € 20 €

5734 Carte de l'Anjou 18e (38x50cm) 40 € 60 € 40 €

5735 Carte ancienne (32X38cm) 60 € 80 € 10 €
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5736 Gravure, carte de l'île de Ceylan, Amsterdam 18e 
(46x58cm)

40 € 60 € 30 €

5737 Carte en argent (38X56cm) 140 € 200 € 100 €

5738 Carte de Flandres (50x67cm) 100 € 160 € 100 €

5739 Carte ancienne de la Louisiane, la Floride, La Caroline et 
la Virginie (48x58cm)

60 € 80 € 30 €

5740 Lot de 2 gravures sur le Comté de Namur et le Luxem-
bourg (28x33cm et 25x33cm)

40 € 60 € 40 €

5741 Dessin 'Marine' de François Musin (11X23cm) 70 € 140 € 50 €

5742 Gravure ancienne 'Hyenes' I basan pinxit (21X27cm) 40 € 60 € 10 €

5743 Dessin du 18è 'Paysage au moulin' 240 € 360 € 200 €

5744 Gravure "Empereur d'Autriche" (28x40cm) 30 € 40 € 30 €

5745 Série de 3 encadrements en acajou (55x70cm) 80 € 120 € 50 €

5746 Dessin ancien, école lombarde 'David et Goliath' 
(36X23cm)

100 € 160 € 100 €

5747 Gravure ancienne "Paysage" (28x39cm) 20 € 30 € 20 €

5748 Photo, portrait de Caroline Sherman Story 1870-1914, 
épouse du Comte Conrad de Buisseret, ministre 
(37X30cm)

80 € 120 € 10 €

5749 Gravure 'les occupations de l'été' cadre en acajou 
(63X52cm)

30 € 50 € 10 €

5750 Paire de pastels 'Portraits' (50x38cm) 300 € 400 € 160 €

5751 Carte de Flandres, Ortelius 1590 (38X49cm) 100 € 160 € 80 €

5752 Paire de gravures de Napoléon Ier et l'impératrice Eu-
génie (H90x76cm)

120 € 160 € 120 €

5753 Gouache "Couple avec mulet" (45x65cm) 600 € 800 € 600 €

5754 Gravure de Cardon d'après Watteau 'La noce au village' 
rehaussée à l' aquarelle (73X55cm)

200 € 300 € 140 €

5755 Gravure 17e 30 € 40 € 20 €

5756 Lot de 5 gravures, 'Vue de Nmaur, Dinant et Hastière' 
(30X35cm)

100 € 160 € 80 €

5758 Lithographie signée représentant Taleyrand (37X27cm) 10 € 20 € 10 €

5759 Dessin signé et daté 1853 'Jeune Femme accoudée' 
(54X62cm)

140 € 200 € 80 €

5760 Paire de gravures, cadre en chêne sculpté (58x72cm) 60 € 80 € 20 €

5761 Paire de gravures 19è 'Bataille de Smolensk et bataille 
et passage de Tagliamento (45X57cm)

60 € 80 € 50 €

5762 Miroir armorié en noyer à décor d'angelot (H95cm) 100 € 160 € 90 €

5763 Thomas  Henry lithographie ' Le boudoir' (37X15cm) 10 € 20 € 10 €

5764 De Pooter Jules dessin aquarellé  " Incendie de l'église 
St Martin à Courtrai 1862" (57 x 42cm)

90 € 140 € 90 €

5765 Meremans,  dessin à la plume et encre de Chine 
"L'homme noir",1896 (47x31cm) 
D'après Moissonier 

30 € 50 € 20 €

07 › 17 DÉCEMBRE 2023   195



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 J

EU
D

I 1
4 

D
ÉC

EM
BR

E 
20

23

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 J

EU
D

I 1
4 

D
ÉC

EM
BR

E 
20

23

5766 Suite de 8 gravures "Scènes mytholigiques" 
(12.5x20.5cm)

80 € 120 € 80 €

5767 Gravure "La femme de Rubens" (50x38cm) 20 € 30 € 10 €

5768 Suite de 8 gravures 19e 80 € 120 € 80 €

5769 Paire de gravures 'Scènes de bataille' (65X85cm) 80 € 120 € 50 €

5770 Gravure "Escorte des Etendards" (cadre 78x114cm) 140 € 200 € 60 €

5771 Gravure ancienne 'Vue du Château de Chambord' 
(34X100cm)

140 € 200 € 80 €

5772 Gravure ancienne "Cavalier au milieu d'un marais" 
(50x90cm)

30 € 50 € 10 €

5773 Gravure "Troisième fête flamande" (cadre 75x93cm) 60 € 80 € 40 €

5774 Lot de 4 gravures 'Scène romantique' 30 € 50 € 10 €

5775 Lot de 6 gravures 'Scène romantique', 1 cadre cassé 50 € 80 € 30 €

5776 Paire de gravures de Bertaud d'après Joseph Vernet 'Le 
rocher percé' et 'La barque mise à flot' 18e

200 € 300 € 200 €

5777 Gravure ancienne (34X45cm) 60 € 80 € 10 €

5778 Gravure d'après Berchem 'Le passage du bac' 10 € 20 € 10 €

5779 Suite de 4 gravures représentant les heures du jour par 
Demarteau d'après Huet

160 € 240 € 160 €

5780 Durand Chapron estampe couleurs 'Caravelle' 
(58X34cm)

40 € 60 € 10 €

5781 Deux vues d'optique 18e "Constantinople et Ispahan" 80 € 120 € 50 €

5782 Gravure 'Combat naval' 30 € 40 € 30 €

5783 Gravure anglaise 'Calèches' cadre acajou (65X80cm) 60 € 80 € 40 €

5784 Gravure 'Napoléon présentant son fils' (45x50cm) 60 € 80 € 20 €

5785 Deux gravures 'Vue d'Espagne' du 18e siècle (27X40cm) 80 € 120 € 40 €

5786 Paire de gravures anciennes "Scène élégante" 
(65x50cm)

80 € 120 € 50 €

5787 Furnius Pieter d'après Stradanus, gravure " Le choix de 
la vertu" 1570 (22 x 29cm)

60 € 80 € 50 €

5788 Gravure 'Botteresses agaçant un braconnier' d'après le 
peintre Viellevoye, exposition de 1838 (cadre 62X66cm), 
vitre cassée. Décidace de B. Viellevoye au bas de la 
lithographie

60 € 80 € 20 €

5789 Gravure de la fin du 16e "Paysage montagneux animé" 
(42x66cm)

60 € 80 € 50 €

5790 THYSEBAERT Emile 1873-1963? fusain " Avocat et sa 
cliente" (63 x 45cm)

140 € 200 € 80 €

5791 De Boudt Cornélius gravure signée 'Paysage' 
(40X50cm)

10 € 20 € 10 €

5792 Gravure signée et rehaussée "Portrait de jeune fille" 
(26x20cm)

60 € 80 € 10 €
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5793 Paire de gravures 19è " Les Girondins" et" Dernières 
victimes de la terreur" (Encadrement 130 x 95cm), une 
vitre cassée à 1 coin

140 € 200 € 100 €

5794 Lithographie 'Nu de dos' signé Marcel Hess 1878-1948 
et numéroté 45/100 (33X26cm)

20 € 30 € 20 €

5795 Epreuve d'artiste de Pol Craps 'Coin de Bruxelles' 
(25X37cm), dédicacée, traces d'humidité

40 € 60 € 10 €

5796 Dessin par Paul Aymes daté 1890 "Moulures de la salle 
de la mosaïque à Praeteste" (32x40cm)

80 € 120 € 30 €

5797 Gravure 'Fagoteuse' signé Arthur Craco 25/100 
(62X42cm)

10 € 20 € 10 €

5799 Gravure Charleroi (40x50cm) 40 € 60 € 20 €

5800 Gravure de Pol Craps "Chapelle" (40x50cm) 30 € 50 € 10 €

5801 Anto carte, lithographie 'Le Bénédicité' contresigné 60 € 80 € 40 €

5802 Paulus Pierre, eau-forte "Le fer" (40x49cm) 60 € 80 € 60 €

5803 De Saedeleer, gravure en couleur "Verger enneigé" 
(55x60cm)

100 € 160 € 100 €

5804 Gravure couleur 'la Course' de Carle Vernet (65X78) 50 € 80 € 50 €

5805 Gravure de chasse (48X76cm) 40 € 60 € 30 €

5806 Lot de 2 gravures à décor de chasseurs et oiseaux 60 € 80 € 10 €

5807 Navez, lithographie signée et numérotée 145/300 
(36x27cm)

20 € 40 € 20 €

5808 Lithographie de couleur 'Vue rural' signé Hebbelinck 
(50X57cm)

30 € 40 € 10 €

5809 Gravure, d'après Claus, A. Dans (50x70cm) 40 € 60 € 10 €

5810 Eau forte signée Albert Van Holsbeeck 1877-1948, "Hôtel 
de ville de Leuven" (40x33cm)

60 € 80 € 20 €

5811 Gravure signée Maurice Langaskens et titrée 'L'anti-
quaire', épreuve d'artiste (38x30cm)

60 € 80 € 40 €

5812 Lot de 3 gravures, scène équestre (H30X40cm) 30 € 50 € 10 €

5813 Gravure "Singes" (50x80cm) 20 € 30 € 20 €

5814 Paire de gravures anglaise 'Départ et retour du chas-
seur' (50X60cm)

80 € 120 € 50 €

5815 Danchin Léon gravure "3 chiens" (50 x 70cm) 80 € 120 € 50 €

5816 Reproduction offset de julien d'Haeseleer (44x62cm) 10 € 20 € 10 €

5817 Lithographie 'Chasse' signé Léon Danchin 80 € 120 € 50 €

5818 Danchin Léon gravure " Vol de canards" (43 x 56cm) 80 € 120 € 50 €

5819 Gravure anglaise ancienne 'The death' (54X76cm) 40 € 60 € 40 €

5820 Roidot, dessin signé "Paysage hivernal" (25x31cm) 60 € 80 € 50 €

5821 Lot de 3 gravures de C. Vernet "Scènes de vie" 
(26x33cm)

10 € 20 € 10 €

5822 Gravure de terriers 'écossais' 'Scottish' (29X34cm) 60 € 80 € 20 €

5823 Danchin Léon gravure " Les 2 setters" (45 x 55cm) 80 € 120 € 50 €
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5824 Gravure 'Mat de Cocagne' signée (42X48cm) 20 € 30 € 10 €

5825 Gravure de Debucourt, d'après Carle Vernet 'Le chas-
seur' (44x55.5cm)

100 € 160 € 100 €

5826 Gravure de Léon Danchin (50x75cm) 60 € 80 € 50 €

5827 De Vinck Charles-Albert 1918-1917, aquarelle '4 choucas 
sur une branches' (52x52cm)

60 € 80 € 40 €

5828 Danchin léon, gravure signée 'Canards' (78x52cm) 80 € 120 € 100 €

5829 Gravure de terriers écossais 'Scottish' (34X50cm) par 
Jean Rivet 76/350

60 € 80 € 40 €

5830 Paire de gravures d'après Sartorius, fin 18e "Scènes de 
chasse à courre",1 vitre cassée

60 € 80 € 40 €

5831 Léon Danchin,  gravure signée au crayon et numéro-
tée"Etude d'épagneuls" (35x25cm)

100 € 260 € 40 €

5832 Gravure "Intérieur d'église" (cadre 70x50cm) 40 € 60 € 10 €

5833 H. MEYER (1737-1793), paire d'aquarelles (38x48cm) 1600 € 2400 € 1600 €

5834 Danchin Léon gravure " Chien et sa proie" (40 x 30cm) 80 € 120 € 50 €

5835 Barthelemy C. eau forte 'Eglise de Gouvy' (39X39cm) 60 € 80 € 40 €

5836 Danchin Léon, gravure "Chien de chasse" signée 
(40x60cm)

80 € 120 € 60 €

5837 Importante gravure par Vernet " Gand départ de 
chasse (117X85cm)

10 € 20 € 10 €

5838 Lot de 4 gravures de canards et oiseaux (cadres 
30x40cm)

40 € 60 € 10 €

5839 Sept gravures 40 € 60 € 10 €

5840 Lot de 3 gravures de chevaux (40x40cm) 80 € 120 € 50 €

5841 Gravure colorisée du grand canal de Venise (22X100cm) 40 € 60 € 20 €

5842 Gravure signé Léon Danchin 'Pointers Going and Phea-
sant' (50X90cm)

100 € 160 € 100 €

5843 Danchin Léon, gravure signée 'Chiens de chasse' 
(92x60cm)

80 € 120 € 60 €

5844 Malespina Louis-Ferdinand 1874-1940 'Saut d'obstacle' 
(43X60cm), bel encadrement

80 € 120 € 50 €

5845 Lot de 2 gravures de chasse (1 abîmée) 40x65cm 60 € 80 € 20 €

5846 Berts René 1884-1939,  paire de peintures sur panneaux 
signées " Courses de chevaux" (34X40cm), une marine 
à l'arrière

400 € 600 € 400 €

5847 Paire de gravures de chasse de Pirodon, d'après Des-
portes 'L'arrêt sur la perdrix' et 'La chasse au faisan' 
(37x49cm) cadres en chêne

80 € 120 € 70 €

5848 Paire de gravures 'Scènes de chasse' (35X45cm) 60 € 80 € 30 €

5849 Gravure équestre 'Malle poste à 5 chevaux' (30X44cm) 60 € 80 € 10 €

5850 Gravure de terriers écossais 'scottich' par F.Renardin 
(27X37cm)

60 € 80 € 20 €
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5851 Deux lithographies Lodewijck "Scènes parisiennes" 
(20x25cm)

20 € 40 € 10 €

5852 Lot de deux gravures, balade à cheval (H40X50cm) 10 € 20 € 10 €

5853 Paire de cadres équestres (25x40cm) 40 € 60 € 10 €

5854 Paire de gravures 'Scènes de chasse' 60 € 80 € 30 €

5855 Paire de gravure équestre (H40X50cm) 10 € 30 € 10 €

5856 Paire de gravures "Scènes de chasse" (70x40cm) 60 € 80 € 30 €

5857 Miroir 1900 (H60x40cm) 40 € 60 € 10 €

5858 Huile sur toile 'Composition aux tournesols' signée Pau-
la Evrard 1876-1927 (100X80cm)

200 € 300 € 200 €

5859 Huile sur toile signé Georges Fichefet, 'Nature morte 
aux fleurs, trouée (H75X55cm)

200 € 300 € 150 €

5860 Verboeckhoven ?, huile sur panneau 'Marine' portant 
une signature (43x50cm)

400 € 600 € 360 €

5861 Maurice Flament, huile sur panneau signée 'Voilier en 
mer' (70x88cm)

30 € 50 € 30 €

5862 Pastel sur papier 'Composition florale' signée Berthe 
Art 1857-1934 (60X90cm)

200 € 300 € 200 €

5863 Caty René 'Nu allongé', huile sur toile (60X85cm) 300 € 400 € 300 €

5864 Suite de 4 dessins "Vue de Mons" (18x20cm) 30 € 50 € 30 €

5865 Lot de 4 vues d'optique "Le voyage" (20x43cm) 40 € 60 € 30 €

5866 Duval L, peinture signée "Paysage avec église" 80 € 120 € 40 €

5868 Jos Damien 1879-1973, gouache "Paysage forestier" 
(27x35cm)

100 € 160 € 40 €

5869 Lot de 4 gravures de châteaux + 2 autres 60 € 80 € 50 €

5870 Peinture non signée 'Portrait d'homme', huile sur toile 
(23x18cm)

40 € 60 € 30 €

5871 Van Damme-Sylva Emile, huile sur panneau signée 
'Paysan et ses vaches' (24x38cm)

160 € 240 € 100 €

5872 Dupagne Adrien 1889-1980, dessin "Nu assis"  (32x22cm) 80 € 120 € 20 €

5873 Louis Clesse, gravure "Vieille femme" (20x15cm) 20 € 30 € 10 €

5874 Lizen Marcel 1887-1946 'Pont à Bruges', huile sur toile 
(70X100cm)

140 € 200 € 80 €

5875 Peinture et gouache 'Femmes' signée L. Conrad 
(95X70cm)

40 € 60 € 20 €

5876 Peinture "Portrait de jeune dame" huile sur toile signée 
(80x60cm)

80 € 120 € 40 €

5877 Lot de 4 dessins "Portraits" (33x23cm) 50 € 80 € 20 €

5878 Peinture signée Vandendaele 'Homme à la canne' + 
croquis au verso (125X90cm)

40 € 60 € 10 €

5879 Huile sur toile, "Vue d'intérieur" signée (70x60cm) 100 € 160 € 50 €

5880 Ancien plan de Liège (17x31cm) 60 € 80 € 30 €

5881 Dessin italien (12x20cm) 100 € 160 € 100 €
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5882 Aquarelle signée 'Peintre au travail' (23x30cm) 10 € 20 € 10 €

5883 Paire de portraits de jeunes filles, techniques mixtes 
(30X26cm)

50 € 80 € 50 €

5884 James Thiriar, lot de 4 dessins originaux (4 fois 11x8cm) 
dans un cadre

40 € 60 € 20 €

5885 Plan de Courtrai (35 x 46cm) 60 € 80 € 40 €

5886 Huile sur toile 'Bouquet de fleurs' signé Albert Pinot 
1875-1962 (40X33cm)

120 € 180 € 120 €

5887 Gravure de Kurt Peiser (20x18cm) 60 € 80 € 40 €

5888 Nicolas Perignon, dessin signé (16x23cm) 160 € 240 € 140 €

5889 Huile sur panneau 'Paysage hivernal animé' signé Wal-
ter, 19è (22X28cm), griffure

200 € 300 € 200 €

5890 De Smedt Jos "Musicien et enfant" huile sur panneau 
(73x60cm)

140 € 200 € 140 €

5891 Van de Sande R., huile sur toile "Paysage au bord de 
lac" signée (70x65cm)

160 € 240 € 140 €

5892 De Leuze Block Ed, paire de peintures 'Port d'Anvers' 
huile sur toile (27x39cm)

80 € 120 € 80 €

5893 Dessin école française 18e représentant une scène 
animée avec un couple de jardiniers (22.5x18.5cm), vitre 
cassée

30 € 40 € 30 €

5894 Huile sur toile signée 'Chevaux face au fleuve', écaillée 
(85x13)

90 € 140 € 80 €

5895 Lamblot, huile sur toile signée 'L'homme au turban' 
(100x100cm)

200 € 300 € 160 €

5896 Huile sur toile, reproduction 'La lecture prohibée' 
(80X60cm)

20 € 40 € 10 €

5897 Van den Eeden Nicolas (1856-1918), 'Intérieur d'église 
animé à Gand', huile sur toile (80X65cm)

400 € 600 € 400 €

5898 Cambien F., 1850, "Portrait de dame" (75x60) 160 € 240 € 100 €

5899 Minne Joris 1897-1988, lot de 4 gravures encadrées 
(cadres 35x25cm) + 5 autres

140 € 200 € 80 €

5900 Deux gravures d'après Dürer (23X18cm) 200 € 300 € 200 €

5901 Huile sur toile 'Les meules' signé F Bouton (28X32cm) 60 € 80 € 40 €

5902 Fermeuse Victor 1894-1963 "Maison avec arbres"  (huile 
sur panneau 27x36cm)

80 € 120 € 50 €

5903 Miroir en bois stucké doré (H73X36cm) 80 € 120 € 40 €

5904 Huile sur toile vers 1930 "Ramasseurs de pommes-de-
terre" (57x73cm)

140 € 200 € 140 €

5905 Kaisin Luc, huile sur toile signée 'Voilier en bord de mer' 
(60x70cm)

200 € 300 € 200 €

5906 Franz Van Genesen, huile sur toile "Marine" (36x42cm) 60 € 80 € 10 €

5907 Huile sur toile "Marine" (H28x37cm) 40 € 60 € 10 €

5908 Evrard Paula 1876-1927 'Rue fleurie à Nice', huile sur toile 
(55X45)

140 € 240 € 100 €
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5909 De Meulenaere Edmond 1884-1963, huile sur panneau 
'Ville sous la neige' (57x70cm)

160 € 240 € 60 €

5910 Houssard Charles 1884-1958, huile sur panneau 'Bre-
tagne, la pointe de Pen Hir" (50x60cm)

200 € 300 € 40 €

5911 Huile sur toile "Marine" 19è (68x82cm) 300 € 400 € 240 €

5912 De Muelanaer Ed., huile sur toile, 'Port à la mer du nord' 
(68X54cm)

100 € 160 € 100 €

5913 Huile sur toile "Le naufrage" (30x47cm) 80 € 120 € 80 €

5915 Musin Auguste 1852-1923 'Marine' ou 'Coucher de 
soleil sur deux mâts et le vapeur', huile sur panneau 
(41X37cm)

400 € 600 € 300 €

5916 Paire de peintures signées " Marine" (40 x 60cm) 100 € 160 € 40 €

5917 Huile sur toile "Paysage" (72x62cm) 100 € 160 € 80 €

5918 Emile Henry, paire d'aquarelles signées "Vue de mer 
agitée" (30x45cm)

200 € 300 € 200 €

5919 Fusain signé 'Voiliers' (75X53cm) 60 € 80 € 10 €

5920 Hebbelynck Xavier 'Bateaux', fusain (75X55cm), vitre 
cassée

60 € 80 € 10 €

5921 Julian Severin, pastel 'Lac en été' (30x40cm) 10 € 30 € 10 €

5923 Meullemans H." Marine" huile sur toile signée (H80 x 
120cm)

400 € 600 € 300 €

5924 Damien Jos, 'Quai de poissonniers à Ostende', huile sur 
panneau (30X48cm)

200 € 300 € 200 €

5925 De Backer Marguerite 1882-1968, huile sur toile "Mer du 
Nord, vue portuaire" (71x81cm)

160 € 240 € 60 €

5926 François Joseph, peinture, huile sur toile 'Bord de mer' 
(60X94cm)

140 € 200 € 100 €

5927 Calbery E., paire de peintures signées 'Ports', huiles sur 
toile à restaurer (50x60cm)

200 € 300 € 140 €

5928 Postel, tableau "Vue rurale" (60x80cm) 140 € 200 € 140 €

5930 Huile sur toile 'Bateaux' signée (48x73cm) 60 € 80 € 40 €

5931 Bytebier Edgar1875-1940 'Maison fleurie' 1909, huile sur 
toile (55X70)

100 € 180 € 90 €

5932 Huile sur panneau 'Port à marée basse' signé Paul 1951 
(52X60cm)

60 € 80 € 60 €

5933 Huile sur toile "Marine" (58 x 68cm) 200 € 300 € 200 €

5934 Huile sur toile 'Paysage de rivière' signée L. Ver-
boeckhoven fils (48X62cm), accros

400 € 600 € 300 €

5935 Huile sur toile, 'Vue Marine' signée (30x65cm) 100 € 200 € 100 €

5936 Gallard-Lepinay Paul Charles 1842-1885  'Navire dans la 
lagune à Venise', huile sur toile (45X65cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5937 Hendrik Vader 1928-1997, huile sur panneau, 'Scène de 
bord de mer avec bâteau et marins' (46x38)

260 € 300 € 180 €

5938 Peinture marine anglaise "Mer agitée", huile sur toile 
(30x39cm)

100 € 160 € 100 €
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5939 Holst Frans 1934, technique mixte 'Le pot d'étain' 
(48x40xm)

50 € 80 € 10 €

5942 Saint-Sorny P, huile sur papier signée 'Nature morte 
aux fleurs' (80x60cm)

80 € 120 € 10 €

5943 Eau forte de Julien Celos, "Rue animée en hiver" 
(28x37cm)

60 € 80 € 20 €

5944 Dessin signé et daté "Rue à Bruxelles" (34x26cm) 80 € 120 € 60 €

5945 Trois planches anatomiques 'Papillons' (17X22cm) 40 € 60 € 30 €

5946 Cantré "Homme et enfant" + 2 autres gravures 100 € 160 € 60 €

5947 Eau forte signée Bodart 'Moulin d'Annevoie', sous cadre 
(35X30cm)

60 € 80 € 40 €

5948 Aquarelle signée 'Paysage littoral' (32x23cm) 20 € 40 € 10 €

5949 Pastel "Bouquet de fleur" signée (56x39cm) 60 € 80 € 10 €

5950 Miroir sorcière (Ø27cm) en résine dorée 20 € 30 € 10 €

5952 Dessin 'Nu' (22X32cm) 80 € 120 € 40 €

5953 Aquarelle 'Marine' (20X30cm) 140 € 200 € 60 €

5955 Série de 4 gravures "Cathédrale + Place Saint Quentin" 
(30X35cm)

80 € 120 € 50 €

5957 Gravure couleur du 16è 'Le goût' (22X28cm) 60 € 80 € 40 €

5958 Paire de cadres (36x42cm) "4 vues de châteaux en Hol-
lande" aquarelles

200 € 300 € 160 €

5959 Gravure 'Panorama de Bruxelles' (22X165cm) 80 € 120 € 50 €

5960 Gravure "Antwerpia" (27x140cm) 60 € 80 € 20 €

5961 Aquarelle " Château le long du fleuve" (20 x 16cm) 20 € 40 € 10 €

5962 Paire de gravures de Francesco Pedro, d'après Frances-
co Majotto, 18e (30.5x41.5cm)

60 € 80 € 50 €

5963 Deux gravures militaires, 1 humoristique (cadres 
50x40cm)

40 € 60 € 10 €

5964 Julien Celos 1884-1953 'Marché à Honfleur' daté 1938, 
pastel (42X38cm)

300 € 400 € 120 €

5965 Paulus, gravure mére et enfant signée (45 x 34cm) 80 € 120 € 40 €

5966 Gravure 'le couché de la mariée'(62x50cm) 10 € 20 € 10 €

5967 Verboeckhoven Eugene 1798-1881 dessin daté 1863 
"Vache" (32 x 28cm)

80 € 120 € 50 €

5968 Epreuve d'artiste 'Le Géant' signée Maurice Langaskens 
(46X35cm)

60 € 80 € 40 €

5969 Vreuls Joseph 1897, aquarelle papier 'Paysage avec 
vaches' signée et datée 1897 (25X40cm)

60 € 80 € 60 €

5970 Ghyselinck Ferdinand, dessin " Moulin eau à Allevard " 
(60 x 50cm)

90 € 180 € 60 €

5971 Toulouse-Lautrec Henri, lithographie, "La Toilette", édit 
30/500

80 € 120 € 80 €

5972 Paire de dessins anonymes 'Couple de paysans au 
travail' (38x29cm)

60 € 80 € 10 €
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5973 Encadrement Louis-Philippe 19e (67x77cm) avec miroir 
ovale (54x44cm)

200 € 300 € 50 €

5974 Lot de 2 gravures '3e et 11e fête flamande' (50X70cm) 60 € 80 € 10 €

5975 Ferdinand Pire 1975-1973, paire de dessins à l'encre et 
lavis signés et datés "Vues de Jodoigne" (20x30cm)

80 € 120 € 20 €

5976 Lithographie couleur "Vue de Paris" (32x92cm), vitre 
cassée

40 € 60 € 20 €

5977 Gravure 'Vue du Viaduc' (25X63cm) 30 € 50 € 10 €

5978 Titz Louis, gravure 'Jubé de Dixmude' signée  
(39x48cm)

20 € 40 € 10 €

5979 Image d'Epinal "Le juif errant" (60x35cm) 40 € 60 € 10 €

5980 Gravure "Conspiration de Catilina" 1797 (30x58cm) 60 € 80 € 40 €

5981 Verboeckhoven Eugene, dessin signé (21X15cm) 40 € 60 € 40 €

5983 Gravure anglaise couleur "Diligence" (cadre 48x54cm) 30 € 50 € 10 €

5984 Dessin avec cachet de Camille van Camp (48x25cm) 80 € 120 € 20 €

5985 Série de 4 gravures 'Scène de chasse' (35 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

5986 Gravure "Vue de la ville et du port de Bayonne", cadre 
en acajou (76x98cm)

60 € 80 € 20 €

5987 Gravure 18e "La chasse au sanglier" (48x60cm), rous-
seurs

20 € 30 € 10 €

5988 Lithographie signée et numérotée 39/100 " Hôtel de 
villle de Bruxelles" (50 x 60cm)

30 € 40 € 20 €

5989 Paire de gravures encadrées (H50X60cm) 40 € 60 € 20 €

5990 Gravure de Alphonse Proost "Roulottes en hiver" 
(32x40cm)

40 € 60 € 10 €

5991 Lot de 5 gravures de Roidot et autres 60 € 80 € 30 €

5992 Lithographie de Pierre Paulus "L'ouvrier" (53x37cm) 80 € 120 € 40 €

5993 Paire de gravures anglaises, cadres (47X60cm), scène 
de chasses à courre

60 € 80 € 20 €

5994 De Groux Charles 1825-1870, eau-forte signée dans la 
plaque et hors plaque "La procession" (32x41cm)

80 € 120 € 10 €

5995 Vernet gravure signée 'La danse des chiens en dé-
sordre' (35X45cm)

10 € 20 € 10 €

5996 Paire de gravures originales du peintre liégeois  de 
Lairesse G (1640-1711), édition Nicolas Visscher à Ams-
terdam vers 1680, collection J.J. Timmers (68x46cm)

300 € 400 € 240 €

5997 Degas Edgard, collotype et gouache édition 18/1000, 
certificat au dos (40X50cm)

80 € 120 € 80 €

5998 Lot de 2 dessins signés M. DUPUIS "Hommes au cha-
riot" et "L'Averse"  
(22x30cm et 20x28cm)

40 € 70 € 40 €

5999 Gravure  Proost "Tamise" (27x37cm) 20 € 30 € 10 €

6000 Lithographie 'Le mendiant' signé VDB Bourotte Renée 
(60X50cm)

30 € 50 € 10 €
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6001 Gravure signée Prosper de Wit 'Intérieur de Savetier' 
(30X40cm)

20 € 30 € 10 €

6002 De Saedeleer Valerius, gravure "Paysage hivernal" 
(37x44cm)

60 € 80 € 40 €

6003 Gravure "Vue de Flandres" (37x45cm) 20 € 30 € 20 €

6004 Rassenfosse Armand 1862-1934, 'Portrait de jeune 
femme' 1917 (30X24cm)

400 € 600 € 300 €

6005 Van Moer Jean 'Sous bois', aquarelle (34X24cm) 60 € 80 € 10 €

6006 Troyen Fecit J. gravure 18è signée provenant du châ-
teau Del Marmol (28X18cm)

10 € 20 € 10 €

6007 Gravure sur bois 'Pêcheurs' (30X26cm) + autre avec 
barque

30 € 50 € 10 €

6008 Gravure 'La Muse', Calliop, peint par Le Sueur, dessiné 
et gravé par Picart (32x20cm)

140 € 200 € 40 €

6009 Technique Mixte 'Portrait' (25,5x19,5) 30 € 40 € 30 €

6010 Lithographie 'Paysage hivernal' signé (30X35cm) 30 € 50 € 10 €

6011 Giusto F, 2 gravures réhaussées 'Vue de Paris' (21X16cm) 40 € 60 € 40 €

6012 Deux techniques mixtes signées de Bry (24X30cm) 40 € 60 € 10 €

6013 Eau forte signée et numérotée "Brocantes à Schaebeek 
autour de l'Eglise Royale Sainte Marie"

60 € 80 € 10 €

6014 Clesse Louis 1889-1961 'Vieux coin à Boondael' 1937 
(35X42)

90 € 140 € 70 €

6015 Dessin, technique mixte, 'Vue de village' signé Al-
phonse Mora 1891-1977 (55X72cm)

40 € 60 € 40 €

6016 HARDY lithographie " Jeune femme aux fleurs" (26 x 
42cm)

40 € 60 € 10 €

6017 ANDRE O. paire de lithographies coloriées " Jeunes 
filles " (31 x 20cm)

40 € 60 € 10 €

6019 Lithographie " Elégante" (25 x 20cm) 40 € 60 € 20 €

6020 Icart Louis, gravure signée 'Jardin Japonais' (21X27cm) 40 € 60 € 40 €

6021 Paire de gravures ovales, cadres dorés (45X38cm) 40 € 60 € 10 €

6022 Petit miroir en bois sculpté doré, d'époque Louis XIV 160 € 240 € 100 €

6023 Paire de gravures ovales Art Déco par P.E. Felix "Le petit 
voleur" et "La tortue apprivoisée" (cadres 60x50cm) 
manque 1 vitre

80 € 120 € 60 €

6024 Jules Carlier vers 1920, lithographie signée  'L'heure du 
maquillage' (41x31cm)

20 € 40 € 10 €

6025 Tolstoï, école Russe, Huile sur toile (32X40cm) 200 € 300 € 180 €

6026 Vauthier Emile, "Portrait de dame" huile sur panneau 
(35X27cm)

60 € 80 € 40 €

6027 Watts White Sidney, huile sur toile "portrait de dame" 
signée vers 1900 (44x34cm)

200 € 300 € 200 €

6028 Portrait 19è, huile sur toile (48X38cm) 140 € 200 € 140 €

6029 Portrait ancien armorié, huile sur toile (60X42cm) 300 € 400 € 240 €
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6030 André Cluysenaar, peinture signée 'Portrait de Victor de 
Laveleye' (50x42cm)

300 € 400 € 200 €

6031 HARDY, paire de lithographies " Jeune fille aux coqs (44 
x 53cm, manque 1 vitre)

80 € 120 € 20 €

6032 Gravure "Elégante" dans un encadrement en bois 
sculpté, signé G. Camps, vers 1920 (Dimensions totales 
55x42cm)

40 € 60 € 40 €

6033 Pastel 'jeune fille en prière' (55x43cm) cadre doré, à 
restaurer

80 € 120 € 80 €

6034 Pastel sur papier 'Jeune fille et son chiot' portant une 
signature (63X52cm)

400 € 600 € 400 €

6035 Smeers Frans, dessin (45X57cm), 'Rond Point de l'ave-
nue Louise'

100 € 160 € 100 €

6036 Van der Linden Frédéric (1852-1926), huile sur toile, 'Gui-
tariste vénitienne'1914 (65x42), trou

240 € 360 € 180 €

6037 Wasteels G., fusain 'Portrait d'une fillette endormie' 
signé

60 € 80 € 20 €

6038 Lithographie "Diane" signée (23x19cm) 10 € 20 € 10 €

6039 Technique mixte "Voiture dans un paysage du Sud" 
signée (35X50cm)

70 € 120 € 90 €

6040 Deux lithographies offset de Paul Delvaux signées 
(cadres 60X50cm)

80 € 120 € 80 €

6041 FERVILLE "Le masque enlévé" (40 x 30cm) 40 € 60 € 20 €

6042 Gravure "Cartel Binos" signée (28x27cm) 20 € 30 € 10 €

6043 Lithographie signée Hans Bellmer "Composition" 
(25x21cm)

60 € 80 € 10 €

6044 Lot de 3 encadrements 80 € 120 € 10 €

6045 Miroir en bois sculpté doré à décor d'un vase et de 
motifs floraux, 18e

100 € 160 € 80 €

6046 Série de 10 dessins (20X16cm), 'Scènes journalières' 600 € 800 € 500 €

6047 Aquarelle signée Herman Bogaerd 1867-1932 'Jeune 
gardienne d'oies' (27X35cm)

60 € 80 € 40 €

6048 De Smet Auguste, aquarelle "Vue de village" (60x70cm) 60 € 80 € 20 €

6049 Cauchie Paul 1875-1952 'Vue d'église', aquarelle 1925 
(57X65cm)

200 € 300 € 200 €

6051 Paire d'aquarelles de G. Visser "Paysages de Hollande" 
(22.8x48.8cm)

500 € 700 € 500 €

6052 GRELLET Georges 1925 paire de lithographies signées 
(50 x 23cm)

60 € 80 € 40 €

6053 Gravure signée "Femme" (32x23cm) 40 € 60 € 30 €

6054 Evariste De Buck, dessin signé (57x43cm) 40 € 50 € 30 €

6055 Foujita Léonard, lithographie, "Les Trois Grâces", 1960 
signée dans la plaque

160 € 200 € 160 €

6056 Aquarelle de fleurs signée Jean Timmerman (47 x 
55cm)

20 € 60 € 10 €
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6057 Van de Sande R., fusain "Garde chasse" signé (58x40cm) 80 € 120 € 50 €

6058 Verheyen A, huile sur panneau 'Paysage' signée 
(35x50cm)

60 € 80 € 60 €

6059 Gravure par Félix Valloton 'Le cirque' (27x20cm) 40 € 60 € 10 €

6060 Lithographie, édition 16/48, signée au crayon (70x54cm) 40 € 60 € 20 €

6061 Gravure de Mariette Lydis (58x42cm) 20 € 30 € 10 €

6062 Deux miroirs soleil Vallauris (Ø70cm) 300 € 400 € 300 €

6063 J. Verulpens, huile sur toile, " faon",  école belge XXe 240 € 360 € 160 €

6064 Lithographie couleur d'André Buzin 133/525 "Instinct" 
Le renard avec certificat au dos, signé par l'artiste 
(65x77cm)

200 € 260 € 100 €

6065 Cockx Philibert technique mixte signée " dans le train" 
(49 x 51cm)

100 € 160 € 100 €

6066 Peinture sur papier 'Vue de Namur' (45X55cm) 80 € 120 € 60 €

6067 Bisschops, huile sur panneau 'Paysage' (30x38) 50 € 80 € 40 €

6068 Peinture, huile sur toile 'Eglise de Masbourg' signée 
H.Tambour (60X50cm)

100 € 160 € 80 €

6069 Huile sur toile 'Vue de Villers la Ville' attribuée à Fer-
nand Basecq 1886-1961 (40X50cm), non signée

30 € 50 € 20 €

6070 Godfrinon Ernest 1878-1927 'Bouquet de fleurs', huile 
sur toile (33X43cm)

140 € 200 € 80 €

6071 Mataive Alphonse 1859-1946, huile sur toile "L'Ourthe à 
Esneux (55x73cm) 
rétrospective de 1966

80 € 120 € 40 €

6072 Helian (Holvoet Eliane 1936-2013), 'Ancienne église de 
Vercorin', huile sur toile (50X70cm)

140 € 200 € 80 €

6073 Huile sur panneau "Paysage industriel ou autre" signée 
(40x50cm)

80 € 120 € 50 €

6074 Peinture, huile sur toile 'Sous bois' signé T.Baron 
(58X37cm)

60 € 80 € 10 €

6075 Van Vianen 1613-1652 'Le repos des bergers et de leurs 
troupeaux sur fond de paysage aux ruines', huile sur 
panneau chêne (48X48cm)

300 € 400 € 200 €

6076 Javaux Ginette (1915-2005) huile sur toile "Portrait d'en-
fant" (50x38cm)

80 € 120 € 10 €

6077 Huile sur toile 'Paysage impressionniste' signée 
(49X40cm)

60 € 80 € 40 €

6078 Technique mixte "Canal à Bruxelles" (68x47cm) 60 € 80 € 10 €

6079 Peinture 'Vue de rue obscure' huile signée Van den 
Broucke (60x50cm)

100 € 160 € 100 €

6080 François Gomzé, aquarelle signée "Carrousel place 
Saint Job" (31x48cm)

100 € 160 € 80 €

6081 Howet Marie, huile sur panneau 'Paysage forestier avec 
rivière' (40x50cm)

140 € 240 € 160 €

6082 Clarot René, peinture 'Clairière et rivière', huile sur pan-
neau (32x46cm)

100 € 160 € 100 €
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6083 Huile sur toile signée 'Bord de mer avec rochers et 
barques' (50x60cm)

30 € 50 € 30 €

6084 Série de 8 gravures par T. Fourmois 80 € 120 € 80 €

6085 Cocq Suzanne 'Paysage lacustre et montagneux', huile 
sur panneau (32x40cm)

40 € 60 € 40 €

6086 Evrard Paula 1876-1927 'Rue animée en Flandre', huile 
sur toile (40X47)

90 € 140 € 80 €

6087 Aquarelle signée 'Bord de fleuve avec église' (22x30cm) 20 € 30 € 10 €

6088 Peinture signée Saeys,  huile sur panneau "Pont de 
Jambes et vue de la Citadelle" (30x40cm)

80 € 120 € 40 €

6089 Monique Schaar, lithographie hors concours 'Vive la 
nouvelle stagiaire' (28X35cm)

40 € 60 € 10 €

6090 Berman Eugène Gustavovitch 1899-1972,  huile sur toile 
'Crucifixion', Paris 1929

1000 € 1200 € 1000 €

6091 Lithographie de Dautigny 80 "Moines en prière" 
(35x25cm)

40 € 60 € 10 €

6092 Janssen Ludovic, huile sur panneau signée et datée 
1939 (40x30cm)

80 € 120 € 70 €

6093 Aquarelle sur papier signée atelier Frédéricus Jacobus 
Van Rossum du Chattel " Paysage hivernal" (34X24cm)

80 € 120 € 80 €

6094 Technique mixte 18è 'Dame de qualité' (26X21cm) 10 € 20 € 10 €

6095 Huile sur panneau, paire de 'Natures mortes' signées 
Dubois (23,5X33cm)

100 € 160 € 100 €

6096 Huile sur panneau 'Homme barbu' 19è (31X22cm) 80 € 120 € 80 €

6097 Huile sur toile monogrammé DHC 6/04/907, cascade 
animée (30X23cm)

60 € 80 € 40 €

6098 Technique mixte 'Sortie d'usine' signée Eugène Van 
Mieghem 1875-1930 et dédicacée en 1921 (29X34cm)

300 € 400 € 300 €

6099 Chantry Henry, peinture 'Vue des toits en hiver' 
(47x30cm)

60 € 80 € 20 €

6100 Navez Géo 1890-1975 'Rue déserte', huile sur panneau 
(30X40cm)

160 € 240 € 100 €

6101 Paire de gravures anglaises "Jeunes filles" ,cadres dorés 
(37x31cm)

80 € 120 € 40 €

6102 Fusain 'Portrait' signé Carlier (26X27cm) 60 € 80 € 30 €

6103 Postel Jules, huile sur toile "Vue de lac" signée 
(28x38cm)

140 € 200 € 140 €

6104 Huile sur toile 'La pause café' monogrammé et daté 17 
juin 85 (48x38cm)

40 € 60 € 40 €

6105 Evrard Paula 1876-1927 'Paysage avec fermette et peu-
pliers', huile sur toile (32X40)

90 € 140 € 70 €

6106 Sporen, huile sur toile 'Bord de fleuve animé' 
(30x40cm), 1 trou

60 € 80 € 10 €

6107 Huile sur panneau ' Beguinage' signé Dutillieu 
(26X36cm)

20 € 40 € 10 €
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6108 Hendrik Jan Weissenbruch 1824-1903 ' Paysage fluvial 
animé' (18X24cm)

200 € 300 € 200 €

6109 Huile sur panneau 'Scène de cabaret' (19X18cm) 60 € 80 € 10 €

6110 Huile sur panneau 'Paysage' (22X32cm) 20 € 40 € 10 €

6111 Peinture signée 'Paris Saint Germain des près' 1965, 
huile sur panneau (40X32cm)

60 € 80 € 20 €

6112 Bergmans E. 'Homme et femme' ou "Fièvre" (22x19cm) 200 € 300 € 200 €

6113 Frank Lucien 1857-1920,  huile sur toile " Sous la pluie" 
(50 x 40cm)

300 € 400 € 240 €

6114 Permeke Paul, huile sur panneau "Paysage arboré" 
(24x34cm)

140 € 200 € 100 €

6115 Dumont Micheline, huile sur toile "Paysage de cam-
pagne"  (22x26cm)

60 € 80 € 30 €

6116 Van Mierlo Eugène 1880-1972, 'Paysage avec meules de 
foin'

80 € 120 € 60 €

6117 Jacques, peinture 'Paysage avec pont', huile sur toile 
(27x38cm)

60 € 80 € 30 €

6118 Abeloos, huile sur toile signée "Nature morte aux fleurs" 
(80x65cm)

200 € 300 € 200 €

6119 Biron CL, huile sur panneau 'Bouquet de fleurs' signée 
(70x76cm)

120 € 180 € 100 €

6123 De Putter P., huile sur toile signée "Bouquet de fleurs" 
(52x67cm)

40 € 60 € 40 €

6124 Peinture école allemande signée (huile sur toile 
60x46cm) "La vieille"

50 € 80 € 40 €

6125 Huile sur panneau, Poreau, Oswald, anémones 1966 
(37X45cm)

80 € 120 € 60 €

6126 Dessin anonyme 'Nu' (34X72cm) 80 € 120 € 50 €

6127 Peinture huile sur toile 'Marine nocturne' signé 
J.Luypaert (60X50cm)

100 € 160 € 80 €

6128 GENERS, technique mixte signée (H75x52cm) 50 € 70 € 50 €

6129 Dardenne Léon 1865-1912 huile sur toile 'Vue de fer-
mette avec meule de foin' (85X60cm)

800 € 1200 € 600 €

6130 Peinture signée, huile sur panneau 'Le pont de Gre-
noble' 1880 (17X27)

60 € 90 € 40 €

6131 Peintre 'Paysage hivernal animé', huile sur toile marou-
flée sur panneau (19X28cm)

140 € 200 € 80 €

6132 Huile sur panneau 'Paysage' monogrammé (23X23cm) 80 € 120 € 50 €

6133 Lithographie 'Barrage à Sluis' signé Teunissen 
(15X20cm)

40 € 60 € 10 €

6134 Peinture 'Fleurs' signé Hernandes (H13X18cm) 10 € 30 € 10 €

6135 Paire de gravures 19è "Départ et retour de l'enfant pro-
digue", cadres en acajou, (32x38cm)

60 € 80 € 40 €

6136 Trois dessins/aquarelles 'Sud de la France' signés et 
datés (15X10cm)

40 € 60 € 20 €
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6137 Van De Veegaete Julien 1886-1960 huile sur panneau " 
Vue du château de Laarne" (24 x 34cm)

80 € 120 € 50 €

6138 Huile sur panneau 'Marine' (15X18cm) 60 € 80 € 10 €

6139 Frank L., peinture "Paysage de campagne animé", huile 
sur panneau (22x32cm)

240 € 300 € 240 €

6140 Braque Georges, lithographie signée (21X17cm) 40 € 60 € 40 €

6141 Charles Counhaye, gouache (20x15cm) 80 € 120 € 60 €

6142 Félicien Rops, gravure 'La muse' (20x14cm) 60 € 80 € 60 €

6143 Félicien Rops, gravure 'Le roman d'une nuit' (20x14cm) 40 € 60 € 40 €

6144 Collage et gouache '"Coq domestique' (20x10cm) 40 € 60 € 40 €

6145 Warrand Marcel, gouache datée 1986 'Femme au divan' 
(20x16cm)

80 € 120 € 80 €

6146 Deux miniatures 'Portraits de militaires' 160 € 240 € 160 €

6147 Sanguine, "Scène de jeu" (19x27cm) 100 € 160 € 40 €

6149 Clarys Alexandre, aquarelle 'Entrée de ferme avec char-
rette', '82 (30x23cm)

50 € 80 € 10 €

6150 Lithographie de F. Rops 'du beau dans les outs' 
(25X19cm)

80 € 120 € 10 €

6151 Photo "Vue de derrière", dans le goût de Lagrange Marc 
(30x19cm)

20 € 30 € 10 €

6152 Huile sur panneau  Roi Albert" (26x34cm) 30 € 40 € 20 €

6153 CAMBIER J0 huile sur toile signée " Bouquet de fleurs" 
(36 x 26cm)

10 € 20 € 10 €

6154 Lot de 4 gravures de Turin (15x24cm) 100 € 160 € 100 €

6155 Barthelemy Camille, eau-forte signée et numérotée 
"Eglise de Saint Pierre, Libramont" (23x18cm)

80 € 120 € 10 €

6156 Gravure couleur par Deveria A "Dame de Liège" 
(34.5x23.5cm)

30 € 50 € 10 €

6157 Barthelemy Camille, eau forte signée et numérotée 
'Eglise de Ronchamps, Bastogne' (23x18cm)

80 € 120 € 10 €

6158 Graitson Philippe 1942-2001 huile sur toile " Musi-
cienne"(110X70cm)

80 € 120 € 20 €

6159 Manesse, huile sur toile signée 'Sous bois enneigé' 
(70x90)

60 € 80 € 10 €

6160 Dutry Albert, huile sur toile 'Paysage aux toits de 
chaume' (100x62cm)

160 € 240 € 160 €

6161 Arden Henri 1858-1917 'Marine', huile sur toile 
(100X120cm)

400 € 600 € 240 €

6162 Houssard Charles 1884-1958, huile sur toile "Gobage sur 
l'Ourthe à Méry le matin' (71x80cm)

200 € 300 € 40 €

6163 Cinq cadres 'Scènes d'enfants' offset 24X18 20 € 30 € 10 €

6164 Trois peintures, huile sur panneau 'Fleurs et paysage' 
signée Lacour Armand (18X24cm)

80 € 120 € 80 €

6166 Seradour Guy 1922-2007,  huile sur toile (33x19cm) 100 € 160 € 100 €
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6167 Delaunois Edgard huile sur carton " Chemin forestier" 
(20 x 26cm)

40 € 60 € 10 €

6168 Huile sur panneau " Voilier en mer" (25 x 29cm) 60 € 80 € 10 €

6169 Bossuet François 1798-1889 dessin 'Rue' (24X19cm), 
traces d'humidité

50 € 80 € 10 €

6170 Jespers Floris 1889-1965, gravure (13x15cm) 100 € 160 € 100 €

6171 Lot de 5 photographies 'Vues d'Italie' 60 € 80 € 10 €

6173 Willequet Piet, huile sur toile 'Paysage de neige' 
(24x30cm)

200 € 300 € 100 €

6174 Kline Franz, lithographie (25x16cm) 100 € 160 € 100 €

6175 Pons Louis, 3 techniques mixtes 'Caricatures' (20X13cm) 50 € 80 € 30 €

6176 Catelin Florent, huile sur toile signée 'Nature morte au 
canard' (H80X100)

70 € 140 € 70 €

6177 Pauwels, huile sur toile 'Paysage au lac' (65X105) 60 € 80 € 50 €

6178 Evrard Paula 1876-1927 'Vase de fleurs', huile sur toile 
(45X55)

100 € 180 € 100 €

6179 Carte ancienne sur Namur (50x65cm) 80 € 120 € 70 €

6180 Kindermans J.B, huile sur toile signée 'Paysage' 
(55x42cm)

160 € 240 € 160 €

6181 Toefaerts Albert 1856-1909 " Huile sur toile 'Chatons et 
tournesols' (64X57cm)

80 € 120 € 50 €

6182 Dresse Fernand, huile sur toile 'les cabines par temps 
pluvieux' (57X48cm)

80 € 120 € 80 €

6183 Roefaerts Albert 1856-1909 Huile sur toile " Portrait de 
chien" (45 x 60cm)

140 € 200 € 80 €

6184 Toefaerts Albert 1856-1909, huille sur toile " Paysage 
fluvial animé" (40 x 60cm)

160 € 240 € 100 €

6185 Daco H., huile sur toile "Nature morte" signée 
(65x48cm)

40 € 60 € 20 €

6186 Dierickx R, huile sur panneau "Paysage" signée 
(36x53cm)

40 € 60 € 20 €

6187 Paire de peintures à l'huile sur toile, 'Vita Toscane' 
signées M. Fattori (25X35cm)

300 € 400 € 300 €

6188 Dessin académique 'Tête' monogrammé pour Ado 
Hamelryck (67X52cm)

40 € 60 € 10 €

6189 De Coene H, huile sur toile 'Nature morte' (50X40) 460 € 650 € 400 €

6190 Hanno Fritz 1925, huile sur toile, ''Etude de noir' ou 
'Buste de jeune femme de dos' (45X33)

100 € 160 € 100 €

6191 Peinture signée "Porche dans un village" (45x38cm) 80 € 120 € 30 €

6192 Lot de 4 huiles sur toile 'Scène de genre' copie de 
Schlesinger (36X43cm)

300 € 500 € 240 €

6193 Huile sur toile 'Nature morte au canard' signé R. Clarot 
(60X80cm)

60 € 80 € 60 €

6194 Huile sur toile 'Marché aux légumes' (59x80cm) 220 € 260 € 220 €
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6195 Strobbaerts P.1865-1948, huile sur panneau signée à 
l'arrière 'Effet de neige ou rue enneigée' (50X60cm)

90 € 140 € 80 €

6196 A. DEFIZE (1873-1944), huile sur toile "Scène d'intérieur" 
signée (55x45cm)

100 € 160 € 100 €

6197 Peinture "femme au flambeau" 19e, huile sur toile 
(50x70cm)

100 € 160 € 100 €

6198 Huile sur toile ' Vue d'intérieur' signée Henri le Roux 
(60X50cm)

100 € 160 € 80 €

6199 De Schietere A. huile sur toile " Poules et ferme"  
(49x35cm)

50 € 60 € 40 €

6200 Van Cleemput René, huile sur toile 'Scène d'au-
berge'(58x79cm),1 trou

10 € 20 € 10 €

6201 Soubre Ch. huile sur toile signée " Les joueurs de mu-
sique" (32 x 38cm)

200 € 300 € 200 €

6202 Rouschop A, huile sur panneau signée 'Nature morte' 
(40X30)

80 € 120 € 50 €

6205 Gravure "Portrait d'ancêtre" (H40x28cm) 40 € 60 € 10 €

6206 Strobbaerts P.1865 -1948 'La Meuse à Tailfer' (26X34cm) 90 € 140 € 70 €

6207 Peinture 18e "Paysage", huile sur panneau (45x60cm) 500 € 700 € 500 €

6208 Jespers Floris, tableau 'Vue de campagne' (42X60cm) 200 € 300 € 200 €

6209 Huile sur toile 'Nature morte aux pommes' signé Alex 
Lallemand (40X48cm)

80 € 120 € 50 €

6210 Huile sur toile 19è " Paysage champêtre animé" 200 € 300 € 200 €

6211 Peinture attribuée à Nicaise De Keyser "Soldat racon-
tant ses exploits", huile sur toile (62x52cm)

400 € 550 € 300 €

6212 Peinture de fleurs signée J.Libra, huile sur panneau 
(60X45cm)

40 € 50 € 10 €

6213 Huile sur toile 'Paysage d'hiver'19è (38x45cm) 100 € 200 € 80 €

6214 Swyncop Charles 1895-1970 'Le petit déjeuner' ou 'Fil-
lette au bol de lait', huile sur toile (60X50cm)

200 € 300 € 160 €

6215 Jorwitz Ferdinand, huile sur toile 'Vase de fleurs' 
(60x50cm)

80 € 120 € 50 €

6216 Licata, huile sur panneau signée 'Composition' 
(50x40cm)

60 € 80 € 10 €

6217 Huile sur toile de 2 jeunes filles, signé 140 € 200 € 100 €

6218 Peinture signée à l'arrière Charles Pirmez, huile sur 
panneau 1878 'Paysage rural' (26X46cm)

240 € 300 € 140 €

6219 Huile sur toile 19e "Paysage de moisson" (27x40cm) 50 € 80 € 20 €

6220 Huile sur toile 'Gentilhomme avec décorations' 
(58x46cm)

800 € 1200 € 800 €

6221 Huile sur panneau signée Camille Veneman 1866 'Les 
nouvelles' (50x40cm)

1000 € 1500 € 900 €

6222 Carton Charles 1816-1853 'Intérieur fleuri', huile sur toile 
(42X32cm)

80 € 120 € 40 €
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6223 Van de Sande R., huile sur toile "Pot de fleurs" signée 
(100x80cm)

100 € 160 € 100 €

6224 Huile sur toile 'Vue d'un port' (60x50cm) 60 € 80 € 20 €

6225 Antoine Marguerite 1907-1988, huile sur toile "Gare du 
quartier Léopold à Bruxelles" (80x100cm)

600 € 800 € 400 €

6226 Huile sur panneau, peinture 18è " Paysage animé" (60 x 
90cm)

2000 € 3000 € 800 €

6227 Swoon Caledonia dance Curry 1977 'Switchback Sisters' 
57/106 (84x28cm)

100 € 160 € 100 €

6228 Peinture HST 'pétales et têtes' signée Dumont Olivier 
(60X50cm)

40 € 60 € 10 €

6229 Peinture école de Fernando Botero, huile sur toile 
signée "Portrait d'un militaire" (56x45cm)

80 € 120 € 40 €

6230 Epreuve d'artiste signée Félix Labisse "Femme faisant 
le trottoir" (33x25cm)

60 € 80 € 10 €

6231 Affiche "Expo 58", Bruxelles (85x60cm) 50 € 70 € 50 €

6232 Jacquot Pierre, lithographie signée "3 baigneurs et 1 
machine volante" (56x42cm)

40 € 60 € 20 €

6233 Karel Moers 1932-2016, huile sur panneau 'Portrait' signé 
(60X44cm)

100 € 160 € 50 €

6234 Lot de 2 bas-reliefs modernistes (60x65cm) 60 € 80 € 10 €

6235 Fabre Jan, Cibachrome 1991, numéroté 59/75(80x60cm) 200 € 300 € 200 €

6236 Sérigraphie de Keith Haring 'Portrait d'Andy Warhol' 
(48X48cm)

80 € 120 € 80 €

6237 Gravure moderne 4/25 signée (31X24cm) 20 € 40 € 10 €

6238 Delfaux Christian, peinture, huile sur panneau 'trompé 
par un CRS' (80X60)

300 € 400 € 300 €

6239 Daliers Louis 1938, gravure sur carton 2016 (30x48cm) 50 € 70 € 30 €

6240 Affiche "Expo 58", Bruxelles, réédition (100x63cm) 80 € 120 € 80 €

6241 Leblanc, encre sur papier 'Abstraction' (49x46cm) 30 € 40 € 30 €

6242 Durt Martine 1941-2021, aquarelle sur papier datée 2010 
(40x49cm)

30 € 40 € 30 €

6243 Collon Odette 2004, huile sur panneau 'Marine sereine' 70 € 100 € 60 €

6244 Gravure signée "Personnages fantastiques" (40x48cm) 60 € 80 € 40 €

6245 Lithographie de Picasso par Henri Deschamps "Les 
femmes d'Alger" (40x48cm)

100 € 160 € 100 €

6246 Huile sur panneau 'Femme' signé W. Brunet (60X50cm) 100 € 160 € 100 €

6247 Braque Georges, lithographie "Derrière le miroir" 
(43x32cm)

60 € 80 € 40 €

6248 DELHAYE José 1921-1991, aquarelle (48 x 60cm) 90 € 140 € 50 €

6250 Thisens Robert 'Composition en relief' (100X70cm) 80 € 120 € 50 €

6251 Delhaye José 1921-1991, aquarelle (65X47cm) 20 € 40 € 10 €

6252 Amraoui Hassene, huile sur papier signée et datée 
(23x47cm)

80 € 120 € 80 €
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6253 Corneille Guillaume, lithographie signée EA daté '49 
(40X50cm)

80 € 120 € 80 €

6254 Felix Jean-Pierre, Lithographie, "Barcelone", 2/4 
(60x38cm) 

200 € 300 € 200 €

6255 Roland Devolder 1938, aquarelle sur papier 'La chaise' 
signée et datée 75 (39X26,5cm)

100 € 160 € 50 €

6256 DUBIGEON Loïc 1934-2003 gouache " Composition 
moderne" (65 x 50cm)

80 € 120 € 40 €

6257 Gravure 'Labyus' signée Antonio Andivero, daté 1976, 
175/250

200 € 300 € 200 €

6258 Gravure de Léonor Fini "Femme assise" (60x46cm) 60 € 80 € 40 €

6259 Peinture moderne signée 'Portrait', huile sur toile 
(70X50)

90 € 140 € 30 €

6260 Mara Pol, dessin 'Nu' (52x36cm) 80 € 120 € 80 €

6261 Picasso, reproduction offset "Composition à la contre-
basse" (54x42cm)

20 € 30 € 10 €

6262 Lithographie signé Dali 'Vénus aux fourrures' (35X25cm) 100 € 160 € 80 €

6263 Emile Van Gindertoel 1906-1993, aquarelle et collages 
sur papier (34X25cm)

80 € 120 € 40 €

6264 Meurice Iwan, huile sur toile 'Coquilles'(43x63cm) 50 € 70 € 50 €

6265 Huile sur toile 'Scène de marché africain' signé Livia 
Vajda (36X26cm)

140 € 240 € 80 €

6266 Vide poche en porcelaine signé Dali, numéroté 33/350 
(19X15cm)

140 € 240 € 120 €

6267 Vide poche en porcelaine signé Dali, numéro 33/350 
(19X15cm)

140 € 240 € 120 €

6268 CORREVON Jean-François (1954-2014) huile sur toile 
"Composition géométrique" (50x50cm)

40 € 60 € 40 €

6269 Frederic Halbreich (1962) laque (55x55cm) 200 € 300 € 200 €

6270 Dali Salvador, lithographie signée (25x19cm), vitre 
cassée

80 € 120 € 40 €

6271 Thisens Robert 'Portrait d'un jeune extraterrestre', huile 
sur toile (60X50cm)

140 € 200 € 80 €

6272 Molina Danielle 1976 'Les communiants', huile sur pan-
neau (60X60cm)

400 € 600 € 400 €

6273 Dessin à l'encre de Chine et lavis 'Femme nue' signé et 
daté 1979,  Roger Somville 1923-2014 (65X50cm)

400 € 500 € 400 €

6274 Klein Paul "Nu" signé (70x60cm) 100 € 160 € 100 €

6275 Gravure du 20e siècle, "Homme" (48x63cm) 20 € 40 € 10 €

6276 Technique mixte signée " Composition moderne" (45 x 
60cm)

80 € 120 € 40 €

6277 Technique mixte 'Composition' signée Dordevic Mio-
drag 1936 (50X72cm)

200 € 300 € 140 €

6278 FOLON Jean Michel lithographie 38/120 " Personnage 
dans un globe" (72 x 54cm)

80 € 120 € 60 €
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6279 3 illustrations publicitaires " Lu & Byrrh" 1920-1930 (35 x 
27cm), une vitre cassée

40 € 80 € 10 €

6280 Pierre-Yves Tremois 1921-2020, lithographie signée 
"Couple d'amoureux" numérotée 21/120 (70x50cm)

40 € 60 € 20 €

6281 Affiche du salon de 1898 James Ensor dédicacée à Au-
guste Van Cyber et signée à la main (40X25cm)

200 € 300 € 160 €

6282 Lithographie signée Dali 'Le chevalier chrétien' (40X30) 140 € 200 € 100 €

6283 Mambour Auguste 1896-1968 'Portrait de jeune afri-
caine', huile sur panneau (62X38cm)

600 € 800 € 500 €

6284 Huile sur toile, peinture abstraite moderne 100 € 160 € 80 €

6285 Lithographie 378/500 'La Clownesse assise' de Tououse 
Lautrec (60X46)

200 € 300 € 200 €

6286 Aquarelle 'La réunion' signée (16X21cm) 40 € 60 € 20 €

6287 Meurice Iwan, huile sur toile 'Saint Georges et le dragon 
chez les Boggoms" (65x105cm)

50 € 70 € 50 €

6288 DELHAYE José 1921-1991, aquarelle (58 x 48cm) 80 € 120 € 60 €

6289 Rouault Georges, pochoir 'face à face' édition Jeanne 
Bucher à Paris / John Becker à New-York, 1933 
(30x28cm)

80 € 120 € 80 €

6290 Van Therenhout Jef, lithographie signée " Femme torse 
nu" (50 x 35cm) numérotée 20/60

40 € 60 € 10 €

6291 Delhaye José 1921-1991, aquarelle (50X60cm) 50 € 70 € 10 €

6292 Epreuve d'artiste 5 / 15 signée Aristide Caillaud 1975 
"Composition avec personnages" (45 x 63cm)

30 € 50 € 20 €

6293 Epreuve d'artiste signée Alice Frey "Sirène et poissons" 
(46x52cm)

60 € 80 € 40 €

6294 Lot de 3 affiches plastifiées, copies des années 50 
(80x60cm)

70 € 100 € 70 €

6295 Thisens Robert 'Machine inutile', huile sur toile (H80X-
60cm)

80 € 120 € 50 €

6296 Frimout Cyr (1938), huile sur toile 'la balançoire' 
(50x60cm)

100 € 160 € 80 €

6297 Sérigraphie couleurs "56" signée Jan Dibbets  et numé-
rotée "17/500", trace d'humidité (99x64cm)

140 € 180 € 80 €

6298 Huile sur toile "Jeune dame au collier" (63x77cm) 160 € 180 € 120 €

6299 Technique mixte signé M. Galland, place du marché 
(H75X55cm)

120 € 160 € 80 €

6300 Ernst Max, lithographie "Composition surréaliste" 
(30x23cm)

100 € 160 € 80 €

6301 Graitson Philippe 1942-2001 huile sur papier  " Jeune 
femme à la fleur" (56 x 23cm)

60 € 80 € 20 €

6302 Lithographie de Salvador Dali, gravure sur bois 
(25X19cm)

80 € 120 € 50 €

6303 Sérigraphie 'Poires' signée vers 1970 (70X86cm) 100 € 200 € 100 €

6304 Aquarelle moderne signée, datée '93 (45x64cm), cadre 
miroir

140 € 200 € 100 €
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6305 Carreaux Vallauris 1960 'La Grange' Le Ménéstrel 
(20X60cm)

60 € 100 € 40 €

6306 Carreaux de céramique émaillée 'Le ménestrel' par 
Bayer (28X70,5cm)

40 € 80 € 20 €

6307 Plaque Vallauris (H50X20cm) 80 € 100 € 70 €

6308 Paire de cadres offset Vasarely (42 x 42cm) 40 € 60 € 10 €

6309 Huile sur toile 'Paysage fantastique' signée Defize Mar-
cel 1964 (70X90cm)

60 € 120 € 60 €

6310 Igor Albert Swyngedou 1939, estampe aquatique si-
gnée (32X64cm)

80 € 120 € 50 €

6311 Huile sur toile signée Michel Godjevac 1981 "Saint Tro-
pez" (55x46cm)

80 € 120 € 10 €

6312 Huile sur toile, peinture abstraite moderne 100 € 160 € 60 €

6313 Aquarelle signée 'Portrait' (70 x 100cm) 30 € 50 € 10 €

6314  K. Moerman Technique Mixte "Composition Valencia" 
signée au dos 38x28.5cm 

10 € 30 € 10 €

6315 Devos  Mac, huile sur toile "L'oeil" signée (40x50cm) 20 € 30 € 10 €

6316 Florica Apostoleanu 1900-1992, "Composition abstraite" 
huile sur toile signée (29x42cm)

40 € 60 € 20 €

6317 Fini Leonor 1908-1996, numéroté 102/110 et contresigné 
(37x25cm)

40 € 60 € 40 €

6318 Fini Leonor 1908-1996, numéroté 3/40 et contresigné 
(37x25cm)

40 € 60 € 40 €

6319 Bitker Colette, pastel sur papier 'Couple' 1929 (24x19cm) 30 € 40 € 30 €

6320 Larange Marc, "Offset" (27x21cm) 60 € 80 € 60 €

6321 Paire de dessins signés Baert (34x52cm) 80 € 120 € 10 €

6323 Cadre avec reproduction offset de Paul Delvaux 
(62x88cm)

20 € 30 € 10 €

6324 Huile sur panneau, non signée, "Nu assis" (64x54) 80 € 120 € 80 €

6325 Vasarely lithographie (70 x 57cm) 300 € 400 € 300 €

6326 Dufrane Paul 1922-1999, dessin "Apparence" signé 
(28x20cm)

80 € 120 € 40 €

6327 Thisens Robert 'Emergence', huile sur toile (90X80cm) 80 € 120 € 50 €

6328 Tricot Jean luc, 1976, plexi et néon 'Anthropocène 1", 
numéroté I / VI, 2018 (79x80cm)

100 € 160 € 100 €

6329 Yellow 'Peau de chagrin' peinture double épaisseur 
(50X60cm)

60 € 80 € 10 €

6330 Miroir soleil Vallauris vers 1960 (Ø70cm) 500 € 600 € 500 €

6331 Lemaire Claude, dessins lithographies et gravures 
signées

60 € 80 € 40 €

6332 Lithographie de Picasso "Toros" (50x70cm) 140 € 200 € 140 €

6333 Lithographie Marc Chagall (42X65cm) 100 € 160 € 100 €

6334 Banksy, offset "Enfants police" signé (40x57cm) 60 € 80 € 40 €
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6335 Sérigraphie de Mario Ceroli (51X31cm) 80 € 120 € 80 €

6336 Ben GENAUX, gravure "Visage féminin" signée et nu-
mérotée 12/35  (cadre 40x35cm)

40 € 60 € 30 €

6337 Chagall Marc, lithographie rehaussée signée (20X27cm) 80 € 120 € 80 €

6338 Lithographie de De Smet 'Femme à table' 60 € 80 € 40 €

6339 Vinche Lionel 1936, technique mixte 'Sous la cape du 
toréador' 1987 (20x21cm)

40 € 60 € 40 €

6340 Leonor Fini 1908-1996, numéroté 108/110 et contresigné  
(37x25cm)

40 € 60 € 40 €

6341 Zimmermann Jacques, huile sur toile "Jardin à l'oi-
seau-colère" (30x40cm)

60 € 80 € 50 €

6342 Huile sur panneau, L. Godar, suréaliste, élève de Ma-
gritte (18X18cm)

140 € 180 € 100 €

6343 Daliers Louis 1938, monotype (30x50cm) 50 € 70 € 50 €

6344 Pierre ULERICK, "Composition" signée (14x20cm) 40 € 70 € 40 €

6346 Photographie anonyme 'Femme' (17x22cm) 10 € 20 € 10 €

6348 Swoon caledonia dance Curry 1977 'Miss Rockaway' 
43/85 (32x39cm)

50 € 70 € 50 €

6349 Gravure "Venise" de Maribel Thuret Arrieta  (H26x30cm) 140 € 200 € 140 €

6350 Werth Daniel, lot de 2 photos "L'éternel féminin" si-
gnées  (25x32cm)

60 € 80 € 40 €

6351 Impression Picasso période bleue (42x62cm) 60 € 80 € 40 €

6352 Miro Joan, lithographie signée (28X60cm) 80 € 120 € 80 €

6353 Cornelis, lithographie "Femme et oiseaux" signée 
(31x23cm)

60 € 80 € 40 €

6354 Peeters Jozef, huile sur panneau "Abstraction" signée et 
datée 1921 en bas à droite

800 € 1200 € 800 €

6355 Monheim, huile sur toile "Portrait de boxeur" (40x30cm) 40 € 60 € 10 €

6356 Epreuve d'artiste signée 'Tempête' (21X30cm) 20 € 30 € 10 €

6357 Bayard paire d'aquarelles signées (24X16cm) 10 € 20 € 10 €

6358 Lithographie de Georges Braque 'Oedipe Roi - Pélias & 
Nelée (47X56)

200 € 300 € 200 €

6359 Milota Eugène, technique mixte 'Abstraction' signé et 
daté '72 (70X60cm)

100 € 160 € 80 €

6360 Michel Jamort 1822-2004, huile sur panneau 'Nature 
morte' signée (60X70cm)

100 € 160 € 80 €

6361 Lithographie de Sesostris (60x58cm) 40 € 60 € 20 €

6362 Gentils Vic, lithographie couleurs 4/60 signée au crayon 
(45x32cm)

60 € 80 € 60 €

6363 Delporte Charles (1928-2012), huile sur panneau "Vue de 
mer ensoleillée" signée (60x50cm)

200 € 300 € 160 €

6365 Keith Haring lithographie 130/150 'Croix USA 1981' 
(44X43cm)

200 € 300 € 160 €

6366 Banksy lithographie 'Tomato soup' (48X35cm) 200 € 300 € 160 €

216    07 › 17 DÉCEMBRE 2023 



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 J

EU
D

I 1
4 

D
ÉC

EM
BR

E 
20

23

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 J

EU
D

I 1
4 

D
ÉC

EM
BR

E 
20

23

6367 Dessin 'Barques à quai' signé Stievenart (35X71cm) 40 € 60 € 10 €

6368 Grand livre 'Bouquets' 1979, par Bill Hixon (37X52cm) 30 € 50 € 20 €

6369 Van Immerseel Frans, série de 6 gravures sur bois 
(cadres 44X32cm)

120 € 160 € 120 €

6370 Sérigraphie "Hommage" à Magritte de Alexis Keunen 50 € 100 € 10 €

6371 Blarenghien ,Olivier de Buisseret, technique mixte 
signée  'Composition' (60X50cm)

300 € 400 € 140 €

6372 Collon Odette 1991, pastel 'Le temple de Yasuchi inoue' 
(65X50cm)

140 € 200 € 140 €

6373 Daliers Louis 1938, monotype (38x52cm) 50 € 70 € 50 €

6374 Lithographie couleur de Léonor Fini "Jeunes femmes" 
(65x50cm) numérotée 31/155

60 € 80 € 10 €

6375 Hans Enri, lithographie signée et datée '65 'Couple en 
marche' (75X55cm)

140 € 160 € 100 €

6376 Daliers Louis 1938,monotype (47x66cm) 50 € 70 € 50 €

6377 Huile sur toile 'Portrait d'homme'(70x50cm) 160 € 240 € 120 €

6378 De Winter Jan, lithographie (60x50cm) édition 90/90 30 € 40 € 30 €

6379 Thisens Robert 'Les ailes brisées', huile sur panneau 
(73X60cm)

80 € 120 € 40 €

6380 Quinet Mig 1906-2001,  huile sur toile 'Quatre mains' 
1980 (58.5x76.5cm)

1500 € 2000 € 1500 €

6381 Dessin technique mixte "Couple assis" signé (27x30cm) 60 € 80 € 40 €

6382 Minne Joris, gravure sur bois 1931 'Bedelaar' (25x20cm) 10 € 40 € 10 €

6383 Lithographie "Têtes déposant d'un mur de briques" 
(35x20cm)

30 € 50 € 20 €

6384 Paul Delvaux, reproduction offset (21x27cm) 10 € 20 € 10 €

6385 Pim Lenos, technique mixte sur papier (88x73cm) 600 € 800 € 360 €

6386 Dessin aquarelle signé Mar 05 'Homme à l'assiette' 
(30X20)

30 € 50 € 10 €

6388 Pierre Lamby 1932-2012, huile sur papier (45x46cm) 100 € 160 € 100 €

6389 Hanocq Patrick 1961, acrylique (50x45cm) 50 € 70 € 50 €

6390 Hanocq Patrick 1961, acrylique (50x45cm) 50 € 70 € 50 €

6391 Grant F., huile sur panneau "Homme dans les bois" 
(70x90cm)

100 € 160 € 100 €

6395 Eversen Adrianus 1818-1897, huile sur toile signée 'Pay-
sage villageois montagneux animé' (27x34cm) datée 
1896

400 € 600 € 400 €

6396 Peinture anglaise, 20è "Cheval", huile sur panneau 
(12x16cm)

80 € 120 € 50 €

6397 Peinture "Armoiries", huile sur panneau (18x15cm) 80 € 120 € 40 €

6398 Dufrane Paul 1922-1999, huile sur panneau 'Le hallebar-
dier' (40x30cm)

50 € 80 € 30 €
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6399 Paire de peintures attribuées à Laurent Geedts, pre-
mière moitié du 19e "Natures mortes à la grive et au 
geai" (40x31.5cm)

200 € 300 € 160 €

6400 Peinture "Vue du Mont Blanc et de l'Arve" 19e 200 € 300 € 80 €

6401 Copie de Jan Van Eyck "Portrait de Van Eyck", huile sur 
panneau (30x22cm)

140 € 200 € 100 €

6402 Huile sur toile 'Paysage' signée Meuret Philippot 
(29X39cm)

40 € 60 € 20 €

6403 Dasnoy Albert 1901-1992, huile sur toile 'Nature morte 
aux fleurs' (48x40cm)

140 € 200 € 140 €

6404 Huile sur panneau ancienne 'Personnages devant une 
maison' (21x27cm)

100 € 160 € 80 €

6405 Huile sur panneau "Voiliers blancs" (27x46cm) 20 € 50 € 10 €

6406 Peinture 'Portrait' attribuée à Legras étiquette et nom à 
l'arrière, huile sur panneau (18X14cm)

200 € 300 € 200 €

6407 Deux dessins orientaux perses avec écritures au dos, 
(32X18,5cm et 29X19cm)

40 € 60 € 40 €

6408 Castillon C. aquarelle signée " Nice avant 1900" (17 x 
33cm)

60 € 80 € 20 €

6410 Deux dessins anciens (37X24cm) 80 € 120 € 80 €

6411 Huile sur panneau 'Personnages devant une maison' 
(21x27cm)

100 € 160 € 80 €

6412 Pasque Aubin 1903-1981, huile sur panneau 'Paysage à 
Lasne 1943'(25x33cm)

100 € 160 € 40 €

6413 Worner, huile sur toile "Paysage avec barque" (H25x-
28cm)

60 € 80 € 50 €

6414 Pasque Aubin 1903-1981, huile sur toile 'Neige à Uccle 
1942' (28x35cm)

200 € 300 € 80 €

6415 Frullini A, paysage en marqueterie de marbre, Rome 
1981 (10X15)

90 € 180 € 70 €

6416 Peinture 'Paysage champêtre animé', huile sur toile 
(30X36cm)

140 € 200 € 80 €

6417 Cliquet Pauline 'Portrait d'un joueur de trompette afri-
cain', huile sur toile (100x70cm)

60 € 80 € 10 €

6418 Farde de gravures anciennes 100 € 160 € 100 €

6420 Photographie(1/3) de Patricia De Gorostarzu 'Le pont de 
Harlem',  de la série New-York, 2000' (98x98cm) 

200 € 300 € 200 €

6421 Corneille, lithographie signée et datée 87 (H95 x 77cm) 100 € 160 € 100 €

6422 Rullens Jules, huile sur toile 'Jeune femme dans un 
intérieur' (65x42cm)

140 € 200 € 80 €

6423 Peinture "Jeunes garçons et leur chiens", huile sur pan-
neau (37x30cm)

40 € 60 € 20 €

6424 Peinture "Rivière en forêt" , huile sur toile (53x37cm) 60 € 80 € 30 €

6425 Gosse Marcel huile sur toile "Méditation" (50X66cm) 60 € 80 € 40 €

6426 Hanotiaux Ernest 1903-1970, huile sur toile "Sambre 
industriel sous la neige' (50x60cm)

80 € 120 € 10 €

218    07 › 17 DÉCEMBRE 2023 



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 J

EU
D

I 1
4 

D
ÉC

EM
BR

E 
20

23

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 J

EU
D

I 1
4 

D
ÉC

EM
BR

E 
20

23

6427 Huile sur toile de Simone LIENARD "Vue de Sivry" 
(45x54cm)

260 € 360 € 260 €

6428 Maillart Anne, huile sur toile 'Bouquet de capucines' 
(50X60cm)

80 € 120 € 40 €

6429 Ho Nagels 1970, technique mixte, etiquette Campo au 
dos

40 € 60 € 40 €

6430 Chinai K. gravure signée 'La Geisha' (50X35cm) 200 € 300 € 200 €

6431 Saeys Isidore, huile sur panneau "Intérieur de ferme 
1944" (41x60cm)

80 € 120 € 10 €

6432 Price Peter, série de 3 peintures sur panneau signées 
'Plage animée' (30x40cm)

500 € 700 € 500 €

6433 Bolgiano Ludwig, huile sur toile signée 'Paysage' 
(50X70)

140 € 240 € 140 €

6434 Cocq Suzanne, huile sur toile datée 1969 "Paysage bu-
colique"(61x38cm)

300 € 400 € 200 €

6435 Dubois E. 1889, huile sur toile "Paysage bucolique" 
(35x47cm))

90 € 140 € 50 €

6436 Maes F., huile sur toile "Paysage montagneux hivernal" 
(50x60cm)

80 € 120 € 50 €

6437 Peinture de fleurs signée Deweerdt à Anvers, huile sur 
panneau (60X50)

50 € 80 € 20 €

6438 Peinture de fleurs signée Veyt P, huile sut toile (60X50) 50 € 80 € 50 €

6439 Peinture signée "Paysage lacustre sur fond de moulin à 
vent", huile sur panneau (34x56cm)

140 € 200 € 60 €

6440 Dandoy A, huile sur panneau intitulée 'La chapelle de 
Bouge', signée et datée 1861 (30x60cm)

300 € 400 € 300 €

6441 Huile sur toile 'Portrait de dame lisant' (67X55) 50 € 80 € 40 €

6442 Ladureau, huile sur panneau signée 'Paysage' 
(50x60cm)

40 € 60 € 10 €

6443 Colin G, huile sur toile 'Vierge à l'enfant entourée 
d'anges' (50x65cm)

140 € 200 € 80 €

6444 Body Anne '65 technique mixte, dessin naïf (27 x 60cm) 60 € 80 € 10 €

6446 Thysebaert Emile 1873-1963, huile sur panneau  "Vue 
plongeante sur la vallée en Ardennes" (60x50cm)

100 € 160 € 40 €

6447 Huile sur toile signée Jean Yves Petetot "Portrait 
d'Emile Dequenne" (73x60cm)

200 € 300 € 140 €

6448 Huile sur panneau, 'Vieille femme aux chats' (98X79cm) 120 € 200 € 120 €

6449 Buyle Robert 1895-1976 'Paysage jaune et noir', huile sur 
toile (60X80)

160 € 240 € 160 €

6450 Huile sur toile 'Vue de rue' signée Van Cauwenberghen 
(50X60cm)

200 € 300 € 200 €

6451 Léon NAVEZ (1900-1967), peinture signée "Maternité" 
(huile sur toile 100x90cm)

2000 € 3000 € 2000 €

6452 De Smet Gustave,huile sur toile 'Portrait de femme au 
chapeau de fruits' signé (60x49cm) 

800 € 1200 € 800 €
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6454 Gravure '6 rondes marées' Gaston Bogaert (38X32cm) 80 € 120 € 60 €

6455 Miroir en céramique et laiton doré des années 70 
(49X49cm)

40 € 60 € 10 €

6456 LEMAYEUR J. huile sur toile " Chevaux" (90 x 125cm) 400 € 600 € 400 €

6457 Pastel 'Sous bois' signé A. Stevens (60X70cm) 60 € 80 € 40 €

6458 Deglume Henri 1865-1940,  peinture 'Vase de fleurs' 
(50X70cm)

140 € 200 € 140 €

6459 Huile sur toile 'Abstrait' signée Beukelaer (51X61cm) 100 € 160 € 40 €

6460 Huile sur toile , paysage forestier 160 € 240 € 140 €

6461 DOUMONT Edmond (1879-1954), huile sur toile "Portrait 
d'homme" (120x85cm)

400 € 600 € 400 €

6462 Huile sur toile 'Marine' signé? (60X90cm) 200 € 300 € 160 €

6463 Raphaël Dubois, huile sur toile signée (48x60cm) 100 € 160 € 100 €

6464 Dessin sur papier 'Portrait' signée (60X50cm) 80 € 120 € 60 €

6465 Dessin signé 'L'envol' (20x29cm) 60 € 100 € 70 €

6466 DELHAYE José 1921-1991, aquarelle (50 x 65cm) 60 € 80 € 40 €

6467 Imprimé d'après Gustave Van De Woestyn 1920 
(47X57cm)

20 € 30 € 10 €

6468 Partition médiévale (32x40cm) 60 € 80 € 60 €

6469 Dessin ancien 'Nativité' (28X36cm) 300 € 400 € 160 €

6470 Paire de gravure 'Canton de Lucerne' (30X45cm) 40 € 60 € 10 €

6471 Delhaye José 1921-1991, aquarelle (48X60cm) 50 € 70 € 20 €

6472 Suite de 14 photos-gravures d'après Alfred Servaes 
"Chemin de croix" (chacune 15.5x16.5cm)

100 € 160 € 80 €

6473 Document du 17e sur parchemin dans un encadrement 
sous verre (60x72cm)

160 € 240 € 160 €

6474 Antiphonaire, Italie début 16e (55x37cm) 60 € 80 € 30 €

6475 Huile sur toile marouflée 'Portrait de Madone' avec livre 
(39X33cm)

80 € 120 € 80 €

6476 Peinture "Vierge à l'enfant", huile sur toile (50x40cm), 
cadre néogothique en chêne 

80 € 120 € 40 €

6477 Anna De Barsy, huile sur toile "Le calvaire" ou "Dévo-
tion", huile sur toile (85x70cm)

100 € 160 € 100 €

6478 Wallaert Gaston Joseph, huile sur toile, 'Paysage hiver-
nal avec croix"

80 € 120 € 50 €

6479 Gravure 'La descente de croix' (70X50cm) 30 € 50 € 10 €

6480 Van Severen A, huile sur toile signée 'Paysage' 
(50X62cm)

100 € 160 € 100 €

6481 Van Severen, huile sur toile signée 'Meules de foin' 
(50X60)

80 € 120 € 80 €

6482 Robert Van De Velde 1895-1978 'Christ en croix', aqua-
relle (38X38cm)

100 € 160 € 100 €
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6483 Garnier Allabre à Chastres, gravure "Jésus meurt pour 
tous nos péchés", début 19è (28x35cm)

140 € 180 € 50 €

6484 Huile sur panneau 'Intérieur d'église" signée F Hut 
(34X28cm)

60 € 80 € 30 €

6485 Ecole Van Dyck, toile augmentée au 19e, huile sur toile 
représentant le buste d'une jeune nonne de l'ordre des 
Clarisses (dimension de la toile d'origine 37x23cm) Pro-
venance d'une ancienne collection de Van den Hecke, 
château de Zellaer (ancienne attribution à Jacob Van 
Oost)

300 € 500 € 260 €

6486 Paire de cadres avec enluminure en latin (34x22cm) 30 € 40 € 30 €

6487 Reliquaire avec 11 reliques (40X30cm) 200 € 300 € 180 €

6488 Huile sur toile 'Portrait de Christ' signé A. Campion 
(40X30cm)

60 € 80 € 10 €

6489 Lot important de gravures anciennes 40 € 60 € 40 €

6490 Cadre ancien 'Règles du jeu de l'oie' (25X23cm) 40 € 60 € 10 €

6491 Icone 'Vierge à l'enfant' (20X15cm) 70 € 100 € 70 €

6492 Eglomisé de Saint Johannes (18X27cm) 60 € 80 € 40 €

6493 S. REY, huile sur toile signée "Voilier en mer" (33x42cm) 80 € 120 € 50 €

6494 Sculpture en argent encadré sur miroir, avec certificat, 
voir à l'arrière, titre 925/1000 (dimension de la sculpture 
18X13cm)

80 € 120 € 80 €

6495 Tableau marqueterie signé Macherot (H40X30cm) 40 € 60 € 40 €

6496 Série de 6 églomisés orientaux abîmés (60x45cm) 80 € 120 € 10 €

6497 Tapisserie encadrée 'Couple' (48x36cm) 20 € 50 € 20 €

6498 Timmermans Jean 1899-1986, huile sur toile "Coq et 
poules" (80x100cm)

100 € 160 € 100 €

6499 Technique mixte 'Abstraction Nagasaki', signée et da-
tée (88x63cm)

10 € 20 € 10 €

6500 Jacques Boonen, 1911-1968, gravure signée et datée 
1934 "Market", humidité (63x80cm)

40 € 60 € 20 €

6501 Affiche de Rops 1998 " L'incantation" (95X60cm) 20 € 30 € 10 €

6502 Lithographie 'La chambre' n°19/75 P. Delvaux 
(50X60cm)

300 € 400 € 300 €

6503 TIMMERMANS jean (1988-1986), aquarelle "Paysage du 
Sud animé" (55x75cm)

100 € 160 € 100 €

6504 Gravure ancienne 'The passing of summer' (43X75cm) 60 € 80 € 10 €

6505 Timmermans Jean 1899-1986, aquarelle "Paysage du 
Sud animé" (55x75cm)

100 € 160 € 100 €

6506 Hallet Marechal Christiane, aquarelle "L'ancien hangar 
à tabac ensoleillé" (54x74cm)

80 € 120 € 10 €

6507 Van Steenacker, huile sur toile "Vue de ferme" signée 
(60x80cm)

60 € 80 € 60 €

6508 Hanotiaux Ernest 1903-1970, huile sur toile "Pont en 
Ardennes" (60x70cm)

160 € 240 € 50 €
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6509 Volckaert Piet 1902-1973, huile sur toile 'Ruelle à 
Bruxelles' (60x70cm)

140 € 200 € 140 €

6510 Mola,  textile artistique, partie de chemise des indiens 
Kunas des îles San Blas, archipel de la mer des Caraïbes 
(37 x 47cm)

60 € 80 € 10 €

6511 Amandine Doré, lithographie 22/145 'Jeune femme aux 
colombes' (73X53cm)

60 € 80 € 20 €

6512 Lithographie 'Métamorphose' signée (60X49cm) 60 € 80 € 10 €

6513 De Meulenaere E. huile sur toile signée (45X55cm) 10 € 20 € 10 €

6514 Lizen Marcel 1887-1946 "Paysage" , huile sur toile signée 
(55x70cm)

40 € 60 € 20 €

6515 Delcourt, huile sur toile signée "Paysage" (60x71cm) 20 € 40 € 10 €

6516 Tscharner Théodore 1826-1906, huile sur toile (35x53cm) 140 € 200 € 80 €

6517 Gravure 'Japonisante' signée et datée 1971 (75X55cm) 300 € 400 € 200 €

6518 Goew, épreuve d'artiste "L'attente" signée (48x41cm) 40 € 60 € 30 €

6519 Baron Théodore 1840-1899, huile sur panneau "Paysage 
hivernal" (27x44cm)

200 € 300 € 140 €

6520 Bas relief Art Déco en plâtre à décor d'une jeune 
femme et d'animaux (75X80cm)

100 € 160 € 100 €

6521 De Bock Théophile 1831-1904, aquarelle "Paysage avec 
barque et étang" (34x50cm)

140 € 200 € 80 €

6522 Glandsdorff Hubert 1877-1963, huile sur toile "Fleurs" 
(45x37cm)

80 € 120 € 50 €

6523 Huile sur toile "Vue de plage" signée Arthur Willaert 
(H36X44cm)

60 € 80 € 60 €

6524 Knaepen Armand 1887-1982 'Meules de foin', huile sur 
toile (38X45cm)

60 € 80 € 20 €

6525 Gravure de cerf bramant, encadrement en bois fruitier 
(48.5x64.5cm). On y joint une gravure de tête de che-
vreuil

30 € 40 € 30 €

6526 Tableau Prévot, Cerises fleuries (53X45cm) 200 € 300 € 200 €

6527 Martin Alfred, huile sur panneau "Moulins" (43x35cm) 80 € 120 € 60 €

6528 Série de 5 peintures de fleurs 80 € 120 € 50 €

6529 Huile sur toile signée 'Composition abstraite Formula 1' 
(85x60cm) 

30 € 50 € 30 €

6530 Broeckaert Louis 1892-1957, huile sur toile 'Contrefort 
des Alpes en Suisse à Martigny' (46x55cm)

100 € 160 € 40 €

6531 Peinture "Paysage avec moine", huile sur toile 
(35x50cm)

60 € 80 € 20 €

6532 Affiche exposition Félicien Rops 1937 (48X58cm) 200 € 260 € 200 €

6533 Noël, huile sur panneau"Echelle de vie" signée à l'ar-
rière, Surréaliste (72x56cm)

30 € 40 € 30 €

6534 Prinz Renée, gouache sur papier "Vase fleuri" signée 
(48x38cm)

40 € 60 € 20 €
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6535 Dierickx Omer 1862-1939 'Hymne à Albert', huile sur 
toile (58X40cm)

160 € 240 € 160 €

6536 Soubre Ch. huile sur panneau signée " Les saltim-
banques"

200 € 300 € 200 €

6537 Huile sur toile "Vue de Moulin" signée Arthur Willaert, 
(H45X35cm)

40 € 60 € 40 €

6538 Aquarelle " Paysage avec arbre" signée Neville Stephen 
Lytton 1935 (50 x 35cm)

40 € 60 € 10 €

6539 Thisens Robert 'L'attente', technique mixte (73X60cm) 200 € 300 € 200 €

6540 Modeste-Jean Lhomme 1883-1946, huile sur panneau  
'Matinée d'automne'(54x70cm)

240 € 300 € 240 €

6541 Gravure couleur signé Dali, HC (48X38cm) 140 € 200 € 100 €

6542 Wytsman Rodolphe 1860-1927, huile sur toile  'Paysage 
avec saules' (25x35cm)

80 € 120 € 50 €

6543 Suzanne Fabry 1904-1985, huile sur toile  "Portrait" 
attribuée à Fabry Suzanne avec indications au dos 
(66x85cm)

200 € 300 € 200 €

6544 Peinture signée Alex Douvere 'Paysage Lacustre bru-
meaux', huile sur toile (50X60cm)

80 € 120 € 40 €

6545 Affichages année 60, dédicacée 'les surfs' (120X80cm) 50 € 80 € 50 €

6546 Tableau Erwin Eisch "Portrait", huile sur panneau 
(70x45cm)

100 € 160 € 80 €

6547 Gravure signée Louis Icaert 'Le jardin japonais' 
(22X27cm)

60 € 80 € 30 €

6550 Huile sur panneau 'Marine' (12X30cm) 140 € 200 € 80 €

6551 Affiche publicitaire 'Les jardins de Babylone avenue du 
Prince d'Orange à Uccle' (100X80cm)

80 € 120 € 50 €

6552 Lot de 3 peintures de fleurs de Jean Legrand, non 
signées (40x30 et 30x22cm)

60 € 80 € 10 €

6553 Delmeira E.L technique mixte 'Panorama d'amour' 
(50X65cm)

10 € 30 € 10 €

6554 Lepropre M, 2 peintures, huile sur toile, signées 'Pay-
sage et village' (50x75)x2

120 € 160 € 100 €

6555 Simonin Victor 1877-1946, huile sur toile 'Intérieur du 
peintre' oeuvre exposée lors de la rétrospective organi-
sée par le Centre culturel d'Auderghem en avril 1977

160 € 240 € 60 €

6556 Peinture huile sur carton 'Enfants jouant' signé Fer-
nand Wery (30X35cm)

60 € 80 € 40 €

6557 Dessin architectural pour maison de médecin à la cam-
pagne, 1916 (44x24cm)

40 € 60 € 20 €

6558 Depooter Frans, huile sur panneau 'Paysage avec 
rivière' (25x40cm)

60 € 80 € 40 €

6559 Huile sur panneau "Sous bois" (25x32cm) 20 € 30 € 10 €

6560 Collet Robert 1927-1993 'Paysage rural animé' 
(24X30cm), huile sur panneau

60 € 80 € 40 €

6561 Broderie encadrée "Comme au jour du mariage rien ne 
trouble notre mémoire" (40x30cm) vers 1920

10 € 20 € 10 €
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6562 Huile sur toile, peinture 'Vue de fermette' signée 
(49X36cm)

80 € 120 € 30 €

6563 Garot Louis, huile sur toile 'Chemin boisé ' (30x40cm) 60 € 80 € 20 €

6564 Verhaegen Fernand 1883-1975, huile sur toile "Ver-
ger"(34x46cm)

80 € 120 € 50 €

6565 Calot Marie 'l'Esterel', huile sur toile (35x45cm) 80 € 120 € 50 €

6566 Cadre doré Empire (Int 39X32cm) 30 € 50 € 10 €

6567 Goursat Georges 1863-1934, Lot de 5 lithographies cou-
leurs, "Palais des glaces", édition sur 250 imprimés 1899 
(17x24cm)

160 € 200 € 160 €

6568 Aquarelle ancienne sur toile 'Paysage animé' (60x42cm) 50 € 80 € 10 €

6569 Huile sur panneau "Baie ensoleillée" (38x28cm) 80 € 120 € 30 €

6570 ELADI DUCH Mosteiro, huile sur toile "Portrait de jeune 
fille" (45x37cm)

90 € 140 € 90 €

6571 Petite tapisserie représentant une scène galante dans 
un parc 17e (53x37cm)

100 € 160 € 100 €

6572 Evrard Paula 1876-1927 'Chemin dans les bois' pastel 
(30X38cm)

80 € 120 € 50 €

6573 Roidot Henri 1877-1960 'Fleuve bordé d'arbres', huile sur 
toile (36X46cm)

140 € 200 € 80 €

6574 Luypaert Jean 1893-1954, huile sur panneau "Moisson, 
les gerbes sous le soleil" (39x50cm)

100 € 160 € 30 €

6575 Aquarelle de G. Koller (1829-1884) 'Portrait de Mathae 
Ekert' signée et daté 1883. Provenance Adolphe Foulon 
(36x25cm)

100 € 160 € 100 €

6576 Deux aquarelles "Vue de porche" (25x36cm) et "Les 
parfums de l'Automne" (29x39cm)

60 € 80 € 10 €

6577 Haesaert J., huile sur toile "Bateau" signée (40x30cm) 40 € 60 € 10 €

6578 Peinture signée E. Mortier 'Bord de mer', huile sur pan-
neau (30X40cm)

80 € 120 € 40 €

6579 Davaux Robert 1887-1963, huile sur toile "Vue sur le lac" 
(40x50cm)

60 € 80 € 10 €

6580 Miroir en acajou marqueté (57X40cm) 30 € 50 € 10 €

6582 Huile sur toile 'Portrait' (60x60cm) 10 € 30 € 10 €

6583 Lejour, aquarelle 'La forêt' (35X35cm) 20 € 40 € 20 €

6584 Dupont Jean, huile sur toile "Paysage de neige" 
(32x32cm)

300 € 400 € 100 €

6585 Dupont Jean, huile sur toile "Paysage au couchant" 
(32x32cm)

300 € 400 € 100 €

6586 Deux huiles sur toile signées 'Sous bois' (50X40cm et 
40X30cm)

40 € 60 € 10 €

6587 Huile sur toile 'Nature morte aux fleurs' signée Pirelli 
(50X40cm)

60 € 80 € 10 €

6588 Mir Lucas, huile sur panneau "Fillette" signée 
(40x60cm)

40 € 60 € 40 €
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6589 Aquarelle signée et datée 1957  'Elephant de cirque' 60 € 80 € 10 €

6590 Bogaert Gaston 1918-2008, lithographie signée, intitu-
lée et justifiée , épreuve d'artiste "Les grandes marées" 
(38x32cm)

100 € 160 € 40 €

6591 Lithogravure d'après Picasso (27X33cm) 60 € 80 € 40 €
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Varia 

Lot 7377 

Buste de Napoléon en bronze signé 
(H24cm)
 

  200 / 300 €

Scannez ce QRCODE 
avec un smartphone 
Tous les lots en ligne
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6593 Bas-relief en bronze signé A. Van Laenen 'Militaire' 
(48x36cm)

90 € 140 € 50 €

6594 Strobbaerts P.1865 -1948 huile sur panneau attribuée 
'Rue de ville en été' (50X40cm)

70 € 100 € 50 €

6595 Laloux Gilbert, huile sur panneau 'Visage à la boule 
rouge' (50x40cm)

60 € 80 € 40 €

6596 Correwyn Eric, huile sur toile 'Nature morte' 
(40x50cm)

30 € 50 € 20 €

6597 Photo érotique (27x44cm) 30 € 40 € 30 €

6598 Huile sur toile signée " Scène de forgeron" (50 x 
38cm)

30 € 40 € 20 €

6599 Deghers Henri 'Retour au village' 60 € 80 € 40 €

6600 C. VERNET, suite de 4 gravures équestres signées 
(H52x60cm)

50 € 80 € 50 €

6601 Huile sut toile signée F. Migeot 'Hivernal' 40 € 60 € 10 €

6602 Paire de cadres avec photos d'ancêtre (70x60cm) 50 € 80 € 50 €

6604 Lot de 3 cadres dorés (60x45cm) 20 € 30 € 10 €

6605 Lot de 21 gravures anciennes 70 € 100 € 70 €

6606 Lot de 11 photos, gravures ou dessins de personnages 80 € 120 € 40 €

6607 Lot de 16 gravures 'Caricatures de l'Armée Belge' 19è 
(25X20cm), accidents aux vitres

140 € 200 € 140 €

6608 Lot de 8 images d'Epinal rehaussées à la main 'Les 4 
saisons' et autres (cadres 30x24cm)

20 € 30 € 20 €

6609 MASSIN Monique, lot de 17 peintures (huiles sur toile 
30x40cm)

140 € 200 € 60 €

6610 Série de 4 cadres avec chromos en relief (40X33cm) 80 € 120 € 30 €

6611 Van den Neste René, Peinture, huile sur toile 'Che-
vaux' (65X91cm)

90 € 140 € 70 €

6612 Lot de 6 gravures napoléoniennes (40x50cm) 140 € 200 € 80 €

6613 Aquarelle signée "Bord de fleuve animé" (24x32cm) 60 € 80 € 30 €

6614 Woody Allen, huile sur panneau signée (26X22cm) 40 € 60 € 40 €

6615 Lot de 8 gravures diverses 60 € 80 € 20 €

6616 Miroir doré (84x60cm) 80 € 120 € 50 €

6617 Depauw Guy 85, huile sur panneau "Adoration du 
soleil"  (50x60cm)

140 € 200 € 80 €

6618 Aquarelle signée et datée 1938, 'Nature morte aux 
poires' (44x60cm)

80 € 120 € 40 €

6619 Peinture de style Impressionniste "Verger fleuri" huile 
sur toile signée (70x70cm)

140 € 200 € 80 €

6620 Miroir des années 50 en métal doré (80x70cm) 60 € 80 € 30 €

6621 Lots important de gravures/dessins anciens et mo-
dernes

40 € 60 € 40 €
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6622 Georges Teugels 1937, huile sur panneau 'Vue de 
basse cour' signée (40X50cm)

200 € 300 € 100 €

6623 Huile sur panneau 'Paysage' signée Henri Van Seben 
(33X25cm)

260 € 300 € 240 €

6624 Dessin 'Cochons à la ferme' (18X22cm) 60 € 80 € 40 €

6625 Donat M., huile sur toile 'Paysage animé' (50x70cm) 300 € 400 € 300 €

6626 Gravure de mode 'Automne et hiver 1900, 1901 
(64X86cm)

30 € 50 € 10 €

6627 MOMMAERTS Geo, pastel " Avenue avec tram" (45 x 
60cm)

60 € 80 € 20 €

6628 Elément en cuir de Cordoue représentant un paon 
en relief (73x56cm)

60 € 80 € 10 €

6629 Miroir en bois noirci et doré (85x65cm) 60 € 80 € 10 €

6630 Joseph François, huile sur toile "La goutelle Burnet 
aux Epioux" (50x60cm)

200 € 300 € 80 €

6631 Haest François, Peinture 'Nature Morte' (55X40cm) 60 € 80 € 50 €

6632 Peinture fleurs 19e, huile sur toile (40x32cm), beau 
cadre en bois clair

80 € 120 € 50 €

6633 Auguste DANDOY, aquarelle recto/verso "Paysage" et 
"Portrait d'homme" (24x18cm)

60 € 80 € 20 €

6634 Deux reproductions (Ø27cm) 20 € 30 € 10 €

6635 Armand Jamar, huile sur panneau 'Maison de cam-
pagne' signée et datée 1936 (40X50)

100 € 160 € 100 €

6636 Huile sur panneau "Voiliers" (34x40cm) 80 € 120 € 30 €

6637 Paire de photographies signées et datées 2003, 
Springael Nicolas 'Islande' (19X19cm)

60 € 80 € 10 €

6638 Miroir doré (60x45cm) 60 € 80 € 20 €

6639 MASSIN Monique, lot de 10 aquarelles 60 € 80 € 10 €

6640 MASSIN Monique, lot de 25 peintures (huiles sur toile 
30x40cm)

140 € 200 € 40 €

6641 Série de 3 cadres en bois sculpté, 52cm 40 € 60 € 40 €

6642 Série de 3 gravures offset "Scènes orientales ani-
mées" (cadres 40 x 48cm et 48 x 40cm)

10 € 30 € 10 €

6643 Paire de miroirs en bois doré (55X40cm) 140 € 200 € 100 €

6644 Lot de 10 gravures diverses + 1 miroir en résine doré 60 € 80 € 60 €

6645 Cadre doré Louis Philippe 19è, montage à clés 
(44X36cm)

160 € 240 € 80 €

6646 Bonnet tableau signé " Les femmes" (90X80cm) 40 € 60 € 10 €

6647 MASSIN Monique, lot de 6 peintures (huiles sur pan-
neau 30x40cm)

60 € 80 € 20 €

6648 Huile sur toile 'Portrait d'homme' (67X50cm) 60 € 80 € 10 €

6649 Encadrement doré, photo (intérieur 60x50cm) 50 € 80 € 20 €

6650 Huile sur toile 'Homme barbu' (70X50cm) 100 € 160 € 100 €
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6651 Cadre doré avec reproduction de Knight (intérieur 
56X44cm)

20 € 30 € 10 €

6652 Mytych, huile sur toile " Jeune femme" (H80 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

6653 Personnage assis, huile sur toile impressionniste, 
signée Jacops (H101X85cm)

40 € 60 € 40 €

6654 Lithographie "Trois bambins", édition sur 50 
(28x32cm)

40 € 60 € 40 €

6655 Huile sur panneau (40x45cm) 60 € 80 € 40 €

6656 Huile sur toile signée 'Danseuse' (80X70) 120 € 180 € 100 €

6657 Huile sur toile "Vue de village" signée (65x80cm) 80 € 120 € 40 €

6658 Dessin préparatoire d'une cheminée (48x68cm) 60 € 80 € 10 €

6659 Lithographie 'Chien de chasse' signé Léon Danchin 
(35X50cm)

80 € 120 € 50 €

6660 Anna De Barsy, vers 1900, huile sur toile "Dame 
debout en robe bleue, Thérèse Willems" 1914 
(120x75cm)

200 € 300 € 160 €

6661 Affiche Chaudfontaine, société nationale des che-
mins de fer par Massonet (100x62cm)

80 € 120 € 50 €

6662 Peinture sur tissu 'Nature morte' (95x48cm) 60 € 80 € 10 €

6663 Thisens Robert 'La porte ouverte' ou 'L'aveugle', huile 
sur panneau (80X65cm)

80 € 120 € 40 €

6664 Gravure Van der Meulen "Prise de Courtrai" 
(55x70cm)

60 € 80 € 30 €

6665 Gravure 'Diligence' cadre acajou (84X106cm) 80 € 120 € 40 €

6666 Gravure 'Prise d'assaut' (50X97cm) 40 € 60 € 10 €

6667 Nestor Outer 1865-1930, aquarelle ' l'Epervier' virton 
1919 (44X78cm)

400 € 600 € 400 €

6668 Huile sur toile 'Vue de Village' signée (78X113cm) 100 € 160 € 100 €

6669 Gravure ancienne 'Le chiffre d'Amour' (37X29cm) 60 € 80 € 10 €

6670 Topor Roland lithographie signée 'Fenêtre sur cours' 
(70X49cm)

100 € 160 € 100 €

6671 Houben Henri 1858-1931, huile sur toile 'La ferme' 
(50x100cm)

300 € 400 € 240 €

6672 Huile sur toile 'Pierrot et Colombine' signée Henriette 
Coffez, XXè (60X50cm)

140 € 200 € 140 €

6674 Technique mixte contemporaine,signée (90x70cm) 60 € 90 € 50 €

6675 Miroir de bâteau vintage (Ø86cm) 40 € 60 € 10 €

6677 Peinture sur soie, Japon "Grues" (103x88cm) 300 € 400 € 200 €

6678 Peinture sur tissu dans cadre Schleiper avec éclai-
rage intégré (100X40cm)

50 € 80 € 30 €

6679 Slabbinck, fusain et crayon "Portrait" signée 
(103x70cm)

100 € 160 € 80 €

6681 Huile sur carton "Jeune dame au chapeau" 
(60x48cm)

40 € 60 € 40 €
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6682 Jean David 1908-1993, huile sur toile 'Abstrait' signée 
(50X65cm)

300 € 400 € 200 €

6683 Jean David 1908-1993, huile sur toile 'Nature morte' 
signée (50X65cm)

300 € 400 € 200 €

6684 Grahame, huile sur panneau signée 'Paysage hiver-
nal' (50X60)

200 € 300 € 200 €

6685 De Jong F, huile sur panneau 'Paysage fluvial avec 
voilier et maison' (50x70cm)

60 € 80 € 30 €

6686 Huile sur toile "Bouquet de fleurs" signée (60x75cm) 60 € 80 € 40 €

6687 Aquarelle 'Nature Morte' signé Hacquin (49X58cm) 20 € 40 € 10 €

6688 LEGRAND Jean 1905-2022 huile sur toile avec carte 
du peintre à l'arrière et marqué " Pignons blancs" 
St.Gérard (64 x 48cm)

50 € 60 € 40 €

6689 Bai, technique mixte sur panneau signée 'Eléphants' 
(95x165cm)

140 € 240 € 70 €

6690 Herman Van Nazareth, lithographie signée 'Person-
nage' (75x53cm)

60 € 80 € 50 €

6691 Tanka encadré (mesures totales 134x100cm) 50 € 80 € 30 €

6692 Raes H, huile sur toile 'Paysage sous bois' signée 
(60X45)

80 € 120 € 30 €

6693 Miroir de Venise (62x51cm) 60 € 80 € 10 €

6694 Aquarelle 'Nature morte aux fleurs' signée Renaud 
Madeleine (50X60cm)

80 € 120 € 50 €

6695 Encadrement doré avec reproduction (68X100) 60 € 90 € 30 €

6696 Roulin Emile, peinture datée 1956 'Vue de Cheve-
togne', huile sur toile (50X60cm)

80 € 120 € 50 €

6697 Cosyns G., huile sur toile "Paysage hivernal"  
(40x50cm)

80 € 120 € 50 €

6698 Van Gucht José 1913-1980 'Vue de Chapelle' (52X36) 40 € 50 € 10 €

6699 Clareboets Joseph, huile sur panneau 'Souvenir de la 
centenaire de 1937' (44 X40cm)

40 € 60 € 10 €

6701 Tapisserie birmane (94x140cm) 50 € 70 € 40 €

6702 Miroir en chêne sculpté de style Louis XVI (160X60cm) 140 € 200 € 140 €

6703 Van Belle Karel 1884-1959, huile sur toile 'Jeune 
femme endormie sur son piano'(75 x 60cm)

300 € 400 € 300 €

6704 Peinture signée 'Château la Garenne', huile sur pan-
neau (52X70)

90 € 140 € 50 €

6705 Paire d'encadrements dorés avec photos d'aqua-
relles représentant le château et le parc de Laeken 
(70x91cm)

100 € 180 € 100 €

6706 Paire de peintures, huile sur toile,  'Moisson' et 'Pay-
sage' (50 x 60)

70 € 90 € 30 €

6707 Maas E, peinture signée,  huile sur toile 'Scène de vie 
journalière' (50X60)

120 € 180 € 90 €

6708 Aquarelle signée 'Paysage de montagnes avec cha-
let' (40X55)

60 € 80 € 40 €
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6709 Tytgat Liliane, huile sur panneau "Tournesols" 
(60x50cm)

40 € 60 € 29 €

6710 Huile sur toile 'Femme nue et cheval' signée Evene-
poel R (70X50cm)

40 € 60 € 10 €

6711 Miroir (83x66cm) encadrement en bois bronzé début 
20e siècle, monté à clés et signé Paul René à Paris, 
école française

160 € 240 € 60 €

6712 Miroir biseauté en acajou Charles X, filet clair 
(94X72cm)

60 € 80 € 20 €

6713 Capitan, dessin "Violon" signé (69x49cm) 60 € 80 € 40 €

6714 Miroir de style Louis XVI en bois patiné (120X85cm) 100 € 160 € 50 €

6715 Tapisserie 'Nature morte' (68X52cm) 40 € 60 € 10 €

6716 Huile sur toile "Paysage aux nymphes" (110x175cm) 240 € 300 € 120 €

6717 Reproduction offset de julien d'Haeseleer (40x55cm) 30 € 50 € 10 €

6718 Huile sur toile attribuée à Capart F. 'Nature morte de 
fleurs dans un vase' (40x50cm)

200 € 240 € 120 €

6719 Evrard Paula 1876-1927 'Composition de fleurs jaunes 
et bleues', huile sur toile (55X73)

140 € 240 € 90 €

6720 Huile sur toile 'Scène d'intérieur' signée M. Timmer-
mans (50X40cm)

40 € 60 € 10 €

6721 Miroir Charles X en acajou et filet clair 50 € 80 € 30 €

6722 Miroir de style Louis XV en bois peint (75x55cm) 60 € 80 € 40 €

6723 Graitson Philippe 1942-2001 huile sur panneau " 
Composition" '85 (72X110cm)

80 € 120 € 20 €

6724 Leruth Marcel 1962 'Etang en campine', huile sur toile 
(40X50)

50 € 80 € 30 €

6725 Miroir ancien ovale en bois sculpté (120cm) 40 € 70 € 30 €

6726 Bout Dan, pastel  'Chevaux aux meules de foin' 
(62X74cm)

140 € 180 € 140 €

6728 Tissu indien (66x60cm) 40 € 60 € 20 €

6729 François Joseph 1851-1940 'Sous bois animé d'une 
fagoteuse', huile sur toile (75X50cm)

140 € 200 € 80 €

6730 Rivera Antonio 'La maison au bord de l'eau en au-
tomne' (40x64cm)

10 € 20 € 10 €

6731 Lefevre E.1930, huile sur toile 'Les danseurs de Gastel' 
(49x64)

60 € 80 € 10 €

6732 Gerard Ralf, "Au pont des arts", affiche 1955 
(64x64cm)

30 € 40 € 30 €

6733 Poncelet M.C affiche 1956 (60X50cm) Kulhanek Ol-
drich Litho signé

20 € 30 € 20 €

6734 Affiche 1956, 'Peinture et impressionnisme' 
(60X50cm)

20 € 30 € 20 €

6735 Gomzé, huile sur toile signée "Paysage" (65x50cm) 160 € 240 € 80 €

6736 Lammers Emile 1914-1990, huile sur toile 'Bateaux de 
pêche à la mer du Nord' (50x58cm)

80 € 120 € 10 €
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6737 Maas E, peinture signée,  huile sur toile 'Paysage 
animé' (50X60)

100 € 180 € 90 €

6738 Strobbaerts P.1865-1948, huile sur toile 'Intérieur 
d'étable' (60X50cm)

100 € 140 € 50 €

6739 A. Xahmh Kohox, école russe, huile sur toile 'Portrait' 
(60x50cm)

200 € 300 € 160 €

6740 Huile sur toile 'Intérieur de cuisine' signée Henno 
(60X50cm)

60 € 80 € 20 €

6741 Lavoine Robert 1916-1999, huile sur panneau signée 
"Vue de Menilmontant" (54 x 65cm)

40 € 60 € 10 €

6742 Huile sur toile 'Portrait d'ancêtre' (55x45cm) 100 € 160 € 100 €

6743 Meurice Iwan, huile sur toile 'Arbres-feu' (43x63cm) + 
une photo d'atelier

50 € 70 € 50 €

6744 Panneau publicitaire 'Café de la place' (65x53cm) 40 € 60 € 30 €

6745 Panneau publicitaire avec bateau (70x100cm) 60 € 80 € 40 €

6746 Glarner Fritz 1952, Galerie Louis Carré, Paris 
(60X50cm)

60 € 90 € 30 €

6747 Brayer Yves, affiche lithographique, "Musée Galliera", 
1976, Mourlot (78x50cm)

30 € 40 € 30 €

6748 Toffoli, lithographie numérotée 90/150 (50x70cm) 60 € 80 € 50 €

6749 Aquarelle paysage signé Leon Zanella (45X57cm) 200 € 300 € 180 €

6750 Huile sur toile Paysage animé signé (65X80cm) 60 € 80 € 10 €

6751 Gravure anglaise ancienne 'Retour de la chasse' 
(54X76cm)

40 € 60 € 40 €

6752 Mourier Claude, huile sur toile signée "Vue de Venise" 
(50x60cm)

200 € 300 € 100 €

6753 Mundele,  huile sur isorel 'Guerrières' 2008 (88x72cm) 20 € 30 € 20 €

6754 Paire de gravures 'Vues de Londres' (60X80cm) 100 € 160 € 100 €

6755 Allain, huile sur toile moderne signée au dos 
(160x95cm)

140 € 200 € 140 €

6756 Huile sur toile 'Portrait d'ancêtre' (H63x53cm) 80 € 100 € 50 €

6757 Huile sur toile "Scène de village" signée, Orientaliste 
(50x60cm)

80 € 100 € 60 €

6758 Van Bellinghen Walter, huile sur toile signée "Vue du 
Palais de justice de Nivelles" (65x50cm)

80 € 120 € 50 €

6759 Van Cleemput René, huile sur toile 'l'église de Monti-
gnies-le-Tilleul'1945 (50.5x40cm)

40 € 60 € 30 €

6760 Dufy Raoul, lithographie couleurs, "Chevaux dans le 
parc du château", (60x80cm)

200 € 300 € 200 €

6762 Pastel anonyme 'Paysage animé' (50X65) 50 € 80 € 20 €

6764 Huile sur toile "Vue hollandaise" (100x130cm) 30 € 50 € 20 €

6765 Lot de 3 cibles de tir, médiéval 20 € 30 € 10 €

6766 Partition médiévale sur parchemin (65X50cm) 140 € 240 € 140 €

6767 Photographie sous plexi dianec (75x60cm) 80 € 120 € 50 €
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6768 Lithographie moderne signée 72/95  ( 75 x 55cm) 80 € 120 € 30 €

6769 Miroir doré de style (120X66cm) 100 € 160 € 40 €

6770 Miroir colonial/bateau bois et cuivre (96X64cm) 60 € 80 € 60 €

6771 Dessin signé et daté 1976 au sujet mythologique 
'Diane Chasseresse' (72x54cm)

10 € 20 € 10 €

6772 Haverkamp Jan, huile sur toile signée "Vue d'intérieur 
animée" (60x80cm)

80 € 120 € 80 €

6773 Lithographie de Toffoli 3/150 'Femme nue' (65X46cm) 80 € 120 € 80 €

6774 Huile sur toile non signée de Rob Van de Gucht 'Afri-
cain assoupi' (125x73cm)

100 € 160 € 100 €

6775 Miroir Charles X (56x40cm) 40 € 60 € 10 €

6776 Miroir patiné (H145 x 117cm) 160 € 180 € 160 €

6777 Gravure 'Napoléon quittant Fontainebleau après son 
abdication' (70x55cm)

60 € 80 € 20 €

6778 Cassiers Henry, lithographie 'Scène de folklore fla-
mand, marché aux poissons' signée (110X50cm)

60 € 80 € 60 €

6780 Huile sur toile 'Marine' signé Maes E (60X90cm) 100 € 160 € 100 €

6781 Besnard Albert 1917 lithographie couleur pour le 3è 
emprunt de la défense nationale-Paris (115 x 80cm)

140 € 180 € 100 €

6782 Van Cleemput René, huile sur toile 'Portrait' 
(60x50cm)

10 € 20 € 10 €

6783 Huile sur toile "Portrait de famille" (85x60cm) 80 € 120 € 10 €

6784 Paire de photos industrielles de Cockeril (70 x 90cm) 60 € 80 € 20 €

6785 Miroir Art Nouveau (113x95cm) 60 € 80 € 60 €

6786 Hocq Marcel 1933-2021, gouache 'La dépression' 1989 
(70X58cm)

140 € 200 € 80 €

6787 Van Genesen Franz 1887-1945, huile sur toile "Pont à 
Bruges" (60x70cm)

160 € 240 € 160 €

6788 Lot de 10 peintures signées L Conrad 60 € 80 € 20 €

6789 Affiche d'Alfred Choubrac " Les Ambassadeurs" (120 x 
81cm), trace d'humidité

700 € 900 € 650 €

6790 Cadre avec photo, tour miroir (H80x68cm) 30 € 50 € 20 €

6791 J.Fosseprez, aquarelle "Course de chevaux" signée 
(58x44cm)

100 € 160 € 80 €

6792 Pignon, affiche musée national d'art 1966 (70X51cm), 
Mourlot

40 € 50 € 30 €

6793 Harmel Guy, huile sur panneau "Personnages au 
soleil couchant"  (80x115cm)

50 € 70 € 50 €

6794 Affiche publicitaire d'Henri Cassiers "Coq sur mer"  
(64x84cm)

80 € 120 € 80 €

6795 Depauw A., huile sur toile signée et datée 1945 'Fer-
mette' (80x95cm)

140 € 200 € 100 €

6797 Huile sur toile " Vue de la grand place " (275X150cm), 
accident

80 € 120 € 50 €

07 › 17 DÉCEMBRE 2023   235



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 V

EN
D

R
ED

I 1
5 

D
ÉC

EM
BR

E 
20

23

6798 Miroir biseauté (H124x83cm) 60 € 80 € 30 €

6799 Knaepen Armand, 1887-1982, peinture huile sur toile  
'Chapelle près d'Avernas' (70x90)

80 € 120 € 50 €

6800 BERTRAND W. huile sur toile signée " Fleurs" (70 x 
90cm)

140 € 200 € 80 €

6801 Duchêne Patrick 'Personnage' 1991, huile sur toile 
(130X108)

60 € 80 € 50 €

6803 Jan Lejeune, huile sur toile signée "Vue de Bruges" 
(70x90cm)

100 € 160 € 100 €

6804 Huile sur toile 'Paysage' signée (60X80cm) 80 € 120 € 60 €

6805 De Schampheleer Edmond 1824-1899 'Vue de marais 
en Hollande', huile sur toile (55X83cm)

300 € 500 € 300 €

6806 Trumeau ancien provenant d'un salon de la baronne 
de vaughan (175X122cm)

200 € 300 € 200 €

6807 Peinture signé Grounault 'Rue animée', huile sur 
panneau (55X75cm)

80 € 120 € 60 €

6808 Aquarelle 'Scène portuaire' signée H. Meullemans 
(60X55cm)

100 € 160 € 50 €

6809 Aquarelle sous bois signé? (60X50cm) 80 € 120 € 50 €

6810 Important bas-relief ancien en plâtre patiné repré-
sentant des attributs de musique (petits accidents) 
144x165cm

1500 € 2000 € 1000 €

6811 Miroir en bois sculpté (78X52cm) 80 € 120 € 80 €

6812 Miroir en chêne (85x65cm) 60 € 80 € 10 €

6813 Huile sur toile 'Paysage du sud' signée Raymond 
Charlot 'Beyrouth' (65X50cm)

40 € 60 € 20 €

6814 Peinture hollandaise 'Paysage animé sur fonds de 
moulins à vent', huile sur toile à restaurer (50X40cm), 
bel encadrement d'époque

140 € 200 € 80 €

6815 Miroir doré de style (85X39cm) 40 € 60 € 10 €

6816 Miroir en bois sculpté et doré d'époque Louis XVI, fin 
18è (107X52cm)

300 € 400 € 300 €

6817 Miroir doré (H65x58cm) 300 € 400 € 300 €

6818 Miroir ancien en bois noirci (70 x 60cm) 140 € 200 € 60 €

6819 Pastel anonyme "Jeune femme assise" ,vitre cassée 
(72x54cm)

60 € 80 € 10 €

6820 Pastel monogrammé "Jeune femme assise" 
(54x72cm), vitre cassée

40 € 60 € 10 €

6821 Saverys Jan huile sur toile signée (125X160cm) 1200 € 1500 € 1200 €

6822 Peinture, huile sur panneau 'Les mousquetaires' 
(82X100)

100 € 160 € 100 €

6823 Deroy F. 1933, huile sur panneau signée 'Paysage 
fluvial avec village' (77x144cm)

100 € 160 € 100 €

6824 Gravure de Kurt Peiser "Graines de pêcheurs" 
(40x30cm)

60 € 80 € 40 €
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6825 Huile sur toile signée 'Intérieur d'église animé' 
(65x50cm)

30 € 50 € 10 €

6826 Miroir biseauté en chêne sculpté (80X52cm) 60 € 80 € 30 €

6827 Huile sur toile 'Paysage de montagne' signé 
(60X80cm)

60 € 80 € 30 €

6828 Dubois Jules 'Vue d'étang', huile sur toile (75X103cm) 160 € 240 € 100 €

6829 Peinture sur papier marouflé sur panneau 'Vache au 
près' attribuée à Modest Huys (45X54cm)

400 € 600 € 360 €

6830 Huile sur toile signée "Paysage enneigé" (60x85cm) 20 € 40 € 10 €

6831 Huile sur toile "Paysage maritime montagneux" 
(65x80cm)

70 € 120 € 40 €

6832 Peinture moderne (80x60cm) 40 € 50 € 10 €

6833 Miroir Charles X (64 x 56cm) 60 € 80 € 30 €

6834 Gustave Flasschoen 1868-1940, 'Paysage avec moulin 
à vent', huile sur toile (85X150)

400 € 500 € 360 €

6835 Huile de style balinais 'Personnage' (63X90cm) 30 € 40 € 10 €

6836 Jehan, peinture signée 'Jeune garçon, Rue Lepic à 
Paris', huile sur toile (55x45cm)

160 € 240 € 100 €

6837 Huile sur toile 'Nature morte aux fleurs' signée Fou-
lon (60X90cm)

80 € 120 € 50 €

6838 Huile sur toile 'Visage' (130X160cm) 100 € 160 € 100 €

6839 Huile sur toile 'Personnage et animal' (130X160cm) 100 € 160 € 100 €

6840 Huile sur toile 'Composition florale' signé Louis Krui-
jen, XXè (70X100cm)

40 € 60 € 40 €

6842 Pir Sophie, huile sur toile 'Portrait d'un berger alle-
mand', gros cadre doré (100x125cm)

100 € 160 € 100 €

6843 Peinture moderne signée (huile sur toile 200x160cm) 100 € 160 € 80 €

6844 Miroir moderne trèfle (93X93cm) 80 € 120 € 80 €

6845 Dessin 'Marin' signé (98X48cm) 60 € 80 € 50 €

7000 Lot de 13 assiettes en Tournai "Rondo" avec soupière,1 
anse recollée

120 € 140 € 80 €

7001 Série de 12 assietts plates et 12 assiettes à dessert en 
porcelaine de Tournai à décor floral et monogramme

160 € 240 € 120 €

7002 Groupe en porcelaine de Tournai à décor d'amours 
sur un tonneau près des vignes 18è vers 1750, légers 
manques (H15cm)

1300 € 1600 € 1300 €

7003 Légumier + 5 assiettes à dessert en porcelaine de 
Tournai décor Ronda

80 € 120 € 50 €

7004 Légumier couvert en porcelaine de Tournai, décor 
Roda

80 € 120 € 40 €

7005 4 plats en faïence 60 € 80 € 60 €

7006 Soupière en faïence de Rouen 100 € 160 € 100 €

7007 Plat en faïence fleurie 18è (Ø35cm),  fèle 40 € 60 € 10 €

7008 Lot de 4 bateaux en argent (H:6cm, poids:100gr) 200 € 300 € 160 €
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7009 Cafetière faïence fine XVIII (H29cm) 100 € 140 € 80 €

7010 Soupière en pâte tendre, probablement luxembourg 
(H22X32cm)

90 € 140 € 80 €

7011 Lot comprenant 1 plat ovale + 2 plats ronds en 
faïence fine de Vaudrevang, début 19e

40 € 60 € 40 €

7012 Cafetière faïence fine Boch, Luxembourg XVIII, acci-
dent (H25cm)

80 € 100 € 80 €

7013 Milieu de table et deux cassolettes en faïence 80 € 120 € 40 €

7014 Plat en faïence 'Scène élégante' (34X40cm) 100 € 160 € 100 €

7015 Deux crémiers en porcelaine de Tournai XVIII 100 € 120 € 100 €

7016 Verseuse (HT.13cm) + 2 soucoupes, 1 tasse et 1 bol en 
Tournai

60 € 80 € 50 €

7017 Tulipier mural en faïence (H11X20X12cm), éclats 60 € 80 € 10 €

7018 Louche en faïence fine, 18è, usures 60 € 80 € 10 €

7019 Rare paire de pots pourris couverts en faïence fine 
Boch Septfontaine vers 1780. Forme ovale avec prises 
en col de cygne et draperies dans un médaillon profil 
de l'empereur d'Autriche Joseph II, Marque BL en 
creux (H21cm, L19cm), petites égrenures

1800 € 2000 € 1800 €

7020 Paire de plats ajourés en faïence (24X30cm) 20 € 30 € 20 €

7021 Jardinière en Saint Clément (H11X40X27cm) 80 € 120 € 80 €

7023 Deux moutardiers faïence fine Vaudrevange 120 € 160 € 100 €

7024 Six assiettes en faïence de Tournai polychromes, 
petits éclats

400 € 600 € 400 €

7025 Paire de plats en faïence française 60 € 80 € 10 €

7026 Lot en faïence, 4 pièces (thisanière, huillier, vinaigre, 
...)

40 € 60 € 10 €

7027 Soupière et son plateau en faïence fleurie de l'est 80 € 120 € 50 €

7028 Pichet 18ème en faïence , couvercle en étain 
(Ht.27cm)

80 € 120 € 50 €

7029 Encrier et bénitier en faïence 80 € 120 € 40 €

7030 Plat à la colombe, faïence polychrome Marseille 
18/19e (Ø38cm)

100 € 160 € 80 €

7031 Trois bénitiers faïence du XVIII 60 € 100 € 60 €

7032 Jardinière en faïence, fêle 40 € 60 € 10 €

7033 Paire de statuettes anglaises (H25cm) 60 € 80 € 10 €

7034 Jardinière en faïence de Borderaux par Jules Vieillard, 
marqué dans le blason d'après Veuve Perrin, 19è 
(L37cm)

80 € 120 € 80 €

7035 Pot de tabac en faience ancien (36cm) 60 € 80 € 60 €

7036 Lot de 4 véhicules en argent (le plus grand 4,5cm) 
(Poids:224gr)

240 € 300 € 240 €
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7037 Buste en faïence française 18è (H29cm), petit acci-
dent

200 € 300 € 200 €

7038 Assiette en faïence signée Gallé Nancy (Ø26cm) 100 € 160 € 80 €

7039 Deux tulipiers en faïence 19è (H20cm), accident 140 € 200 € 140 €

7040 Plat en faïence 19è à 2 anses (29X43cm) 40 € 60 € 10 €

7041 Plat Quimper 18e daté 1789 avec scène de la révolu-
tion française (Ø23cm)

120 € 200 € 100 €

7042 Encrier en faïence de Gien (32 x 20cm, fêlé) 60 € 80 € 20 €

7043 Lot de 2 encriers en faïence 60 € 80 € 20 €

7044 Plat Rouen cassé + saucière avec éclat 20 € 30 € 10 €

7045 Paire de plats en faïence fleurie (Ø33cm) 60 € 80 € 20 €

7046 Jardinière en faïence (H10cm) 60 € 80 € 30 €

7047 Lot de 3 poissons articulés en argent (1 nageoire cas-
sée) Long de 18 à 33cm

300 € 400 € 200 €

7048 Poisson articulé dans son écrin en galuchat (Lg.15cm) 140 € 200 € 140 €

7049 Assiette en faïence française à décor maçonnique 40 € 60 € 20 €

7050 Assiette en faïence avec attributs maçonniques, 
France 19è

60 € 80 € 10 €

7051 Paire de chiens en faïence (H12cm) 40 € 60 € 10 €

7052 Potiche balustre en faïence de Delft à décor aux 
chinois XVIIIé ( H33cm), col rodé

200 € 300 € 200 €

7053 4 plats en faïence française 60 € 80 € 10 €

7054 Petite console murale en Majolique française, 19è 
(H30cm)

60 € 80 € 10 €

7055 Paire de bougeoirs en faïence italienne 19è (H33cm) 200 € 300 € 200 €

7056 Paire d'assiettes pannekoek en faïence de Delft 18e 
(Ø22cm)

140 € 200 € 140 €

7057 Assiette Delft 18è (Ø23cm) 40 € 60 € 40 €

7058 Cafetière en faïence noire de Namur, monture 
argent, accidents (H30cm)

200 € 300 € 120 €

7059 Paire de lévriers en porcelaine XXème (H14 x 18cm) 60 € 80 € 10 €

7060 Théière en terre noire de Namur et argent 140 € 200 € 60 €

7061 Cafetière en terre noire de Namur et argent (1 cas-
sure) + 1 sucrier et 1 pot à lait

140 € 200 € 60 €

7062 Service de 3 pièces en terre de Namur (H33cm) 200 € 300 € 200 €

7063 Paire de vases bouquets de fruits en faïence 
(H40cm)

60 € 80 € 20 €

7064 3 pièces en terre noire anglaise (verseuse, crémier et 
sucrier)

60 € 80 € 10 €

7065 Ensemble de couverts à manche d'argent, 44 pièces 200 € 300 € 160 €

7066 Petite cafetière en argent, 18è, poinçons de Lausanne 
(H24cm, 615gr)

600 € 800 € 400 €
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7067 Paire de pieds en faïence à décor de lions (H25cm), 
restaurations anciennes

80 € 120 € 40 €

7068 Paire de saupoudroirs en cristal montés argent an-
glais (H16cm)

80 € 120 € 50 €

7069 Chocolatière en argent (H:25cm, Poids: 800gr) 400 € 550 € 400 €

7070 Cafetière en argent époque empire (H15,5cm) 100 € 160 € 100 €

7071 Série de 6 verres en cristal taillé, pieds en métal 
argenté

80 € 120 € 60 €

7072 Encrier en métal argenté et marbre, inscription 'Fond 
du Roi Albert' (H11cm)

10 € 30 € 10 €

7073 Paire de vase vintage Art Déco, socle argenté 60 € 80 € 60 €

7074 Paire de petits bougeoirs en argent anglais (H13,5cm) 80 € 120 € 50 €

7075 Lot de 3 bougeoirs en argent anglais (H de 14 à 8cm) 
poids brut 500grs

200 € 300 € 100 €

7076 Coupe à punch avec son plateau et sa louche en cris-
tal Val Saint Lambert, signé et métal doré (Ø31cm)

60 € 80 € 10 €

7077 Lot d'une clochette et une boite en argent 60 € 80 € 40 €

7078 Moutardier en argent à anses mobiles, récipient cris-
tal bleu, début 19e. Orfèvre DC

30 € 50 € 20 €

7080 Série de 12 couteaux en métal doré, Potfer à Paris 80 € 120 € 40 €

7081 Coupelle en argent 900/1000e de l'artiste joaillier 
grec Lalaouni en argent et argent doré (Ø12.5cm)

100 € 160 € 60 €

7082 Grand candélabre en argent anglais (H55cm,3230grs) 1200 € 1600 € 1000 €

7083 Boîte en argent période Art Déco, poinçon autrichien 
(19x14x6cm, brut 685gr)

200 € 300 € 200 €

7084 Service de couverts à glace en argent vermeil dans 
son coffret d'origine 800/1000 (13 pièces)

200 € 300 € 200 €

7085 Peinture, huile sur panneau 'Coin d'atelier' Jan 
Verhas, étiquette à l'arrière (57X30cm, pas d'encadre-
ment)

600 € 800 € 400 €

7086 Miroir de table métal argenté (50X35cm) 60 € 80 € 40 €

7087 Poupée en bois artuclée, Angleterre début 19è (H 
poupée 34cm)

400 € 600 € 400 €

7088 Putto en bronze argenté (H18cm) 100 € 160 € 60 €

7089 Tasse et soucoupe en argent rehaussé d'émaux 
blanc et noir, travail russe

100 € 160 € 100 €

7090 Paire de flambeaux en argent 18e (H:28cm) 1200 € 1500 € 950 €

7091 Paire d'oiseaux de table en argent (Long 25cm) 300 € 400 € 240 €

7092 Coupe à fruit tripode en argent 453 grs, poinçon 800 
(Ø28cm)

300 € 400 € 200 €

7093 Paire de bougeoirs en argent, France 19è (H28,5cm) 550 € 750 € 550 €

7094 Collection de 20 ronds de serviette en argent, an-
ciens

100 € 160 € 100 €
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7095 Paire de candélabres en métal argenté à 3 lumières 
de style Louis XVI (H20cm)

80 € 120 € 50 €

7096 Paire de saucières en argent massif (+/- 980grs) 600 € 800 € 600 €

7097 lot de 15 anneaux de serviette en argent (Poids:365gr) 140 € 200 € 100 €

7098 Lot argenterie de 16 pièces 60 € 80 € 40 €

7099 Deux saupoudroirs en argent anglais (H13 et 11cm, 
129gr)

40 € 70 € 40 €

7100 Ecrin de 6 cuillères en argent 60 € 80 € 40 €

7101 Deux coffrets de couteaux à manche d'argent 100 € 160 € 80 €

7102 Cuillère à ragoût en argent, milieu 18e, Salon, Maître 
orfèvre Jean-Joseph PELLEGRIN (Long 33cm, poids 
175grs)

300 € 400 € 200 €

7103 Cuillère de baptème en argent, Allemagne 19è 
(L19cm)

300 € 400 € 300 €

7104 Cuillère émaillée russe, 19è poinçon 842, orfèvre Yvan 
Alekseev, Moscou (L17cm)

200 € 300 € 200 €

7105 Coffret contenant 4 salerons, un poivrier et 2 petites 
cuillères en argent poinçon minerve, 19è, manque 1 
verre

140 € 200 € 140 €

7106 Série de fourchettes à dessert en argent 90 € 100 € 90 €

7107 Lot de 8 zarfs en argent turc (1 différent) 300 € 400 € 200 €

7108 Lot de 2 coffrets de couverts manches en argent 
fourré, 24 pièces

140 € 200 € 60 €

7109 Série de 12 portes-couteaux en métal argenté 60 € 80 € 10 €

7110 Ensemble comprenant 4 salières + 1 moutardier en 
argent vers 1800, poinçon français orfèvre B

140 € 240 € 140 €

7111 Ménagère de couverts en argent, 118 couverts (8.3kg 
) + 48 couteaux

2400 € 3000 € 2400 €

7112 Lot de 18 flacons à parfum et une lunette Art Nou-
veau 

60 € 80 € 60 €

7113 Service à thé en argent non poinçonné, 4 pièces (sa-
movar, théière, sucrier et pot à lait) (poids 3,4kg)

1000 € 1500 € 1000 €

7114 Huilier en argent massif 18e, poinçon de Ypres, 1770, 
Maître orfèvre Philippus Josephus- De Coene (poids 
650grs)

800 € 1200 € 700 €

7115 Paire de flambeaux en argent, Gand 1770 (H25cm, 
poids 997grs)

1500 € 2000 € 1500 €

7116 Cafetière en argent anglais poinçon de Londres 1760 400 € 600 € 400 €

7117 Plat en métal argenté Christofle (H6cm, Ø25cm) 60 € 80 € 40 €

7118 Paire de petits bougeoirs en argent (H6cm) 60 € 80 € 20 €

7119 Bougeoir en argent, pied lesté, avec monogramme 
(H27cm)

140 € 200 € 140 €

7120 Service Art Déco en argent 800 € 1200 € 800 €

7121 Paire de candélabres en argent (Ht.18,5cm) 80 € 120 € 50 €
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7122 Paire de candélabres en argent (490gr, H15cm) 160 € 240 € 160 €

7123 Petite cruche en argent, manche en bois (H13cm) 200 € 300 € 200 €

7124 Echasseur en ambre (H10cm) 20 € 30 € 10 €

7125 Deux terrines couvertes et 2 saucières en argent Art 
Déco 

600 € 800 € 600 €

7126 Cadre en argent poinçon 900 (16X21cm) 200 € 300 € 160 €

7127 Lot 18 cuillères en argent 18è 40 € 60 € 20 €

7128 Douze petites cuillères en argent 800 de style Louis 
XV, Allemagne 

60 € 80 € 60 €

7129 Service à café et à thé en argent danois Georg 
Jensen (1,855kg)

1500 € 2000 € 1500 €

7130 Série de 12 couteaux à manche et fourré en argent,  
non poinçonnés, Argentine

800 € 1200 € 600 €

7131 Cadre en argent de 1797 (45X45cm) 1500 € 2000 € 1500 €

7132 Paire de chandeliers en argent (H26cm) 200 € 300 € 200 €

7133 Louche en argent (270gr) 80 € 120 € 80 €

7134 Lot de 24 couteaux Wiskemann en argent (12 grands 
et 12 petits) 

200 € 300 € 200 €

7135 Flambeau en argent d'Ath 18e (H:25cm) 400 € 460 € 240 €

7136 Vierge de procession en bois peint sur socle, Espagne 
19è (H56cm), manque doigts

140 € 200 € 100 €

7137 Sucrier en argent poinçon Minerve (Ht.14,5cm) 60 € 80 € 60 €

7138 Paire de saucières Louis XVI en argent, avec des poin-
çons anciens (860gr)

600 € 800 € 400 €

7139 Coupe sur pied en métal argenté et verrerie bleue 
(H14 x 18 x 18cm)

60 € 80 € 20 €

7140 Petit vase en argent et cristal bleu 80 € 120 € 60 €

7141 Paire de salières en argent, poinçonnées et cristal 18è 300 € 400 € 300 €

7142 Paire de bougeoirs 18ème, poinçon de Gand 
(HT.28cm)

800 € 1200 € 800 €

7143 Deux miniatures en argent, 1 harpe de 8cm et 1 ba-
teau , H5cm

200 € 300 € 200 €

7144 Grande coupe en argent et verre (42cm) 120 € 160 € 120 €

7145 Boîte ronde en argent ciselé (126gr, Ø8.3cm) 100 € 160 € 80 €

7146 Paire de saupoudroirs de style Louis XVI, verre blet et 
argent (Ht.13cm)

140 € 200 € 100 €

7147 Paire de bougeoirs en argent avec poinçons (H16cm) 40 € 60 € 40 €

7148 Lot de 2 salières et moutardier en argent 90 € 140 € 90 €

7149 Porte-huilier et vinaigrier en argent (flacons rappor-
tés)

300 € 400 € 200 €

7150 Série de 6 plats en métal argenté (Ø30-13cm) 20 € 30 € 10 €

7151 Paire de dessous de bouteilles en argent (180gr) 60 € 80 € 40 €
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7152 Bougeoir à main en argent, Paris 120 € 160 € 120 €

7153 Bateau en filigrane d'argent (H22X23cm) 60 € 80 € 50 €

7154 Paire de salières en argent et cristal taillé,1 verrerie 
cassée

60 € 80 € 20 €

7155 Etui à cigarettes en argent 800, XXè (H9,6X7,3cm, 
13gr)

80 € 120 € 80 €

7156 Boîte en argent Hollande (H4.5cm) 100 € 160 € 100 €

7157 Pipe en argent + 1 insigne 80 € 120 € 60 €

7158 Petite carafe, monture en argent (H25cm) 60 € 80 € 40 €

7159 Coupe chinoise en argent en forme d'oiseau, 
(H16,5cm)

60 € 80 € 60 €

7160 Paire de bougeoirs en argent 835 (H19cm) 80 € 120 € 80 €

7161 Deux petits flacons avec montures en argent 100 € 160 € 100 €

7162 Lot de petites boites en argent et autre 140 € 260 € 120 €

7163 Ménagère de 64 couverts en métal argenté 80 € 120 € 50 €

7164 Louche en argent (220gr) 80 € 120 € 80 €

7165 Ecrin de 34 couteaux en métal argenté décor au filet 60 € 80 € 20 €

7166 Coffret contenant à 12 couteaux à manche en argent 
de style Empire

100 € 160 € 100 €

7167 Lot de 7 ronds de serviette en argent 60 € 80 € 40 €

7168 Ménagère de 84 couverts (4,980 kilos) + 24 couteaux 1500 € 2000 € 1500 €

7169 Lot de 6 pinces à sucre en argent et vermeil 70 € 100 € 50 €

7170 Série de 6 pinces à homard en argent 140 € 200 € 80 €

7171 Coffret de 12 couteaux et 12 fourchettes à dessert en 
métal argenté, Angleterre 19è

80 € 120 € 50 €

7172 Paire de candélabres argent (H29,5cm) 60 € 80 € 60 €

7173 Paire de porte-bouteilles Art Nouveau en métal 
argenté

60 € 80 € 30 €

7174 Lot comprenant 1 huilier/vinaigrier argent massif et 
cristal gravé + 1 corbeille de table

100 € 160 € 100 €

7175 Paire de flambeaux Louis XIV en argent (H:20cm) 600 € 1000 € 600 €

7176 Paire de petits bougeoirs en argent 140 € 200 € 80 €

7177 Miniature de poisson articulé en argent 925/1000è et 
son bracelet  (3cm,  poids 7.8grs)

60 € 80 € 60 €

7178 Croix en argent avec chaine (L7cm) 60 € 80 € 20 €

7179 9 boîtes et flacons en argent ( 1,215 kilo) 400 € 600 € 360 €

7180 Encrier en cristal et argent (L20cm, H12cm) 200 € 300 € 160 €

7181 Trois flacons en cristal et argent (7 à 11cm), abimés 40 € 60 € 10 €

7182 Flacon en cristal taillé (H13,5cm) 60 € 80 € 20 €

7183 Quinze petits manches à gigot en argent 80 € 120 € 40 €
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7184 Nécessaire de toilette en argent, poinçon Wolfers, 
dans sa boite d'origine, composé de 6 pièces

100 € 160 € 100 €

7185 Paire de porte-bouteilles Art Nouveau en métal 
argenté

40 € 60 € 30 €

7186 Deux brosses de nécessaire de toilette en argent 
anglais émaillé

80 € 120 € 50 €

7187 Lot de 6 cuillères russes en argent vermeil avec in-
crustations émaillées (poids total100grs)

120 € 160 € 80 €

7188 Douze cuillères à café en argent 60 € 80 € 40 €

7189 Quatre cuillères à glace en vermeil 60 € 80 € 30 €

7190 Petit bougeoir plateau en argent 19è (H15cm) 100 € 160 € 80 €

7191 Lot de 3 séries de couteaux à lames en argent (total 
28 pièces)

140 € 200 € 100 €

7192 Ménagère de 84 couverts Solingen 80 € 120 € 80 €

7193 Onze fourchettes et 11 cuillères en argent Delheid 40 € 60 € 20 €

7194 Série de 12 couverts à poisson Christofle modèle 
ruban

160 € 240 € 100 €

7195 Paire de compotiers en argent 925 et 2 cuillères 100 € 200 € 100 €

7196 Ecrin avec service à glace en argent 25 pièces, 1 
cassée

300 € 400 € 300 €

7197 Quatre boites à priser en argent et clouté argent 200 € 300 € 160 €

7198 Deux écrins de couverts de service 60 € 80 € 20 €

7199 Ménagère de 125 couverts en métal argenté de style 
Louis XV

140 € 200 € 80 €

7200 Ménagère de 72 couverts en métal argenté Wiske-
mann

140 € 240 € 100 €

7201 Lot de 5 éléments anciens en bois sculpté 80 € 120 € 60 €

7202 Sculpture 18e en bois "Archange" (H39cm) 260 € 400 € 260 €

7203 Miroir de sorcière en bois doré (Ø32cm) 40 € 60 € 10 €

7204 Statue de Saint en bois sculpté (H38cm) 60 € 80 € 10 €

7205 Icône sur panneau vers 1700 (19X16cm) 300 € 400 € 300 €

7206 Peinture "Vierge à l'enfant" école anversoise vers 
1520, huile sur panneau (30.3x15.8cm), cintré dans le 
haut

3000 € 4000 € 2800 €

7207 Statue religieuse du sud en bois peint (H37cm) 80 € 120 € 40 €

7208 Nécessaire itinérant d'un prêtre, ciboire avec marque 
Billaux-Grossé à Bruxelles

100 € 160 € 100 €

7209 Huile sur panneau 'Saint Pierre sortant de prison', 17è 
(38X30cm), ancien cachet de la collection de Croÿ. 
Ancienne attribution à Delaporte de Tournai

400 € 600 € 400 €

7210 Sculpture en bois de ST.Jean-Baptiste 16/17ème 
(Ht.24cm)

100 € 160 € 60 €

7211 Paire de bougeoirs en laiton (H36cm) 140 € 200 € 80 €
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7212 Huile sur toile "Moine" (15x12cm) 80 € 120 € 50 €

7213 Ange en bois polychrome tenant un phylactère, 18e 
(H20x30cm)

200 € 300 € 200 €

7214 Lot comprenant 1 flacon à sels/aiguière miniature du 
19e nacré monture métal doré + 1 boîte à chapelet en 
nacre avec chapelet + 1 bourse en nacre "Ricordo di 
Venezia"

40 € 60 € 20 €

7215 cadre avec ex veto en argent (20 x 16cm) 80 € 120 € 80 €

7216 3 crucifix 60 € 80 € 20 €

7217 Cachet en bronze "personnage religieux" (H9cm) 30 € 50 € 20 €

7218 Paire de bougeoirs en laiton, Jugendstil à Vienne 
(H22cm)

40 € 60 € 40 €

7219 Reliure en argent 17ème, ajourée avec plaques gra-
vées (9,6 x 6cm

400 € 500 € 300 €

7220 Petit miroir ancien en stuc doré (40x28cm) 140 € 200 € 80 €

7221 Montre 17ème, boîte en argent ajouté à motifs reli-
gieux (Lg.10cmx 6 x 3,5cm)

2000 € 3000 € 1500 €

7222 Statue et vierge en mercuré (H22cm) 60 € 80 € 20 €

7223 Groupe en calcaire goutte à goutte, 19e, représen-
tant la Descente de Croix signé et cachet à l'arrière 
(H29cm)

60 € 80 € 10 €

7224 Montage en terre à pipe "Scène de crèche', 19è 
(H22cm), une tête d'ange manquante

30 € 40 € 10 €

7225 Huile sur panneau 'Incendie dans la ville' Ecole Hol-
landaise 18è (22X30cm)

60 € 80 € 10 €

7226 Croix en argent (H:9cm) suivi d'une plaque avec cru-
cifix gravé (12x8cm)

80 € 120 € 40 €

7227 Reliquaire en métal ancien 100 € 160 € 80 €

7228 Ex Voto en argent Sainte Marie (14X12cm) 50 € 70 € 40 €

7229 Croix Copte (H33 x 13cm) 20 € 30 € 10 €

7230 Icône (22X17.5cm) 20 € 30 € 20 €

7231 Sculpture sur bois 'Saint Sébastien', 17è, vermoulu 
(H50cm)

140 € 200 € 140 €

7232 Tête de Christ en bronze (H21cm) 60 € 80 € 50 €

7233 Plaque en terre cuite émaillé 17è (24X17cm) 200 € 300 € 120 €

7234 Pique-cierge ancien en bronze, manque pied 60 € 80 € 10 €

7235 Lot de 9 reliques anciennes 120 € 180 € 100 €

7236 Médaillon en porcelaine tête de Christ (26X16cm) 60 € 80 € 40 €

7237 Christ polychrome 17è (H44cm) 80 € 120 € 80 €

7238 Croix du Katanga 60 € 80 € 10 €

7239 Lot de 7 bijoux en argent 40 € 60 € 20 €

7240 Lot de 3 petits reliquaires 20 € 40 € 10 €

07 › 17 DÉCEMBRE 2023   245



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 V

EN
D

R
ED

I 1
5 

D
ÉC

EM
BR

E 
20

23

7241 Lot de 6 reliques et un livret 200 € 300 € 200 €

7242 Reliquaire ancien en bronze doré dans son emboî-
tage d'origine (emboîtage accidenté)

700 € 800 € 600 €

7243 lot de 2 paires de chandeliers (18cm, 24cm) 80 € 120 € 40 €

7244 Icône 19e (11x9cm) 80 € 120 € 50 €

7245 Sculpture en bois 'Pieta' 17è ou 18è, trou de vers 
(H38cm)

200 € 300 € 200 €

7246 Mortier et pilon en bronze marqué et daté 1638 
(H12cm, Ø15cm)

160 € 200 € 60 €

7247 Tapisserie ancienne encadrée 'Saint Hubert' 
(35X33cm)

80 € 120 € 50 €

7248 Bougeoir gothique en laiton, fût à 4 noeuds flandres 
fin 15è (H31cm)

500 € 700 € 500 €

7249 Pique-cierge en laiton 17è (H24cm) 160 € 240 € 140 €

7250 Livre 'Embryologia Sacra Venise 1763', un vol 10, 4°, 1 
planche dépliante)

60 € 80 € 50 €

7251 Lot de verres anciens, 6 pièces 40 € 60 € 20 €

7252 Paire de bougeoirs Louis XV en laiton (H25cm) 80 € 120 € 80 €

7253 Paire de consoles murales dorées 80 € 120 € 40 €

7254 Miroir soleil en bois doré (Ø45cm) 80 € 120 € 80 €

7255 Assiette sculptée 20 € 30 € 20 €

7256 Huile sur cuivre 'Le couronnement de la vierge' du 
17/18è (23X18cm)

400 € 600 € 330 €

7257 Vierge à l'enfant en chêne 18e (H33cm) 160 € 240 € 120 €

7258 Baromètre en verre ancien (H16cm) 80 € 120 € 60 €

7259 Lot de 2 huiles sur panneau "Sujet Religieux" (21x15 et 
20x11cm)

60 € 80 € 10 €

7260 Porte-montre en bois doré 19è (H22cm) 60 € 80 € 20 €

7261 Statue en buis 'Vierge et enfant' (H16cm), ancien 40 € 60 € 20 €

7262 Plaque d'imprimerie datée 1671 (16 x 11,5cm) 100 € 120 € 100 €

7263 Main Perse en fer forgé (L42cm) + certificat 60 € 80 € 10 €

7264 Pendentif en or, relief religieux à double face, 16ième 
(7 x 4cm)

140 € 200 € 140 €

7265 Fer à repasser antique (L17cm) 40 € 60 € 20 €

7266 Personnage en buis (H16,5cm) 60 € 80 € 60 €

7267 Icône peinte sur bois, ancienne (16X13cm) 40 € 60 € 10 €

7268 Icône 'Croix orthodoxe russe émaillée' 18e/19e (28cm) 180 € 300 € 160 €

7269 Croix en cuivre du Katanga (30cm) 80 € 100 € 80 €

7270 Sculpture en bois 'Christ' ancien (H20cm) 80 € 120 € 40 €

7271 Statue en bois peint " Maternité" (H17cm) 80 € 120 € 40 €
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7272 Suite de 4 peintures sur cuivre "Scènes de la vie du 
Christ", école flamande de la 1ère moitié du 17e (cha-
cune 5x16.5cm)

800 € 1200 € 800 €

7273 Icône (13X11cm) 40 € 60 € 20 €

7274 Statue en buis 19e (manque 1 bras) H17cm 80 € 120 € 50 €

7275 Christ en bronze (H45cm) 60 € 80 € 20 €

7276 Coffret en bois stuqué néogothique (HT.23 x 30 x 
22cm)

80 € 120 € 80 €

7277 Christ en bois 18e (H50x35cm) 140 € 200 € 100 €

7278 Bois sculpté fin 18è en noyer (H33cm) 300 € 400 € 240 €

7279 Bas relief en bois sculpté, XVIIIe 80 € 120 € 60 €

7280 Paire de bougeoirs empire en bronze à décor de 
têtes (troués à la base)

140 € 200 € 100 €

7281 Hanap et corne et bronze 19è (H37cm) 100 € 160 € 80 €

7282 Huile sur panneau, peinture ancienne signée "Pay-
sage avec château et cascade" (27 x 38cm)

240 € 300 € 80 €

7283 Lot de 2 obélisques en noir de Mazy incrusté de diffé-
rents marbres (H:40cm)

1000 € 1500 € 1000 €

7284 Groupe en biscuit Antonio Canova (H24 x 30 x 15cm) 40 € 60 € 30 €

7285 Huilier Louis Philippe en bois (H28cm) 60 € 80 € 50 €

7286 Paire de bougeoirs en bronze doré de style Louis XV 
(ht11cm)

60 € 80 € 40 €

7287 Technique mixte, représentant Charlottte princesse 
de Belgique , impératrice du Mexique  et monigram-
mé A.R.G ((H14,5cm)

60 € 80 € 60 €

7288 Paire de cassolettes en laiton à 2 patines, 19è (H32cm) 30 € 40 € 10 €

7289 Paire de flacons Napoléon III (H13cm) 100 € 160 € 100 €

7290 Lot de 2 gravures + 2 miniatures 80 € 120 € 50 €

7291 Huile sur panneau "Purs-sangs arabes" (16x16cm) 140 € 200 € 80 €

7292 Bronze de Vienne signé Bruno Zach vers 1925 " Chas-
seuse eu fusil" 

1500 € 2000 € 1500 €

7293 Maria Graziano, " Pompéi. La Corsa di Bighe", 
gouache sur papier

80 € 120 € 60 €

7294 Huile sur toile " Portrait d'un dignitaire oriental"  (35 
x 27cm)

3000 € 4000 € 3000 €

7295 Lot de 2 miniatures (7X5cm) 80 € 120 € 50 €

7296 Lot de 6 miniatures "Fleurs et personnages" 100 € 160 € 80 €

7297 Lot de 2 boites de Spa, 19è (17X13cm, Ø12cm) 40 € 60 € 10 €

7298 Baguette de chef d'orchestre (L40cm) 60 € 80 € 40 €

7299 Huile sur panneau 19è " Armes de la famille Van Ree-
de" ( 27 x 34cm)

60 € 80 € 40 €
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7300 Huile sur toile 18è attribuée à  Lambrechts Jean Bap-
tiste (29 x 23cm)

800 € 1200 € 800 €

7301 Grand coffret en palissandre (15 x 43 x 19cm) 120 € 180 € 100 €

7302 Coffret marqueté, époque Charles X (11 x 30 x 21cm) 120 € 180 € 100 €

7303 Deux cache-clous en cuivre repoussé (H14cm) 30 € 50 € 20 €

7304 Coffret nécessaire avec accessoires signé Paris (14 x 
26 x 21cm)

300 € 400 € 300 €

7305 Coffret 50 € 90 € 30 €

7306 Lot de 3 cartes anciennes, Malines, Luxembourg et 
Namur (60X90cm)

60 € 80 € 10 €

7307 Huile sur panneau 'La folle' signée Isidore Verheyden 
1846-1905 et daté sous la signature (24X16cm)

200 € 300 € 200 €

7308 Paire de petits vases Médicis en biscuit, vers 1800 
(H12cm), défaut de cuisson

200 € 300 € 120 €

7309 Paire de bougeoirs en bronze doré de style Louis XVI 
(troués à la base)

160 € 240 € 140 €

7310 Durieux, peinture, huile sur panneau, signée 'Marine' 
(25X30cm)

40 € 60 € 40 €

7311 Patène en étain de Nuremberg 17è, au centre sur 
l'Alambic l'. Empereur Ferdinand III. Poinçon illisble 
sur 1 des 6 médaillons surdécoré de cabochons et do-
rure du 19ème (Ø 18cm)

800 € 1000 € 800 €

7313 Coffret en cristal et bronze doré, 19è (L11cm) 140 € 200 € 140 €

7314 Peinture 'La baigneuse' (19X15cm), écaillures 80 € 120 € 80 €

7315 Dessin "Angelots" (H14X18,5cm) 20 € 30 € 20 €

7316 RALLIER DU BATY Louise Marie, miniature signée " 
Portrait de dame" (8 x 8,5cm)

140 € 200 € 80 €

7317 Lot de 3 boîtes à bijoux dorées avec miniatures 100 € 160 € 100 €

7318 Garniture d'horloge 3 pièces style Louis XVI vers 1900 
(H17 et 25cm), mécanisme remplacé

200 € 300 € 180 €

7319 Portrait d'homme, 19è, pastel (30X24cm) 140 € 200 € 80 €

7320 Huile sur panneau 'Scène champêtre animée' 18è 
(19X22cm)

100 € 160 € 80 €

7321 Paire de flambeaux avec amours en bronze doré et 
marbre blanc

160 € 240 € 160 €

7322 Miniature "Portrait de femme" (Ø4cm) 40 € 60 € 40 €

7323 Boîte à priser 18è en laiton émaillé (Ht.3 x 8 x 6,5cm) 140 € 200 € 100 €

7324 Peinture 'Portrait d'homme' (22X16cm) 60 € 80 € 50 €

7325 Boîte de Spa "La Sauvenière et autre" (H9x23x17cm) 400 € 600 € 400 €

7326 De Braekeleer F. 1792-1883, huile sur panneau 'Scène 
de taverne' (26X22cm)

600 € 800 € 300 €

7327 Peinture sur cuivre, "Paysage avec personnages", 
18/19e siècle (18x13cm)

120 € 160 € 80 €

7328 Bronze " Pierrot" (H20cm) 100 € 160 € 60 €
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7329 Boite de Spa 40 € 60 € 40 €

7330 Pendule en bronze de style Napoléon III (H29cm) 200 € 300 € 160 €

7331 Rousseau Théodore Pierre Etienne, huile sur pan-
neau "Paysage" (16.8x21cm)

800 € 1200 € 800 €

7332 Pilulier du 18è avec scène érotique peinte (Ø6,4cm) 200 € 300 € 200 €

7333 Paire de miniatures encadrées " Scènes libertines" (13 
x 13cm)

60 € 80 € 60 €

7334 Boîte à thé Napoléon III en laque (10x15x11cm) 60 € 80 € 10 €

7335 Lot de 3 coffrets anciens dont une boîte à gants 100 € 160 € 80 €

7336 Saint en bois sculpté (H35cm) 60 € 80 € 10 €

7337 Etui à livre ou documents en cuir, gothique, 16ème ( 
11 x 11cm  manque le couvercle) 

300 € 400 € 300 €

7338 Etui pour éventail en cuir 18ème (Lg.27cm) 100 € 160 € 80 €

7339 Coffret à bijoux en loupe de Tuyha (8 x 20 x 20cm) 100 € 160 € 80 €

7340 Coffret à bijoux en marqueterie et bronze (10 x 21 x 
15cm)

140 € 200 € 120 €

7341 Coffret à bijoux en loupe de Thuya (11 x 28 x 20cm) 120 € 180 € 1000 €

7342 Lot de 3 putti musiciens en bronze et marbre d'après 
Falconet 19e (H22cm)

400 € 600 € 360 €

7343 Buste en bronze Donatello 'La belle florentine' (H30X-
27cm)

240 € 300 € 200 €

7344 Sculpture en bronze 'Jeanne d'Arc' signée Chapu 
(H28cm)

200 € 300 € 200 €

7345 Bronze 'Femme assise' (H27cm) 140 € 180 € 100 €

7346 Alliot Lucien 1877-1967, sujet en bronze "Femme nue" 
signé (H22cm)

200 € 300 € 200 €

7347 Sculpture en bronze sur socle en marbre "Nu" signée 
Roy?, cachet de fondeur (H totale:28cm)

100 € 160 € 80 €

7348 Sculpture en bronze 'Mère et enfant' signé Wit-
terwulge' (H27cm X26cm)

240 € 300 € 240 €

7349 Buste de fillette en bronze d'après Houdon sur socle 
en marbre (HT.32cm)

200 € 300 € 200 €

7350 Bronze signé Houdon "Diane la chasseresse" 
(H32cm), flèche cassée 

80 € 120 € 80 €

7351 Bronze "Panthère" signé Rex sur socle (H13cm) 100 € 160 € 80 €

7352 Cadre (24X30cm), comprenant 2 croquis 60 € 80 € 30 €

7353 Sculpture en bronze 'Femme nue' signée Gust Ja-
cobs 1891-1986 d'époque Art Déco (H29cm)

300 € 400 € 300 €

7354 Thomasson, bronze signé 'Femme' (H24cm) 50 € 80 € 50 €

7355 Sculpture en bronze de Clotilde Ancarani "Femme 
assise"  (H21cm)

120 € 180 € 120 €

7356 Ancien bracelet africain en bronze 100 € 160 € 50 €

7357 Bronze "Jeune fumeur" (H23cm) 60 € 80 € 40 €
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7358 Peinture, huile sur panneau 'Lacération' signé Cheva-
lier 7-XI-85 (14X12cm)

60 € 80 € 40 €

7359 Deux médailles de commémoration pour Rik Wou-
ters 1882-1916 (Ø7cm)

40 € 60 € 10 €

7360 Sculpture en bronze 'Le lion' monogrammé F.T.Z 
(H21cm)

140 € 180 € 120 €

7361 Ortega J.L., sculpture en bronze "Antonia XV" sur 
roche en travertin  (H totale 30cm)

160 € 240 € 140 €

7362 Sculpture abstraite en bronze doré massif, mono-
grammée L.M. (H20cm)

80 € 120 € 80 €

7363 Sculpture en bronze Art Déco "Femme assise" 
(H32cm sur socle en marbre)

200 € 300 € 200 €

7364 Sculpture en bronze 'Devant l'arbre' signée Ceysens 
B (H25cm)

40 € 60 € 20 €

7365 Paire de bougeoirs chandeliers en bronze à 2 patines 
époque Charles X (H42cm)

400 € 600 € 400 €

7366 Durer Albrecht, gravure "Le chevalier, la mort et le 
diable" (24.2x18.5cm)

160 € 240 € 140 €

7367 Pendule portique en bronze 'Retour d'Egypte' Em-
pire (H42cm)

600 € 800 € 500 €

7368 Bronze tardif signé "Jeune garçon joueur de trom-
pette" (H totale 35cm)

80 € 120 € 60 €

7369 Sculpture en bronze d'après Aimé Millet "Le pa-
tineur"

90 € 140 € 90 €

7370 Sculpture en métal 'groupe de personnages' signée 
Robert Michiels (38X31X10cm)

400 € 600 € 360 €

7371 Bronze tardif d'après Auguste Moreau 'Jeune chas-
seur' (H54cm)

200 € 300 € 200 €

7372 Bronze tardif 'Le vieux pêcheur et son chien' (H25X-
37cm)

160 € 240 € 140 €

7373 Sculpture en bronze 'Musicien'signé Constantin Ho-
land 1890-1910 (H35cm)

140 € 180 € 120 €

7374 Statue en bronze 'Jeune danseuse' signée Franz 
Iffland (H totale 29cm)

140 € 240 € 120 €

7375 Gobert, buste en bronze "Notable" sur socle en 
marbre signé (H totale 30cm)

100 € 160 € 10 €

7376 Buste de Charles de Gaule 1890-1970 (H totale 23cm) 40 € 60 € 20 €

7377 Buste de Napoléon en bronze signé (H24cm) 200 € 300 € 140 €

7378 Lion en bronze signé Barye (H16X26cm) 500 € 700 € 400 €

7379 Sculpture en bronze 'L'envol' monogrammée pour 
Fransser Tom (H9cm)

20 € 40 € 10 €

7380 Sculpture en bronze "L'homme au lané" (H25cm) 100 € 160 € 100 €

7381 Petit bronze " Faune dansant de Pompéï" (Ht.17cm) 60 € 80 € 30 €

7382 Sculpture en bronze 'Jeanne d'Arc' signée Barrias 
(H19cm)

200 € 300 € 180 €

7383 Sculpture en bronze 'Michel Ange' (H25cm) 140 € 200 € 120 €
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7384 Vase balustre en bronze patiné décoré de moulures 
concentriques, époque 17ème (H15,5cm)

80 € 120 € 50 €

7385 Sonnette à tête (H12cm) 10 € 30 € 10 €

7386 Lot de 2 mortiers et leurs pilons (H15cm) 60 € 80 € 10 €

7387 Deux verseuses en bronze 19è, signées Journes 
(H17cm)

300 € 400 € 260 €

7388 Cruche en bronze (H20cm) 80 € 120 € 40 €

7389 Dessin ' le berger et son troupeau' monogrammé 
(9X14cm)

100 € 200 € 100 €

7390 Taureau en bronze sculpté sur socle en marbre (11,5 
x 15cm)

400 € 600 € 300 €

7391 Bronze PJ Mene 'chèvre' (H16X23cm) 160 € 240 € 100 €

7392 Bronze de Vienne 'Chat'  (H7.5X12cm) 140 € 200 € 140 €

7393 Bronze de Vienne 'Escargot' (Ø8cm) 80 € 120 € 80 €

7394 Sculpture en métal 'Five o'oclock' par Fouques Henri 
1857-1933 (21cm)

80 € 120 € 80 €

7395 Bronze de vienne 'Combat de rapaces' (H9X13cm) 200 € 300 € 200 €

7396 Paire d'oiseaux en bronze de Vienne 140 € 200 € 100 €

7397 Ours en bronze (6 x 12cm) 80 € 120 € 60 €

7398 Bronze 'Cheval de course' signé Méne (21X26cm) 200 € 300 € 200 €

7399 Peinture, huile sur toile 'Chasseur et son chien' si-
gnée Jan Verhas 1880 (26X18cm)

1000 € 1500 € 800 €

7400 Laermans Eugène, dessin au crayon "Descente de 
calèche" monogramé E.L. et daté 1882 (Exposition 
Musée Anvers et Bruxelles)

300 € 400 € 240 €

7401 Dewever Auguste 1836-1910, "Musicien" (H50cm) 300 € 400 € 240 €

7402 Sculpture en bronze "joueur de mandoline" T.Carrier, 
(H40cm)

300 € 400 € 240 €

7403 Bronze tardif d'après Rancoulet 'Jeune femme' 
(H47cm)

200 € 300 € 200 €

7404 Sculpture en céramique 'Chien assis' de José Ver-
meersch (H25cm), restauration à la queue + 2 livres

2600 € 3600 € 2400 €

7405 Sculpture en terre cuite "Femme" signée Daniels 
(H48cm)

140 € 200 € 80 €

7406 Lithographie de Salvatore Dali en argent (22X16cm) 300 € 400 € 240 €

7407 Witterwulghe Joseph 1883-1967, sculpture en terre 
"Couple enlacé" (H40cm), accident à un bras

160 € 240 € 100 €

7408 Pierre-Jules Mêne (1810-1879) Groupe en bronze de 2 
renards sur socle en marbre

300 € 460 € 220 €

7409 Dubucand, bronze à patine doré 'Faisan' signé 
(L22cm)

50 € 80 € 50 €

7410 Paillet Charles1871-1937, Coq français en bronze signé 
(H20cm)

80 € 120 € 80 €

7411 Paire de bougeoirs en cristal signé Fabergé, France 
(H22,5cm)

80 € 120 € 80 €
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7412 Vase boule en cristal rouge Val St.Lambert (HT.19cm) 140 € 200 € 120 €

7413 Coupe en cristal signée Lalique France (Ø24cm), 
petit éclat

100 € 160 € 90 €

7414 Coupe Val Saint Lambert, Joseph Simon 1926 
(H16,5cm, Ø20cm)

200 € 300 € 200 €

7415 Lot de 5 porte-menus en verre décor d'animaux 
signés Lalique France (H9cm)

80 € 120 € 50 €

7416 Vase en verre décor d'hirondelles signée Lalique 
France (H25cm)

200 € 300 € 200 €

7417 Vase à décor floral signé Gallé (H24cm) 400 € 600 € 400 €

7418 Vase en verre décor de bacchantes signé Lalique 
France (H25cm)

400 € 600 € 400 €

7419 Lampe en verre coloré, travail à l'acide, décor fleurs, 
signée Le Vème (H16cm)

140 € 200 € 120 €

7420 Vase en verre et cuivre décor de marronnier signé Val 
Saint Lambrt (H15cm)

100 € 140 € 80 €

7421 Vase en verre décor de zèbres Lalique Paris 100 € 200 € 100 €

7422 Vase en verre peint à décor d'une scène de chasse, 
petit éclat (H26cm) 

20 € 30 € 20 €

7423 Vase Coppelia en Daum, signé 'Daum France' 
(H11cm)

80 € 120 € 80 €

7424 Carafe avec bouchon en pâte de verre Daum France 
(H30cm)

80 € 120 € 80 €

7425 Vase en cristal signé Lalique France (H12cm) 100 € 160 € 100 €

7426 Deux oiseaux en verre signé Lalique (H8cm) dont 1 
avec éclat au bec

100 € 120 € 80 €

7427 Sèvres, France, plat aux grenouilles ovale (33X16cm) 40 € 60 € 40 €

7428 Plat en verre signé Schneider (5X24cm) 200 € 300 € 160 €

7429 Sculpture en cristal Val Saint Lambert (H16cm) 100 € 200 € 20 €

7430 Daum France 'La flêche perdue de Guillaume Tell' 
(L22cm)

60 € 80 € 60 €

7431 Lot de 3 fleurs en pâte de verre par Daum France 
(Ø6,5cm)

60 € 80 € 60 €

7432 Vase signé Leloup (H23cm) 160 € 240 € 160 €

7433 Vase en verre once en forme de visage (H33cm), une 
fêlure, signé Kjell Engman

100 € 160 € 120 €

7434 Grand vase en cristal Val Saint Lambert d'époque Art 
Déco (H36cm)

300 € 500 € 300 €

7435 Vase cristal décor de 'Faune' signé Lalique France 
(H32cm)

400 € 600 € 360 €

7436 Grande coupe en pâte de verre et cristal décor de 
femme à la vigne signée Daum (H35cm)

400 € 600 € 400 €

7437 Herbin August, 2 lithographies signées 'Composition' 
datées 1960 (19X25cm,19X24cm)

40 € 60 € 40 €
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7438 Vase Val Saint Lambert Pompéi (Ht.31cm), une petite 
égrenure

300 € 400 € 300 €

7439 Vase en verre signée Louis Leloup (H33cm) 300 € 400 € 260 €

7440 Vase en cristal incolore taillé Val St-Lambert (H53cm) 100 € 160 € 100 €

7441 Paire de vases en verre émaillé (HT.29cm) 40 € 60 € 20 €

7442 Coupe en cristal coloré et taillé du Val Saint Lambert, 
égrenures (Ø25cm, H12cm)

80 € 120 € 80 €

7443 Verre de mariage en cristal taillé (H28cm) 40 € 60 € 20 €

7444 Poisson en verre (H20cm et Ø26cm) 80 € 120 € 50 €

7445 Coupe Val Saint Lambert, Joseph Simon de 1926, cris-
tal Incolore doublé aubergine (H16,5cm, Ø20,5cm)

200 € 300 € 200 €

7446 Vase en verre décor de fleur cachet Montjoye 
(H25cm)

200 € 300 € 200 €

7447 Vase Art Nouveau décor d'iris cachet Montjoie 
(H22cm)

300 € 400 € 240 €

7448 Vase en verre décor de fleurs de pensées cachet 
Montjoye (H16cm)

200 € 300 € 140 €

7449 Elephant en pâte de verre signé Daum (H14cm) 100 € 180 € 100 €

7450 Vase balustre signé Louis Leloup (H22cm) 140 € 180 € 120 €

7451 Vase en verre décor de fleurs de jonquilles (H16cm), 
cachet Montjoye

200 € 300 € 140 €

7452 Vase en verre décor de fleur de marronnier cachet 
montjoye (H15cm)

200 € 300 € 160 €

7453 Vase en verre décor de pensées cachet Montjoye 
(H22cm)

200 € 300 € 160 €

7454 Coupe en verre signée Lalique, décor aux oiseaux 
(H13cm)

140 € 180 € 120 €

7455 Pichet en verre signé Schneider (H15cm) 200 € 300 € 160 €

7456 Vase en verre décor d'iris, cachet Montjoye (H16cm) 200 € 300 € 140 €

7457 Coupe en verre décor d'oiseaux signé Lalique (H9cm) 140 € 180 € 120 €

7458 Boite ronde en Lalique France (H8cm, Ø10,5cm) 80 € 120 € 80 €

7459 Vase en verre décor d'iris cachet Montjoye (H10cm) 140 € 180 € 100 €

7460 Vase en verre multiple couleurs dégagé à l'acide dé-
cor de fleurs stylisées cachet Montjoye (H8cm)

300 € 400 € 240 €

7461 Vase multiple couche décor de fleurs fuchsia déga-
ger à l'acide, cachet Montjoye (H9cm)

200 € 300 € 200 €

7462 Quatre petits vases en crital de Val Saint Lambert (H7 
à 13cm)

200 € 300 € 160 €

7463 Vase en verre décor de fleurs de pensée cachet 
Montjoye (H11cm)

200 € 300 € 140 €

7464 Sculpture en cristal 'Coq' signée Lalique (H20cm) 200 € 300 € 180 €

7465 Horloge Lalique à quartz (17X18cm) 180 € 240 € 140 €

7466 Vase et cruche en verre de Legros (H10 et 13cm) 200 € 400 € 200 €
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7467 Vase en verre de Murano (H36cm) 60 € 80 € 50 €

7468 Sculpture en Murano (H46cm) 60 € 80 € 40 €

7469 Vase en cristal coloré et taillé, Val Saint Lambert 
(H40cm)

1000 € 1200 € 1000 €

7470 Vase en verre coloré signé Schneider (H35cm) 200 € 400 € 200 €

7471 Plat en céramique Antonio Lampecco (Ø46cm) 140 € 200 € 80 €

7472 Sculpture en papier mâché d'après Nikki St Phalle (H 
totale 45cm)

160 € 200 € 160 €

7473 Bouteille en cristal Val St Lambert (H44cm) 80 € 120 € 80 €

7474 Vase en cristal (H41cm) 40 € 60 € 40 €

7475 Vase en verre et émaux décor d'Iris cachet Mont Joye 
(H39cm)

300 € 400 € 280 €

7476 Vase soliflore signé Lalique R France (H34cm) 200 € 300 € 160 €

7477 Perroquet en verre signé Goebel (H18cm) 60 € 80 € 60 €

7478 Paire de bougeoirs en cristal taillé (H27cm) 60 € 80 € 60 €

7479 Paire de bougeoirs en verre signés Lalique France 
(H17cm)

160 € 240 € 100 €

7480 Coupe sur pied en cristal blanc taillé (H30cm, 
Ø30cm)

80 € 120 € 50 €

7481 Carafe en Lalique (H24cm) 80 € 120 € 50 €

7482 Verre sur pied en cristal Lalique (H15.2cm) 20 € 50 € 10 €

7483 Vase solifloresigné Lalique, France (H34,5cm) 80 € 120 € 80 €

7484 2 flacons à parfum en pâte de verre (Ht.12 et 14cm, 
accidents)

60 € 80 € 50 €

7485 Paire de carafes avec bouchons en pâte de verre 
Daum France (H26 et 28cm)

160 € 200 € 160 €

7486 Horloge Daum à quartz (14X21cm) 180 € 240 € 140 €

7487 Vase Lalique à décor d'oiseaux (H19cm) 160 € 240 € 140 €

7488 Vide poches en verre bleu signé Daum France (L+/-
18cm)

100 € 160 € 100 €

7489 Vase décor d'algue signé Daum (H23cm) 140 € 180 € 120 €

7490 Vase tête en Murano (H35cm) 80 € 120 € 80 €

7491 Paire de danseuses en cristal signé Lalique, France 
(H14cm)

200 € 300 € 200 €

7492 Petit vase en pâte de verre multicouche dégagé à 
l'acide signé Galle (Ø10cm, H6cm)

200 € 300 € 200 €

7493 Dupperon Patrick "Soir sur la plage" 2011 (22x27cm) 300 € 400 € 160 €

7494 Dupperon Patrick "Lune de miel" 2011 (27x22cm) 300 € 400 € 160 €

7495 Vase en verre avec inclusions signé Daum Nancy 
(H30cm)

500 € 700 € 400 €

7496 Jardinière en cristal signée Lalique France (10X37X-
14cm)

200 € 300 € 200 €
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7497 Presse-papiers en cristal signé Lalique France (H7cm) 100 € 160 € 100 €

7498 Grande bonbonniere en cristal Val Saint Lambert 
décor de frise chinoise (22X23cm)

200 € 400 € 200 €

7499 Assiette design Mia Branzell (Ø37cm) 40 € 60 € 40 €

7500 Vase Val St Lambert bleu (H22cm) 100 € 160 € 80 €

7501 Grand crocodile en pâte de verre signé Daum France 
(L51cm)

800 € 1200 € 800 €

7502 Lot de petits plateaux et 1 flacon en verre moulé 60 € 80 € 20 €

7503 Carafe + 4 verres Val Saint Lambert Art Déco 20 € 30 € 10 €

7504 Vase en verre dégagé à l'acide signé Degué (H30cm) 80 € 120 € 10 €

7505 Coupe en cristal décor de fougères signé Lalique 
(19X45X26cm)

200 € 400 € 200 €

7506 Vase en verre dépoli et patiné Art Déco P. d'Avesn 
signé au culot (H17cm, Ø19cm) 

200 € 300 € 160 €

7507 Coupe "Capucines" de Lalique (7x13cm) 140 € 200 € 120 €

7508 Lot de 2 épées en verre de Murano 200 € 300 € 200 €

7509 Paire de cornes en verre Murano (H27cm) 20 € 30 € 20 €

7510 Vase en cristal Val Saint Lambert décor de frise an-
tique (H25cm)

200 € 400 € 180 €

7511 Vase en verre moulé signé Lalique France (H18cm), 
petits éclats

40 € 60 € 10 €

7512 Grande boule de Noël en herbatte (H28cm) 140 € 240 € 100 €

7513 Vase Val St-Lambert signé Studio Cristal (H26cm) + 1 
vase en cristal incolore (H28cm)

100 € 160 € 60 €

7514 Vase en cristal Val St Lambert, décor à l'or japonisant 
(Ht.21cm)

240 € 360 € 200 €

7515 Coupe en pâte de verre dégagé à l'acide signé Legras 
(11x11x8cm)

300 € 400 € 300 €

7516 Vide poches Daum France en pâte de verre (4 x 13 x 
8cm)

60 € 80 € 60 €

7517 Grenouille en pâte de verre signée Daum (L8cm) 80 € 120 € 80 €

7518 Quatre bougeoirs en pâte de verre décor à l'escargot 
signée Daum (H13cm)

300 € 500 € 300 €

7519 Vase Gallé (H:20cm) (recoupé) 100 € 180 € 90 €

7520 Petit vase en verre à décor de canards et volatiles 
(H9,5X15,5cm)

40 € 60 € 40 €

7521 Vase dégagé à l'acide et émaux décor de papillons 
cachet Mont Joye (H19cm)

300 € 500 € 280 €

7522 Huile sur toile sous verre 'Paysage de la lys' portant 
une signature 'Saverys' (24X44cm)

300 € 400 € 300 €

7523 Vase en verre et émaux cachet Mont Joye (H30cm) 300 € 400 € 260 €

7524 Vase attribué Daum, en verre dépoli et émaux 
(H17,5cm)

200 € 300 € 200 €
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7525 Petit vase en verre multicouche dégagé à l'acide et 
signé Gallé (H6,5cm)

80 € 120 € 60 €

7526 Vase Daum, décor de mûre, importante restauration 
au pied (H26cm)

20 € 40 € 10 €

7527 Bouchon en verre Daum, décor de tigre (H10cm) 60 € 80 € 30 €

7528 Press- papiers Val St Lambert signé Louis Leloup 1929 
(H7cm)

100 € 160 € 100 €

7529 Jockey en pâte de verre signée et numérotée Daum 
France 836/1000, dans sa boîte d'origine (H24cm)

800 € 1000 € 600 €

7530 Coupe Lalique, décor de colombes (5X9cm) 40 € 60 € 20 €

7531 Vase en verre multi couleur signé Louis Leloup 
(19X23cm)

300 € 500 € 300 €

7532 Tranche de géode (30x35cm) 140 € 200 € 100 €

7533 Faucon en pâte de verre signé Daum et numéroté 
Daum France 2003 n° 40/1000 (H22cm), dans sa 
boîte d'origine

300 € 400 € 300 €

7534 Vase Daum France en pâte de verre décor de pois-
sons (H14cm)

140 € 240 € 100 €

7535 Cobra en pâte de verre signé Daum dans sa boîte 
d'origine (H14cm)

200 € 300 € 200 €

7536 Carafon en verre émaillé (H:23cm) 30 € 50 € 10 €

7537 Vase Val Saint Lambert doublé bleu cobalt (H25cm) 500 € 600 € 500 €

7538 Colombe en cristal signé Lalique Frabce (H22cm) 100 € 160 € 100 €

7539 Vase en Val Saint Lambert Jupiter 'Danse de flore' 
(H59cm)

1200 € 1500 € 1000 €

7540 Lot de 4 verres en Murano + 1 coupe en Murano 
bleue

180 € 240 € 180 €

7541 Vase en cristal Val St Lambert, décor à l'or japonisant 
(Ht.27cm)

240 € 360 € 200 €

7542 Vase gravé à l'acide Ledru Val Saint Lambert (H18cm) 100 € 200 € 80 €

7543 Pendule en faïence polychrome (H29cm) 160 € 240 € 160 €

7544 Série de 4 assiettes en porcelaine de Sèvres à décor 
romantique

160 € 240 € 120 €

7545 Paire de cassolettes en porcelaine et bronze à décor 
de jeunes femmes et d'amour 

160 € 240 € 140 €

7546 Lot de deux statuettes en Andenne, accident 
(H27cm)

100 € 160 € 100 €

7547 Lot de 12 assiettes à dessert en porcelaine de Li-
moges à bord doré fleuri

60 € 80 € 10 €

7548 Paire de statuettes en porcelaine (H27cm) 140 € 200 € 120 €

7549 Statuette en porcelaine "Couple d'enfants" (H20cm) 80 € 120 € 50 €

7550 Groupe en porcelaine allemande, (28/29cm), petit 
manque aux Fleurs, tête recollé 

60 € 80 € 60 €

7551 Paire de statuettes en porcelaine "Enfants" (H15cm) 80 € 120 € 50 €
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7552 Vase en porcelaine peinte (H35cm) 100 € 160 € 100 €

7553 Cruche en porcelaine de Saxe (H23cm) 100 € 160 € 80 €

7554 Confiturier couvert avec plat et 5 raviers 60 € 80 € 30 €

7555 Clochette de table en porcelaine de Sèvres et bronze 
doré, 19è (H15cm)

80 € 120 € 80 €

7556 Candélabre en porcelaine à décor de jeune garçon 
ayant une cage (H40cm), manque la cage et une 
main 

80 € 120 € 40 €

7557 Chapeau en porcelaine à décor de jeune marchande 60 € 80 € 10 €

7558 Paire d'assiettes en porcelaine de Tournai poly-
chrome, décor de fleurs

400 € 600 € 240 €

7559 Plat en porcelaine polychrome Meissen 18e (Ø34cm) 300 € 400 € 180 €

7560 Paire de candélabre en faïence 80 € 120 € 60 €

7561 Oeuf en porcelaine de Sèvres, style Louis XVI (L30cm, 
H20cm)

200 € 300 € 200 €

7562 groupe en porcelaine " Deux puttis" (HT.27cm) 60 € 80 € 40 €

7563 Lot de 2 assiettes et 1 compotier en Tournai, décor 
des Indes

220 € 260 € 220 €

7564 Paire de vases en porcelaine à décor floral (ht22cm) 80 € 120 € 80 €

7565 Jardinière en porcelaine fleurie à décor de putti 
(H30X40X28cm)

300 € 400 € 240 €

7566 Groupe en biscuit "La vertu récompensée" (H34x30x-
20cm)

160 € 240 € 160 €

7567 Assiette en porcelaine de Hoechst 100 € 160 € 60 €

7568 Lot de 2 tasses et sous tasses de collection Dresden 
et autre

60 € 80 € 40 €

7569 Paire de pots pourris, couverts en porcelaine de Paris 
(H34cm)

180 € 200 € 160 €

7570 Pot couvert en faïence et bronze 20e (H26cm) 60 € 80 € 10 €

7571 Tasse et sous tasse en porcelaine de Meissen 160 € 240 € 100 €

7572 Paire de vases Médivis en porcelaine de Bruxelles 
(H21cm)

140 € 200 € 80 €

7573 Cafetière en Meissen 18è (H25cm), accidents 40 € 60 € 20 €

7574 Statuette 'Couple' en Capo di Mento (H23cm) 80 € 120 € 50 €

7575 Eventail 18ème à décor de scène animée 80 € 120 € 40 €

7576 Lot de 7 pièces en porcelaine de Chine aux armes 
des de Limont Triest 18è

300 € 400 € 300 €

7577 Tasse porcelaine style Empire avec peinture 'Vue 
d'Amsterdam' (H11cm)

40 € 60 € 40 €

7578 Assiette porcelaine ancienne Vienna 'Napoléon' 
(Ø22cm)

40 € 60 € 40 €

7579 Bol en chocolat avec sa sous-coupe en Delft 18è 40 € 60 € 20 €

7580 Paire de tasses et sous-tasses en porcelaine peinte à 
décor de paysages

80 € 120 € 30 €
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7581 Statue "Enfant sur un bouc", Meissen (H10cm) 20 € 40 € 10 €

7582 Lot de 8 sujets en porcelaine (H12 à 15cm) 100 € 160 € 50 €

7583 Miroir sculpté en porcelaine allemande (H32cm) 40 € 60 € 30 €

7584 Paire de Putti en porcelaine (H20 et 22cm) 100 € 160 € 50 €

7585 Paire de coupes en forme de navettes en porcelaine 
de Sèvres avec portraits peints de 2 généraux d'em-
pire. Marques (L29cm)

400 € 600 € 400 €

7586 Coupe en biscuit à décor d'angelots (H28cm, Ø20c-
m),petits accidents

140 € 200 € 80 €

7587 Groupe en porcelaine (H22cm) 60 € 80 € 30 €

7588 Groupe en biscuit " 3 Puttis" (HT.22cm) 60 € 80 € 40 €

7589 Paire de cornets en vieux Paris, scène romantique 
(H28cm)

140 € 160 € 120 €

7590 Paire de vases Médicis en vieux Paris (H26cm) 140 € 200 € 80 €

7591 Paire de vases en porcelaine 19e à double décor 
(H20cm), 1 fêlure

40 € 60 € 20 €

7592 Groupe en biscuit 'Couple d'amoureux' France vers 
1800, signature à la base Jacquot (H21cm), petit 
accident

80 € 120 € 60 €

7593 Tasse à 3 anses en Wedgwood (H11,5cm) 20 € 30 € 10 €

7594 Paire de galants en porcelaine (H26cm), main restau-
rée

40 € 60 € 10 €

7595 Paire de coupes ajourées en vieux Bruxelles (Ht.25cm 
Ø 25cm)

60 € 80 € 40 €

7596 Groupe en biscuit (H26cm) + chauffe-théière en por-
celaine de Paris (H20cm)

30 € 50 € 20 €

7597 Paire de galants en porcelaine (H21cm) 40 € 60 € 10 €

7598 Deux figurines en porcelaine de Berlin (H10cm) 40 € 60 € 20 €

7599 Paire de coupes en vieux Paris d'époque Empire, 
bleu cobalt (H26cm)

160 € 240 € 100 €

7600 Série de 4 assiettes en porcelaine de Sèvres à décor 
de scènes de cabaret

160 € 240 € 120 €

7601 Série de 4 amours en porcelaine blanche (H18cm) 80 € 120 € 60 €

7602 Coupe en porcelaine dorée ajourée (H27 x 30 x 16cm) 140 € 200 € 80 €

7603 Saucière en porcelaine de Sèvres et son plateau 
(H12x15x13cm)

160 € 240 € 160 €

7604 Présentoir à oeufs en porcelaine suivi de 9 raviers 60 € 80 € 30 €

7605 Série de 5 crémiers couverts en porcelaine fleurie 60 € 80 € 20 €

7606 Jardinière en porcelaine à décor d'angelots (H17x40x-
22cm)

160 € 240 € 140 €

7607 Bol en porcelaine de Chine (fêlé) H9.5cm, Ø23cm 20 € 40 € 10 €

7608 Paire de flacons en porcelaine fleurie bleue et or 
(H13cm)

60 € 80 € 20 €

7609 Groupe en biscuit "Couple de vignerons" (H23cm) 80 € 120 € 50 €
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7611 Lot de 10 petites boîtes en porcelaine et autres 100 € 160 € 100 €

7612 Groupe en porcelaine de Saxe (H17cm) 80 € 120 € 50 €

7613 Compotier en Tournai à bord bleu et doré, fleur au 
centre ( Ø22cm), 1 cheveu

80 € 120 € 30 €

7614 Paire de petits vases en vieux Bruxelles, 19è, décor à 
la grec (11cm)

50 € 70 € 50 €

7615 Paire de coupes sur pied en porcelaine ajourée 
blanche et or (H19.5cm, Ø25cm)

160 € 240 € 120 €

7616 Verseuse à décor d'aigle (H22cm) 60 € 80 € 10 €

7617 Paire de jardinières en porcelaine à décor d'oiseaux 
et de fleurs (H14.5cm, Ø18cm)

140 € 200 € 80 €

7618 Paire de vases Médicis fleuris (H22cm) 140 € 200 € 80 €

7619 Plat ovale en porcelaine de Tournai décoré à la Haye 200 € 280 € 200 €

7620 Bol en porcelaine peinte, décor aux oiseaux 19è (Ø 
26cm)

200 € 300 € 160 €

7621 Deux compotiers en porcelaine de Tournai décorés à 
la Haye (Ø24cm)

200 € 280 € 200 €

7622 Quatre assiettes ajourées en porcelaine de Tournai, 
décorées à la Haye

650 € 950 € 650 €

7623 Petit service en porcelaine à décor de dentelles 80 € 120 € 40 €

7624 Porcelaine Art Déco signée 'Femme aux perroquets' 
(15X7X13cm)

40 € 60 € 40 €

7625 Coupe sur pied en faïence ajourée et laiton (H14cm, 
Ø20cm)

40 € 60 € 10 €

7626 Deux petites assiettes en porcelaine de Tournai déco-
rées à la Haye (Ø18cm)

240 € 280 € 240 €

7627 Paire de statuettes en porcelaine "Jeunes femmes" 
(H25cm)

160 € 240 € 140 €

7628 Théière en porcelaine de CHINE 18ème (HT.12cm) 140 € 200 € 100 €

7629 Coupe en porcelaine de Chine fêlée (H13cm, Ø31cm) 60 € 80 € 60 €

7631 Piano et son tabouret en porcelaine, manque un 
pied au tabouret

80 € 120 € 60 €

7632 Tasse et sous-tasse en porcelaine à décor de pay-
sage, sous-tasse cassée

60 € 80 € 10 €

7633 Tasse empire peinte et dorée (1 éclat) 80 € 120 € 20 €

7634 Coupe ajourée en porcelaine fleurie à décor d'ange-
lots ( accident, )H25cm, Ø35cm)

50 € 80 € 50 €

7636 Lot de 2 sculptures 'Sportifs' en régule argenté 
(H26cm)

60 € 80 € 10 €

7637 Paire d'obélisques en marbre vert (H26cm) 80 € 120 € 80 €

7638 Lots de 5 livres "Notes de piano" 60 € 80 € 20 €

7639 Lot de 3 oeufs d'autruche sur des bases en métal 
argenté (H 20cm)

100 € 160 € 100 €

7640 Heurtoir de porte ancien en bronze (H12 x 8cm) 40 € 60 € 10 €

07 › 17 DÉCEMBRE 2023   259



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 V

EN
D

R
ED

I 1
5 

D
ÉC

EM
BR

E 
20

23

7641 Cloche de table à décor africain (H25cm) 80 € 120 € 60 €

7642 Encrier en bronze, marbre et verre, thème de la 
chasse (Lg.16cm, Ht.13cm)

60 € 80 € 60 €

7643 Lot antique de 3 personnages en terre cuite (le assis 
est cassé)(H19,17 et 13cm)

40 € 60 € 20 €

7644 Cavalier du Niger en bronze (Ht.17 x 18cm) 80 € 120 € 40 €

7645 Statuette en métal patiné, Iran (Ht.20cm) 80 € 120 € 40 €

7646 Pyrogène en bronze de Vienne, la grenouille 
(H6,5cm)

20 € 40 € 10 €

7647 Trompetiste en régule polychrome (H9cm) 10 € 30 € 10 €

7648 Statue en bronze de singe 160 € 240 € 140 €

7649 Pendule de table Jaeger-Lecoultre (Ø18cm), cadran 
félé

100 € 160 € 100 €

7650 Poignard avec poignée en bronze, inscription G.U et 
une couronne (L43cm)

60 € 80 € 60 €

7651 Trois bouchons ours de la forêt noire (H5/7 et 9cm) 20 € 30 € 10 €

7652 Boîte émaillée (H7 X 13 X 9cm) 20 € 30 € 10 €

7653 Deux pendentifs en pâte de verre en forme de phal-
lus Phénicien (L6cm)

20 € 40 € 20 €

7654 Lot de 3 aquarelles début 20e "Paysages animés" 
(16x22cm)

80 € 120 € 80 €

7655 Deux porte-parfums en argent, indien 60 € 80 € 50 €

7656 Coquillage gravé (H9X16cm) 80 € 120 € 50 €

7657 Bronze de Vienne 'Chaudron' (H5X8cm) 100 € 160 € 100 €

7658 Paire de boule sculptée 80 € 120 € 60 €

7659 Encrier en bois sculpté vers 1900 (8x26x16cm) 30 € 50 € 10 €

7660 Huile sur panneau 'Portrait d'homme' signée 
(13x11cm)

50 € 80 € 50 €

7661 Dessin signé Grandulfi, école italienne (22X34cm) 300 € 400 € 240 €

7662 Dessin signé HDS et daté 40,"Portrait d'homme" 
(20x13cm)

60 € 80 € 30 €

7663 Coffret en cuir armorié 18ème (38 x 34 x 6cm) 500 € 700 € 400 €

7664 Ourson en bronze (L18cm) 80 € 100 € 60 €

7665 Ours en bois sculpté en forêt Noire (L18 x 10cm) 40 € 60 € 20 €

7666 Ancienne poire à poudre sculptée 200 € 300 € 200 €

7667 Ecrin en cuir aux armes du pape Clément XIV (1769-
1774), contient une étoffe (26 x 18 x 5,5cm)

300 € 400 € 300 €

7668 Tampon buvard à l'effigie de Léopold II 40 € 60 € 20 €

7669 Paire de cadre en bronze d'époque Napoléon III 
(H16cm)

40 € 60 € 20 €

7670 Peinture 'Chiens devant leur charette', huile sur pan-
neau (12X16cm)

50 € 80 € 10 €
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7671 Léonard de Vinci, gravure ancienne 'Portrait 
d'homme' (7X5cm), cadre 18è en bois doré (19X12cm)

300 € 400 € 240 €

7672 Sculpture en laiton de style Art Déco 'Panthères' 
(L45cm)

60 € 80 € 10 €

7673 Porte-documents ancien en cuir armorié (40 x 29cm) 200 € 300 € 200 €

7674 Eslamian Mehdi, huile sur bois "Réception royale du 
Shah Abbas Kabir"  période Qadjar signée (33x52cm)

400 € 600 € 400 €

7675 Lot de 2 miniatures (8 x 6cm) 50 € 80 € 50 €

7676 Masque africain 80 € 120 € 40 €

7677 Deux petits pots à tabac en terre cuite, décor de 
têtes (H15cm)

80 € 120 € 50 €

7678 Serre-livres éléphants (20x10cm) 80 € 120 € 80 €

7679 Statue africaine en bronze (H26cm) 80 € 120 € 10 €

7680 Huile sur panneau 1930 signée " Dame africaine" (31 
x 24cm)

20 € 30 € 10 €

7681 Bracelet en argent, Amérique du Sud (H9cm, 150gr) 60 € 80 € 40 €

7682 Collier caucase ancien en argent 19/20e 160 € 240 € 140 €

7683 Pot ancien islamique en bronze (Ø14cm) 30 € 40 € 30 €

7684 2 pots couverts en céramique beige et orange (Ht.20 
et 17cm)

80 € 120 € 30 €

7685 Vase en céramique à décor oriental (H28cm) 60 € 80 € 20 €

7686 Couteau oriental en os et argent (L35cm) 60 € 80 € 40 €

7687 Sculpture en bronze copie, de bronze de Vienne 
(H14cm)

80 € 120 € 80 €

7688 Bol asiatique couvert en pierre et bronze (H totale 14 
cm)

10 € 30 € 10 €

7689 Bol en faïence de Nishapur à décor d'oiseaux poly-
chrome (Ø19cm), restauration d'usage

200 € 300 € 200 €

7690 Lot de 2 poignards africains anciens (L48 et 40cm) 40 € 60 € 30 €

7691 Paire de chiens de Fô chinois en bronze patiné 
(H12cm)

60 € 80 € 60 €

7692 Un collier de prières mala, Tibet (L110cm) 120 € 140 € 80 €

7693 Deux boites en argent oriental 100 € 160 € 100 €

7694 Empreinte d'un denier d'argent, pièce de monnaie 
ayant servi à acheter Judas (+/-8 x 6cm)

40 € 60 € 40 €

7695 Boîte à prière tibétaine portative  (HT.11cm) 80 € 120 € 80 €

7696 Un collier avec perles de turquoise, Tibet (L78cm) 120 € 140 € 80 €

7697 Couteau ancien ciselé, travail oriental (Lg.40cm) 140 € 200 € 80 €

7698 Crâne humain didactique 200 € 300 € 200 €

7699 Deux serre-livres orientalistes bronze et marbre 
(11X13cm)

40 € 60 € 40 €

7700 Moulin à café turc et moulin à prières ancien 20 € 30 € 20 €
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7701 Coffret 17ème à restaurer (HT.9 x 34 x 23cm) 300 € 400 € 300 €

7702 Ceinture Wagenia de chef de clan du Bas-Congo 
belge vers 1900, tressage de perles de cuivre et perles 
de verre coloré (100x5cm)  poids 570grs

400 € 600 € 200 €

7703 Parure Wagenia de chef de tribu du Bas-Congo 
belge, 1900, ceinture en raffia et perles de cuivre 
(100x10cm), poids 1400grs

400 € 600 € 200 €

7704 Boite à secrets, marquetée (7X24X16cm) 40 € 60 € 10 €

7705 Quatre petites boites, oeil de tigre et Agatha (L5 à 
11cm)

200 € 300 € 200 €

7706 Lot de 4 bracelets et collier de la tribu Wagenia, Bas-
Congo vers 1900 + 1 plat en cuivre

200 € 300 € 140 €

7707 Trois sabres Afrique du Nord 60 € 80 € 40 €

7708 Lot comprenant un glaive et un poignard Touareg  
(L58 et 26cm)

140 € 200 € 140 €

7709 Bouddha ancien en bois laqué (26cm) 60 € 80 € 60 €

7710 Plat en bois avec décoration, origine Maroc (H10cm, 
Ø44cm)

30 € 50 € 20 €

7711 Paire de candélabres en métal argenté 200 € 300 € 160 €

7712 Dix verres en verre vert et pied blanc (H19cm), 1 éclat 60 € 80 € 20 €

7713 Quatre assiettes en émaux peints (Ø30cm) 40 € 60 € 10 €

7714 Vase en faïence style Art Nouveau signé Colenbran-
der (H30X10X5cm)

40 € 60 € 40 €

7715 Lion en porcelaine verte (L45cm) 20 € 30 € 10 €

7716 Paire de bougeoirs en métal argenté (H28cm) 40 € 60 € 10 €

7717 Plat en porcelaine décor japonisant de parque Kenzo 
(Ø35cm)

50 € 70 € 50 €

7718 Service à café et à thé Wiskemann en métal argenté 
Art Déco, 5 pièces

80 € 120 € 50 €

7719 Aquarelle "Jeune fille aux fleurs" signée (18x12cm) 80 € 120 € 40 €

7720 Service 3 pièces à thé Fjerdingstar Christian vers 1925 
pour Christofle

100 € 160 € 50 €

7721 Vide poche Art Nouveau en métal (23X29cm) 70 € 100 € 70 €

7722 Paire de statuettes Art déco Robj-Paris (Ht.19cm) 40 € 80 € 20 €

7723 Douze porte-couverts en métal argenté "renard" 20 € 40 € 10 €

7724 Coupe en cristal taillé Villeroy et Boch, 300 exem-
plaires (H10m, Ø20cm), dans sa boite 

140 € 200 € 60 €

7725 Pelle à poisson en nacre et coquillages, 19è (L30cm) 100 € 160 € 100 €

7726 Candélabre Werner Stoff, Nagel , 5 pièces 60 € 80 € 20 €

7727 Présentoir trilobé Georg Jensen Denmark (H10,5 X 
28cm)

60 € 80 € 50 €

7728 Boite en porcelaine Art Déco 'Dame à la cigarette' 
(14X15cm)

60 € 80 € 50 €
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7730 Plat en pirex avec son plat en Christofle avec poignée 
en Mohogany (240X25cm), dans sa boite

120 € 160 € 100 €

7731 Cafetière, théière, sucrier et pot à lait en métal argen-
té Christofle

200 € 300 € 140 €

7732 Marabout en métal argenté (H19cm) 40 € 60 € 10 €

7733 Paire de cloches en métal argenté 200 € 300 € 180 €

7734 Service à café en métal argenté de style Louis XVI (4 
pièces)

60 € 80 € 40 €

7735 Jardinière en métal argenté de style Rocaille (L33cm) 60 € 80 € 30 €

7736 Service à café Christofle 100 € 160 € 50 €

7737 Soupière en métal argenté anglais + 1 bougeoir 
Christofle

60 € 80 € 10 €

7738 Paire de chandeliers en métal argenté Christofle 
(H20,5cm)

200 € 300 € 200 €

7739 Paire de bougeoirs vintage en laiton 80 € 120 € 60 €

7740 Lot de 2 saucières en métal argenté Christofle, mo-
dèle Malmaison 

200 € 300 € 140 €

7741 Peinture, Huile sur toile ' Portrait de petite fille' 
monogrammé JV pour Jan Verjans 1834-1896, étude 
pour le tableau 'La revue des écoles' des Musées 
Royaux des beaux Arts de Belgique. Notre tableau 
représente un nièce de l'artiste sans doute Louise 
Ponselet, provenance de la famille de l'artiste 
(30X24cm)

2000 € 3000 € 1600 €

7742 Lithographie "Chiens", signée Léon Manchin (Ø30cm) 40 € 60 € 10 €

7744 Grand goblet en faïence signée Jean Marai (H23,5cm) 200 € 300 € 200 €

7745 Peinture, Huile sur cuivre 'Fleurs' (13X17cm) 40 € 60 € 40 €

7746 Vase en faïence Keramis décor D2531 (H23cm) 100 € 160 € 100 €

7747 Lot de 5 porte-noms en métal argenté, décor coquille 20 € 40 € 10 €

7748 Paire de personnages humoristiques en terre de pipe 
(H15cm)

60 € 80 € 30 €

7749 Trois statues italiennes Zampiva (H6 à 10cm) 40 € 60 € 20 €

7750 Vase en métal argenté de style Louis XVI (H26cm) 40 € 60 € 20 €

7752 Partie de service en porcelaine Hermes, 16 pièces, 1 
couvercle cassé dont une cafetière à décor différent

200 € 300 € 120 €

7754 Carafe + fontaine à porto + 11 porte-couverts en Val St 
Lambert

60 € 80 € 40 €

7755 Couverts Christofle, modèle Vendome, 61 pièces 300 € 400 € 300 €

7756 Ménagère en métal argenté de marque Christofle 
(+/- 144 pièces) + 14 autres pièces

800 € 1200 € 750 €

7757 Porte bouteilles Christofle modèle Gallia 40 € 60 € 10 €

7758 Deux séries de 12 porte-couverts en métal argenté 20 € 40 € 10 €

7759 Série de 12 porte-couverts en métal argenté Chris-
tofle de style Louis XVI

80 € 120 € 50 €
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7760 Seize couverts Christofle en métal argenté + 8 cou-
teaux 

80 € 120 € 50 €

7761 Plat à caviar en métal argenté 40 € 60 € 10 €

7762 Plat en métal argenté Gallia, Christofle à décor de 
coquilles (30X43cm)

60 € 80 € 40 €

7763 Lot de 4 plats Christofle en métal argenté 300 € 400 € 240 €

7764 21 couteaux, 13 fourchettes et 12 cuillères Christofle, 
modèle Malmaison

200 € 300 € 200 €

7765 Panier + 2 verseuses et plateau Christofle 80 € 120 € 30 €

7766 Importante partie de ménagère Christofle 800 € 1200 € 700 €

7767 Trois plats en métal argenté et verre + légumier cou-
vert Christofle

60 € 80 € 40 €

7768 Lot de 3 pièces de service Christofle, modèle Malmai-
son

200 € 300 € 200 €

7769 Lot de 2 plats en métal argenté Christofle, modèle 
Malmaison

160 € 240 € 160 €

7770 Ménagère de +/- 94 couverts en métal argenté, décor 
à la coquille

140 € 200 € 80 €

7771 Lot de 12 cuillères et 12 fourchettes + 6 fourchettes 
à poisson et 6 pinces à homards en métal argenté 
Christofle (2 modèles)

80 € 120 € 50 €

7772 Ménagère Christofle en métal argenté dans son écrin 600 € 800 € 600 €

7773 Brûle-parfum Villeroy & Boch (H24cm) 40 € 60 € 10 €

7774 Vase en faïence Keramis décor D1760, modèle 944 
(H31cm)

140 € 200 € 140 €

7775 Dessin publicitaire de Picasso sur toile, Paris 
(40x30cm)

20 € 30 € 20 €

7776 MAREELS Maurice, huile sur toile attribuée à Mareels 
Maurice " Bretonnes " (16 x 19cm)

140 € 200 € 80 €

7777 Céramique Lampecco, lot de 3 vases boules émaillés 
de couleur rouge

60 € 80 € 40 €

7778 Lampe design en forme de coquille, signée (H27X-
30cm) 

20 € 30 € 20 €

7779 Technique mixte 'Homme et enfant' dédicace Jona-
than (11X15cm)

80 € 120 € 80 €

7780 Vase en faïence Keramis décor D1756 modèle 944 
(H30,5cm)

80 € 100 € 40 €

7781 Dandoy Albert 1947, huile sur panneau 'Cours de la 
maison Gérard', signée (18X13cm)

80 € 120 € 60 €

7782 Animal en Murano zébré (H16x18cm) 60 € 80 € 30 €

7783 Vase contemporain en grès signé AS 80 € 120 € 60 €

7784 Lot de 4 aquarelles 'Femmes et autre' signées H. 
Misonne (17X17cm)

80 € 120 € 60 €

7785 Lot de 3 aquarelles 'Elégantes en robe' signée H. 
Misonne (20X15cm)

80 € 120 € 50 €
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7786 Céramique signée Roger Guerin 'Cor de chasse' 
(26X18X8cm)

40 € 60 € 40 €

7787 Boite 'l'Objet' en porcelaine motif crocodile (6,5X22X-
10cm)

100 € 160 € 60 €

7788 Mendiant en métal argenté et dents de sanglier 60 € 80 € 20 €

7789 Théière en métal argenté anglais 40 € 60 € 20 €

7790 Vase en céramqiue John Maltby 1936-2020 (Ht.32cm) 200 € 300 € 160 €

7791 poupée japonaise en carton laqué 18,19è, Edo, avec 
certificat fait pour les enfants des Daïmo avec socle

300 € 400 € 200 €

7792 Sculpture en bronze 'lévrier' moderne (H18cm) 30 € 40 € 30 €

7793 Vase en grès Boch Keramis D622 (H32cm) 300 € 400 € 200 €

7794 Petite peinture de chats, huile sur toile (13X17,5cm) 60 € 80 € 40 €

7795 Petite peinture de chats, huile sur toile (13X17,5cm) 60 € 80 € 40 €

7796 Peinture, huile sur toile signée et datée 1917 'Bergère 
et moutons' (15X21cm)

40 € 60 € 40 €

7797 Chat en bronze signé Jiocontiono ? (H22cm) 300 € 400 € 240 €

7798 Van Asten War (1888-1958), " Marque de jeune fille" 
(H24cm), 1 coup au nez

100 € 160 € 80 €

7799 Huile sur panneau, paire de tableaux  signés " Na-
tures mortes aux fruits"  (11 x 15cm)

100 € 160 € 100 €

7800 Paire de lapins en bronze Pierre Chenet (H22cm) 60 € 80 € 30 €

7801 Plaque en céramique peinte monogrammée "Ecu-
reuil" (16x24cm)

60 € 80 € 20 €

7802 Ramirez Sylvia, bronze 1974 'Homme assis' (H18cm) 300 € 400 € 300 €

7803 Lot de 2 peintures à l'antique (Ø8cm) avec une boîte 
en laque

20 € 40 € 10 €

7804 Boîte de Spa à décor floral (H11x31x22cm) 300 € 400 € 240 €

7805 PIlulier en bronze Art Nouveau (3 x 12 x 5cm) 30 € 40 € 10 €

7806 Vase en faïence rouge et noir à décor de paysan avec 
ses chevaux (H28cm)

140 € 200 € 100 €

7807 Roulette de comptoir en fonte et laiton (H32cm) 100 € 160 € 100 €

7810 Carafe avec 6 verres rouges en cristal taille 80 € 120 € 80 €

7811 Vase Keramis signé Charles Catteau, décor aux pléi-
cans (H20cm)

800 € 1000 € 600 €

7812 Vase en porcelaine marque Franz, décor de perro-
quet (H37cm)

100 € 160 € 80 €

7813 Perruche naturalisée 20 € 30 € 20 €

7814 Plat en Longwy " Perroquet" (Ø 36cm) 60 € 80 € 40 €

7815 Chouette en faïence allemande (H25cm) 80 € 120 € 60 €

7816 Huile sur toile 'Etude' de Van Dyck V (43X20cm) 20 € 40 € 10 €

7817 Lot de 2 aquarelles "Perroquets" (15x12cm) 20 € 40 € 20 €
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7818 Oeuf d'autruche peint 60 € 80 € 40 €

7819 Sculpture vintage en faïence 'Guépard et serpent' 
(L44cm)

60 € 80 € 30 €

7820 Groupe en porcelaine 'Oiseau guettant un escargot' 
marque KPM (H29cm)

60 € 80 € 60 €

7821 Vase verre de Malta Mdina, signée nostra 17 (14X11X-
9cm)

40 € 60 € 40 €

7822 Statuette "Pingouins" en céramique Ceram (H28x-
26cm)

60 € 80 € 40 €

7823 HOUZE Alexandre (1837-1908) huile sur toile "Vue de 
plage au crépuscule" (34x45cm)

300 € 400 € 300 €

7824 2 vide poches en céramique danoise, Einar Johansen 
( Ø18cm)

40 € 60 € 20 €

7825 Fach Bruno 1906-1978 " Baigneuse au ballon" 
(H30cm) + socle en marbre

300 € 400 € 300 €

7826 Huile sur toile, Boutry P, scène de plage (24X30cm) 80 € 120 € 60 €

7827 Boite à bijoux en barbotine à décor de coquillages, 
petit accident à l'escargot (16X16X15cm)

40 € 60 € 10 €

7828 2 cruches (Ht.23 et 8cm) + bol en céramique colorée 
et signée 

80 € 120 € 50 €

7829 Série de 12 assiettes en porcelaine par Pierre Forne-
setti (Ø23,5cm)

600 € 800 € 600 €

7830 Boîte en bois de Spa à décor floral (H10x27x19cm) 400 € 600 € 400 €

7831 Boîte en porcelaine Villeroy & Boch Heinrich édition 
limitée "The russian fairy tales" (16x10cm)

30 € 40 € 30 €

7832 Coffret 18è en bois de Spa (11 x 31 x 21cm) 800 € 1200 € 700 €

7833 Bas relief en marbre blanc (19X41cm) 60 € 80 € 30 €

7834 Pendulette jeune femme en bronze (H34cm) 80 € 120 € 80 €

7835 Boîte remontoir de montres en bois noble, état neuf 300 € 400 € 200 €

7836 Pendule en laiton doré signée Wolfers sur le cadran 
et dédié à l'intérieur en 1965. Le mécanisme rempla-
cé par un système à quartz (26x24x9cm)

600 € 800 € 400 €

7837 Pendule Atmos Jaeger-LeCoultre avec son coffret 1000 € 1500 € 800 €

7838 Lot de bracelets africains en corne, +/- 30 pièces 60 € 80 € 50 €

7839 Importante collection de médailles plaquées or, 
Grande Bretagne, dont 3 médailles (Ø10cm)

200 € 300 € 200 €

7840 Coffrets de médailles plaquées or "Présidents Amé-
ricains"

60 € 80 € 50 €

7841 Coffret de médailles plaquées or "Navires du monde" 60 € 80 € 50 €

7842 5 montres neuves Benetton et 1 Kickers 60 € 80 € 40 €

7843 6 montres Rodania neuves, fond de magasin 80 € 120 € 80 €

7844 Lot de 13 montres goussets 60 € 80 € 20 €

7845 12 montres Rodania et autres 80 € 120 € 80 €
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7846 Pendulette 'Baguette' Jaeger Le Coutre vers 1950 
(H19cm)

500 € 600 € 500 €

7847 Lot de 10 montres d'homme, mouvements automa-
tique, mécanique et quartz

160 € 240 € 140 €

7848 Coffret de 4 pièces en argent ( 2 de 8 réales et 2 de 1 
Dollar)

200 € 300 € 180 €

7849 5 montres vintage Disney Mickey, fond de magasin 120 € 160 € 100 €

7850 Collier grec en argent serti de cabochon de turquoise 140 € 200 € 140 €

7851 Lot de montres, 100 pièces 160 € 240 € 160 €

7852 20 montres gousset neuves, fond de magasin 100 € 160 € 100 €

7853 38 montres gousset neuves, fond de magasin 140 € 200 € 100 €

7854 Lot de 11 montres Swatch 100 € 180 € 100 €

7855 3 montres neuves Lee Cooper, fond de magasin 80 € 120 € 80 €

7856 14 montres de dame 80 € 120 € 80 €

7857 7 montres gousset en argent et autre 60 € 80 € 50 €

7858 3 montres Swatch vintage 30 € 50 € 10 €

7859 Bouteille de parfum Versace vintage , 90ml 40 € 60 € 40 €

7860 Lot de 4 coffrets de 40 pièces de 2€  (21 pays diffé-
rents)

400 € 600 € 400 €

7861 Deux séries de pièces en euro, Vatican 2010 et San 
Marino 1 pièce de 5€ en argent + 10€ en argent 2002

100 € 160 € 100 €

7862 Coffret de 10 pièces en argent pour la canonisation 
de Jean Paul II. On y ajoute un coffret de 5 pièces 
Vatican en zrgent

200 € 300 € 200 €

7863 Lot de stylos dont Parker, Waterman et Cross + 1 
briquet

60 € 80 € 10 €

7864 27 montres gousset neuves, fond de magasin 100 € 160 € 100 €

7865 Coffret de 16 médailles en métal doré "La Dynastie 
Royale de Belgique"

100 € 160 € 100 €

7866 Lot de 5 fleurs en argent (H:8cm pour la plus grande, 
poids:57gr)

140 € 200 € 120 €

7867 Lot de 3 objets de collection pour enfant en argent 
(Le landau H:8cm et poids:58gr)

140 € 200 € 140 €

7868 Plateau rond en argent italien (550grs, Ø31cm) 160 € 240 € 160 €

7869 Gobelet en argent massif, ancien (33.38grs, H7cm, 
Ø6cm)

60 € 80 € 40 €

7870 Lot de 12 porte-couverts Wiskemann avec 34 cou-
verts

40 € 60 € 10 €

7871 Coffret de médailles plaquées or "Elvis Presley" 
(manque 1 médaille)

60 € 80 € 50 €

7872 25 montres gousset neuves, fond de magasin 80 € 120 € 80 €

7873 Lot de 7 médailles plaquées or, USA (Ø7cm) 60 € 80 € 60 €

7874 Lot de 5 montres russe vers 1980 avec étui 100 € 160 € 100 €
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7875 Coffret de 6 pièces "Ave Maria Vatican" 80 € 120 € 50 €

7876 Deux coffrets de médailles "Natifs Américains" et 
"National Gallery"

60 € 80 € 50 €

7877 Lot de 4 montres bracelet, Tissot, Seiko et Gucci 80 € 120 € 10 €

7878 Lot de montres 40 € 60 € 40 €

7879 Lot de 12 montres à gousset 80 € 120 € 50 €

7880 Lot de 25 montres à gousset 140 € 200 € 60 €

7881 Coffret de 28 médailles plaquées or "Capitales" 60 € 80 € 50 €

7882 Lot de bijoux de fantaisie en argent et autres 60 € 80 € 40 €

7883 Marque page en argent Dupont dans sa boite 80 € 120 € 40 €

7884 Lot de 16 montres 60 € 80 € 20 €

7885 18 montres quartz et mécaniques 80 € 120 € 60 €

7886 Lot de 11 paires de boucles d'oreilles vintage 40 € 60 € 10 €

7887 Lot de bijoux de fantaisie 40 € 60 € 10 €

7888 Important lot de pendentifs ethniques en argent et 
autres sertis de pierres dures

300 € 500 € 200 €

7889 Bijoux en argent: Lapis Lazuli et autre 80 € 120 € 80 €

7890 Important lot de pendentifs ethniques en argent et 
autres sertis de pierres dures

300 € 500 € 200 €

7891 Lot de bijoux en argent 240 € 300 € 200 €

7892 Lot de 2 colliers anciens: 1 vénitien avec perles Mille-
fiori + 1 en agate

40 € 60 € 40 €

7893 lot de divers bijoux 30 € 40 € 30 €

7894 Lot de 2 croix orthodoxes roumaines (1 collier et 1 
broche)

60 € 80 € 50 €

7895 Mitre d'Evèque ancienne (H39cm) 40 € 60 € 20 €

7896 Lot de bijoux ethniques 40 € 60 € 10 €

7897 Loupe,  pièce de Louis-Philippe en argent 60 € 80 € 30 €

7898 Huile sur panneau " Marine" (12 x 18cm) 60 € 80 € 30 €

7899 Boîte de Spa à décor floral (H7x22x16cm) 160 € 240 € 160 €

7900 Service à café en argent Wolfers (3 pièces, poids 
1290grs) 

400 € 600 € 400 €

7901 Un plateau ovale en argent Delheid (L45cm, 1100gr), 
petit coup

360 € 400 € 300 €

7902 Garniture de toilette en argent, 5 pièces 40 € 60 € 30 €

7903 Tournai, manufacture impériale et royale de porce-
laine de Tournai, vase de forme ovale sur pièdouche , 
col et pied ajouré (H13cm)

800 € 1200 € 800 €

7904 Boîte de Spa " La fontaine de Géronstère" (H7 x 17 x 
13cm)

60 € 80 € 40 €

7920 EIJBERG André (1929-2012), sculpture en marbre de 
Carrare (H42x50x20cm) "Buste"

1200 € 1500 € 800 €
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7921 La victoire de Samothrace (H105cm) en bois 200 € 260 € 160 €

7922 Buste en bronze "Tête d'homme" signé M.Demoulin 
(H52cm)

200 € 300 € 140 €

7924 Sculpture en granit par Verdoodt Marc "Espoir-Foie-
Amour" (H49 x 21cm) + certificat

120 € 180 € 120 €

7925 Grand plat à poisson en faïence (L62cm) 40 € 60 € 10 €

7926 Service Herend, 70 pièces en porcelaine fleurie 200 € 300 € 200 €

7927 Service de table en porcelaine de Limoges Bernar-
daud "Clarence house" (68 pièces)

160 € 240 € 120 €

7928 Service de 63 pièces Villeroy et Boch Strassburg 200 € 300 € 100 €

7929 Service à café en porcelaine fleurie 'Old Buckingham', 
64 pièces

80 € 120 € 80 €

7930 Partie de service en Wedgood, 48 pièces 80 € 120 € 50 €

7931 Service à dîner, à café, à gibier et à poisson en porce-
laine de Limoges à bord doré et bordeau, 110pièces

200 € 300 € 200 €

7932 Service de table fleuri des années 30, Tschécoslo-
vaquie (78 pièces)

60 € 80 € 50 €

7933 Partie de service à diner en Bavaria, +/- 32 pièces 80 € 120 € 50 €

7934 Lot de vaisselle Boch Copenhague, 118 pièces 200 € 300 € 200 €

7935 48 assiettes octogonales en porcelaine Renastrid, 
Belgique

80 € 120 € 60 €

7936 24 assiettes (4 profondes) en porcelaine de Baudour 
fleurie

60 € 80 € 30 €

7937 Service de 50 pièces en porcelaine de Limoges à 
bord doré

80 € 120 € 40 €

7938 Service de verres en cristal Val St Lambert (12 pièces), 
un cassé

400 € 500 € 360 €

7939 12 coupes à champagne en cristal du Val Saint Lam-
bert rouge (ht 11cm)

120 € 160 € 120 €

7940 Service à dîner anglais de 64 pièces 40 € 60 € 20 €

7941 Service en Limoges, blanc et or (+/- 81 pièces) 400 € 600 € 300 €

7942 Partie de service de table Villeroy & Boch vieux 
Luxembourg (petits éclats) 26 pièces

80 € 120 € 50 €

7943 Lot de 5 objets de collection en argent (Poids:87gr et 
Lg:7cm)

140 € 200 € 140 €

7944 Lot de 4 objets en argent sur le thème de Noël 
(Feuille de chêne 9x9cm, poids total:67gr)

140 € 200 € 140 €

7948 Horloge en onyx (3 pièces) 160 € 240 € 140 €

7949 Cassolette en marbre (H60cm) 120 € 140 € 100 €

7950 Service de table Johnson Bros fleuri rose anglais,+/- 
82 pièces

160 € 240 € 140 €

7951 Service de table australia en porcelaine à bord vert 
(+/- 74 pièces)

160 € 240 € 140 €
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7952 Lampe de bateau ancienne en cuivre rouge (H50cm) 60 € 80 € 60 €

7953 Service de table en porcelaine de Limoges, 77 pièces 
à décor de cerises et d'oiseaux 

200 € 300 € 140 €

7954 Service à café Empire à bord doré (20 pièces) 60 € 80 € 20 €

7955 Service à thé en faïence anglaise bleue 60 € 80 € 20 €

7956 Lot de +/- 36 verres en cristal taillé Val St Lambert 120 € 140 € 120 €

7957 Cruche en barbotine + cafetière en porcelaine + 2 
assiettes

40 € 60 € 10 €

7958 Lot de métal argenté 80 € 120 € 50 €

7959 Service de 46 verres en cristal gravé 200 € 300 € 160 €

7960 Lot de 8 verres Louis Philippe en cristal + autre 40 € 60 € 10 €

7961 Lot de 114 verres Val Saint Lambert 'Hafnia' 300 € 400 € 240 €

7962 Lot de vases et autres (10 pièces) 20 € 40 € 10 €

7963 Verrerie diverse 80 € 120 € 80 €

7964 Service à café en vieux Bruxelles 80 € 120 € 40 €

7966 Service de table en Vieux Bruxelles, blanc et or, +- 250 
pièces, usures et accidents

200 € 300 € 200 €

7967 Service à dîner, 132 pièces, en porcelaine de marque 
Julien Fils Aimé, daté 1855 Paris

600 € 800 € 600 €

7968 Onze verres à wisky en cristal 50 € 70 € 50 €

7969 Douze sucriers en métal argenté , provenant restau-
rant Bruneau (H7cm, Ø 8cm) 

80 € 120 € 80 €

7970 8 bougeoirs de style empire (Ht.21cm provenant du 
restaurant Bruneau)

80 € 120 € 80 €

7971 Dix bougeoirs de style régence,  provenance restau-
rant Bruneau (H18cm)

80 € 120 € 80 €

7972 16 paniers en métal argenté (H15cm, Ø12cm) 80 € 120 € 80 €

7973 Partie de service de verres en cristal taillé (+/- 32 
pièces)

50 € 80 € 40 €

7974 Partie de service en porcelaine Vieux-Bruxelles à dé-
cor floral et bordures 02, 19ième +/- 84 pièces (usures 
et petits aciidents)

200 € 300 € 10 €

7975 Statue en albâtre "Enfant en prière" (accident à la 
chaise) H55cm

140 € 200 € 100 €

7976 Lot de +/- 40 verres en verre peint et doré 60 € 80 € 30 €

7977 5 verres Val St lambert de couleur (HT.15,5cm) 60 € 80 € 30 €

7978 Lot de 14 verres en cristal blanc et vert 80 € 120 € 50 €

7981 Lot de 9 coupes à champagne en cristal + 8 verres 
verts

60 € 80 € 30 €

7982 Service de 46 verres en Val Saint Lambert 200 € 300 € 160 €

7984 Bronze 'Guérrier à la massue' signé Picault (H76cm), 
fonte posthume

600 € 800 € 500 €
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7985 Sculpture en régule, plaque Faure de Broussé "Le 
Travail"  (H70cm)

100 € 160 € 100 €

7986 Porte-stylos ou autre en terre cuite peinte à décor de 
jongleur (Ht.26cm)

60 € 80 € 40 €

7987 Partie de service de verre Val St Lambert, 17 pièces 80 € 120 € 30 €

7988 Coupe en Murano (H9x28x24cm) 60 € 80 € 50 €

7989 2 carafes en cristal taillé (HT.35cm) 100 € 160 € 80 €

7990 Plafonnier en cristal et bronze doré (H:16 et Ø:29cm) 60 € 80 € 10 €

7991 Vase en cristal taillé Val St Lambert (Ht.30cm) 140 € 160 € 140 €

7992 Service à café en métal argenté Fallon, 4 pièces 100 € 160 € 100 €

7995 Cassolette en marbre et bronze (H49cm) 140 € 200 € 140 €

7996 Pendule 19è en marbre et bronze (H41cm) 300 € 400 € 240 €

7997 Llot de 11 verres à eau en cristal  (H:13,5cm) 100 € 160 € 80 €

7998 Série de 20 verres en cristal 200 € 300 € 200 €

7999 Lot de 52 verres en cristal 200 € 300 € 140 €

8000 Lampe design des années '70 en laiton (H83cm) 200 € 300 € 200 €

8001 Lot de 17 flûtes à champagne en cristal (Différents 
modèles) 

100 € 160 € 80 €

8002 Lot de 22 verres en cristal et 2 carafes 100 € 160 € 80 €

8003 Lot de +- 44 d'assiettes 30 € 50 € 10 €

8004 Partie de service en porcelaine blanche et dorée (13 
pièces, restaurations)

40 € 60 € 10 €

8005 Lot de 14 flûtes à champagne en cristal (H:21cm) 140 € 200 € 100 €

8006 Lot de 2 candélabres en bronze doré avec des 
amours

2000 € 2600 € 2000 €

8007 Crèche sous verre ayant appartenu à Sarah Bern-
hardt 1844-1923, Paris (H34X40X16cm)

200 € 300 € 160 €

8008 Paire de chenet en bronze 'Lion au repos' (H25cm) 80 € 120 € 50 €

8009 Lampe d'appoint en fer forgé 80 € 120 € 50 €

8010 Paire d'appliques en bronze 60 € 80 € 30 €

8011 Paire d'appliques en bronze à 3 lumières (bobèches 
abîmées) H55cm

300 € 400 € 300 €

8012 Paire de chandeliers en bronze d'époque Napoléon 
III (H61cm)

160 € 240 € 120 €

8013 DE LABROUE E. sculpture en bronze doré " Cupidon" 
(HT.33cm)

300 € 400 € 300 €

8014 Vasque en fonte (H25cm, Ø35cm) 60 € 80 € 40 €

8015 Service à café en porcelaine de Limoges doré, 27 
pièces

80 € 120 € 50 €

8016 Statue en biscuit " Jeune garçon et chevreau" d'après 
Clodion 

80 € 120 € 50 €

8017 Carafe en verre + 6 verres 20 € 30 € 10 €
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8018 Vasque en fonte de fer Medicis (H63cm, Ø50cm) 100 € 160 € 100 €

8019 Six têtes de chevaux avec plumes 20 € 30 € 10 €

8020 Cage à oiseaux  (70 x 63 x 20cm) 100 € 160 € 100 €

8021 Terre cuite, "L'enfant au coquillage" (H40cm) 40 € 60 € 20 €

8022 Paire de petites girandoles en bronze et cristal 
(H33cm)

60 € 80 € 40 €

8023 Sculpture en bronze signé Lambeau Jef 'Le semeur' 
(H48cm)

300 € 400 € 300 €

8024 Pendule de table Napoléon III (H57cm) 80 € 120 € 80 €

8025 Paire de lampes de table suédoises vintage en verre 
et laiton par Olle Alberius pour Orrefors 1970 (H50cm 
+ abat-jour d'origine A193)

200 € 300 € 200 €

8026 Paire d'appliques en bronze doré début 19è (H45cm) 300 € 400 € 300 €

8027 Légumier sur son plateau en métal argenté 100 € 160 € 100 €

8028 Paire de bougeoirs en bronze "cariatides" 100 € 160 € 100 €

8029 Cartel marqueterie boulle (H50cm) 400 € 600 € 300 €

8030 Pendule d'époque empire "La liseuse" en bronze 
doré (H32x30x15cm)

2000 € 3000 € 1800 €

8031 Tête en terre cuite patinée sur socle en marbre ( H 
avec socle 42cm),reproduction à l'ancienne

120 € 160 € 80 €

8032 Lampe du 20è style Charles (H70cm) 120 € 240 € 120 €

8033 Chien en faïence italienne (H35cm) 80 € 120 € 70 €

8034 Paire de bougeoirs torsadés en bronze (H:40cm) 200 € 300 € 160 €

8035 Seau à champagne Laurent Perrier, cristal signé 
France (H20cm)

40 € 60 € 40 €

8036 Cave à liqueurs Napoléon III , manque 4 verres 100 € 160 € 10 €

8037 Lampe ananas dorée des années 70 80 € 120 € 60 €

8038 Service de 62 verres en cristal taillé Val Saint Lambert 
dont 11 verres de couleur

300 € 400 € 240 €

8039 Plat en métal peint à décor de marine (Ø62cm) 80 € 120 € 20 €

8040 Paire de coupes ajourées en vieux Bruxelles dorées 
(H24cm, Ø24cm)

140 € 200 € 80 €

8041 Vase en cristal vert + 1 verre de mariage Val St Lam-
bert (HT.26 et 28cm)

40 € 60 € 30 €

8042 Pendule en bois doré Louis XVI (H44cm)+ sa console 
murale (H22cm)

300 € 400 € 300 €

8043 Paire d'appliques en Murano (25x20cm) 80 € 120 € 50 €

8044 Lot de 2 vases + 1 cache pot japonais (HT.41 et 20cm) 20 € 30 € 10 €

8045 Paire de coupes en cristal (13x24cm) 60 € 80 € 40 €

8046 Vase Imari (H46cm) 60 € 80 € 50 €

8047 Torchère mauresque en plâtre peint ou matériau 
composite (H60cm)

80 € 120 € 60 €
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8048 Sculpture en régule "Cheval" (31x39cm) 160 € 240 € 100 €

8049 Rafraîchissoir à champagne en métal argenté 
(H21cm, Ø31cm)

60 € 80 € 60 €

8050 Cinq bouteilles de Champagne factices Piper-Heid-
sieck (H de 26 à 40cm)

60 € 80 € 20 €

8051 Corps d'homme en résine (H60cm) 600 € 800 € 600 €

8052 Sculpture "Homme marchant" (H80cm) 40 € 60 € 40 €

8053 Cheval en régule tardif léger d'après Desmet V 
(H40X37cm)

140 € 200 € 100 €

8054 Paravent en métal peint (H110x105cm) 60 € 80 € 50 €

8055 Statue en bronze 'Femme à l'antique' (H80cm) 400 € 600 € 400 €

8056 Cuvelier Joseph, sculpture en bronze signée 'Ju-
ment de selle' éditeur Louis Luppens (37X34X12cm, 
manques)

800 € 1200 € 700 €

8057 Paire de lampe de style empire noir et or (H50cm), 
avec abat-jour

80 € 120 € 80 €

8058 Pendule de style Louis XVI Napoléon III en bronze 
doré et ciselé à décor de feuillage et d'une vasque, 
mouvement rapporté (H74x74x25cm)

2400 € 3000 € 2400 €

8059 Paire d'appliques en bronze de style Louis XVI 
(H42cm)

1000 € 1500 € 1000 €

8060 Bronze 'Nu féminin' signé Pierre Theunis 1883-1950, 
sur socle en marbre noir (H totale 48cm)

200 € 300 € 200 €

8061 Cage à oiseaux en bois (H80X70X25cm) 140 € 200 € 100 €

8062 Paire de bougeoirs en bronze argenté Louis XV 
(H:51cm)

300 € 400 € 300 €

8063 Pièces de forme et plateaux Christofle en métal ar-
genté, modèle aux rubans croisés, 8 pièces

200 € 300 € 200 €

8064 vase en cristal taillé (Ht.70cm) 100 € 160 € 100 €

8065 lot de +/- 40 verres en verre blanc et rouge 40 € 60 € 10 €

8066 50 verres en cristal taillé 140 € 160 € 80 €

8067 Torchère avec nubien en faïence (H50cm) 100 € 160 € 100 €

8068 Paire de pot couvert en faïence 140 € 200 € 80 €

8069 Paire de candélabres d'église en laiton et métal doré, 
fleuris (Ht.80cm)

140 € 200 € 80 €

8070 Vierge à l'enfant en bois peint avec couronne et 
sceptre en argent (H80cm) + deux capes dont une à 
décor de soie fleurie

800 € 1200 € 600 €

8071 Coupe en cristal Val St Lambert modèle Zorba 
(H36cm)

600 € 800 € 400 €

8072 Garniture de cheminée en bronze et faïence émaillée 
(H des cassolettes 70cm)

300 € 500 € 300 €

8073 Paire d'appliques en bronze doré Louis XVI (H75cm) 800 € 1200 € 700 €

8074 Paire de candélabres en bronze doré de style Louis 
XV (H52cm)

100 € 160 € 100 €
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8076 Horloge murale 18è 1000 € 1500 € 1000 €

8077 Série de 9 grands + 13 petits verres en cristal Art Déco 60 € 80 € 50 €

8078 Lot de +/- 65 verres en cristal d'arques 80 € 120 € 60 €

8079 Une paire de petites jardinières Medicis en fonte 
(H22cm)

40 € 60 € 20 €

8080 Mouflon en bronze (H53cm) 100 € 160 € 80 €

8081 Violon dans son étui 60 € 80 € 40 €

8082 Sept archets de violons 80 € 120 € 40 €

8083 Violon dans son étui 80 € 120 € 40 €

8084 Bronze 'Chasseurs à cheval' signé Mène (H75X60X-
30cm)

1500 € 2000 € 1500 €

8085 Cheval en bronze (H40X40cm) 80 € 120 € 60 €

8086 Cheval de Marly en bronze, Coustou (H38cm), fonte 
tardive

400 € 600 € 300 €

8087 Cartel en bronze doré d'époque Louis XVI (H80cm) 1000 € 1500 € 800 €

8088 Baromètre marqueté (H110cm) 80 € 120 € 20 €

8089 Statue 'Joueur de guitare' en bois peint (H50cm) 60 € 80 € 30 €

8090 Christ en croix du 16e (H69x74cm) 600 € 800 € 500 €

8092 Plat à offrande en laiton repoussé et gravé ancien, 
Pays-Bas 18e (Ø54cm)

300 € 400 € 260 €

8093 Sainte Lucie en bois sculpté polychrome, yeux en 
sulfure de verre (H72cm)

400 € 600 € 300 €

8094 Chien en résine (H77cm) 20 € 40 € 10 €

8095 Paire d'appliques en verre dégagé à l'acide, Italie vers 
1900 (56 x 32cm)

200 € 300 € 200 €

8096 Vierge à l'enfant 17e datée 1693 en pierre de France 
(H74cm), traces de restauration

100 € 160 € 100 €

8097 Milieu de table 19è, en bronze et cristal (H53cm) 160 € 240 € 120 €

8098 Grand surtout de table en bronze argenté, vers 1900 
(L70cmX40cm)

200 € 300 € 200 €

8099 Groupe en biscuit 'enfant et bélier' (30x45X35cm) 100 € 160 € 100 €

8100 Dessin au crayon monogrammé R 'Maternité', pour 
Rassenfosse? (29X92cm), vitre cassée

50 € 70 € 50 €

8101 Saint Pierre en chêne sculpté, ayant traversé un 
incendie (H67cm)

160 € 240 € 100 €

8102 Christ sur croix de style néogothique (80X50cm) 80 € 120 € 50 €

8103 Milieu de table en métal argenté (42X55cm) 160 € 240 € 140 €

8104 Grande coupe en porcelaine 19è (H40,5cm, Ø40,5cm) 600 € 800 € 600 €

8105 Buste en marbre de Carrare signé Giusto Vito "En-
fant" (H40x32cm) + socle

600 € 800 € 600 €

8106 Paire de candélabres en marbre et bronze (H60cm) 200 € 300 € 200 €
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8107 Pendule en bronze 19è (H40X30cm) 300 € 400 € 300 €

8108 Paire de lampes en bronze d'époque Charles X 
(H43cm)

200 € 300 € 200 €

8109 Vierge à l'enfant 18è (H100cm) 800 € 1200 € 800 €

8110 Pique cierge en bronze doré (H115cm) 140 € 200 € 140 €

8111 Paire de candélabres en bronze doré à décor de putti 
(H47cm)

160 € 240 € 160 €

8112 Pendule en bronze de style Louis XV (H52cm) 400 € 600 € 300 €

8113 Statue 18ème en bois polychromé "Ht.80cm, 
manque 1 bras)

140 € 200 € 50 €

8114 Huit verres de couleurs Val Saint Lambert Metternich 
signé (H13,5cm), 1 éclat

100 € 140 € 100 €

8115 Lot de 12 verres en cristal Val Saint Lambert de cou-
leur (H19cm)

200 € 300 € 180 €

8116 Série de 6 flûtes en verre rouge et blanc (H21cm) 40 € 60 € 10 €

8117 Garniture Louis Philippe en bronze doré (Ht.55cm) 300 € 400 € 300 €

8118 Sculpture en régule et marbre vert 'Char Romain' 
(H53X80X28cm)

300 € 400 € 300 €

8119 Sculpture en régule et marbre vert d'après Barye et 
Guillemin 'Cavalier arabe' (H60X70X21cm)

300 € 400 € 300 €

8120 Christ en bois (50X40cm) 60 € 80 € 20 €

8121 Statue en bois 'Vierge à l'enfant' 80 € 120 € 40 €

8122 Crucifix en bois, 18/19è (H86cm) 200 € 300 € 160 €

8123 Carafe et 6 verres en cristal Val Saint Lambert 60 € 80 € 60 €

8124 Cinq verres 18è (H17 à12cm) 30 € 40 € 20 €

8125 Chope en verre émaillé à décor de jeune garçon 60 € 80 € 10 €

8126 Saint en chêne 18e (H48cm) 300 € 400 € 200 €

8127 Plateau de marque Cosemans, poignées en argent 40 € 60 € 20 €

8128 Paire d'appliques de style Louis XVI 40 € 60 € 40 €

8129 Bronze tardif d'après Mathurin Moreau 'La fileuse' 
(H69cm)

300 € 400 € 240 €

8130 Plat et soupière en faïece peinte (accident) 40 € 60 € 30 €

8131 Paire d'appliques de style empire en bronze doré 
(55cm)

40 € 60 € 10 €

8132 Carafe en cristal gravé et métal (H36cm), 1 éclat dans 
le bas

60 € 80 € 30 €

8133 Cruche en verre (H24cm) 40 € 60 € 10 €

8134 Lot de 10 verres rouges 100 € 160 € 60 €

8135 Service de 28 verres en cristal taillé dont 3 rouges 160 € 240 € 80 €

8136 Garniture en marbre et régule 3 pièces 'Lys' (H80cm) 300 € 400 € 300 €

8137 Paire d'appliques de style Empire (H28cm) 40 € 60 € 10 €
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8138 Paire de vases en porcelaine avec bronze (H55cm) 200 € 300 € 200 €

8139 Vase en Val Saint Lambert 'Danse de Flore' (H35cm) 600 € 800 € 600 €

8140 Paire de vases couverts en porcelaine de Sevre, 
cachet du château des tuileries, avec bronze, 1 pied 
cassé, recollé (H53cm)

200 € 300 € 160 €

8141 Paire de cornets en vieux Bruxelles (H39cm) 160 € 240 € 100 €

8142 Lampe en vieux Paris, monture bronze (HT.65cm) 100 € 140 € 80 €

8143 Pendule Louis XVI en bronze et marbre blanc 
(H55cm)

300 € 400 € 300 €

8144 Garniture 3 pièces en faïence , décor d'oiseaux (21 et 
41cm)

600 € 800 € 600 €

8145 Baigneuse en biscuit et socle bleu et or, par la manu-
facture de Sèvres, datée 1910 d'après un modèle de 
Falconet (H totale 41cm) petit éclat au socle

200 € 300 € 200 €

8146 Garniture de cheminée en bronze de style Louis XV 
(H pendule 60cm)

600 € 800 € 600 €

8147 Paire de vases couverts en porcelaine fleurie à décor 
de têtes de béliers (Ht.65cm, 1 fretel cassé)

800 € 1200 € 600 €

8148 Important cartel d'époque 18e estampillé JME 
GENDE (cassure au pied arrière gauche) H97cm

3000 € 4000 € 2500 €

8149 Corbeille en porcelaine peinte style Louis XV (Ht.17 x 
45 x 25cm)

60 € 80 € 40 €

8150 Vase en faïence anglaise (H41cm) 20 € 40 € 20 €

8151 Paire de pique cierges en bois doré (H50cm) 80 € 120 € 50 €

8152 Pendule en bronze de style rocaille (H38cm) 300 € 400 € 200 €

8153 Service à dîner (74 pièces) en porcelaine fleurie, 19e 
siècle 

60 € 240 € 140 €

8154 Lot de 67 verres en cristal Val St Lambert, dont 7 avec 
égrenured

260 € 360 € 240 €

8155 Service à café en porcelaine de Meissen (28 pièces) 200 € 300 € 160 €

8156 Bronze tardif d'après Moreau 'Jeune femme à la 
harpe' (H65cm)

160 € 240 € 100 €

8157 Pendule d'époque empire en bronze doré et patiné 
"Eros guidant un char" (H42cm)

1500 € 2000 € 1000 €

8158 Paire de vases Medicis en porcelaine blanche et 
dorée 19è (H30cm)

200 € 300 € 200 €

8159 Buste en marbre et albâtre de l'Empereur romain 
(H40cm)

400 € 600 € 400 €

8161 Horloge empire en bronze doré (H55cm) 300 € 400 € 300 €

8162 Grande pendule en bronze doré d'époque empire 
(H54cm)

1200 € 1500 € 1200 €

8163 Buste de jeune bretonne en bronze (H55cm) 200 € 300 € 160 €

8164 Sculpture en bronze 'Bacchanale' d'après Clodion 
signée à la base (H65cm), cruche à refixer

800 € 1200 € 400 €

8165 Paire de candélabres à 3 bras de lumières (H58cm) 100 € 160 € 100 €
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8166 Perroquet Ara en barbotine (H65cm) 200 € 300 € 140 €

8167 Série de 4 verres torsadés à bord doré (H15cm) 60 € 80 € 40 €

8168 Série de 5 flûtes à champagne liégeoise 80 € 120 € 50 €

8169 Lot de neuf verres à vin 'Val Saint Lambert (H19cm) 200 € 300 € 200 €

8170 Cruche en cristal taillé et doré (H17cm) 40 € 60 € 10 €

8171 Série de 6 verres en cristal Royal de Bayel à décor de 
femmes (H15cm)

80 € 120 € 50 €

8172 Vase Médicis à bord doré, 19e (H30cm) 80 € 120 € 50 €

8173 Collection d'environ 95 miniatures vintages de par-
fum

30 € 50 € 20 €

8174 Paire de lampes en bois doré (H30cm) 60 € 80 € 60 €

8175 Sculpture en résine "Horloge" (29x20cm) 700 € 800 € 700 €

8176 Triple miroir de table Art Nouveau (fermé 33X27cm) 80 € 100 € 50 €

8177 Lampe Arte Fontana (H44cm) 60 € 80 € 50 €

8178 Deux perroquets en cristal Swarovski (H20 et 24cm) 100 € 200 € 80 €

8179 Lot de Swarovski:13 grandes étoiles et 5 petites + 3 
guirlandes

40 € 60 € 10 €

8180 Lot de 15 verres en cristal Val St lambert (H13cm) 60 € 120 € 40 €

8181 Gering Jean, Lot de 6 verres Val St Lambert du ser-
vice Gering (H15cm)

400 € 600 € 400 €

8182 Gering Jean, carafe Val St Lambert du service Gering 
(H32cm)

300 € 400 € 300 €

8183 Sculpture Swarovski aux papillons (H29cm) 100 € 200 € 80 €

8184 Trois objets en cristal Swarovski (H17cm) 80 € 120 € 10 €

8185 Lot de 4 scultures en cristal Swarovski représentant 
un bateau, un voilier, un cygne et un coquillage 

140 € 200 € 80 €

8186 Six objets en cristal Swarovski (de 6 à 10cm), égre-
nures

60 € 80 € 10 €

8187 Lot de 5 pièces en mercuré 100 € 160 € 100 €

8188 Lot de deux colliers et une paire de boucles d'oreilles 
fantaisie en métal et strass 

40 € 60 € 10 €

8189 Collier fantaisie en argent serti de strass signé Monet 80 € 120 € 10 €

8190 Pot couvert en cristal taillé bleu (H14cm) 100 € 160 € 100 €

8191 Lot de 12 flûtes à champagne 'Fabergé' à décors 'Les 
Colombes des Neiges'

160 € 200 € 140 €

8192 Lot de 3 scultures en cristal Swarovski représentant 
un Castor, un cygne et un piano

100 € 160 € 60 €

8193 Lot de 10 sujets en cristal Swarovski et autres 20 € 40 € 10 €

8194 Lot de 4 flacons verts en Val St Lambert (H22cm), 1 
éclat

80 € 120 € 60 €

8195 Coffret de boules de Noël "Souvenir du Pays minier" 
Belgique

80 € 120 € 60 €
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8196 Lot de bijoux en pierre dure 60 € 80 € 60 €

8197 Paire de lampe (H46cm) 20 € 30 € 10 €

8198 Plat en céramique peinte et émaillée, décor de pay-
sage (Ø 50cm)

80 € 120 € 60 €

8199 Ménagère de couverts Christofle Marly (114 pièces) 1000 € 1500 € 800 €

8200 Lot de 2 jumelles de théâtre et 2 paires de lunettes 
Ray Ban et John Lennon

20 € 40 € 10 €

8202 Boite à cigares en laque 'A la civette' Paris avec clé 
(H11,5X32X24,5cm)

200 € 300 € 200 €

8203 Pendule en biscuit à décor d'un couple (H36X27cm) 200 € 300 € 200 €

8204 Paire de vases émaillés et bronze doré (H31cm) 240 € 300 € 240 €

8205 Tête en bronze (Ht.50cm) 200 € 300 € 160 €

8206 Sculpture en marbre blanc signée à l'arrière re-
présentant un buste de jeune femme avec dorure 
(H45X40cm)

300 € 400 € 300 €

8207 Lampe Design signée en métal doré (H totale 52cm) 140 € 200 € 60 €

8208 Bougeoir ancien d'église en bois polychromé 
(Lg.70cm)

20 € 30 € 10 €

8209 Lustre Baguès, Boule Améthyste et Ambre (H40cm, 
Ø26cm)

160 € 200 € 150 €

8210 Plat val St Lambert de couleur (Ø 37cm) 100 € 160 € 100 €

8211 Vase Val St Lambert en cristal brun taillé (H41cm) 300 € 400 € 300 €

8212 Collection de poteries, verreries et autres pièces 
Gallo-romaine

400 € 600 € 360 €

8213 Samovar en métal argenté Christofle (H:34cm) 200 € 300 € 200 €

8214 HENRI SIMMEN (1880-1963) Vase en céramique dé-
but 20e, signé sur le fond (H26cm)

1500 € 2000 € 1000 €

8215 Deux oeufs d'autruche + autre 80 € 120 € 50 €

8216 Lot de 5 pièces de fouille (H8cm) 200 € 300 € 140 €

8217 Paire de vases en faïence Boch Frères Kéramis 
(H25cm)

80 € 120 € 80 €

8218 Sculpture de femme à l antique signée en bronze et 
marbre 

800 € 1200 € 700 €

8219 Sculpture en bronze tardif d'après Pierre Jules Mène 
'Chêvre et son chevreau' (H73cm)

600 € 800 € 550 €

8220 Berjean P., sculpture en bronze 'Le chasseur' (H34x-
56cm)

200 € 300 € 200 €

8221 LAMBEAUX Jef (1852-1908) sculpture en bronze " Les 
lutteurs" (Ht.105cm)

1000 € 1500 € 1000 €

8222 Tête de femme à l'antique en pierre reconstituée 20 € 30 € 10 €

8223 Cage à oiseaux ancienne avec décoration en bronze  
(H62cm)

80 € 120 € 80 €

8224 Bouquet de légumes en faïence italienne (H30 x 40 
x 30cm)

80 € 120 € 80 €
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8225 Panneau sculpté en bois de style français 
(100X80cm)

200 € 300 € 180 €

8226 Sculpture en marbre représentant Aphrodite 
(H50cm), quelques manques

800 € 1200 € 800 €

8227 Paire de légumiers couverts en métal argenté Chris-
tofle dans leurs boîtes d'origine, parfait état

300 € 400 € 220 €

8228 Sceau à champagne + sceau à glace (H21 et 14cm) en 
Christofle

160 € 180 € 140 €

8229 Deux seaux à glace Christofle (H21,5cm et 13,5cm) 60 € 80 € 40 €

8230 Légumier en métal argenté Christofle, modèle Ma-
laison

120 € 200 € 120 €

8231 Seau à glaçons en métal argenté Christofle modèle 
Ormesson dans sa boîte d'origine (H16cm), parfait 
état

80 € 120 € 80 €

8232 Seau à champagne en métal argenté Christofle 
modèle Ormesson dans sa boîte d'origine (H23cm), 
parfait état

140 € 200 € 140 €

8233 Coffret version de luxe 'Flemish Art' avec 20 lithogra-
phies couleurs dont Mara, Claus, Burseens

600 € 800 € 500 €

8234 Sculpture en bronze 'Cain' signé Paule Bisman 1897-
1973 (H53cm)

800 € 1200 € 700 €

8235 Cartel et sa console en bois peint à décor floral sur 
fond vert 18è rehaussé de bronze, mouvement remis 
en état

800 € 1200 € 800 €

8236 Statue africaine en bronze (H36cm) 40 € 60 € 10 €

8237 Pot couvert en terre cuite signé sous la base Olivier 
Stredelle 51 (L30cm)

300 € 400 € 300 €

8238 Crèche artisanale du Mexique vers 1980 comprenant 
16 santons en terre cuite peints à la main

80 € 120 € 60 €

8239 Lambeaux Jef 1852-1908 sculpture en bronze signée 
(H67cm)

1200 € 1500 € 1200 €

8240 Buste en bronze signé Jef Lambeaux (H50cm) 600 € 800 € 500 €

8241 Psyché en acajou 60 € 80 € 30 €

8242 Service à café et plats de service à dîner en porce-
laine Mancioli (22 pièces)

100 € 160 € 60 €

8243 DELMOTTE Marcel, sculpture en matériau composite 
peint (H53cm) signée et datée 1959

140 € 200 € 80 €

8244 Bronze signé "Mère et enfant" (H24cm) 200 € 300 € 160 €

8245 Cage à oiseaux ancienne en bois (70 x 70 x 20cm) 200 € 300 € 200 €

8246 Plafonnier en métal doré (Ø 40cm) 60 € 80 € 50 €

8247 Fronton en bois sculpté 18e (48x70cm) 300 € 400 € 300 €

8248 Portemanteau d'angle en fer forgé doré (60x60cm) 60 € 80 € 60 €

8249 Horloge et deux chandeliers en bronze à deux pa-
tines du 19è (H56 et 69cm), vitre brisée

800 € 1200 € 700 €

8250 Lampe en bronze doré et argenté, travail français 
vers 1940 (H50cm)

80 € 120 € 80 €
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8251 Groupe en bronze, fonte posthume, signée Auguste 
Moreau 1834-1917 (H41cm)

80 € 120 € 80 €

8252 Paire d'appliques en bronze (H50cm) 100 € 160 € 60 €

8253 Départ d'escalier en bois sculpté 18e, monté en 
lampe (H126cm)

400 € 600 € 300 €

8254 Paire de lampes en bronze à décor d'archanges 
(H65cm)

240 € 300 € 240 €

8255 Coffret 18è en chêne sculpté 140 € 200 € 80 €

8256 Série de 3 appliques en laiton doré à double décors 
de trompes de chasse (Ht 20 x L 20cm)

100 € 160 € 80 €

8257 Archange en bois (H58cm) 80 € 120 € 80 €

8258 Plateau de marque Demeuldre à décor de poules 
d'eau

40 € 60 € 30 €

8259 Lot de 13 assiettes, 1 plat et 4 autres en Tournai 100 € 160 € 100 €

8260 Horloge en bronze à deux partines du 19è (H45cm) 200 € 300 € 180 €

8261 Baromètre en palissandre 19e 80 € 120 € 50 €

8262 Service à dîner en porcelaine de Limoges à bord bleu 
et doré, 40 pièces

100 € 160 € 60 €

8263 Lampe en fonte et métal peint à décor d'une vasque 
et de fruits

80 € 120 € 20 €

8264 Service à café décor Saxe 140 € 200 € 100 €

8265 Service en Tournai à la mouche (108 pièces) (Sou-
pière avec couvercle- anses cassées) 

700 € 900 € 500 €

8266 Quatorze assiettes en porcelaine Boch Keramis 40 € 60 € 20 €

8267 Partie de service Royal Boch (+- 70 pièces) 140 € 200 € 100 €

8268 Lampe en fer forgé et verre soufflé (H64cm) 80 € 120 € 80 €

8269 Composition de papillons sous globe (H40cm) 160 € 200 € 160 €

8270 Chandelier en cristal de Baccarat, 3 bougies (H49cm) 100 € 160 € 100 €

8271 Composition de papillons sous globe (H30cm) 160 € 200 € 160 €

8273 Paire d'appliques Veca, Italie vers 1970 (H27cm) 500 € 700 € 500 €

8274 Paire de lampes à huile en faïence et bronze 
(H:68cm)

100 € 160 € 100 €

8275 Paire d'appliques en tôle et verre à décor végétal 
(H60X35X20cm)

160 € 240 € 100 €

8276 Sculpture en terre cuite d'Alphonse I Van Beurden 
1854-1938 'jeune homme assis' (H52cm), accident

220 € 280 € 220 €

8277 Service en porcelaine de Limoges "Hortense" (+-78 
pièces)

140 € 200 € 100 €

8278 Service de verres Val St Lambert Gondole taille dia-
mant (63 pièces)

300 € 400 € 300 €

8279 Service de table en porcelaine de Limoges Bernar-
daud "Hortense"

200 € 300 € 200 €

8280 Vasque en faïence à décor de têtes (Ht.42cm Ø40cm) 160 € 240 € 100 €
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8281 Barbier de maitrise (HT.58 x 38 x 24cm) 40 € 60 € 40 €

8282 Lampe en bronze argenté, décor de cigognes 
(H77cm)

40 € 60 € 20 €

8283 Lampe en porcelaine et bronze (H47cm) 60 € 80 € 40 €

8284 Blason en chêne sculpté 19è (80X56cm) 200 € 300 € 200 €

8285 Lampe bouillotte 'abat jour' en métal peint (H65cm) 140 € 200 € 140 €

8286 Lampe bouillotte à 3 lampes en laiton et tôle 
(H55cm)

200 € 300 € 200 €

8287 Console + miroir en résine doré 60 € 80 € 40 €

8288 Service en porcelaine allemande à bord doré, bavaria 
(72 pièces)

80 € 120 € 60 €

8289 Lampe 'Les trois grâces' en laiton et marbre (H90cm) 160 € 220 € 160 €

8290 Service de verres en cristal Val-Saint-Lambert Lalaing 
(6x12 pièces) (1 éclat) 

800 € 1200 € 700 €

8291 Service de 44 verres en cristal taillé du Val Saint 
Lambert

300 € 400 € 240 €

8292 Service en faïence Herend (+/- 100 pièces) 200 € 300 € 160 €

8293 Gysen Fernand 'Tête de Cendrillon' en terre cuite 
(H30cm)

60 € 80 € 30 €

8294 Seize verres en cristal taillés de couleur 60 € 80 € 50 €

8295 12 verres en cristal, taillés, de couleur 100 € 160 € 80 €

8296 24 verres en cristal taillés, de couleur 100 € 160 € 80 €

8297 Service de +/- 94 verres sur pieds en cristal taillé 800 € 1200 € 800 €

8298 Paire de drageoirs en cristal (H40cm) 80 € 120 € 50 €

8299 Poule en porcelaine (H25x27cm) 20 € 40 € 10 €

8300 Sculpture en bronze peint de style Art Nouveau 'Dan-
seuse' (H45cm)

140 € 200 € 80 €

8301 Vase en porcelaine de Samson, monture bronze 
(H40cm)

70 € 90 € 40 €

8302 Service à café en métal argenté Mils, 5 pièces 140 € 200 € 80 €

8303 Cruche + (5 + 4) verres à whisky (H10cm) 40 € 60 € 10 €

8304 4 plats en porcelaine opaque de Creil (Ø 34 et 30cm) 60 € 80 € 20 €

8305 Groupe d'angelots en porcelaine (H42cm) 160 € 200 € 150 €

8306 Pendule en régule patiné et marbre à décor d'un 
couple travaillant à la couture, surmontée d'un cupi-
don (H53cm)

300 € 400 € 120 €

8307 Cavalier arabe en régule et marbre avec lampe 100 € 160 € 10 €

8308 Paire de lampes en porcelaine polychrome à décor 
de jeux d'enfants chinois, piètement en bronze doré. 
Bayeux XIXème (H70cm)

600 € 800 € 600 €

8309 Vase en cristal coloré et taillé, Val Saint Lambert 
(H36cm)

500 € 600 € 500 €

8310 Grand vase Val Saint Lambert taille riche (H35,50cm) 300 € 400 € 200 €

07 › 17 DÉCEMBRE 2023   281



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 V

EN
D

R
ED

I 1
5 

D
ÉC

EM
BR

E 
20

23

8311 Cartel d'applique de style Louis XVI en bronze et tôle 
patinée et dorée (H55cm)

160 € 240 € 160 €

8312 Cartel mural en bronze et tôle à patine verte (H55cm) 160 € 240 € 100 €

8313 Lampe en verre dégagé à l'acide pied et abat jour 
signés J.De Winner 'étiquette , exposition de lIège 
1930 (Ht.totale 66cm)

300 € 400 € 200 €

8314 Paire de candélabres en argent montés en lampes 400 € 600 € 200 €

8315 Lot de 15 verres Buzau Perla Lux et sa carafe 100 € 140 € 80 €

8316 Falconnet, terre cuite signée 'Jeune fille' (H53cm) 200 € 300 € 140 €

8317 Miroir tryptique doré (20+40+20X60cm) 40 € 60 € 40 €

8318 Paire de chiens en faïence anglaise (H25cm) 60 € 80 € 10 €

8319 Service de verres en cristal Lalique France 1500 € 2000 € 1500 €

8320 Ensemble de verres et coupes en cristal taillé 19è 500 € 700 € 500 €

8321 Paire d'appliques peintes en bois (H55cm) 100 € 160 € 60 €

8322 Paire de cassolettes en marbre et bronze (H47cm) 200 € 300 € 200 €

8323 Miroir de style renaissance en cuivre repoussé (H60 
x 35cm)

80 € 120 € 50 €

8324 Encrier en marbre et bronze, fondeur Leblanc à Paris 
"Mercator" (H28x40x24cm)

400 € 600 € 300 €

8325 Cave à liqueurs Napoléon III vide 140 € 200 € 100 €

8326 Bronze Florentin ' Faune nu aux cymbales' (H65cm) 800 € 1200 € 800 €

8327 Bronze oriental (H41cm) 120 € 160 € 120 €

8328 Cave à liqueurs Napoléon III 200 € 300 € 140 €

8329 Paire de bougeoirs modernes en bronze (H36cm) 80 € 120 € 80 €

8330 Samovar sur pied peint 18è/19è, allemand (H40cm) 40 € 60 € 10 €

8331 Pendule 19è à décor de jeune homme pensif 
(H54cm)

300 € 400 € 240 €

8332 Ecritoire 19è anglais (H17X45X27cm) 160 € 240 € 140 €

8333 Globe terrestre .Editeurs L.Windels Bruxelles 
(Ht.54cm)

80 € 120 € 60 €

8334 Lot de 8 verres rouges , 6 verres noirs et 4 verres mul-
ticolores Murano (HT.16cm)

80 € 120 € 60 €

8335 Service de 60 verres en cristal taillé 400 € 600 € 200 €

8336 Série de 6 verres anciens gravés (H21cm) 40 € 60 € 40 €

8337 Série de 4 gobelets en verre gravés (H10cm) 20 € 30 € 20 €

8338 Série de 12 verres anciens de la cristallerie de Daum 
France signés, modèle Kim strié (H7.5cm; Ø du bu-
vant 5.6cm) dans sa boîte d'origine

160 € 240 € 120 €

8339 Paire de drageoirs couverts en cristal taillé (H36cm) 140 € 220 € 140 €

8341 Lot de 24 cylindres de phonographe 80 € 120 € 40 €

8342 Service de +/- 45 verres Val St Lambert 200 € 300 € 120 €
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8343 Globe terrestre sur pied en fonte 80 € 120 € 80 €

8344 Mappemonde vers 1900 (H56cm) 100 € 200 € 100 €

8345 Globe terrestre, dressé par Foret à Paris vers 1900 
(H59cm)

120 € 180 € 120 €

8346 Lampe de salon articulée avec abat jour, bois et mé-
tal doré (H135cm)

60 € 80 € 60 €

8347 Buste en reconstitué 'Verdi' (H45cm) 100 € 160 € 80 €

8348 Paire de lampes en marbre et dorure (H50cm) 60 € 80 € 60 €

8349 Paire de bougeoirs en métal argenté (H31cm) 80 € 120 € 30 €

8350 Paire de bougeoirs Art Déco en bois et métal 
(H25cm)

80 € 120 € 50 €

8351 Bac à charbon en marqueterie 19ème (36 x 33 x 
43cm)

200 € 300 € 200 €

8352 Cave à liqueurs Napoléon III vide 140 € 200 € 140 €

8353 Lot de 34 verres de couleur Val St Lambert dont 13 
rouges

300 € 400 € 260 €

8354 Douze verres à eau Val Saint Lambert Royal (H17cm) 140 € 160 € 120 €

8355 Dix-huit verres en Val Saint Lambert Metternich taille 
fantaisie (verres à eau signés)

140 € 160 € 120 €

8356 Ecritoire de voyage en bois poli 80 € 120 € 50 €

8357 3 appliques murales (2 + 1) 40 € 60 € 10 €

8358 Service de verre en Val Saint Lambert (+-48 pièces) 300 € 400 € 300 €

8359 Service de verres en cristal (+/- 44 pièces) 200 € 300 € 200 €

8360 Douze verres sur pieds en cristal vert taillé 100 € 160 € 100 €

8361 Paire d'appliques en bronze 60 € 80 € 50 €

8362 Garniture de cheminée en marbre et régule, 3 pièces 
(H58m)

100 € 160 € 100 €

8363 Série de 12 verres en cristal taillé (10 grands  + 2 plus 
petits) 

60 € 80 € 60 €

8364 Important service à dîner et à café en porcelaine de 
Limoges, Expo Paris 1925 ,+/- 184 pièces

300 € 400 € 300 €

8365 Paire de candélabres vénitiens " Maures" (HT.42cm) 60 € 80 € 40 €

8366 Sculpture "Eléphants au combat" en plâtre (50cm) 60 € 80 € 60 €

8367 Vase en grès signé E.Aubry (H52cm) 300 € 400 € 300 €

8368 Encrier en porcelaine et biscuit 'L'enfant' (H encrier 
25cm, H totale 50cm), monté en lampe

60 € 80 € 10 €

8369 Sculpture en bronze argenté " Victoire ailée" (H62cm) 100 € 160 € 100 €

8370 Lampe italienne en verre blanc et rouge  (H:28 et 
Ø:36cm)

80 € 120 € 40 €

8371 Maquette de bateau 'Riva' (89cm) 140 € 200 € 50 €

8372 Vasque en Murano (H11cm, Ø42cm) 60 € 80 € 20 €

8373 Lot de 3 tables gigognes vintage 100 € 160 € 100 €
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8374 Seau à champagne en acrylique "Veuve Cliquot" 
vintage

30 € 40 € 30 €

8375 Paire de candélabres en métal argenté (H40cm) 160 € 260 € 120 €

8376 Paire de lampes en bois et carton maché peint à 
décor floral doré (H40cm)

60 € 80 € 30 €

8377 Cheval en zamac patiné sur socle en marbre 20è 
(H42cm)

80 € 120 € 80 €

8378 Baromètre anglais Russel Norwich (H93cm) 100 € 160 € 100 €

8379 Plateau en ébène et marqueterie, à décor d'ailes de 
papillons

160 € 240 € 120 €

8380 Vase design en bois (H62cm) 40 € 60 € 40 €

8381 Vase Art Déco orange et noir en céramique de 
Bruxelles (H49cm) 1 éclat au-dessus

80 € 120 € 50 €

8382 Vase en pâte de verre Legras (H:39cm) 100 € 160 € 100 €

8383 Sculpture contemporaine en bois et bronze signé 
Cartier (H50cm)

300 € 400 € 300 €

8384 Lampe en laiton "Roseaux" (H75cm) 60 € 80 € 40 €

8387 Lot de 4 appliques en bois sculpté (H36cm) 200 € 300 € 200 €

8388 Trois appliques en bois sculpté patiné (H65cm) 300 € 400 € 300 €

8389 Deux appliques en métal peint 60 € 80 € 10 €

8390 Lot de 4 appliques en bois sculpté patiné (H65cm) 300 € 400 € 300 €

8391 Lot de 4 appliques en bois sculpté (H38cm) 200 € 300 € 200 €

8392 Lot de 4 appliques en bois sculpté (H30cm) 200 € 300 € 200 €

8393 Bronze "Fillette à la lecture" (H22x42cm) 200 € 300 € 200 €

8394 Requin naturalisé sous globe (H68cm) 80 € 120 € 80 €

8395 Globe aux papillons (H60cm) 200 € 300 € 200 €

8396 Chauve souris naturalisée sous globe (H30cm) 100 € 160 € 80 €

8397 Ananas en bois sculpté (H39cm) 20 € 30 € 10 €

8398 Applique Raak modèle concorde (H30cm) manque 
1 tube

40 € 60 € 30 €

8399 Vase en céramique émaillée signé Monique Van 
Vinckenroy 1937-2023 (Ht.360 x 40 x 12cm)

80 € 120 € 50 €

8400 Plat en céramique Dieulefit (Ø38cm) 40 € 60 € 10 €

8401 Planche coranique du Niger (70x30cm) 60 € 80 € 20 €

8402 Série de 4 appliques en verre et métal (H67cm) 200 € 300 € 200 €

8403 Sculpture en bronze sur socle en marbre (H47cm) 100 € 160 € 10 €
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8405 Douze verres en porcelaine blanche et chromé 40 € 60 € 40 €

8406 Seau à glaces "Ananas" en métal argenté (H36cm) 60 € 80 € 30 €

8407 Paire de lampes avec chine de Fô (une abîmée au chien 
Ht.58cm)

80 € 120 € 80 €

8408 Vase Murano (H35cm) 160 € 240 € 160 €

8409 Vase Murano (H50cm) 160 € 240 € 140 €

8410 2 vases Boch en faïence à décor de glycine (Ht.38,5 et 
33,5cm)

140 € 200 € 100 €

8411 Vase en pâte de verre signé Delatte (H:60cm) 100 € 160 € 100 €

8412 Vase en céramique à décor en relief, Allemagne vers 
1960 (H45cm)

60 € 80 € 60 €

8413 Lionne en régule et marbre (20x55x12cm) 100 € 160 € 10 €

8414 vase en porcelaine asiatqiue décor de coqs (Ht.38cm) 80 € 120 € 50 €

8415 Gorille avec son petit, en matériau composite, vintage 
(H55cm), cassé et recollé

20 € 30 € 10 €

8417 Masque Kuba Ngeemde, Congo belge. masque offert 
par Mobutu lors d'une visite privée à la famille Bau-
chot-d'Archennes en Belgique.

800 € 1200 € 400 €

8418 Vase en grès à décor de monstres (H29cm) 140 € 200 € 100 €

8419 Masque africain (114cm) 40 € 60 € 40 €

8420 Sculpture en fer forgé 'Amoureux sous un arbre' 
(H75cm)

120 € 160 € 120 €

8421 Collier Graines et coquillages Papouasie 140 € 200 € 60 €

8422 2 horloges Solari & c/Udine (12 x 25 x 12cm) 60 € 80 € 40 €

8423 Vase en céramique brune émaillée signé Monique Van 
Vinckenroy 1937-2023 (Ht.40cm)

80 € 120 € 50 €

8424 Horloge comtoise (H:240cm) 60 € 80 € 40 €

8425 Vase en céramique émaillée " Femme enceinte" 
(Ht.42cm)

80 € 120 € 50 €

8426 Miroir rond (Ø50cm) 20 € 40 € 10 €

8427 Vase en céramique brune émaillée signée Monique Van 
Vinckenroy 1937-2023 (Ht.45cm)

80 € 120 € 50 €

8428 Plaque émaillée "Foyers-cuisinières Juno" (57x77cm) 60 € 80 € 30 €

8429 Lot de 84 verres en cristal du Val St Lambert 600 € 800 € 500 €

8430 Baromètre en bois doré 18è (H95cm), plus de thermo-
mètre

200 € 300 € 160 €

8431 Plaque en porcelaine impériale de Sèvres " Les adieux 
de Fontainebleau" (Ø 48cm)

1500 € 2000 
€

1000 €

8432 Lot de verres en cristal divers, +/- 30 pièces 40 € 60 € 30 €

8433 Huit ramequins 'rince doigts" en cristal 80 € 120 € 80 €

8434 Lot de 12 verres en cristal taillé (H16cm et 18,5cm) 40 € 60 € 20 €

8435 Service à dîner Boch, décor Dordrecht (74 pièces) 200 € 300 € 160 €
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8436 Lot varia ( verrerie, bougeoirs mercurés, porcelaine et 
faïence)

40 € 60 € 10 €

8437 Lot de +/- 80 verres à décor épis de blé 60 € 80 € 40 €

8438 Sept verres 'Prince de Galle', 3 coupes et 4 verres à eau, 
Val Saint Lambert (H16 et 12cm)

70 € 90 € 70 €

8439 Six verres 'Prince de Galle' Val Saint Lambert (H13cm) 60 € 80 € 60 €

8440 Dix verres Prince de Galle Val Saint Lambert (H12,5cm) 50 € 70 € 50 €

8441 Lot de 27 verres 'Prince de Galle' Val Saint Lambert 
(H11cm)

100 € 160 € 100 €

8442 Lot de +/- 50 flacons de pharmacie en verre et divers + 1 
stérilisateur en cuivre de la marque Laoureux à Liège + 1 
appareil à faire des suppositoires vers 1900

80 € 120 € 50 €

8443 Lot de 30 cruches et autres en Jersey 80 € 120 € 20 €

8444 Lot d'assiettes et plats en faïence diverse 60 € 80 € 20 €

8445 Ensemble de 6 cannes 20 € 30 € 10 €

8446 Canne-flacon 60 € 80 € 30 €

8447 Canne poignée en argent poinçon Delheid  (H79cm) 60 € 80 € 30 €

8451 Cloche ancienne signée P Morier n°2 (cloche 22x18cm) 300 € 400 € 300 €

8452 Cloche signée M Hofer (cloche 35x27cm) 200 € 300 € 200 €

8600 Lot de 2 vestes de chasses à courre 80 € 120 € 40 €

8601 Cape de l'ordre de Malte 80 € 120 € 40 €

8602 Manteau en lapin rex Yves Salomon 80 € 120 € 80 €

8603 Lot de deux manteaux de fourrure 60 € 80 € 10 €

8604 Manteau de fourrure 60 € 80 € 10 €

8605 Manteau de fourrure 60 € 80 € 20 €

8606 Veste en vison brun 60 € 80 € 10 €

8607 Manteau en fourrure Bosch 40 € 60 € 10 €

8608 Important manteau en renard gris 200 € 300 € 200 €

8609 Manteau en vison brun 60 € 80 € 10 €

8610 Veste en fourrure 40 € 60 € 10 €

8611 Manteau de fourrure 80 € 120 € 40 €

8612 Veste en fourrure 40 € 60 € 10 €

8613 Manteau en vison 80 € 120 € 20 €

8614 Manteau de fourrure en vison brun Ted Lapidus 60 € 80 € 10 €

8615 Manteau en Vison, H Vanderweyen 60 € 80 € 10 €

8616 Manteau de fourrure 80 € 120 € 20 €

8617 Manteau de fourrure en vison foncé 60 € 80 € 10 €

8618 Manteau Parmentier en fourrure 300 € 400 € 300 €

8619 Imperméable Burberry pour femme 80 € 120 € 50 €
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8620 Manteau en vison 60 € 80 € 10 €

8621 Manteau en renard 60 € 80 € 50 €

8622 Manteau en fourrure 60 € 80 € 50 €

8623 Manteau de fourrure en vison brun foncé Sauzaie "B" à 
Paris

80 € 120 € 40 €

8624 Manteau de vison brun 'Bunns à Bruxelles' 80 € 120 € 40 €

8625 Manteau de fourrure en vison clair Henri Michel à Paris 80 € 120 € 50 €

8626 Manteau en vison, maison Parmentier 50 € 70 € 50 €

8627 Manteau en laine de cachemire de marque Valentino, 
taille 48/14

80 € 120 € 80 €

8628 Manteau de fourrure 80 € 120 € 30 €

8629 Manteau de fourrure en vison brun + écharpe en vison 60 € 80 € 40 €

8630 Manteau de fourrure 80 € 120 € 30 €

8631 Manteau en fourrure 80 € 120 € 30 €

8632 Veste en vison 80 € 120 € 30 €

8633 Veste en fourrure 80 € 120 € 20 €

8634 Veste en vison 80 € 120 € 30 €

8635 Veste en fourrure 80 € 120 € 30 €

8636 Manteau en vison brun R.Dury 70 € 90 € 10 €

8637 Manteau en fourrure, vison, couleur argenté, Jacobs à 
Anvers

20 € 40 € 20 €

8638 Manteau de fourrure 80 € 120 € 10 €

8639 Long manteau en cuir brun foncé pour femme, taille 
40/42, doublé, manufacture Paul Ajamian, état neuf

400 € 500 € 300 €

8640 Manteau Mertens en vison brun 80 € 120 € 10 €

8641 Manteau de fourrure claire 80 € 120 € 10 €

8642 Veste en vison brun Willems 60 € 80 € 10 €

8643 Manteau de fourrure 60 € 80 € 10 €

8644 Veste en fourrure 60 € 80 € 10 €

8645 Manteau en fourrure 40 € 60 € 10 €

8646 Manteau en fourrure 80 € 120 € 10 €

8647 Veste en fourrure 80 € 120 € 10 €

8648 Veste en fourrure 80 € 120 € 10 €

8649 Manteau de fourrure 80 € 120 € 10 €

8650 Veste en fourrure et écharpe 80 € 120 € 10 €

8651 Manteau de vison 60 € 80 € 10 €

8652 Manteau en vison brun 100 € 160 € 50 €

8653 Manteau en fourrure 60 € 80 € 10 €

8654 Veste en vison clair 60 € 80 € 20 €
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8655 Costume officier de marine 60 € 80 € 40 €

8656 Veste en fourrure 40 € 60 € 10 €

8657 Manteau long en chinchilla maison Fischelis à Paris 800 € 1200 € 800 €

8800 Lot composé de 3 vases en cristal Val St Lambert (H20 
à 26cm)

140 € 200 € 80 €

8801 Lot composé de 2 vases en cristal Val St Lambert dont 
le grand avec moniogramme " M" (H15 et 26cm)

80 € 120 € 60 €

8802 Pied de lampe en verre (HT.42cm) 20 € 30 € 10 €

8803 Coupe à noix en cristal Val St Lambert (Ht.15 x 30 x 
17cm)

140 € 200 € 100 €

8804 Trois vases en Val Saint Lambert (H31, 25 et 23cm) 80 € 120 € 80 €

8805 Carafe + verre 6 en cristal taillé de couleur 80 € 120 € 60 €

8806 Deux vases en Val Saint Lambert rouge (H20 et 15cm) + 
1 carafe avec bouchon rapporté

60 € 80 € 40 €

8807 Clown trompettiste en Murano (H29cm) 80 € 120 € 50 €

8808 Boîte en opaline, Baccarat (H14cm) 30 € 50 € 30 €

8809 Coupe sur pied en cristal blanc taillé 60 € 80 € 10 €

8810 Plat en cristal signé Lalique, décor d'oiseau (44x33x-
7cm), éclats

80 € 120 € 50 €

8811 Vase en cristal marque de Peill et Putsler (H21cm) 40 € 60 € 10 €

8812 Paire de bougeoirs Val Saint Lambert (H11cm) 40 € 60 € 40 €

8813 Coupe en Val Saint Lambert (H11cm,Ø25cm), petits 
éclats

80 € 120 € 50 €

8814 Vase Art déco en cristal moulé (H:20cm) 60 € 80 € 20 €

8815 Trois vases Val Saint Lambert (2x22cm + rouge 17,50cm) 60 € 80 € 60 €

8816 Pique-fleurs en cristal rouge du Val St Lambert 60 € 80 € 30 €

8817 Lot de 4 vases en cristal taillé Val Saint Lambert et 
autres (H15cm à 20cm)

100 € 160 € 100 €

8818 Vasque sur pied en cristal mauve du Val Saint Lambert 
(H22cm,Ø30cm)

400 € 600 € 200 €

8819 Vase Val St Lambert (H22cm) 50 € 70 € 20 €

8820 Deux vases en cristal Val Saint Lambert (H20 et 23cm), 
égrenure

80 € 120 € 80 €

8821 Vase des années '50 en cristal blanc Val Saint Lambert 
(H16,5cm)

50 € 60 € 50 €

8822 Vase Val st Lambert couleur prune avec blason de Liège 
(H23cm)

80 € 120 € 60 €

8823 Vase Murano (H20cm) 80 € 120 € 80 €

8824 Quatre vases en Val Saint Lambert (H23 à 27cm) 60 € 80 € 50 €

8825 Plat Val Saint Lambert (Ø40cm) 80 € 120 € 60 €

8826 Vase pique-fleurs suivi d'un vase en Val-Saint-Lambert 
(H18cm)

60 € 80 € 40 €
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8827 Vase en cristal Val Saint Lambert (H22cm) 60 € 80 € 60 €

8828 Vase en cristal doublé vert Val St Lambert signé, vers 
1925/1930 (H23cm)

160 € 240 € 160 €

8829 Vase en cristal rouge Val Saint Lambert (H16cm) 60 € 80 € 60 €

8830 Gobelet en cristal coloré et taillé avec inscriptions Alle-
magne (H13cm)

60 € 80 € 10 €

8831 Sculpture en verre "Aquarium" (H17cm) 60 € 80 € 40 €

8832 Lot de 3 plats en verre soufflé de couleur, Murano 60 € 80 € 50 €

8833 Lot de 3 sulfures anciennes, Murano, France et Val Saint 
Lambert

60 € 80 € 10 €

8834 Clown bouteille en verre coloré de Murano (H22cm) 160 € 200 € 80 €

8835 Assiette Lalique France à décor bleu (Ø20cm) 80 € 120 € 80 €

8836 Clown citrouille en verre coloré de Murano (H16cm) 60 € 80 € 40 €

8837 Carafe Val St Lambert + 6 verres 140 € 200 € 100 €

8838 Vase en cristal taillé et vermeil (H32,5cm) 140 € 200 € 30 €

8839 Carafe en cristal  du Val Saint Lambert rouge taillé 
(H41cm)

140 € 200 € 80 €

8840 Grand vase en cristal de Bohême 80 € 120 € 60 €

8841 Vase 'Obus' en cristal coloré et taillé Val Saint Lambert 
(H31cm)

40 € 60 € 10 €

8842 Vase en cristal taillé blanc (H48cm) 80 € 120 € 20 €

8843 Madone Val Saint Lambert année 1965 (H38,5cm) 200 € 300 € 200 €

8844 Vase soliflore signé Daum Nancy et croix de Lorraine 
(H39cm)

300 € 400 € 300 €

8845 Deux carafes en Val Saint Lambert (H25 et 38cm) 80 € 120 € 60 €

8846 Vase en Val St-Lambert mauve, percé à la base (H20cm 
et Ø15cm)

80 € 120 € 50 €

8847 Deux vases Val Saint Lambert taillé rouge (H20 et21 cm) 100 € 160 € 100 €

8848 Vase en cristal taillé Val Saint Lambert (H25cm) 60 € 80 € 50 €

8849 Vase en cristal Val-Saint-Lambert 60 € 80 € 40 €

8850 Pistolet et couteau en cristal et vase en Val Saint Lam-
bert (H27cm), égrenure au couteau 

40 € 60 € 20 €

8851 Cruche en verre dégagé à l'acide signée Daum Nancy, 
anse recollée

140 € 200 € 80 €

8852 Plat en verre moulé et émaillé signé De Winner 
(Ø30cm)

100 € 160 € 50 €

8853 Bonbonnière cristal du Val Saint Lambert (Ø12cm) 40 € 60 € 10 €

8854 Vase en cristal blanc des années '50 (H18cm) 60 € 80 € 10 €

8855 Vase Val St Lambert doublé prune,Graffart (Ht.11,5cm) 80 € 120 € 50 €

8856 Vase en cristal rouge (H25cm) 60 € 80 € 50 €

8857 Huit coupelles et assiettes Val Saint Lambert (coupelles 
H4cm,Ø9,8cm, assiettes Ø12,7cm)

300 € 400 € 300 €
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8858 Vases en cristal signé Val Saint Lambert (H29cm) 80 € 120 € 80 €

8859 Lot de deux verres en cristal Val Saint Lambert 60 € 80 € 10 €

8860 Vingerhoets Léo, 3 vitraux représentant Auguste Snie-
ders, A de Latin et Maurits Sabbe

60 € 80 € 60 €

8861 Lot composé d'un grand verre et d'une bouteille, déco-
rés de peintures, vallée du Rhin 19ème (H verre 23cm)

60 € 80 € 60 €

8862 Attrape-mouches en verre 20 € 30 € 10 €

8863 Vase en cristal taillé Val Saint Lambert (H20cm) 40 € 60 € 20 €

8864 Boule presse papier, éclat + vase 40 € 60 € 10 €

8865 Carafe en cristal Val St lambert taillé bleu (H40cm) 120 € 180 € 100 €

8866 Vase couvert en cristal taillé blanc (H42cm) 80 € 120 € 10 €

8867 Pied de lampe + vase jaune Val-Saint-Lambert année 50 
(Ht : 40+19cm)

60 € 80 € 10 €

8868 Vase en pâte de verre signé Muller (H30cm) 80 € 120 € 80 €

8869 vase à décor de paysages, type Gallé (Ht.32cm) 100 € 160 € 100 €

8870 Vase en cristal taillé (H31cm) 80 € 120 € 20 €

8871 Grand vase en cristal bleu et cobalt signé 'Lemberg' 
nr140/150 (H55cm)

100 € 120 € 80 €

8872 Deux vases en Val Saint Lambert (H17 et 32cm) 80 € 120 € 80 €

8873 Vase Val Saint Lambert (H26cm) 40 € 60 € 20 €

8874 Vase en Val Saint Lambert rouge (H20cm) 80 € 120 € 50 €

8875 Vase en cristal val St Lambert rouge (Ht.23cm Ø 23cm) 140 € 200 € 140 €

8876 Vase Val Saint Lambert taillé (H21, Ø23cm) 160 € 240 € 70 €

8877 Vase Murano (H18,5cm) 140 € 200 € 80 €

8878 Vase en cristal topaze Art Déco Val Saint Lambert 
(H17cm)

200 € 300 € 100 €

8879 Vase Val Saint Lambert en Cristal Aurore (Ht 20,50cm) 120 € 160 € 80 €

8881 Veilleuse en verre peint à décor de paysage (H13cm) 40 € 60 € 20 €

8882 Lot de 4 clowns en verre coloré de Murano(H max 
28cm)

80 € 100 € 80 €

8883 Coupe en cristal Joseph Simon Val Saint Lambert 
(Ø23cm et H12,5cm), égrenures

300 € 400 € 200 €

8884 Vase en verre dégagé à l'acide "Monjoie" (H20cm) 1 éclat 
au dessus

100 € 160 € 60 €

8885 Lot de 8 fruits et autres en Murano 5ht.9cm) 60 € 80 € 40 €

8886 Coupe Val St Lambert vert (H7.5cm, Ø25cm) 80 € 120 € 50 €

8887 Lot de 2 clowns en verre coloré de Murano (H max 
20cm)

80 € 120 € 80 €

8888 Vase en verre Kosta Boda signé Monica Backstrom (H14 
x 15 x 5cm)

40 € 60 € 40 €

8890 Coupe en cristal Val Saint Lambert (Ø22cm) 140 € 200 € 120 €
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8891 Paire de drageoirs couverts en cristal (H25cm) 140 € 200 € 100 €

8892 Série de 6 sous-verres moulés, Val St Lambert (Ø9cm) 40 € 60 € 40 €

8893 Milieu de table en cristal de Baccarat, signé (L51cm) 80 € 120 € 80 €

8894 Lot de 3 pièces en Val-St-Lambert (H vase 20cm) 80 € 120 € 50 €

8895 Grande coupe en cristal taillé Val St Lambert, cerclage 
en argent (Ø38cm, H13,5cm)

200 € 300 € 200 €

8896 Vase Art déco en Val St-Lambert bleu (H18cm et Ø13cm) 80 € 120 € 50 €

8897 Vase opaline Goebel  + Vase Val Saint Lambert (H15cm) 80 € 120 € 10 €

8898 Vase en cristal Val St Lambert (Ht.25cm) 80 € 120 € 60 €

8899 Coupe en cristal taillée et colorée du Val Saint Lambert, 
signée et numérotée Devigne 29/150 (Ø23cm)

100 € 200 € 100 €

8900 Lot de cristaux Val Saint Lambert: coupe, vases, boites 
et soucoupe, 11 pièces

140 € 200 € 100 €

8901 Vase en verre signé Legras (H24cm) 40 € 60 € 40 €

8902 Coupe en cristal Art Déco  (H10cm, Ø22cm) 80 € 120 € 20 €

8903 Coupe en Val St Lambert rouge (H11cm, Ø20cm) 80 € 120 € 50 €

8904 Lot de 4 clowns en verre coloré de Murano (H max 
22cm)

80 € 120 € 60 €

8905 Sulfure bleue (H20cm) 30 € 40 € 10 €

8906 Coupe en pâte de verre Schneider et fer forgé (H12,5cm, 
Ø19,5cm), cassée

80 € 120 € 50 €

8907 Paire de bougeoirs en Val St Lambert + paire de verres 
taillés 

60 € 80 € 20 €

8908 Coupe Val Saint Lambert, cristal incolore doublé Aurore 
(H10,5cm, Ø25cm)

200 € 300 € 200 €

8909 Vase en cristal Art Déco Val Saint Lambert (H21cm, 
Ø15cm)

200 € 300 € 160 €

8910 Lot d'animaux et vases en Murano (6 pièces) 60 € 80 € 40 €

8911 Trois boules presse-papiers en verre, anciennes 40 € 60 € 20 €

8912 Coupe en cristal moulé Val Saint Lambert (Ø37cm) 60 € 80 € 30 €

8913 Lot de 5 pièces Val St Lambert moulées et taillées 80 € 120 € 30 €

8914 Lot de 34 bouchons de carafes en cristal taillé 60 € 80 € 30 €

8915 Vase en cristal taillé Val Saint Lambert (H25cm) 60 € 80 € 50 €

8916 Vase en cristal doublé vert Val St Lambert vers 1925-1930 
(H19.5cm)

120 € 160 € 120 €

8917 Coupe sur pied Val St Lambert rouge (H19cm, Ø27cm) 140 € 200 € 100 €

8918 Vase en cristal taillé Val St Lambert (Ht.22cm) 160 € 240 € 100 €

8919 Bougeoir coq en verre d'Herbatte (H17,5cm), éclats 80 € 120 € 10 €

8920 Lot de 4 clowns en verre coloré de Murano (H max 
27cm)

80 € 100 € 60 €

8921 Vase Art Déco Val Saint Lambert, Joseph Simon 1926 
(H25,5cm)

260 € 400 € 260 €
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8922 Porte-montre en verre d'Herbatte (H28cm) 80 € 120 € 40 €

8923 Vase en cristal Val Saint Lambert Joseph Simon 
(H25cm)

300 € 400 € 300 €

8924 Gobelet rouge Val St Lambert (H13cm, Ø7cm)+ 1 cen-
drier

60 € 80 € 20 €

8925 Vase en cristal rouge Val St Lambert (H15.5cm, Ø13.5cm) 80 € 120 € 50 €

8926 Drageoir couvert en cristal orange taillé (H28cm, 
Ø15cm)

60 € 80 € 60 €

8927 Bonbonnière ronde en verre ciselé avec couvercle en 
vermeil (H12cm, Ø13cm)

60 € 80 € 40 €

8928 Série de 4 petits candélabres en cristal du Val Saint 
Lambert (H12cm)

60 € 80 € 40 €

8929 Coupe en cristal Art Déco Val Saint Lambert (Ø22cm et 
H10,5cm)

300 € 400 € 200 €

8930 Vase en cristal Val St Lambert (Ht.37cm) 120 € 180 € 100 €

8931 Vase en cristal rouge Val St Lambert (HT.30,5cm) 200 € 300 € 200 €

8932 vase en cristal Val St Lambert (Ht.32cm) 100 € 160 € 80 €

8933 Vase en cristal vert Val St Lambert (Ht.36cm) 200 € 300 € 160 €

8934 Fontaine à wisky en cristal Val Saint Lambert (H56cm) 60 € 80 € 60 €

8935 Clown au réverbère en verre coloré de Murano (H43cm) 200 € 300 € 100 €

8936 Carafe avec bouchon en pâte de verre Daum France 
(H44cm)

80 € 120 € 80 €

8937 Lot de 2 flamands rose en Murano (H38cm) 120 € 140 € 70 €

8938 Plat en cristal taillé (Ø30cm), 2 éclats 50 € 70 € 20 €

8939 Vase rouge torsadé et taillé Val St Lambert (HT.23cm, 
une égrenure)

160 € 240 € 160 €

8940 Lot de 3 vases + 1 panier en verre coloré 60 € 80 € 10 €

8941 Vase en cristal sablé signé Hugo Didon G.1942 " Bâteau" 80 € 120 € 80 €

8942 Lot de 12 sulfures anciennes (Ht.10cm) 40 € 60 € 30 €

8943 Verre de mariage en Val St-Lambert rouge (H28cm) 80 € 120 € 50 €

8944 Coupe en Val Saint Lambert vert (H8cm, Ø32cm) 80 € 120 € 60 €

8945 Panier (H17cm) + calice (H20cm) 80 € 120 € 20 €

8946 Cinq coupelles Val Saint Lambert, décor gravé à feuilles 
de houx (H6cm,Ø12,5cm)

200 € 300 € 200 €

8947 Vitrail ancien 'Personnage grotesque' (Ø13cm) 60 € 80 € 30 €

8948 Vitrail peint "Préparation à la guerre" (19x14cm) 100 € 180 € 80 €

8949 Presse-papier en cristal bleu du Val St Lambert taillé, 
cassé + 7 autres

60 € 80 € 50 €

8950 Vase en verre (H15cm) + 2 coupes 60 € 80 € 30 €

8951 Clown à vélo en verre coloré de Murano (H39cm) 200 € 300 € 200 €

8952 Vase cristal taille riche, bleu (H31cm) 40 € 60 € 40 €
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8953 Lampe Gallé tardive (Copie) H46cm, fêlure 40 € 60 € 20 €

8954 Drageoir couvert et 2 verres d'Herbatte (de 27 à 38cm) 100 € 160 € 60 €

8955 Lampe en verre dégagé à l'acide signée Daum Nancy, 
dessus fortement recollé (H43cm)

300 € 400 € 200 €

8956 Vase en verre bleu à décor de feuillage (H30cm) 30 € 50 € 30 €

8957 Vase en cristal blanc taillé (H33cm) 60 € 80 € 10 €

8958 Vase festonné à 4 anses en verre numéroté (H23cm) 40 € 60 € 20 €

8959 2 plats + 2 vases en cristal taillés Val St Lambert et autre 
(Ht.29cm)

40 € 60 € 20 €

8960 Clown infirmier en verre coloré de Murano (H26cm) 200 € 300 € 140 €

8961 Coupe couverte en verre noire à décor de cygnes 
(H16cm, Ø20cm)

60 € 80 € 40 €

8962 Bonbonnière Joseph Simon, Val St-Lambert (Ø17cm, 
H11cm)

200 € 300 € 200 €

8963 Coupe en cristal de Bohême gravée (H14cm) 80 € 120 € 10 €

8964 Cheval en herbatte (L23cm) 40 € 60 € 10 €

8965 Vase Art Déco Val St-Lambert en cristal bleu Pompeï 
(H22cm) 

120 € 160 € 80 €

8966 Coupe Val Saint Lambert, Art Déco, Cristal topaze dou-
blé prune (H10cm, Ø22cm)

200 € 300 € 200 €

8967 Vase Val St lambert (H31cm) 60 € 80 € 40 €

8968 Plat en Val St-Lambert bleu (H10cm et Ø22cm) 80 € 120 € 50 €

8969 Vitrail ancien 'Chevalier en armure sur son cheval cabré' 
(Ø22cm)

140 € 200 € 80 €

8970 Vase en cristal Urane et bleu en Val Saint Lambert, acci-
dent sur le pied (H28cm)

200 € 300 € 100 €

8971 Six verres en cristal taillé Val St Lambert 100 € 160 € 60 €

8972 Lot de 2 vases (H15cm) éclat + autre en Val Saint Lam-
bert rouge 

60 € 80 € 50 €

8973 Vase Val St-Lambert taillé Art Nouveau, garniture en 
cristal 

240 € 300 € 200 €

8974 Vase Art Déco Val St-Lambert, topaze doublé prune 240 € 300 € 200 €

8975 Trois vases antiques en verre (H19 et 8cm) 100 € 160 € 100 €

8976 Lot de 3 boules presse-papiers 80 € 120 € 50 €

8977 Lot de 10 verres de couleur 40 € 60 € 10 €

8978 Lot de 6 sulfures + 3 pique fleurs 40 € 60 € 20 €

8979 Lot de 6 clowns en verre coloré de Murano (H max 
22cm)

80 € 100 € 60 €

8980 Repose tête africain, 4 Pièces (H17cm) 40 € 60 € 10 €

8981 Statuette africaine (Ht.35cm) 80 € 120 € 60 €

8982 Personnage précolombien de style colombien 
XXèmeen terre cuite (Ht.34cm)

60 € 80 € 20 €
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8983 Deux statues africaines (31 et 37cm) 40 € 60 € 10 €

8984 Cruche berbère (H21cm) 60 € 80 € 20 €

8985 Chaudron ancien (H16cm, Ø26cm) 100 € 160 € 10 €

8986 Cuillère en bois, origine Congo (L50cm) 60 € 80 € 10 €

8987 Lot de vases africains 20 € 30 € 20 €

8988 Statue Fang en bois sculpté (H27cm) 100 € 160 € 100 €

8989 Reliquaire Kota (Ht.47cm) 140 € 200 € 80 €

8990 Repose tête africain, 4 pièces (H17cm) 40 € 60 € 10 €

8991 Epée ancienne (L60cm) 60 € 80 € 20 €

8992 Epée asiatique (L60cm) 60 € 80 € 30 €

8993 Hache africaine (40cm) 60 € 80 € 40 €

8994 Baton de cérémonie oriental dans son fourreau en 
laiton ciselé

80 € 120 € 50 €

8995 Statue africaine ancienne en bois (H31cm) 60 € 80 € 10 €

8996 Pot africain en terre cuite (Ht.20cm Ø 18cm) 60 € 80 € 10 €

8997 Deux haches africaines 80 € 120 € 80 €

8998 Lot de 2 épées Africaines (L55cm) 80 € 120 € 50 €

8999 lot de 2 armes blanches africaines (Long 50cm) 60 € 80 € 30 €

9000 Statue Sepik, Papouasie, années 60 (Ht.36cm) 80 € 120 € 40 €

9001 Collection de 6 poignards dont 3 à poignée en bois 
entouré de cuivre (collectés au Congo par l'explorateur 
Boone vers 1890)

160 € 240 € 80 €

9003 Lot de 3 têtes africaines en ébène (H23cm) 60 € 80 € 40 €

9004 Lot de coquillages et corail (7 pièces) 40 € 60 € 40 €

9005 Paire de serre-livres africains + vase 60 € 80 € 10 €

9006 Deux anciennes statues de Tanzanie (1955) + 2 cha-
meaux en bois

20 € 40 € 10 €

9007 Deux têtes africaines en terre cuite (H20 et 17cm) + 1 
bracelet 

80 € 120 € 60 €

9008 Statuette africaine (Ht.22cm) 80 € 120 € 50 €

9009 Deux sculptures en bronze africain (H25 et 18cm) 60 € 80 € 10 €

9010 Couple d'éléphants en bois du Congo (H10x16cm) 20 € 40 € 10 €

9011 Statue africaine (HT.30cm) 60 € 80 € 30 €

9012 Masque bas-relief africain Kunda Malika, Congo 1976 60 € 80 € 20 €

9013 Paire de coiffes africaines avec 2 chasses-mouches 40 € 60 € 10 €

9014 Lot de pots et autres pièces en bois de palissandre 60 € 80 € 20 €

9015 Masque africain, Congo (H20cm) 30 € 50 € 10 €

9016 Arme blanche africaine 80 € 120 € 50 €
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9017 Arme blanche africaine 80 € 120 € 50 €

9018 Vide poche en onyx (27X20cm) 20 € 30 € 10 €

9020 Paire de grandes carafes en cristal taillé de Saint Louis 80 € 120 € 20 €

9021 Vase des années 50 en cristal (H24cm), 1 éclat à la base 60 € 80 € 20 €

9022 Paire de petites carafes en cristal taillé de Saint Louis 60 € 80 € 10 €

9023 Géode de quartz blanc (H21X21cm) 100 € 160 € 100 €

9024 Bastet, Chat egyptien, bleu lapis (H29cm) 40 € 60 € 20 €

9025 Tête égyptienne + 2 vases couverts 'Momies' en pierre 
(H14cm)

60 € 80 € 10 €

9026 Deux grandes carafes en cristal taillé de Saint Louis , 19e 60 € 80 € 10 €

9027 Crâne en beton, vanité 30 € 40 € 30 €

9028 Dent de mamouth fossilisée (L18cm, 990gr) 240 € 300 € 240 €

9029 Lot de 4 tranches d'agate géode (30cm, 25cm et 2 fois 
20cm)

80 € 120 € 80 €

9030 Cinq pièces en malachite (3 kilos)) 80 € 120 € 40 €

9031 Lot de 4 coquillages et 1 corail 40 € 60 € 30 €

9032 Lot de 3 éléphants 'Pot à tabac' en plâtre (H20cm) 80 € 120 € 50 €

9033 Croix africaine du Katanga + bracelet 60 € 80 € 40 €

9034 Lot de 5 objets africains 40 € 60 € 40 €

9035 Boîte de boules de Noël 40 € 60 € 10 €

9036 Cinq pièces africaines: Hache, fer de lance et autre 60 € 80 € 20 €

9037 Collection d'oeufs en pierre, marbre, verre et autres 
matières (+/- 22 pièces)

60 € 80 € 60 €

9038 Deux pots orientaux en laiton gravé, incrustations 
(H15cm et H18cm)

80 € 120 € 60 €

9039 Deux bocaux d'épicerie (H29cm) 20 € 30 € 10 €

9040 Lot africain pots + divers 80 € 120 € 50 €

9041 Deux coupes, Art verrier Vosges et Daum 60 € 80 € 10 €

9042 Dauphin et Hippocampe en Murano (H24cm et 18cm), 
1 éclat

60 € 80 € 10 €

9043 Vase décor floral signé Cristiro (Ht.22cm) 80 € 120 € 80 €

9045 Vase en verre moderne (H18cm) 40 € 60 € 40 €

9046 Vase en Val Saint Lambert noir, studio cristal VSL 
(H16cm)

60 € 80 € 50 €

9047 Vase peint et signé (H19cm) 20 € 40 € 10 €

9048 Vase type Gallé décor aux libellules (Ht.27,5cm) 100 € 160 € 100 €

9049 Deux bronzes gallo-romains (H15 et 10cm) 80 € 120 € 50 €

9050 Lot de 7 papyrus peints 80 € 120 € 50 €

9051 Lot de 12 oeufs de collection en pierre 80 € 120 € 40 €
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9052 Rare coupe Val St Lambert, Graffart vers 1940 (Ø29cm)) 50 € 70 € 40 €

9053 Vase en verre (H11cm) 80 € 120 € 40 €

9054 Vase en verre en relief vert (Ht.15cm) 60 € 80 € 50 €

9055 Lot de feuilles de verreries anciennes, Wallonie 17e 20 € 40 € 20 €

9056 Vase contemporain bleu maté et anse en métal doré 
(H14,5cm), signé dans le corps

180 € 240 € 30 €

9057 Vase bleu émaillé (H16cm) 40 € 60 € 10 €

9058 Lot de 15 oeufs en pierre et autre 60 € 80 € 20 €

9059 Vase moderne "Isle of wight glass" (H20x18cm) 100 € 160 € 100 €

9060 2 tranches d'Agate (Ø 27 et 25cm) 60 € 80 € 10 €

9061 Collection de 15 oeufs en malachite, azurite, etc.. 30 € 40 € 10 €

9062 6 carafes + 1 cruche et 1 carafon 60 € 80 € 30 €

9063 Lot de 2 vases en cristal taillé + 1 carafe (H24 et 26cm) 100 € 160 € 80 €

9064 Lot de 5 clowns vide-poches en verre coloré de Murano 
(H +/- 13cm)

60 € 80 € 20 €

9065 Deux vases en verre scandinave des années 50 (H17cm) 80 € 120 € 80 €

9066 Pique fleurs Val St Lambert taillé de Simon (H18cm) 20 € 30 € 10 €

9067 Lot de 3 clowns en verre coloré de Murano (H max 
31cm)

80 € 100 € 80 €

9068 Lot composé d'un milieu de table et une corbeille en 
cristal du Val Saint Lambert (L40cm, H22cm)

40 € 60 € 10 €

9069 Vase de couleur Val St Lambert (H20cm) + carafe à 
Porto

60 € 80 € 40 €

9070 Carafe avec 9 verres de couleur en Val Saint Lambert 140 € 200 € 100 €

9071 Garniture de toilette en Val Saint Lambert, 5 pièces 100 € 140 € 80 €

9072 Série de 5 flacons en verre à rehauts d'or, 19è, 1 bouchon 
abîmé (H17cm)

30 € 50 € 20 €

9073 Lot de 2 coupes, une en cristal et argent, une en métal 
et verre (H12cm et 23cm)

30 € 50 € 30 €

9074 Lot de 3 cruches + 1 seau à glace + 1 seau à champagne 
en verre craquelé

60 € 80 € 10 €

9075 Lot de 2 vases en cristal, socles en argent (H19cm), 1 
éclat + 1 coupe cerclée d'argent

20 € 30 € 10 €

9076 Lot d'anciennes boules de Noël (+/- 28 pièces) 160 € 240 € 140 €

9077 Carafe pansue + 1 autre en cristal taillé 19e 80 € 120 € 20 €

9078 Lot de 3 carafes en cristal et métal argenté 80 € 120 € 10 €

9079 Cruche en cristal taillé (H22cm) 30 € 50 € 10 €

9080 Coupe à fruits en cristal de Vonêche (H19cm et Ø22cm) 120 € 160 € 60 €

9081 Cinq services à liqueurs 80 € 120 € 40 €

9082 Nécessaire de toilette en Val Saint Lambert rouge, 4 
pièces + 2 incomplètes

60 € 80 € 40 €
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9083 Vase Jupiter Val St-Lambert vert (H20cm) 40 € 60 € 40 €

9084 Lot de 6 verres en cristal taillé en bohème 100 € 160 € 100 €

9085 Nécessaire de toilette Val St Lambert 60 € 80 € 40 €

9086 Lot de 5 clowns en verre coloré de Murano (H max 
20cm)

80 € 100 € 60 €

9087 Ensemble d'un moutardier et salières en Val-Saint-Lam-
bert Lalaing 

60 € 80 € 40 €

9088 Lot de 3 vases en verre et 1 coupe (H19 à 28cm) 100 € 160 € 60 €

9089 Coupe en cristal bleu et laiton (H12x18cm) 80 € 120 € 40 €

9090 Coupe sur pied en cristal bleu du Val St Lambert 
(H20cm, Ø25cm), 1 élat à la base

200 € 300 € 120 €

9091 Coupe et 11 petits bols en verre vert et doré 100 € 160 € 80 €

9092 Lot de 6 verres en cristal taillé de bohème 100 € 160 € 100 €

9093 Vase en Val Saint Lambert rouge (H17cm) 60 € 80 € 50 €

9094 Attrape mouches (H20cm) 10 € 20 € 10 €

9095 Partie de service de verres taillés (+/- 42 pièces) 60 € 80 € 10 €

9096 Huit verres Berncastel Val Sant Lambert (H18cm) 200 € 300 € 200 €

9097 Lot de +/-15 verres en cristal Val Saint Lambert 60 € 80 € 10 €

9098 Vase Boch Keramis D1179 (H32cm) 300 € 400 € 200 €

9099 Vase Boch Kermis D2516 (H35cm) 140 € 180 € 100 €

9100 Vase Keramis fleuri (H29cm), 1 cheveu 80 € 120 € 70 €

9101 Vase Kéramis fleuri D2542 (HT.30cm) 140 € 200 € 100 €

9102 Vase en faïence Keramis décor D1558 modèle 975 
(H29cm)

140 € 200 € 140 €

9103 Vase en faïence Boch-Keramis décor 1049 (H39cm) 80 € 100 € 40 €

9104 Paire de vases en faïence Art Déco (17cm) 80 € 120 € 40 €

9105 Vase en faïence boch Keramis (H20cm) 200 € 300 € 160 €

9106 Vase en faïence Keramis modèle 1270 décor izmik 
(H24cm)

40 € 60 € 40 €

9107 Vase en faïence Boch signé Charles Catteau, décor 
D947 (H29cm)

80 € 100 € 40 €

9108 Vase en faïence Boch Kéramis décor D437 modèle 805 
(H32cm)

80 € 100 € 40 €

9109 Vase Boch Keramis n° D2227 (H24 cm) 200 € 300 € 180 €

9110 Vase en faïence Keramis modèle 721 (H22,5cm), 1 éclat 
au talon

80 € 100 € 40 €

9111 Vase en faïence Keramis décor D1833 (H21cm) 60 € 80 € 40 €

9112 Vase Art Déco Boch (H20cm), troué à la base 60 € 80 € 60 €

9113 Carrelage en faïence, signé (40X5X32,5cm) 20 € 30 € 20 €

9114 Vase Boch fleuri D2762 (Ht.24cm) 140 € 200 € 80 €
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9115 Vase en verre dégagé à l'acide et doré signé Celta  
(H24cm)

140 € 200 € 100 €

9116 Trois plats Longwy, motifs floraux sur fond noir 60 € 80 € 20 €

9117 Deux vases en faïence Boch Frères Kéramis  (H21cm) un 
rouge et un bleu

80 € 120 € 80 €

9118 Jardinière Longwy (12X32X21cm), à restaurer 80 € 120 € 60 €

9119 Vase Art Déco aux fleurs signée Amphora (H32cm) 40 € 60 € 20 €

9120 Plat Boch, scène d'hiver fin 19è (Ø38cm) 60 € 80 € 40 €

9121 Vase en terre cuite, émaillé, cristallisé et signé (H20cm, 
Ø15cm)

200 € 300 € 140 €

9122 Deux vases Boch La louvière vintage (H17cm) 60 € 80 € 40 €

9123 Grand plat en faïence à décors de hérons 60 € 80 € 40 €

9124 Vase japonisant en verre de Scailmont (H 24cm) 40 € 60 € 40 €

9125 Vase en terre cuite, émaillé, cristallisé et signé (H17cm, 
Ø20cm )

200 € 300 € 140 €

9126 Porte-fruits en porcelaine fleurie 60 € 80 € 10 €

9127 Boite à bijoux en porcelaine de Limoges 60 € 80 € 40 €

9128 Flacon en porcelaine et bonbonnière en cristal et métal 
argenté

60 € 80 € 20 €

9129 Assiette Boch Frères 1891 (Ø25cm) 60 € 80 € 30 €

9130 Pot en faïence 20 € 40 € 20 €

9131 Vide poche en faïence française 20 € 40 € 10 €

9132 Lot de 2 plats en faïence à décor de chardon et floral, 
daté 1954 (Ø24cm et Ø30cm)

60 € 80 € 10 €

9133 Jardinière en Longwy (Ht.12 x 30 x 20cm) 60 € 80 € 30 €

9134 Assiette 18e 20 € 40 € 20 €

9135 Garniture 3 pièces en porcelaine à décor d'enfants, bou-
geoirs (H31cm et 21cm)

80 € 120 € 50 €

9136 Paire de vases Médicis de style empire en porcelaine 
dorée (H27cm)

100 € 160 € 100 €

9137 Grasso P., groupe de 5 sculptures en terre cuite ita-
liennes 'Les 5 frères', petit accident

140 € 180 € 100 €

9138 Jacquot, pichet en porcelaine française (H25cm) 60 € 80 € 20 €

9139 Trois statuettes en porcelaine (H20cm) 80 € 120 € 40 €

9140 Groupe en porcelaine 'famille: leçon de lecture' 60 € 80 € 40 €

9141 Suite de 6 crémiers en porcelaine de Paris, 1 cassé 60 € 80 € 20 €

9142 Légumier couvert(HT.20cm) + 2 assiettes ajourées en 
porcelaine fleurie

80 € 120 € 50 €

9143 Groupe romantique au piano, en porcelaine 60 € 80 € 40 €

9144 Vase Boch Keramis D739, CC pour Charles Catteau 
(HT.44cm)

300 € 400 € 300 €
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9145 Cafetière et plateau en porcelaine fleurie et dorée, le 
Tallec à Paris

140 € 200 € 80 €

9146 Vase à l'antique, Vohenstrauss Germany (H31cm) 20 € 40 € 20 €

9148 Cafetière en terre de Namur, monture en argent 
(H26cm)

160 € 180 € 90 €

9149 Soupière en faïence fine Boch XIX, luxembourg 80 € 100 € 80 €

9150 Soupière felée en faïence (H25cm) 60 € 80 € 10 €

9151 Lot de 9 sujets en Delft (H maximum 20cm), dos de la 
chaise cassé

140 € 200 € 140 €

9152 Terrine en faïence italienne " Cochon de lait" (Ht.20 x 
44cm)

60 € 80 € 20 €

9153 Groupe en biscuit " Couple de romain à la fontaine" fin 
19è (H28cm), un doigt cassé

140 € 200 € 140 €

9154 Groupe romantique en biscuit "Couple à la chaise por-
teur" (H23x25cm)

80 € 120 € 50 €

9155 Paire de peintures sur faïence, manufacture de Rosen-
thal 'Oiseaux' (11 x 11cm)

10 € 20 € 10 €

9156 Boite en porcelaine à décors de putti musiciens 20 € 40 € 20 €

9157 Groupe en porcelaine de Meissen 19è 'Allegorie des 
Sciences' (H19cm), gros accidents et restaurations. On y 
joint un réchaud en porcelaine de Meissen, cassé

60 € 80 € 10 €

9158 Série de 4 statuettes anciennes en faïence (H12cm) 50 € 70 € 50 €

9159 Paire d'assiettes de mariage en faïence de Rouen 300 € 400 € 240 €

9160 Tazza en porcelaine de Sèvres à monture bronze doré, 
fin 19e (H12,5cm) + 1 autre cassée

30 € 50 € 10 €

9161 Cache pot en Gien à décor de personnages et de têtes 
de béliers + son dessous (H18cm, Ø20cm)

60 € 80 € 40 €

9162 Groupe en porcelaine 'Enfants au pieds d'un arbre'+ 
bougeoir (H20cm et 27cm), petits accidents

60 € 80 € 10 €

9163 Plateau et 8 crémiers en faïence, cachet sous la pièce 120 € 180 € 120 €

9164 Jardinière en faïence de Quimper et pot à décor révolu-
tionnaire en Nevers

100 € 160 € 80 €

9165 Plat en porcelaine fleurie (30 x 45cm) 30 € 50 € 10 €

9166 Cinq assiettes porcelaine de Tournai 40 € 60 € 10 €

9167 Soupière sur présentoir en porcelaine de Tournai, décor 
à la mouche

200 € 300 € 180 €

9168 Cafetière en porcelaine de Tournai, décor chenille 140 € 200 € 80 €

9169 Soupière en porcelaine de Tournai, décor au gland 140 € 200 € 80 €

9170 Six soucoupes et 6 pochons en porcelaine de Tournai, 
décor à l'épi

80 € 120 € 60 €

9171 Deux plats ovales en porcelaine de Tournai (17x36cm) 60 € 80 € 20 €

9172 Bol + 2 assiettes en porcelaine de Chine, décor à la 
chenille

30 € 50 € 10 €

9173 Saucière en faïence fleurie 30 € 50 € 10 €
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9174 Tasse et dessous en porcelaine de Tournai, décor en 
camaïeu bleu de fleurs

300 € 400 € 200 €

9175 Statuette en faïence 'Jeune joueur de corne-
muse'(H18,5cm)

40 € 60 € 10 €

9176 5 soucoupes en porcelaine de Tournai décor à la che-
nille

40 € 60 € 10 €

9177 Pot à lait en porcelaine de Tournai décor au gland 60 € 80 € 40 €

9178 Corbeille et son plateau en faïence fine ajourée 
(H7x20x15cm)

60 € 80 € 10 €

9179 Coupe ajourée en porcelaine blanche (H20cm) 60 € 80 € 20 €

9180 Lot de 3 grandes assiettes en Tournai (Ø28,5cm) 40 € 60 € 10 €

9181 Importante soupière en porcelaine de Tournai (H34cm) 80 € 120 € 30 €

9182 Pot de chambre en porcelaine de Tournai, décor à l'an-
neau fleuri (H14cm)

300 € 400 € 300 €

9183 Paire de pots à tabac 18è (H40cm) 300 € 400 € 300 €

9184 Soupière en faïence à décor Grand Bouquet 60 € 80 € 20 €

9185 Théière en faïence de Rouen (H16cm) 100 € 160 € 60 €

9186 Pot couvert Delft 18e, restauré au col, fretel cassé 
(H31cm)

60 € 80 € 10 €

9187 Bougeoir-coq en faïence de l'Est (HT.24cm) 140 € 200 € 80 €

9188 Encrier portugais en faïence, accidents et manques 160 € 220 € 120 €

9189 Surtout de table à faïence, 5 pièces, 1 accident 20 € 40 € 10 €

9190 Paire de plats en faïence de Gien signés Soufflot 
Jacques 'Paysage animé' (10X12cm), 1 restauré

50 € 70 € 20 €

9191 Lot de 6 pots de pharmacie (H21cm) 80 € 120 € 60 €

9192 Deux pots en faïence + plat + huilier 100 € 160 € 100 €

9193 Deux plats et 3 assiettes Boch 60 € 80 € 10 €

9194 Pot à tabac 'Portorico' (H38cm) 40 € 60 € 30 €

9195 Garniture en faïence, 5 pièces (H:34cm), éclats 100 € 160 € 100 €

9196 Albarello en majolique de Talavera à décor d'un aigle bi-
céphale couronné + 2 pichets en terre cuite émaillée,18e

60 € 80 € 20 €

9197 Litre 18è en vieux Bruxelles + 1 pot de pharmacie fêlé 
(H11cm)

60 € 80 € 30 €

9198 Pot à tabac en faïence (H38cm) 70 € 90 € 70 €

9199 Pichet et pot à tabac en faïence de Bruxelles fin 18e/
début 19e

160 € 240 € 90 €

9200 Cruche en Vieux Bruxelles (H21cm), 1 léger fèle 60 € 80 € 30 €

9201 Plat français (35x27cm) 40 € 60 € 10 €

9202 Assiette en céramique italienne du 20è (Ø34cm), fêlure 
importante

40 € 60 € 10 €

9203 Vase en faïence Boch décor Rouen (H22cm) 20 € 40 € 20 €
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9204 Carreau persan en céramique à décor d'oiseaux (34 x 
24cm)

60 € 80 € 10 €

9205 Plat, beurrier, assiettes faïence fine Boch, Luxembourg 
Vaudrevange et autre, 4 pièces

100 € 140 € 80 €

9206 Plat Makkum, faïence polychrome XXè, (Ø35cm) 40 € 60 € 10 €

9207 Lot de 2 assiettes creuses en vieil andenne 30 € 50 € 10 €

9208 Plat à légumes à décor de poireaux (37x50cm) 20 € 30 € 10 €

9209 Assiette en faïence de Delft 18è (Ø22,5cm) 60 € 80 € 50 €

9210 Plat en faïence 18ème (Ø 34cm, 1 cheveu) 80 € 120 € 40 €

9211 2 plats Delft 18ème (Ø 35cm, 1 ébréché et 1 recollé) 80 € 120 € 10 €

9212 Chariot de vin (40x20cm) 30 € 50 € 30 €

9213 Service à café et thé en argent Sheffield, 4 pièces avec 
un plateau

80 € 120 € 60 €

9214 Deux bougeoirs en métal argenté 40 € 60 € 30 €

9215 Lot de métal argenté 80 € 120 € 20 €

9216 Trois plateaux Wiskemann assortis en métal argenté 
(30/24 - 35/26 et 39/29cm)

80 € 100 € 40 €

9217 Plateau Wiskemann en métal argenté, 47/34cm 60 € 80 € 30 €

9218 Soupière en étain, (H29cm 24cm) 60 € 80 € 30 €

9219 Plateau en étain avec armoiries "TURRIS FORTITUDO 
MEA", 39/27cm

60 € 80 € 30 €

9220 Lot de couverts en métal argenté 80 € 120 € 100 €

9221 Lot de métal argenté divers 80 € 120 € 80 €

9222 Plat + théière et pot à lait en métal argenté 60 € 80 € 10 €

9223 Plateau oval en métal argenté de marque Il Verplati , 
59/37cm

40 € 60 € 20 €

9224 Service à café 4 pièces en métal argenté Wiskemann 60 € 80 € 20 €

9225 Cinq plats + 1 coupe sur pied en métal argenté 60 € 80 € 40 €

9226 Lot de métal argenté: cafetières, plats, panier ajouré et 
autres

60 € 80 € 30 €

9227 Lot de métal argenté 80 € 120 € 40 €

9228 Plats en métal argenté avec shaker et autre 60 € 80 € 40 €

9229 Seau à champagne Art Déco en métal argenté marque 
WMF (H25cm)

60 € 80 € 20 €

9230 Seau à champagne en métal argenté 40 € 60 € 10 €

9231 Seau à champagne en métal argenté aux armes Ber-
geyck (H16cm)

80 € 120 € 80 €

9232 Lot de 6 brosses à cheveux et miroir à main 40 € 60 € 20 €

9233 Dix cuillères à glace en métal argenté (6+4) 20 € 30 € 10 €

9234 Lot de 3 faisans en métal argenté (L30cm) 60 € 80 € 50 €

9236 Service à café en métal argenté, 6 pièces 80 € 120 € 30 €
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9237 Lot de couverts à poisson anglais, vers 1880, 23 pièces 
(Long couteau 22cm)

40 € 60 € 30 €

9238 Ramasse-miettes Gallia en métal argenté 40 € 60 € 10 €

9239 Ménagère de 44 couverts en métal argenté 60 € 80 € 30 €

9240 Lot de métal argenté 80 € 120 € 30 €

9241 Plateau en métal argenté Fallon (52X38xm) 80 € 120 € 80 €

9242 Lot de couverts Christofle et Wiskemann en métal ar-
genté, on y joint un grand plat Wikemann (Ø44cm)

60 € 80 € 20 €

9243 Carafe de style Art Nouveau en verre et métal 60 € 80 € 30 €

9244 Seau à glace en métal argenté Christofle en 3 parties, 
avec monogramme  (H22cm)

100 € 160 € 100 €

9245 Seau à champagne en métal argenté 40 € 60 € 10 €

9246 Carafe Art Déco en cristal taillé et métal argenté 
(H30cm)

60 € 80 € 40 €

9247 Lot de 24 couverts à dessert en métal argenté 80 € 120 € 60 €

9248 Deux plateaux en métal argenté wiskemann (Ø32cm) 20 € 40 € 10 €

9249 Paire de chiens en bronze argenté (16x18cm) 120 € 160 € 100 €

9250 Service à café, 4 pièces en métal argenté 60 € 80 € 20 €

9251 Lot de +/- 90 couverts en métal argenté 80 € 120 € 40 €

9252 Lot de 90 cuillères de voyage en métal argenté 60 € 80 € 30 €

9253 Lot de couvert à dessert en métal doré par François 
Frionnet: 12 petits coteaux, 12 cuillères, 12 fourchettes, 12 
cuillères à sorbet, 12 cuillères à moka, 1 pelle à tarte

60 € 80 € 60 €

9254 Lot de couverts avec manches en bois dans leurs écrins, 
19e

100 € 160 € 70 €

9255 Lot de métal argenté,couverts Wiskeman et divers 60 € 80 € 60 €

9256 Deux saucieres + 1 plat en métal argenté et verre 40 € 60 € 20 €

9257 Cinq plateaux en métal argenté 60 € 80 € 40 €

9258 Lot composé d'un panier tressé, 4 porte-bouteilles et +/- 
17 couverts en métal argenté

40 € 60 € 40 €

9259 Lot de casseroles Wiskemann 200 € 300 € 100 €

9260 Lot de petite argenterie 60 € 80 € 50 €

9261 Paire de bougeoirs vintages anglais (ht21cm) 60 € 80 € 50 €

9262 Deux faisans en métal doré 20 € 40 € 10 €

9263 Bouilloire sur réchaud en Wiskemann  (H22cm) 40 € 60 € 20 €

9264 Lot de 3 plats en métal argenté Wiskemen 40 € 60 € 20 €

9265 Six poêlons en métal argenté (H3.5cm) + divers 20 € 30 € 10 €

9266 Lot de 2 couteaux + 1 manche de couteau 18e quelques 
poinçons

40 € 60 € 10 €

9267 Sucrier Cristofle modèle Malmaison (H14cm) 40 € 60 € 40 €

9268 Nécessaire de table 10 € 20 € 10 €
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9269 Paire de bougeoirs en argent sterling (H9cm) 40 € 60 € 40 €

9270 Chien à l'affut en métal argenté (L 20cm) 40 € 60 € 30 €

9271 Couple de faisans en métal argenté (L 34cm) 60 € 80 € 50 €

9272 Lot de couverts en métal argenté, Wiskemann et autres 60 € 80 € 10 €

9273 Ménagère de couverts Wiskemann, modèle Art Déco 
(106 pièces)

80 € 120 € 80 €

9274 Biche et faon en métal argenté (ht23 et ht16cm) 100 € 160 € 80 €

9276 Bronze Brutaliste de Audiard, E.A. (H18cm + socle) 50 € 70 € 50 €

9278 Paire de bougeoirs 19e en laiton 60 € 80 € 10 €

9279 Coffret à bijoux d'après celui d'Anne de Bretagne, 
épouse du roi Louis XIII  
(H9x16x12cm)

20 € 30 € 10 €

9280 Paire de petits pique-cierges en laiton, travail hollan-
dais, 1ère moitié du 17e (H36cm)

500 € 700 € 360 €

9281 Face à main en bronze avec cloche marquise 60 € 80 € 10 €

9283 Taureau en bronze (H14x20x10cm), manque 100 € 160 € 70 €

9284 Cloche de table en bronze + couteaux et ra-
masse-miettes

40 € 60 € 10 €

9285 Mortier en bronze et son pilon (ht 8cm) 30 € 40 € 20 €

9286 Bronze 'Lévrier" sur socle en marbre (20x10clm) 80 € 120 € 80 €

9287 Mini crèche en métal argenté 20 € 40 € 20 €

9288 Cloche en bronze gravée de prénoms, fonderie de Tellin, 
h:15cm

40 € 60 € 10 €

9289 Porte allumettes lièvre en bronze (H16cm) 80 € 120 € 40 €

9290 Deux miniatures 60 € 80 € 60 €

9291 Encrier en bronze doré 19e + 1 coupe à décor armorié 50 € 70 € 10 €

9292 Bronze argenté "Conquistador espagnol" (H12cm) 80 € 120 € 10 €

9293 Lot de 4 miniatures 20e (Ø+/- 6cm) 100 € 160 € 70 €

9296 Miroir en bronze japonais, décor d'oiseaux et bambou 
(Ht.18cm)

40 € 60 € 10 €

9297 Petit bronze "Mère et son enfant" (Ht avec socle marbre 
11.5cm)

40 € 60 € 20 €

9298 Lot de 9 couteaux 19e, Denis à bruxelles 60 € 80 € 10 €

9299 Petit cartel en bronze et marbre vers 1900 style Louis 
XVI (H17cm)

100 € 140 € 80 €

9300 Lot de 5 bougeoirs anciens en cuivre 60 € 80 € 10 €

9301 Paire de pique-cierges , haute époque (H28cm) 600 € 800 € 600 €

9302 Faisans en bronze avec socle en marbre 60 € 80 € 40 €

9306 Paire de pique cierges, haute époque (H31cm) 600 € 800 € 600 €
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9307 W.P.G, sculpture en bronze patiné et schiste 'Mère et 
son fils' 20e, avec cachet de fondeur, numéroté 5/7 
(H22.5cm)

200 € 300 € 160 €

9308 Statue en bronze de Saint-Pierre 60 € 80 € 40 €

9309 Pendule en bronze doré "Corsair" époque Charles X 
(H32cm), dans l'état

60 € 80 € 60 €

9310 Bougeoir gothique en bronze (H20cm) 60 € 80 € 50 €

9311 Médaillon de bronze "Scène allégorique" (Ø:12,5cm) 60 € 80 € 10 €

9312 Encensoir en bronze, grelot et boite à timbres 60 € 80 € 30 €

9313 Sculpture en bronze d'un chérubin en patins à glace 
(H32cm) 

200 € 260 € 120 €

9314 Paire de taureaux en albâtre (H15cm) 60 € 80 € 40 €

9315 Bas relief en bronze 'Général de Gaulle' (H16X11cm) 60 € 80 € 10 €

9316 Pendulette à décor de cheval, mouvement signé Lazare 
Jaquier, d'époque Louis XV (H28cm)

800 € 1200 € 800 €

9317 Mortier en bronze et son pilon (ht13cm) 40 € 60 € 30 €

9319 Pendule 19ème en bronze (HT.23cm) 140 € 200 € 80 €

9320 Coffret à bijoux en bronze, vide (8x8x14cm) 40 € 60 € 10 €

9321 Poisson en bronze ancine (L25cm) 60 € 80 € 40 €

9322 Quatre petits pique-cierges en bois tourné et doré 
(H15cm)

60 € 80 € 10 €

9323 Nécessaire de bureau en bronze (3 pièces) 60 € 80 € 20 €

9325 Deux miniatures anciennes "Portraits" (H totale 9cm) 60 € 80 € 60 €

9326 Paire de sabots toréador 80 € 120 € 50 €

9327 Deux paires de bougeoirs en laiton + 1 mortier 60 € 80 € 20 €

9328 Mortier avec son pilon de l'abbaye de Tongerloo 1628 en 
bronze Rofhacke johan (H:14cm)

300 € 400 € 200 €

9329 Buste d'enfant en terre cuite patiné bronze d'après 
Donatello (H26cm)

100 € 120 € 100 €

9330 Buste d'enfant en albâtre et métal (H27cm) 100 € 160 € 100 €

9331 Buste en bronze (H23cm) 100 € 160 € 100 €

9332 Statuette en régule sur rocher avec femme, non signée 30 € 40 € 10 €

9333 Putti en régule (H28cm) 40 € 60 € 40 €

9334 Deux paires de bougeoirs anciens (H28 et 22cm) 80 € 120 € 40 €

9335 Paire de statuettes de style Art Déco 'Jeunes femmes' 
en onyx, bronze et résine (H22cm)

140 € 200 € 80 €

9336 Sablier verre et laiton (H15,5cm) 40 € 60 € 20 €

9337 Canova Antonio, sculpture en plâtre de Pauline 
Borghèse ( Bonaparte ) en Vénus

200 € 300 € 100 €

9338 Vase avec cupidon en étain (H18cm) 20 € 40 € 10 €
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9339 Lot de 2 biches en bronze, 1 de Vienne, sur améthyste 
(H8cm et 16cm)

50 € 70 € 50 €

9341 Boussole de Poilu, 1ère guerre mondiale 60 € 80 € 30 €

9342 Porte-cigare en noyer (15x18x12cm) 80 € 120 € 50 €

9343 Encrier en bronze daté 1883 (L30cm, H21cm) 300 € 400 € 300 €

9344 Statuette "Vendeur d'eau" en bronze doré (H22cm) 100 € 160 € 100 €

9345 Boussole en laiton, maison Houillot Paris 19è 60 € 80 € 30 €

9346 Leclercq Guy, sculpture en bronze signée (H18cm) 60 € 80 € 10 €

9347 Boite à gants d'époque Napoléon III Tahan à Paris 
(12X28X12cm)

100 € 180 € 100 €

9348 Baguier en bronze par Walter Bosse, marque sur la 
base ( L11,5cm) 
l 

100 € 120 € 60 €

9349 Sculpture bronze, "Don Quichotte" (H18cm) 40 € 60 € 40 €

9350 Coffret Art Nouveau en métal repoussé sur bois avec 
incrustations de pierres (14 x 15 x 12cm)

80 € 120 € 80 €

9351 Encrier en onyx et bronze (H13 x 41 x 20cm) 80 € 120 € 80 €

9352 Ecritoire de voyage Napoléon III, dessus voilé 60 € 80 € 30 €

9353 Ecritoire Napoléon III 60 € 80 € 40 €

9354 2 coffrets en laiton et à décor de pipes 20 € 30 € 10 €

9355 Pipe porte-cigarettes 60 € 80 € 20 €

9356 Objet décoratif composé d'une boule incrustée re-
posant sur un socle de 3 chevaux en bronze (H totale 
20cm)

60 € 80 € 60 €

9357 Paire de serre-livre à décors de labradors 60 € 80 € 40 €

9359 Porte document à décors de canards à l envol 40 € 60 € 20 €

9360 Jockey en régule (20X18cm) 40 € 60 € 40 €

9361 Coffret à bijoux en bois sculpté (30X35X20cm) 100 € 160 € 80 €

9362 Sculpture de chien sur socle en marbre 60 € 80 € 10 €

9363 Lévrier en bronze doré (Ht14x20x10cm) 80 € 120 € 80 €

9364 Quatre bécasses en bronze (H6X12cm) 60 € 80 € 20 €

9365 Faucon en régule sur socle (H16cm) 20 € 40 € 10 €

9366 Cerf en bronze (H15cm) 80 € 120 € 10 €

9367 Deux lapins en bronze (H10cm) 20 € 30 € 10 €

9368 Boîte à cigares en bois sculpté forêt noire (26 x 25 x 
21cm)

200 € 300 € 160 €

9369 Encrier en bronze Art Nouveau, décor d'oiseaux (H5 x 20 
x 10cm)

40 € 60 € 20 €

9370 Régule peint "tête de cerf" ht19cm 40 € 60 € 30 €

9371 Statue en bronze de chien de chasse 60 € 80 € 40 €
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9372 Sonneur de trompe de chasse en bronze (H14cm) 100 € 160 € 60 €

9373 Coupe-papier "Canard" 10 € 20 € 10 €

9374 Trois coffrets + 2 étuis en bois de spa 60 € 80 € 40 €

9375 Boite en ronce de noyer 140 € 200 € 120 €

9376 Ecritoire de voyage en bois sculpté à décor oriental 140 € 200 € 80 €

9377 Console murale forêt noire, archelle et vide poche en 
bronze à décor de noix

60 € 80 € 20 €

9378 Puissette en bronze + crémaillère 60 € 80 € 50 €

9379 Lot de 3 boîtes 80 € 120 € 60 €

9380 Boîte russe en laque (6x16x10cm) 60 € 80 € 10 €

9381 Pendulette de table Lorenz Statie 60 € 80 € 10 €

9384 Encrier en brèche d'Alep 60 € 80 € 20 €

9385 Lot de 5 coffrets en bronze et autre 100 € 160 € 80 €

9386 Lot de boites de Spa peintes 40 € 50 € 30 €

9387 Bas relief en céramique "bergé et moutons" (22x33cm) 
égrenure

40 € 60 € 10 €

9388 Plaque "Tête de mineur" signée Wasterlain (18 x 14cm) 30 € 50 € 10 €

9389 Lot de 8 boites et 3 autres 120 € 200 € 120 €

9390 Carrosse en bois (30x40x17cm) 80 € 120 € 30 €

9391 Sculpture en bronze 'L'été' fonte, moderne (H40cm) 80 € 120 € 80 €

9392 Buste en bronze "Jeune femme" (H totale 37cm) 200 € 300 € 200 €

9393 Tire-bottes en fonte, 'Hercule' 40 € 60 € 40 €

9394 Appareil photo Rolleiflex 60 € 80 € 10 €

9395 Coffret Momluk, bois, fer et laiton (30X16cm) 140 € 200 € 100 €

9397 Baromètre en bronze doré style Louis XV (H30cm) 20 € 30 € 10 €

9398 Baromètre ( Ø 20cm) 10 € 20 € 10 €

9399 Pendule de table Jaeger Lecoultre (Ø10cm) 80 € 120 € 50 €

9400 Lot de 3 pendules en acajou 60 € 80 € 30 €

9401 2 coffrets en acajou 60 € 80 € 20 €

9402 Cave à cigares 60 € 100 € 60 €

9403 Deux appareils de mesure 200 € 300 € 160 €

9404 Ancienne machine à vapeur (H31cm) 80 € 120 € 50 €

9405 Machine à écrire et machine à calculer 60 € 80 € 30 €

9406 Instrument de mesure en laiton (H17cm) 60 € 80 € 10 €

9407 Key Caméra, the Platinotype, London 20 € 40 € 10 €

9409 Lampe en fer (H20X25cm) 60 € 80 € 10 €

9410 Longue vue, provenance Argenteuil 60 € 80 € 20 €

308    07 › 17 DÉCEMBRE 2023 



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 S

A
M

ED
I 1

6 
D

ÉC
EM

BR
E 

20
23

9411 Microscope, travail parisien par Lerebours et Secretan, 
19è, manques

60 € 80 € 10 €

9412 Microscope ancien 80 € 120 € 50 €

9413 Microscope 19è (H24cm) 20 € 40 € 10 €

9414 Lunette de Nurenberg Eschenbach 60 € 80 € 50 €

9415 Etourdisseur de boeufs ancien (L21cm) 120 € 180 € 120 €

9416 Longue vue 19è par Dolland London (L53cm pliée) 200 € 300 € 200 €

9417 Microscope en laiton dans sa boite en acajou, 19è 
(H15cm)

50 € 70 € 50 €

9418 Petite machine magnéto électrique pour maladies 
nerveuses

40 € 60 € 10 €

9419 Microscope pour horloge C Baker London 100 € 160 € 50 €

9420 Microscope en laiton (H31cm) + accessoires 80 € 120 € 60 €

9421 Microscope P.Korisika, Milano, coffret autre 80 € 120 € 30 €

9422 Saxophone Essor à Lille (H80cm) 160 € 240 € 140 €

9423 Constateur pour pigeons de concours 20 € 40 € 10 €

9424 Crane d'étude en résine 100 € 140 € 100 €

9425 Baromètre + thermomètre 20 € 30 € 20 €

9426 Paire de jumelles Hockey Paris et Prismator 60 € 80 € 20 €

9428 Deux balances 60 € 80 € 30 €

9429 Ancienne machine à vapeur (H35cm) 40 € 60 € 10 €

9430 Saxophone Voggenreiter (H65cm) 140 € 200 € 80 €

9431 Stéréoscope + vues 60 € 80 € 40 €

9432 Jumelles, provenance Argenteuil 80 € 120 € 30 €

9433 Portes lettres et agenda en cuir Delvaux 80 € 120 € 30 €

9434 Symphonion (HT.10 x 18 x 18cm) 80 € 120 € 50 €

9435 Lot de deux appareils photo Contax RTS avec objectifs 
Carl Zeiss et Yashica avec moteurs et accessoires

100 € 140 € 20 €

9436 Appareil photo Leica 400 € 600 € 200 €

9437 Lot de 10 fils à plomb anciens 100 € 160 € 100 €

9438 Accessoire pour la photographie 60 € 80 € 30 €

9439 Sextant en laiton de la marque Ross London, dans sa 
boite d'origine, début XXè, on y joint un hublot/miroir 
en laiton.

140 € 200 € 140 €

9440 Ancien titre de noblesse décerné par le Roi Léopold à 
Mr Joseph Eaman et daté du 10 ocotbre 1858. Sceau en 
cire cassé, boite d'origine

100 € 160 € 100 €

9441 Quatre balances: pesons 60 € 80 € 20 €

9443 Trompette (L52cm) 60 € 80 € 20 €

9444 Trompette 60 € 80 € 20 €
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9445 Trompette à 3 pistons Moeremans, Gand 1899 (L32cm) 20 € 40 € 10 €

9446 Trois livres sur les uniformes belges, collection complète 
en 3 tomes, Editions SA Historia

30 € 40 € 30 €

9447 Deux clarinettes 80 € 120 € 50 €

9448 Flûte traversière 80 € 120 € 40 €

9449 Lot de 2 archets anciens (L75cm) 40 € 60 € 40 €

9450 Lot de 4 albums de cartes postales (Trains,gares et villes 
de France)

200 € 300 € 200 €

9451 Clarinette en 3 parties dans sa boîte d'origine, ancienne 60 € 80 € 60 €

9452 Deux cahiers de caricatures de Ochs jacques 80 € 120 € 60 €

9453 Lot de phonographes à cylindre 80 € 120 € 50 €

9454 2 pierres d'impression litho (Ht.33 x 27cm) 30 € 50 € 10 €

9455 Cache pot en porcelaine décor de chasse (H20 x 24cm) 40 € 60 € 30 €

9456 Paire de vase en faïence émaillée manufacture de 
Bruges (H24cm)

60 € 80 € 60 €

9457 Paire de cruches chien en faïence européenne (H25cm) 20 € 40 € 10 €

9458 Lavergne, couple en régule "La moisson" (H26cm) 20 € 40 € 10 €

9459 Pot en imari (H25cm) + 2 vases 40 € 60 € 10 €

9460 Lot de 2 cruches en grès (H27cm et 32cm) 60 € 80 € 20 €

9461 2 couteaux orientaux (Lg.35 et 27cm) 40 € 60 € 10 €

9462 Deux lampes à huile 60 € 80 € 10 €

9463 Deux oiseaux en cristal de roche reposant l'un sur une 
géode d'améthyste et l'autre sur socle en roche (H18cm 
et H10cm)

80 € 120 € 50 €

9464 Cache pot en faïence d'Hasselt (H20cm, Ø22cm) 40 € 60 € 20 €

9465 Plat en céramique signé Pierre Culot 1938-2011 
(H10x36x28cm)

160 € 240 € 100 €

9466 Trois vases Boch en faïence crème (H18 à 32cm) 40 € 60 € 20 €

9467 Bouteille publicitaire Liquore Galliano "Personnage" ( 
H45cm), manque épée

60 € 80 € 20 €

9469 Lot de 4 clowns en verre coloré de Murano (H max 
36cm)

80 € 120 € 100 €

9470 Horloge en régule doré (H28X31cm) 20 € 40 € 10 €

9471 Vase en cristal moulé à décor floral Val St Lambert 
(H32cm), accident

40 € 60 € 10 €

9472 Pot à décor de scène villageoise en céramique (H33cm) 60 € 80 € 10 €

9473 Paire de vases en biscuit, vers 1900 (H37cm) 120 € 160 € 120 €

9474 Paire d'étriers anciens, Argentine, bronze 160 € 240 € 100 €

9475 Vase en Val Saint Lambert cassé (H15,5cm) + pot genre 
Lacz troué à la base

40 € 60 € 10 €

9476 Deux bougeoirs en céramique danoise (Ø17cm) 60 € 80 € 50 €
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9477 Deux bougeoirs en cuivre (H21cm) 40 € 60 € 20 €

9478 Lot de 2 terrines à décor de poule en faïence 60 € 80 € 30 €

9479 Lot de 6 chopes Kaiser (H33cm) 500 € 800 € 500 €

9480 Obélisque en cristal (Ht.40cm, éclats au sommet) 60 € 80 € 20 €

9481 Mortier et son pilon en bronze (H25cm) 40 € 60 € 30 €

9482 Vase vintage + 16 porte-couteaux en verre 40 € 60 € 10 €

9483 Statuette en faïence "Jeune fille nourrissant sa poule et 
ses oiseaux" (H38cm)

60 € 80 € 20 €

9484 Vase en faïence, 2 coups au col 20 € 40 € 10 €

9485 Lot de 3 porcelaines (H38cm) 100 € 160 € 100 €

9486 Lot de 4 statuette en faîence anglaise (H40 à 6cm) 40 € 60 € 30 €

9487 Boch la Louvière Fermond Chevalier Décor Shanghai 
H23cm

60 € 80 € 40 €

9488 Deux statuettes "Jeunes filles en tenue de soirée" 
(H30cm et H27cm)

160 € 240 € 160 €

9489 Buste de Beranger en galvanisé sur socle (H33cm) 40 € 60 € 20 €

9490 Lot de 2 cruches en faïence (H32cm, H36cm) 60 € 80 € 10 €

9491 Elégante en biscuit  (30 x 25 x 10cm) 30 € 40 € 10 €

9492 Deux brûle-parfums ou encens en laiton 60 € 80 € 20 €

9493 Plaque en bronze 'Mineur' signée Constantin Meunier 
1831-1905 (18X23cm)

240 € 300 € 240 €

9494 Cruche en grès (H32cm) 40 € 60 € 10 €

9495 Chope en grès à décor d'animaux (H23cm) 20 € 30 € 10 €

9496 Vase terre de Flandre style Art Nouveau signé Gilbert 
Monteyne (25cm)

40 € 60 € 40 €

9497 Lot d'images pieuses anciennes 100 € 160 € 10 €

9498 Cruche en faïence "Personnage" (H28cm) 60 € 80 € 20 €

9499 Vase en verre tricolore émaillé (H31cm) 80 € 120 € 60 €

9500 Lot composé d'une carafe en verre et métal, et un chan-
delier en métal argenté (H carafe 21cm)

20 € 30 € 10 €

9501 3 lampes de mineurs 80 € 120 € 50 €

9502 Deux cruches en barbotine 60 € 80 € 10 €

9503 Poule en bronze doré (H26cm) 60 € 80 € 40 €

9504 Suite de 6 flambeaux en cuivre (H24cm) 60 € 80 € 10 €

9505 Paire de cornets en vieux Bruxelles (HT.26cm) 60 € 80 € 50 €

9506 Paire de pique-cierge en bronze (H24cm) 80 € 120 € 10 €

9507 Corbeille, 1 éclat + encrier, porte-allumettes et vide 
poche Art Nouveau

40 € 60 € 30 €

9508 Lot composé de 3 paires + 1 vase cornet en porcelaine, 
19è, petits accidents (H13 à 16cm)

40 € 60 € 20 €
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9509 Scie chirurgicale, 18e 60 € 80 € 20 €

9510 Lot composé de 7 objets de vitrine en porcelaine alle-
mande et biscuit (H max.22cm)

40 € 60 € 40 €

9511 Cruche et petite cassolette en opaline de couleur 
(H25cm et 13cm)

30 € 40 € 10 €

9512 Lot de 6 bougeoirs en laiton dont une poire et une 
lampe à carbure (H20 à 26cm)

60 € 80 € 60 €

9513 Plat + 2 assiettes en faïence 18ème 80 € 120 € 40 €

9514 Lot de 3 carreaux Iznik (35x24cm) 200 € 300 € 200 €

9515 Lot de pots anciens dont un guérin 30 € 40 € 30 €

9516 Vase en grès émailllé Art Nouveau (H35cm) 40 € 60 € 20 €

9517 Lot de barbotines: cruches, cache-pot et assiette 80 € 120 € 10 €

9518 Pendule en albâtre (H27cm), manque mouvement 40 € 60 € 10 €

9519 Paire de statuettes en biscuit (H18cm) 40 € 60 € 10 €

9520 Seau à eau bénite en bronze (H9cm) 80 € 100 € 60 €

9521 Paire de bougeoirs en bronze à décor de chimères 60 € 80 € 20 €

9522 Lot de 4 plaques en céramique Iznik 400 € 600 € 400 €

9523 Six bénitiers anciens, porcelaine et étain + 2 pieds de 
calvaire en porcelaine, accidents

60 € 80 € 10 €

9524 Lot de 2 vases en cristal (Ht.17 et 30cm) 30 € 40 € 10 €

9525 Deux bénitiers 18è en étain + 1 présentoir en cuivre et 
cabochons

40 € 60 € 10 €

9526 Icône 33,5/24,5cm 60 € 80 € 60 €

9527 Duchateau Hugo, sculpture en bois signée 1984 " Table" 
14/50 (H15cm)

100 € 160 € 80 €

9528 Deux personnages en porcelaine Rosenthal H. Krebs et 
Himmelstoss (H22cm)

100 € 160 € 100 €

9529 Lot religieux: médailles, chapelets et autre 60 € 80 € 60 €

9530 Lot de 2 bénitiers porcelaine et verre, accidents 
(H26cm)

40 € 60 € 40 €

9531 Lohé Yves, bronze 'Ecolier' signé (H20cm) 40 € 60 € 40 €

9532 Paire de raviers en porcelaine à rehauts dorés, Paris 
19ème  (Ø 23cm)

30 € 50 € 10 €

9533 Vase en cristal Val St Lambert (H22cm). On y joint 1 
clochette de table Val St Lambert (H11cm) et 2 pièces de 
milieu de table

20 € 30 € 20 €

9534 Paire de médaillons religieux en pierre calcaire  (Ø11cm) 60 € 80 € 20 €

9535 Lot de 3 mortiers + pilons 60 € 80 € 30 €

9536 Lot de 2 sculptures en terre cuite signées (H31 et 25cm) 80 € 120 € 40 €

9538 Christ en bronze (H24cm) 300 € 400 € 160 €

9539 Bôite ancienne religieuse (L17cm, H6cm) 60 € 80 € 30 €

9540 Vierge en biscuit (H27cm) 40 € 60 € 10 €
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9541 Plaque en argent 'Assomption de Lalaounis' (10X9cm) 20 € 40 € 20 €

9542 Paire de bougeoirs néogothiques en laiton 80 € 120 € 40 €

9543 Sacré Coeur en bois (H26cm) 60 € 80 € 30 €

9544 Vierge en biscuit (H36cm) 80 € 120 € 40 €

9545 Statue en porcelaine "Notre-Dame de la Salette" 
(H25.5cm)

80 € 120 € 50 €

9546 Vierge à l'enfant en bois (H30cm) 80 € 120 € 50 €

9547 Lot religieux en argent (170gr) 80 € 120 € 60 €

9548 Plaquette ancienne en fonte peinte représentant une 
Sainte (H22,5X15,5cm)

20 € 30 € 20 €

9549 Icône en porcelaine allemande (25X20cm) 60 € 80 € 40 €

9550 Lot de 2 statues religieuses en biscuit et en plâtre 
(H45cm)

60 € 80 € 30 €

9551 Lot religieux varia 60 € 80 € 20 €

9552 Peinture religieuse sur cuivre représentant le Christ 
en croix détourée sur fond de panneau entoilé, 17e 
(H40cm)

300 € 400 € 260 €

9553 Cadre avec relique du Saint Frère Mutien-Marie 
(38x28cm)

80 € 120 € 40 €

9555 Lot religieux en porcelaine, 5 pièces 10 € 20 € 10 €

9556 Plaque d'impression en cuir 'St Eligius à Meirelbeke' 
(33x40cm)

20 € 30 € 10 €

9557 Burette d'église en cristal et laiton 40 € 60 € 20 €

9558 Icône ancien (18X23cm) 40 € 60 € 40 €

9559 Huile sur toile 'Sainte Madeleine' étude (24X18cm) 20 € 40 € 10 €

9560 Christ en bronze haute époque (H21x19cm) 160 € 240 € 140 €

9561 Reliquaire en laiton (H26cm) 100 € 160 € 100 €

9562 Christ en bronze signé Max Le Verrier 1891-1973 
(HT.32cm)

80 € 120 € 80 €

9563 Statue en faïence Saint Roch (H19cm) 40 € 60 € 10 €

9564 Vierge à l'enfant en vieux Bruxelles (H24cm) 60 € 80 € 30 €

9565 Album religieux: 25 images 60 € 80 € 30 €

9566 Icône représentant le Christ couronné d'épines 
(29x22cm)

200 € 300 € 140 €

9567 Icône (33x25cm) 80 € 120 € 60 €

9568 Trois Christ en bronze (H35cm) 30 € 50 € 10 €

9569 Vierge à l'enfant  en tilleul sculpté (H36cm), accidents 40 € 60 € 40 €

9570 Icône ancien couvert de son Rizza (14.5x11cm) 60 € 80 € 30 €

9571 Icône ancienne (32 x 26cm) 100 € 160 € 80 €

9572 Vierge à l'enfant en céramique vernissée, marque de 
Karlsruhe Germany (H38cm)

40 € 60 € 10 €
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9573 Vierge en bois (H35cm) manque 1 bras 80 € 120 € 50 €

9574 Eglomisé "Saint Joseph" (30x22cm) 80 € 120 € 50 €

9575 Icône 'Vierge à l'enfant' (50X38cm) 40 € 60 € 10 €

9576 Sculpture en matériaux composites (H30cm) 40 € 60 € 10 €

9577 Icône (H26 x 21cm) 40 € 60 € 20 €

9578 Statue en bois (H48cm) 100 € 160 € 50 €

9579 Vierge en bois noir exotique (H49cm) 40 € 60 € 20 €

9580 Bois polychrome vers 1930 (49X30cm) 80 € 120 € 40 €

9581 Treize vases des années '50 80 € 120 € 40 €

9582 Cinq vases et flacons en verre Boom 60 € 80 € 10 €

9583 Thèières et autres pièces en terre de Namur, accidents 80 € 120 € 50 €

9584 Service de 48 verres en cristal du Val Saint Lambert, 12 
couleurs

300 € 400 € 240 €

9585 Lot de 71 verres en verre et cristal (66 + 5 autres gravés) 
avec 2 carafes + 1 confiturier et 1 cloche de table

200 € 300 € 160 €

9586 Partie de chemin de table Val Saint Lambert, 4 pièces 60 € 80 € 10 €

9587 Vase suivi d'un cendrier en cristal moulé  Val Saint 
Lambert

40 € 60 € 10 €

9588 Céramique Lampecco, lot de 3 vases boules émaillés de 
couleur turquoise

60 € 80 € 40 €

9589 Carafe + 6 verres de couleur Val St lambert (Ht.30 et 
12cm)

120 € 160 € 100 €

9592 Vide poche en faïence de marque Gabbianelli vers 1967 60 € 80 € 40 €

9593 Petite horloge des années '50 (H20cm, Ø17cm) 60 € 80 € 20 €

9594 Céramique Lampecco, lot de 3 vases boules émaillés de 
couleur bleu

60 € 80 € 40 €

9595 Coffret en bois gravé et peint Judaica (9X17X12cm) 60 € 80 € 10 €

9596 Cadre photo Art Déco en fer forgé (30x19cm) 30 € 50 € 30 €

9597 Lot de petites boîtes à pilules et autres (10 pièces an-
ciennes) + petits cadres dont 1 Louis XVI en bronze doré 
ciselé (H13.5x7cm)

60 € 80 € 30 €

9598 Vase en verre et métal argenté de style Art Nouveau 
(H20cm)

40 € 60 € 40 €

9599 Deux assiettes décoratives au coq en St.Clément, 
France (Ø 24cm)

20 € 30 € 10 €

9600 Lampe Pierrot en gummy des années 70 (H25cm) 60 € 80 € 10 €

9601 Moulin à poivre Georg Jensen Denmark (H12cm) 100 € 160 € 100 €

9602 Support isolant pour pieds de meubles en verre, 
quelques éclats (11/11/4cm)

20 € 40 € 10 €

9603 Deux écureuils en craquelé (H22X18cm) 60 € 80 € 30 €

9604 Théière en grès flammé (H22cm) 40 € 60 € 10 €
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9605 Paire de flacons en verre opalin doré avec cabochons 
(H14cm)

100 € 160 € 40 €

9606 Sculpture en régule 'Pierret sur la lune' (H34cm), usure 
signée A. Foretay

40 € 60 € 20 €

9607 Sculpture en bronze 'Femme faisant du yoga' (H15cm) 80 € 120 € 50 €

9609 Pot à tabac en terre cuite, accident (H30cm) 80 € 120 € 50 €

9610 Paire de serre-livres signés 'HB & Quimper' 80 € 100 € 80 €

9611 Miroir biseauté en bronze ajouré (40 x 30cm) 60 € 80 € 30 €

9612 Lot de 3 sculptures métallique signées Patris (H15cm) 40 € 60 € 10 €

9615 Six pendentifs en jade (H4cm) 20 € 30 € 10 €

9617 Pendulette en bois laqué (HT.13 et 18cm) 60 € 80 € 20 €

9618 Truite et martin-pêcheur en porcelaine de Copenhague 
(L20cm, H18cm)

80 € 120 € 70 €

9619 Bouteille russe en verre moulé (H26cm) 30 € 40 € 10 €

9621 Oiseau en porcelaine Goebel (H25cm) 80 € 120 € 50 €

9622 Sculpture en faïence 'Enfant au poche vide' signée 
Patris (H22cm)

60 € 80 € 10 €

9623 Statue en fer (H20cm) 80 € 120 € 50 €

9624 Sept objets de vitrine + 1 briquet 60 € 80 € 20 €

9625 2 coffrets en céramique (Ht.18cm) 80 € 120 € 40 €

9626 Porte-couverts en céramique avec fruits 40 € 60 € 20 €

9627 lot composé de 4 statuettes de femmes en porcelaine 
(H +/- 22cm)

50 € 70 € 50 €

9628 Deux terrines anciennes à tête de lapin et de sanglier 
(H13cm)

40 € 60 € 30 €

9629 Lot d'objets de collection: cadre en bronze, jumelles, 
étui et autres..

60 € 80 € 20 €

9630 8 ferrures de portes en fer forgé, néogothiques (L30 et 
25cm)

60 € 80 € 40 €

9631 Lot divers: pique-cierge +  tasse ... 60 € 80 € 10 €

9632 Lot de 6 sculptures d'oiseaux et 1 assiette 40 € 60 € 10 €

9633 Groupe en porcelaine 'Enfants' (H15cm), manque 1 main 
et 1 patte + 1 oiseau et ananas en faïence

60 € 80 € 20 €

9634 Coupelle en porcelaine de Höechst, décor trompe l'oeil 
(Ø10,5cm)

80 € 120 € 20 €

9635 Lot de 10 porte-menus en porcelaine, circa 1900 120 € 800 € 120 €

9636 Six dents de morse en résine, gravées 80 € 120 € 40 €

9637 Lot de 8 oiseaux en porcelaine Goebel-Beswick, 1 acci-
dent

40 € 60 € 20 €

9638 Lot de 12 petites assiettes en majolique à décor d'oi-
seaux (Ø17cm)

40 € 60 € 10 €

9639 Lot composé de 10 oiseaux en porcelaine allemande (5 
à 12cm), légers accidents

50 € 70 € 50 €
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9640 Lot de 2 moules à pâté en cuivre 40 € 60 € 10 €

9641 2 sabots de chevaux, montures en métal argenté et 
doré

60 € 80 € 10 €

9642 Série de 12 porte-couverts en porcelaine fleurie 60 € 80 € 30 €

9643 Lot de 3 assiettes humoristiques en faïence de Saint 
Amand (Ø20cm) + 1 assiette fêlée

100 € 160 € 80 €

9644 Plateau contenant 4 raviers à apéritif, en porcelaine 
Villeroy et Boch luxembourg (27X27cm)

20 € 30 € 10 €

9645 Lot de poignées et accessoires de portes en bronze (16 
pièces)

30 € 40 € 30 €

9646 Lot de +/- 15 pipes 60 € 80 € 20 €

9647 Mortier en bronze (H14.5cm) 80 € 120 € 30 €

9648 Statue en biscuit 'Homme à la pipe' (H22cm) 40 € 60 € 10 €

9649 Diligence en porcelaine (H23x35cm) 60 € 80 € 40 €

9650 Groupe en Wedgwood 'enfant' (H15cm) 40 € 60 € 10 €

9651 Céramique signée Bjorn Wijnblad (H20cm) 40 € 60 € 40 €

9652 Lot de 2 cruches en étain 80 € 120 € 50 €

9653 Lot de 3 statuettes en porcelaine de Copenhagen, 
chien, enfants et autre (H20 à 6cm)

140 € 160 € 100 €

9654 Encrier en albâtre et renard en bronze (17X10cm) 20 € 30 € 10 €

9656 Danseuse en porcelaine 19e (H23cm) + groupe de musi-
cien (H18cm)

100 € 160 € 50 €

9657 Lot de 2 cadres + 1 face à main Art Nouveau 40 € 60 € 30 €

9658 Plumier 18è en chêne (8X26X18cm) 80 € 120 € 90 €

9659 Casse-noisettes en bois sculpté "Bismarck" (22x8x5cm) 40 € 60 € 10 €

9660 Moule à chocolat représentant 6 Saint Nicolas (Long 
27x12cm)

40 € 60 € 40 €

9661 Coupe en cristal bleu taillé Val St Lambert (HT.8cm Ø 
15cm)

80 € 120 € 40 €

9662 Lot de 4 pièces en porcelaine 80 € 120 € 50 €

9663 Lampe en porcelaine à décor d'enfants au bélier 
(H30cm)

60 € 80 € 60 €

9664 Tirelire en plâtre patiné " Merci" époque coloniale belge 
(H32cm)

50 € 70 € 50 €

9665 Lot de 12 anciennes clés en fer forgé du 18e dont 1 clé de 
coffre trèfle + 3 serrures dont 1 avec clé

80 € 120 € 60 €

9666 Brûle-parfum tripode, pol Chambost (H15cm) 30 € 50 € 30 €

9667 Lot de 2 statuettes en porcelaine allemande (H16cm) 30 € 50 € 10 €

9669 Ours polaire porcelaine signée Cerable (H18cm) 40 € 60 € 40 €

9670 Bas relief en bronze à décor de 2 têtes de chiens 
(12,5x9,5 cm)

60 € 80 € 20 €

9671 Ours polaire porcelaine signé Lomosov (13X12X7cm) 40 € 60 € 40 €
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9672 Plaque Cockerill en cuivre (25cm) 40 € 60 € 20 €

9673 Pendulette en bois de Spa (H20cm) 30 € 40 € 20 €

9674 Trois boules de billard 60 € 80 € 20 €

9675 Quatre sujets de vitrine en faïence (H12 à 21cm) 40 € 60 € 20 €

9676 Bouteille à vin 18ème en verre (Ht.20cm, éclat au gou-
lot)

30 € 50 € 10 €

9677 Paire de statues anciennes en terre cuite (H23cm), 
manque 1 bras et 1 tête recollée, l'autre intacte

140 € 200 € 100 €

9678 Bol de Hammam en cuivre doré (Ø19cm) 200 € 300 € 160 €

9679 Boîte à bijoux de style Art Nouveau (H12cm) 80 € 120 € 60 €

9680 Porte-lettres en cuivre repoussé et casse-noix  écureuil 
en fonte

30 € 50 € 10 €

9681 Plat en porcelaine française + 12 oeufs divers en pierre, 
verre et bois peint 

60 € 80 € 10 €

9683 Coupe en biscuit Art Nouveau (Ht.20cm) 40 € 60 € 30 €

9684 Coupe sur pied (HT.22cm Ø 25cm) + autre, raviers et 
pied en albâtre 

60 € 80 € 20 €

9685 Lot de 2 vases Art Nouveau en faïence (17cm et 23cm) 30 € 40 € 10 €

9686 Dix assiettes à gâteau en faïence XIX (Ø21cm) 60 € 80 € 60 €

9687 Lot de pipes en écume et autres avec un porte cigarette 80 € 120 € 50 €

9688 Paire de cornets en porcelaine (H20cm) 40 € 60 € 20 €

9689 Bol marocain en faïence verte et bord argenté 60 € 80 € 20 €

9690 Chope en grès allemande, avec un texte sur le cou-
vercle, 19è (H22cm)

60 € 80 € 60 €

9691 2 chats et 2 chiens en porcelaine (HT.12 et 10cm) 40 € 60 € 10 €

9692 Crâne didactique en résine 100 € 160 € 100 €

9693 Cinq médailles militaires et autre 20 € 30 € 10 €

9694 Lot de 4 bouchons anciens 30 € 50 € 10 €

9696 Coupe et calice en mercuré (H11 et 22cm) 100 € 200 € 40 €

9697 Lot de 3 vases et 1 gobelet en verre à bord doré 60 € 80 € 20 €

9698 Paire de petites soupières en porcelaine à décor de 
filets bleus et or, 19è (H13cm, Ø17cm)

40 € 60 € 20 €

9699 Cocotte en terre vernissée montée en métal argenté 
(Ø25cm)

40 € 60 € 30 €

9700 Encrier en bronze 40 € 60 € 10 €

9701 Dix cendriers publicitaires et autre 60 € 80 € 40 €

9702 Pot à tabac néogothique, éclats + 3 pièces en onyx 60 € 80 € 10 €

9703 Trois statuettes en céramique, figures d'un livre de Félix 
Timmermans, marque Duffel, datée 1932 (H24cm)

100 € 160 € 80 €

9705 Paire de bustes en régule " jeunes femmes" (H26cm) 80 € 120 € 50 €

9706 Céramique 'Buste de femme' signée Alexandre (H25cm) 40 € 60 € 40 €
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9707 Ensemble de 30 soldats Napoléon en plomb 60 € 80 € 60 €

9708 Lot composé de 5 oiseaux en porcelaine allemande (H15 
à 20cm), légers accidents

50 € 70 € 50 €

9709 Vase Médicis, fraisier et autre en porcelaine 60 € 80 € 20 €

9710 Deux éventails + deux aiguilles à chapeau 40 € 60 € 20 €

9711 Lot de 5 pièces en faïence 60 € 80 € 10 €

9712 Dix-sept pyrogènes 80 € 120 € 40 €

9713 Plat Vallauris Reynaud (H8x38x23cm) 40 € 60 € 40 €

9714 Lot de poignées, embrases et autres bronzes 80 € 120 € 50 €

9715 Plateau anglais en métal par Patricia Machin (L42cm) 80 € 120 € 10 €

9717 Nécessaire de toilette dans son écrin 40 € 60 € 10 €

9718 Deux bronzes: 1 bénitier + templier 200 € 300 € 200 €

9719 Paire de bougeoir 'Musicien' signés François Georges 
(H28cm)

120 € 180 € 40 €

9720 Quatre légumiers sel et poivre en faïence + 8 porte cou-
verts et plat chine 

40 € 60 € 10 €

9722 Groupe en porcelaine 'Napoléon', ex-Allemagne de l'Est 
(GDR), (H26,5cm)

40 € 60 € 40 €

9723 Sculptures en plâtre (H21cm) 40 € 60 € 20 €

9724 25 médailles 80 € 120 € 60 €

9725 10 médailles en bronze 60 € 80 € 10 €

9726 Deux médailles: Albert Ier aviateur et Léopold III avia-
teur + cachet de sa majesté le Roi Léopold III, prove-
nance Argenteuil

140 € 200 € 60 €

9727 3 cadres avec photos royales et remerciements 40 € 60 € 10 €

9728 lot de médailles diverses 19 et 20è 200 € 300 € 160 €

9729 2 charnières doubles + 8 vis tire fonds néogothiques 60 € 80 € 10 €

9730 Coffret de messages en fer de style gothique, à secrets 
(H17X17cm)

400 € 600 € 400 €

9731 Casque militaire 40 € 60 € 10 €

9732 Bronze 'Soldat turc' signé Falcinelli (H20cm) 80 € 120 € 80 €

9733 "Les Dossiers 1939-1945" en 6 volumes par Pierre De 
Méyère (1968), Bâle (Suisse) 

40 € 60 € 20 €

9734 Un képi de gendarme Belge avec son ceinturon 80 € 100 € 60 €

9735 Dague allemande (Lg.37cm) 300 € 400 € 300 €

9736 Quatre disques allemands 60 € 80 € 30 €

9737 Croix gammée, 2 médailles, décoration et autre 200 € 300 € 160 €

9738 Lot de 2 baïonnettes (L55 et 47cm) 80 € 120 € 50 €

9740 Appareil militaire M1 Gunner's quadrant, armée améri-
caine 1943

80 € 120 € 80 €

9741 Trousse de secours militaire 60 € 80 € 20 €
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9742 Lot de décorations et insignes militaires 20 € 30 € 10 €

9743 Lot de 40 disques et CD de marche militaire 40 € 60 € 40 €

9744 Plaque émaillée allemande (H25X29cm) + 4 cartes 
d'identité ou autre

60 € 80 € 40 €

9745 Elément en bronze de drapeau allemand (H10cm) 100 € 160 € 100 €

9746 Brassard de la police de Rex 200 € 300 € 200 €

9747 Paire d'assiettes commémoratives 'Canadian parachute 
corps'

20 € 30 € 10 €

9748 Casque allemand, guerre 14/18 80 € 120 € 50 €

9749 Boussole 1943 anglaise MK3 80 € 120 € 50 €

9750 Quatre drapeaux Wallons et autre 60 € 80 € 20 €

9751 Sabre militaire, manufacture d'armes de l'Etat, Liège 19è 
(L107cm)

80 € 120 € 80 €

9752 Poire à poudre en bois et laiton 60 € 80 € 20 €

9753 Dague militaire (L39,5cm) 50 € 70 € 50 €

9755 Révolver de poche avec son étui, poinçon de Liège, 19è 
(L18cm)

240 € 300 € 240 €

9756 Baïonnette U.S pour M8; guerre du Vietnam 100 € 160 € 100 €

9757 Lot composé de 2 kriss indonésiens et 2 poignards 
Touareg anciens (L29 à 47cm)

80 € 120 € 80 €

9758 Set de découpe 60 € 80 € 10 €

9759 Pistolet à silex ancien (L44cm) 200 € 300 € 140 €

9760 Pistolet 19è à chien (L42cm) 100 € 160 € 80 €

9761 Pistolet à silex ancien (L20cm) 100 € 160 € 80 €

9762 Pistolet ancien (L50cm) 60 € 80 € 20 €

9764 Lot de 3 poires à poudre + coupe-mèches 60 € 80 € 20 €

9765 Carquois militaire (+ flêche) 80cm 100 € 160 € 80 €

9766 Sabre Katana, Japon 1935-1945, n°30453 400 € 600 € 200 €

9767 Epée ancienne 80 € 120 € 50 €

9768 2 képis 30 € 50 € 10 €

9769 Glaive militaire avec son fourreau 19è (L65cm) 60 € 80 € 40 €

9771 Lot de 3 plats avec une tasse en métal argenté gra-
vé 'Troupes blindées et 19e régiment de chasseurs à 
cheval'

60 € 80 € 10 €

9772 Glaive de pionnier 19è (L55cm) 20 € 40 € 20 €

9773 2 couteaux orientaux  (Lg.40cm) 60 € 80 € 20 €

9774 Deux baionnettes Mauser 60 € 80 € 50 €

9776 Cartouchière et ceinturon militaire 40 € 60 € 20 €

9777 Série complète de 4 volumes de Giorgio Pisano: storia 
delle forze armate della repubblica sociale italiana, 
édition Visto

200 € 300 € 100 €
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9778 Lot de 2 épées anciennes 100 € 160 € 80 €

9779 Lot de 2 baïonnettes 60 € 80 € 20 €

9780 Sabre ancien (Lg.106cm) 140 € 200 € 100 €

9781 Dague de chasse 18ème (Lg.72cm, fourreau à restaurer) 140 € 200 € 140 €

9782 Epée ancienne tête de lion et nacre (L94cm) 40 € 60 € 20 €

9783 Bouclier ancien italien en fer gravé (Ø50cm) 240 € 360 € 200 €

9784 Service de verre en cristal (+-72 pièces) 100 € 160 € 50 €

9785 Huit coupes à champagne Val Saint Lambert 40 € 60 € 30 €

9786 Lot de 20 verres en cristal 100 € 200 € 100 €

9787 Six assiettes à huîtres en porcelaine de Limoges 
(Ø23cm)

40 € 60 € 40 €

9789 Lot de verres varia, 2 ébréchés 60 € 80 € 10 €

9790 30 verres en cristal 40 € 60 € 10 €

9791 Lot de 3 vases en verre blanc (H30 à 18cm) 20 € 40 € 20 €

9792 Série de 44 verres Val Saint Lambert Poniatowski 300 € 400 € 200 €

9793 Lot de 43 verres en cristal taillé 80 € 100 € 60 €

9794 Lot de 47 verres en cristal Saint Lambert Goethe 240 € 280 € 160 €

9795 Deux grès + forme à gâteau agneau 30 € 40 € 20 €

9796 Pot de verreries diverses (+- 40 pièces) 40 € 60 € 10 €

9797 Service de 48 verres Val St Lambert en cristal 400 € 600 € 260 €

9798 Drageoir couvert en cristal de Bohême (Ht.32cm) + 5 
autres pièces

80 € 120 € 50 €

9799 Lot de 31 verres de cristal Val Saint Lambert facettés 160 € 180 € 120 €

9800 18 verres en Val Saint Lambert Yale 80 € 120 € 50 €

9801 Lot de 12 flûtes à champagne et 6 goblets à eau en 
cristal

80 € 100 € 60 €

9802 Plat + 3 raviers en porcelaine de Tournai + 1 saucière en 
faïence

80 € 120 € 50 €

9803 Dix assiettes Napoléoniennes en Maastricht 60 € 80 € 20 €

9804 8 assiettes en porcelaine de Tournai à décor varia 60 € 80 € 30 €

9805 Onze verres Louis-Philippe en cristal blanc et vert 80 € 120 € 50 €

9806 Lot de 6 coupes à champagne en Val Saint Lambert 60 € 80 € 40 €

9807 Cinq Coupes à champagne Prince de Galles Val Saint 
Lambert

80 € 120 € 80 €

9808 Lot de 16 flûtes à champagne, plusieurs modèles 80 € 120 € 60 €

9809 Lot de verres en cristal taillé +/-75 pièces 80 € 120 € 50 €

9810 Lot de 15 verres en Val Saint Lambert taillés, 2 égrenures 80 € 120 € 50 €

9811 Lot de 48 verres en cristal 80 € 120 € 60 €

9812 Service de 20 verres en cristal 80 € 120 € 50 €
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9813 6 verres verts + 5 flûtes à champagne + 1 verre taillé 60 € 80 € 20 €

9814 Dix huit assiettes en faïence de Strasbourg, 18è 120 € 140 € 80 €

9815 5 carafes en cristal et verre , 1 col en argent 80 € 120 € 80 €

9816 Lot de 48 verres Louis-Philippe en verre 80 € 120 € 40 €

9817 Lot de 14 verres Val St Lambert Metternich 60 € 80 € 40 €

9818 12 coupes à champagne 60 € 80 € 10 €

9819 18 verres Louis Philippe en verre 60 € 80 € 20 €

9820 Série de 12 coupes à champagne en cristal 60 € 100 € 60 €

9821 6 coupes à champagne en cristal 60 € 80 € 10 €

9822 Lot de +/- 60 verres en cristal décor épis 60 € 80 € 40 €

9823 Lot de 3 carafes en cristal, 2 bouchons rapportés 60 € 80 € 10 €

9824 Lot de 7 carafes, bouchons rapportés 80 € 120 € 70 €

9825 Série de 9 flûtes à champagne en verre 10 € 20 € 10 €

9826 2 petits vases + autres verreries 60 € 80 € 10 €

9828 Chemin de table en Val-Saint-Lambert, 4 pièces, acci-
dent

20 € 40 € 10 €

9829 Série de 8 coupes à champagne en cristal taillé 40 € 60 € 20 €

9831 Lot de 6 verres Val St Lambert Yale (H12cm) 40 € 60 € 30 €

9832 Lot de 18 verres divers en cristal 20 € 40 € 20 €

9833 Lot de 8 Verres Prince de Galles VSL, à vin  (12cm) 50 € 70 € 50 €

9834 22 verres en cristal d'Arques 60 € 80 € 20 €

9835 Série de 8 coupes à champagne Val Saint Lambert 
modèle 'Olivien'

60 € 80 € 60 €

9836 Série de verres à facettes en cristal Val Saint Lambert, 
38 pièces

200 € 300 € 200 €

9837 Série de 6 verres à vin rouge en cristal gravé, dans la 
boîte d'origine  (H verre 19cm) JG Durand

80 € 120 € 80 €

9838 Deux séries de verres en cristal du Val St Lambert, +/- 15 
pièces

80 € 120 € 50 €

9839 Dix verres à vin blanc, gravés 100 € 160 € 80 €

9840 lot de 31 verres Val Saint Lambert Lalaing (Petits éclats) 100 € 140 € 80 €

9841 Lot de divers verrerie, 9 pièces 60 € 80 € 30 €

9842 Service à huître, 1 plat + 4 assiettes,  sel +  poivre 100 € 140 € 40 €

9843 Lot de 6 bocaux de pharmacie en verre 60 € 80 € 10 €

9844 Lot de 12 carafes de formes différentes 80 € 120 € 40 €

9845 Ensemble de 12 verreries 20 € 30 € 10 €

9846 2 carafes + autres verreries 60 € 80 € 20 €

9847 Sept pièces en Val Saint Lambert moulé et bord en 
métal doré

60 € 80 € 30 €

9848 Sept carafes en verre et cristal (H24 à 36cm) 60 € 80 € 40 €
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9849 Quatre coupes en verre moulé Luxval 60 € 80 € 20 €

9850 Photophore gravé + drageoir couvert en verre (H27cm) 60 € 80 € 30 €

9851 Paire de pique-cierges en métal (H29cm) 60 € 80 € 10 €

9852 Lot de 4 globes/bobèches de lampadaire 30 € 50 € 10 €

9853 Lot de 2 drageoirs et une carafe à 4 compartiments en 
Val-Saint-Lambert

140 € 180 € 120 €

9854 Lot de 11 assiettes à dessert en Limoges avec un plat et 
divers

20 € 30 € 10 €

9855 Lot de 13 verres à vin blanc en cristal taillé vert du Val St 
Lambert

120 € 160 € 80 €

9856 Verre de mariage rouge (H:26,5cm) suivi d'un vase 
multicolore

80 € 120 € 30 €

9857 Lot de 3 carafes en cristal 80 € 120 € 50 €

9858 3 vases en opaline de couleur (Ht.23 et 20cm) 60 € 80 € 10 €

9859 Sept couteaux africains 80 € 120 € 50 €

9861 Lot de 2 carafes + 3 verres verts émaillés 60 € 80 € 20 €

9862 Un lot se composant de pots anciens + un gratte-al-
lumette en bois figurant un ours + un ustensile pour 
dénoyauter les cerises + une commode miniature

40 € 60 € 10 €

9863 Coupe en porcelaine blanche + paire d'assiettes ajourée 80 € 120 € 50 €

9864 Vase à décor de papillons + autres (4 pieces) 80 € 120 € 20 €

9865 Bougeoirs mercuré + coupe sur pied en verre bleu 
(H25cm)

60 € 80 € 30 €

9866 Trois carafes (H36m) 40 € 60 € 20 €

9867 lot de 3 carafes dont une monture en métal argenté 60 € 80 € 10 €

9868 Vase en verre moulé (HT.19cm)+ Vase en opaline 
(Ht.16cm, éclats)

20 € 40 € 10 €

9871 BENVENUTI Gianni, crèche en porcelaine Franklin Mint 
1989 (10 pièces) Boites d'origines

160 € 200 € 100 €

9872 Lot de pièces de monnaie 60 € 80 € 30 €

9873 Lot de +/- 100 boules de Noël anciennes 140 € 200 € 140 €

9878 Lot de cornets, boîte et tasses en porcelaine 60 € 80 € 10 €

9880 Vitrail Art nouveau (72x138cm) 80 € 120 € 50 €

9881 Deux drageoirs en cristal 80 € 120 € 50 €

9882 Lot de verrerie (5 pièces) 60 € 80 € 40 €

9883 Carafe et 5 verres en cristal 40 € 60 € 20 €

9884 Lot de porcelaines tendres de Tournai: pochons, sucrier, 
assiettes, etc..., +/-29pièces

60 € 80 € 40 €

9885 Quatre bouteilles en verre bleu (de 28 à 42cm) 60 € 80 € 40 €

9886 Lot de 3 clowns en verre coloré de Murano (H max 
40cm)

100 € 160 € 100 €

9887 Six figurines de femmes en faïence et plâtre 60 € 80 € 30 €
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9888 Lot de boutons anciens 40 € 60 € 10 €

9889 Lot de serrures anciennes en laiton + 1 juda 100 € 160 € 80 €

9890 Coupe de fruit en porcelaine (Ø28cm) 20 € 40 € 10 €

9891 Paire de lampes à huile en porcelaine (H60cm) 60 € 80 € 50 €

9892 Pendule de style romantique , début XXème (Ht.28cm, 
Lg.32cm état de marche, personnage remplacé)

50 € 80 € 50 €

9893 Service à café, 27 pièces, fleurs et papillons 40 € 60 € 20 €

9894 Lot de 14 assiettes + 1 cornet en porcelaine à bord doré 60 € 80 € 40 €

9895 Série de 8 embrases en laiton (H22cm) 100 € 160 € 100 €

9896 Plat peint à décor d'une jeune fille faisant des bulles de 
savon signé G. Dubois 1894 (Ø32cm)

80 € 120 € 50 €

9897 Lot de boules de Noël anciennes + 1 guirlande lumi-
neuse 

60 € 80 € 40 €

9898 Paire de vasque et vase en fer forgé et verre soufflé 
(H54X25cm)

80 € 120 € 80 €

9899 Lot de 2 plats et 24 assiettes en Tournai (Ø24,5cm, 29 et 
32cm)

60 € 80 € 30 €

9900 Service à café en porcelaine à décor fleuri (+/- 35 pièces) 80 € 120 € 50 €

9901 9 assiettes à potage + 19 plates en Tournai 100 € 160 € 100 €

9902 32 assiettes plates en porcelaine de Tournai décor à la 
mouche + 1 ravier 

160 € 240 € 120 €

9903 Quatre vitraux, accidents 40 € 60 € 10 €

9904 Lot de 25 chopes et verres en frès et verre 60 € 80 € 20 €

9905 Oeil de boeuf avec vitrail (Ø48cm) 60 € 80 € 40 €

9906 Lot de 23 tasses et sous-tasses Boch, jaunes 60 € 80 € 10 €

9907 11 assiettes profondes en porcelaine de Tournai décor à 
la mouche

60 € 80 € 40 €

9908 Porte-allumettes en fer forgé (H48cm) 20 € 30 € 10 €

9909 Pendule en bronze 19è, fortement oxydée (H53cm) 60 € 80 € 60 €

9910 Douze assiettes à huîtres porcelaine de Baudour 
(Ø23cm)

60 € 80 € 60 €

9911 Statuette 'Perroquets' en résine peinte par Giuseppe 
Armani (H65cm)

80 € 120 € 50 €

9912 Vingerhoets Léo, 3 vitraux représentant Pol de Mont, 
Jan Blockx et Boekelmans

60 € 80 € 60 €

9913 Partie de service en faïence Boch Copenhague, +/- 30 
pièces

80 € 120 € 50 €

9914 Plats, raviers et porte couteaux en faïence italienne 
vintage

60 € 80 € 20 €

9915 Lot composé de 2 lampes en cristal Val Saint Lambert 
(H lampes 14 et 27cm)

30 € 40 € 10 €

9916 Trois masques africains 60 € 80 € 20 €
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9917 Coupe en verre de style Loetz sur pied en régule à décor 
de cerf (H43cm, Ø27cm)

120 € 160 € 120 €

9918 Lot africain 'Personnages et éléphants' 80 € 120 € 50 €

9919 Lot de 5 plateaux décoratifs africains 80 € 120 € 30 €

9920 Plateau en laiton avec incrustations de cuivre et 
d'argent, travail islamique ancien (Ø50cm)

40 € 60 € 40 €

9921 Service à dîner en faïence Boch Dordrecht +/- 85 pièces 500 € 700 € 450 €

9922 Masque Africain (51cm) 40 € 60 € 40 €

9923 Verseuse et son bassin en cuivre oriental 20 € 30 € 20 €

9924 Cimier Ekoi (H60cm) 160 € 240 € 100 €

9925 Ancienne figure gardienne de reliquaire 'Kota Mahon-
gwe' Gabon, cuivre sur âme de bois (L62cm)

200 € 260 € 200 €

9926 Partie de service à dessert en Limoges, 30 pièces 60 € 80 € 10 €

9927 Pied de lampe en pâte de verre de Nancy (H38cm) 60 € 80 € 40 €

9928 Vase aux fleurs (H32cm) 20 € 30 € 20 €

9929 Partie de service à diner Limoge France ,68 pièces 60 € 80 € 60 €

9930 Service Villeroy & Boch-Mettlach 1562, 26 pièces 160 € 200 € 120 €

9931 Vase en cristal taillé bleu Val St Lambert (HT.42cm) 500 € 700 € 500 €

9932 Calice en verre vert (H28.5cm) 60 € 80 € 20 €

9933 Fontaine à suspendre en faïence 40 € 60 € 10 €

9934 Masque africain (51cm) 40 € 60 € 40 €

9935 Masque Africain (32cm) 40 € 60 € 40 €

9937 Masque africain 60 € 80 € 10 €

9938 Masque Africain (46cm) 40 € 60 € 40 €

9939 Lampe Val Saint Lambert ( H:100cm) 80 € 120 € 40 €

9940 Partie de service à dîner en porcelaine de Limoges 
fleuri (+- 56 pièces)

100 € 160 € 100 €

9941 Coupe en cristal Villeroy & Boch (Ht.14cm Ø 30cm) 80 € 120 € 40 €

9942 Carafe en cristal taillé rouge (H40cm) 40 € 60 € 40 €

9943 Pied de lampe en cristal taillé (H38cm) 30 € 50 € 30 €

9944 Deux carafes en cristal blanc (H37cm) 20 € 30 € 10 €

9945 Important lot de métal argenté 80 € 120 € 50 €

9946 Lot de coupes et autre en métal doré Inalta luxe France 
et autre

80 € 120 € 40 €

9947 Milieu de table en verre (H55cm) 80 € 120 € 60 €

9948 Calice en verre rouge Murano, dans un écrin de bois 60 € 80 € 40 €

9949 Partie de service en Tournai décor Ronda, 39 pièces 800 € 1200 € 800 €

9950 Série de 12 assiettes à huîtres en porcelaine de Baudour 60 € 80 € 20 €

9951 Lampe champignon type Gallé (Ht.44cm) 160 € 240 € 160 €
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9952 Lot en faïence de strasbourg, 19 pièces 100 € 160 € 100 €

9953 Vase en cristal taillé (H28cm), monture métal (Ø22cm) 60 € 80 € 20 €

9954 Lot de 9 plateaux à tarte en verre moulé 60 € 80 € 60 €

9955 Service en porcelaine de Chine décor aux papillons (91 
pièces)

140 € 200 € 100 €

9956 Partie de service à dîner en porcelaine allemande à 
décor fleuri +/- 42 pièces

60 € 80 € 20 €

9957 Service à dîner Boch "Grand bouquet" (+-86 pièces) 140 € 200 € 100 €

9958 Service de table Boch, décor Saxe 140 € 200 € 120 €

9959 Partie de service de table Defuisseaux + vieil Andenne, 
60 pièces

60 € 80 € 30 €

9960 Lot divers en porcelaine blanche (+/- 20 pièces) 60 € 80 € 40 €

9961 Lot de 21 pièces en Boch, porcelaine 20 € 40 € 20 €

9962 Trois assiettes plates et 4 assiettes creuses en faïence 
fine, usées 

60 € 80 € 10 €

9963 Partie de service  anglais fleuri (18 pièces, coupe restau-
rée au pied)

60 € 80 € 30 €

9964 Douze assiettes à huîtres en porcelaine (Ø23cm) 60 € 80 € 60 €

9965 Plat et pot couvert en faience italienne (H37cm) 40 € 60 € 10 €

9966 Service à café Alexis, Italy 60 € 80 € 10 €

9967 Lot de cocottes et fondue " Le creuset" 200 € 300 € 100 €

9968 Lot de 3 cloches de Chamonix 40 € 60 € 40 €

9969 Plat en biscuit avec cygnes (H10X38X32cm), accidents 300 € 400 € 140 €

9970 Deux pieds de lampes en Val Saint Lambert 20 € 30 € 10 €

9971 Partie de service à dîner de marque Vermeiren ,+- 34 
pièces

60 € 80 € 40 €

9972 Service de table Villeroy et Boch, 105 pièces 200 € 300 € 200 €

9973 Moulin à café suive de 2 cruches en grès 40 € 60 € 10 €

9974 Lot de 5 plats Wiskemann 100 € 160 € 50 €

9975 Série de 11 assiettes en porcelaine de Paris,19e, à bord 
vert et doré

20 € 30 € 10 €

9976 Partie de services en limoge, égrenure 20 € 40 € 10 €

9977 Robj  Luxembourg, tête à tête art déco (5 pièces) 60 € 80 € 40 €

9978 Porte-bouteille avec manivelle et autre en métal argen-
té

40 € 60 € 20 €

9979 Partie de service à poisson en porcelaine,14 pièces 80 € 120 € 50 €

9980 Lot de 3 services à café vintage +/-42 pièces 40 € 60 € 10 €

9981 Partie de service à dîner en porcelaine de Baudour à 
décor floral, 40pièces, petits éclats

50 € 60 € 50 €

9982 Plat peint d'après Boucher par Chatelion "Jeune femme 
et son fils" (Ø31cm)

80 € 120 € 50 €
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9983 Deux parties de service à dîner en porcelaine à bord 
doré

100 € 160 € 100 €

9984 Lot de 2 parties de service vintage Boch +/-55 pièces 80 € 120 € 50 €

9985 Partie de service à dîner en Limoges (+/- 60 pièces) 60 € 80 € 10 €

9986 Service Boch Copenhague, +/- 140pièces 100 € 160 € 100 €

9987 Partie de service Boch, Carlotta de 57 pièces 200 € 300 € 100 €

9988 Aiguière et son bassin Boch Frères La Louvière, décor 
Napoléon (Ø du bassin 28cm)

60 € 80 € 60 €

9989 Lot de 4 paires de bougeoirs en cuivre, époque 18è 
(H25cm)

80 € 120 € 80 €

9990 Lot de 15 tasses et sous tasses, série de 6 + série de 3+ 
série 6, de style Empire en porcelaine de Saxe

120 € 180 € 120 €

9991 Lot de 6 clowns en verre coloré de Murano (max 27cm) 80 € 100 € 60 €

9992 Lot de 8 assiettes + 2 plats en porcelaine de Tournai 80 € 120 € 50 €

9993 Carcasse de pendule en porcelaine allemande 18è et 
19è (H38cm), petits accidents

300 € 400 € 300 €

9994 Partie de service en Tournai-décor à la chenille de 60 
pièces

300 € 500 € 280 €

9995 Lampe de chevet en faïence française et socle en 
bronze (H sans abat-jour 44cm)

60 € 80 € 60 €

9996 Partie de service à poisson Boch, 20 pièces 60 € 80 € 30 €

9997 Lampe en bronze à décor d'angelot (H60cm) + abat jour 60 € 80 € 50 €

9998 Plat à fruits en Sarreguemines en faïence (Ø35cm) avec 
présentoir

40 € 60 € 20 €

9999 Petit service en forme de coquillage, 12 pièces 80 € 120 € 50 €

10000 Service à thé en porcelaine fleurie 19e 140 € 200 € 20 €

10001 Garniture d'horloge Art Déco en marbre (H35cm) 140 € 200 € 100 €

10002 Paire de lampes en albâtre (H54cm) 20 € 30 € 10 €

10003 Casserole et terrine en terre cuite 60 € 80 € 30 €

10004 Lampe en porcelaine et bronze (H:45cm) 50 € 70 € 50 €

10005 Service à moka Villeroy et Boch, vieux Luxembourg, 14 
pièces

60 € 80 € 30 €

10007 Vase et coupe sulfuré (9 et 24cm) 40 € 60 € 20 €

10008 Lot de 4 vases mercuré (H11 et 14cm) 40 € 60 € 20 €

10009 Service à café Bavaria à bord doré, 26 pièces 40 € 60 € 20 €

10010 Lot de 5 pièces sulfuré (H7 à 11cm) 60 € 80 € 20 €

10011 Un sabot et boule de Noël mercuré (H7 et 13cm) 60 € 80 € 20 €

10013 Lot de 2 services anglais, 49 pièces 80 € 100 € 80 €

10014 Lot de 3 bougeoirs mercurés (H21 à 28cm) 80 € 120 € 20 €

10015 Service à café en faïence, 21 pièces 60 € 80 € 40 €

10016 Lot de 4 coupes sur pied en cristal (H32 et 18cm) 100 € 160 € 50 €
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10017 Théière, tasses et sous tasses + partie de service à café 
en porcelaine

40 € 60 € 20 €

10018 Lot de 4 pièces en grès émaillé signé Guerin (H13 à 
26cm)

100 € 160 € 80 €

10019 Paire de lampes à pétrole en métal et cristal vert du Val 
Saint Lambert (H70cm), 1 abat-jour abimé

60 € 80 € 20 €

10020 Garniture d'horloge 3 pièces en plâtre (H66cm) 100 € 160 € 80 €

10021 Lot de 2 sculptures en bronze, canard et couple 
(H35cm)

100 € 120 € 100 €

10022 Lot de 5 pièces en grès émaillé signé Guerin (H8 à 31cm) 80 € 120 € 60 €

10023 Lampe de bureau en bronze (H40cm) 20 € 40 € 10 €

10024 Lot de 5 pièces de formes et plats en porcelaine de 
Limoges (L max 36cm)

50 € 70 € 50 €

10025 Partie de service à dîner et à café en porcelaine de 
Limoges

100 € 160 € 100 €

10026 Lot en faïence Boch frères, 14 pièces 20 € 40 € 10 €

10027 Service à café Villeroy & Boch modèle Scarlet (9 pièces) 60 € 80 € 60 €

10028 Médaillon (Ø27cm) Kyrillos Crack, poete namurois par 
L.G Cambier

60 € 80 € 20 €

10029 Service de table Cries of London (126 pièces) 200 € 300 € 200 €

10030 2 coffrets + 1 sculpture en céramique (Ht.13cm) 80 € 120 € 40 €

10031 Dînette pour enfant 40 € 60 € 20 €

10032 Partie de service à café de 8 pièces du 19e, égrenure 30 € 50 € 10 €

10033 Partie de service à dîner en faïence Cappelmans 
Bruxelles (+/- 63 pièces)

140 € 160 € 100 €

10034 Lot de pichets en jersey 60 € 80 € 10 €

10035 Lot de 3 cruches en céramique signées Alexandre (H21 
à 41cm) 

100 € 160 € 80 €

10036 Partie de service de porcelaine allemande blanche à 
filet doré, 24 pièces

60 € 80 € 40 €

10037 Verseuse en faïence Peruta (H31cm) 20 € 40 € 10 €

10038 Jardinière en faïence fleurie (H10X42X20cm) 80 € 120 € 50 €

10039 Paire d'appliques murales moderne, bobèches pâte de 
verre Vianne

60 € 80 € 30 €

10040 Paire d'appliques en bois peint (H30cm) 60 € 80 € 30 €

10041 Paire d'appliques en laiton et cristal blanc et de couleur 
(H35cm)

160 € 240 € 10 €

10042 Lot de 2 vases en cristal taillé blanc (H33cm) 80 € 120 € 20 €

10043 Horloge en régule (H28X42cm) 140 € 200 € 100 €

10044 Lot de 2 cannes africaines d'apparat vers 1960 (L160 et 
175cm), recollages

40 € 60 € 20 €

10045 Masque Africain (34cm) 40 € 60 € 40 €
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10046 Masque Africain (30cm) 40 € 60 € 40 €

10047 Bouclier africain (H170 et 145cm) 140 € 200 € 80 €

10048 Statue Fétiche Songye (RDC) (HT.65cm) 140 € 200 € 80 €

10049 Statue africaine (H52cm) 20 € 40 € 10 €

10050 Statue africaine Hemba (H50cm) 160 € 240 € 100 €

10051 Statue Lulua, Congo (H80cm) 200 € 300 € 140 €

10052 Sculpture Africaine (42cm) 40 € 60 € 40 €

10053 Masque au calao, Baoule (Côte d'ivoire), bois, rehauts de 
blanc (H46cm)

140 € 200 € 140 €

10054 Masque Africain (25cm) 40 € 60 € 40 €

10055 Masque Africain (40cm) 40 € 60 € 40 €

10056 Masque égyptien ou autre en bois peint 140 € 200 € 100 €

10057 Masque Africain, années '60 (H74cm) 80 € 120 € 80 €

10058 Lot de 2 statues du Congo, Bumba et Bolobo, année '50 
(H25cm)

40 € 60 € 10 €

10059 Sculpture Africaine (92cm) 30 € 40 € 30 €

10060 Tatoo des Andes naturalisé, en parfait état (L60cm) 700 € 900 € 700 €

10061 Masque tibétain en bois, "CITIPATI" (H21cm) 60 € 80 € 40 €

10062 Crâne de primate, ancien (L23cm) 300 € 400 € 300 €

10063 Masque africain 80 € 120 € 50 €

10064 Paire de personnages africains (H55cm) 60 € 80 € 20 €

10065 Statuette africaine (Ht.60cm) 80 € 120 € 40 €

10066 Trois statues de Massaïs en bois (H90cm) 80 € 120 € 50 €

10067 Trois doubles lances + un grand couteau du Congo 60 € 80 € 20 €

10068 Masque Africain (36cm) 40 € 60 € 40 €

10069 Masque africain (H41cm) 20 € 40 € 10 €

10070 Masque Africain (36cm) 40 € 60 € 40 €

10071 Lance africaine 60 € 80 € 20 €

10072 Sculpture en granit rose de Jacques de Verdal (H totale 
55cm)

200 € 300 € 120 €

10073 Sac à main crocodile 60 € 80 € 10 €

10074 Lion stylisé en bronze cire perdue d'Abidjan 19è/20è 
(H22X40cm)

100 € 200 € 80 €

10075 Statue africaine  (Ht.42cm) 80 € 120 € 50 €

10076 Reliquaire Kota (Gabon) bois et laiton (H57cm) 140 € 200 € 140 €

10077 Statue africaine (H60cm) 40 € 60 € 10 €

10078 Masque africain Igbo 80 € 120 € 50 €

10079 Masque africain, Baoule, Côte d'Ivoire , recollages 
(H50cm, Ø32cm)

40 € 60 € 20 €
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10080 Sculpture Africaine (44cm) 40 € 60 € 40 €

10081 Lot de 3 armes de jet du Congo, année '50 (60x53cm) 80 € 120 € 40 €

10082 Statue africaine en bois (H55cm) 80 € 120 € 50 €

10083 Couteau africain sur support en métal (Ht.60cm) 80 € 120 € 50 €

10084 Plateau + Grenouille en bois africain 80 € 120 € 10 €

10085 Poulie africaine (H50cm) 40 € 60 € 10 €

10086 Statue africaine (H50cm) 20 € 40 € 10 €

10087 Statue Fétiche Songye (RDC)  (HT.67cm) 140 € 200 € 80 €

10088 Masque africain 80 € 120 € 50 €

10089 Masque Africain (36cm) 40 € 60 € 40 €

10090 Quatre lances africaines (H170 et 145cm) 140 € 200 € 80 €

10091 Sculpture africaine en bois (H70cm) 80 € 120 € 30 €

10092 Massacre de gnou africain (lg aux cornes 68cm) 140 € 200 € 80 €

10093 Balance à 2 plateaux en laiton, fin 19è (H60cm) 40 € 60 € 40 €

10094 3 plateaux en métal argenté dont 2 Christofle 80 € 120 € 60 €

10095 Lot de 3 vases cornets en porcelaine (H40cm) 200 € 300 € 160 €

10096 Paire de vases Médicis en porcelaine fleurie (HT.33cm) 160 € 240 € 160 €

10097 Paire de vases ansés en faïence polychrome de Ludwig-
burg, 19è, socle et bords en bronze, éclats (H35cm)

200 € 300 € 200 €

10098 Plateau en métal argenté Wiskemann de style Louis XVI 
(34x47cm)

60 € 80 € 40 €

10099 Service à dîner Villeroy & Boch Mettlach à décor d'oi-
seaux, 68 pièces

80 € 120 € 80 €

10100 Service en porcelaine de vieux Paris, décor à l'antique 
monogrammé à l'or ( +/- 82 pièces)

200 € 300 € 100 €

10101 Garniture de cheminée avec horloge de style Louis XVI, 
19ème , en état de marche, 3 pièces (H50cm)

140 € 200 € 100 €

10102 Lot de 6 mugs en grès émaillé à décor de bambou (H+/-
13cm)

40 € 60 € 20 €

10103 Lot composé de 5 pièces en faïence: 4 pièces Boch La 
Louviere et une autre. L'horloge fonctionne

20 € 30 € 10 €

10104 Milieu de table Art Nouveau à décor d'angelots en opa-
line et régule (H21cm, Ø23cm)

140 € 200 € 120 €

10105 Garniture de cheminée 3 pièces en marbre à décor de 
temple (H30cm), 1 éclat

80 € 120 € 50 €

10106 Marioton Eugène 1854-1933, buste de vierge en bronze 
sur socle en marbre (H buste 31cm)

200 € 300 € 200 €

10107 Lampe Muller, pied en bronze (Ht.40cm) 80 € 120 € 60 €

10108 Coupe sur pied Art Nouveau Royal Duc (Ht.50cm) 160 € 240 € 100 €

10109 Vitrine contenant une bécasse empaillée (H32X32cm) 100 € 160 € 100 €

10110 Paire de lampes en biscuit à décor de jeunes femmes 
(accidents) H32cm

80 € 120 € 30 €
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10111 Chandelier en bronze à 5 lampes (H55cm) 20 € 30 € 20 €

10112 Série de 3 appliques en bronze (H28 x 26cm) 140 € 200 € 100 €

10113 Pendule 1900 en chêne et bronze sur socle (H48cm) 140 € 200 € 80 €

10114 Coffret de mariage afghan, 18e siècle, (45x40cm) 
(H25cm)

80 € 120 € 80 €

10115 Lampe bronze et faïence italienne (H45cm) 40 € 60 € 20 €

10116 Coupe ajourée en porcelaine (28X40X25cm) 160 € 240 € 160 €

10117 Pendule Neuchâteloise (H34cm) 60 € 80 € 10 €

10118 Lampe en bronze et porcelaine fleurie (H vase 36cm) 80 € 120 € 50 €

10119 Paire de pied de lampe en noyer sculpté, décors de 
feuille de gui (H45cm)

60 € 80 € 10 €

10120 Pendule en régule, 19è, cassée: pour pièces 10 € 20 € 10 €

10121 Horloge en marbre et bronze (H53cm) 160 € 240 € 100 €

10122 Lampe bouillotte en métal argenté et tôle peinte 
(H45cm), Vis de réglage cassée

60 € 80 € 30 €

10123 Sculpture en bronze 'La gardeuse d'oies' signé A.Nelson 
(H48cm), cachet du fondeur

300 € 400 € 280 €

10124 Paire de statues en biscuit 'Enfant' (H44cm) 30 € 50 € 10 €

10125 Pendule en marbre noir belge (H36 x 54,5 x 15,5cm) 60 € 80 € 10 €

10126 Morceau d'hélice d'avion en bois (47X16cm) 30 € 40 € 10 €

10127 Applique en bronze à 3 lumières (H24cm) 60 € 80 € 20 €

10129 Statue en terre cuite signée (Ht.40cm, petit coup au 
dos)

40 € 60 € 20 €

10130 Garniture en marbre, 3 pièces (H40cm) 80 € 120 € 50 €

10131 Pendulette début 19è sous globe (H26cm) 140 € 200 € 100 €

10132 Pendule en acajou (H37cm) 140 € 200 € 30 €

10133 Important lot composé de porcelaines diverses et un 
biscuit, +/-14 pièces

40 € 60 € 40 €

10134 Sculpture en métal "Lanceur de javelot" vers 1930 
(L40cm)

60 € 80 € 60 €

10135 Partie de service à diner en porcelaine de Limoge décor 
fleuri (+/-68pièces)

100 € 160 € 50 €

10136 Coucou suisse, époque 20ème, en parfait état de 
marche, complet avec poids (Ht.du chalet 30cm)

80 € 120 € 80 €

10137 Paire de lampes en plexi à décor de dauphins et d'élé-
phants (H31cm)

100 € 160 € 100 €

10138 Horloge Forêt noire (H55cm) 100 € 160 € 80 €

10139 Lot de 5 pavillons de gramophone 40 € 60 € 10 €

10141 Deux panneaux ovales en chêne sculpté vers 1900 (33 x 
48cm et 28 x 40cm)

40 € 60 € 20 €

10142 Lot de 7 socles de globe 60 € 80 € 60 €

10143 Lot de 11 baromètres anciens Art Déco et autres 80 € 120 € 50 €
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10144 Deux livres 'Photos de chefs d'oeuvres et de monu-
ments italiens'

140 € 200 € 20 €

10145 Petit paravent peint à décor hivernal signé H. Dumont 
(H40x70cm)

140 € 200 € 80 €

10146 Vase forme diabolo, la louvière, Studio d'Art, vers 1970 
(H32cm)

40 € 60 € 10 €

10147 Coupe en majolique à décor de chimères (H28c-
m,Ø30cm), petits éclats

60 € 80 € 10 €

10148 Groupe romantique à la guitare en porcelaine (H32X40) 160 € 240 € 70 €

10149 Pot couvert marocain (H36cm) 60 € 80 € 20 €

10150 Buste de Néfertiti en terre à pipe polychromée, ancien-
nement montée en lampe (H39cm)

40 € 60 € 10 €

10151 Lot de 18 baromètres anciens divers 60 € 80 € 20 €

10152 Girandole moderne (H75cm) 60 € 80 € 50 €

10153 Lampe en bois sculpté " Personnage à la lanterne" 
(H78cm)

60 € 80 € 20 €

10154 Vase décoratif décor de coq en barbotine (H62cm), 
égrenure

300 € 500 € 300 €

10155 Grand vase en grès émaillé marqué à la base (H47cm), 
éclat sur la lèvre

40 € 60 € 40 €

10156 Paire de lampes en albâtre et régule à décor d'igilette 
sur une chaise et d'1 jeune violoniste (H totale 60cm)

160 € 240 € 140 €

10157 Porte-parapluies Art Nouveau en faience 40 € 60 € 20 €

10158 Buste en marbre et bronze " Judith" signé Aurili 
(H57cm)

500 € 700 € 400 €

10159 Lampe bouillotte en laiton (H45cm) 60 € 80 € 20 €

10160 Pot couvert en faïence monté en lampe (H pot 37cm) 60 € 80 € 20 €

10161 Médaillon en bronze Gils.A " Portrait d'homme" (37 x 
35cm)

140 € 200 € 80 €

10162 Jardinière en porcelaine et bronze à décor asiatique 
(32x45cm)

140 € 160 € 100 €

10163 Paire de potiches afrique du nord moderne (H53cm) 140 € 180 € 120 €

10164 Globe en verre (H50cm), pas d'envoi pour ce lot 30 € 50 € 10 €

10165 Applique murale en bronze doré 60 € 80 € 30 €

10166 Lampe en porcelaine fleurie (H40cm) + vase couvert 
restauré

40 € 60 € 10 €

10167 Paire de lampes à pétrole en opaline et bronze, 2 par-
ties (H50cm)

80 € 100 € 60 €

10168 Lampe de style Empire (H42cm) 20 € 30 € 10 €

10169 MALEVOLTI Elli sculpture " Aigle" (HT.40cm) 140 € 200 € 80 €

10170 Horloge squelette Lewis Brighton (H29cm) 280 € 430 € 240 €

10171 Lot de 2 bois sculptés 18e (80x30cm) 60 € 80 € 10 €

10172 Baromètre décoratif dans son cadre (30x30cm) 20 € 40 € 20 €
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10173 Lot de 2 plaids finlandais, tissés main 60 € 80 € 20 €

10174 Pique-cierge en bronze monté en lampe (H65cm) 80 € 120 € 50 €

10175 Lampe à pétrole en Sèvres, accidents (H47cm) 20 € 40 € 20 €

10176 Pendule Napoléon III à colonnes, à restaurer (H46cm) 80 € 120 € 40 €

10177 Pendule Napoléon III à colonnes, à restaurer (H46cm) 80 € 120 € 40 €

10178 Socle en bois peint 18è (H10X24X14cm) 60 € 80 € 40 €

10179 Paire de lampes en céramique italienne (H50cm) 80 € 120 € 40 €

10180 Cartel de Neuchâtel (H45cm) 40 € 60 € 10 €

10181 Service à café et à dessert en porcelaine Bavaria 60 € 80 € 40 €

10182 Service de table Danemark Royal Copenhagen (+/- 120 
pièces)

200 € 300 € 200 €

10183 Partie de service à café et à gâteaux + 1 tisanière 40 € 60 € 20 €

10184 Miroir de table de style Louis XVI en métal argenté 
(H7.5x51x35cm)

140 € 200 € 80 €

10185 Rafraîchissoir en métal argenté (H24 et Ø37cm) 100 € 160 € 100 €

10186 Service à café en métal argenté 80 € 120 € 30 €

10187 Vase en terre cuit moderne, peint à la main en Grèce 80 € 120 € 40 €

10188 Ménagère de couverts en métal argenté Wiskemann 
(+/- 140 pièces)

200 € 300 € 200 €

10189 Plat en faïence (35 x 50cm) 60 € 80 € 20 €

10190 Paire de coqs en métal argenté 80 € 120 € 80 €

10191 5 plats et plateaux en métal argenté 60 € 80 € 20 €

10192 Plateau ovale en métal argenté (38X50cm), à 2 anses 60 € 80 € 20 €

10194 Lot de 8 plateaux et plats en métal argenté 80 € 120 € 50 €

10195 Couzon Jean (orfèvre), Lot de 22 assiettes en métal 
argenté, octogonales et rondes

60 € 80 € 60 €

10196 Deux humidificateurs à cigares, longueurs:56 et 60cm 40 € 60 € 10 €

10197 Ménagère en métal argenté (+/- 110 pièces) 60 € 80 € 60 €

10198 Ménagère Cristofle modèle Malmaison dans une boîte à 
4 tiroirs de +/- 115 pièces dont 34 sont dorées, accidents 
sur un côté de la boîte

800 € 1200 € 800 €

10199 Ménagère de couverts en métal argenté Wiskemann , 
174 pièces avec coffret (pour 18 personnes)

300 € 400 € 200 €

10200 Ménagère de couverts de style Louis XV en métal ar-
genté ( 130 pièces)

140 € 200 € 80 €

10201 Ménagère de couverts à décor perlé 'Guy Degrenne' +/- 
166pièces

100 € 160 € 100 €

10202 Ménagère en métal doré Solingen dans sa boite, 108 
pièces

240 € 300 € 240 €

10203 Lot de 4 pièces en métal argenté  20 € 40 € 20 €

10204 Pique-cierge en métal argenté 80 € 120 € 60 €
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10205 Service à café en métal argenté de style Louis XVI (5 
pièces)

80 € 120 € 50 €

10206 Vase de Roubaix monté en lampe  (H40cm) 40 € 60 € 10 €

10207 Ménagère de couverts Wiskemann dans coffrets + 
divers

100 € 160 € 60 €

10208 Plateau + 4 plats couverts en métal argenté 80 € 120 € 40 €

10209 Paire d'appliques peintes (60 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

10210 Coffret de 12 couteaux et 12 fourchettes en métal argen-
té, Angleterre 19è, coffret à restaurer

80 € 120 € 20 €

10211 Lot de couverts, manche en résine, marque Villeroy et 
Boch (36 pièces)

60 € 80 € 60 €

10212 Ménagère de 106 couverts en métal argenté, décor au 
filet

140 € 200 € 80 €

10216 Paire de pots couverts Boch décor Delft (H58cm) 200 € 300 € 200 €

10217 Pendule de cheminée en faïence DElft et laiton 
(Ht.52cm, en état de marche )

80 € 120 € 80 €

10218 Garniture d'horloge, 3 pièces régule et marbre (H61cm) 200 € 300 € 140 €

10219 Partie de service en porcelaine de Paris + autre 140 € 200 € 60 €

10220 Lot de 3 assiettes + 2 plats et 1 légumier en Tournai 60 € 80 € 10 €

10222 Plateau à 3 étages à décor de coquelicots 40 € 60 € 10 €

10223 Service porcelaine Jean Luce de 48 pièces 120 € 140 € 60 €

10224 Partie de service à café à guirlande verte 60 € 80 € 10 €

10225 Service à café en vieux Bruxelles 19e (bec de la cafetière 
et fretel du sucrier cassé)

80 € 120 € 50 €

10226 Trois pots de pharmacie en faïence 100 € 140 € 80 €

10227 Paire de pieds de lampe en bronze de style empire 
d'époque Napoléon, avec abat-jour

200 € 260 € 100 €

10228 Statue en régule signée "L'abondance récompense le 
travail" (H70cm)

300 € 400 € 300 €

10229 Paire d'appliques en bronze doré Louis XV (Ht 55cm) 200 € 300 € 200 €

10230 Baromètre en bois sculpté (H70cm) 60 € 80 € 40 €

10231 Cadran solaire Napoléon III (H58cm) 140 € 200 € 120 €

10232 Statue en fonte 'Jeune femme aux paniers de fruits' 80 € 120 € 50 €

10233 Pompe à bière en grès (H50cm) 40 € 60 € 20 €

10234 Paire de cassolettes en marbre et bonze doré (H39cm), 
accident à 1 couvercle

100 € 160 € 50 €

10235 Pendule rocaille en bronze doré 20e (H44cm) 200 € 300 € 160 €

10236 Paire de candélabres en bronze 19è (H73cm) 800 € 1200 € 600 €

10237 Garniture d'horloge en marbre noir 100 € 160 € 100 €

10238 Candélabre en bronze patiné et doré Charles X (H pied 
40cm)

60 € 80 € 60 €

10239 Maquette de la Maison du Roi à Bruxelles (H25cm) 100 € 160 € 100 €
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10240 Paire de lampes à pétrole en cuivre montées en lampes 
(H67cm)

60 € 80 € 20 €

10241 Cinq globes, certains avec socles (pas d'envoi pour ce 
lot)

60 € 80 € 20 €

10242 Couple en bronze (H40X40cm) 160 € 240 € 160 €

10243 Lampe en albâtre et dorure (H36cm, Ø20cm) 40 € 60 € 40 €

10244 Important centre de table en faïence (H38cm) 60 € 80 € 10 €

10245 Horloge de table de marque Warmink (HT.29cm) 60 € 80 € 60 €

10246 Pendule en bronze de style renaissance (H55cm) 80 € 120 € 60 €

10247 Deux coqs en porcelaine (H32cm) 80 € 120 € 80 €

10248 Vitrine avec écureuils empaillés (42X40cm) 100 € 160 € 100 €

10249 Buste de jeune fille en terre à pipe signé (H45cm) 60 € 80 € 50 €

10250 Candélabre en bronze argenté (H65cm) 80 € 120 € 60 €

10251 Mouvement d'horloge en bronze 80 € 120 € 50 €

10252 Ancienne applique en métal (H40cm) 40 € 60 € 10 €

10253 Paire de lampes de chevet en marbre rose et bronze 
vers 1930 (H totale 50cm)

80 € 120 € 80 €

10254 Horloge en marbre Napoléon III (40x32cm) 40 € 60 € 10 €

10255 Horloge oeil de boeuf 40 € 60 € 10 €

10256 Buste de jeune femme en plâtre peint (H56cm) 80 € 120 € 50 €

10257 Lot de 1 vase et 1 pichet en céramique signé Jean Marais 
(H vase 28cm)

100 € 160 € 100 €

10258 Trompe l' oeil / cache composé de dos de livres 
(29X55cm)

40 € 60 € 10 €

10259 Statue en bronze signé " Jeune homme" (H58cm) 300 € 400 € 200 €

10260 Cartel de style (H57cm) 100 € 160 € 50 €

10261 Pendule en bronze doré, enl état, sous globe (pas d'ex-
pédition pour ce lot)

80 € 120 € 50 €

10262 Lampe d'appoint d'après Moreau 'Jeune femme à la 
ligne' (H80cm)

60 € 80 € 40 €

10263 Deux pichets en céramique 'Femmes', marque Vallauris 
(H29 et 31cm)

80 € 120 € 60 €

10264 De200x vases balustre du 19è, manque et à restaurer 
(H44cm)

200 € 400 € 200 €

10265 Couple de danseurs en porcelaine de Basano, Italie 
(H46cm)

80 € 120 € 60 €

10266 Statue en plâtre de style haute époque (H56cm) 40 € 60 € 10 €

10267 Buste en plâtre 'Jeune Napoléon' 60 € 80 € 20 €

10268 Trois robinets en bronze 80 € 120 € 50 €

10269 Garniture de cheminée en marbre Art Déco (H25.5cm) 80 € 120 € 80 €

10270 DARVILLE Alphonse 1910-1990 sculpture en terre cuite  " 
Tête de jeune femme" (HT.35cm + scole

80 € 120 € 40 €
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10271 Paire de lanternes de fiacre 20 € 30 € 20 €

10272 Tête en terre cuite "Jeune fille" signée ? et datée 1918 
(H36cm)

80 € 120 € 60 €

10273 Jos. De Decker, sculpture en terre cuite signée "Femme 
nue" (H54cm)

100 € 160 € 70 €

10274 Paire de cerfs en bronze des années 70 (H50x50cm) 200 € 300 € 80 €

10275 Lampe de chevet style Tiffany, pied en régule (H67cm) 80 € 120 € 80 €

10276 Bas-relief en noyer signé N. Pascucci 'Portrait' 
(36x30cm)

140 € 200 € 120 €

10277 Jardinière en laiton et carreaux Delft manganèse 18e,1 
fêlure (20x40x15cm)

300 € 400 € 260 €

10278 Lot de 4 lampes de tables italiennes, réglables 50 € 70 € 50 €

10279 Bustier en osier avec vêtements en dentelle, vers 1900 
(H66cm)

300 € 400 € 300 €

10280 Lampe d' appoint de style bouillotte, marbre noir et 
laiton (H totale 50cm)

60 € 80 € 30 €

10281 Pique cierge en bronze (H47cm) 80 € 120 € 30 €

10282 Tasse Art Nouveau en porcelaine + 4 tasses avec sous-
tasses + salière en porcelaine et argent

30 € 50 € 10 €

10283 Lot de 10 assiettes diverses en céramique 40 € 60 € 20 €

10284 Bougeoir et vase en sulfure (H25cm) 60 € 80 € 10 €

10286 Pendule 19e en marbre noir, cadran fêlé (H28x22x12cm) 80 € 120 € 20 €

10287 Soupière en faïence du Luxembourg  + 1 théière vieux 
Bruxelles

60 € 80 € 20 €

10288 Lot de 4 théières en fonte de la marque Damman, état 
neuf

80 € 120 € 50 €

10289 Trois flacons de pharmacie en porcelaine (H24cm) 60 € 80 € 30 €

10292 Bougeoir en porcelaine dorée (H44cm) 60 € 80 € 30 €

10293 Pendule 19è en régule (H54cm) 80 € 120 € 60 €

10294 Vase amphora Austria, Art Nouveau (H47cm), un coup 
au col

200 € 300 € 200 €

10295 Lampe à pétrole en cuivre (Ht.55cm) 40 € 60 € 20 €

10297 Paire de vases en porcelaine à décor de personnages 
(H38x28cm),1 cassé

200 € 300 € 100 €

10298 Sculpture en faïence royale Duc (H55cm) 300 € 400 € 100 €

10299 Pendule Charles X, marqueté (H47cm) 80 € 120 € 80 €

10300 Boite à musique à 8 airs, 19è, vitre cassée, fonctionne-
ment non garanti (14X51X23cm)

160 € 240 € 160 €

10301 Ecritoire de voyage en ronce de noyer 100 € 160 € 60 €

10302 Lampe en pâte de verre gravé à l'acide (H37cm), abat-
jour cassé

80 € 120 € 40 €

10303 Buste d'enfant en terre cuite 1912 par Georges Petit 
1879-1959 (H30cm)

100 € 160 € 50 €
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10304 Coupe en faïence 40 € 60 € 20 €

10305 Pendule marquetée Charles X (H55cm) 140 € 200 € 140 €

10306 Sculpture 'La baigneuse' (H70cm) 100 € 160 € 100 €

10307 Sculpture en marbre et albâtre 'buste de femme' 
(H45cm)

200 € 400 € 180 €

10308 Aurili R., sculpture en albâtre et marbre signée "Mater-
nité" (H:40cm)

300 € 400 € 240 €

10309 Dispositif de reproduction avec éclairage pour photo, 
plus pied

40 € 80 € 20 €

10310 Lot de 12 verres de couleur 20 € 30 € 10 €

10311 Lot de 12 verres en cristal blanc taillé 80 € 120 € 60 €

10312 Plateau ovale en acajou poli à 2 poignées (46X70cm) 60 € 80 € 30 €

10313 Balance de pharmacie (H35X45cm) 60 € 80 € 50 €

10314 Coffret en placage (18x40x36cm) 60 € 80 € 10 €

10315 Trophée polychrome en terre cuite à décor de 
perdreaux (HT.35cm, pattes cassées)

80 € 120 € 50 €

10316 Trombone à coulisses dans sa boîte d'origine, circa 1920, 
accident au pavillon

30 € 50 € 30 €

10317 Accordéon ancien, marque Ballone, Italie (L42cm) 100 € 160 € 100 €

10318 Saxophone dans sa boite à restaurer 80 € 120 € 20 €

10319 Baromètre en acajou 60 € 80 € 50 €

10320 Saxophone dans sa boite (H65cm) 40 € 80 € 40 €

10321 Ecritoire Napoléon III, à restaurer 100 € 160 € 20 €

10322 Tuba marque Percy Bruxelles dans son étui 300 € 400 € 300 €

10323 Ecritoire Napoléon III 80 € 120 € 50 €

10324 Recueil de planches 'La garde civique et ses origibes' 
1950, 1 vol in plano

60 € 80 € 50 €

10325 Grammophone 140 € 200 € 120 €

10326 Saxophone de marque Buyst dans sa boite 200 € 300 € 100 €

10327 Guitare de marque Serie 60 € 80 € 40 €

10328 Violon, Psalmodion, Flandres 19è (L68cm) 80 € 120 € 10 €

10329 Violon d'enfant + archet 80 € 120 € 40 €

10330 Accordéon Hohner Verdi IIIM dans sa valise 100 € 160 € 100 €

10331 Violon et archet encore dans son étui, en l'état 60 € 80 € 10 €

10332 Violon et archet 200 € 300 € 200 €

10333 Violon avec archet et sa boîte 'Le Cesar', Paris 140 € 200 € 140 €

10334 Violon ancien dans son étui en bois avec archet 40 € 60 € 20 €

10335 Violon et son archet 40 € 60 € 30 €

10336 Violon ancien dans son étui en bois avec archet 60 € 80 € 50 €
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10337 Petit violon d'étude, provenance d'Argenteuil 80 € 120 € 50 €

10338 Violon Saxon année 1790/1800 + coffret 400 € 600 € 400 €

10339 Ancien violon (L48cm) 60 € 80 € 30 €

10340 2 violons d'étude à restaurer 60 € 80 € 40 €

10341 Violon ancien dans son étui en bois avec archet 60 € 80 € 50 €

10342 Violon sans archet 200 € 300 € 200 €

10343 Violon et archet 200 € 300 € 200 €

10344 Violon ancien dans son étui en bois avec archet 50 € 60 € 30 €

10345 Violon ancien dans son étui avec archet 60 € 80 € 40 €

10346 Balance de pharmacie 100 € 160 € 80 €

10347 Maquette de voilier en bois, ancien (L70cm, H55cm) 50 € 70 € 50 €

10348 Lampe de bureau (H38cm) 10 € 20 € 10 €

10349 Navire à voile type Galion en bois et cuivre (H90cm, 
L100cm)

60 € 80 € 60 €

10350 Pendule 19è (31 x 17,5 x 13,5cm) 200 € 300 € 200 €

10351 Phonographe 'The masters Voice' 80 € 120 € 30 €

10352 Pendule en bronze doré (H40cm), manque mouvement 80 € 120 € 50 €

10353 Gramophone vers 1900 80 € 120 € 40 €

10354 Lot de 2 anciennes machines à écrire 40 € 60 € 10 €

10355 DE RONCOURT J. statue en régule signée " Homme 
regardant au loin" (Ht.28 x 47 x 14cm)

80 € 120 € 50 €

10356 Farde avec gravures, affiches,... 40 € 60 € 20 €

10357 Cadre papillon (30x40cm) 60 € 80 € 40 €

10358 Marcassin empaillé (40 x 60cm) 60 € 80 € 60 €

10359 Lot de 3 cadres avec papillons 80 € 120 € 50 €

10360 Plateau anglais en acajou marqueté (60x38cm) 60 € 80 € 40 €

10361 Vase en cuivre et argent (39cm) 20 € 30 € 20 €

10362 Lampe d'appoint en laiton 'Colonne grec' (H50cm) 60 € 80 € 10 €

10363 Balance de pharmacie (40x40x20cm) 80 € 120 € 50 €

10364 Ecritoire de voyage en acajou 19è avec tiroir se-
cret contenant un nécessaire de couture, manques 
(H15X40X25cm)

200 € 300 € 200 €

10365 Série de 4 aquarelles de fleurs vers 1900 (40X30cm) 140 € 200 € 100 €

10366 Huile sur toile 'Les dunes à Heyst' (15X35cm) 80 € 120 € 50 €

10367 Groupe en régule Art déco(LG.60cm) 40 € 60 € 20 €

10368 Série de 12 assiettes fleuries à compartiments, porce-
laine de France

80 € 120 € 40 €
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10369 Plat en étain signé Patris Ernest (1909-1981) à décor de 
barbus riant (Ø40cm et poids:3,6kg)

80 € 120 € 60 €

10370 Service à café,15 pièces, égrénure 40 € 60 € 10 €

10371 Service à café doré 100 € 160 € 60 €

10373 Service à café en vieux Bruxelles 19e 80 € 120 € 10 €

10374 Vaisselle Boch et Maestricht, 14 pièces 40 € 60 € 10 €

10375 Canard en faïence italienne (H24X40cm) 30 € 50 € 10 €

10376 Soupière + plateau en porcelaine, fêle et restauration 
(H30cm)

80 € 120 € 50 €

10377 Lot de 13 assiettes en Tournai décor à la mouche 60 € 80 € 50 €

10379 Cartable en bois sculpté et monogrammé (36x22x-
7cm)

80 € 120 € 80 €

10380 Buste en terre cuite représentant un personnage 
antique (H40cm)

200 € 300 € 100 €

10381 Lampe en bronze de style Tiffany ( Moreau) 140 € 200 € 100 €

10382 Groupe en porcelaine "Couple de musiciens" (acci-
dents) H26cm

80 € 120 € 50 €

10383 Série de 3 vases Art Nouveau en grès émaillé (H17 à 
38cm)

80 € 120 € 60 €

10384 Paire de pique-cierges en bronze montés en lampes 
(H60cm)

80 € 120 € 50 €

10385 Médaillon en bronze " profil de la Reine Astrid" signé 
de Bremaecker (Ø32cm)

80 € 120 € 60 €

10386 Lot divers de 17 assiettes 40 € 60 € 20 €

10387 Série de 12 appliques en bronze, style Louis XVI 
(H60cm)

1800 € 2400 € 1800 €

10388 Paire de plats en faïence à décor animalier (Ø45cm) 200 € 300 € 160 €

10389 Statuette Lladro "Jeune femme au lévrier" (H40cm) 100 € 160 € 80 €

10390 Potiche en étain décor de putti (H34cm), usure et 
restauration

160 € 240 € 140 €

10391 Lot de 6 embrases et 4 appliques en bronze 100 € 160 € 100 €

10392 Lot de 2 lampes à poser + 1 lustre en métal peint 60 € 80 € 40 €

10393 Plat en faïence allemande à décor d'oiseaux (Ø46cm) 80 € 120 € 30 €

10394 Balance en fonte et cuivre + poids 60 € 80 € 30 €

10395 Lampe en fer forgé (H60cm) 20 € 40 € 10 €

10396 10 plateaux des années 50 50 € 70 € 10 €

10397 Jardinière en métal dorée, dans le style de Kogel Hans 
(H55cm)

140 € 200 € 80 €

10398 Applique en bois doré sculpté (H55cm) 60 € 80 € 20 €

10399 Pendule Napoléon III en marbre noir (H25cm) 60 € 80 € 10 €
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10400 Horloge baromètre en bronze (H50cm) 80 € 120 € 60 €

10401 Plateau en bois de Spa, fin 19e (L55cm x 40cm) 160 € 240 € 160 €

10402 Paire de lampes d'appoint en bronze à décor de co-
lonnes (H totale 75cm)

60 € 80 € 30 €

10403 Horloge de style Louis XV en bronze (H45cm) 100 € 160 € 60 €

10404 Douze assiettes + 2 légumiers en porcelaine décor 
Tournai

60 € 80 € 20 €

10405 lampe de chevet en bronze avec une Geisha (H totale 
56cm)

30 € 50 € 10 €

10406 Chandelier en métal (H36cm) 20 € 30 € 10 €

10407 Horloge en régule et albâtre à décor de jeune berger, 
sous globe (pas d'expédition pour ce lot)

160 € 240 € 160 €

10408 Cartel de style boulle 19è (H41cm) 200 € 300 € 200 €

10409 Sculpture en terre cuite "Tête" (H24cm) 40 € 60 € 40 €

10410 Lot de 13 consoles murales italiennes en bois doré 
(H18 à 32cm)

400 € 600 € 400 €

10411 Série de 10 appliques en bronze, putti supportant une 
lampe (H+/-30cm)

400 € 500 € 400 €

10412 Paire de cerfs en bronze (H30 x 40cm) 100 € 160 € 60 €

10413 Lot de 3 plateaux en métal et bois peints à décor floral 60 € 80 € 50 €

10414 Statue 'Cygne' en barbotine (H38cm) 40 € 60 € 30 €

10415 Lampe à poser en laiton et opaline 60 € 80 € 10 €

10416 Lampe "Aigle en albâtre" (globe recollé) H73cm 600 € 800 € 400 €

10417 Paire de Grues en cuivre, Handicraft Belgique, 
(H40cm)

80 € 120 € 20 €

10420 Buste de femme en marbre (H58cm) 600 € 800 € 600 €

10421 Couple de cerfs en régule et marbre (40x66x12cm) 100 € 160 € 10 €

10422 Lampe à pétrole en laiton et verre 30 € 50 € 10 €

10423 Paire de chenets à décor de lions en bronze (H55x-
45cm)

200 € 300 € 200 €

10424 Lot de verrerie: vaporisateurs, flacons et autres 60 € 80 € 20 €

10425 Service à café en vieux Bruxelles fleuri 80 € 120 € 10 €

10426 Lot de pots de pharmacie 40 € 60 € 10 €

10427 Lot de verries 60 € 80 € 10 €

10428 Carafon (H20cm) + cruche en cristal taillé 60 € 80 € 30 €

10429 BASTIEN Alfred 1873-1955 huile sur panneau " Bou-
quet de fleurs" (20 x 24cm)

80 € 120 € 80 €

10430 Deux pichets vintage 'Danseuses' en céramique Val-
lauris (H26cm)

80 € 120 € 60 €

10431 Lot de 4 jardinières en zamac style Louis XV 60 € 80 € 50 €

10432 Vase en cuivre repoussé et bois (H44cm) 80 € 120 € 50 €
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10433 Jardinière en bronze (H18X40X20cm) 200 € 300 € 200 €

10434 Porte bouteilles rustiue (Ht.45 x 50 x 25cm) 60 € 80 € 30 €

10435 Jardinière en cuivre jaune (H20x42x30cm) 80 € 120 € 50 €

10436 Applique murale en bronze à miroir et 2 lumières 
(H35cm)

60 € 80 € 20 €

10437 Pendule romantique en bronze doré à décor de jeune 
femme (H36cm)

160 € 240 € 160 €

10438 Cartel à poser + socle (H totale 52cm) 300 € 400 € 160 €

10439 Lampe à pétrole électrifiée, vase Chine sur bronze 
(H63cm)

40 € 60 € 20 €

10440 Paire d'appliques en bronze + 1 autre 80 € 120 € 10 €

10441 Dupagne Arthur 1895-1961, buste de dame en marbre 
de Carrare (H38cm)

300 € 400 € 200 €

10442 Miroir western ancien (H52cm x 60cm) 40 € 60 € 10 €

10443 Lampe vintage "Tête de cheval", abat-jour abîmé 100 € 160 € 80 €

10444 Sculpture en bronze 20e "Cheval cabré" (H65x57cm) 140 € 200 € 80 €

10445 Selle de chien de facteur 140 € 200 € 30 €

10446 Trois téléphones anciens 60 € 80 € 60 €

10447 Lot de 3 moulins à café 80 € 120 € 50 €

10448 Deux pichets en céramique 'Femme des îles' Monaco 
(H25cm)

60 € 80 € 40 €

10449 Baromètre Art Déco (H55cm) 60 € 80 € 50 €

10450 Buste en plâtre 'Femme' signé Gustave Fontaine 1877-
1952 (H45cm), petit accident

100 € 160 € 100 €

10451 4 appliques en métal argenté, 2 modèles 40 € 60 € 10 €

10452 Lampe en forme de potiche chinoise, en albâtre avec 
un décor d'une brance de cerisier, cassé (H totale 
53cm)

60 € 80 € 10 €

10453 Pendule en bronze Louis PHilippe à décor de jeune 
femme à la lyre (HT.42cm, à nettoyer et réviser)

140 € 200 € 100 €

10454 Statue en Royal Dux "Famille de paysans" (H57cm) 140 € 200 € 80 €

10455 Paire d'appliques de style Louis XVI, en bronze à 2 
lumières (28cm)

80 € 120 € 10 €

10456 Lot de cuivres (Lampe à huile, samovar et autre) avec 
moulin à café

40 € 60 € 20 €

10457 Lot de 3 statue en terre cuite (HT.60cm) 100 € 160 € 100 €

10458 Petit cartel violonné, travail 20ème (Ht.42cm en état 
de marche)

50 € 80 € 40 €

10459 Horloge en bronze doré et porcelaine, de style Louis 
XV (H42cm)

80 € 120 € 50 €

10460 Coq en fer forgé (H56cm) 60 € 80 € 10 €

10461 Lampe de bureau de style en laiton (H43cm) 80 € 120 € 50 €
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10462 Cloche d'alpage en bronze 'Obertino' Suisse (H19cm, 
Ø22cm)

60 € 80 € 40 €

10463 Lampe de bureau Art Déco bronze et pâte de verre 
signée A. Delatte, Nancy (H53cm)

40 € 60 € 40 €

10464 Maquette de voilier (55x80cm) 100 € 160 € 100 €

10465 Garniture d'horloge 3 pièces en faïence et régule 
(H60cm)

100 € 160 € 80 €

10466 Paire de lampes à pétrole en opaline et bronze 
(H39cm)

80 € 100 € 60 €

10467 Cartel de style Louis XV rehausée de bronze 200 € 300 € 100 €

10468 Lampe de chevet en métal et bobêche signée Degué 
(H57cm)

60 € 80 € 50 €

10469 Dannisse J. buste en terre cuite signé " Tête d'homme" 
(H42cm)

100 € 120 € 100 €

10470 Garniture de cheminée Art Déco, bois et laiton (H 
pendule 38cm)

200 € 300 € 140 €

10471 Coq de bruyère en terre cuite (H30 x 30cm), accidents 60 € 80 € 10 €

10472 Appliques de style Louis XVI en bronze argenté 
(H60cm)

80 € 120 € 10 €

10473 Paire d'appliques de style Louis XVI en bronze à 2 
lumières

140 € 200 € 60 €

10474 Paire d'appliques Louis XVI en bronze doré (an-
ciennes)

140 € 200 € 100 €

10475 Paire d'appliques en bronze et cristal avec pointes 
(H45cm)

160 € 240 € 120 €

10476 Garniture de cheminée, 3 pièces en bronze: vasque + 2 
aiguièr (H48cm)

300 € 400 € 160 €

10477 Paire d'appliques en bronze et cristal avec pointes 
(H40cm)

80 € 120 € 80 €

10478 Horloge en régule doré sous globe (H38X38cm, H du 
globe 49cm), pas d'expédition pour ce lot

140 € 180 € 120 €

10479 Cadre avec papillons (50x100cm) 80 € 120 € 80 €

10480 Horloge Napoléon III, marbre noir (H30X45X15cm) 40 € 60 € 10 €

10481 Balance de pharmacie Becker à Bruxelles 80 € 120 € 50 €

10482 Baromètre de style Forêt noire 40 € 60 € 10 €

10483 Statue en bronze d' une jeune femme 200 € 300 € 140 €

10484 Groupe en biscuit 'Jeunes enfants' (H39cm), accidents 80 € 120 € 50 €

10485 Sculpture en bronze, "Jeune femme" (H72cm) 100 € 160 € 100 €

10486 Traviès Edouard, important lot de 50 gravures an-
ciennes rehaussées

80 € 120 € 80 €

10487 Ecureuil naturalisé 40 € 60 € 10 €

10488 Soufflet de voiture 19e (H30x40x22cm) 60 € 80 € 10 €

10489 Balance ancienne 40 € 60 € 20 €

10490 Moulin à café 19è 60 € 80 € 20 €
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10491 Lot de 6 baromètres anciens divers 30 € 40 € 10 €

10492 Deux moulins à café ancien (H20 et 30cm) 60 € 80 € 50 €

10493 Lot d'actions anciennes 40 € 60 € 10 €

10494 Lot de 15 tôles publicitaires 80 € 120 € 50 €

10495 Miroir biseauté 60 € 80 € 40 €

10496 Pot en grès (H40cm) 60 € 80 € 40 €

10497 Terrinne en faïence italienne (anse cassée) + ananas et 
3 autres pièces

60 € 80 € 10 €

10498 Hélice décorative en bois exotique (L140cm) 80 € 120 € 50 €

10499 Montre publicitaire (H60cm) 60 € 80 € 40 €

10500 Paire de vases en bronze style asiatique monté en 
lampe (H51cm)

80 € 120 € 80 €

10501 Buste en papier mâché" St.Joseph" (H Totale 68cm) 40 € 60 € 40 €

10502 Publicité actuelle en résine "Johnnie Walker" (H73x-
43cm)

60 € 80 € 20 €

10503 Ventilateur des années 60, fonctionne (H60cm) 40 € 60 € 20 €

10504 Plat en céramique signé Jean Marais (33X26cm) 100 € 160 € 100 €

10505 Sculpture en cuivre non signée (H17cm) 100 € 160 € 100 €

10506 Cruche en faïence dorée (HT.46cm) 60 € 80 € 10 €

10507 Sculpture en bronze (Travail anonyme) (22x26cm) 80 € 120 € 30 €

10508 Porte-manteaux vintage en bambou 60 € 80 € 30 €

10509 2 éléments de lumière, moderne (Lg.135 ) 40 € 60 € 10 €

10510 Bang & Olufsen Bosystem 2300 60 € 80 € 20 €

10511 Lot de 2 pots en céramique flamande (H33cm, Ø30cm 
et 40cm)

60 € 80 € 40 €

10512 Statue en faïence 'Femme au plateau' Manna Italie 
'H56cm)

140 € 200 € 120 €

10513 Colombe en pierre stylisée sur socle (Long 36 x15cm) 400 € 600 € 300 €

10514 Lampe en céramique bleue (H57cm), coup à la base 40 € 60 € 40 €

10515 Vase en faïence Art Nouveau (H22cm) 80 € 120 € 80 €

10517 Statue en terre cuite 'Jeune femme pensive' Art Déco 
signée Guero (H26X44cm)

60 € 80 € 50 €

10518 Ensemble de petite vaisselle signé RP, 21 pièces 40 € 60 € 30 €

10519 Lot de 4 clowns vide-poches en verre coloré de Mu-
rano(H +/- 13cm)

60 € 80 € 20 €

10520 Service à café Boch 40 € 60 € 10 €

10521 Lot de 3 sculptures de l'Atonium  (H: 12 à 7cm) 60 € 80 € 10 €

10522 Coupelle à motif de poisson signé sous la base Capron 
Vallauris, égrenures (16,5 X11,5cm)

160 € 260 € 160 €

10523 Assiette Vallauris Capron à décor de personnage 
(Ø16cm)

200 € 300 € 100 €
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10524 Accessoires de bureau en plexi Guzzini 40 € 60 € 10 €

10525 Bas-relief signé "Gille de Binche" (80x25cm) 40 € 60 € 40 €

10526 Lampe en laiton de Eileen Greay (H41cm) 300 € 400 € 300 €

10527 Plaque émaillée Coca Cola (Ø28cm) 40 € 60 € 20 €

10528 Poissons en craquelé vert (H30X48cm), petits éclats 80 € 120 € 50 €

10529 3 vases en céramique craquelée, Orchies (Ht.23cm) 40 € 60 € 20 €

10530 Lampe Philips Kalf (H52cm) 160 € 240 € 150 €

10531 Tôle émaillée "Primus Haacht" (55x55cm) 60 € 80 € 10 €

10532 Lampe en bronze et verre 'Flamand rose' (H50cm) 140 € 200 € 140 €

10533 Paire de lampes Philips Louis Kalff 200 € 300 € 200 €

10534 Lampe rotative en fibre optique années '70 200 € 300 € 100 €

10535 Soleil Terre, maquette  montrant la rotation de le terre 
face au soleil, ainsi que la lune. En état de foctionne-
ment, années 50 ou 60 (Long.+/- 60cm, Lune à refixer)

80 € 120 € 80 €

10536 Paire de vases en faïence émaillée, vintage (H36cm) 60 € 80 € 60 €

10537 Lampe design Artemide, magistrette (H27cm) 60 € 80 € 40 €

10538 Lot en faïence de table, de marque Gabbianelli vers 
1967

160 € 240 € 140 €

10539 Flacon boule en verre pour le Bowling- Whisky 
(Ø12cm)

10 € 20 € 10 €

10540 Voiture rouge à pédales pour enfant (L80cm) 60 € 80 € 60 €

10541 4 plaques publicitaire Martini 60 € 80 € 50 €

10542 Ours en porcelaine Royal Boch, designer Rick Debue 
pour la ville d'Andenne

60 € 80 € 20 €

10543 Lampe de bureau métallique orange vintage, h:40cm 80 € 140 € 40 €

10544 Panneau décoratif en bois "Avion", Capt. Jacob 
(30x40cm)

20 € 40 € 10 €

10545 Lot de brochures Géo 10 € 20 € 10 €

10546 Chaîne Hifi Bang & Olufsen 100 € 160 € 40 €

10547 Horloge à poser vers 1980 'Présent Time' (L43cmX-
50cm)

100 € 160 € 100 €

10548 Lampe " buste" en brionze à 2 patines (H48cm) 200 € 300 € 160 €

10549 Géode (50x25cm) 300 € 400 € 300 €

10550 Porte manteaux en métal Art Déco (22X100cm) 20 € 40 € 10 €

10551 Matriochka (H25cm) 80 € 120 € 50 €

10552 Elephant en faïence Dolby rose (H30X40cm), 1 cassure 
à droite

80 € 120 € 40 €

10553 Lot de 3 clowns en verre coloré de Murano (H max 
33cm)

80 € 100 € 60 €

10554 Céramique Lampecco, lot de 3 vases boules émaillés 
de couleur jaune

60 € 80 € 40 €
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10555 Lampecco lot de 3 céramiques émaillées 'bleu nuit' 60 € 100 € 30 €

10556 Dalida avec son frère, vers 1960 20 € 40 € 10 €

10557 Deux plaques émaillées signalétiques (20X30cm) 60 € 80 € 10 €

10558 Ancien dentier sous globe avec 1 dent en or (pas d'ex-
pédition pour ce lot)

60 € 80 € 40 €

10559 Lot de 2 radios réveils vintage des années 70 dont 1 
dans sa boîte d'origine "VEDETTE" + 2 autos radios vin-
tage dans leurs boîtes d'origine dont 1 avec equalizer

40 € 60 € 30 €

10560 Deux dessins et 1 technique mixte, style western " Avis 
de récompense" (H42 et 45cm)

40 € 60 € 10 €

10561 Cochon en cuir par Dimitri Omersa 1927-1985 (L80c-
mX40cm), petits accidents

100 € 160 € 100 €

10562 Cruche vintage "Emaux des glaciers" (H40cm) 60 € 80 € 20 €

10563 Sceau à glace "ananas", vintage,  italien et signé 140 € 200 € 140 €

10564 Lampe de bureau Philips grise 80 € 120 € 80 €

10565 Sculpture "Descente de croix" (H:50cm) 100 € 160 € 100 €

10566 Ancienne lampe de vétérinaire (H100cm, Ø46cm) 40 € 60 € 10 €

10567 Paire d'appliques vintage (H63x50cm) 100 € 160 € 70 €

10568 Paire de plafonnier design (30 x 30cm) 100 € 160 € 100 €

10569 Tête de cheval laquée (HT.50cm) 200 € 300 € 200 €

10570 Lampe en plastique années '70 (H30cm,Ø30cm) 40 € 60 € 20 €

10571 Applique vintage en tôle (Ø41cm) 80 € 120 € 50 €

10572 Lampe de bureau vintage (H45cm) 60 € 80 € 40 €

10573 Vallauris France, Pichet représentant un coq signé 
pièce unique (H38cm),restauration 

100 € 160 € 70 €

10574 Vase en terre cuite (H49cm), 1 éclat 20 € 30 € 10 €

10575 Partie d'abat-jour de style Tiffany (Ø40cm) 60 € 80 € 40 €

10576 Paire de lampes design en métal et verre coloré 
(H30cm)

100 € 160 € 80 €

10577 Porte-parapluies en cuivre brutaliste "Hibou" (H40cm) 60 € 80 € 40 €

10578 Paire de suspensions Tsoepy de Lilum park, design 
Anthony Duffeleer, Belgique (H33cm)

30 € 40 € 30 €

10579 2 lampes à pose Art Déco à poser , socle en métal, 
globe en verre pressé, moulé (HT.27 et 18cm)

80 € 120 € 40 €

10581 Service à poisson en faïence Paul Fouillen, Quimper, 
12 assiettes + 1 plat + 1 saucière

100 € 160 € 70 €

10582 Six vases en grès ou céramique, diverses origines (H14 
à 31cm),un petit accident sur le bord du grande vase

60 € 80 € 60 €

10583 Lampe Design style belyochrome (H60cm) 80 € 120 € 80 €

10584 Paire de lampe Art Déco (H50cm) 60 € 80 € 60 €

10585 Plateau en métal et faïence (30X25cm) 40 € 60 € 30 €
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10586 Vase en cristal et laiton signé Val St Lambert, Moran-
dini (H25cm)

140 € 200 € 100 €

10587 Side-car en faïence  (32x20cm) 50 € 70 € 30 €

10588 Vase couvert et son plateau en grès émaillé et doré de 
Nimy (H vase 47cm, Ø plat 28cm)

60 € 80 € 30 €

10589 Paire de lampes en porcelaine chinoise (H totale 
58cm)

60 € 80 € 40 €

10590 Statue Art Déco en marbre et régule 'Jeune femme à 
l'oiseau' (H40X80X15cm)

140 € 200 € 80 €

10591 Mappemonde JRO GLOBUS 1961 (H totale 43cm) 60 € 80 € 40 €

10592 Ancienne pharmacie portable 30 € 50 € 10 €

10593 Lampe de bureau articulée, dans le style Artémide 
Tolomeo

40 € 60 € 40 €

10594 Sculpture Art Déco en régule 'Femme élégante' 
(L60cm)

60 € 80 € 60 €

10595 Deux lampes + 1 suspension 60 € 80 € 60 €

10596 Vase en céramique vintage (H50cm) 80 € 120 € 40 €

10597 Boule en verre décorative (Ø20cm) 40 € 60 € 20 €

10598 Lot de 6 vases en faïence 60 € 80 € 30 €

10599 Lampe en céramique vintage bleu (HT.45cm) 40 € 60 € 30 €

10600 Tête à tête vintage en céramique noir mat, intérieur 
jaune signé Rau Camart Vallauris

100 € 160 € 70 €

10601 Lampe de bureau industrielle 60 € 80 € 40 €

10602 Sculpture en céramique 'Cerf et biche' (H22cm, 
L35cm)

80 € 120 € 50 €

10603 Marabout en faïence craquelé signé Angelo 9/150 
(H31cm), bec cassé

80 € 120 € 30 €

10604 Liseuse moderne 30 € 50 € 30 €

10605 Télévision vintage Brionvega, noire 60 € 80 € 10 €

10606 2 ananas en faïence (H34 et 28cm), une feuille cassée 60 € 80 € 30 €

10607 Radio ancienne 60 € 80 € 10 €

10608 Veilleuses vintage Ikea design Hagberg Marianne 30 € 50 € 10 €

10609 Plaque ovale pour autobus des années '70 (40X60cm) 80 € 120 € 50 €

10610 Loup en craquelé (19X40cm) 80 € 120 € 50 €

10611 Lampe de bureau vintage 40 € 60 € 20 €

10612 Radio Philips ancienne en bakélite (H45cm) 40 € 60 € 40 €

10613 Porte-manteaux en laiton (L:60cm) 80 € 120 € 40 €

10614 Amphore en terre cuite (H27cm) 30 € 50 € 20 €

10615 Radio Philips et son haut parleur 60 € 80 € 10 €

10616 Miroir en fer forgé Art Nouveau 1919, Sillené Leuven 
(52x42cm)

80 € 120 € 80 €
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10617 Bougeoir de style Ottoman en faïence verte (H22cm) 40 € 60 € 30 €

10618 Balance 50 € 70 € 50 €

10619 Lot de 3 pièces: Sculpture en barbotine 'Légumes' 
(H47cm)+ corbeille à fruits en porcelaine + panier avec 
cerises en Sarreguemines, Ø 22cm)

20 € 40 € 20 €

10620 Paire de lampes en métal bleu (H58cm) 140 € 200 € 70 €

10621 Applique design en métal doré (20x36x40cm) 100 € 160 € 10 €

10622 Lot de bocaux de pharmacie 200 € 300 € 200 €

10623 Miroir soleil en bois doré (Ø40cm) 40 € 60 € 40 €

10624 Balance de magasin Bizerba vers 1970, manque 1 pied 80 € 120 € 60 €

10625 Ensemble de 5 objets publicitaire en faïence Balck & 
White

100 € 160 € 100 €

10626 Plaque émaillée Coca cola (137X45cm), usure 120 € 180 € 120 €

10627 Mappe monde en verre (H34cm) 40 € 60 € 20 €

10629 Paire de lampes de style anglais vintage avec abat-
jour (H80cm)

80 € 120 € 30 €

10630 Globe terrestre/mappemonde (H45cm) 60 € 80 € 40 €

10631 Paire de lampes en métal chromé de styel Art Déco 
(H66cm)

400 € 600 € 400 €

10632 Carafe des années 50 + 6 verres + 8 autres 60 € 80 € 120 €

10633 Assiette publicitaire "Longwy Vivra" 1979 Usinor 40 € 60 € 20 €

10634 Assiette publicitaire Boch Frères La Louvière 40 € 60 € 20 €

10635 Deux porte-manteaux vintage fer et bois (L62cm et 
L22cm)

40 € 60 € 40 €

10636 Plaque émaillée Dommo de 1925 (25 x 34cm) 30 € 50 € 30 €

10637 Deux cendriers italiens de Spagnolo (Sicart) en porce-
laine blanche et noire, petits accidents

60 € 80 € 40 €

10639 Coupe en céramique thérèse Bataille, céramique de 
Dour (H29cm, Ø27cm)

60 € 80 € 10 €

10640 Lampe de bureau Fantasy lighting 60 € 80 € 10 €

10641 Miroir soleil dans le goût de Line Vautrin (⌀44cm) 60 € 80 € 30 €

10642 Service à déjeuner de fabrication hongroise (+/- 100 
pièces)

80 € 120 € 60 €

10643 Hippocampe en céramique perpignan (H33cm) 40 € 60 € 30 €

10644 Lampe de bureau des années '70-'80 (H65cm) 20 € 30 € 10 €

10645 Luc GENOT (1943-1995) "Masque de Venise" en bronze 
signé (Vitrine en plexi H35x23x23cm)

300 € 400 € 240 €

10646 Bouc en bois moderne (50X70X24cm) 40 € 60 € 10 €

10647 Seau à glace 'Ananas' Mauro Manetti (H26cm) 200 € 300 € 140 €

10648 Miroir en fer forgé peint (Ø45cm) 40 € 60 € 10 €

10649 3 Vases Murano ( de 13 à 21cm) 80 € 120 € 60 €
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10650 4 Vases Murano ( de 12 à 20cm) 80 € 120 € 60 €

10651 Lot de 2 plafonniers des années 70 40 € 60 € 10 €

10652 Série de 4 chevaux en métal argenté (ht de 17 à 29cm) 200 € 300 € 160 €

10653 Seau à glace vintage en forme d'ananas (H28cm) 80 € 120 € 80 €

10654 Lot de 20 boules en céramique 80 € 120 € 40 €

10655 Vase rectangulaire en grès semi vernissé, signé 
(H16X22X12cm)

20 € 40 € 10 €

10656 Paire de suspensions Tsoepy de Lilum park, design 
Anthony Duffeleer, Belgique (H33cm)

30 € 40 € 30 €

10657 Kartell, lanterne portable led, design Fabio Novembre, 
rechargeable (H30cm), petit coup à la base

100 € 140 € 40 €

10658 Assiette 'Femme à la chaise' Vallauris Odetta (Ø16cm) 60 € 80 € 40 €

10659 Coupe en céramique iranienne (Ø23cm) 60 € 80 € 50 €

10660 Paire de pique-fleurs en céramique émaillée (Ø22cm) 80 € 120 € 60 €

10662 Lampe de bureau vintage rouge 40 € 60 € 10 €

10663 Porte-photo à décor d'avion (H35cm, long 40cm) 80 € 120 € 50 €

10664 Lampe design Kartell Easy Rouge, bon état. h:33cm 
Ø13cm

60 € 100 € 40 €

10665 Paire d'appliques double (34x27x16cm) 100 € 140 € 80 €

10666 Cartel + socle (H hors socle 60cm),à restaurer 80 € 120 € 50 €

10667 Pendule en régule et marbre (H54cm, L53cm) 140 € 200 € 100 €

10668 Cloche murale 60 € 80 € 40 €

10669 Bas-relief en pierre reconstituée "Les 12 Apôtres" 60 € 80 € 30 €

10670 Croix en cuivre (40x20cm) 40 € 60 € 20 €

10671 Lot de 2 crucifix en bois 60 € 80 € 20 €

10672 Sculpture en argent encadrée sur miroir avec certifi-
cat, voir l'arrière, titre 925/1000, (H du Chrit 25cm)

80 € 120 € 80 €

10673 Cape religieuse brodée + étole 140 € 200 € 100 €

10674 Onze crucifix 40 € 60 € 10 €

10675 Paire de piques-cierges (H45cm) 80 € 120 € 40 €

10676 Statue en plâtre peint 'Vierge à l'enfant' (H40cm) 40 € 60 € 10 €

10677 Paire d'appliques murales en tôle (H106cm) 80 € 120 € 40 €

10678 Sculpture en bois, "Mère à l'Enfant" (H100cm) 80 € 120 € 80 €

10679 Panneau sculpté " Personnage" (71 x 23cm) 40 € 60 € 10 €

10680 Bas-relief en bois peint, 'Vierge à l'enfant' (H68X40X-
15cm)

120 € 160 € 120 €

10681 Statue "Vierge à l'enfant" (H78cm) 100 € 160 € 50 €

10682 10 verres en verre vert sur pied 40 € 60 € 10 €

10683 Vierge en bois sculpté (H66cm) 400 € 600 € 220 €
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10684 Christ en bronze abstrait signé Lefevre (H43cm) 80 € 120 € 40 €

10685 Balance d'épicier Berkel 80 € 120 € 80 €

10686 Plat en faïence à décor de coq (Ø35cm) 40 € 60 € 10 €

10687 Balance double faces (H32cm) 60 € 80 € 10 €

10688 Ancien moule à spéculoos (L40cm) 40 € 60 € 10 €

10689 Lot de 3 moules anciens à spéculoos 80 € 120 € 80 €

10690 Lot de 5 moules anciens à spéculoos 80 € 120 € 80 €

10691 Plaque en terre cuite " Chien de chasse" (Lg.32cm 
ht.17cm)

40 € 60 € 10 €

10692 Collection de 26 tire-bouchons 300 € 400 € 300 €

10693 Balance Berkel (Ht.70cm à réviser) 40 € 60 € 40 €

10694 Enfant Jésus en plâtre (Accidents, H:70cm) 40 € 60 € 10 €

10695 Ancien Christ en bois (H55cm) 80 € 100 € 80 €

10696 Croix en métal argenté (Ht.40 x 28cm) 80 € 120 € 40 €

10697 Bronze 'Christ portant sa croix' signé Mares (30X40X-
20cm)

200 € 300 € 200 €

10698 Triptyque religieux en cuivre argenté (H36x47cm) 40 € 60 € 30 €

10699 Tissus religieux brodés 80 € 120 € 50 €

10700 Bas relief religieux 18è (30X34cm) 600 € 800 € 300 €

10701 Vierge en cire dans une vitrine en chêne (H62cm) 20 € 30 € 40 €

10702 Vierge à l'enfant en plâtre sous globe (H50cm), pas 
d'envoi pour ce lot

60 € 80 € 30 €

10703 Vierge sous globe (H45cm), pas d'envoi pour ce lot 60 € 80 € 50 €

10704 Vierge sous globe (H50cm) pas d'expédition pour ce 
lot

60 € 80 € 50 €

10705 Globe en verre (H63cm) 80 € 120 € 60 €

10706 Globe fleuri (H48cm), pas d'envoi pour ce lot 60 € 80 € 20 €

10707 Relief en plâtre "Mater Dolorosa" signé Louis Botinelly 
(21x23cm)

50 € 70 € 10 €

10708 Christ en bronze (H28cm) 80 € 120 € 50 €

10709 Vierge  sous globe (H38cm), 1 main cassée 40 € 60 € 10 €

10710 Statue 'Saint Bernard de Sienne'17e (H75cm) 220 € 260 € 220 €

10711 Globe de verre (H50cm) 80 € 120 € 60 €

10712 Crucifix sur pied, Christ en bois doré (H72cm) 60 € 80 € 10 €

10713 Paire de pique cierges en métal argenté (H40cm) 60 € 80 € 20 €

10714 Christ en biscuit sur pied (HT.75cm) 40 € 60 € 10 €

10715 Violon d'étude + 2 archets dans son coffret 60 € 80 € 40 €

10716 Violon d'étude + archet dans son coffret 80 € 120 € 40 €

10717 Violon d'étude + archet dans son coffret 80 € 120 € 40 €
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10718 Lot de 48 verres en Val Saint Lambert Yale 200 € 300 € 160 €

10719 Obus de mortier de 1915 (H105cm) 400 € 600 € 400 €

10720 Arbalète 19e (Long  134cm) 200 € 300 € 200 €

10721 Fusil de chasse à 1 coup, crosse sculptée, 19è 80 € 120 € 80 €

10722 Fusil de chasse à 2 coups, signé Lepage Moutier, 19è 100 € 160 € 100 €

10724 Fusil ancien 80 € 120 € 50 €

10725 Fusil de chasse 140 € 200 € 100 €

10726 Fusil Arabe 80 € 120 € 80 €

10727 Lot de 2 cannes-sièges de chasse 60 € 80 € 30 €

10728 Sabre 80 € 120 € 80 €

10729 Epée, fleuret ancien Klingenthal 80 € 120 € 50 €

10730 Fusil moukala (H169cm) 140 € 180 € 120 €

10731 Carabine à plomb Diana 34 avec lunette Tasco 
(L115cm)

140 € 180 € 100 €

10732 Lampadaire fusil (H183cm) 30 € 50 € 30 €

10733 Drapeau anglais 'Union Jack' de la marine WW2 Des-
troyer (200X130cm)

240 € 300 € 240 €

10735 Paire de soldats en régule (H50cm) 300 € 400 € 260 €

10736 Partie de service en porcelaine de Herend  (+- 80 
pièces)

140 € 160 € 100 €

10737 Servie à dîner en porcelaine +/- 80 pièces 60 € 80 € 10 €

10738 Boîte en tôle émaillée + bassine et autre 40 € 60 € 10 €

10739 Lampe design en métal et verre coloré (H30cm) 100 € 160 € 80 €

10740 Bocal à bonbons en verre (H32cm) 10 € 20 € 10 €

10741 Trios plateaux à tarte + légumier fêlé 60 € 80 € 40 €

10742 Paire d'appliques en bronze ciselé à 3 lumières de 
style Louis XV (H41cm)

60 € 80 € 40 €

10743 Lot divers d'appliques, bobêches et autres 10 € 20 € 10 €

10744 Lustre vintage, verre signé art de France ( H70cm) 40 € 60 € 10 €

10745 Trois lampes d'appoint 40 € 60 € 30 €

10746 Importante marmite du pêcheur " Le Creuset" (Ø 
34cm)

80 € 120 € 30 €

10747 Fontaine en faïence émaillée sur son support en bois, 
19è (H totale +/- 60cm), a servi de jardinière

40 € 60 € 20 €

10748 Lot de 2 cadres peints (32x27 et 25x20cm) 20 € 30 € 10 €

10749 Sculpture baroque 'Deux amours' (H75cm) 1200 € 1600 € 1200 €

10750 Cadre en bois de Spa, double (H28cm) 60 € 80 € 20 €

10751 Moulin à café 18è 140 € 200 € 100 €

10752 Tableau en bois de conscrit de 1892 (58cm) 20 € 40 € 20 €
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10753 Buste en plâtre 'Beethoven' De Somer 1921 (H55cm) 40 € 60 € 20 €

10754 Plat à offrande 17e 'Saint Christophe' (Ø41cm) 600 € 700 € 550 €

10755 Lot de 2 épées 140 € 200 € 70 €

10756 Epée 140 € 200 € 40 €

10757 Réplique de cuirasse gauloise (H60cm) 160 € 240 € 150 €

10758 Groupe en terre cuite polychrome 19è 'La torture' 
(H38cm)

500 € 600 € 500 €

10759 Douille d'obus ciselée (H33cm Ø23CM) 40 € 60 € 10 €

10760 Lot de cuivres, 4 pièces: balance, réchaud.... 80 € 120 € 50 €

10761 Trois Carafes Empoli (H50cm) 80 € 120 € 60 €

10762 Service de 52 verres en verre, pieds carrés 140 € 200 € 50 €

10763 Six flacons de pharmacie en verre (H18cm) 60 € 80 € 40 €

10764 Lot de 2 anciennes cannes ferrés de montagnards 20 € 30 € 10 €

10765 Cor de chasse (L55cm) 40 € 60 € 20 €

10766 Arbalète de tir 19e (Long 142cm) 200 € 300 € 200 €

10767 Lot de livres et brochures sur l'actualité dans le 
monde

10 € 20 € 10 €

10768 Trompe de chasse Persy à Bruxelles (dans l'état) 60 € 80 € 10 €

10769 Trompe de maître de chasse Mazereau à Paris 80 € 120 € 50 €

10770 Lot de 2 uniformes de l'armée + 1 casquette et 1 képi 60 € 80 € 40 €

10772 Drapeau anglais 'Union Jack' ancien (300X200cm) 240 € 300 € 240 €

10773 Glaive en fer forgé 140 € 200 € 40 €

10774 Départ d'escalier en chêne sculpté (H82cm) 100 € 160 € 80 €

10775 Pied de lampe art déco attribué à Serrurier Bovy 
(H40cm)

300 € 400 € 300 €

10777 Petite cage à oiseaux en bois peint (H55cm) 80 € 120 € 50 €

10778 Neuf bouillottes et bouteilles en grès 60 € 80 € 30 €

10779 Deux formes à chapeaux en bois 60 € 80 € 40 €

10780 Petite cage à oiseaux en bronze (H45cm) 80 € 120 € 50 €

10781 Drapeau américain 1942 (60X35cm) 50 € 70 € 50 €

10782 Paire de têtes de chevaux en fonte (H15cm) 80 € 120 € 50 €

10783 Râpe à fromage ancienne 80 € 120 € 50 €

10784 Cadran solaire sphérique en fer forgé (H96x32x32cm) 300 € 400 € 300 €

10785 Cage à oiseaux en bois et métal (H51cm) 20 € 30 € 10 €

10786 Arrosoir en cuivre travaillé, du 18 ou 19è 100 € 160 € 100 €

10787 Lanterne de fiacre en fer forgé (Ht.30cm) 40 € 60 € 10 €

10788 sculpture d'archange en fonte patinée 140 € 200 € 120 €

10789 Lot de 2 canards appelants en bois 30 € 50 € 10 €
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10790 Ancien tire-botte en fonte (L26cm) 80 € 120 € 40 €

10792 Tire-bottes en fonte, décor d'insecte 30 € 40 € 20 €

10793 Plaque en terre cuite décor jardinière (37X48cm) 40 € 50 € 40 €

10794 Paire de lanternes de fiacre en laiton (H80cm) 60 € 80 € 60 €

10796 Seau anglais (H40cm) 60 € 80 € 10 €

10797 Statue d' archange en fonte patinée 160 € 240 € 90 €

10799 Deux garnitures: Tuiles de toit en céramique (34X24X-
16cm), restaurées

60 € 80 € 40 €

10800 Lampe de bateau ancinne en cuivre rouge (H50cm) 60 € 80 € 60 €

10801 Sculpture en céramique 'Sac' (22X40X15cm) 80 € 120 € 10 €

10802 Plaque émaillée récente "Agricastrol", huile pour trac-
teur (Ø33cm), Emaillerie alsacienne

50 € 70 € 50 €

10803 23 carreaux de Delft + 5 cassés 80 € 120 € 60 €

10804 Important lot de carrelages de Delft anciens enca-
drés, différents thèmes et formats (+/- 35 pièces)

200 € 300 € 200 €

10805 Lot de serrures et clefs anciennes, du 17 au 19è ,25 
pièces

140 € 200 € 100 €

10806 Lot de coquillages marin 60 € 80 € 40 €

10807 Couple de canards (H45X40cm) 60 € 80 € 30 €

10808 Lot de 3 formes à chapeau, vers 1900 80 € 120 € 60 €

10809 Paire de jardinières murales en fonte (H53cm) + 1 
jardinière en fer forgé

40 € 60 € 10 €

10810 Flamands roses en fonte peintes (L55cm) 80 € 120 € 50 €

10811 Plaque en fonte 'Femme à la ceuillette du raisin' 60 € 80 € 10 €

10812 Chaudron en bronze (H16cm, Ø20cm) 140 € 200 € 120 €

10814 Trois éléments décoratifs en bois sculpté (L30,35 et 
60cm)

60 € 80 € 10 €

10815 Nain de jardin(H53cm), pierre reconstituée peinte 80 € 120 € 80 €

11400 Lot de 30 albums BD 'Black et Mortimer', diverses 
éditions

60 € 80 € 60 €

11401 Lot de 24 albums BD édition troisième vague, Lom-
bard, Alpha, Healer, I.R.S

100 € 120 € 40 €

11402 Lot de BD Gaston lagaffe + autres, +/- 40 pièces 80 € 120 € 40 €

11403 BD, 46 albums Bessy et 5 albums Néron, divers états 60 € 80 € 40 €

11404 3 séries de bandes dessinées : 6 albums Félix éditions 
Dupuis, 7 albums Dick Herisson éditions Dargaux, 6 
albums Ginger éditions Bedescope, 7 albums Pha-
raon editions Nouep

100 € 120 € 40 €

11405 24 albums BD de 'Servais' divers titres 100 € 120 € 60 €

11406 Quinze albums BD lady s, édition Dupuis EO à partir 
du numéro 3

60 € 80 € 40 €
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11407 Vingt-trois albums BD 'Victor Sackville' édition le Lom-
bard dont le dernier numéro sont rares à trouver E.O à 
partir du n°8

160 € 180 € 120 €

11408 27 albums bandes dessinées XIII Mystery E.O et réé-
dition

120 € 140 € 40 €

11409 19 albums de bandes dessinées Largo Winch, éditions 
Dupuis

80 € 100 € 40 €

11410 Lot de 22  BD divers éditions: 9 Michel Vaillant +13 Dan 
Cooper

40 € 60 € 30 €

11411 Lot de 26 BD Lucky Luke brochés et cartonné 40 € 60 € 40 €

11412 Cinquante mensuels 'Charlie' 20 € 40 € 10 €

11413 Lot de 27 BD Tintin 40 € 60 € 30 €

11414 20 albums de bandes dessinées Black et Mortimer 80 € 100 € 40 €

11415 Lot de BD de Willy Vandersteen Bob et Bobette, Safa-
ri, Jérôme et autre

40 € 60 € 20 €

11416 Lot de 53 BD Ric Hochet, divers éditions 160 € 200 € 100 €

11417 3 séries de bandes dessinées de Jacques Martin , 10 
albums BDJhen, 29 albums BD  Lefranc et 22 albums 
BD Alix

200 € 300 € 60 €

11418 8 Séries de  bandes dessinées éditions Dargaud (35 
pièces) Aldebaran n°1A5- Retour sur Aldebaran n°1 et 
2- Antares n°1A3- Betelgeuse n°1A5- Kenya n°1A5- Na-
mibia n°1A5- Terres lointaines n°1A5 - Survivants n°1A5

140 € 160 € 100 €

11419 23 albums de bandes dessinées : Harry Dickson édi-
tions Soleil n°1A12 et Harry Dickson éditions Dargaud 
n°1A9-11 et 13

100 € 120 € 80 €

11420 Intégrale Tout Mitacq n°3 + 1 bande dessinée La pa-
trouille des castors

60 € 80 € 40 €

11421 Lot de 36 albums de bandes dessinées d'Astrix, di-
verses séditions

100 € 120 € 40 €

11422 Lot de 22 albums de bandes dessinées éditions 3ième 
vague-Lombard ,  IRS n° 1A12 en E.O,  IRS All Watcher 
n° 1A7 en EO, IRS Team n°1A4 en E.O

100 € 120 € 80 €

11423 19 albums de bandes dessinées  Clifton, éditions du 
Lombard

80 € 100 € 40 €

11424 28 albums de bandes dessinées éditions Dargaud et 
Lombard : Bruno Brazil n°1A10, Insiders n°1AB +1, Tony 
Corso n°1A5

100 € 120 € 60 €

11425 Lot de 4 séries de bandes dessinées divers titres et 
éditions: Secret bancaire n°1A6, Frank Lincoln n°1A4 + 
Bleu Lézard n°1A5 + Imago Mundi n°1A10

100 € 120 € 40 €

11426 Lot de 21 bandes dessinées éditions Dupuis et Dar-
gaud (10 albums Wayne Shelton et 11 albums Lady S

80 € 100 € 40 €

11427 13 albums de bandes dessinées Charly, éditions Du-
puis

40 € 60 € 30 €

11428 22 albums de bandes dessinées Achille Talon, éditions 
du Lombard et Dargaud, 1 abîmé

80 € 100 € 20 €
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11429 23 albums de bandes dessinées 10 Benoît Brisefer et 
13 Johan et Pirlouit 

100 € 120 € 40 €

11430 31 albums de bandes dessinées éditions Dupuis, Jean-
nette Pointu - Les petits hommes- Agent 212- femme 
en blanc 

80 € 100 € 40 €

11431 3 séries de bandes dessinées diverses éditions, 9 al-
bums Dan Cooper E.O et réédition certains abîmés, 8 
albums Biglgles , 5 albums The Black Hawk Line

80 € 100 € 40 €

11432 26 bandes dessinées Dan Cooper, éditions Dargaud 
E.O et réédition 

100 € 120 € 40 €

11433 28 albums de bandes dessinées Yoko Tsuno, éditions 
Dupuis

100 € 120 € 60 €

11434 Quatorze albums BD 'U47', édition Zéphyr tous en 
édition originale sauf le N°1 (2ème édition)

100 € 120 € 60 €

11435 Seize albums BD 'Les grandes batailles navales' édi-
tion Glenat, tous en édition originale sauf trafalgar

100 € 160 € 80 €

11436 Deux séries d'albums BD édition Glénat: Black Crow 
6 albums en EOl n°1 avec jacquette n°2 avec poster, 4 
albums Surcouf n°1-2 en réédition n°3-4 en EO, Black 
Crow raconte n°1-2-3 en EO

60 € 80 € 40 €

11437 Trois séries d'albums BD édition 'Delcourt-12bis-Dar-
gaud' Jesuis Cathare 1-2-3 en REE n°4-5-6 en EO: Le 
dernier Cathare n°1 et 2 en EO, Le derier templier n°1 
et  en REE n°3-4-5 en EO 

60 € 80 € 40 €

11438 Douze albums BD 'Les Pirates de Barataria' édition 
Glenat E.O et REE

80 € 100 € 60 €

11439 Onze albums BD édition Glénat, le triangle secret 40 € 60 € 30 €

11440 Deux séries d'albums BD édition Soleil: Wanted 6 
albums EO et REE, West legends n°1 REE n°2-3-4-5-6 
en EO

30 € 40 € 20 €

11441 10 albums BD, édition Dargaud: Undertaker n°1-2-3-4-
5 en EO, Blacksad n°1-3-4-5 en EO n°2 en REE

80 € 100 € 60 €

11442 Treize albums BD édition Delcourt 'Les Reines de 
sang' : Alienor n°1 REE n°2-3-4-5-6 en EO + Boudicca 
n°1 EO + Catherine de Medicis n°1-2-3 en EO + Cléo-
patre n°1 EO + Isabelle n°1 et 2 en EO

80 € 100 € 40 €

11443 Deux séries de bandes dessinées : Amour fragiles n°1-
4-6-7 en EO et 2-3-5 en REE + War and Dreams n°1 à 
4 en EO

80 € 100 € 40 €

11444 Deux séries BD, édition Zephyr: Les enragés n°1-2-3-4-
5 en E.O; l'escadrie des têtes brulées n°1-2-3-4-5-6 en 
E.O

60 € 80 € 60 €

11445 Dix neuf albums BD 'Wunderwaffen 'édition soleil, 
tous en édition originale

160 € 200 € 100 €

11446 Deux séries d'albums BD édition Zéphyr: Une aven-
ture 'classic' de Tanguy et l'aventure n°1-2-3-4 en 
édition originale + Buck Danny 'Classic' N°1-2-3-4-5-6-
7-8 en édition originale, Buck Danny origines n°1 en 
édition originale

80 € 100 € 40 €

11447 Deux séries d'albums BD édition Zephyr: Ciel sans 
pilote n°1-2-3 en EO, FAFL n°1-2-4-5-6 en EO

40 € 60 € 30 €
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11448 Trois séries d'albums BD édition Soleil et Glénat: Troie 
n°1-2-3-4 en EO + les boucliers Demars n°1-2-3 en EOl 
+ Roma n°1-2-3-4-5 en EO

60 € 80 € 60 €

11449 Trois séries BD, édition Paquet: Angel Wings n°1-2-3-
4-5-6 en E.O.; Au delà des nuages n° 1-2-en réédition; 
Pin-Up Wings n°1 REE n°2-3-4-5 en E.O.

100 € 120 € 60 €

11450 Deux séries BD édition Zephyr : Le vol des anges n°1-
2-3-4 en E.O.; le Baron Rouge n°1-2-3 en E.O.

40 € 60 € 40 €

11451 Quatre series de BD édition Paquet : Le courrier de 
Casablanca N° 1 et 2 en E.O, Ciel de guerre n°1-2-3-4, 
L'aviatrice n° 1-2 en E.O.

60 € 80 € 60 €

11452 Cinq séries d'albums BD édition Paquet-Le Lom-
bard-Dargaud-Zephyr: Bombroad n°1-3 en édition ori-
ginale + centaures n°1-2 en EO + Mission Osirak n°1-2 
en EO + L'aigle à deux têtes 'Eagle'n°1-3 en EO, n°2 en 
réedition + Typhoon n°1-2 en 2è édition

40 € 60 € 40 €

11453 BD, 19 albums Largo Winch. EO et REE 60 € 80 € 40 €

11454 27 BD édition Glénat: Max Fridman n°1-2-3-4-5 + 
Grimion Gant de cuir n°1-2-3-4 + Santiag n°1-2-3-4-5 + 
Le passage de la saison morte n°1-2 + Samba Bugatti 
n°1-2-3-4 + Fox n°1-2-3-4-5-6-7

160 € 200 € 100 €

11455 Trois séries de BD, édition Paquet : Le Pilote à 
l'edelweiss N°1-2-3 en E.O, le Grand Duc n°1-2-3 E.O 
sauf le n°1, Le ciel en ruine n°1-2-3 en REE n° 4-5 en 
E.O

60 € 80 € 60 €

11456 Six albums BD ' Rafales Leader' édition Zephyr, tous 
en édition originale

40 € 60 € 40 €

11457 Deux séries d'albums BD édition Glénat: Belem n°1 
en REE n°2-3-4 en EO, à bord des Galères en EO, des 
Sous marins en EO, frégates en EO

60 € 80 € 40 €

11458 7 albums de bandes dessinées diverses : Johan et Ste-
phan, Iznogoud, Strapontin, Spaghetti, Chick Bill)

60 € 80 € 30 €

11459 11 albums BD, H.ELL édition du Lombard n°1-2-3 en EO 
+ Thomas Silane édition grand angle n°1 à 8 en REE

60 € 80 € 40 €

11460 17 albums BD 'La guerre des Sambres', Werner et 
Charlotte n°1-2-3 en édition originale  Hugo et Iris 
n°1-2-3 en EO + Maxime et Constance n°1-2-3 en EO + 
Sambre N°1 en REE 2-3-4-5-6-7 en EO + la légende de 
Sambre 

80 € 100 € 80 €

11461 23 albums BD, collection Aire libre, divers titres 100 € 120 € 60 €

11462 11 BD Pin-Up édition Dargaud, certain dos insolé 60 € 80 € 40 €

11463 Trois séries d'albums BD édition 'Delcourt-Zephir': 
Lady spitfire n°1-2-3-4 en édition originale + Airblues 
n°1-2-3-4-5 en édition original le n°4 abimé + Indo-
chine n°1-2 en EO

60 € 80 € 40 €

11464 Douze albums BD 'Team Rafale' édition Zéphyr, édi-
tion originale du n°2 au n°12

80 € 100 € 60 €

11465 Lot de 15 BD, divers titres et éditions: Section Trident 
n°1 et 2 + Zeppelin's War n°1 et 2 + Space Reich n°1 + 
U-Boot n°1 à 4 + Black force squadron n°1 + Dernier 
envol n°1 + autres

40 € 60 € 20 €
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11466 BD, 46 albums Buck Danny de 1 à 40 en broche. Ta-
rawa 1, 2 et 4 cartonné

100 € 120 € 80 €

11467 BD, 16 albums Rantanplan 60 € 80 € 30 €

11468 BD, 35 albums 'Jacques Martin', 'Aliv-lefrant-Jhen-
Orion'

100 € 120 € 70 €

11469 32 bandes dessinées Sammy, éditions Dupuis 100 € 140 € 50 €

11470 Onze albums BD de Jacques Martin: Orion 5 tomes, 
Keos 3 tomes, Xan 2 tomes, Bonapartes 1 tome

40 € 60 € 30 €

11471 Trente et un albums BD ,édition Casterman 'Alix ra-
conte' 3 numéros. L'odyssée d'Alix n°1 et 2, les voyages 
d'Alix 26 numéros dont certain rares, E.O. et REE

160 € 180 € 120 €

11472 Trente trois albums BD 'Le Franc', édition Castermans 
dont les derniesr numéros sont rares à trouver

100 € 160 € 100 €

11473 Dix sept albums 'Jhen' édition Casterman dont les 
derniers numéros sont rares à trouver E.O et REE

100 € 120 € 60 €

11474 Lot de 15 albums BD 'Le Chat' édition Casterman 60 € 80 € 30 €

11475 Lot de 16 albums BD 'Les indispensables de la littéra-
ture en BD' édition Glénat

60 € 80 € 40 €

11476 Série de 8 albums 'Airborne 44' édition Casterman 
n°1-2 en réédition n°1 abimé, n°3-4-5-6-7-8 en EO

40 € 60 € 30 €

11477 Treize albums BD 'Bruno Brazil' et 'Les nouvelles aven-
tures de Bruno Brazil E.O et REE

60 € 80 € 40 €

11478 13 albums BD 'Le tueur' édition Casterman, tranche 
insolée en partie

60 € 80 € 40 €

11479 13 albums BD Wayne Shelton, édition Dargaud n°1 à 
13 en EO

60 € 80 € 40 €

11480 Trois séries d'albums BD édition 'le lombard-So-
leil-Delcourt: Le faucon du désert n°1-2-3-4 en édition 
originale, the black Hawk line n°1-2-3-4-5 en édition 
originale, Les tigres volants n°1 REE n°2-3-4-5 en édi-
tion originale

60 € 80 € 40 €

11481 Dix albums BD 'Dampiere' édition Glenat Vecu E.O et 
REE

40 € 60 € 40 €

11482 Onze albums BD 'Murena' édition Dargaud du n°3 à 
10, édition originale  N°9 en édition uniquement n°1 et 
2 en réédition

60 € 80 € 40 €

11483 Treize bandes dessinées Harry Dickson, édition Dar-
gaud

60 € 80 € 40 €

11484 Lot de 11 BD 'Comanche' édition Dargaud 40 € 60 € 20 €

11485 50 bandes dessinées Spirou et Fantasio dont certains 
dos ronds abimés

200 € 240 € 100 €

11486 64 bandes dessinées Buck Danny brochés et carton-
nés, éditions Dupuis

200 € 260 € 100 €

11487 61 albums de bandes dessinées Ric Hochet, édition le 
Lombard + 2 Aldo remy

200 € 300 € 100 €

11488 Lot de 40 bandes dessinées divers titres et éditions 100 € 120 € 40 €

11489 Lot de 40 albums BD édition Dupuis, certaines inso-
lées

80 € 100 € 40 €
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11490 Lot de 17 albums BD 'Le petit Spirou' édition Dupuis 60 € 80 € 40 €

11491 Vingt-huit albums BD Yoko tSuno, édition Dupuis 100 € 160 € 60 €

11492 Dix-huit albums BD Bernard Prince, édition Le Lom-
bard E.O et REE n° 17 et 18 sont très rares

160 € 200 € 100 €

11493 Trente albums BD 'Vasco' tous en édition originale 
dont les derniers numéros sont rares à trouver, édition 
le Lombard

200 € 260 € 140 €

11494 17 albums BD Caroline Baldwin: le 2è numéro 16 à 1 
dédicace (n°1 à 16)

60 € 80 € 40 €

11495 13 albums BD Louis La Guigne, Edition Glénat n°13 
abîmée sur la tanche

40 € 60 € 30 €

11496 10 albums BD 'Le moine fou' édition Dargaud en EO 60 € 80 € 40 €

11497 17 albums BD 'Giacomo C', édition Glénat 80 € 100 € 60 €

11498 33 albums BD édition Le Lombard : I.R.S All Watcher 
n°1-2-3-4--6-7 en EO + I.R.S Team n°1-2-3-4 en EO + IRS 
n°-2 en REE n°3 à 21 en EO

140 € 160 € 60 €

11499 Lot 18 albums BD , divers titres et éditions: Survivants 
1 à 3 + Centaurus n°1 à 5 + Diamants n°1 à 4 + Mékong 
n°1 et 2 +  Madila n°1 à 4

100 € 120 € 40 €

11500 Lot de 13 albums BD éditions Casterman, divers titres 40 € 60 € 30 €

11501 24 albums BD histoire complète et autres de 'Servais', 
divers titres

100 € 120 € 60 €

11502 Lot de 25 albums BD 'Intégrale + autres' divers titres 
et éditions

100 € 120 € 50 €

11503 Lot de 65 albums (ligne rouge, Alpha ... autre) 80 € 120 € 60 €

11504 BD, 58 albums 'Luky Luke', broché et cartonné 160 € 200 € 100 €

11505 Lot de 29 albums 'Le Chat' de Geluck et 11 calendriers 
+ slip

80 € 120 € 60 €

11506 23 albums BD Victor Sackville édition le Lombard 100 € 120 € 80 €

11507 Vingt-trois albums BD 'Gaston Lagaffe' édition Du-
puis, diverses éditions

40 € 60 € 40 €

11508 Vingt et un albums BD 'Les Pionniers du nouveau 
monde' édition Glenat E.O et REE 'Vécu'

100 € 160 € 80 €

11509 Vingt-trois albums BD 'Biggles 'Raconte' édition Miklo, 
Lefrancq , Le Lombard

100 € 160 € 80 €

11510 Lot de 28 albums BD de Thorgal + les mondes de 
Thorgal

100 € 120 € 60 €

11511 16 albums BD Bois-Maury édition Glénat collection 
Vécu 

60 € 80 € 40 €

11512 14 albums BD Lady S, édition Dupuis n°1 à 14 en EO 60 € 80 € 30 €

11513 11 albums BD, Collection Signé 40 € 60 € 30 €

11514 Dix-sept BD d'Alain Chevallier 60 € 80 € 40 €

11515 Seize BD Les Casseurs de Duchateau 50 € 70 € 30 €

11516 Lot de 16 bandes dessinées Bob Morane, éditions 
Dargaud

60 € 80 € 30 €
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11517 23 albums BD 'Les vagabons des limbes' édition 
Dargaud

100 € 120 € 80 €

11518 Lot de 46 albums BD Michel Vaillant et Julie Wood 
dont 24 albums en édition original

60 € 80 € 60 €

11519 BD, 49 albums 'Chick Bill', divers éditions 160 € 200 € 100 €

11520 Trente huit albums 'BD 'Astérix' E.O et REE, 1 ' les 
aventures complètes d'Oumpah-Pah', 1 hors série 'la 
France Gallo-Romaine avec Astérix'

200 € 240 € 120 €

11521 Quarante et un albums BD 'Alix' édition Casterman 
E.O et REE

200 € 240 € 140 €

11522 Important lot d'albums de bandes dessinées fasci-
cules Spirou

60 € 80 € 10 €

11524 5 albums de bandes dessinées Dan Cooper collection 
Hibou ( rare à trouver)

160 € 200 € 100 €

11525 5 albums de bandes dessinées Marniquet éditions 
Albin Michel

30 € 40 € 20 €

11526 Lot de 5 albums BD, édition Anspach: Innovation 67 
+ Ostende 1905 + Coq sur mer 1933 + Bruxelles 43 + 
Sourire 58 + Leopoldville 60

40 € 60 € 20 €

11527 Six albums BD 'Barracuda' édition originale sauf le n°1, 
édition Dargaud par Jéremy

40 € 60 € 20 €

11528 Huit albums BD 'Croisade' de 1as Ree de 6 à 8 EO, 
édition le Lombard

40 € 60 € 40 €

11529 Lot 8 albums BD de Tardi, divers titres 60 € 80 € 30 €

11530 Bouncer intégrale des 7 premiers albums, édition les 
Humanoïdes associés

30 € 40 € 20 €

11531 Dix albums BD Black et Mortimer année '80 40 € 60 € 20 €

11532 Dent d'Ours, 6 albums BD série complète, édition 
Dupuis n°1-2-3-4-5-6 en EO

40 € 60 € 20 €

11533 Sept albums BD 'Les passagers du vent' édition 12bis 
Decourt

30 € 50 € 30 €

11534 BD "Les chefs d'oeuvres de la BD érotique", 15 volumes 200 € 300 € 160 €

11535 Douze albums BD édition Rombaldi ' Tous Peyo' 200 € 300 € 200 €

11536 Quinze albums BD éditions Rombaldi 'Tout Franquin' 300 € 400 € 200 €

11537 Cinq albums BD édition Rombaldi 'Alix' 100 € 200 € 100 €

11538 Integrale Lombard toilé brun: Commanche n°1-2 et 
3, Buddy Longway n° 1-2-3 et 4, Celui qui est né deux 
fois n°1

80 € 100 € 40 €

11539 5 bandes dessinées Black et Mortimer dos toilé rouge 
dont 3 avec le point Tintin, album abîmé + Mortimer 
contre Mortimer en broché 

200 € 300 € 80 €

11540 11 albums de bandes dessinées, toilés, éditions Le 
Lombard, divers titres, certains avec le point Tintin et 
3 rééditions

300 € 400 € 100 €

11541 Dix albums BD 'La Croix de Cazenac', édition Dargaud 
E.O et REE

40 € 60 € 40 €

11542 Lot de 7 albums Spirou n°1 à 7 40 € 60 € 20 €
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11543 Sept albums BD 'Legende', édition Soleil crée par 
Swolfs, édition originale

40 € 60 € 40 €

11544 6 albums BD 'Il était une fois en France' édition Glénat 
n°1 en REE n°2-3-4-5-6 en EO

40 € 60 € 20 €

11545 7 bandes dessinées: Valois édition Delcourt n°1 et 2 en 
EO, Medicis édition soleil n°1-2-3-4-5 en EO

60 € 80 € 40 €

11546 Neuf albums BD 'Corentin' édition le Lombard 40 € 60 € 30 €

11547 Neuf bandes dessinées de Swolfs : Le prince de la nuit 
n°1 à 6 + James Healer n°1 à 3

40 € 60 € 20 €

11548 Cinq séries d'albums BD édition Zéphyr: Air América 
n°1-2 en EO + Korea n°1-2 en EO + Escadrie n°3 en EO + 
Emergency n°1-2 en EO + Black Birds n°1 en EO

40 € 60 € 40 €

11549 Douze albums BD édition Rombaldi 'Les meilleures 
histoires du journal Tintin'

200 € 300 € 100 €

11550 Treize albums BD édition Rombaldi 'Les aventures de 
Tintin'

200 € 300 € 100 €

11551 Onze intégrales BD 'Tarzan' édition Soleil 120 € 160 € 80 €

11552 Six intégrales BD Flaxh Gordon forma italienne, édi-
tion Soleil

60 € 80 € 40 €

11553 26 albums BD, Black et Mortimer, dos toilé, dessin im-
primé sur tranche + Ex libris + 1 album format italien 
en néerlandais

160 € 200 € 100 €

11554 Neuf intégrales BD dont 'Tout Gil Jourdan de 1 à 6', 
tout César n°8, édition Dupuis; 'Ensemble' n°1 et 2

40 € 60 € 20 €

11555 Coffret intégral 'Black et Mortimer' 40 € 60 € 40 €

11556 Lot de 10 albums 'Alix' édition Casterman 20 € 30 € 10 €

11557 5 albums de bandes dessinées  Bob Morane, dos toilé 
Marabout

100 € 120 € 40 €

11558 13 albums de bandes dessinées Gaston Lagaffe édi-
tions Dupuis n° 1format italien en E.O mais abîmé 

100 € 120 € 40 €

11559 10 albums de bandes dessinées Soda n°1 à 10 en EO 
Dupuis 

60 € 80 € 40 €

11560 Dix albums BD 'India Dreams' édition Casterman E.O 
et REE

40 € 60 € 40 €

11561 11 albums BD 'Le Décalogue', édition Glénat 60 € 80 € 40 €

11562 Dix albums BD 'Alix Senator' édition Casterman, tous 
en EO

60 € 80 € 60 €

11563 20 albums de bandes dessinées Jess Long, éditions 
Dupuis

100 € 120 € 40 €

11564 18 albums de bandes dessinées Luc Orient n°1A1B, 
éditions du Lombard

80 € 100 € 60 €

11565 Tout Mitacq 4 intégrales BD, édition Dupuis 100 € 120 € 60 €

11566 Ric Hochet 20 intégrales BD, édition le Lombard 200 € 240 € 120 €

11567 Mac Coy 4 intégrales BD, édition Dargaud 60 € 80 € 40 €

11568 Barbe Rouge, 12 intégrales BD, édition Dargaud 120 € 160 € 80 €
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11569 Natacha 5 intégrales BD, édition Dupuis 60 € 80 € 40 €

11570 Dan Cooper 12 intégrales BD, édition le Lombard 100 € 160 € 80 €

11571 Luc Orient 5 intégrales BD édition le Lombard 60 € 80 € 40 €

11572  Lot de divers Art Book, Don Luis Royo conceptions et 
autres

40 € 60 € 20 €

11573 Dix albums BD Michel Vaillant en EO: Le circuit de la 
peur avec point Tintin, la trahison de Steve Warson 
avec point Tintin

300 € 400 € 300 €

11574 Lot de 19 BD De Tilleux: Gil Jourdan n°3-7-8-9-10-11-16 
en EO

200 € 300 € 140 €

11575 Lot de 23 bandes dessinées brochés, collection jeune 
Europe + 1 histoire du journal de Tintin, divers titres

80 € 100 € 60 €

11576 Lot de 17 bandes dessinées Petzi édition Casterman 
1958 (N°1 à 20, manque les n° 4, 8, 13)

80 € 120 € 60 €

11577 22 albums de bandes dessinées Tif et Tondu, éditions 
Dupuis, brochés et cartonnés E.O , réédition, certains 
brochés abimés

80 € 100 € 40 €

11578 10 albums de bandes dessinées 421 éditions Dupuis 60 € 80 € 20 €

11579 Lot de 10 BD Corto, Hugo Pratte, divers titres 40 € 60 € 20 €

11580 Lot de livres divers sur la bande dessinées: Walthery, 
Legall, Hausman et autres

40 € 60 € 20 €

11581 BD, 12 albums 'Blake et Mortimer' 40 € 60 € 20 €

11582 Tanguy et Laverdure 8 intégrales édition Dargaud + 
9 BD de la nouvelle série (Les nouvelles aventures de 
Tanguy et Laverdure)

100 € 160 € 100 €

11583 Michel Vaillant 20 intégrales BD, édition le Lombard 200 € 240 € 120 €

11584 Tif et Tondu 13 intégrales BD, édition Dupuis 120 € 160 € 80 €

11585 Lester Cockney 2 intégrales BD édition le Lombard 30 € 40 € 20 €

11586 Clifton 6 intégrales BD, édition le Lombard 60 € 80 € 40 €

11587 Jugurtha 4 intégrales BD, édition le Lombard 60 € 80 € 40 €

11588 Cartland 3 intégrales BD, édition Dargaud 40 € 60 € 30 €

11589 Deux albums biographie et bibliographie de Willy 
Vandersteen en néerlandais

60 € 80 € 20 €

11590 Lot de 13 bandes dessinées des années 50, divers 
titres et éditions

40 € 60 € 20 €

11591 Lot de 25 BD Tif et Tondu, édition Dupuis brochés et 
cartonnés, dont 23 E.O

300 € 400 € 200 €

11592 Lot de 31 BD Buck Danny broché, édition Dupuis 40 € 60 € 30 €

11593 Planche à dessin signée Alvadez david (43x30cm) 100 € 180 € 80 €

11594 Lot de 6 albums BD, Bob Fish- Astérix- Black et Morti-
mer- Quick et Flupke

20 € 40 € 20 €

11595 Lot de divers Manga, 24 pièces 40 € 60 € 20 €

11596 2 bandes dessinées Bécassine alpiniste et Bécassine  
mobilisée

60 € 80 € 40 €
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11597 11 livres sur les auteurs de bande dessinée: Roba, Char-
lier, Morris, Jacobs, Tibet, Jacques Martin, Franquin, 
Jijé, Paape, Bob de Moor, Derib, Cuvelier

100 € 120 € 40 €

11598 Lot de 16 BD des années 50, divers titres et éditions 40 € 60 € 30 €

11599 4 albums de Pierre Kroll avec dessins 60 € 100 € 60 €

11600 Dix-huit intégrale DB 'Tout Jijé' édition Dupuis 180 € 200 € 100 €

11601 Dix-huit intégrales BD du mensuel 'Meteor' édition 
Ananké

200 € 300 € 200 €

11602 Bande dessinée, collection complète Blake et Morti-
mer, tome 1 à 12

40 € 60 € 20 €

11603 Quinze double albums BD Blue Berry dos toilé avec 
revolver sur la tranche

100 € 160 € 80 €

11604 Vingt albums Alix grand format édition Casterman 
avec des suppléments graphiques dans chaque al-
bums + dessin sur tranche, dos toilé

160 € 200 € 120 €

11605 Quinze doubles albums Thorgal, dos toilé noir avec 
dessin imprimé

100 € 160 € 80 €

11606 Huit doubles albums BD Largo Winch, dos toilé noir 
avec dessin imprimé

40 € 60 € 20 €

11607 Vingt-deux albums BD Black et Mortimer, dos toilé 
avec dessins imprimés

120 € 160 € 80 €

11608 Dix doubles albums Ric Hochet dos toilé noir avec 
dessin imprimé

60 € 80 € 60 €

11609 Onze albums 'Bob et Bobette', dos toilé 60 € 80 € 60 €

11610 Bande dessinée Tanguy et Laverdure : 8 intégrales + 4 
bandes dessinées éditions Dargaud 

80 € 100 € 30 €

11611 11 bandes dessinées intégrales Barbe rouge, éditions 
Dargaud

100 € 120 € 40 €

11612 Intégrale Black et Mortimer, dos toilé rouge 60 € 80 € 40 €

11613 Huit doubles albums BD Lucky Luke avec dessin 
imprimé sur le dos

40 € 60 € 20 €

11614 BoîtierTintin en noir et blanc avec 9 minis albums 
Tintin

60 € 80 € 30 €

11615 Lot de 24 films de dessin animé (DVD et cassette) 30 € 40 € 10 €

11616 Lot de 10 figurines Tintin édition Moulinsart 40 € 60 € 40 €

11617 Lot de 6 Schtroumpfs de chez Plastoy, années 2000 
et 2009

60 € 80 € 20 €

11618 Lot de 6 voitures Michel Vaillant 40 € 60 € 20 €

11619 lot de 2 figurines "Téléféric" et "Josué" de la collection 
Astérix vers 1995

20 € 40 € 20 €

11620 Montre "Black et Mortimer SOS Météors" avec boîte 40 € 60 € 30 €

11621 Montre "Black et Mortimer l'énigme de l'atllantide" 
avec boîte

40 € 60 € 30 €

11622 Lot de 40 figurines de la collection des Schroumphs 80 € 120 € 60 €

11623 Lot de 12 figurines Tintin, Hergé, Moulinsart 60 € 80 € 40 €
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11624 Cinq albums BD Gaston Lagaffe, réédition forma 
italienne n°1175

40 € 60 € 20 €

11625 Puzzle, frise à tapisser et ballon de plage Tintin 60 € 80 € 40 €

11626 lot de 2 figurines Tintin 20 € 30 € 10 €

11627 Lot de 17 Schtroumpfs  avec mini-récits 30 € 40 € 10 €

11628 Strip de gag Cubitus 1990 (10x31cm) + dessin par Dupa 
(12x20cm)

80 € 120 € 80 €

11629 Dessin signé André Geerts 1990 (30x20cm) 100 € 160 € 100 €

11630 Dessin dédicacé de Roba sur feuille 200 € 300 € 200 €

11631 Miroir " Lucky Luke " Dargaud édition 1978 (H26X-
20cm)

40 € 60 € 30 €

11632 Bande dessinée 'Spirou et compagnie', ensemble de 
fèves + présentoir

30 € 50 € 30 €

11633 Lot d'albums de bande dessinée "Andy Capp" 4 vo-
lumes

10 € 20 € 10 €

11634 Gaston, 6 albums format italien Marsu production 40 € 60 € 20 €

11635 Carte de voeux Tintin Nöel à Moulinsart 1987 
(20X29cm)

60 € 80 € 40 €

11636 Lot de bandes dessinées: Comtes, Bicot et autres pour 
enfant

40 € 60 € 20 €

11637 Lot de 11 bandes dessinées + document Black et Mor-
timer E.O et réédition 

40 € 60 € 20 €

11638 Bande dessinée de Jacques Martin "La grande me-
nace" (album forcé par endroit) pas de point Tintin

40 € 60 € 20 €

11639 Horloge Tintin 'Démons et Merveilles' 100 € 120 € 100 €

11640 Bande dessinée Thorgal "La musicienne trahie" en EO 80 € 120 € 50 €

11641 Pixi Black et Mortimer "L'énigme de l'Atlantide" 
Ref:5214

100 € 120 € 60 €

11642 Lot de petite figurine Tintin 40 € 60 € 20 €

11643 Hergé au centre Pompidou, édition Moulinsart 40 € 60 € 20 €

11644 Pixi Tintin "Le Trésor de Rackham le Rouge" Ref:4510, 
ventre gris

200 € 300 € 100 €

11645 Poupée Tintin dans sa boite 'Seri', boite défraichie 40 € 60 € 40 €

11646 Montre Tintin Moulinsart 2012 en acier, mouvement 
quartz

60 € 80 € 20 €

11647 Bande dessinée, lot de tirés à part "Tintin" 20 € 40 € 20 €

11648 Voiture Tintin au Pays des Soviets, La draisine (échelle 
1/43)

20 € 40 € 20 €

11649 Lot objets Tintin 'Monnaie de Paris, Télécarte montre 
et jeux de cartes

60 € 80 € 60 €

11650 Planche complète avec 100 timbres Tintin, avec des 
variantes

60 € 80 € 60 €

11651 Lot varia d'objets Tintin, 5 pièces 50 € 70 € 50 €

11652 Jeep Bleu Tintin, Objectif lune 60 € 80 € 50 €
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11653 Bande dessinée Gaston n°2, format italien en E.O. 80 € 120 € 60 €

11654 Boite scène'Tintin et l'île noire' 60 € 80 € 40 €

11655 Lot de figurine Tintin + cube + display artisanal 60 € 80 € 60 €

11656 Bob et Bobette, lot de10 albums de bande dessinée 
en EO 7,8,10,14,18 et Rééditions 1,2,3,5,12

80 € 100 € 40 €

11657 Deux livres : Uderzo de Flamberge à Astérix + Généra-
tion Astérix l'album hommage

40 € 60 € 20 €

11658 Trois intégrales: Tout Tintin + 8 albums BD Tintin dans 
un coffret + 2 albums BD Quick et Flupke édition noir 
et blanc dans un coffret

80 € 100 € 40 €

11659 BD, 15 albums divers, vieille édition. Les aventures de 
Martin le malin, Primus et Musette. Albums fatigués

40 € 60 € 20 €

11660 14 albums de bandes dessinées dédicacées: De-
vos-Didgé-Norma-Puchoc (x 2 Forest)-Kroll-Stalner-
Duvivier-Heuvel . Juste signature pour Bergèse-Her-
ma et Vance

100 € 160 € 80 €

11661 Lot de 15 albums Gaston-Franquin + Réveille Gaston 40 € 60 € 40 €

11662 BD ancienne 'L'As Spooky' 40 € 60 € 10 €

11663 Bande dessinée "La Bête est morte" édition Gallimard 20 € 30 € 10 €

11664 Bande dessinée Lucky Luke Rodéo, 2ème édition, 
2ème plat jaune avec rond

100 € 160 € 60 €

11665 Quatre albums de B.D, Les pieds Nickelés 40 € 60 € 40 €

11666 4 bandes dessinées Lucky Luke broché n° 24 et 31 en 
E.O + 2 autres

40 € 60 € 20 €

11667 Fascicules Spirou (Detail), reliure Spirou n°43 + 3 
feuillets Spirou spécial-Littoral Belge en français et 
en néerlandais + autres fascicules et 2 cahiers 'les 
grandes enquêtes de Jean Valhardi, le retour des frère 
Dalton'

40 € 60 € 40 €

11669 Lot de 2 albums reliés du Journal Tintin, 8e et 9e 
année

40 € 60 € 30 €

11670 Lot de diverses publications Tintin: livre, carte, 
magnet, livres à colorier et publicité

40 € 60 € 40 €

11671 Puzzle Tintin ancien (22x31cm) 20 € 30 € 10 €

11672 Le journal de Mickey 60 € 80 € 40 €

11673 Ensemble d'ex-libris numérotés et signés 100 € 160 € 100 €

11674 Lot d'albums de bandes dessinées d'Hergé, divers 
titres 

60 € 80 € 20 €

11675 Lot de 6 albums Spirou (25,26,24,17,27,29) 60 € 80 € 60 €

11676 Le journal de Spirou, album nr 8 40 € 60 € 10 €

11679 Lot de reliure Spirou n°7-8-9-11-12 Almanach Spirou 
1944

300 € 400 € 100 €

11680 Vingt livres sur Tintin format italien et autres 40 € 60 € 20 €

11681 Lot de 10 albums Tintin en diverses langues 20 € 40 € 20 €
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11682 Lot de 4 planches originales version calque de la 
bande dessinée 'Fanfan et Polo'

80 € 120 € 80 €

11683 Album de Jacques Martin 'Iorix le Grand' Alix avec 
dessin d'Alix dédicacé et daté octobre '82

80 € 120 € 80 €

11684 Dédicace d'Hergé dans Vol 714 pour Sydney, abimé 800 € 1000 € 500 €

11686 Bande Dessinée Tintin "L'Ile Noire" B2, carnet quasi-
ment détaché

100 € 160 € 100 €

11687 Lot de 45 journaux 'le journal de Spirou', 2ème année 
1939, mauvais état

400 € 600 € 360 €

11688 18 albums BD édition Casterman 'Hergé': 5 BD Jo-
Zette et Jocko, 13 BD Quick et Flupke

40 € 60 € 20 €

11689 Cinq albums BD Tintin au pays des Soviets dont 1 
numéroté 222/400, différentes éditions

60 € 80 € 40 €

11690 Sept albums. 3 X les aventures d'Hergé: Tintin et la 
ville, Tintin et les autos, l'homme de la bande dessinée 
à Hergé 1983, Hergé et Tintin reporters du petit ving-
tième, au journal de Tintin

60 € 80 € 40 €

11691 Deux livres sur Tintin: 'Tintin et la lune', encore embal-
lé + 'Les vrais secret de la licorne'

40 € 60 € 20 €

11692 Cinq albums Tintin, 3 en édition B1, 1EO Tibet abimé, 
1EO 'Au pays de l'or noir'

200 € 260 € 100 €

11693 Lot de 8 albums d'Hergé, divers titres 40 € 60 € 40 €

11694 Cinq albums Tintin B1 (Tintin au congo, Le lotus bleu, 
2X l'oreille cassée, le trésor de Rackham le rouge)

200 € 300 € 160 €

11695 Trois Tintin en édition original l'affaire Tournesol 
B20,1956; Objectif Lune B8, 1953 édition originale 
Belge; On a marché sur la lune B11 1954, édition origi-
nale Belge

200 € 300 € 100 €

11696 Album les aventures de Tintin ''L'île noire' en noir et 
blanc, usure

400 € 600 € 400 €

11697 Lot de 6 albums anciens de bande dessinée Tintin en 
noir et blanc

1000 € 1500 € 800 €

11698 Lot de 3 Petit Vingtième de 1938 à 1939 80 € 120 € 60 €

11700 Bande dessinée "Cahier de Quick et Flupke gamins 
de Bruxelles" septième mille

100 € 160 € 100 €

11701 44 albums + lexique 'Les archives d'Hergé' édition 
Moulinsart

600 € 700 € 400 €

11702 23 revues et livres sur Tintin et Hergé 40 € 60 € 30 €

11703 11 livres sur Hergé et Tintin 40 € 60 € 30 €

11704 Tirage de Luxe 'La grande aventure du journal Tintin 
1946-1988 édition Moulinsart avec un tiré à part, nu-
méroté 142/777

100 € 160 € 80 €

11705 19 albums BD Tintin diverses éditions, à restaurer 80 € 100 € 40 €

11706 Lot de 6 albums BD Tintin 60 € 80 € 50 €

11707 Dossier Tintin 'L’Île Noire', les tribulations d'une aven-
ture, Casterman

60 € 80 € 40 €
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11708 Deux grandes BD Tintin format tirage d'été: 'le secret 
de la licorne et le trésor de Rackham le rouge'

100 € 200 € 100 €

11709 BD "Tintin en Amérique" A8 1939.petite image collée, 
4 hors-texte couleur, cahier complet, dos abîmé

300 € 400 € 200 €

11710 Bande dessinée "Tintin en Amérique" A4 1937, 15ème 
Mille. Petite image collée, 4 hors-texte couleur

800 € 1200 € 600 €

11711 BD Tintin en E.O. A24, dos jaune "Le trésor de 
Rackham Le rouge" 1945 Edition Casterman, album 
défraîchi

200 € 300 € 100 €

11712 BD "Tintin au Congo" A18? 1942. Grande image, page 
de garde bleu foncé, 4 hors-texte couleur

400 € 600 € 300 €

11713 Bande dessinée "Tintin en Amérique" A14 Bis 1941. 
Petite image collée, 4 hors-texte couleur, page de titre 
recollée (Etat correct)

400 € 600 € 300 €

11714 9 livres divers sur Tintin 40 € 60 € 30 €

11715 34 albums Tintin diverses éditions 80 € 100 € 40 €

11716 Lot 43 petits albums BD Tintin dont 34 en français et 
9 en néerlandais

60 € 80 € 40 €

11717 Quatre archives Hergé avec jaquette édition Caster-
man

40 € 60 € 30 €

11718 Cinq albums Tintin : La malédiction de Rascar Capac 
N°1 + le mystère des 7 boules de cristal, N°2 + Les 
secrets du temple du soleil + Les tribulations de Tintin 
au Congo version collector inédit + 2 albums Pop Up, 
le secret de la licorne, le trésor de Rachman le rouge

60 € 80 € 40 €

11719 Lot de 17 albums de bande dessinée Tintin, Jo-Zette 
et Jocko

80 € 120 € 60 €

11720 Lot de 11 albums de BD Tintin, Jo-Zette et Jocko 60 € 80 € 40 €

11721 Lot de 5 albums de BD Tintin en E.O. 300 € 400 € 160 €

11722 Lot de 6 albums Tintin B1 100 € 160 € 80 €

11723 Lot de 8 albums de bande dessinée Tintin (B1-B2-
B3-B4)

100 € 200 € 100 €

11724 Bande dessinée "Tintin le lotus bleu" A9 1939, 4 hors-
texte couleur. Petite image collée, page de garde 
grise, quelques inscriptions derrière la page de titre

400 € 600 € 300 €

11725 BD "Tintin et l'ile noire" A17Bis 1941. Petite image, 4 
hors-texte couleu, bel état général

800 € 1200 € 500 €

11726 Album Tintin 'Le crabe aux pinces d'or', dos blanc 100 € 160 € 100 €

11727 BD "Tintin et l'oreille cassée" A18 1942. Grande image 
20è, Mille dos rouge, 4 hors-texte couleur

300 € 400 € 300 €

11728 Bande dessinée "Tintin et le sceptre d'ottokar" A18 
1942. Grande image, 4 hors-texte couleur, page de 
garde bleu foncé, 1er et 2ème plat abîmés

400 € 600 € 300 €

11729 Six albums 'Hergé les chronologies d'une oeuvre' 400 € 500 € 300 €

07 › 17 DÉCEMBRE 2023   367



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 D

IM
A

N
CH

E 
17

 D
ÉC

EM
BR

E 
20

23

11730 Fascicules Tintin détail :  
Année 1946 n° de 1 à 14 + n°16 (1947), 
Année 1947 n° de 1 à 18,de 20 à 21,de 26 à 30,de 32 à 52, 
Année 1948 n° de 1 à 13,de 15 à 22,de 24 à 44,de 45 à 
47,de 50 à 53, 
Année 1949 n° de 1,2,6,9,10,12,13,15,16,17,18,19,20,22,23,24,
26,29,30,31,32,33,35, 
Année 1950 n° de 1 à 9,de 11 à 20,de 22 à 34, 36,39,40, 
Année 1951 n° de 6 à 8,de 10 à 22,de 24 à 41, de 46 à 52 
Année 1952 n° 52 et 53 
Année 1954 n° de 1 à 30,de 30 à 32+34, 36,37,39,40,de 
42 à 46, de 48 à 52 
+ autre de 1960

200 € 300 € 200 €

11731 10 livres divers sur Tintin 40 € 60 € 30 €

11732 Lot de 12 albums Tintin à restaurer 40 € 60 € 20 €

11733 Lot de 28 albums 'Tintin' différentes époques 40 € 60 € 20 €

11734 Coffret avec 9 petits albums Tintio en noir et blanc 
(Boîte jaunie)

60 € 80 € 20 €

11735 Lot de 2 PLV Tintin Casterman 60 € 80 € 60 €

11736 Figure Tintin et Milou en promenade pas de boîte 
avec certificat

100 € 200 € 100 €

11737 Figurine 'Tintin-Tournesol-Haddock et Milou' assis sur 
un banc, Leblon Delienne

2000 € 3000 € 1000 €

11738 Figurine la Castafiore, Leblon Delienne, pas de boite 
avec certificat

100 € 200 € 100 €

11739 Tintin en Amérique A14 bis, petite image collée (Abi-
mé)

200 € 300 € 200 €

11740 Tintin à l'oreille cassée, 2è plat blanc A20, édition origi-
nale couleur1943, à restaurer

200 € 300 € 100 €

11741 Tintin l'affaire Tournesol B20, 1956 Edition originale 
Belge, Bel exemplaire, pas de manque

200 € 300 € 200 €

11742 Tintin Coke en Stock B&Y1958, édition originale Belge 200 € 300 € 160 €

11743 Deux albums Tintin B3, 1949 (Tintin au congo, le 
temple du soleil), édition originale

100 € 160 € 80 €

11744 26 réédition d'anciennes éditions des albums de 
Tintin de Hergé

200 € 300 € 120 €

11745 Collection 3 albums voir et savoir avec Tintin: 2 en 
néerlandais 'Aviation' + 1 en français 'la Marine'

60 € 80 € 40 €

11746 Quatre albums Tintin B4, 1950: Le temple du soleil, 
Tintin en amérique, 2XTintin au pays de l'Or Noir, 
édition originale

100 € 160 € 80 €

11747 Trois albums B2,1948: L'étoile mystérieuse, l'île noire 
,les 7 boules de cristal, édition originale

100 € 160 € 100 €

11748 8 albums BD Tintin: Les bijoux de la Castafiore en 
divers dialectes + livre 'lire Tintin'

40 € 60 € 20 €

11749 Lithographie sur carton "Le Chat de Philippe Geluck" 
Exposition Bruxelles, Tour et Taxi 2003 (42x60cm)

80 € 120 € 60 €

11750 Voiture Gaston édition Hachette. 120 numéros com-
plets avec personnages

300 € 500 € 300 €
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11751 Lot de 70 voitures Tintin édition Atlas série complète 400 € 500 € 200 €

11752 Lot d avions édition Moulinsart avec livret 400 € 600 € 200 €

11753 Lot de farde, prospectus, carte postale, timbres, publi-
cité, journal + autre journal BD

40 € 60 € 10 €

11754 Lot divers Black et Mortimer (Serre-livre, voiture et 
autres)

40 € 60 € 20 €

11755 Lot de 62 voitures Tintin 1/24 + livret avec farde et livret 1000 € 1800 € 600 €

11756 Lot de 116 figurines en résine de la collection Mou-
linsart avec livret et passeport, certaines en double 
encore sous blister

1000 € 1500 € 600 €

11757 Construire la licorne de Tintin et le trésor de Rackham 
le rouge, en partie construite (complet?), fascicule + 
farde

80 € 120 € 40 €

11758 36 albums de bandes dessinées érotiques, divers titres 
et états

120 € 140 € 60 €

11759 27 albums de bandes dessinées érotiques, divers titres 
et états

60 € 80 € 40 €

11760 10 BD érotiques, divers titres 50 € 60 € 20 €

11761 Lot de BD et de livres érotiques, 6 pièces 40 € 60 € 30 €

11762 44 BD érotiques pour adulte, divers titres 100 € 200 € 100 €

11763 39 albums de bandes dessinées Lucky Luke E.O et 
réédition

200 € 300 € 120 €

11764 23 albums de bandes dessinées, éditions 3ième vague 
Lombard : Alpha n°1A10, Niklos Koda n°1A10+ 1, Black 
Line n° 1 et 2

100 € 120 € 40 €

11765 26 albums de bandes dessinées éditions Dupuis :14 
albums Valhardi et 12 albums Péchés de jeunesse

100 € 120 € 40 €

11766 17 albums de bandes dessinées  Guerre Sous-Marine, 
diverses éditions U-Boot, U47 et U29

80 € 100 € 60 €

11767 26 albums bandes dessinées editions Lefrancq, divers 
titres

100 € 120 € 60 €

11768 Lot de +/- 56 albums de bande dessinée, titres et 
éditions divers

80 € 120 € 60 €

11769 Lot de 41 albums de bande dessinée, divers titres et 
diverses éditions

100 € 120 € 80 €

11770 Lot de 112 albums ( Astérix, Jean Graton, Gaston....) 120 € 200 € 100 €

11771 Lot de 31 albums BD divers titres et éditions 60 € 80 € 40 €

11772 Lot de +/- 28  albums de bande dessinée, divers titres 
et éditions

40 € 60 € 40 €

11773 Important lot d'albums de bandes dessinées diverses, 
en français et en néerlandais

40 € 60 € 10 €

11774 Lot de BD varia divers titres et éditions. 100 € 120 € 50 €

11775 Dix-huit albums BD, Diacomo C, retoura Venise E.O et 
REE

80 € 100 € 60 €

11776 Treize albums BD Wayne Shelton en édition original, 
édition Dargaud

60 € 80 € 40 €
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11777 BD, 35 albums 'Tuniques bleues' brochées et carton-
nées

100 € 120 € 60 €

11778 Lot de 6 séries de bandes dessinées + autre : Artica n° 
1A7 ed.Delcourt, Le Janitor n°1A4 ed. Dargaud,  Gord 
n° 1A4 +1 broché ed.Jocker, Tramp intégrales 1-2-3 + 1 
BD n°10 ed.Dargaud, Les aquanaute n°1A3 ed.Soleil + 
autre

100 € 120 € 40 €

11779 Lot de 23 albums de bandes dessinées" Valérian" 
éditions Dargaud

80 € 100 € 40 €

11780 12 albums de bandes dessinées éditions Dargaud, 
Black OP N° 1A6 - Empire USA n° 1A6

60 € 80 € 30 €

11781 14 premiers albums de bandes dessinées " L'histoire 
secrète " éditions Delcourt

80 € 100 € 40 €

11782 Lot de 16 albums BD 'Le Chat' édition Casterman 60 € 80 € 30 €

11783 Lot de 28 BD, divers titres, éditions Casterman : Gio-
vanni i, cori le moussaillon, Loïs, Le Franc, Alix, Jhen

100 € 120 € 60 €

11784 13 albums BD de Pierre Kroll 40 € 60 € 20 €

11785 37 albums édition Glénat collection Vécu : Les Poux 
n°1 et 2 + Dampierre n°1 à 10 + France de Riga n°1 et 
2 + Yérushalaïm n°1 et 2 + Le Fou du Roy n°1 à 9 + Les 
écluses du ciel n°2 à 7 + les capahuchos n°1 à 4, + Au 
nom de tous les miens n°1 + une épopée française n°1

140 € 180 € 100 €

11786 Lot de 34 albums (Astérix, Schtroumpf, Jo , Yetti, Joc-
ko....et autres)

40 € 60 € 20 €

11787 Lot de 20 albums de bande dessinée en E.O. "Spartaci 
Filius", dédicace écrite de Jacques Martin

30 € 40 € 20 €

11788 Lot de 27 bandes dessinées érotiques 20 € 40 € 10 €

11789 Lot de bandes dessinées comprenant des reliures 
Spirou + albums jeux et livret

40 € 60 € 40 €

11790 Lot de bandes dessinées 40 € 60 € 30 €

11791 Lot de +/- 100 albums de bande dessinée, brochés, 
divers titres et éditions

50 € 70 € 50 €

11792 28 Albums BD, édition Casterman, divers titre 100 € 120 € 40 €

11793 BD, 29 albums, édition Dupuis, brochés, éditions origi-
nales et réédition, abimés

80 € 120 € 60 €

11794 11 intégrale des Lucky Luke + 8 albums simples 60 € 80 € 40 €

11795 Lot de 16 albums BD édition Glénat: Flor de luna n°1 
à 5 + Vinci n°1 et 2 + Tosca n°1 à 3 + Il était une fois en 
France n°1 à 6

80 € 120 € 40 €

11796 Lot de 23 BD Astérix + autres 100 € 120 € 40 €

11797 20 albums BD de guerre: La bombe en EO + La mort 
de Staline REE + Kersten médecin d'Himmler N° 1 et 
2 en EO + Le banquier du Reich n°1 et 2 en EO + Afri-
kakorps N°1 en REE n°2 en EO + le frère de Goring n°1 
et 2 en EO, double 7 en EO + Darnand : Le Bourreau 
Français n°1 et  en EO, + Résistance n°1 en REE n°2-3-4 
en EO + Katanga coffret 3 albums

100 € 120 € 60 €

11798 26 albums BD 'Les chemins de Malfosse + Malfosse en 
édition Glénat

100 € 120 € 80 €
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11799 10 albums BD diverses éditions: Opération vent prin-
tanier n°1 et 2 + L'Alternative n°1 et 2 +Odessa n°1 et 2 + 
Shanghai Dream n°1 et 2 +Il faut sauver Hitler n°1 et 2

40 € 60 € 20 €

11800 Quinze albums BD : 'L'Epervier +  les 7 vies de l'éper-
vier'

80 € 100 € 40 €

11801 22 albums BD, diverses éditions: Tanâtos n°1 à 4 + 
Les nouveaux tsars n°1 à 4 + Le Neptune n°1 à 5 + Le 
sang des lâches n°1-2 + Michel Ange n°1 et Vinci n°1 et 
Katanga n°1-2-3

100 € 120 € 60 €

11802 22 albums BD, édition Paquet, divers titres 100 € 120 € 60 €

11803 Trois séries de BD édition Dargaud : Les aigles de 
Rome n°1 à 5 + Oknam n°1 à 5 + Benson gate n°1 à 4 

80 € 100 € 40 €

11804 27 albums BD édition Glénat, collection Vécu + autres: 
La sueur du soleil n°1 à 5 + L'empereur du dernier jour 
n°1 à 5 + Le postillon n°1 à 4 + La fille 'Aphrodite n°1 à 
3 + Le sixième soleil n°1 et 2 + Justin Hiriart n°1 à 3 +  le 
protocole du tueur n°1 et 2 + 3 autres BD

100 € 120 € 60 €

11805 Lot de BD 'XIII' édition Dargaud: XIII n°1 à 20, XIII mys-
tery n° 1 à 4

100 € 120 € 50 €

11806 31 bandes dessinées édition Glénat collection 'Vécu': 
Les 7 vies de l'épervier n°1 à 7+ les aigles décapités n°1 
à 11+ Giacomo C n°2 à 12, Hotep n°1 et 2

100 € 120 € 60 €

11807 Lot de +/- 59 albums de bande dessinée, Edition Du-
puis, diverses séries

50 € 70 € 50 €

11808 Lot de 38 bandes dessinées de Lucky Luke, état 
moyen

40 € 60 € 20 €

11809 Lot de 71 albums de bande dessinée Edition Caster-
man, dont les 4As, Tintin, Le Chat, ...

100 € 160 € 80 €

11810 12 intégrales de bandes dessinées, divers titres et 
éditions 

80 € 100 € 40 €

11811 17 albums BD 'Balade au bout du monde' en EO 100 € 120 € 60 €

11812 13 albums de de François Schuiten, divers titres 100 € 120 € 40 €

11813 18 albums BD d'Heroic Fantasy: Les forets d'opale n°1 
à 7 + WaoW n°1 à 4 + Le donjon de Naheulbeuk n°1 à 7

100 € 120 € 60 €

11814 25 albums BD édition Glénat: Le Légataire n°1 à 5 + 
l'ordre de Cicéron n°1 à 4 + la loge noire 16 albums

100 € 120 € 60 €

11815 Lot de 41 bandes dessinées, divers titres et éditions 60 € 80 € 40 €

11816 36 albums de bandes dessinées EO Gotlib, Reiser, 
Woliwski . Diverses éditions et divers états

100 € 120 € 40 €

11817 Lot de 32 albums Black et Mortimer, edition Dargaud 100 € 120 € 60 €

11818 Lot de 34 bandes dessinées dont une en E.O, divers 
titres et éditions avec liste 

60 € 80 € 60 €

11819 Lot de 21 BD variées, divers titres et éditions 40 € 60 € 10 €

11820 Lot de 17 albums de bande dessinée, divers titres et 
éditions

40 € 60 € 30 €

11821 Lot de 40 bandes dessinées divers titres et éditions 100 € 120 € 40 €

11822 Lot de 35 bandes dessinées E.O divers titres et édi-
tions 

100 € 120 € 600 €
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11823 Lot de 45 bandes dessinées divers titres et éditions 100 € 120 € 40 €

11824 Lot de 50 bandes dessinées divers titres et éditions 100 € 120 € 40 €

11825 Lot de +/- 60 albums de bande dessinée, diverses 
éditions et titres

40 € 60 € 40 €

11826 Bande dessinée - Image  n° 99 "Largo Winch" 1995 (70 
x 50cm)

20 € 30 € 10 €

11827 Bande dessinée - Image P&T Production 'Thorgal'1993 
(70 x 50cm)

20 € 30 € 10 €

11828 Bande dessinée - Image n° 49 P&T Production1989 
Ptiluc "Rats"(70 x 50cm)

20 € 30 € 10 €

11829 Bande dessinée,  image 1991 "Michetz" Tako (70 x 
50cm) PT Production

20 € 30 € 10 €

11830  "Le grand Dieu Pan" Bande dessinée tiré à part Oli-
vier Ledroit (50 x 70cm)

20 € 30 € 10 €

11831 Bande dessinée - Image "La mort peut danser" Olivier 
Ledroit 2000 (70 x 50cm)

20 € 30 € 10 €

11832 Bande dessinée - Image n° 98 "Les chaos du caprice 
des Dieux" P&T Production 1995

20 € 30 € 10 €

11833 Bande dessinée - Image  n° 61 , Pratt, Corto 1998  (70 
x 50cm)

20 € 30 € 20 €

11834 Bande dessinée - Image- Edition P&T 2001 "Le chat" 
Philippe Geluck (60 x 50cm)

20 € 30 € 20 €

11835 Bande dessinée - Image Ptiluc "La Pesté" (70 x 50cm) 20 € 30 € 20 €

11836 Bande dessinée - Tiré à part "Thorgal" (50 x 70cm) 20 € 30 € 20 €

11837 Sérigraphie BD Berthet, Signée au crayon, avec anno-
tations, 65x50cm

40 € 60 € 20 €

11838 Sérigraphie BD numérotée et signée René Hausman 
(65x50cm)

30 € 40 € 10 €

11839 Sérigraphie de "Goldeneye 007" par Francq numéro-
tée et signée (50x70cm)

60 € 80 € 60 €

11840 Sérigraphie de "Atalante" par Crisse (70 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

11841 Affiche offset " L'agent 212 n°10 Daniel Cox " (40 x 
28cm)

40 € 60 € 40 €

11842 Offset de chez Decotoy "Rapace" de MARINI, bande 
dessinée

20 € 30 € 10 €

11843 Paire de lampes Schtroumph, avec transfos, Peyo1999 
par Melek Fecht (H39cm)

100 € 140 € 100 €

11844 Peyo, dessin pour les magasins GB, signée et 
daté 07/09/90, BD 'Deux millions de Schtzoumpfs' 
(70x50cm)

500 € 800 € 430 €

11845 Lithographie Dany 1982 61/200 titre 'Une île...' 100 € 160 € 100 €

11846 Servais Jean Claude, lithographie signée et numéro-
tée 'Libellule' (49x66cm)

40 € 60 € 20 €

11847 Clanetti Andréa (1967), huile sur toile  'Mickey Vaillant' 
(100X140cm) documents en annexe

200 € 300 € 200 €
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11848 Bande dessinée: Archive internationale 1950 " Black et 
Mortimer, Le mystère de la grande pyramide" projet 
de couverture (100x70cm)

100 € 200 € 60 €

11849 Sérigraphie de Warnauts 73/140 (52x74cm) 80 € 120 € 50 €

11850 Grande sérigraphie de "Warnaut" numérotée et si-
gnée (60x100cm)

60 € 80 € 40 €

11851 Lithogravure "Jacques Martin" numéroté 121/199 
(H58x44cm)

60 € 80 € 40 €

11852 Sérigraphie DE JHEN (50x70cm) 80 € 120 € 80 €

11853 Dessin 'La succursale' (70x50cm) 40 € 60 € 20 €

11854 Lot de 3 sérigraphies de "Jessica blandy" numérotées 
et signées (50x70cm) 
Bande dessinée créé par Ranaud 

160 € 200 € 100 €

11855 Affiche encadrée "Tintin en Amérique" (100x70cm) 40 € 60 € 30 €

11856 Cadre Tintin en Amérique : First published 1931, book 
version published 1932, Hergé Moulinsart limited edi-
tion of 2000 (80X60cm)

60 € 80 € 40 €

11857 Jacobs Edgar P 1904-1987, Blake & Mortimer 'La 
marque jaune', lithographie 55/125 (46X35cm), vitre 
cassée

300 € 400 € 300 €

11858 Reproduction d'une planche de Blake et Mortimer 
Juillart/Sente 2000 (48 x 33cm)

40 € 60 € 20 €

11859 Deux offset 'Lotus bleu et tintin au Congo' 80 € 120 € 80 €

11860 Sérigraphie Spirou de Franck Legall, édition Champa-
ka (50 x 70cm)

40 € 60 € 30 €

11861 Publicité pour le château de Cheverny avec Tintin, 
Hergé Moulinsart 1997 (39X58cm)

60 € 80 € 20 €

11862 Cadre Tintin et l'île Noire' en anglais Moulinsart édi-
tion (65X86cm)

60 € 80 € 20 €

11863 Cadre Tintin les cigares du pharaon (60X80cm) 60 € 80 € 20 €

11864 Bande dessinée, sérigraphie d'une page de Pin-Up de 
Berthet (40x30cm)

40 € 60 € 30 €

11865 Lithographie, bande dessinée signée (32 x 25cm) 20 € 40 € 10 €

11866 Bande dessinée - Tiré à part "Vue sur le port moderne" 
(50 x 70cm)

20 € 30 € 10 €

11867 Bande dessinée - sérigraphie "Twilight Tango" Edition 
1000 (70 x 50cm)

20 € 30 € 10 €

11868 Bande dessinée - Tiré à part "Club Savoy' Editions 
1000 (50 x 70cm)

20 € 30 € 10 €

11869 Marionnette "Pinocchio" vintage de la marque Pel-
ham Puppets (H70cm)

80 € 120 € 80 €

11870 Lot de 4 voitures en métal blanc à friction 60 € 80 € 40 €

11871 Lot de voitures en métal (6 pièces) 40 € 60 € 20 €

11872 Important lot de modèles réduits de sous-marin et de 
bateau "Made in germany" 

100 € 160 € 40 €

11873 Lot de 11 Ferrari 1/43, divers modèles 60 € 80 € 40 €
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11874 Lot de 5 boites Texaco : Camions + pompes 40 € 60 € 20 €

11875 Lot de 4 petites voitures avec boîte "Brumm Série 
Oro"

20 € 40 € 20 €

11876 Sous-marin de marque anglaise (45x13x10cm) avec clé 
de remontoire

60 € 80 € 40 €

11877 Lot de 4 jouets "Animaux", mécanique 60 € 80 € 20 €

11878 Lot de coureurs cyclistes en plastic + voiture suiveuse, 
années 70

50 € 70 € 50 €

11879 Lot de 3 Ferrari F50, 1/24 : Ferrari 1972, 312 P, avec 
pompe + Ferrari  250 testa rosa avec pompe, boite 
abîmée 

60 € 80 € 60 €

11880 Lot de jouets maritimes (Bateau, sous-marin et 
autres)

60 € 80 € 20 €

11881 Lot de 32 modèles réduits, bateau et sous-marin  
Edition Atlas et autres marques 

100 € 160 € 60 €

11882 Lot de 10 véhicules "James Bond 007" dont 7 Lotus 
Esprit "Variant"

100 € 120 € 60 €

11883 Lot de 9 objets avec boîte, le sous-marin des Beatles 
"Yellow submarine", montre Leg et porte-clés avec 
boîte

80 € 120 € 40 €

11884 Lot de 4 voitures en fer blanc, automate (fonctionne-
ment à vérifier)

100 € 200 € 100 €

11885 Lot de 16 sous-marins en métal et à mécanisme an-
glais et allemand, années 50-60 

100 € 200 € 60 €

11886 Lot de 12 voitures 1/24, modèle divers 100 € 120 € 60 €

11887 Lot de 26 maquettes, jeux de bateau et sous-marin 60 € 80 € 20 €

11888 Lot de sous-marins et bateaux en tôle de marque 
anglaise et allemande 

300 € 400 € 100 €

11889 Lot de bateaux et sous-marins et tôle 100 € 200 € 60 €

11890 Lot de jouets en métal et autres (Sous-marin et ba-
teau)

200 € 300 € 40 €

11891 Lot de 4 locomotives en fer blanc dont 1 avec boite. 2 
fonctionnement avec piles et 2 à friction

200 € 300 € 200 €

11892 Jouet moto de police avec boite 100 € 160 € 80 €

11893 Lot d'anciennes poupées dansantes, Allemagne 
début 20e

60 € 80 € 40 €

11894 Lot de 40 soldats en plomb de marque Starux 40 € 60 € 10 €

11895 Jouet camion en tôle Joustra France (H15X32cm) 20 € 30 € 20 €

11896 Loco et 2 wagons Kraus Germany, manque roues à 1 
wagon

60 € 80 € 10 €

11897 Swarte Joost boîte contenant 8 sérigraphies couleur 
signées (boîte 31 x 35cm)

80 € 120 € 80 €

11898 Coffret de jetons de jeu d'échec 60 € 80 € 30 €

11899 Lot de 200 jetons en bakélite vert/ambre et leur sup-
port (19x9cm)

140 € 200 € 60 €
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11900 Jouet train en bois 'Energie' 1096 (L55cm) 40 € 60 € 10 €

11901 Automobile en tôle de la marque Schuco Ford 'T' mod 
1227 (L17cm)

20 € 30 € 10 €

11902 Lot de 16 soldats en étain Napoléon avec accessoires 
de marque MHSP

80 € 120 € 30 €

11903 Roulette ancienne de jeux  (13X21cm) 20 € 30 € 10 €

11904 Jeu de Jacquet 40 € 60 € 20 €

11905 Jeu ancien "Chevaux" 60 € 80 € 10 €

11906 Lot de 50 playmobil 30 € 50 € 30 €

11907 Jeu d'échec en résine à décor d'oursons 80 € 120 € 50 €

11908 Mickey de 1930 (H30cm) 60 € 80 € 30 €

11909 1 Poupée avec 1 vêtement supplémentaire 500 € 600 € 500 €

11910 Cinq poupées + 1 ourson 40 € 60 € 10 €

11911 Poupée Armand Marseille (H52cm) 100 € 160 € 80 €

11912 Poupée Simon & Halbic (H43cm) 80 € 120 € 60 €

11913 Poupée avec tête en porcelaine DEP (H54cm) 60 € 80 € 50 €

11914 Poupée avec tête en porcelaine (H55cm) 80 € 120 € 40 €

11915 Jeu petropolis de 1975, édition et fabrication à Mexico 
(jeu complet avec valise et clé)

400 € 600 € 300 €

11916 Ours en peluche (H35cm) 20 € 30 € 10 €

11917 Boite surprise 30 € 50 € 10 €

11918 Marionnette en bois, théâtre de Toone (H55cm) 30 € 50 € 30 €

11919 Machine à coudre pour enfant, jouet 40 € 60 € 30 €

11920 Poupée P.G. (H58cm) 200 € 300 € 140 €

11921 Poupée ancienne Simon & Halbig 80 € 120 € 50 €

11923 Poupée ancienne (H55cm) 40 € 60 € 10 €

11924 Lot de 7 marionnettes en bois et papier mâché 
(H40cm)

80 € 120 € 80 €

11925 Piano Organetta de la marque Honner 40 € 60 € 20 €

11926 Jouet singe à remonter (H11cm) 20 € 30 € 20 €

11927 Jeu d'échec en plomb à décor Gallo-romain 100 € 160 € 100 €

11928 Visionneuse 3D ViewMaster+ disques ( Mariage de 
Baudouin et Fabiola, expo 1958 et autres)

60 € 80 € 20 €

11929 Jouet clown en roller skate 60 € 80 € 50 €

11930 jeu d'échec en plâtre à décor de guerriers 100 € 160 € 100 €

11931 Cinq boites de jouets voitures 20 € 40 € 10 €

11932 Jouet Road Construction dans sa boite marque Daiya 160 € 240 € 160 €

11933 Lot de 2 jouets en tôle abîmée 20 € 40 € 20 €

11934 Train Marklin + rails + 2 locomotives Marklin en boîte 
originale

60 € 80 € 30 €
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11935 Lot de maquettes militaires Booster Pack.Avalon Hill 20 € 40 € 20 €

11936 Lot de 2 locomotives Marklin avec leurs boîtes 200 € 300 € 140 €

11937 Minigolf, Josco 40 € 60 € 30 €

11939 6 figurines Winnie l'ourson en céramique 100 € 160 € 100 €

11940 Les aventures explosives de Donald Walt Disney 20 € 30 € 10 €

11941 Lot de 2 tirelires "Mickey et Donald" des années 70, 
manque 1 pastille

60 € 80 € 50 €

11942 Lot de jouets à construire Fischer technick" 20 € 30 € 10 €

11943 Caisse contenant de nombreux éléments de train 
électrique Marklin dont 4 locomotives, rails, wagons, 
etc...

200 € 300 € 200 €

11944 Deux automates, jouet : 1 lapin et 1 chien avec boite 40 € 60 € 20 €

11945 Ancien hélicoptère télécommandé de marque NIKKO 40 € 60 € 20 €

11946 Maquettes d'avion en frigolite, 9 pièces 30 € 50 € 20 €

11947 Divers jeux anciens (9 pièces) 30 € 50 € 10 €

11949 Important lot de maquettes de trains, Edition ATLAS 
(+/-52 pièces)

120 € 180 € 120 €

11950 Lot de locomotives et rails + autres de marque Marklin 800 € 1200 € 800 €

11951 Lot de 7 petites machines à coudre Singer + autres 
marques, 1 avec boite d'origine 

200 € 240 € 100 €

11952 Lot de 7 toupies à pression. Divers modèles en toile et 
plexi

100 € 160 € 100 €

11953 Machine à vapeur "Wilesco" avec boîte 100 € 200 € 60 €

11954 Lot de 4 jouets anciens 60 € 80 € 30 €

11955 Lot de d'avions, matériaux divers (Etat divers) 40 € 60 € 20 €

11956 Lot de jeux nautique mécaniques ou télécommandés 100 € 200 € 60 €

11957 Lot de playmobils, véhicules et personnages 40 € 60 € 20 €

11958 Lot de robes de baptême 80 € 120 € 50 €

11959 Poupée ancienne désarticulée, dans l'état 10 € 20 € 10 €

11960 Cheval d'enfant (H65X70cm) 80 € 120 € 60 €

11961 Lot de 3 sous-marins dont 2 télécommandés  
Pour visionnage sous l'eau

300 € 400 € 100 €

11962 Lot de jouets Gi Joe et Cobra, véhicule + personnage + 
accessoires

160 € 200 € 140 €

11963 Lot de jeux nautiques (Montage et stratégie) 100 € 120 € 40 €

11964 Lot de jouets 7 véhicules de marque DINKY TOYS, 
GORGI TOYS, DINKY SUPERTOYS + 4 moutons LINEOL

40 € 60 € 20 €

11965 Lot de +/- 72 figurines napoléoniennes en plomb 200 € 300 € 140 €

11966 Lot de 10 bateaux Dinky Toys avec boîte (Certaines 
abimées)

200 € 300 € 80 €

11967 Lot de 4 voitures en fer blanc, automate à friction 
(Fonctionnement à vérifier)

100 € 200 € 100 €
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11968 Lot de jouets anciens: 4 jeux de société + jeux de 
Dominob+ boules de billard + 1 nounours + Poupée 
'Princesse Universelle' (L+/- 80cm) petits manques, 
dans sa boîte d'origine avec vêtements + 1 poupée 
UNICA (L+/- 57cm) + 1 bougeoir + 1 distributeur PEZ 
Winnie l'ourson + salières Mickey Mouse dans sa 
boîte) quelques manques

40 € 60 € 20 €

11969 Box plexi avec lumière " Publicité Lego" (H38 x 59 x 
38cm)

40 € 60 € 20 €

11970 Modèle de bateau "Riva aquarama spécial" 1/7 sur 
socle (L120cm)

200 € 300 € 200 €

11971 Cheval de manège ancien en bois peint 300 € 400 € 300 €

11972 Cheval à bascule de la marque Haddon Rockers 
(H130cm et L180cm)

300 € 400 € 300 €

11973 Lot de 4 jouets de années 20 " Fischer price" 10 € 20 € 10 €

11974 Flipper, jouet en bois (80x40x13cm) 40 € 60 € 20 €

11975 Machine à sous (H80cm) 60 € 80 € 40 €

11976 Cage à oiseaux en bois sculpté (65 x 60 x 35cm) 100 € 160 € 100 €

11977 Maison de poupée, "Magasin de mariage" (70x60x-
35cm) + accessoires 

200 € 300 € 200 €

11978 Baby-foot ancien (39x72x32cm) 100 € 160 € 80 €

11979 Caisse enregistreuse en bois (23x52x48cm) 80 € 120 € 60 €

12100 Suspension des années 70  Doria Leuchten (Ht.50cm) 40 € 60 € 20 €

12101 Lustre à 4 lampes en laiton 19/20ème (Ø 45cm 
Ht.70cm)

100 € 160 € 100 €

12102 Girandole en cristal taillé (H89cm) nouvellement 
électrifiée

300 € 400 € 300 €

12104 Lustre Gothique en bronze (H60cm) 40 € 60 € 10 €

12105 Plafonnier en pâte de verre Muller Frères à Lunéville 
(Ø44cm)

140 € 200 € 140 €

12106 Lanterne en opaline 60 € 80 € 40 €

12107 Important lustre en laiton et cristal taillé, 21 lumières 
(H180cm, Ø100cm)

3000 € 4000 € 3000 €

12108 Lustre en pâte de verre signé Schneider 400 € 600 € 360 €

12110 Lustre en laiton et cristal + bobêches (H90cm, Ø70cm) 300 € 400 € 240 €

12111 Lustre Art Déco (H85cm) 300 € 400 € 300 €

12112 Lustre chromé Spontwick (H94cm) 200 € 300 € 200 €

12113 Lustre en cristal (H100cm, Ø60cm) 300 € 400 € 240 €

12114 Plafonnier art déco en verre pressé, moulé ( Ø 40cm) 40 € 60 € 20 €

12115 Lustre Boch (HT.75cm Ø 65cm) 80 € 120 € 50 €

12116 Lustre en cristal à 6 lumières (HT.75cm Ø 50cm) 100 € 160 € 100 €

12117 Lustre moderne à 6 lumières à décor de feuillage doré 
et patiné (H:65 et Ø:55cm)

160 € 240 € 100 €

07 › 17 DÉCEMBRE 2023   377



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 D

IM
A

N
CH

E 
17

 D
ÉC

EM
BR

E 
20

23

12118 Lustre liégeois en cristal blanc et doré (Ht.50cm Ø 
40cm)

140 € 200 € 100 €

12120 Lustre vintage à tissu beige italien (H40cm, Ø110cm) 200 € 300 € 100 €

12121 Lustre de Venise à huit bras de lumière (Ht.75cm Ø 
80cm)

200 € 300 € 200 €

12122 Lustre en cristal (H65cm, Ø55cm) 30 € 50 € 20 €

12123 Lustre à breloques en cristal (H80cm, Ø55cm) 80 € 120 € 80 €

12124 Paire de supensions des années 60 (Ø 40cm) 50 € 80 € 10 €

12125 Petit lustre à 10 lumières en laiton (Ø29cm) 140 € 220 € 140 €

12126 Lustre de Venise (Ht.60 Ø 55cm, incomplet) 80 € 120 € 30 €

12127 Lustre Muller Frères à Luneville, vasque + 6 bobêches, 
1 restauration à la vasque

300 € 400 € 240 €

12128 Lustre Marie-Thérèse (H65cm, Ø60cm) 140 € 200 € 80 €

12129 Lustre flamand en bronze (H80cm, Ø85cm) 50 € 100 € 50 €

12130 Grand lustre à breloques à 10 lumières (H115cm) 300 € 400 € 300 €

12132 Lustre à l'angelot, bronze doré et cristal, époque Na-
poléon III (H:100cm, Ø:70cm)

200 € 300 € 200 €

12133 Lustre à breloques (H70cm) 80 € 120 € 80 €

12134 Lustre en cristal (H80cm, Ø60cm) 180 € 240 € 90 €

12135 Suspension en bronze et faïence (H:100 et Ø:50cm) 60 € 80 € 20 €

12136 Lustre bronze/cristal (H110X60cm) 60 € 80 € 10 €

12137 Lustre en fer forgé (H:78cm) 60 € 80 € 10 €

12141 Lustre flamand en laiton (H80cm) 20 € 30 € 10 €

12142 Lustre à 6 branches en laiton et métal vert (H55cm, 
Ø55cm)

30 € 50 € 10 €

12143 Lustre en verre moulé Art Déco 40 € 60 € 10 €

12144 Petit lustre en bronze à breloques (H40cm, Ø25cm) 80 € 120 € 50 €

12145 Lustre flamand à 10 lumières en cuivre (H90cm, 
Ø80cm)

80 € 120 € 10 €

12146 Lustre à 6 lumières en métal (H:50, Ø:60cm) 50 € 80 € 20 €

12147 Lustre en fer forgé et verre par Felipe Delfinger pour 
Feders vers 1960 (H60cm)

240 € 300 € 240 €

12148 Suspension vintage à 3 feux, style Ingo Maurer 80 € 120 € 80 €

12150 Petit lustre Art déco à 3 lumières 80 € 120 € 50 €

12151 Tapis d'Orient (340 x 240cm) 300 € 400 € 300 €

12152 Lot de 2 lanternes de hall hexagonales en laiton 
(H53cm)

80 € 120 € 50 €

12153 Lustre en métal doré et cristal + chaîne (H60cm, 
Ø50cm)

80 € 120 € 50 €

12154 Lustre aux citrons en métal peint (H:57 et Ø:50cm) 40 € 60 € 10 €

12155 Lanterne en bronze et cristal (H60cm + chaîne) 300 € 400 € 200 €
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12156 Lustre en bronze (pas de bobèches) H85cm 90 € 140 € 50 €

12157 Lanterne de hall (H50cm) + chaîne 100 € 160 € 60 €

12158 Lanterne 19è en bronze et cristal du Val Saint Lambert 
(H35cm+ chaine, Ø30cm)

80 € 120 € 80 €

12159 Lanterne de hall en bronze (H70cm) 80 € 120 € 50 €

12160 Lanterne en pâte de verre et fer forgé (H45cm) 20 € 40 € 10 €

12161 Lanterne de hall (H40cm) + chaine 60 € 80 € 40 €

12162 Lustre vintage à 8 lumières (H60 et Ø70cm) 80 € 120 € 50 €

12163 Suspension moderne de hall avec opaline (petit col-
lage) avec ampoule (H80cm, Ø39cm)

40 € 60 € 20 €

12164 lustre design étiquette scolari (H63cm, Ø40cm) 100 € 160 € 100 €

12165 Lustre en métal Jules Wabbes, édition Wever et Ducré 
(Ø52cm)

1000 € 1500 € 1000 €

12166 Suspension Zicolini des années 70 70 € 100 € 50 €

12167 Lustre en laiton et pampilles fin des années 80 
(Ø46cm)

40 € 60 € 30 €

12168 Lustre vintage en verre (H40cm, Ø60cm) 80 € 120 € 50 €

12169 Lustre à plaquettes (H80cm, Ø40cm) 60 € 80 € 10 €

12170 Suspension design Staff en aluminium brossé 
(Ø42cm)

20 € 50 € 20 €

12171 Lustre vintage en métal doré, à 9 lampes (H:100cm et 
L:63cm)

200 € 300 € 200 €

12172 Lustre à 6 lumières attribué à Gaetano Sciolari 90 € 140 € 90 €

12173 Lustre d'église à 12 lumières (H80cm,Ø70cm) 40 € 70 € 40 €

12174 Grand lustre à pampilles de couleurs mauve et agré-
menté de poignards (H135cm)

500 € 700 € 400 €

12175 Lustre Mazarin en bronze doré (H75cm, Ø65cm) 200 € 300 € 200 €

12176 Lanterne de hall (H30cm) 60 € 80 € 20 €

12177 Lustre en bronze et albâtre (H60cm) 80 € 120 € 60 €

12179 Lustre en bronze (H100cm, Ø55cm) 100 € 160 € 100 €

12180 Lustre à breloques (Ht.85cm Ø 60cm) 200 € 300 € 160 €

12181 Grand lustre cage en bronze et pampilles, 10 lampes 
intérieur, 7 poignards, électricité refaite (H145, Ø75cm)

700 € 900 € 700 €

12182 Lanterne de hall en bronze et verre (H38cm) 40 € 60 € 20 €

12183 Lustre Murano décor feuilles de vigne avec 3 grappes 
de raisins en pâte de verre(100 x 100cm)

600 € 800 € 600 €

12184 Lustre à 5 lumières en cristal (H55cm, Ø40cm) 40 € 60 € 10 €

12185 Lustre à breloque à 8 lumières (H70cm, Ø60cm) 70 € 100 € 70 €

12186 Lustre en cristal à 5 lumières (H:60, Ø:45cm) 50 € 80 € 20 €

12188 Lustre Mazarin (H40cm, Ø50cm) 50 € 80 € 20 €
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12189 Lustre à 3 lumières en pâte de verre et fer forgé (H:90 
et Ø:50cm)

100 € 160 € 100 €

12190 Lustre à 6 bras de lumière (H72cm) 60 € 80 € 10 €

12191 Lustre en albâtre (Ø vasque et tour 50cm) 70 € 140 € 70 €

12192 Lustre en bronze doré style Louis XV (H97cm) 200 € 300 € 200 €

12193 Lustre vintage 'feuillage doré' (H40cm, Ø40cm) 60 € 80 € 40 €

12194 Lustre en métal peint à décor de fleurs, 3 lumières 
(H50 cm et Ø40cm)

80 € 120 € 50 €

12195 Lustre en bronze et perles de verre (H100cm) 100 € 160 € 10 €

12196 Lustre en bronze à 6 lumières 40 € 60 € 10 €

12197 Grand lustre à décor de feuilles en métal doré 
(H60cm, Ø70cm)

50 € 80 € 50 €

12198 Lustre des années 60 KINKELDEY (H72cm) 50 € 80 € 50 €

12199 Lustre de style Louis XV à restaurer ( un bras cassé ) 
(H110 cm)

200 € 300 € 200 €

12200 Lustre en fer forgé ancien, vasque en verre dégagé à 
l'acide, accident sur la vasque (H87cm, Ø75cm)

100 € 160 € 100 €

12201 Lustre doré à breloques (H60cm) 100 € 160 € 100 €

12202 Lustre en bronze doré à 7 lampes, vers 1900 (H95cm) 140 € 200 € 100 €

12204 Lustre flamand à 2 étages (H100cm, Ø80cm) 80 € 120 € 20 €

12205 Lanterne en bronze (H60cm) 100 € 160 € 100 €

12206 Lustre de style Louis XV avec angelots 50 € 70 € 40 €

12207 Lustre à plaques en cristal 400 € 600 € 400 €

12208 Deux lustres varia de style 30 € 40 € 10 €

12209 Lustre en bronze patiné et verreries de style Louis XVI 
(H70cm)

200 € 300 € 200 €

12210 Lustre à 4 lumières en bronze et cristal (H90cm, 
Ø45cm)

100 € 160 € 100 €

12211 Lustre en pâte de verre orangé signé Croismare, 6 
bobèches

400 € 550 € 400 €

12212 Lustre à pampilles (H95cm) 240 € 300 € 140 €

12213 Lustre à breloques en bois doré (H130cm, Ø90cm) 300 € 400 € 300 €

12214 Lustre à breloque à 8 lumières en bronze doré 
(H80cm) + chaise

100 € 160 € 100 €

12218 Lustre en albâtre à 3 bobèches 140 € 200 € 100 €

12219 Lustre art déco en bronze et verre (H100cm) 80 € 120 € 10 €

12220 Lustre en Murano (H60cm, Ø60cm) 200 € 300 € 160 €

12221 Lustre sac à perles (H60cm, Ø50cm) 80 € 120 € 50 €

12222 Lustre en bronze (HT.135cm) 90 € 140 € 80 €

12223 Lustre en bronze, globe central et 6 bobèches 
(H80,Ø80cm)

140 € 240 € 140 €
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12224 Lustre Marie-Thérèse (H80cm, Ø90cm) 40 € 70 € 40 €

12225 Lustre Marie-Thérèse (H70cm, Ø80cm) 140 € 200 € 80 €

12226 Lustre Marie-Thérèse (H60cm, Ø70cm) 100 € 160 € 80 €

12230 Tapis Kashan, Iran (usures) 140 € 240 € 140 €

12232 Tapis d'Orient en soie (200x130cm) abîmé 200 € 300 € 200 €

12233 Tapis turc Hereke en laine (170x120cm) 20 € 40 € 20 €

12234 Grand tapis vert orientaliste à motifs floraux 
(355x450cm)

600 € 800 € 300 €

12235 Tapis d'orient (360 x 270cm) 850 € 1200 € 850 €

12236 Tapis d'Orient ancien (400X300cm), décoloré 60 € 80 € 60 €

12237 Tapis d' Orient ancien (400X300) 100 € 160 € 100 €

12238 Tapis d'Orient (420X295cm) 100 € 160 € 10 €

12239 Tapis d'Orient décoloré (360X230cm) 80 € 120 € 80 €

12244 Tapis d'Orient (270x180cm) 300 € 400 € 160 €

12247 Tapis d'orient (300 x 220cm) 60 € 100 € 80 €

12248 Tapis Pakistanais (200 x 185 cm) 50 € 80 € 10 €

12249 Tapis d'Orient (188x125cm) 140 € 200 € 80 €

12250 Tapis iranien (180x115cm) 300 € 400 € 200 €

12251 Tapis de couloir (430 x 110cm) 80 € 120 € 50 €

12252 Tapis d'Orient, trace d'usure (200X130cm) 40 € 60 € 10 €

12253 Tapis Chinois (160X90cm) 60 € 80 € 40 €

12254 Tapis d'Orient (410x280cm) 300 € 400 € 160 €

12255 Tapis d'Orient (320X230cm) 100 € 160 € 100 €

12256 Tapis d'Orient (260x180cm) 30 € 50 € 10 €

12257 Tapis d'Orient (305 x 180cm) 70 € 140 € 50 €

12258 Tapis d'Orient (320x200cm) 60 € 90 € 20 €

12260 Tapis d'Orient en soie (215x140cm) 60 € 80 € 10 €

12261 Tapis d'Orient (120x135cm) 60 € 80 € 40 €

12262 Tapis d'Orient (200x115cm) 80 € 120 € 50 €

12263 Tapis 20è (198X132cm) 40 € 60 € 40 €

12264 Tapis d'Orient (180X125cm) 60 € 80 € 20 €

12265 Tapis d'Orient (180X105cm) 60 € 80 € 20 €

12266 Tapis de Tournai (170X115cm) 40 € 60 € 10 €

12267 Tapis d'Orient (295x201cm) 160 € 240 € 80 €

12268 Tapis d'Orient (160X95cm) 60 € 80 € 10 €

12269 Tapis d'Orient (215X138cm) 80 € 120 € 30 €

12270 Trois tapis d'Orient (135 X 103 et 120X77) 60 € 80 € 10 €
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12271 Tapis d'Orient (210X140cm) 100 € 160 € 40 €

12272 Tapis d'Orient (168X110cm) 80 € 120 € 30 €

12273 Tapis d'Orient (220X140cm) 100 € 160 € 40 €

12274 Tapis d'Orient (187 x 127cm) 100 € 160 € 50 €

12275 Tapis chinois (340x240cm) 140 € 200 € 50 €

12276 Tapis Heriz ancien (340x260cm) 300 € 400 € 300 €

12278 Tapis d'Orient (190 x 100cm) 80 € 120 € 50 €

12279 Tapis d'Orient (220 x 140cm) 80 € 120 € 50 €

12280 Tapis d'Orient (340 x 220cm), 1 déchirure 160 € 240 € 100 €

12281 Tapis d'Orient (375x280cm), taché 200 € 300 € 100 €

12282 Tapis d'Orient ancien (380X290cm) 100 € 160 € 100 €

12283 Tapis d'Orient ancien (360X260cm) 100 € 160 € 100 €

12284 Tapis mécanique de style empire (360x240cm) 80 € 120 € 30 €

12286 Tapis asiatique (215X120cm) 60 € 80 € 40 €

12287 Tapis de soie (120 x 80cm) 80 € 120 € 50 €

12288 Tapis d'Orient (100x105cm) 80 € 120 € 30 €

12289 Tapis d'Orient (210x140cm) 100 € 160 € 70 €

12290 Tapis d'Orient (340 x 175cm) 140 € 200 € 80 €

12291 Tapis Heriz (usures) 300 € 400 € 300 €

12293 Tapis d'Orient Heriz (330 x 260cm), décoloré 140 € 200 € 80 €

12294 Tapis d'Orient à décor animalier (305x200cm) 200 € 300 € 160 €

12296 Tapis d'Orient (195x120cm) 140 € 200 € 80 €

12297 Tapis d'Orient (280X180cm) 100 € 160 € 100 €

12298 Tapisserie à décor de fleurs et d'un oiseau 
(200x140cm)

140 € 200 € 100 €

12299 Tapis de Tournai à décor d'un arbre de vie et d'ani-
maux, signé (285x200cm)

140 € 200 € 80 €

12300 Nappe 'Laura Ashley' (200X150cm) 40 € 60 € 20 €

12301 Tapis persan Kashan, fait main (350x250) 400 € 600 € 400 €

12302 Tapis d'Orient (170x110cm) 80 € 120 € 50 €

12303 Tapis d'Orient (210 x 140cm) 80 € 120 € 50 €

12304 Tapis de Tournai à décor iranien "Arbre de vie" 
(165x125cm)

80 € 120 € 50 €

12305 Tapis d'orient (350x250cm) 10 € 40 € 10 €

12306 Tapis de style "Aubusson" (290x200) 80 € 120 € 60 €

12307 Tapis d'orient (320 x 220cm) 400 € 600 € 300 €

12308 Tapis d'Orient (380 x 280cm) 160 € 240 € 100 €

12309 Tapis d'Orient (340x300cm) 200 € 260 € 200 €
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12310 Tapis d'Orient (370X280cm) 30 € 60 € 10 €

12312 Tapis d'Orient (340x260cm) 200 € 300 € 200 €

12313 Tapis d'orient (300x200cm) 160 € 240 € 100 €

12314 Tapis d'Orient (280 x 202cm) 100 € 160 € 50 €

12315 Tapis de couloir portant une signature (310 x 78cm) 200 € 300 € 100 €

12316 Tapis d'Orient (195 x 112cm) 100 € 160 € 50 €

12317 Tapis d'Orient (155 x 92cm) 100 € 160 € 50 €

12318 Tapis d'Orient (200 x 130cm) 100 € 160 € 50 €

12319 Tapis chinois (100X63cm) 40 € 60 € 10 €

12320 Tapis d'Orient (145X90cm) 60 € 80 € 10 €

12321 Lot de 3 petits tapis de couloir (100X55 et 95X62 et 
90X46cm)

40 € 60 € 10 €

12322 Tapis d'Orient (220X140cm) 60 € 80 € 30 €

12323 Tapis d'Orient (220X125cm) 60 € 80 € 30 €

12324 Tapis baccara (220X155cm) 60 € 80 € 20 €

12325 Tapis d'Orient (250x150cm) 100 € 160 € 80 €

12326 Tapis d'orient (255x150cm) 140 € 200 € 60 €

12327 Tapis d'Orient chinois (150X245cm) 140 € 200 € 100 €

12328 Tapis d'Orient (240X140cm) 80 € 120 € 30 €

12329 Tapis d'Orient ancien (160X100cm) 40 € 60 € 30 €

12330 Carpette d'Orient en laine et soir, Iran (156X105cm) 80 € 120 € 80 €

12331 Tapis d'Orient ancien (200X130cm) 60 € 80 € 40 €

12332 Lot de 4 tapis 160 € 240 € 160 €

12333 Tapis d'Orient (300X260cm) 200 € 300 € 200 €

12334 Tapis Tournai (360x260cm) 90 € 140 € 50 €

12335 Tapis Kilim (300 x 155cm) 30 € 60 € 30 €

12336 Tapis d'Orient (220x140cm) 80 € 120 € 50 €

12337 Tapis d'Orient (300x155cm) 160 € 240 € 120 €

12338 Tapis d'Orient (260x140cm) 140 € 200 € 80 €

12339 Tapis iranien (225X143cm) 300 € 400 € 300 €

12340 Tapis d'orient (220x190cm) 140 € 200 € 80 €

12341 Tapis de couloir usé (325x95cm) 20 € 30 € 10 €

12342 Tapis d'Orient (145x90cm) 80 € 120 € 20 €

12343 Tapis d'orient (390x280cm) 200 € 300 € 200 €

12344 Tapis d'orient (200x140cm) 140 € 200 € 100 €

12345 Tapis d'Orient (90X160cm) 40 € 60 € 20 €

12346 Tapis d'Orient (370x330cm) 90 € 180 € 90 €
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12347 Tapis d'Orient (250 x 150cm) 140 € 200 € 80 €

12348 Tapis d'Orient (280 x 210cm) 140 € 200 € 140 €

12349 Deux tapis d'Orient (135 x 70cm), un abimé 60 € 80 € 10 €

12350 Tapis d'Orient (330x230cm) 100 € 160 € 80 €

12351 Tapis d'Orient à décor animalier (205x100cm) 80 € 120 € 50 €

12352 Tapis d'Orient (200x120cm) 140 € 200 € 80 €

12353 Tapis d'Orient (200x145cm) 140 € 200 € 80 €

12354 Tapis nain Perse fait main en laine et soie 
(340X246cm)

300 € 400 € 300 €

12355 Tapis d'Orient (315 x 205cm) 100 € 160 € 100 €

12356 Tapis d'Orient (300x200cm) 160 € 240 € 100 €

12357 Tapis persan Kashan (310x220) 300 € 400 € 200 €

12358 Tapis vintage (290 x 180cm) 160 € 220 € 100 €

12359 Tapis d'orient (300x180cm) 200 € 300 € 120 €

12360 Tapis d'Orient (300X200cm) 30 € 60 € 30 €

12361 Tapis d'Orient (320X230cm) 50 € 80 € 30 €

12362 Tapis d'Orient (300X200cm) 140 € 200 € 50 €

12363 Tapis d'orient (350x250cm) 200 € 300 € 140 €

12364 Tapis d'Orient (370x210cm) 10 € 30 € 10 €

12365 Tapis d'Orient (335X220cm) 60 € 80 € 50 €

12366 Tapis d'orient (360x250cm) 200 € 300 € 140 €

12367 Tapis d'orient (130x90cm) 200 € 300 € 160 €

12368 Tapis d'Orient (170X110cm) 80 € 120 € 50 €

12369 Tapis moderne (280 x 200cm) 20 € 30 € 10 €

12370 Tapis d'Orient (50 x 260cm) 200 € 300 € 160 €

12371 Tapis d'Orient, Iran (360X255cm) 90 € 140 € 90 €

12372 Tapis d'Orient, traces d'usure (165X105cm) 60 € 80 € 40 €

12373 Tapis Chinois (320x210cm), dessin Art déco 100 € 160 € 100 €

12374 Tapis asiatique à décor floral 80 € 120 € 80 €

12375 Tapis d'Orient (210X155cm), décoloré 10 € 30 € 10 €

12376 Tapis de style asiatique 60 € 80 € 60 €

12377 Tapis d'Orient (320X210cm) 200 € 300 € 200 €

12378 Tapis d'Orient (480X360cm) 240 € 360 € 240 €

12379 Tapisserie de chasse décorative (H140x180cm) 60 € 80 € 60 €

12380 Tapis d'Orient (210x135cm) 140 € 200 € 80 €

12381 Tapis d'orient (155x95cm) 80 € 120 € 40 €

12382 Tapis d'Orient (188x125cm) 40 € 60 € 10 €
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12383 Tapis d'orient (200X135cm) 50 € 70 € 50 €

12384 Tapis d'orient (180 x 85cm) 40 € 60 € 10 €

12385 Tapis du Caucase (245X174cm) 80 € 120 € 80 €

12386 Tapis d'Orient (240x175cm) 200 € 300 € 140 €

12387 Tapis de couloir (510x95cm) 140 € 200 € 60 €

12388 Tapis d'Orient (190x130cm) 20 € 40 € 10 €

12389 Tapis d'Orient (150X100cm) 60 € 80 € 40 €

12390 Tapis d'Orient (240X155cm) 160 € 240 € 80 €

12391 Tapis d'Orient (155X90cm) 60 € 80 € 30 €

12392 Tapis d'Orient (190x127cm) 40 € 60 € 10 €

12393 Lot de 2 petits tapis d'orient (100x80cm) 60 € 80 € 20 €

12394 Tapis d'Orient (160x95cm) 30 € 50 € 20 €

12395 Tapis d'Orient (183X64cm) 20 € 40 € 10 €

12396 Tapis Sarouk ancien (150x100cm) 60 € 80 € 60 €

12397 Tapis de couloir (425 x 100cm) 80 € 120 € 80 €

12398 Tapis d'Orient (230 x 95cm) 140 € 200 € 100 €

12399 Tapis Kilim (305x164cm) ancien 60 € 80 € 60 €

12400 Tapis d'Orient (190  x 145cm) 80 € 120 € 50 €

12401 Tapis d'Orient (320X120cm) 60 € 80 € 10 €

12402 Tapis d'Orient (100x75cm) 30 € 50 € 10 €

12403 Tapis d'Orient (190X90cm) 60 € 80 € 30 €

12404 Tapis d'Orient (145X95cm) 50 € 80 € 20 €

12405 Tapis d'orient (200x140cm) 30 € 40 € 30 €

12406 Tapis d'orient (185x130cm) 10 € 40 € 10 €

12407 Tapis d'Orient  (215 x 140cm) 140 € 260 € 100 €

12408 Tapis d'Orient (98X66cm) 20 € 40 € 10 €

12409 Tapis d'Orient (200X90cm) 10 € 30 € 10 €

12410 Tapis d'Orient (190x130cm) 40 € 60 € 30 €

12411 Tapis d'orient (128x83cm) 70 € 100 € 10 €

12412 Tapis d'Orient ancien (160x90cm) 60 € 80 € 10 €

12413 Tapis d'orient (200 x 135cm) 140 € 200 € 80 €

12414 Tapis d'Orient (190 x 135cm) 60 € 80 € 50 €

12415 Tapis d'Orient (250 x 150cm) 140 € 200 € 70 €

12416 Tapis d'Orient (190x100cm) 50 € 80 € 10 €

12417 Tapis Afshar (192X135cm) 140 € 240 € 70 €

12418 Tapis d'orient (138x82cm) 60 € 100 € 30 €

12419 Tapis d'Orient (180x100cm) 30 € 50 € 10 €
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12420 Tapis d'Orient (130 x 80cm) 60 € 80 € 20 €

12421 Tapis d'Orient  (220 x 140cm) 90 € 140 € 50 €

12422 Tapis d'Orient (185x105cm) 50 € 80 € 20 €

12423 Tapis (160x100cm) 20 € 30 € 10 €

12424 Tapis d'orient (165x110cm) 50 € 80 € 50 €

12425 Tapis d'Orient (200x120cm) 90 € 140 € 50 €

12426 Tapis d'Orient (150x105cm) 10 € 40 € 10 €

12427 Tapis d'orient (240 x 130cm) 10 € 30 € 10 €

12428 Tapis d'Orient (170 x 105cm) 80 € 120 € 40 €

12429 Tapis d'Orient ancien (115x110cm) 140 € 200 € 60 €

12430 Tapis d'Orient 'Décor fleuri' (155X105cm) 80 € 120 € 50 €

12431 Tapis de soie (170X110cm) 100 € 160 € 100 €

12432 Tapis d'Orient (265X150cm) 60 € 80 € 40 €

12433 Deux petits tapis d'Orient (155X60 et 110X55cm) 60 € 80 € 10 €

12434 Lot de deux tapis d'Orient à décors animalier 100X70cm 100 € 160 € 100 €

12435 Tapis d'Orient (210X130cm) 80 € 120 € 80 €

12436 Tapis d'orient (230x145cm) 80 € 120 € 50 €

12437 Tapis d'Orient (200x140cm) 20 € 40 € 10 €

12438 Tapis d'Orient (180X120cm) 80 € 120 € 50 €

12439 Tapis d'Orient (200X75cm) 20 € 40 € 20 €

12440 Tapis d'Orient (140X85cm) 20 € 40 € 20 €

12441 Tapis d'Orient (190 x 120cm) 80 € 120 € 50 €

12442 Tapis d'Orient (220 x 145cm) 80 € 120 € 50 €

12443 Tapis d'Orient (200 x 140cm) 80 € 120 € 50 €

12444 Tapis d'Orient (180 x 100cm) 80 € 120 € 40 €

12445 Tapis d'Orient (130x100cm) 20 € 40 € 10 €

12446 Tapis d'Orient à décor d'arbre et d'oiseaux 
(200x130cm)

140 € 200 € 80 €

12447 Tapis Tabriz Heriz 100% soie (170X105cm) 500 € 600 € 500 €

12448 Tapis Iranien (195 x 125cm) 140 € 200 € 80 €

12449 Tapis d'orient (170x120cm) 80 € 120 € 40 €

12450 Tapis d'Orient  (150 x 100cm) 140 € 200 € 80 €

12451 Tapis d'Orient (190x130cm) 140 € 200 € 80 €

12452 Tapis d'Orient (185X106cm) 20 € 40 € 20 €

12453 Tapis d'orient (160 x 105cm) 80 € 120 € 50 €

12454 Tapis d'Orient (225x120cm) 80 € 120 € 40 €

12455 Tapis d'Orient (210x160cm) 20 € 40 € 10 €
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12456 Tapis en laine 'Couloir', usures, taches (6,20mX100cm) 30 € 50 € 30 €

12457 Tapis Soumak Soupra, Iran (90 x 200cm) 50 € 80 € 10 €

12458 Petit tapis d'Orient (100 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

12459 Tapis de prière (140X85cm) 80 € 120 € 50 €

12460 Tapis d'orient (200x125cm) 80 € 120 € 50 €

12461 Tapis d'Orient en soie (160 x 90cm) 140 € 200 € 100 €

12462 Tapis de couloir (290x80cm) 50 € 80 € 30 €

12463 Tapis d'Orient (320x270cm) 100 € 180 € 70 €

12464 Tapis d'Orient (240 x 175cm) 140 € 200 € 80 €

12465 Tapis d'Orient (230x85cm) 50 € 80 € 10 €

12466 Tapis de couloir (300X105cm) 80 € 120 € 50 €

12468 Tapis d'Orient (150 x 75cm) 80 € 120 € 50 €

12469 Tapis d'orient (135x80cm) 80 € 120 € 80 €

12470 Tapis d'Orient (110 x 75cm) 80 € 120 € 50 €

12471 Tapis d'Orient (200 x 115cm) 80 € 120 € 50 €

12472 Paire de tapis chinois (130X60cm) 60 € 80 € 40 €

12473 Tapis d'Orient (185 x 125cm) 160 € 240 € 160 €

12474 Tapis d'Orient, trace d'usure (125x70cm) 10 € 20 € 10 €

12475 Tapis d'Orient (170 x 90cm) 80 € 120 € 50 €

12476 Tapis d'Orient (200 x 130cm) 140 € 200 € 80 €

12477 Tapis berbère nomade marocain fait main, dessin 
géométrique, 100% soie

160 € 200 € 160 €

12478 Tapis d'Orient (200x100cm) 140 € 200 € 60 €

12479 Tapis chinois à décor d'oiseaux (190x275cm) 300 € 400 € 200 €

12480 Tapis Ispahan en soie  (107x165cm) 400 € 600 € 400 €

12481 Tapis d'Orient (210x163cm) 80 € 120 € 50 €

12482 Tapis d'Orient (155 x 90cm) 80 € 120 € 50 €

12483 Tapis d'Orient (280X125cm) 80 € 120 € 50 €

12484 Tapis du Caucase (155X103cm) 40 € 60 € 40 €

12485 Tapis d'Orient (190x100cm) 60 € 80 € 40 €

12486 Tapis de soie (125 x 75cm) 140 € 200 € 80 €

12487 Tapis d'Orient (180x105cm) 80 € 120 € 40 €

12488 Tapis d'Orient (245x130cm) 80 € 120 € 40 €

12489 Tapis Kashan- Karashi (188x125cm) 100 € 140 € 100 €

12490 Tapis d'Orient en soie (196x135cm), usures 60 € 80 € 10 €

12491 Tapis d'Orient en soie (173x118cm), usures 60 € 80 € 10 €

12492 3 Tapis d'orient dont deux formant sac (89x50cm; 
100x60cm; 141x48cm)

70 € 100 € 70 €
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12494 Tapis d'orient (195 x 130cm) 40 € 80 € 10 €

12495 Tapis d'Orient (200 x 150cm) 70 € 100 € 50 €

12496 Tapis d'Orient (200X110cm) 10 € 30 € 10 €

12498 Tapis d'Orient (140X90cm) 10 € 40 € 10 €

12499 Tapis d'Orient (200 x 140cm) 20 € 30 € 10 €

12500 Tapis d'Orient (185X120cm) 80 € 120 € 10 €

12501 Tapis d'Orient (200 x 135cm) 20 € 50 € 10 €

12502 Tapis d'Orient iranien (190X125cm) 60 € 140 € 60 €

12503 Tapis d'orient (295 x 145cm) 50 € 90 € 60 €

12504 Tapis d'Orient (200x125cm) 60 € 80 € 10 €

12505 Tapis du Caucasse (202X124cm) 70 € 240 € 70 €

12506 Tapis d'orient (210 x 150cm) 70 € 140 € 70 €

12507 Tapis d'Orient (200 x 135cm) 40 € 60 € 10 €

12508 Tapis d'Orient (200X120cm), usures 60 € 80 € 10 €

12509 Tapis d'Orient Heriz (255X190cm) 80 € 120 € 10 €

12510 Tapis d'Orient (240X145cm) 50 € 80 € 10 €

12511 Tapis rouge vintage en laine (225x300cm) 140 € 200 € 80 €

12512 Tapis d'Orient bleu (380 x 300cm) 120 € 160 € 100 €

12513 Tapis oriental, fait main (250x340cm) 400 € 600 € 200 €

12514 Cousin XIXe du Causase 100 € 160 € 80 €

12515 Coussin Perse tribal Qashqai, 1900 (55x55cm) 60 € 80 € 40 €

12516 Tapis d'Orient (260X160cm) 200 € 300 € 140 €

12518 Tapisserie dite portière de style Aubusson (280X90cm) 200 € 300 € 200 €

12519 Tapis anglais 4 fragments de Valence, 16e (62x32cm) 100 € 160 € 100 €

12520 Tapis d'Orient (380 x 310cm) 140 € 200 € 100 €

12522 Tapisserie décorative " Paysage arboré" (240 x 260cm) 200 € 300 € 160 €

12524 Fumeron René (1921-2004), tapiss. d'Aubusson (110x180cm) 300 € 400 € 200 €

12525 Tapis d'Orient à décor animalier (210X140cm) 100 € 160 € 100 €

12526 Tapis en laine (120x200cm) 20 € 30 € 10 €

12527 Tapisserie "Dame à la licorne" (135x162cm) 80 € 120 € 60 €

12529 Tapis vintage 80 € 120 € 40 €

12530 Tapis d'orient (250x160cm) 140 € 200 € 80 €

12531 Peau d'animal (H110 x 100cm) 60 € 80 € 40 €

12532 Tapis d'orient en soie (70x50cm) 80 € 120 € 80 €

12533 Tapis d'Orient (405X305cm) 200 € 280 € 200 €

12535 Tapis d'Orient (310x210cm) 240 € 360 € 240 €

12539 Tapis (330x220cm) 80 € 120 € 70 €
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Exposition
Nocturne 
le vendredi 08/12  
jusque 21h00
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Fonctionnement 
de la salle de ventes

En bref
Une vente aux enchères publique est organisée toutes les 6 semaines, temps nécessaire à 
l’expertise, la photographie, la rédaction du catalogue et à la présentation des lots mis en 
vente. Une exposition a lieu à cette occasion les 5 jours qui précèdent les jours d’enchères de 
10h00 à 19h00 (nocturne le vendredi soir jusque 21h). 
Nous sommes spécialisés en antiquités, art asiatique, objets d’art, mobilier d’époque et de 
style, objets de vitrine et de luxe... Tous les jours, nous ajoutons des lots sur notre site Internet 
et ce, jusqu’à la clôture du catalogue la veille de l’exposition. Les objets sont mis en vente aux 
enchères exclusivement. Les lots proviennent principalement de successions et de dépôts 
volontaires de particuliers. Des frais de 25% sont à ajouter au prix d’adjudication. 

Participer aux enchères

Il n’y a plus d’enchères criées en salle. Toutes les 
enchères ont lieu en ligne sur notre site www.
rops-online.be. 

Vous devez vous enregistrer préalablement à 
la vente. Gardez bien votre identifiant et votre 
mot de passe. Ils vous permettent chaque fois 
de vous connecter et de gérer vos enchères.

Enchères

Le détail des enchères apparaît dans l'onglet 
"Historique" de la page de chaque lot. Vous pou-
vez également voir toutes vos enchères dans 
votre espace personnel. Pour y accéder, cliquez 
en haut à droite sur "Mon compte" puis sur les 
liens à gauche "Acheter" et "Mes Enchères".

Ma sélection

Votre sélection vous permet de sauvegarder 
les lots qui vous intéressent dans un espace 
privé. Vous pouvez y accéder via le lien situé en 
haut à droite, sous votre nom d'utilisateur. Pour 
ajouter ou supprimer un lot de votre sélection, 
cliquez sur le bouton situé dans la vignette ou 
la page détaillée de chaque lot. La page détail-
lée de chaque lot indique, le cas échéant, le 
nombre de visiteurs ayant ajouté ce lot à leur 
sélection.

Exemple : "Dans la sélection de 2 visiteur(s)", 
cela vous donne une estimation du nombre 
d'enchérisseurs potentiels sur ce lot.
	
Lorsque la vente a débuté, vous pouvez surveil-
ler l'ensemble de votre sélection et y voir les 
enchères déposées en temps réel. Vous pouvez 
alors déposer de nouvelles enchères via le bou-
ton « Enchérir ».
 
Pour enchérir, il y a 2 possibilités :
 
Enchères manuelles : vous enchérissez au fur 
et à mesure jusqu’au jour et l’heure final d’ad-
judication. Pour une gestion efficace, tous les 
lots sont adjugés à des moments différents. Si 
quelqu’un fait une enchère moins de 5 minutes 
avant l’échéance, le système rallonge automati-
quement le délai de 5 minutes.

Enchères automatiques : vous encodez 
votre offre maximale dans la case « offre 
maximale automatique » et le système en-
chérit pour vous contre les autres enché-
risseurs. Le système vous adjugera juste 
au-dessus de la dernière enchère. Cette 
information est connue et gérée unique-
ment par le système. Les membres de la 
salle de ventes n’y ont pas accès.

Les pas d'enchères sont définis comme 
suit :

De à Pas d'enchère

0€ 100€ 10€

100€ 300€ 20€

300€ 500€ 30€

500€ 1000€ 50€

1000€ 2000€ 100€

2000€ 3000€ 200€

3000€ 5000€ 300€

5000€ et plus 500€

Remarques et exemples :

Si vous mettez une offre maximale de 
2.000 € et que le dernier enchérisseur met 
1.100 €, le système mettra 1.200 € pour 
vous. Si dans les heures qui précèdent la 
fin des enchères, un amateur a mis plus 
que votre offre maximale, vous pouvez le 
voir et vous pouvez alors encore enchérir 
manuellement.
Ce système vous permet d’être tranquille si 
vous n’aimez pas le suspense des enchères 
ou si vous n’avez pas la possibilité de suivre 
les enchères pas à pas au bon moment … 

Les frais sont de 25% : vous paierez le prix 
d’adjudication plus 25%.

La rétractation d'enchère n'est pas 
autorisée. En cas d’erreur, prenez contact 
d’urgence avec la salle de ventes.
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Vendre chez Rops

Nous organisons 4 matinées 
d’expertises par semaine, les 
mardis, mercredis, vendredis et 
samedis de 9h00 à 12h00. 
Vu le succès de ces expertises 
gratuites et sans engagement, 
il faut absolument prendre 
RDV au 0475 25 99 99.

Vous pouvez également en-
voyer vos photos à nos experts 
par email à ca@rops.be 

Nous expertisons également 
chez vous, sur rendez-vous. 

Difficultés pour utiliser le 
système online ?
Contactez la salle, nous pourrons vous 
aider.  Pour ceux qui seraient vraiment 
en froid avec l’informatique, nous 
pouvons nous charger de vos enchères 
que nous encoderons pour vous dans 
le système. La convivialité bien connue 
chez Rops sera toujours maintenue !

Retirer et régler vos achats

Après paiement, vous pouvez récep-
tionner vos lots directement à la salle de 
ventes ou demander une livraison par 
nos soins ou via Bpost. Veuillez prendre 
contact avec nous pour une estimation 
des frais de livraison.

Vous disposez de cinq jours après l’ad-
judication pour retirer vos lots. Des frais 
de stockage s’appliquent si vous dépas-
sez ce délai. 

• �Retrait par un transporteur externe 
après paiement sur place ou par vi-
rement (voir coordonnées bancaires 
ci-dessous). 

• �Envoi par notre service d’emballage et 
d’expédition après paiement sur place 
ou par virement (prix majoré du coût 
d’expédition). 

Pour toutes questions, n’hésitez jamais à 
nous contacter ! Les ventes Online vont 
nous donner plus de temps pour mieux 
vous servir.

Paiement

Le paiement peut se faire :

À la salle de ventes en liquide (maxi-
mum 3.000 €) ou par paiement électro-
nique Bancontact / Visa / Mastercard.

ou par virement bancaire sur le compte 
 
Iban: BE60 2500 0729 2970 
BIC: GEBABEBB
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1. �Toute inscription au site Internet www.rops-online.be ainsi 
que toute participation aux enchères implique la prise de 
connaissance et l'acceptation préalables et incondition-
nelles des présentes conditions, de même que de l'expli-
catif complet du déroulement des ventes, disponible ci-
avant. En cas de conflit entre les présentes conditions de 
ventes et celles de l'enchérisseur/adjudicataire/acquéreur, 
les présentes conditions de vente prévaudront. En cas de 
conflit ou difficulté d'interprétation entre les différentes ver-
sions des conditions générales, celles exprimées en langue 
française prévaudront. Les présentes conditions prévalent 
également le cas échéant sur les informations reprises dans 
l’explicatif des conditions de vente. Ces conditions sont dis-
ponibles à la salle de vente et reprises dans tous les cata-
logues de chaque vente ; elles sont également décrites sur 
notre site internet www.rops-online.be dans les rubriques 
dédiées à cet effet. 

2. Tous les lots sont vendus sur notre site www.rops-online.
be au plus offrant.

3. �Le plus offrant dernier enchérisseur sera l'adjudicataire. Il 
aura l'obligation de payer le prix de l'adjudication du lot 
au comptant, majoré de 25% pour frais et TVA. La salle de 
ventes ROPS se réserve la faculté de refuser toute enchère, 
de procéder à toute décision, réunion ou retrait de lots sans 
devoir motiver sa décision.

4. �Les indications figurant dans les catalogues, annonces, bro-
chures ou tous autres écrits émanant de la salle de ventes, 
doivent être considérées comme de simples indications 
qui n'engagent en aucun cas la responsabilité de la salle 
de ventes ROPS. Celle-ci ne garantit ni l'exactitude d'une 
déclaration relative à l'auteur, ni l'origine, la date, l'âge, 
l'attribution, la provenance, le poids, l'état ou la matière du 
lot. Aucun employé de la salle de ventes ROPS n'est auto-
risé à donner des garanties à cet égard. En conséquence, 
les acheteurs doivent s'assurer eux-mêmes avant la vente, 
de la nature des lots et de leur état matériel. La salle de 
vente ROPS ne peut en aucun cas être tenue responsable 
d’une violation du droit d’auteur ou d’autres droits de pro-
priété intellectuelle, ni d’aucune autre infraction légale ou 
réglementaire liée aux biens ou lots affichés, offerts, mis 
aux enchères ou vendus dans le catalogue et/ou sur le site 
Internet.

5. �Les profits et risques passent à l'acquéreur dès l'adjudica-
tion. Il ne deviendra cependant propriétaire qu’au moment 
du paiement complet du prix et de ses accessoires. Toute 
réclamation doit, sous peine d'irrecevabilité, nous parvenir 
par lettre recommandée endéans les 10 jours de l'adjudi-
cation. Tout envoi réalisé par un intermédiaire (Bpost, UPS, 
Fedex, …) se fera à la demande, au frais et aux risques ex-
clusifs de l'acquéreur et à l'entière décharge de la salle de 
ventes ROPS.

6. �En cas de contestation ou d'erreur d'adjudication, le lot 
sera remis en vente lors d’une vente ultérieure.  Le com-
missaire-priseur tranchera souverainement et sans appel 
tout litige pouvant survenir au sujet des enchères pendant 
la vente.

7. �Les acheteurs sont tenus de payer et de prendre possession 
des lots leur ayant été adjugés dans les 5 jours ouvrables 
qui suivent la vacation. Passé ce délai, la salle de vente 
ROPS pourra à sa seule discrétion, et ce sans mise en de-
meure préalable et sans qu’aucune indemnité ne soit due 
de ce fait par la salle de vente ROPS, soit remettre en vente 
les lots non-enlevés (payés et/ou non-payés), soit les res-
tituer au(x) déposant(s) concernés, soit les faire transférer 
en garde-meubles aux frais, risques et périls de l'acheteur.

8. �Sans préjudice de poursuites en payement à charge de 
l'acheteur défaillant, les lots impayés dans le délai indiqué 
ci-dessus pourront être remis en adjudication sur folle en-
chère dès que la salle de ventes ROPS l'estimera opportun. 
Dans ce cas, l'acheteur sera tenu de payer la différence de 
prix éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux 
ventes nécessitées pour pouvoir adjuger à nouveau le lot. Il 
ne pourra réclamer l'excédent s'il y en a.

9. �Les factures et relevés de compte sont payables au grand 
comptant. Toute somme impayée à son échéance porte 
intérêt de retard de plein droit et sans mise en demeure 
préalable au taux de 10% par an. En outre, en cas de 

non-paiement à l'échéance, les montants dus sont majorés 
de plein droit d'une indemnité forfaitaire de 15% à titre de 
dommages et intérêts conventionnels, avec un minimum 
de 75€ et indépendamment des intérêts de retard. Cette 
disposition s’applique également à l’égard de la salle de 
vente ROPS si celle-ci devait être redevable de sommes à 
l’égard de l’adjudicataire.  De plus, ces frais seront addition-
nés d'un droit de garde de 3€ par jour et par lot avec un 
minimum de 30€. Tout adjudicataire est réputé avoir agi 
pour son propre compte et est tenu pour personnellement 
responsable du paiement des lots qui lui auront été adjugés 
en quelque qualité que ce soit. Il devra en acquitter le mon-
tant en Euros, Visa, Mastercard, Bancontact avant leur enlè-
vement et dans le délai prévu pour ci-dessus, et demeurera 
responsable de tout dégât causé au lot et par celui-ci après 
son adjudication.

10. �Toutes les ventes à un ressortissant de la CEE sont sou-
mises au régime particulier de la marge, T.V.A. non déduc-
tible.

11. �Tout ordre transmis par voie électronique sur la plate-
forme rops-online.be engage l’enchérisseur.  

12. �Dans le cadre des ventes en ligne, l'acquéreur qui dispose 
de la qualité de consommateur peut exercer un droit de 
rétractation - dans les conditions légales fixées au livre 
VI.47 et suivants du Code de Droit Economique -, sauf 
l'hypothèse où l'adjudication/la vente est intervenue sous 
la supervision d'un officier ministériel et que l'acquéreur/
adjudicataire a été en mesure d'y assister.

    � �Le droit de rétractation implique que l'acquéreur renonce 
à l'achat et retourne lui-même le(s) bien(s) à la salle de 
ventes ROPS, après quoi le prix déjà payé lui sera rem-
boursé. Afin d'exercer son droit de rétractation, l'acquéreur 
doit informer la salle de ventes ROPS par une déclaration 
non-équivoque (parexemple par écrit, par courrier ou par 
e-mail) ou via le formulaire de rétractation disponible sur 
le lien ci-après : 

	� https://economie.fgov.be/sites/default/files/
Files/Forms/Formulaire-de-retractation.pdf

    � �Le droit de rétractation expire quatorze jours après le 
premier jour suivant la prise de possession des biens/
lots concernés. Le droit de rétractation ne peut être exer-
cé avant que l'acquéreur n'ait payé le prix d'achat et n'ait 
enlevé les biens/lots. Tous les frais directs de renvoi des 
biens sont à la charge de l'acquéreur. Les frais de renvoi 
sont également à la charge de l'acquéreur si, en raison de 
leur nature, les biens ne peuvent être renvoyés par courrier 
ordinaire. La charge de la preuve concernant l'exercice du 
droit de rétractation incombe entièrement à l'acquéreur.

    � �Tout utilisateur du Site Internet www.rops-online.be, de 
même que tout enchérisseur/adjudicateur/acquéreur s'en-
gage sur l'honneur, en tous temps, quant à l'exactitude et 
l'exhaustivité des informations communiquées à la Salle de 
vente, tant lors de son inscription sur le Site qu'à l'occasion 
de la mise à jour de ses informations et de ses communica-
tions avec la Salle de vente ROPS.  

    � �La salle de ventes ROPS peut en tous temps vérifier l'identi-
té des utilisateurs/enchérisseurs/acheteurs et peut vérifier 
l'authenticité des données d'enregistrement. Cette véri-
fication et cette authentification se dérouleront toujours 
en conformité avec les lois en matière de protection des 
données à caractère personnel, telle que décrit notam-
ment dans la charte vie privée de la salle de vente ROPS, 
disponible via le lien ci-après : https://www.rops-online.be/
privacy 

12. �Si une ou plusieurs dispositions des présentes conditions 
devenai(en)t à un moment donné en tout ou en partie 
nulle(s) pour l’une ou l’autre raison, il sera considéré que 
cette(ces) disposition(s) peut (peuvent) être dissociée(s) 
desdites conditions sans affecter la validité et le caractère 
exécutoire des autres dispositions. Les parties négocieront 
alors immédiatement et de bonne foi une disposition va-
lable pour remplacer la disposition nulle, qui correspond 
autant que possible à l'objectif de la disposition nulle.

13. �En cas de litige, les tribunaux de Namur seront seuls com-
pétents.

Conditions des enchères
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CONTACT
081 / 79 99 92

event@bvea.be

www.businessvillage.be

Besoin de salles 
pour vos réunions, 
conférences ou événements ?

S A L L E S 
D E  2  À  7 0 0 
P E R S O N N E S  !

BUSINESS VILLAGE ECOLYS
Avenue d’Ecolys 2
5020 Suarlée | Namur
Belgique
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CONTACT

General Manager 

Michaël Meunier | mm@actibel.be

Front Office Manager

Céline Van Ruysevelt | cvr@actibel.be

IBIS STYLES NAMUR
Avenue d’Ecolys 2

5020 Suarlée | Namur

Belgique

Hotel
Ibis 
Styles 
Namur 
1 0 0  C H A M B R E S
T O U T  C O N F O R T

081 / 74 55 55
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Dans un cadre d'exception 
inspiré de Félicien Rops, nous 
vous invitons à (re)découvrir 
une cuisine responsable de style 
brasserie. Elle respecte le produit 
et le travail du producteur dans la 
tendance actuelle de l’esprit slow 
food. Installé à côté de la salle de 
ventes, le Félicien vous accueille 
toute l’année 7J/7.

In een uitzonderlijk kader 
geïnspireerd op Félicien Rops, 
nodigen wij u uit de brasse-
rie-keuken te (her)ontdekken. 
Deze respecteert de producten 
en het werk van de teler in de 
huidige trend van de slow-food 
spirit. Geïnstalleerd naast de vei-
lingzaal, verwelkomt Le Felicien 
u het hele jaar door, zeven dagen 
op zeven.

In an exceptional setting ins-
pired by Félicien Rops, we invite 
you to (re)discover the brasserie 
kitchen. This kitchen respects 
the products and the work of the 
producer in the current trend of 
the slow-food spirit. Installed next 
to the auction room, Le Felicien 
welcomes you all year round, 
seven days a week.

LE FÉLICIEN 
Avenue d’Ecolys 2, bte 3

5020 Suarlée, Namur | Belgique
  0471 55 38 31 | 081 39 53 23 

info@lefelicien.be
 

www.lefelicien.be

Lu	 11h → 22h
Ma	 11h → 22h
Me	 11h → 22h
Je	 11h → 23h
Ve	 10h → 24h
Sa	 10h → 24h
Di	 10h → 23h
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L’immobilier 
à visage 
humain

ACTIBEL
Avenue d'Ecolys 2, bte 2

5020 Suarlée | Namur
Belgique

081 74 99 99

info@actibel.be
www.actibel.be

30 ans d’expérience

Évaluation gratuite 
de votre bien à vendre

Développement 
immobilier

De très nombreux 
investissements 
immobiliers de 
qualité, portant 
sur la rénovation 
d'immeubles 
ou de nouvelles 
constructions.

Agence 
immobilière

Une équipe 
spécifiquement 
dédiée à la vente, 
la location et la 
gestion de biens 
immobiliers.

Business 
Centers

Des espaces de 
travail flexibles, 
fonctionnels, 
innovants et 
sécurisés 
à un excellent 
rapport 
qualité-prix.

Actibel, c'est :

Bureaux à louer
de 12m2 à 6000m2

Salles de conférence 
et centre de congrès

Hôtel Ibis Styles  
by Actibel
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NAMUR - Business Village Ecolys
BUREAUX, de 20 à 3.000 m2

Facilités : salles de réunion, salle de 
fitness, réfectoire, studio, sanitaires, 
vaste parking, ... 

Offre et conditions sur demande
 

     info@actibel.be   
 

NAMUR CENTRE - Appartements  
 
À LOUER : Nombreux appartements 
et studios de qualité en centre ville. 
Parking couvert.  

Liste et conditions mises à jour  
en permanence sur : 

    www.actibel.be

À vendre/à louer

www.actibel.be

Nous sommes joignables 
par téléphone

7j/7j de 7h à 21h

 081 74 99 99

Évaluations gratuites partout en Belgique.

Spécialiste en valorisation de projets immobiliers : 

Terrains, immeubles existants, lotissements, bureaux, 

immeubles de rapport, ...
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ESPACE 
CO WORKING
 

GRATUIT de JANVIER à MARS 2024
POUR LES CLIENTS ROPS !

Le coworking du Business Village Ecolys, c’est un espace de 
200m² offrant une atmosphère propice à une concentration 
maximale mais également propice à de chouettes rencontres.

Notre espace propose :  * 16 postes de travail  * 3 salles de réu-
nion faisant chacune 15m² et pouvant accueillir 6 à 8 personnes 
* 2 espaces cosy de travail * 1 espace relax * 1 terrasse pour les 
fumeurs.

Parking gratuit et possibilité de recharger votre voiture auprès 
des Super-chargeurs Tesla installés à l’entrée du parking.    

La réception de l’Ibis Styles avec son bar ouvert h24 7/7j, vous 
permettra de vous approvisionner lorsque vous aurez envie 
d’un petit encas pour un boost d’énergie. 

 
Réservations :  081 74.99.92  |  info@bvea.be

Au Business Village Ecolys 
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Notes
Notes
Nota's

Exposition en salle 
du jeudi 07 au dimanche 10 décembre 

de 9h00 à 19h00
 
Nocturne le vendredi 08/12 
jusque 21h00





PROCHAINE
VENTE

Exposition en salle : 
du jeudi 1e février au dimanche 4 février, de 9h00 à 19h00

Nocturne le vendredi 2 février jusque 21h00  
 

Vente en ligne : 
du lundi 5 au dimanche 11 février 2024

Expertises gratuites et sans engagement
à la salle de ventes ou à votre domicile.

Il faut absolument prendre RDV au 0475 / 25 99 99.

Ne pas se rendre à la salle sans RDV.

Il est possible de demander des évaluations par e-mail

en envoyant des photos à l’adresse ca@rops.be.



20.10.2023
23.01.2024

  JULES 
       DE 
BRUYCKER
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Toute l’équipe Rops
vous souhaite ses 

MEILLEURS VŒUX
pour 2024 ! 

Salle de Ventes
Avenue d'Écolys 2
5020 Namur (Suarlée)
Belgium
T.+32 (0)81 74 99 88

rops@rops.be
rops-online.be

Contact
Expertise
M. Benoît de Sauvage
+32 (0)475 25 99 99

Transport
Déménagement
Jocelin Michaux
info@michaux-demenagements.com

+32 (0)473 72 05 91
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